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Autor Titel Jahr Signatur 

Abd-El-Jalil, Toh. 
Mohammed 

Maria im Islam 
   Werl: Coelde, 1954. - 104 S. 

1954 12° Dog. 46 
 

Abegg, Carl Johanna von Orleans 
   München: Passavia. - 165 S. 

 8° Hag 108 
 

Abegg, Carl Julius Therese von Lisieux  
Aufschrei einer Seele 
   München-Passau: Passavia 

 8° Hag 84 
 

Abele u. Birkner Bericht über das 1200 jähr. St- Korbinians-Jubiläum 1924 
   Freising, 1924. - 338 S. 

1924 8° H.eccl. 80 
 

Abelly, Ludwig Sacerdos christianus 
   München: Straub, 1663. - 520 S. 

1663 12° Asc. 56 
 

Abenthum, K. Der eheliche Mensch  
eine Predigtreihe 
   Eichstätt: Franz-Sales, 1947. -  

1947 12° Hom 87 
 

Abraham a Sancta Clara Judas der Ertz-Schelm 
   Salzburg: Melchior Haan, 1702. - 457 S. 

1702 8° Hom 59 
 

Achermann, F.X. Der Totenrufer von Halodin  
Prähistorischer Kulturroman 
   Olten: Walter, 1928. - 360 S. 

1928 8° Bell 97 
 
 

Achermann, F.X. Dämonenfänger der Urzeit  
Roman aus d. Wildnissen der 2. Eiszeit 
   Olten: Otto Walter, 1935. - 240 S. 

1935 8° Bell 98 
 
 

Achermann, F.X. Der Antichrist  
Zukunftsroman 
   Olten: Otto Walter, 1939. - 217 S. 

1939 8° Bell 99 
 

Achleitner, Arthur Portiunkula 
Erzählung aus dem Hochland 
   Mainz: Kirchheim, 1904. - 367 S. 

1904 12° Bell 43 
 

Achtelstetter, G Elendvolk 
   Budweis: Moldavia. - 487 S. 

 12° Bell. 125 
 

Achtelstetter, Georg Gott in Not 
Selbstverlag, 1965. - 278 S. 

1965 8° Bell 225 
 

Acken, Bernhard Konvertiten-Katechismus 
   Paderborn: Bonifatius, 1952. - 292 S. 

1952 8° Cat 27 
 

Ackerl, Johann Lourdes 
Unsere liebe Frau zu Lourdes 
Raab Diözesandruckerei, 1895. - 211 S. 

1895 12° H. eccl 62 
 

Ackermann, Leopold Des Priesters Rosenkranz 
   Dülmen: Laumann, 1883. - 90 S. 

1883 8° Asc 90 
 

Acxtelmeier, Stanislaus Immerwährender allgemeiner Kalender 
   Nürnberg: Joh. Buggel, 1707. - 488 S. 

1707 8° Philos. 10 
 

Adam, Adolf Der Postillon von Lonjumeau 
   München: Bayer. Radiozeitung, 1929. - 52 S. 

1929 12° Bell. 195-9 
 

Adam, August Das sechste Gebot  
Gedanken und Vorschläge 
   Paderborn: Schöningh, 1948. - 147 S. 

1948 8° Cat 24 
 

Adam, August Die wahre Frömmigkeit 
   Straubing: Ortolf u. Walther, 1933. - 110 S. 

1933 12° Hom 81 
 

Adam, Hans Franz von Assisi  
Lebensgeschichte der Jugend 
   Zürich - Köln: Benziger, 1950. - 120 S. 

1950 8° Fra 143 
 

Adam, Karl Christus unser Bruder 
   Regensburg: Habbel, 1933. - 257 S. 

1933 12° Dog 26 
 

Adam, Karl Jesus Christus 
   Augsburg: Haas u. Grabherr, 1934. - 325 S. 

1934 8° Dog 73 
 

Adam, Karl Das Wesen des Katholizismus 
   Düsseldorf: Schwann, 1934. - 295 S. 

1934 8° Dog 74 
 

Adam, Karl Glaube und Liebe 
   Regensburg: Habbel, 1937. - 46 S. 

1937 12° Dog 49 
 

Adam, Karl Die geistige Entwicklung des Heiligen Augustinus 
   Augsburg: Haas u. Grabher, 1931. - 55 S. 

1931 8° Hag 81 
 

Adam, Karl Jesus Christus  
und der Geist unserer Zeit 
   Augsburg: Haas u. Grabherr, 1935. - 45 S. 

1935 8° Th. p. 53-8 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Adolph, Walter Die Blutzeugen mahnen 
   Berlin: Morus, 1958. - 32 S. 

1958 12° H. eccl. 75-6 
 

Adrichomius, Christianus Theatrum Terrae Sanctae 
   Köln: Birckmann, 1628. - 288 S. 

1628 2° Script 19 
 

Aeby-Delestry-Chaignat In der Schule des hl. Franz 
   Altötting: Drittorden, 1962. - 208 S. 

1962 12° Fra 194 
 

Aesophus Fabulae quaedam Graecae 
   Leipzig: Khamba, 1562. 
   beigebunden bei Cicero: ex operibus 

1562 12° Philol. 45 
 

Agreda, Maria von Auszug aus der geistlichen Stadt Gottes  
Leben Jesu u. Mariae 
   Landshut: Schmid, 1739. - 642 S. 

1739 12° Hag. 13 
 

Agricola, Augustin De actibus humanis  
Inauguraldissertation 
   Dillingen: Federle, 1669. - 128 S. 

1669 12° Mor. 16 
 

Agricola, Daniel Postilla maior 
   Basel: Langendorff, 1519. - 

1519 8° Asc. 13 
 

Agricola, Ignatius Allocatio Funebris de principe Philippo 
- 1719. - 20 S., 
beigebunden bei Hieber 

1719 4° Hom. 3 
 

Aichkirchner, Georg Die Einöde mit Gott  
Drei Geschichten 
Konrad Zoller [Hrsg.]. -  
   Krailling: Erich Wewell, 1948. - 191 S. 

1948 12° Bell. 100 
 

Aign-Bauer Europa 
   München: Oldenbourg, 1959. - 168 S. 

1959 8° Enc. 37 
 

Aigner, Damasus Ossa parietalia des Menschen  
Ein Beitrag zur Anthropologie 
   München: Wolf, 1900. - 251 S. 

1900 8° Philos. 94 
 

Albanese, Giovanni So sprach Jesus 
   Wien: Veritas, 1971. - 264 S. 

1971 12° Asc. 439 
 

Albaret, Pol de Leon 
 

Das Offizium der Vaterunser 
Als Manuskript gedruckt, 

 12° Asc. 361 
 

Albert der Große Handbuch ... Paradies der Seele 
   München: Kath. Bücherverein, 1876. - 176 S 

1876 12° Asc. 117 
 

Alberti, E. Des M. Fabius Quinctilian Anleitung zur Redekunst  
10.Buch lateinisch und deutsch 
   Leipzig: Engelmann, 1858. - 114 S. 

1858 12° Philol. 110-1 
 

Alberti, Johannes Andreas Adelheid  
historische Lebensbeschreibung 
   Straubing: Haan, 1659. - 548 S. 

1659 12° Hag. 8 
 

Alberti, Paul Erzählungen aus Mecklenburgs Katholischer Zeit 
   Paderborn: Bonifaz - Druckerei, 1939. - 116 S. 

1939 8° Bell. 94 
 

Albertus, Magnus Enchiridion ... Paradisus animae 
Sailer [Hrsg.]. -  
   Regensburg: Rotermundt, 1823. - 269 S. 

1823 12° Asc. 181 
 

Albon, Franziskus Adeodatus Elisabethae Leopoldus  
Lobrede wegen Geburt d. kaiserlichen Erbprinzen 
   Bamberg: Kurz, 1716. – 24 S.      beigebunden bei Hieber Gelasius. 

1716 4° Hom. 3 
 

Albrecht-Dürnholz, Alex Fröhliche Wallfahrt 
   Mödling: St. Gabriel, 1965. - 308 S. 

1965 8° Bell. 190 
 

Albrizi, Alois Concionum Opus Tripartitum 
   Moguntiae: Schönwetter, 1669. - 2 Bd. 

1669 8° Hom. 34-1,2 
 

Albuin, Ord.Cap. Johanna Maria zum Kreuze 
   Münster-Graubünden: kath. Pfarramt Einsiedeln, 1917. - 48 S. 

1917 12° Fra. 158-5 
 

Alexander, a Crechio Manuale Praelati Franciscani in Visitatione 
   Romae: Monaldi, 1862. - 208 S. 

1862 8° Fra. 24 
 

Alexander, Natalis Historia Ecclesiastica 
   Bingen: Georg Voigt, 1785. - 20 Bände 

1785 8° H. eccl. 1-1,20 
 

Alfieri, Johannes Maria Johannes Grande  
genannt der Sünder, das große Leben des J.G. 
Johann Mortimer( deutsch ) [Bearb.]. -      
  Neuburg: Barmherzige Brüder, 1908. - 332 S. 

1908 8° Hag. 22 
 

Alfrink, Bernard Kirche im Umbruch 
   München: Don Bosco, 1968. - 169 S. 

1968 8° Th. u. 10 
 

Algermissen, Konrad Christliche Sekten und Kirche Christi 
   Hannover: Giesel, 1925. - 532 S. 

1925 8° Dog. 106 
 

Algermissen, Konrad Konfessionskunde 
   Hannover: Giesel, 1939. - 890 S. 

1939 8° Dog. 107 
 

Algermissen, Konrad Die Zeugen Jehovas 
   Celle: Giesel, 1949. - 43 S. 

1949 8° Dog. 119-2 
 

Algermissen, Konrad Germanentum und Christentum  
Ein Beitrag zur Geschichte der deutschen Frömmigkeit 
   Hannover: Giesel, 1934. - 440 S. 

1934 8° H. eccl. 84 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Algermissen, Konrad Kirchengeschichte 
von den Anfängen bis zur Gegenwart 
   Celle: Giesel, 1955. - 577 S. 

1955 8° H. eccl. 166 
 

Algermissen, Konrad Kirche und Gegenwart  
Besinnliches zur heutigen rel.kult. Lage 
   Celle: Giesel, 1947. - 328 S. 

1947 8° Th. p. 12 
 

Alix, Coelestin Seraphische Theologie aus den Werken des hl. Bonaventura 
   Regensburg: Manz, 1854. - 354 S. 

1854 12° Fra. 9 
 

Allers, Rudolf Christus und der Arzt 
   Augsburg: Haas, 1931. - 46 S. 

1931 12° Mor. 64 
 

Allioli, Josef Aphorismen 
über den Zusammenhang der hl. Schriften 
   Regensburg: Daisenberger, 1818. - 64 S. 

1818 12° Script. 11 
 

Allioli, Josef Ecclesiasticus 
   Nürnberg: Stein, 1833. - 150 S. 

1833 12° Script. 23 
 

Allioli, Josef Die Heilige Schrift des alten und neuen Testaments  
aus der Vulgata übersetzt 
   Landshut: Palm, 1838. - 6 Bde. 

1838 8° Script. 35-1,6 
 

Allioli, Josef Die Heilige Schrift 
Altes und Neues Testament 
   München: Vogel, 1854. - 3 Bde , 927 S. 

1854 8° Script. 36-1,3 
 

Alloza, Johann Alphabetum Morale 
   Cöln: Friessem, 1677. - 

1677 12° Mor. 33 
 

Aloysius de Parma Rituale Romano Seraphicum 
   Rom: Mater amabilis, 1895. - 199 S. 

1895 8° Fra. 25 
 

Alphen, Quirinus In den Spuren des hl. Franz 
   Werl: Coelde, 1951. - 200 S. 

1951 12° Fra. 117 
 

Alphonsus de Casarubio, 
Hieronymus 

Compendium Privilegiorum 
   Brixiae: Societas Brixicusis, 1599. - 576 S. 

1599 8° Fra. 6 
 

Alsog, J. Patrologie 
oder christliche Literaturgeschichte der 7 ersten Jahrhunderte 
   Freiburg: Handschrift, 1862. - 

1862 4° Th. u. 2 
 

Altmann, Odilo Zeit für Gott  
Vom Leben u. Wirken des Dreieinigen Gottes in uns. 
   Innsbruck: Tyrolia, 1937. - 214 S 

1937 8° Asc. 113 
 

Altmann, Odilo Ein deutscher Glaubensheld 
   Altötting: Drittordensverlag, 1961. - 62 S. 

1961 12° Fra. 172 
 

Altmann, Odilo Pater Pio ? 
   Altötting: Drittordensverlag, 1961. - 111 S. 

1961 12° H. eccl. 77 
 

Altmann, Sigrid Bayerns Benediktiner unterm Hakenkreuz 
   Feldafing: Brehm, 1964. - 33 S. 

1964 8° H. eccl. 218 
 

Altmann, Vincentius Dreyfache Verehrung der Mutter Gottes Mariae 
mit Wundergeschichte von Neukirchen 
   Regenspurg: Lang, 1715. - 455 S. 

1715 12° Asc. 353 
 

Altmann, Vincentius Dreyfache Verehrung der Mutter Gottes Mariae 
   Regenspurg: Lang, 1715. - 455 S. 2 Exemplare 

1715 12° Asc. 396,397 
 

Alvarez, Jacob Meditationes sacrae  
             Cöln - Verlag, 1720. - 648 S     o. Titelblatt 

1720 12° Asc. 2 
 

Alvarottus, Jakobus De feudis 
   Frankfurt: Feyrabend , 1587. - 

1587 2° J. ci. 3 
 

Alverdes, Paul List gegen List  
Von Schelmen und Narren aus aller Welt 
   München: Ehrenwirth, 1963. - 331 S. 

1963 8° Bell. 179 
 

Alvernus, Wilhelmus Sermones in Epistolas 
   München: Henricus, 1641. - 

1641 8° Hom. 346 
 

Alzin, Josse Gekommen ist die Stunde des Priesters 
   Paderborn: Schöningh, 1957. - 267 S. 

1957 8° Asc. 166 
 

Alzog, Johannes Universalgeschichte der christlichen Kirche 
   Mainz: Kupferberg, 1850. - 2 Bände 

1850 8° H. eccl. 10-1,2 
 

Ambord, Beat. Der Vatikan  
u. die Kirche hinter dem Eisernen Vorhang 
   Eichstätt: Roma, 1949. - 176 S. 

1949 8° H. eccl. 106 
 

Ambord, Beat. Am Kreuzweg des Herrn  
14 Kreuzwegstationen , Radio Vatican 
   Eichstätt: Roma, 1949. - 119 S. 

1949 12° Hom. 108 
 

Amfaldern, Ulrich Die Tage des Knaben Anselmo 
   Düsseldorf: Bastion, 1946. - 84 S. 

1946 8° Bell. 38 
 

Amort, Eusebius Mystica Civitas Dei Vindicata 
Editio I. in Germania 
   Kempten: Stadler, 1748. - 553 S. 

1748 8° Asc. 31 
 

Amort, Eusebius Disquisitiones Dogmaticae de Controversiis 
   Venetiis: Recurt, 1745. - 364 S. 

1745 8° Dog. 2 
 

Anacreon De Deorum Imaginibus libellus 
   Lugduni: Joan. Degabiano, 1608.   beigebunden bei Hyginus, Fabularum  

1608 12° Philol. 29 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Anacreon Carmina  
Accedunt Selecta Quaedam e Lyricorum Reliquiis 
   Leipzig: Tauchnitz,  

 12° Philol. 44 
 

Ancelet - Hustache - 
Weissfeld 

Sankt Franziskus von Assisi 
Weissfeld. -  
   München: Kösel - Pustet. - 87 S. 

 8° Fra. 163 
 
 

Andrade, Alphonso de Geistreiche Lehrsprüch der hl. Theresia  
 Philippo a S. Eliseo  [Bearb.]. -  
   Augspurg: Rieger, 1753. - 929 S. 

1753 8° Asc. 2 
 
 

Andreae, Conrad Zehen Underschiedliche Tractätlein  
aus Martin Luthers Schriften 
   Ingolstadt: Eder, 1600. - 494 S. 

1600 12° H. eccl. 11 
 

Andreae, Julius Fünfzig Jahre  
Neues Gymnasium Bamberg 1890 - 1940 
   Bamberg: Otto. - 99 S. 

1940 8° H. prof. 89 
 

Andreas - Adams Was niemand glauben will  
Abenteuer im Reich der Parapsychologie 
   Berlin: Ullstein, 1967. - 190 S. 

1967 8° Philos. 187 
 

Andreas v. S. Theresia Acht verschiedene Reden  
Rede über den Sieg bei Prag 
   München: Lukas Straub, 1664. - 

1664 8° Hom. 50 
 

Andreas v. S. Theresia Tugendriechender Blumen - Büschel 
   München: Jäcklin, 1679. - 

1679 2° Hom. 29 
 

Andreas, Peter Pascal  
Betrachtungen 
   Freiburg: Verlag Die Brücke, 1947. - brosch. 62 S. 

1947 8° H. eccl. 190 
 

Angelus, Francisco Certamen Seraphicum Provinciae Angliae  
pro Sancta Dei Ecclesia 
   Quarachii: Ad Claras Aquas, 1885. - 311 S. 

1885 8° Fra. 42 
 
 

Anheisser, Roland Das deutsche Elsass  
   Darmstadt: Kichler, 1941. - 160 S. 

1941 4° Art. 4 

Anler, Ludwig Comes Pastoralis 
   Fulda: Actiendruckerei, 1933. - 308 S. 

1933 8° J. ca. 36 
 

Annatus, Petrus Apparatus ad Positivam Theologiam Methodus 
   Bamberg: Göbhardt, 1755. - 2 Bände - 624 S. 

1755 8° Dog. 3-1,2 
 

Annatus, Petrus De sacris ecclesiae Conciliis Liber 
   Passau: Mangold, 1731. - 429 S. 

1731 12° J. ca. 32 
 

Annatus, Petrus De Pontificiis Ecclesiae definitionibus 
   Passau: Mangold, 1734. - 418 S. 

1734 12° J. ca. 33 
 

Anselm Mausoleum S. Emmerami 
   Regensburg: Lang, 1729. - 822 S. 

1729 8° H. prof. 4 
 

Antoine, Paul Gabriel Theologia Moralis Universa 
   Rom: Haeredes Balleonios, 1757. -  

1757 8° Mor. 1 
 

Antonius a Königstein Postillae 
pars hyemalis 
   Köln: Nautsianus, 1549. - 343 S. 

1549 12° Hom. 21 
 

Antonius de Guevarra Mühseligkeiten des Hofs  
und Glückseligkeiten des Landlebens 
   Leipzig: Grossen, 1621. -  

1621 12° Bell. 11 

Antonius v. S. Vincentio Soliloquia : Gespräch der hl. Theresia v. J 
   München: Cöllen, 1739. 

1739 12° Asc. 354 
 

Antonius, Maria a Vicetia Lexicon Bonaventurianum philosophico -theologicum 
   Venetiis: Aemiliana, 1880. - 337 S. 

1880 4° Th. u. 1 
 

Anwander, Anton Die Brücke zwischen Himmel u. Erde 
   Würzburg: Echter, 1948. - 188 S. 

1948 12° Dog. 27 
 

Apollodor Mythologische Bibliothek  
 Erstes Bändchen 
   Stuttgart: Metzler, 1828. - 296 S. 

1828 12° Aut. class. 54 
 

Apollodorus Atheniensis De Deorum Origine libri III 
   Lugdunus: Degabianus, 1608. 
   beigebunden bei Hyginus: Fabularum liber 

1608 12° Philol. 29 
 

Appel, B. Glaube und Leben  
Religionsbuch für Berufsschulen 
   München-Anzing: Elwin, 1949. - 111 S. 

1949 8° Cat. 35 
 

Appel, Petrus Fatima 
Ultimatum Gottes an die Welt 
   Leutesdorf: Johannes, 1976. - 32 S. 

1976 12° H. eccl. 121-3 
 

Apronius, Lucius Dank - Sprüche 
1656. - beigebunden bei Francius: Rel. Hist. 

1656 8° H. prof. 12 
 

Aradi, Zsolt Wunder, Visionen und Magie 
   Salzburg: Müller, 1959. - 384 S. 

1959 8° Dog. 120 
 

Aradi, Zsolt Der XXIII. Johannes 
   Freiburg: Herder, 1963. - 226 S. 
 

1963 8° H. eccl. 242 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Archangelus a S. Georgio Centupola Vox Laudis  
Hundertfache Lobstimme 
   Augsburg: Schlüter, 1714. -  

1714 2° Hom. 56 
 

Archdekin, Richard Theologia tripartita 
   Cöln: Weidenfeldt, 1683. -  

1683 12° Dog. 3 
 

Archidiaconus - Guido de 
Baiiso 

Super Decretorum volumine 
   Venetiis: Pincius, 1503. -  

1503 2° J. ca. 1 
 

Arens, Heribert Die Predigt vom menschenfreundlichen Gott 
   München: Claudius, 1980. - 172 S. 

1980 8° Hom. 383 
 

Aribon Vita S. Corbiniani 
   Augsburg: Veith, 1724.  
   beigebunden bei Historia Frisingensis 

1724 2° H. eccl. 5 
 

Arnaud, Claudius Thesauri sacr. rituum Epitome 
   Venetiis: Ambrosinus, 1674. - 417 S. 

1674 12° Lit. 11 
 

Arndt, Augustin Das Neue Testament 
   Regensburg: Pustet, 1903. - 710 S. 

1903 12° Script. 48 
 

Arndt, Augustin Die Heilige Schrift 
   Regensburg: Pustet, 1903. - 3 Bände 

1903 4° Script. 8-1,3 
 

Arnstius, Fridericus Lexicon Manuale  
Graeco-latinum et Latinum-graecum 
   Budissae, 1690. -  

1690 12° Philol. 103 
 

Arrian Werke  
Anabasis-Indische Nachrichten-Geschichtliche Bruchstücke ... 
E. Eleß  [Bearb.]. 
   Stuttgart: Hoffmann, 1865. - 

1865 12° Aut. class. 119 
 
 

Asch, Schalom Der Trost des Volkes 
   Konstanz: Diana, 1961. - 319 S. 

1961 12° Bell. 273 
 

Aschenbrenner, Beda Elementa praeelectiorum canonicarum 
   Straubing: Betz, 1787. - 

1787 12° J. ca. 5 
 

Asselin Vorträge über ... Ordensleben   
   Augsburg: Schmid, 1854. - 328 S. 

1854 12° Asc. 167 
 

Aswerus, Agnellus Neue Antonius - Andachten 
   Werl: Coelde, 1960. - 118 S. 

1960 12° Fra. 174 
 

At 
 

Histoire de Saint Antoine de Padoue 
   Paris: Vines, 1878. -  

1878 8° Fra. 70 
 

At, Crispinus Justiniani Institutionum  
libri IV 
Crispinus, 1612. - 

1612 12° J. ci. 23 
 

Athanasius Magnus Opera in quatuor tomos distributa 
   Basileae: Froben, 1556. -  

1556 2° Th. u. 1 
 

Aubanus, Joan. Boemus Mores, Leges et Ritus Omnium Gentium 
Tornästius, 
1591. - beigebunden bei Plutarchus: Vitarum Epitome 

1591 12° Philol. 16 
 

Auda, Angelus Die Regeln d. seraphischen Vaters Francisci 
   München: Stetten, 1697. - 208 S. 

1697 12° Fra. 34 
 

Aufschläger, Franz Predigten über die wichtigsten Wahrheiten  
der katholischen Kirche 
   Neuburg: Prechter, 1841. - 426 S 

1841 8° Hom. 191 
 

Augustinus Opera omnia - Tom. X 
   Basel: Froben, 1529. -  

1529 2° Th. u. 2 
 

Augustinus Meditationum libri 
Augustinus. - 1607. - 

1607 12° Th. u. 3 
 

Augustinus Meditationes 
   Köln: Egmondt, 1702. - 410 S. 

1702 12° Th. u. 6 
 

Augustinus Bekenntnisse 
übersetzt v. Fridericus von Jesu [Bearb.]. -  
   Augsburg: Rieger, 1783. - 

1783 12° Th. u. 1 
 

Augustinus Nachtgedanken des hl. Augustinus 
übersetzt von Arnoldi + Heuser 
   Regensburg: Manz, 1862. - 284 S. 

1862 12° Th. u. 7 
 

Augustinus Ostergruß des hl. Kirchenlehrers Augustinus 
übersetzt v. Coelestin Wolfsgruber 
   Saulgau: Kitz, 1891. - 217 S. 

1891 12° Th. u. 10 
 

Augustinus Ausgewählte Schriften I 
   Kempten: Kösel, 1911. - 442 S. 

1911 8° Th. u. 6 
 

Augustinus De civitate Dei 
Dombart [Hrsg.]. -  
   Leipzig: Teubner, 1921. - 2 Bände 

1921 12° Th. u. 9-1,2 
 

Aumüller, Jakob Im Fluge durch die Lüfte 
   Regensburg: Manz, 1912. - 131 S. 

1912 8° Philos. 52 
 

Aumüller, Jakob Kreuz u. quer durchs Reich der Lüfte 
   Regensburg: Manz, 1913. - 163 S. 

1913 8° Philos. 56 
 

Ausonius, Magnus Opera Burdigalensis 
   Mannheim: Cura + Sumptibus, 1782. - 400 S. 

1782 12° Aut. class. 29 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Auspicius van Corstanje Gottes Bund mit den Armen 
Biblische Grundgedanken bei Franziskus von Assisi 
   Werl: Coelde, 1964. - 151 S. 

1964 12° Fra. 186 
 

Ausserer, Peter Der hl. Franziskus von Assisi 
Christi Nachbild und des Christen Vorbild 
   Innsbruck: Rauch, 1882. - 290 S. 

1882 12° Fra. 58 
 
 

Ausserer, Peter Seraph. Martyrologium 
   Salzburg: Pustet, 1889. - 1082 S. 

1889 8° Fra. 45 
 

Avancinus, Nic Vita et doctrina Jesu Christi 
   Col.Agr.: Demen, 1674. - 491 S. 

1674 12° Asc. 65 
 

Avancinus, Nic Leben und Lehr Jesu Christi 
   Cölln: Pütz, 1778. - 504 S. 

1778 12° Asc. 58 
 

Avancinus, Nic Leben und Lehre Jesu Christi  
   Freiburg: Herder, 1912. - 2 Bände 

1912 12° Asc. 133-1,2 
 

Avrilliong, Elias Exercitia oder Geistes - Erneuerung  
   Augsburg: Rieger, 1758. - 449 S. 

1758 12° Asc. 162 
 

Azpilcueta, Martinus Enchiridion Confessariorum 
   Rom: Torner, 1588. - 881 S. 

1588 8° Mor. 3 
 

Babler, Hugo Manuductio, qua turonibus juris 
   Viennae: Ghelen, 1708. - 264 S. 

1708 12° J. ca. 35 
 

Bacchylides Paende Pace 
   Amberg: Schönfeld, 1611.  
   beigebunden bei Erasmus Roterdamus: Quaerela pacis 

1611 12° Philol. 25 
 

Bach, Joh. Seb. Matthäuspassion 
   Leipzig: Peters. - 40 S. 

 12° Bell 189-11 
 

Bacherius, Veldius Conciones super epistolas quadragesimales 
   Duaci: Beller, 1604. -  

1604 12° Hom. 28 
 

Bachner, Ammon Waffen des Lichts  
wider die Fürsten der Finsternis 
   Straubing: Schorner, 1846. - 317 S. 

1846 12° Asc. 78 
 

Bachner, Ammon Das Licht u. die Liebe der Welt, Jesus Christus 
Mich. Sintzel [Hrsg.]. - 
   Augsburg: Rieger, 1851. - 438 S. 

1851 12° Asc. 240 
 

Back, Eberhard St. Rita 
   Würzburg: Augustinus, 1970. - 94 S. 

1970 12° Hag. 104 
 

Backmund, Norbert Allerhand Pfarrergeschichten 
   Grafenau: Morsak, 1975. - 154 S. 

1975 8° Bell. 238 
 

Bader, Veremund Lob- und Trauerrede  
auf den Abt Anselm 23.10.1742 
   Regensburg: Lang, 1742. - 20 S.    beigebunden bei Kropf Richard 

1742 4° Hom. 9 
 

Baedecker, Karl Österreich 
   Leipzig: Baedecker, 1903. - 370 S. 

1903 12° Enc. 4 
 

Baedecker, Karl Nordost - Deutschland 
   Leipzig: Baedecker, 1908. - 463 S. 

1908 12° Enc. 14 
 

Baedecker, Karl Schwarzwald, Odenwald, Bodensee 
   Leipzig: Baedecker, 1927. - 298 S. 

1927 12° Enc. 13 
 

Bahriany, Iwan Das Gesetz der Taiga 
   Köln: Styrin, 1963. - 255 S 

1963 8° Bell. 178 
 

Baier, I. Die Cistercienser - Abtei Kloster Langheim  
mit den Wallfahrtsorten Vierzehnheiligen und Marienweiher 
   Würzburg: Göbel, 1896. - 47 S. 

1896 8° H. eccl. 194-6 
 

Bajocensis, Amadeus Paulus Ecclesiastes Eloquentia Christiana 
   Augsburg: Partl, 1745. - 868 S. 

1745 8° Hom. 60 
 

Baker, Gladys Mein Weg nach Damaskus 
   Heidelberg: Kerle, 1954. - 300 S. 

1954 8° Bell. 123 
 

Balbinus, Bohuslaus Diva Montis Sancti  
Origines et Miracula Mariae in Monte Bohemiae Przibam 
   Prag: Czernoch, 1665. - mit 2 Plänen 

1665 8° H.eccl. 138 + 139 
 
 

Balde, Heinrich Christliche Wahrheiten 
   Regensburg: Manz, 1842. - 308 S. 

1842 12° Asc. 23 
 

Balde, Jacobus Batrachomyomachia Homeri 
   München: Wagner, 1647. - 153 S. 

1647 12° Philol. 20 
 

Balde, Jacobus De Laudibus B.M.V 
Odae Partheniae 
   München: Wagner, 1648. - 142 S. 

1648 12° Philol. 21 
 

Balde, Jacobus Jephtias 
Tragoedia 
   Amberg: Haugenhofer, 1654.  
   beigebunden sind: Facetiae ex Herocle ... Strada de Stylo Poetico 

1654 12° Philol. 43 
 

Balde, Jacobus Opera 
I. Lyricorum libri ... II. Heroica ... III. Satyrica 
   Cöln: Busäus, 1660. - 3 Bände in 1 Band 

1660 12° Philol. 17 
 

Balde, Jacobus Solatium Podragricorum 
   München: Wagner, 1661. - 247 S. 

1661 12° Philol. 19 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Bals, Heinrich Das Staatswesen und Staatsleben im Tierreich 
   Regensburg: Manz, 1904. - 156 S. 

1904 8° Philos. 17 
 

Bals, Heinrich Krieg und Frieden im Tierreich 
   Regensburg: Manz, 1904. - 158 S. 

1904 8° Philos. 21 
 

Bals, Heinrich Aus der niederen Tierwelt des Meeres 
   Regensburg: Manz, 1909. - 134 S. 

1909 8° Philos. 53 
 

Bamberger, Richard Abenteuer und Schicksal  
Spannende Erzählungen aus aller Welt 
   Murnau: Lux, 1958. - 608 S. 

1958 8° Bell. 146 
 

Bamm, Peter Die unsichtbare Flagge 
Ein Bericht 
   München: Kösel, 1952. -  

1952 8° Bell. 24 
 

Bamm, Peter Welten des Glaubens  
Aus den Frühzeiten des Christentums 
   München: Droehmer, 1959. - 368 S. 

1959 8° H. eccl. 175 
 

Bamm, Peter Frühe Stätten der Christenheit 
   München: Kösel, 1955. - 372 S. 

1955 8° Script. 88 
 

Barbian, Ludwig Im Herrgottsauto auf den Straßen der Diaspora 
   München: " Christ unterwegs ", 1953. - 75 S. 

1953 12° H. eccl. 28 
 

Barclaius, Guiliemus De Potestate Papae 
   Hannover: Willer , 1602. - 825 S. 

1602 12° J. ci. 1 
 

Barclaius, Joannis Argenis figuris aeneis adillustrata 
   Nürnberg: Endtner, 1621. - 708 S. 

1621 12° Philol. 56 
 

Bardenhewer, Otto Geschichte der altkirchlichen Literatur 
   Freiburg: Herder, 1913. - 5 Bände 

1913 8° H. eccl. 56-1,5 
 

Bargellini, Piero Franziskus 
   Regensburg: Pustet, 1949. - 302 S. 

1949 8° Fra. 147 
 

Bargellini, Piero Leuchtendes Leben  
Klara von Assisi 
   Werl: Coelde, 1954. - 104 S. 

1954 12° Fra. 169 
 

Bargellini, Piero Heilige als Menschen 
   Regensburg: Pustet, 1959. - 332 S. 

1959 8° Hag. 85 
 

Bargellini, Piero Pastor angelicus  
Leben von Papst Pius XII. 
   Graz-Wien: Styria, 1949. - 203 S. 

1949 8° H. eccl. 98 
 

Bärlehner, Franz Die Entwicklung der karitativen Wohlfahrtspflege in Bayern 
   Nürnberg: Sebaldus, 1927. - 278 S. 

1927 8° H. prof. 48 
 

Barnestapolius, Obertus Maria Stuarta  
Regina Scotiae 
   Ingolstadt: Eder, 1588.  
   beigebunden bei Sander : Schismatis 

1588 12° H. eccl. 6 
 

Baronius, Caesar Annales ecclesiastici  
Tomi V - XVII 
   Colonia Agripinae: Gymnicus, 1609. - 4 Bände 

1609 2° H. eccl. 1-1,4 
 

Barradius, Sebastian Commentaria in Concordiam  
Historiam Evangelicam 
   Moguntiae: Birckmann, 1611. - 2 Bände 

1611 2° Script. 12-1,2 
 

Barruel, Abbe Jakobiner 
Nachrichten zur Erörterung der Geschichte der Jakobiner in und außer 
Frankreich 
   London: Bassonier, 1802. - 404 S. 

1802 8° H. prof. 34 
 

Barry, Paul Solitudo Hagiophilae 
   München: Wagner, 1655. - 564 S. 

1655 12° Asc. 176 
 

Barry, Paul Philagia 
 oder zehntägige Exerzitien für eine nach Heiligkeit strebende Seele 
   Mainz: Kirchheim, 1904. - 384 S. 

1904 8° Asc. 66 
 

Barth - Berenbach Heiligenberg 
Klimatischer Höhenluftkurort beim Bodensee 
   Überlingen: Feyel, 1935. - 77 S. 

1935 12° H. prof. 50 
 

Barth, Alfred Handbuch zur Erteilung des Erstkommunion- Unterrichts 
   Freiburg: Herder, 1951. - 99 S. 

1951 8° Cat. 59 
 

Barth, Alfred Katechetisches Handbuch zum kath. Katechismus 
   Stuttgart: Schwaben, 1955. - 4 Bände 

1955 8° Cat. 45-1,4 
 

Barth, Alfred Familienbuch zum Katechismus 
   Regensburg: Pustet, 1965. - 316 S. 

1965 8° Cat. 71 
 

Barth, Joh.Nep. Liber Psalmorum 
   Ratisbona: Rotermundt, 1807. - 412 S. 

1807 12° Script. 4 
 

Barth, Karl Die christliche Verkündigung im heutigen Europa 
   München: Kaiser, 1946. - 24 S. 

1946 8° H. eccl. 153-4 
 

Barth, Nik. Die St. Michaelskirche in Berg am Laim 
   München: Salesianer, 1931. - 61 S. 

1931 12° H. eccl. 76-6 
 

Bartmann, Bernhard Maria im Lichte des Glaubens u. der Frömmigkeit 
   Paderborn: Bonifacius - Druckerei, 1922. - 403 S. 
 

1922 8° Asc. 51 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Bartmann, Bernhard Lehrbuch der Dogmatik 
   Freiburg: Herder, 1917. - 2 Bände 

1917 8° Dog. 59-1,2 
 

Bartmann, Bernhard Paulus als Seelsorger 
   Paderborn: Schöningh, 1921. - 168 S. 

1921 12° Script 64 
 

Bartschmid-Klapproth, 
Margarethe 

Das Gewissen des Königs 
   Freiburg: Herder, 1952. - 415 S. 
(Thomas-More-Roman) 

1952 8° Bell. 73 
 

Barzia, Jos. Christ-eyfriger Seelen-Wecker  
den verdammlichen Sünden-Schlaff zu vertreiben 
   Augsburg: Benkard, 1718. - 4 Bände 

1718 2° Hom. 5-1,4 
 
 

Barzia, Jos. Christlicher Seelen - Wecker 
   Cöln: Noethen, 1719. - 984 S. 

1719 8° Hom. 111 
 

Basset, Bernard Kiebitz beim Konzil 
   München: Pfeiffer, 1965. - 134 S. 

1965 12° Bell. 239 
 

Bassus, Carl Andreas Vollkommene Kloster-Frau 
   München: Rauch, 1700. - 724 S. 

1700 8° Asc. 20 
 

Bastgen, Beda Bayern u. der Heilige Stuhl  
in der 1. Hälfte des 19. Jahrhunderts 
   München: Lentner, 1940. - 2 Bände 

1940 8° H. eccl. 120-1,2 
 

Batzl, Heribert Geschichte des Marktes Winklarn 
   Oberviechtach: Forstner, 1968. - 236 S. 

1968 8° H. prof. 161 
 

Bauch, Kurt Abendländische Kunst 
   Düsseldorf: Schwann, 1952. - 340 S. 

1952 4° Art. 43 

Baudenbacher, Karl Das Marienmünster zu Cham i. W. 
   Cham: Redemptoristen, 1911. - 68 S. 
 

1911 12° H. eccl. 81-1 
 

Bauer, B. Vom Bodensee  
Vergangenheit u. Gegenwart 
   Konstanz: Oberbadische Verlagsanstalt, 1925. - 392 S. 

1925 8° H. prof. 65 
 

Bauer, Franz Der Vogelfreund erzählt 
   Nürnberg: Sebaldus, 1962. - 175 S. 

1962 12° Philos. 44 
 

Bauer, Georg Das hl. Messopfer  
im Lichte der Grundsätze des hl. Thomas über das Opfer 
   Freiburg, 1950. - 31 S. 

1950 8° Dog. 119-3 
 

Bauer, Heinrich Das Katholische Jahrbuch 1948/49 
   Heidelberg: Kemper, 1948. - 292 S. 

1948 8° H. eccl. 63 
 

Bauer, Hyginus Rezepte zur Heilung von Krankheiten 
Handschriftlich, 1856. - 

1856 12° Philos. 37 
 

Bauer, Josef Martin Der Drachenstich  
Drachenstich-Festspiel Furth i. Wald 
Färber [Mitarb.]. -  
   Furth i. Wald, 1953. - 38 S. 

1953 12° Bell. 255 
 

Bauer, Josef Martin So weit die Füsse tragen 
   München: Ehrenwirth, 1955. - 446 S. 

1955 8° Bell. 134 
 

Bauer, Josef Martin Kranich mit dem Stein 
   München: Ehrenwirth, 1958. - 740 S. 

1958 8° Bell. 144 
 

Bauer, Josef Martin Der Abhang 
   München: Ehrenwirth, 1960. - 442 S. 

1960 8° Bell. 176 
 

Bauer, Josef Martin Siebtens die Gottesfurcht 
   München: Ehrenwirth, 1964. - 384 S. 

1964 8° Bell. 183 
 

Bauer, Josef Martin Opa, du bist mein Freund 
   Freiburg: Herder, 1967. - 173 S. 

1967 12° Bell. 256 
 

Bauer, Josef Martin Auf gut bayerisch  
Eine Fibel unserer eigenen Sprache 
   München: Ehrenwirth, 1969. - 180 S. 

1969 8° Bell. 211 
 

Bauer, Ludolf Das Franziskaner - Seminar Antonianum in Bamberg 
   Bamberg: Selbstverlag Antonianum, 1922. - 54 S. 

1922 8° Fra. 181-7 
 

Bauer, Ludolf Dingolfing  
Hundert Jahre neues Franziskanerkloster 
   Dingolfing: Kloster, 1953. -  

1953 8° Fra. 231-9 
 

Bauer, Ludwig Asien und Australien 
   München: Oldenbourg, 1960. - 178 S. 

1960 8° Enc. 36 
 

Bauer, Petrus Die Benediktinerabtei Plankstetten  
in Geschichte u. Gegenwart 
   Plankstetten: Benediktinerabtei, 1979. - 139 S. 

1979 8° H. eccl. 310 
 

Bauer, Robert Altötting 
   München: Schnell u. Steiner, 1969. –  

1969 8° H. eccl. 325 
 

Bäuerle, Karl Warum nicht vor der Ehe 
   Linz: Veritas, 1957. - 64 S. 

1957 12° Th. p. 59-4 
 

Bauerreis, Romuald: 
 

Pie Jesu 
Das Schmerzensmannbild u. sein Einfluß auf d. mittelalterl. Frömmigkeit 
   München: Widmann, 1931. - 130 S. 
 

1931 4° Art. 46 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Baum, Julius Niederschwäbische Plastik des ausgehenden Mittelalters 
   Tübingen: Fischer, 1925. - 35 S. u. Bilder 

1925 4° Art. 1 

Baumann - Heer Neue Predigten 
 zu den Festen des Kirchenjahres 
   Stuttgart: Kath. Bibelwerk, 1971. - 246 S. 

1971 8° Hom. 375 
 

Baumann - Heer Neue Predigten  
zu den Sonntagen des Lesejahrs B 
   Stuttgart: Kath. Bibelwerk, 1972. - 288 S. 

1972 8° Hom. 371 
 

Baumann, Ferdinand Der Ehrwürdige Philipp Jeningen 
   Ellwangen: Schwaben - Verlag, 1935. - 103 S. 

1935 12° Hag. 66 
 

Baumann, Mathilde Hohenbogen - Gedichte 
   Markt Schwaben: Grohmann, 1980. - 72 S. 

1980 8° Bell. 237 
 

Baumann, Mathilde Klara Hackelsperger-Rötzer  
Ein Gedenken zum 100. Geburtstag 
   Grafenau: Morsak, 1977. - 4 S. 

1977 2° H. prof. 11-6 
 

Baumann, Mathilde Neukirchen b. Hl. Blut  
Markt u. Wallfahrt am Hohenbogen 
   Grafenau: Morsak, 1978. - 268 S. 

1978 4° H. prof. 28 
 

Baumann, Richard Auf Luthers Wegen in Rom 
   Rottweil, 1969. - 63 S. 
(aktuelle texte) 

1969 12° H. eccl. 114 
 

Baumann, Rolf Biblische Auslegungsversuche  
zu den Bildern des äthiopischen Misereor-Hungertuches 
   Aachen: Misereor, 1978. - 30 S. 

1978 4° Script. 13 
 

Baumann, Werner Der Kluge hilft sich selbst 
   München: Südwestverlag, 1961. - 448 S. 

1961 8° Philos. 164 
 

Baumann, Winfried Die Egener Fragmente der tschechischen Agneslegende 
   München: Oldenbourg, 1978. – brosch. 

1978 8° Fra. 181-19 
 

Baumann, Winfried Die tsechischen Postillen  
in der Bibliothek des Franziskanerklosters Neukirchen 
   München: Oldenbourg, 1979. - 43 S. 

1979 8° Fra. 231-10 
 

Baumann, Winfried Neukirchener Frevellegende 
Beilage aus Kötztinger Umschau, 11. März, 1984. - 

1984 8° H. eccl. 194-9 
 

Baumann, Winfried Der Hussit  
u. der Madonnenfrevel von Neukirchen b. Hl. Blut 
   München: Oldenbourg, 1984. -  

1984 8° H. eccl. 286-6 
 

Baumgartner - Brosseder Kasualpredigten 
   München: Wewel, 1975. - 207 S. 

1975 8° Hom. 378 
 

Baumgartner - Brosseder Kasualpredigten I u. II 
   München: Wewel, 1980/81. - 2 Bände 

1980 8° Hom. 382-1,2 
 

Baumgartner, Alex Die Stellung der deutschen Katholiken zur neueren Literatur 
   Freiburg: Herder, 1910. - 86 S. 

1910 8° Bell. 132-11 
 

Baumgartner, Konrad Johann Seiler 
Geistliche Texte 
   München: Schnell - Steiner, 1981. - 174 S. 

1981 12° Asc. 457 
 

Baumgartner, Konrad Erfahrungen mit dem Bußsakrament 
   München: Wewel, 1980. -  

1980 8° Th. p. 86-1,2 
 

Baur, Andreas Kleine bayerische Kirchengeschichte 
   Donauwörth: Auer, 1964. - 130 S. 

1964 8° H. eccl. 217 
 

Baur, Benedikt Still mit Gott 
   Berlin: Strausberg, 1938. - 289 S. 

1938 12° Asc. 340 
 

Baur, Benedikt Werde Licht  
Liturgische Betrachtungen a. d. Sonn- und Wochentagen d. Kirchenjahres 
   Freiburg: Herder, 1938. - 4 Bände 

1938 12° Asc. 345-1,4 
 

Baur, Gilbert Regeln 
was Kranken u. Sterbenden zuzusprechen 
   Augsburg: Rieger, 1786. - 205 S. 

1786 12° Asc. 82 
 

Baur, Gilbert Regeln 
was u. wie einem Kranken u. Sterbenden zuzusprechen 
   Augsburg: Rieger, 1793. - 208 S. 

1793 12° Th. p. 6 
 

Baxius, Nicasius Leben und Wunderwerk d. Seligen Th.v. Villanova 
   München: Bergin, 1627. -  

1627 12° Hag. 5 
 

Bayer, Jakob Lexicon 
Germanico - Latinum et Latino - Germanicum 
   Mainz: Haeffner, 1753. - 1 Band 

1753 8° Philol. 14 
 

Bayer, Jakob Wörterbuch 
lat-deutsch und deutsch-lat. 
   Würzburg: Stahel, 1805. -  

1805 8° Philol. 15 
 

Bayer, Jakob Wörterbuch 
Lateinisch-deutsch und deutsch-lateinisch 
   Würzburg: Stahel, 1819. - 

1819 8° Philol. 16 
 

Bea, Augustin Friede zwischen Christen 
   Freiburg: Herder, 1966. - 172 S. 
 

1966 12° H. eccl. 102 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Beatus, Georgius Amphitheatrum Naturae 
Schauplatz menschlicher Herrlichkeit 
   Frankfurt: Bringer, 1614. - 695 S. 

1614 8° Enc. 10 
 

Beaudran Geistliche Schriften  
   Augsburg: Doll, 1796. - 14 Bände 

1796 12° Asc. 50-1,14 
 

Beaumont, Marie Unterredungs - Katechismus 
deutsch v. Georg Anton [Mitarb.]. -  
   Wien: Mechitaristen, 1840. - 314 S. 

1840 12° Cat. 49 
 

Becanus, Wilhelm Idyllia et Elegia 
   Nürnberg: Endter, 1697. 
   beigebunden bei Hosschius: Poemata 

1697 12° Philol. 55 
 

Beccher, Joh. Physica subterranea 
   Lipsiae: Weidmann, 1738. -  

1738 8° Philos. 7 
 

Bechtlinus, Christoph Epigrammatum libri IV 
   Regensburg: Hofmann, 1698. - 184 S. 

1698 12° Philol. 24 
 

Beck, Anton Trinitätslehre des hl. Hilarius von Poitiers 
   Mainz: Kirchheim , 1903. - 255 S. 

1903 8° Dog. 53 
 

Beck, Otto Edith Stein  
Kurzer Lebensbericht 
                - 1975. - 14 S. 

1975 8° Hag. 83-2 
 

Becker, D. Des Johannes Butzbach Wanderbüchlein 
   Leipzig: Insel. - 128 S. 

 12° Bell. 139 
 

Becker, Hans Jakob Gamalbertus von Michaelsbuch 
   Regensburg, 1971. -  
(Beiträge zur Geschichte des Bistums Regensburg) 

1971 8° H. eccl. 267 
 

Becker, Julius Aschaffenburg  
die Stadt Matthias Grünewalds 
   Aschaffenburg: Gauverlag Mainfranken. - 103 S. 

 4° Art. 42 

Beda, Venerabis Homiliae hyemales  
quadragesimales de tempore et de sanctis 
   Colonia: Gymnicus, 1541. - 

1541 12° Hom. 2 
 

Beenken, Hermann Bildwerke des Bamberger Domes  
13. Jhd. 
   Bonn: Cohen, 1925. - 24 S. u. Bilder 

1925 4° Art. 39 

Beer, Johann Stets bereiteter Secretarius 
   Nürnberg: Buggel, 1702. - 1230 S. 

1702 12° Bell. 23 
 

Beer, Lorenz Heiligenlegende 
   Regensburg: Habbel, 1914. - 376 / 448 S. 

1914 8° Hag. 65 
 

Beer, Lorenz Heiligenlegende für alle Tage des Jahres 
   Regensburg: Habbel, 1928. - 3 Bände 

1928 8° Hag. 58-1,3 
 

Beganus, Martin Manuale controversarium 
   Herbipoli: Volmar, 1623. - 535 S. 

1623 8° Dog. 1 
 

Beheim, Martin Knaurs Schachbuch 
   München: Droemer, 1953. - 263 S. 

1953 8° Bell. 127 
 

Behm, Friderich Posaun des hl. Vincentius Ferrarius 
   Kempten: Roll, 1692. - 418 S. 

1692 8° Hom. 16 
 

Behm, Hans Wolfgang Von der Faser zum Gewand 
   Stuttgart: Kosmos, 1924. - 76 S. 

1924 8° Philos. 122 
 

Behr, Georg Physiologia Medica 
   Straßburg: Beck, 1736. - 622 S. 

1736 8° Philos. 4 
 

Beil, Johannes In Urwald und Großstadt Brasiliens 
Eigenverlag, 1967. - 110 S. 

1967 8° H. eccl. 247 
 

Beinert, Wolfgang Maria heute ehren 
   Freiburg: Herder, 1977. - 320 S. 

1977 8° Asc. 202 
 

Bekh, Wolfgang Baierische Kalendergeschichten 
   München: Pfeiffer, 1966. - 125 S. 

1966 8° Bell. 195 
 

Bekh, Wolfgang Bayerische Hellseher 
Ludwig, 1976. - 173 S. 

1976 12° H. prof. 61 
 

Bellarmin, Robert Explanatio in Psalmos 
   Colonia: Gualteri, 1619. - 848 S. 

1619 8° Script. 11 
 

Bellarminus, vindicatus Tomus II  
de Conciliis,Ecclesia,Clericis,Monachis,Ecclesia triumphante,Purgatorio 

 12° J. ca. 30 
 

Bellecius, Alois Geistessammlung dreitägig 
   Regensburg: Manz, 1887. - 158 S. 

1887 12° Asc. 189 
 

Bellesheim, Alphons Rossi 
der heilige Johannes B. de Rossi 
   Mainz: Kirchheim, 1882. - 79 S. 

1882 12° Hag. 34 
 

Benatzky, Ralph Liebe im Schnee 
   Leipzig: Doblinger, 1917. - 32 S. 

1917 8° Bell. 132-3 
 

Bendel, Joh. Vogelpolizei 
   Regensburg: Manz, 1904. - 148 S. 

1904 8° Philos. 23 
 

Bendel, Joh. Gewerkfleiß im Insektenstaat 
   Regensburg: Manz, 1905. - 145 S. 

1905 8° Philos. 28 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Bendel, Joh. Der Gesang des Vogels 
   Regensburg: Manz, 1907. - 162 S. 

1907 8° Philos. 41 
 

Bendel, Joh. Blumenmärchen und Pflanzenlegenden 
   Regensburg: Manz, 1909. - 158 S. 

1909 8° Philos. 51 
 

Bendel, Joh. Vogelwanderleben 
   Regensburg: Manz, 1913. - 141 S. 

1913 8° Philos. 18 
 

Benedict XIV Literae cum Decreto 
in Causa Mariae a Jesu de Agreda 
   Rom: päpstliche Typographia, 1748. - 100 S. 

1748 8° J. ca. 1 
 

Benedict, Ruth Die Rassenfrage in Wissenschaft u. Politik 
   Bergen: Müller, 1947. - 226 S. 

1947 12° Philos. 27 
 

Benedictus, Fidelis Paradisus Concionatorum 
   Cöln: Busaeus, 1657. -  

1657 8° Hom. 108 
 

Benedictus, Fidelis Paradisus Eucharisticus 
   Cöln: Busaeus, 1659. - 

1659 8° Hom. 109 
 

Benedictus, Fidelis Paradisus Sanctorum 
   Cöln: Busaeus, 1658. – 

1658 8° Hom. 110 
 

Bengt, Berg Mein Freund, der Regenpfeifer 
   Berlin: Reimer, 1927. - 112 S. 

1927 8° Philos. 107 
 

Bengt, Berg Die letzten Adler 
   Berlin: Reimer, 1928. - 144 S. 

1928 8° Philos. 106 
 

Benintendus, Petrus Decisiones causarum 
   Frankfurt, 1573.  
   beigebunden bei Alvarottis Jacobus: De feudis 

1573 2° J. ci. 3 
 

Benker, Gertrud Heimat Oberpfalz 
   Regensburg: Pustet, 1965. - 366 S. 

1965 8° Enc. 22 
 

Benninghoff, Ludwig Am Kreuzweg der Tragödie 
   Hamburg: Hansischer Gildenverlag, 1948. - 155 S. 

1948 8° Bell. 191 
 

Benson, Robert Christus in der Kirche 
   Regensburg: Pustet, 1913. - 214 S. 

1913 8° Hom. 263 
 

Bentele, August Predigten 
Von Ostern bis Advent 
   Rottenburg: Bader, 1928. - 2 Bände 

1928 8° Hom. 304-1,2 
 

Benvellet Betrachtungen für den geistlichen Stand 
Dom. Mettenleitner [Mitarb.]. - 
   Straubing: Schörner, 1852. - 528 S. 

1852 12° Asc. 22 
 

Berand de Saint-Maurice Johannes Duns Scotus  
Lehrer unserer Zeit 
   Paderborn: Schöningh, 1956. - 344 S. 

1956 8° Fra. 218 
 

Berbuir, Eucharius 
 

Das Kirchenjahr in der Verkündigung 
   Freiburg: Herder, 1950. - 3 Bände 

1950 8° Hom. 317-1,3 
 

Berchtenbreiter, M. Bruder Bertin Schuster u. Bruder Konstantin Craemer 
   Johannesbrunn: Barmherzige Brüder, 1932. - 86 S. 

1932 8° Hag. 40 
 

Berckmar, Reginald Geschichts- und Predigtbuch 
   Augsburg: Veith, 1738. - 2 Bände 

1738 2° Hom. 6-1,2 
 

Bergamo, Cajetan Die Ordensperson in der zehntägigen geistlichen Einsamkeit 
   Trier: Lintz, 1865. - 228 S. 

1865 8° Asc. 57 
 

Bergenthal, Ferdinand In Gericht und Gnade der Wahrheit  
Vom Sinngehalt der Meisterballaden Schillers 
   Augsburg: Naumann, 1947. - 115 S. 

1947 8° Bell. 96 
 

Berger, Alexander Kreuz hinter Stacheldraht 
   Bayreuth: Hestia, 1963. - 240 S. 

1963 8° Bell. 177 
 

Berghauer, Joh.Thomas Apologia für den hl. Joh. Nepomuk 
   Dillingen: Schwertlen, 1730. - 222 S. 

1730 8° Hom. 61 
 

Berghuis, Hans Im Land des weissen Bären  
Erlebnisse unter den Eskimos 
   Freiburg: Herder, 1963. - 306 S. 

1963 8° Bell. 174 
 

Bergmann, Georg Bruder Konrad von Parzham 
   Altötting: Geiselberger, 1965. - 262 S. 

1965 12° Fra. 189 
 

Bergmann, Jakob Läuterung hier oder im Jenseits 
   Regensburg: Pustet, 1958. - 272 S. 

1958 8° Asc. 168 
 

Bergmann, Wilhelm Selbstbefreiung aus nervösen Leiden 
   Freiburg: Herder, 1913. - 299 S. 

1913 12° Th. p. 83 
 

Bergmann, Wilhelm Religion und Seelenleiden 
   Augsburg: Haas, 1930. - 3 Bände 

1930 8° Th. p. 26-1,3 
 

Beringer, Franz Die Ablässe 
ihr Wesen u. ihr Gebrauch 
   Paderborn: Schöningh, 1915. - 2 Bände 

1915 8° J. ca. 37-1,2 
 

Berlitz Französisch für die Reise 
   Geneva: Berlitz, 1971. - 192 S. 

1971 12° Philol. 116 
 

Berlitz Italienisch für die Reise 
   Geneva: Berlitz, 1971. - 192 S. 

1971 12° Philol. 117 
 

Berlitz Englisch für die Reise 
   Geneva: Berlitz, 1971. - 192 S. 

1971 12° Philol. 118 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Bernando, Pietro Der selige Leopold Mandio 
   Padua: Kapuziner, 1976. - 108 S. 

1976 12° Hag. 107 
 

Bernanos, Georg Tagebuch eines Landpfarrers  
Roman 
   München: Kösel, 1949. - 306 S. 

1949 8° Bell. 31 

Bernardi, Peter Pater Leopold  
Anwalt der göttlichen Barmherzigkeit 
   München: Schöningh, 1962. - 333 S. 

1962 12° Fra. 187 
 

Bernardin, Aquilanus Chronica fratrum minorum observantine 
Leonardus Lemmens [Mitarb.]. - 
   Roma: Sallustiani, 1902. - 130 S. 

1902 8° Fra. 47 
 

Bernardina, Maria Martin von Cochem  
Sein Leben,sein Wirken,seine Zeit 
   Mainz: Kirchheim, 1886. - 215 S. 

1886 12° Fra. 143 
 

Bernardus Meditationum libri 
 

 12° Th. u. 3 

Bernardus, F. Sermones in Dominicas  
et Festa per annum 
   Salzburg: Mayr, 1656. - 802 S. 

1656 8° Hom. 65 
 

Bernatz, J. Bilder aus dem Heiligen Land 
   Stuttgart: Steinkopf  

 8° Art. 29 

Bernberg, J. Zurück zur Erziehungslehre Christi 
   Regensburg: Manz, 1921. - 226 S. 

1921 8° Philos. 75 
 

Berneder, O. Lausbuben und Erzengel 
Recklinghausen: Paulus, 1951. - 149 S. 

1951 8° Bell. 55 
 

Bernhard v. Clairvaux Ansprachen auf die kirchlichen Zeiten 
   Wittlich: Fischer, 1934. -  

1934 12° Hom. 116-1,2 
 

Bernhard v. Clairvaux Ansprachen auf Muttergottes u. Heiligenfeste 
   Wittlich: Fischer, 1935. - 

1935 12° Hom. 117 
 

Bernhard v. Clairvaux Ansprachen über verschiedene Gegenstände 
   Wittlich: Fischer, 1936. -  

1936 12° Hom. 118 
 

Bernhard v. Clairvaux Das Hohelied  
80 Ansprachen 
   Wittlich: Fischer, 1937. - 

1937 12° Hom. 119-1,2 
 

Bernhard, Abt Dreifaches Priestertum 
   Neresheim: Rems, 1947. - 95 S. 

1947 8° Dog. 101 
 

Bernhart, Josef Thomas von Aquin  
Summe der Theologie 
Leipzig: Kröner, 1933. - 3 Bände 

1933 12° Dog. 43-1,3 
 

Bernhart, Josef Der Vatikan als Weltmacht  
Geschichte und Gestalt des Papsttums 
   München: List, 1949. - 412 S. 

1949 8° H. eccl. 110 
 

Bernkreuther, Rudolf Die Ausfahrt 
   Bamberg: Buchner, 1963. - 258 S. 
(1. Band v. Der Fährmann) 

1963 8° Bell. 233 

Bernoville, Caetan Die hl. Theresia vom K. Jesu 
Lorenz [Mitarb.]. -  
   München: Pustet, 1928. - 163 S. 

1928 8° Hag. 50 
 

Beroaldus. Philippus Opera 
orationes etc. 
   Basel, 1517. - beigebunden bei Mele: Cosmographia 

1517 8° Philol. 3 
 

Berthes, H.J. Das Konzil zu Trient 
   Mainz: Wirth, 1846. - 456 S. 

1846 12° J. ca. 43 
 

Berthold, Eugen P. Liberat Weiss 
   Wien: Mayer, 1984. - 143 S. 

1984 12° Fra. 218 
 

Bertram, Adolf Charismen priesterlicher Gesinnung 
   Freiburg: Herder, 1933. - 207 S. 

1933 8° Asc. 161 
 

Bertram, Adolf Kirche und Volksleben 
   Breslau: Aderholz, 1916. - 446 S. 

1916 8° Hom. 230 
 

Bertram, Otto Sie leben anders  
Über die Orden, Kongregationen u. Missionsgesellschaften 
   Würzburg: Arena, 1959. - 184 S. 

1959 4° H. eccl. 32 
 

Bertrand, Georges P. Andreas vom Herzen Jesu 
   Wien: Herz - Jesu Priester, 1935. - 122 S. 

1935 12° Hag. 69 
 

Bertsche, Leopold Directorium Sponsae  
Kurzansprachen für die gottgeweihten Jungfrauen 
   Kevelaer: Butzon u. Bercker, 1959. - 

1959 12° Hom. 131-1 
 

Bertsche, Leopold Directorium sponsae V 
   Kevelaer: Butzon u. Bercker. - 6 Bände 

 12° Hom. 131-2,7 
 

Besenella, Franz Lobrede  
dem grossen Wunder-Heiligen Antonius von Padua  
gehalten 13. Juni 1750 
   Stadt am Hof: Riegel, 1750.  
   beigebunden bei Pfeiffersberg:Lobrede des Priesterthumbs 

1750 8° Hom. 117 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Besenella, Franz Der drohende Gott  
Buß - und Bittreden 
   Stadt am Hof: Gastl, 1756. 
   beigebunden bei Pfeiffersberg:Lobreden 

1756 8° Hom. 117 
 

Besseus, Petrus Conciones in Quadragesimam 
   Köln: Kinckius, 1611. - 1022 S. 

1611 12° Hom. 41 
 

Besseus, Petrus Conciones in Dominicas 
   Köln: Kinckius, 1613. - 

1613 12° Hom. 33 
 

Bessmer, Fel. Das Ordenskapitel der Schweizer Terziaren  
in Maria Einsiedeln 1934 
   Ingenbohl, 1935. - 128 S. 

1935 8° Fra. 86 
 

Betz, Otto Beichte im Zwielicht 
   München: Pfeiffer, 1966. - 129 S. 

1966 12° Th. p. 76 
 

Beyerlingk, Laurentius Magnum Theatrum vitae humanae 
   Venetiis: Pezzana, 1707. - Band 5 u. 6 

1707 2° Philos. 7-1,2 
 

Bialas, Martin Auswahl aus den Schriften des hl. Paul v. Kreuz 
   Zürich: Benziger, 1981. - 183 S. 

1981 12° Asc. 451 
 

Biber, Max Kinder erobern die Welt 
   Augsburg: Winfried, 1954. - 95 S. 

1954 8° Cat. 38 
 

Bickel, August Jahrtausende steigen ans Licht 
   Nürnberg: Sebaldus, 1962. - 175 S. 

1962 8° H. prof. 141 
 

Biegeisen, Georg Myrrhenberg 
   Ingolstadt: Ostermayr, 1658. - 590 S 

1658 12° Mor. 23 
 

Bier, August Die Seele 
   München: Lehmann, 1951. - 182 S. 

1951 8° Philos. 131 
 

Bierbaum, Athanasius Gibts Teufel ? 
   Werl: Franziskus - Druckerei, 1938. - 32 S. 

1938 12° Dog. 51-6 
 

Bierbaum, Athanasius Der hl. Franz und die Gottesmutter 
   Paderborn: Jungferm., 1904. - 107 S. 

1904 8° Fra. 73 
 

Bierbaum, Athanasius Heilige Vorbilder 
   Werl: Franziskus - Druckerei, 1933. - 800 S. 

1933 12° Fra. 127 
 

Biermann, Athanasius Das Buch der Beispiele  
Kurze Erklärungen d. gesamten Religionslehre 
   Münster: Aschendorff, 1879. -  

1879 8° Cat. 23 
 

Bihl, Michael Der Katalog des Joh. Findling und Joh. Nasus  
vom Jahre 1533 und 1564 
   Ingolstadt: Gangkofer, 1921. - 93 S. 

1921 8° Fra. 181-9 
 
 

Biller, Josef Die Donau vom Schwarzwald bis Wien 
   Passau: Passavia, 1969. - 295 S. 

1969 4° Enc. 25 
 

Bilz, Jakob Die Ehe im Lichte der kath. Glaubenslehre 
   Freiburg: Herder, 1918. - 52 S. 

1918 8° Th. p. 20 
 

Binder, Franz Charitas Pirkheimer  
Äbtistin von St. Clara zu Nürnberg 
   Freiburg: Herder, 1878. - 225 S. 

1878 8° Fra. 75 
 

Binsfeld, Petrus Enchiridion Theologiae Pastoralis 
   Trier: Böck, 1599. - 622 S. 

1599 12° Th. p. 4 
 

Binterim, Anton Joseph Sechs Reden  
bei der Feierlichkeit der 1. Hl. Kommmunion 
   Mainz: Kirchheim, 1848.  
  beigebunden bei Gemminger: der Marienprediger 

1848 8° Hom. 158 
 

Biot, Francois Evangelische Ordensgemeinschaften 
   Mainz: Grünewald, 1962. - 194 S. 

1962 8° H. eccl. 251 
 

Birchner - Benner Nährschäden  
in Wort und Bild 
   Basel: Wendepunkt, 1932. - 

1932 4° Philos. 4 
 

Birchner - Benner, M. 
 

Ungeahnte Wirkungen  
falscher und richtiger Ernährung 
   Zürich: Wendepunkt, 1928. - 117 S. 

1928 8° Philos. 104 
 

Birngruber, Silvester Laiendogmatik  
Das Göttliche im Menschen 
   Wien: Styria, 1955. - 552 S. 

1955 8° Dog. 129 
 

Bischofberger, Theobald Benedicite 
Die Verwaltung des Exorzistates 
Cyrillus Wehrmeister [Mitarb.].  
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1927. - 58 S. 

1927 8° Th. p. 15 
 

Bisling, Anselm Mons Tabor  
Exercitienbuch 
   Einsiedeln: Reymann, 1682. - 530 S. 

1682 12° Asc. 25 
 

Bisselius, Joanes Argonauticum Americanum 
   München: Straub, 1647. - 480 S. 

1647 12° Philol. 23 
 

Bizet, Georges Carmen 
   Köln: Alm Albert  

 12° Bell. 190-7 
 

Blachetta, Walther Das Sternenbüchlein 
- 1942. - 38 S. 

1942 8° Enc. 12-4 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Bladen, W. Attention, please 
F. Rohrer [Mitarb.]. -  
   Bad Homburg: Gehlen, 1965. - 308 S. 

1965 8° Philol. 39 
 
 

Blasko, Georg Die angelologischen Aussagen des 2. Vatik. Konzils 
   Karlsruhe: Badenia, 1970. - 16 S. 

1970 8° Dog. 119-9 
 

Blau, Josef Unsere Bastler und Holzschnitzer des Böhmerwaldes 
   Wien: Helios, 1914. - 20 S. 

1914 4° Art. 17 

Blau, Josef Der Böhmerwald im Spanischen Erbfolgekrieg 
1910. - 

1910 8° H. prof. 118-13 
 

Blau, Josef Die alten Ewiglasten der eisernen Kühe 
   Wien: Verein f. österreichische Volkskunde, 1912. - 15 S. 

1912 2° H. prof. 11-3 
 

Blau, Josef Neuern heute und vor Zeiten 
   Neuern: Weiner, 1912. - 24 S. 

1912 8° H. prof. 117-3 
 

Blau, Josef Böhmerwälder Hausindustrie und Volkskunst 
   Prag: Calve, 1917. -  

1917 8° H. prof. 31 
 

Blau, Josef Kelch und Kreuz im Böhmerwald  8° H. prof. 116-11 
 

Blau, Josef Alt - Neuerner Zunftswesen  8° H. prof. 116-10 
 

Blau, Josef St. Leonhard u. sein Dachreiter 
   Prag: Haase. - 19 S. 

 8° H. prof. 117-5 
 

Blau, Josef Beitrag zur Geschichte der Kameralen  
des Böhmerwaldes 
Sonderabdruck,  

 8° H. prof. 118-6 
 
 

Blechschmidt, Erich Wie beginnt das menschliche Leben ? 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1976. - 168 S. 

1976 12° Philos. 62 
 

Bleibrunner, Hans Beiträge zur Heimatkunde von Niederbayern 
   Landshut: Isar-Post, 1967 + 1970. - 2 Bände 

1967 8° Enc. 32-1,2 
 

Bleibrunner, Hans Andachtsbilder aus dem Bayer. Wald 
- : Der Bayerwald, 1969. - 48 S. 

1969 8° H. eccl. 194-8 
 

Bleibrunner, Hans Niederbayerische Heimat 
   Landshut, 1963. - 307 S. 

1963 8° H. prof. 140 
 

Blieweis, Theodor Kinderpredigten 
   Wien: Herder, 1954. - 407 S. 

1954 8° Hom. 374 
 

Blieweis, Theodor Dreißig Pfarrer geben Anregungen zur Seelsorge 
   Wien: Herder, 1940. - 168 S. 

1940 12° Th. p. 28 
 

Blin, Z. Missionspredigten 
   Regensburg: Manz, 1856. - 4 Bände 

1856 12° Hom. 72-1,4 
 

Blinzler, Josef Herodes Antipas u. Jesus Christus 
   Stuttgart: kath. Bibel - Werk, 1947. - 36 S. 

1947 8° Script. 76-9 
 

Blinzler, Josef Der Prozess Jesu 
   Regensburg: Pustet, 1955. - 223 S. 

1955 8° Script 73 
 

Blosius, Ludwig Ausgewählte Schriften 
   Sulzbach: Seidel, 1836 - 1853. - 4 Bände 

1836 12° Asc. 212-1,4 
 

Blosius, Ludwig Das Heiligtum einer gläubigen Seele 
   Sulzbach: Seidel, 1836. - 384 S. 

1836 12° Asc. 213 
 

Bloy, Leon Dem Teufel aufs Maul geschaut 
   Freiburg: Herder, 1962. - 123 S. 

1962 12° Asc. 421 
 

Boccalinus, Traianus Relationes aus Parnasso 
   Frankfurt: Beyern, 1644. - 

1644 8° Bell. 1 
 

Böcken, Joh. Caspar de Deductio Fundamentalis Theologico 
   Salzburg: Dratzieher, 1723. 
   beigebunden bei Vogler: Restitutio in genere 

1723 8° Mor. 9 
 

Böckenhoff, Karl Das übernatürliche Leben  
Sieben Fastenpredigten 
   Freiburg: Herder, 1916. - 83 S. 

1916 12° Hom. 83 
 

Bödefeld, Ceslaus Die letzte Hymne 
   Werl: Coelde, 1952. - 222 S. 

1952 8° Fra. 166 
 

Bodent, Augustin Jesus von Nazareth  
Die erste und heiligste Geschichte der Menschheit 
   Gmünd: Ritter, 1818. - 2 Bände 503 S. 

1818 8° Dog. 25-1,2 
 

Boes, Johann An der Pforte des Todes 
   Trier: Paulinus - Druckerei, 1913. - 158 S. 
(Aus allen Zeiten - 17 Bände) 

1913 12° Fra. 148-17 
 

Böhlen, Hippolyt Sonntagsstimmen 
   Wiesbaden: Rauch, 1921. - 490 S. 

1921 12° Asc. 376 
 

Böhlen, Hippolyt Die Franziskaner in Japan 
   Trier: Paulinus - Druckerei, 1912. - 147 S. 

1912 12° Fra. 148-13 
 

Böhm, Karl Adolf Kolping  
Sein Leben und sein Werk 
- 16 S. 

 12° H. eccl. 75-7 
 

Böhm, Wilhelmine Lesebuch für Realschulen 
Josef Prestel [Mitarb.]. - 2. Auflage 
   München: Oldenbourg, 1966. - 303 S. 

1966 8° Bell. 234 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Böhm, Wilhelmine Lesebuch für Realschulen 
Alois Resch [Mitarb.]. -  
   München: Oldenbourg, 1968. - 264 S. 

1968 8° Bell. 235 

Bohr, Otto Verliebt - verlobt - verlebt  
   Trier: Zimmer, 1956. - 190 S. 

1956 12° Asc. 407 
 

Bohr, Otto Rom - Moskau - Fatima 
   Fatima: Postulacao, 1977. - 216 S. 

1977 8° H. eccl. 279 
 

Boieldieu, Francois Die weiße Dame 
   München: Bayer. Radiozeitung, 1931. - 64 S. 

1931 12° Bell. 195-6 
 

Bolliger, Max Euer Bruder Franz 
   Stuttgart: Frauenfeld, 1983. - 123 S. 

1983 8° Fra. 268 
 

Bollow, Hermann Die Wühl - und Schermaus 
   München: Obst- und Gartenbauverlag, 1965. - 

1965 12° Philos. 50-1 
 

Bombard, Alain Im Schlauchboot über den Atlantik 
   München: Biederstein, 1953. - 236 S. 

1953 8° Bell. 117 
 

Bonacina, Martin Opera omnia 
   Antverpen: Meursius, 1643. - 2 Bände 

1643 2° Mor. 1-1,2 
 

Bonagratia Summula Selectarum Quaestionum 
   Cöln: Busaeus, 1667. - 891 S. 

1667 12° Fra. 44 
 

Bonagratia Fasten - Gedanken 
   Regensburg: Peetz, 1730. - 710 S. 

1730 8° Hom. 37 
 

Bonagratia Fasten - und Frauenpredigten 
   Regensburg: Lang, 1738. - 471 S. 

1738 8° Hom. 38 
 

Bonalius, Raimundus Idea Confessarii juxta doctrinam S. Francisci Salesii 
   Augsburg: Veith, 1785. - 64 S. 

1785 12° Th. p. 9 
 

Bonaventura Das Leben Jesu Christi  
   München: kath. Bücherverein, 1890. - 378 S. 

1890 12° Asc. 386 
 

Bonaventura De sex alis 
   Patavius, 1856. - 123 S. 

1856 12° Fra. 15 
 

Bonaventura Der Zuchtspiegel 
   Münster: Nasse, 1874. - 158 S.  
   beigebunden: Vorsätze des hl. Leonhard 

1874 12° Fra. 10 
 
 

Bonaventura Die sechs Flügel des Seraphs 
   Freiburg: Herder, 1897. - 136 S. 

1897 12° Fra. 91 
 

Bonaventura Franziskus, Engel des sechsten Siegels 
Sophronius Clasen [Bearb.]. -  
   Werl: Coelde, 1962. - 629 S. 

1962 8° Fra. 225 
 

Bonaventura Wanderweg zu Gott  
   Freiburg: Walter. - 108 S. 

 8° Fra. 193 
 

Bonaventura Biblia pauperum 
   Prag: Goliasch, 1666. - 822 S. 

1666 12° Th. u. 5 
 

Bonaventura Das Sechstagewerk 
   München: Kösel, 1964. - 765 S. lat. u. deutsch 

1964 8° Th. u. 14 
 

Bonaventura - Haid Das Leben des hl. Franziskus von Assisi 
   München: Giel, 1828. - 164 S. 

1828 8° Fra. 26 
 

Bonaventura - Menge Franziskus von Assisi 
   Paderborn: Bonifatius, 1921. - 109 S. 

1921 8° Fra. 98 
 

Bonaventura, Divus: 
 

Vita S. Francisci 
   Romae: Monaldi, 1880. - 123 S.  
   beigeb. Legenda Trium Sociorum 48 S. 

1880 8° Fra. 57 
 

Bonaventura, Seraphicus Opera Omnia 
   Ad Claras Aquas, 1882 - 1901. - 12 Bände 

1882 2° Th. u. 3-1,12 
 

Bonbra, Franc. Ars belli et pacis 
   Straubing: Gallus, 1643. - 

1643 2° Philos. 15 
 

Boniface, E. Therese Neumann  
Die Stigmatisierte von Konnersreuth 
   Wiesbaden: Credo, 1958. - 205 S. 

1958 8° H. eccl. 174 
 

Bonifacius, O.M.Cap Philagia  
Zehntägige Exerzitien 
   Mainz: Kirchheim, 1904. - 384 S. 

1904 8° Asc. 134 
 

Bonn, Franz Jacopone 
   Regensburg: Habbel, 1884. - 104 S. 

1884 12° Fra. 83 
 

Bonnichon, A. Zelle 23  
Erlebnisbericht aus Gefängnissen des roten China 
   Augsburg: Winfried, 1955. - 63 S. 

1955 8° Bell. 151 
 

Bonschab, Ignatius Primizpredigt 
Wer ist Gott ? 
   Augsburg: Mauracher, 1761. 
  beigebunden bei Pfeiffersberg: Lobrede des Priesterthumbs 

1761 8° Hom. 117 
 

Boode, Eduard Die Natur im Spätherbst 
   Regensburg: Manz, 1907. - 180 S. 

1907 8° Philos. 40 
 

Boothe, Luce Clare Heilige für heute 
   Recklinghausen: Paulus, 1953. - 378 S. 
 

1953 8° Hag. 77 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Bopp, Hartwig Die Entwicklung des deutschen Handwerkergesellentums  
im 19. Jhd.   
 Paderborn: Schöningh, 1932. - 367 S. 

1932 8° Philos. 128 
 

Bordoni, Joseph Anton Predigten 
   Augsburg: Wolff, 1777. - 7 Bände 

1777 12° Hom. 25-1,7 
 

Born, F. Seraphischer Sternenhimmel 
Clemens Jäger [Mitarb.]. -  
   Regensburg: Manz, 1860. - 2 Bände, 528 S. 

1860 8° Fra. 46-1,2 
 

Boros, Eugen Der tönerne Götze 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1947. - 344 S. 

1947 8° Bell. 28 
 

Boros, Ladislaus Der anwesende Gott 
   Olten: Walter, 1964. - 241 S 

1964 8° Asc. 187 
 

Borucki, Hans Einführung in die Mengenlehre 
   Bad Homburg: Kratschmer, 1972. -  

1972 12° Philos. 58 
 

Bösch, Adolf Ich führe mein Kind zu Gott 
   Luzern: Räber, 1954. - 240 S. 

1954 8° Cat. 51 
 

Bosinus, Ambrosius Expositio Litteralis  
Moralis et Practica Sacrae Regulae Fratrum Minorum 
   Regensburg: Lang, 1733. - 999 S. 

1733 12° Fra. 40 
 

Boskhierus, Philipp Theatrum Patientiae  
+ Orator Terrae Sanctae 
   Cöln: Kempen, 1610. - 

1610 12° Hom. 26 
 

Bösl, Eduard Auf Vorposten im Reiche Gottes 
   Landshut: Franziskaner - Missionsverein, 1971. - 268 S. 

1971 8° Fra. 250 
 

Bösl, Eduard Bolivien-Report I - VIII 
   Landshut: Franziskaner - Missionsverein, 1975 - 1998. - 8 Bände 

1975 8° Fra. 251-1;9 
 

Bösmiller, Franziska P. Rupert Mayer 
   München: Ars sacra, 1952. - 34 S. 

1952 12° Hag. 95-1 
 

Boss, Gerhard Das Glaubensgespräch mit jungen Menschen 
   Haus Altenberg, 1964. - 183 S. 

1964 12° Th. p. 72 
 

Bosslet, Karl Missionsärztliche Fragen und Aufgaben 
   Augsburg: Naumann, 1947. - 376 S. 

1947 8° Philos. 120 
 

Boterf, Herve le  Der Abtrünnige 
   Baden-Baden: Wervereis, 1954. - 337 S. 

1954 8° Bell. 124 
 

Bouchout, Alan Lux Sanctissimi Rosarii 
   Brugis: Clouvet, 1668. - 367 S. 

1668 8° Hom. 20 
 

Boudon Die hl. Wege des Kreuzes 
   Luzern: Anich, 1839. - 251 S. 

1839 12° Asc. 6 
 

Boue, G.L Die Entdeckung großer Offenbarungen  
des Herzens Jesu in Spanien 
   Waldsassen: Angerer, 1934. - 198 S. 

1934 12° Asc. 290 
 

Bougaud, Emil Die Hl. Johanna Franziska von Chantal 
   Freiburg: Herder, 1910. - 2 Bände 

1910 8° Hag. 24-1,2 
 

Bouhours, Dominicus Vita S. Francisci Xaverii 
   München: Remy, 1712. - 816 S. 

1712 12° Hag. 2 
 

Bouillerie Sinnbilder der Schöpfung 
   München: kath. Bücher - Verein, 1865. - 344 S 

1865 12° Asc. 138 
 

Boulogne, St. A.von Predigten 
   München: Rieger, 1852. - 2 Bände 

1852 8° Hom. 149-1,2 
 

Bourdaloue, Ludwig Das betrachtete Leiden Jesu 
   Wien: Doll, 1797. - 212 S. 

1797 12° Asc. 47 
 

Bourdaloue, Ludwig 
 

Achttägige geistliche Einsamkeit 
   Augsburg: Wolff, 1840. - 540 S. 

1840 12° Asc. 183 
 

Bourdaloue, Ludwig Predigten 
   Kempten: Galler, 1785 - 87. - 13 Bände 

1785 12° Hom. 55-1,13 
 

Boutsen, Gabriel Das blaue Tal  
Ein Chinabuch 
   Recklinghausen: Paulus, 1954. - 294 S. 

1954 8° Bell. 153 
 

Brachelius, Adolf Epitome Historiarum  
von 1618 - 1652 
   Cöln: Kinchius, 1656. - 

1656 12° H. prof. 2 
 

Brady, Leo Auf des Schicksals Schneide 
übersetzt v. Fred Wübben [Bearb.]. -  
   Heidelberg: Kemper, 1952. - 276 S. 

1952 8° Bell. 23 
 

Brandhuber, Georg Die Redemptoristen  
Festgabe zur 200 Jahrfeier 1732-1932 
   Bamberg: Otto, 1932. - 295 S. 

1932 4° H. eccl. 7 
 

Brandl, Alfons Der dritte Orden in Bayern 
   Altötting: St. Anna, 1916. - 191 S. 

1916 8° Fra. 80 
 

Brandl, Leopold Die Sexualethik des hl. Albertus Magnus 
   Regensburg: Pustet, 1955. - 317 S. 

1955 8° Mor. 61 
 

Brändl, Matthaeus Narren - Kurtzweil 
   Ynsprugg: Reisacher, 1695. - 361 S. 
 

1695 12° Bell. 12 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Brandt, Herbert Vogelschutz  
in Haus, Hof und Garten 
   München: Obst- und Gartenbauverlag, 1962. - 136 S. 

1962 8° Philos. 183 
 

Branz, Friedbert Ich komme vom Himmel  
Prophetie auch heute ? 
   Wiesbaden: Credo, 1960. - 98 S. 

1960 8° H. eccl. 186 
 

Brauczek, Guilielmus Domus Sapientiae 
   Prag: Kastner, 1663. - 412 S. 

1663 12° Fra. 5 
 

Braudlacht, Georg Pacificationum Austro - Hispano - Gallicarum historia 
   Augsburg: Praetorius, 1644.  
   beigebunden bei Francius: Relationes historicae Bd. 4 

1644 8° H. prof. 12 
 

Braumann, Franz Vater des Amazonas  
Das Leben des Indianermissionars Samuel Fritz  
   Würzburg: Arena, 1961. - 348 S. 

1961 12° Bell. 215 
 

Braumann, Franz Die tausendjährige Spur  
Lebensroman des hl. Wolfgang 
   Innsbruck: Tyrolia, 1966. - 371 S. 

1966 8° Hag. 95 
 

Braun - Hilger, Lia Oma hupf  
Das heitere Taschenbuch 
   München: Braun u. Schneider, 1953. - 192 S. 

1953 12° Bell. 222 
 

Braun, Carl Olderich, der päpstliche Zuave 
   Regensburg: Manz, 1862. - 448 S. 

1862 12° Bell. 277 
 

Braun, Christoph Vitis Mystica 
   Cöln: Demen, 1677. - 932 S. 

1677 8° Hom. 325 
 

Braun, Christoph Sanctuarium 
   Cöln: Demen, 1677. - 726 S. 

1677 8° Hom. 329 
 

Braun, Eberhard Geht auch ihr in meinen Weinberg 
   Düsseldorf: Missions- Verein, 1920. - 89 S. 

1920 12° Fra. 102 
 

Braun, Heinrich Franziskus heute 
   Altötting: Drittorden - Verlag, 1958. - 38 S. 

1958 12° Fra. 159-5 
 

Braun, Heinrich Encomia Sanctorum O.S.B. 
   Augsburg: Wagner, 1762. - 384 S. 

1762 12° Hag. 15 
 

Braun, Heinrich Kann man in der neuen Liturgie auch beten ? 
   Altötting: Drittordensverlag, 1965. - 30 S. 

1965 12° Lit. 31-2 
 

Braun, Heinrich Die Heilige Schrift des Alten Testaments 
übersetzt v. Mich. Feder [Mitarb.].  
   Nürnberg: Stein, 1803. - 3 Bände 

1803 8° Script. 21-1,3 
 

Braun, Heinrich Suso Radio - Predigten 
   Innsbruck: Tyrolia, 1950. - 3 Bände 

1950 8° Hom. 319-1,3 
 

Braun, Johann Balthasar Vitae Romanorum Caesarum  
Historia Augusta 
   Augsburg: Bencard, 1698. -  

1698 8° H. prof. 5 
 

Braun, Leopold Religion in der Sowjetunion 
   München: Pfeiffer, 1961. - 101 S. 

1961 12° H. eccl. 95 
 

Braun, Ludwig Das bayrische Schulaufsichtsgesetz 1922 
   München: Schweitzer , 1925. - 

1925 8° J. ci. 17 
 

Braunbeck, Werner Korpuskularstrahlen 
in Forschung und Praxis 
   Stuttgart: Kosmos, 1952. - 80 S. 

1952 8° Philos. 175 
 

Braungart, Richard Der Müncher Landschafts - u. Pferdemaler 
   München: Bayerland, 1925. - 64 S.- 49 Bilder 

1925 8° Art. 2 

Braunmüller, Benedikt Die hl. Hostien in der Grabkirche zu Deggendorf 
   Deggendorf: Nothhaft,  

 12° H. eccl. 76-9 
 

Braunstein, Joachim Die Gebote Gottes in biblischen Bildern 
   Augsburg: Rieger, 1785. - 2 Titel in 1 Band 

1785 12° Asc. 12 
 

Brean, Franz Xaver Christliche Wahrheiten in Gegenwart 
   Prag: Lochner, 1748. - 510 S. 

1748 8° Hom. 83 
 

Breedveld, Walter Gott schreibt gerade auch auf krummen Zeilen 
   Salzburg: Müller. - 410 S. 

 8° Bell. 148 
 

Breindl, Ellen Das große Gesundheitsbuch  
der hl. Hildegard von Bingen 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1983. - 352 S. 

1983 8° Hag. 115 
 

Breiteneicher, Michael Das Alte Testament in Kanzelvorträgen 
   Regensburg: Manz, 1879. - 2 Bände 

1879 8° Hom. 202-1,2 
 

Breiteneicher, Michael Das Alte Testament  
für das Volk bearbeitet 
   München: kath. Bücherverein, 1873. - 2 Bände 

1873 12° Script. 40-1,2 
 

Breitinger, Wilhelm Dinkelsbühl 
   Dinkelsbühl: Breitinger 

 8° H. prof. 118-11 
 

Breitter, Melchior Leichtpredig 
   Ingolstadt: Angermayer, 1608. - 42 S. 
 beigebunden bei Vischer Sixt 

1608 8° Dog. 18 
 

Bremond, Henri Falsche und echte Mystik 
   Regensburg: Pustet, 1955. - 247 S. 

1955 8° Asc. 136 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Bremond, Henri Thomas Morus  
Lordkanzler, Märtyrer und Held 
   Regensburg: Habbel, 1935. - 304 S. 

1935 8° Hag. 43 
 

Brems, Alois Geschichten das Jahr hindurch  
Durch Advent und Weihnachtszeit 
   Gunzenhausen: Riedel. - 304 S. 

 8° Bell. 167-1 
 

Brems, Alois Geschichten das Jahr hindurch  
Durch Fasten und Osterzeit 
   Eichstätt: Brönner. - 290 S. 

 8° Bell. 167-2 
 

Brems, Josef Zeichnungen zum katholischen Katechismus 
   München: Ehrenwirth, 1956. - 125 S. 

1956 8° Cat. 72 
 

Brennecke, Jochen Schwarze Schiffe - Weite See  
Die geheimnisvollen Fahrten deutscher Blockadebrecher 
   München: Heyne, 1958. - 269 S. 

1958 12° H. prof. 60 
 

Brentano, Clemens Das bittere Leiden unseres Herrn Jesus Christus  
nach den Betrachtungen der gottseligen Anna Kath. Emmerich 
   München: literar.-art. Anstalt, 1842.  
   - beigebunden bei Anna Emmerich: Leben d. sel. Jungfrau Maria 

1842 8° Asc. 154 

Brentano, Clemens Leben der hl. Jungfrau Maria  
 nach den Betrachtungen der gottsel. Anna Emmerich 
   München: liter.- artist. Anstalt, 1852. - 462 S. 

1852 8° Asc. 60 
 
 

Brentano, Clemens Das Leben unseres Herrn u. Heiland J.Chr. 
   Regensburg: Pustet, 1858. - 2 Bände ; 
   - beigebunden bei Anna Emmerich 

1858 8° Asc. 153-1,2 
 

Brentano, Dominicus Heilige Schrift des Alten Testaments  
1. Teil; die fünf Bücher Moses 
   Frankfurt: Varrentrapp, 1797. - 944 S. 

1797 8° Script. 28 
 

Brentano, Franz Der Sonnengesang des hl. Franz v. Assisi 
   Dresden: Jess, 1926. -  

1926 8° Fra. 180-6 
 

Bressanvido - Belleroche Katechese 
   Augsburg: Schlosser, 1840. - 6 Bände 

1840 8° Cat. 18-1,6 
 

Breton, Valentin In der Gefolgschaft des Meisters  
Die Nachkommen Christi in der Schule des hl. Franziskus 
   Werl: Coelde, 1957. - 103 S. 

1957 12° Fra. 168 
 

Breu, Simon Deutsches Jugendliederbuch 
   Essen: Baedeker, 1914. - 232 S. 

1914 8° Enc. 18 
 

Breunig - Müller Erdkundenbuch 
   München: Oldenbourg, 1966. - 177 S. 

1966 8° Enc. 35 
 

Brey, Henriette Der Heidevikar  
Roman 
   Bonn: Borromaeus, 1948. - 244 S. 

1948 8° Bell. 33 
 

Brigelius, Johannes Sermones problematici  
cum Paradoxis et Baculo 
   Mainz: Schönwetter, 1647. -  

1647 12° Hom. 38 
 

Brik, Hans Und nach dem Tode  
Das Rätsel der menschlichen Seele in parapsychologischer Sicht 
   Wien: Veritas. - 196 S. 

 12° Philos. 57 
 

Brinkmann, Elisabeth Der letzte Gang  
Ein Priesterleben im Dienste Todgeweihter 
   Münster: Aschendorff, 1958. - 103 S. 

1958 8° H. eccl. 164 
 

Brinktrine, Johannes Die heilige Messe 
   Paderborn: Schöningh, 1950. - 368 S. 

1950 8° Lit. 21 
 

Brinzing, Johannes Candelabrum Apocalypticum  
Sonn - und Feiertagspredigten 
   Kempten: Dreher u. a., 1680-1691. - 4 Bände 

1680 8° Hom. 75-1,4 
 

Britschgi, Ezechiel Name verpflichtet  
Das große Buch der Taufnamen 
   Würzburg: Arena, 1959. - 324 S. 

1959 12° Hag. 77 
 

Britz, C. Kleines Brevier zu Ehren des hl. Herzens Jesu 
   Paderborn: Bonifacius - Druckerei. - 160 S. 

 12° Asc. 230 
 

Brockdorff, Gertrud Die letzte Zarin  
Alexandra Feodorowna 
Brockdorff. -  
   Berlin: Bong, 1918. - 367 S. 

1918 8° Bell. 221 
 

Brockhaus Konversations - Lexikon 
   Leipzig: Brockhaus, 1901. - 17 Bände 

1901 4° Enc. 2-1,17 
 

Brockhoff, D. Die Klosterorden der hl. Katholischen Kirche 
   Münster: Russel, 1901. - 870 S. 

1901 4° H. eccl. 14 
 

Brockhoff, L. Die Klosterorden der kath. Kirche 
   Frankfurt: Bender, 1875. - 777 S. 

1875 8° H. eccl. 142 
 

Brod, Max Der Meister 
   Gütersloh: Bertelsmann, 1952. - 488 S. 

1952 8° Bell. 25 
 

Brognolus, Candidus Speculum Clericorum 
   Venetiis: Valuasensis, 1663. - 743 S. 

1663 2° J. ca. 13 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Brognolus, Candidus Manuale Exorcistarum 
   Bergomi: Rubeus, 1651. - 452 S. 

1651 8° Lit. 5 
 

Bröll, Camillus Ruhmesblätter aus der Geschichte des 3. Ordens 
   Lana: Riedmann, 1911. - 308 S. 

1911 8° Fra 107 
 

Bronner, Franz Bayerisch Land und Volk  
in Wort und Bild 
   München: Kellerer, 1922. - 3 Bände 

1922 8° Enc. 13-1,3 
 

Bronner, Franz Bayerisches Schelmenbüchlein 
   Diessen: Huber, 1911. - 243 S. 

1911 8° H. prof. 74 
 

Bronte, Gesualdo von  Leben des Felix von Nicosia 
   Mainz: Kirchheim, 1888. - 144 S. 

1888 12° Fra. 95 
 

Brucker, Jakob Das innere Seelenleben  
 nach den Schriften Fenelons 
   Einsiedeln: Benziger, 1882. - 640 S. 

1882 12° Asc. 75 

Brucker, Jakob Die geistlichen Exercitien des hl. Ignatius 
   Freiburg: Herder, 1890. - 366 S. 

1890 12° Asc. 186 

Bruger, Heinz Warum ich katholisch wurde 
   Leutersdorf: Johannes, 1961. - 33 S. 

1961 12° Dog. 51-2 
 

Brugiotti, Anthonio Jesuiten 
Gründlicher Bericht vom Leben,Wandel und Practicken der Jesuiten 
- 1620. - 28 S. beigebunden bei Vischer Sixt: Lützelburg. Bekehrung 

1620 8° Dog. 18 
 
 

Brummet, Jakob Pater Viktrizius Weiß 
   Altötting: Kapuziner, 1963. - 31 S. 

1963 12° Hag. 72-6 
 

Brummet, Jakob Bis der Herr kommt  
Anregungen zum Wortgottesdienst 
   Regensburg: Pustet, 1961. - 158 S. 

1961 8° Hom. 359 
 

Brummet, Jakob Die Mutter wartet auf uns  
Anregungen zum marianischen Wortdienst 
   Regensburg: Pustet, 1962. - 95 S. 

1962 8° Hom. 307 
 

Brunn Karte der Lechtaler und Allgäuer Alpen 
   München: Brunn  

 8° Enc. 12-5 
 

Brunner, Johann Beschreibung der Wand- und Deckengemälde  
in der Stadtpfarrkirche in Deggendorf 
   Deggendorf: Nothhaft, 1888. - 63 S. 

1888 12° H. eccl. 76-5 
 

Brunner, Johann Geschichte des Franziskanerklosters in Cham 
   Cham: Chamer Tagblatt, 1906. - 22 S. 

1906 12° H. eccl. 81-4 
 

Brunner, Johann Geschichte der Stadt Cham 
   Cham: Pankraz, 1919. - 384 S. 

1919 8° H. prof. 71 
 

Brunner, Johann Heimatbuch  
des bayr. Bezirksamtes Cham 
   München: Straub, 1922. - 289 S. 

1922 8° H. prof. 55 
 

Brunner, Johann Runding 
Schloß und Herrschaft 
   Regensburg: Mayr, 1925. - 58 S. 

1925 8° H. prof. 116-2 
 

Brunner, Johann Handelsgeschichte 
der Stadt Cham 
   Kaufbeuren: Frank. - 83 S. 

 8° H. prof. 117-2 
 

Bruns, Herbert Warn - und Tarntrachten im Tierreich 
   Stuttgart: Kosmos, 1952. - 76 S. 

1952 8° Philos. 193 
 

Brunus, Vincenz Meditationes in praecipua Festa B. Virginis 
   Colonia Agrippina: Birckmann, 1602. - 464 S. 

1602 12° Asc. 68 
 

Bruschius, Caspar Chronologia Monasteriorum Germaniae Praecipuorum 
   Sulzbach: Scheuerer, 1682. - 716 S. 

1682 8° H. eccl. 137 
 

Brynych, Eduard Rette deine Seele  
Fastenpredigten 
   Regensburg: Manz, 1886. - 

1886 8° Hom. 155 
 

Bucelinus, Gabriel Historiae universalis Nucleus 
   Ulm: Görlin, 1652. - 

1652 12° H. prof. 4 
 

Bucellenus, Thomas Evangelische Waidkunst  
Sonntägliche Predigten 
   München: Jäcklin, 1685. - 735 S. 

1685 8° Hom. 95 
 

Buchberger, Michael Schulbibel für die kath. Schulen Bayerns 
   München: Pustet, 

 8° Cat. 70 
 

Buchberger, Michael Kirchliches Handlexikon 
   Freiburg: Herder, 1907. - 2 Bände 

1907 4° Enc. 5-1,2 
 

Buchberger, Michael Lexikon für Theologie und Kirche 
   Freiburg: Herder, 1930. - 10 Bände 

1930 4° Enc. 7-1,10 
 

Buchberger, Michael Lexikon für Theologie und Kirche 
Josef Rahner, Karl Höfer [Hrsg.]. - 
   Freiburg: Herder, 1957. - 10 Bände 

1957 4° Enc. 19-1,10 
 

Buchberger, Michael Die bayr. Feldseelsorge im 1. Weltkrieg 
   Kempten: Kösel, 1916. - 123 S. 

1916 8° H. eccl. 159 
 

Buchberger, Michael Die Kulturarbeit der kath. Kirche in Bayern 
   Regensburg: Manz, 1920. - 294 S. 

1920 8° H. eccl. 40 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Buchberger, Michael Gibt es noch eine Rettung 
   Regensburg: Pustet, 1931. - 

1931 8° Th. p. 48 
 

Buchfelner, Simon Unterricht und Andachtsübungen des hl. Franz v. Sales 
   Augsburg: Wolff, 1827. - 208 S. 

1827 12° Asc. 239 
 

Buchfelner, Simon Lehrreiche Erzählungen aus Rodriguez 
   Regensburg: Manz, 1841. - 182 S. 

1841 8° Asc. 46 
 

Buchfelner, Simon Lebensgeschichte der gottseligen Armella Nicolas 
   Augsburg: Bolling, 1828. - 91 S. 

1828 12° Hag. 25 
 

Buchfelner, Simon Leben des Heiligen Gottes 
   München: Giel, 1834. – 2 Bände 

1834 8° Hag. 14-1,2 
 

Buchler, Johannes Thesaurus conscribendarum epistolarum 
   Köln: Kalcov, 1672. - 414 S. 

1672 12° Bell. 13 
 

Büchmann, Georg Geflügelte Worte  
Der Zitatenschatz des deutschen Volkes 
   Berlin: Weidling, 1882. - 485 S. 

1882 12° Bell. 130 
 

Buchmüller, Maria Augustin Kardinal Bea 
   Augsburg: Winfried - Werk, 1972. - 390 S. 

1972 8° H. eccl. 269 
 

Buchner Leitfaden der Kunstgeschichte 
G. Howe [Bearb.]. 
   Essen: Baedeker, 1911. - 378 S 

1911 8° Art. 39 

Buchner, Andreas Geschichte von Baiern 
   Regensburg: Buchner - Selbstverlag, 1820. - 3 Bände 

1820 8° H. prof. 15-1,3 
 

Buck, Pearl S. Die gute Erde 
   München: Desch, 1951. - 405 S. 

1951 12° Bell. 111 
 

Büddemann, Werner Welcher Stil ist das ? 
   Stuttgart: Franckh, 1938. - 152 S. 

1938 8° Art. 37 

Büdeler, Werner Vorstoss ins Unbekannte  
Forschung im internationalen geophysikalischen Jahr 
   München: Ehrenwirth, 1960. - 342 S. 

1960 8° Philos. 163 
 

Bugl, Franz Waldsassen 
   Hof, 1983. - 206 S. 

1983 8° H. prof. 189 
 

Bühl, Berthold Priester des Herrn 
   Landshut: Solanushaus, 1924. - 267 S. 

1924 12° Asc. 314 
 

Bühler, Charlotte Psychologie im Leben unserer Zeit 
   München: Droemer - Knaur, 1968. - 576 S. 

1968 8° Philos. 186 
 

Bühler, Johannes Die Kultur des Mittelalters 
   Leipzig: Kröner, 1931. - 360 S. 

1931 12° H. prof. 45 
 

Bühlmayer, Karl Katechesen f. das 1. Schuljahr 
   Kempten: Kösel, 1922. - 237 S. 

1922 12° Cat. 61 
 

Buhs Kirchenrecht der Katholiken u. Protestanten 
- 536 S. 

 4° J. ca. 1 
 

Bulfter, Gervasius Evangelischer Kaufmann 
Pars Dominc. : Sonntagspredigten 
   Augsburg: Burckhard, 1757-61. - 3 Bände 

1757 12° Hom. 50-1,3 
 

Bulfter, Gervasius Evangelischer Kauffmann 
Pars Festiv. : Festtagspredigten 
   Augsburg: Burckhard, 1757-61. - 

1757 12° Hom. 51 
 

Bullmann, Damasus Römische Skizzen II  
Der Apostolische Palast 
   München: Glas, 1981. - 100 S. 

1981 8° Enc. 40 
 

Bullmann, Damasus Auf den Spuren des hl. Franziskus 
   Furth: Maristen - Druckerei, 1982. - 252 S. 

1982 8° Fra. 261 
 

Bullmann, Damasus Die Peterskirche 
   München: Glas, 1979. - 77 S. 

1979 8° H. eccl. 313 
 

Bullmann, Damasus Römische Basiliken und Katakomben 
   Thaur, 1983. - 122 S. 

1983 8° H. eccl. 312 
 

Bullmann, Damasus Kirchen,Bauten und Plätze  
in Rom u. Umgebung 
   Thaur, 1983. - 125 S. 

1983 8° H. eccl. 314 
 

Bullmann, Damasus Erlebte Bibel 
   Thaur: Österreich. Kulturverlag, 1983. - 

1983 8° Script. 113 
 

Bulwer, E. Die letzten Tage von Pompeji 
   Berlin: Globus. - 503 S. 

 12° Bell. 258 
 

Bunge, Harry Wörterbuch und Redewendungen 
deutsch-amerikanisch 
   Rosenheim: Oberbayr. Druckerei. - 62 S. 

 12° Philol. 109-2 
 

Buohler, Johann Baptist Charakterbilder 
aus dem Priester - und Seesorgleben 
   Schaffhausen: Hurter, 1858. - 364 S. 

1858 12° Th. p. 23 
 

Burda, Franz Papst Paul VI im Heiligen Land 
   Offenburg: Burda, 1965. - 199 S. 

1965 2° H. eccl. 11 
 

Burda, Franz John F. Kennedy 
   Offenburg: Burda, 1963. - 205 S. 

1963 4° H. prof. 22 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Burda, Franz Konrad Adenauer  
Ein Gedenkband aus dem Burda - Verlag 
   Offenburg: Burda, 1967. - 207 S. 

1967 4° H. prof. 25 
 

Burg, Joseph Symbolik 
Unterscheidungslehren zwischen Katholiken und Protestanten 
   Essen: Fredebeul, 1912. - 195 S. 

1912 12° Dog. 36 
 
 

Burg, Joseph Protestantische Geschichtslügen  
Ein Nachschlagewerk - I. Historischer Teil 
   Essen: Fredebeul, 1909.  

1909 12° H. eccl. 33-1 
 

Burg, Joseph Protestantische Geschichtslügen  
Ein Nachschlagebuch - II. Dogmatischer Teil 
   Essen: Fredebeul, 1910.  

1910 12° H. eccl. 33-2 
 

Burger, Hannes Der Papst in Deutschland 
Südwest, 1980. - 200 S. 

1980 4° H. eccl. 37 
 

Burger, Tiberius Katechesen für die Oberstufe 
   Regensburg: Habbel, 1948. - 3 Bände 

1948 12° Cat. 70-1;3 
 

Burger, Tiberius Der katholische Religionsunterricht in der Grundschule 
   München: Kösel, 1950. - 2 Bände 

1950 8° Cat. 58-1,2 
 

Burghaber, Adam Centuriae selectorum casuum conscientiae 
   Freiburg: Meyer, 1665. - 636 S. 

1665 12° Mor. 24 
 

Buringer, Bernard Serta Moralia in Festis Sanctorum 
   Frankfurt: Fritsch, 1717. - 815 S. 

1717 8° Hom. 28 
 

Buringer, Bernard Serta Moralia Diebus Dominicis 
   Frankfurt: Fritsch, 1717. - 1028 S. 

1717 8° Hom. 29 
 

Buringer, Bernard Serta Moralia  
in Die Commemorationis Fidelium 
   Luxemburg: Franz, 1717. -  

1717 8° Hom. 30 
 

Burkart, Thomas Der Katechet in der ersten Elementarklasse 
   Rottweil: Uhl, 1842. - 416 S. 

1842 8° Cat. 21 
 

Burke, Patrik Künftige Aufgaben der Theologie 
   München: Hueber, 1967. - 209 S. 

1967 8° Dog. 142 
 

Bürkle, Lukas Muttersorgen 
Über Mischehe und Gleichgültigkeit im Glauben 
   Leutesdorf: Johannesbund, 1929. - 48 S. 

1929 12° Th. p. 66-1 
 

Busaeus, Joannes Viridarium Christianarum Virtutum 
   Mainz: Albinus, 1610. - 709 S. 

1610 4° Asc. 1 

Busaeus, Joannes De statibus hominum 
   Mainz: Albinus, 1613. - 610 S. 

1613 8° Mor. 2 
 

Busaeus, Joannes Arca medici 
...adversus animi morbos 
   Moguntiae: Albinus, 1608. - 604 S. 

1608 8° Th. p. 1 
 

Buschbeck, Erhard Der Thespiskarren 
   Wien: Andermann, 1943. - 328 S. 

1943 8° Bell. 115 
 

Büscher, Gustav Das Buch der Wunder 
   Gütersloh: Signum. - 348 S. 

 12° Bell. 228 
 

Buse, Adolf Buch der Betrachtungen des hl. Anselm 
   Köln: Heberle, 1851. - 339 S. 

1851 12° Asc. 74 
 

Busembaum, Herman Theologia Moralis 
 La Croix [Mitarb.].   
   Cöln: Noethen, 1716. - 7 Bände 

1716 12° Mor. 32-1,7 
 

Busembaum, Herman Medulla Theologiae Moralis 
   Ferrara: Manfre, 1755. - 780 S. 

1755 12° Mor. 18 
 

Busenbacher, A. Der sterbende Luther 
   Frankfurt: Kreuer, 1903. - 422 S. 

1903 8° H. eccl. 32 
 

Businger, L. Kirchengeschichte für Schule und Haus 
   Einsiedeln: Benzinger, 1881. - 272 S. 

1881 12° Cat. 59 
 

Businger, L.C. Biblische Geschichte des alten und neuen Testaments  
für kath. Volksschulen 
   Einsiedeln: Benzinger, 1864. - 240 S. 139 Illustrationen 

1864 12° Cat. 42 
 

Busl - Hummer Gloria Dei  
Oberpfälzer Kirchen 
   Hof, 1979. - 215 S. 

1979 8° H. eccl. 299 
 

Busl, Franz Heimatkalender für die Oberpfalz  
Hopfenbeck: Rittsteig S. 33         Karl Bedal [Mitarb.]. -  
   Hof: Verlag für Behörden und Wirtschaft, 1983. - 144 S. 

1983 8° Bell. 165-10 
 

Bussar, Martin Zehn - Minuten - Predigten  
auf jeden Sonntag des Jahres 
   Regensburg: Manz, 1927. - 3 Bände 

1927 8° Hom. 227-1,3 
 

Bussigl, Ernst Neue Vorträge  
für Jugendliche und Jungmänner 
   Regensburg: Manz, 1929. - 132 S. 

1929 8° Hom. 276 
 

Büsson, G. Leben und Offenbarungen  
der Elisabeth Eppinger z. Niederbronn 
   Einsiedeln: Benziger, 1850. - 240 S. 

1850 12° H. eccl. 65 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Butler, Alban Leben der Väter und Märtyrer  
nebst anderer vorzügl. Heiligen 
   Mainz: Müller, 1823 - 1827. - 23 Bände 

1823 8° Hag. 11-1,23 
 

Butler, Cuthbert Benediktinisches Mönchtum 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1929. - 491 S. 

1929 8° H. eccl. 66 
 

Butler, Cuthbert Erstes Vatikanische Konzil 
   München: Kösel, 1961. - 540 S. 

1961 8° H. eccl. 205 
 

Buttler, Alban Beschreibung der Feste Jesu Christi 
   Augsburg: Wagner, 1795. - 2 Bände 

1795 8° Hag. 9-1,2 
 

Buxtorf, Johannes Synagoga Judaica  
Judenschul 
   Basel: König, 1643. - 760 S. 

1643 12° Bell. 5 
 

Byron, Lord Sämtliche Werke 
   Stuttgart: Scheible, 1845. - 3 Bände 

1845 12° Bell 45-1;3 
 

Cabassutius, Joanes Notitia Conciliorum S. Ecclesiae 
   Lugduni: Arnaud, 1670. - 720 S.  

1670 12° J. ca. 26 
 

Caccia, Franziskus Relation der hl. Örther zu Jerusalem  
oder Gedenk-Zeichen Seraphischer Ehr 
   Wien: Heyinger, 1692. - 547 S. 

1692 8° Fra. 2 
 

Caelestinus Mausoleum oder herrliches Grab des S. Emmeranus 
Geschichte des Klosters bis 1650 
   Regensburg: Raith, 1680. - 

1680 12° H. eccl. 17 
 

Caesar, C. Iulius Opera 1  
 De bello gallico 
   Argentorati, 1803. - 281 S. 

1803 8° Aut. class. 14,1 
 

Caesar, C. Iulius Opera 2  
De bello civili- de bello africano - de bello hispaniensi 
   Argentorati, 1803. - 366 S. 

1803 8° Aut. class. 14,2 
 

Caesar, C. Iulius De bello civili 
Friedrich Kraner [Bearb.]. 
   Berlin: Weidmann, 1890. - 235 S. 

1890 8° Aut. class. 74 
 

Caesar, C. Julius Commentarii de bello civili 
J.C. Held [Mitarb.]. 
   Sulzbach: Seidel, 1822. - 247 S. 

1822 8° Aut. class. 25 
 

Caesar, C. Julius Commentariorum Elenchus 
   Basel: Wolff, 1528. - 325 S. 

1528 12° Philol. 49 
 

Caesar, C. Julius Rerum ab se gestarum Commentarii 
   Lyon: Bering, 1558. - 752 S. 

1558 12° Philol. 6 
 

Caesar, C. Julius Commentariorum libri omnes 
   Basel: Brylinger, 1579. - 630 S. 

1579 12° Philol. 30 
 

Caesar, C. Julius Rerum ab se gestarum Commentarii 
   Crispinus, 1603. – 911 S. 

1603 12° Philol. 7 
 

Caesar, C. Julius Commentarii de Bello Gallico 
   Nürnberg: Krauss, 1758. - 645 S. 

1758 12° Philol. 31 
 

Caesar, Iulius De bello civili    lateinisch 
Bernardus Dinter [Hrsg.]. 
   Lipsiae: Teubner, 1898. - 207 S. 

1898 12° Aut. class. 144 
 

Cajetanus, a.S.Ignatio Josephinische Andachten 
   Augsburg: Labhart, 1739. - 236 S. 

1739 8° Hom. 107 
 

Calamatus, Alexander Quadragesimale 
   Mainz: Schönwetter, 1650. -  

1650 8° Hom. 39 
 

Calamatus, Alexander Auctuarium absolutissimum 
   Moguntia: Heyll, 1656. - 7 Teile 

1656 8° Hom. 134 
 

Calamatus, Alexander Discursus Morales 
   Antverpen: Aertssen, 1656. - 

1656 8° Hom. 328 
 

Calepinus, Ambrosius Dictionarium Undecim Linguarum 
   Basel: Henrigpetrus, 1627. - 2 Bände 

1627 2° Philol. 2-1,2 
 

Calinus, Caesar Biblische Kirchen - Geschicht 
   Augsburg: Wolff, 1756. - 

1756 2° Asc. 7 
 

Calinus, Caesar Biblische Weltgeschichte  
od. Historische Erklärung des alten Testamentes 
   Augsburg: Veith, 1750. -  

1750 2° Script. 14 
 

Calmet, Augustin Biblische Historie 
   Augsburg: Rieger, 1759. - 730 S. 

1759 2° Script. 24 
 

Calmet, Augustin Dissertationes in Vetus Testamentum 
   Würzburg: Rienner, 1789. - 3 Bände 

1789 8° Script. 3-1,3 
 

Calvinus, Justus Apologia pro Sacrosancta Ecclesia 
   Moguntiae: Albinus, 1601. - 

1601 12° Dog. 16 
 

Camenzind, Josef Europa im Dorf  
von Kurgästen, Soldaten und Arbeiterleuten 
   Freiburg: Herder, 1951. - 352 S. 

1951 12° Bell. 116 
 

Cameron, James Mandarin rot  
Blick hinter den Bambusvorhang 
   Stuttgart: Deutsche Verlagsanstalt. - 279 S. 

 8° Bell. 155 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Campanella, Thomas Von der spanischen Monarchy 
1623. - beigebunden bei Caelestinus 

1623 12° H. eccl. 17 
 

Camus, Joh. Der Geist des hl. Franz v. Sales 
   Augsburg: Wolff, 1792. - 2 Bände 

1792 12° Asc. 49-1,2 
 

Canisius, Henricus Praelectiones academicae in duos titulos 
   Ingolstadt: Eder, 1629. -  

1629 12° J. ca. 28 
 

Canisius, Petrus Summa Doctrinae Christianae 
   Antverpen: Plantinus, 1569. - 330 S. 

1569 12° Cat. 12 
 

Canisius, Petrus Summa Doctrinae Christianae 
   Dillingen: Meyer, 1655. - 306 S. 

1655 12° Cat. 11 
 

Canisius, Petrus Catechismus Minor 
   Augsburg: Wagner, 1776. - 288 S. 

1776 12° Cat. 9 
 

Can-verus, Didacus Colossus Benedicto Seraphicus et Organum Christiferum 
   Neo - Pragae: Hampel, 1700. -  

1700 8° Asc. 12 
 

Capovilla, Loris Johannes XXIII 
   Nürnberg: Sailer, 1963. - 288 S. 

1963 8° H. eccl. 209 
 

Cardanus, Hieronymus De rerum varietate 
   Basel, 1557. - 1195 S. 

1557 8° Philos. 8 
 

Cardenas, Johannes Crisis Theologica 
   Cöln: Widenfelt, 1702. - 756 S. 

1702 8° Mor. 6 
 

Cardilucius, Johannes Medicina militaris  
Feld - und Reiseapotheke 
   Nürnberg: Endter, 1679. - 467 S. 

1679 12° Philos. 2 
 

Carell - Böddeker Die Gefangenen 
Ullstein, 1980. - 383 S. 

1980 8° H. prof. 185 
 

Carell, Paul Unternehmen Barbarossa 
   Frankfurt: Ullstein, 1963. - 559 S 

1963 8° H. prof. 142 
 

Carl, v.hl.Aloys Die Menschengeschichte  
eine göttliche Schöpfungswoche 
   Würzburg: Stahel, 1861. - 552 S. 

1861 8° H. prof. 61 
 

Caro, E. Der hl. Dominikus und die Dominikaner  
1170 – 1221 
   Regensburg: Manz, 1854. - 190 S. 

1854 8° Hag. 20 

Carolus, van Horn Cornucopiae Concionum Sacrarum 
   Cöln: Demen, 1676. -  

1676 8° Hom. 342 
 

Carranza, Bartolomäus Summa omnium conciliorum 
   Antverpen: Stelsius, 1564. - 404 S. 

1564 12° J. ca. 20 
 

Carrel, Alexis Das Wunder von Lourdes 
   Stuttgart: Deutsche Verlagsanstalt, 1952. - 136 S. 

1952 12° H. eccl. 43 
 

Carter, Allan Der Unfug des Krankseins und sein Ende 
   Dresden: Sybillen, 1925. - 242 S. 

1925 12° Philos. 32 
 

Cartier, Germanus Biblia Sacra  
Latina - Germanica 
   Constanz: Bez, 1763. - 4 Bände 

1763 2° Script. 15-1,4 
 

Casel, O. Das Gedächtnis des Herrn  
in der altchristlichen Liturgie 
Ildefons Herwegen [Hrsg.]. -  
   Freiburg: Herder, 1918. - 37 S. 

1918 12° Lit. 14-2 
 

Casimirus Theses ex Universa Theologica 
   Salzburg: Mayr, 1676. –  
   beigebunden bei Mayr: Vindiciae ex universa Theologia 

1676 2° Dog. 7 
 
 

Caspar, de Monte Geistliche Exerzitien für Ordensleute 
   Regensburg: Pustet, 1869. - 478 S. 

1869 12° Asc. 187 
 

Casper, Josef Der Mann Jesus im Volke 
   Paderborn: Schöningh, 1941. - 95 S. 

1941 12° Asc. 366 
 

Casputt, Laurentius Das Erbe eines großen Herzens  
Studien zum franzisk. Ideal 
   Salzburg: Pustet, 1949. - 222 S. 

1949 8° Fra. 162 
 

Castalio, Friedrich Akademisch Gespräch von dem Menschen  
Erschaffung, Zusammensetzung, Gestalt 
   Mümpelgart: Foillet, 1594. - 570 S. 

1594 2° Philos. 14 
 

Castalion, Sebastianus Novum Testamentum  
cum annotationibus 
   Basel: Lucius, 1556. - 647 S. 

1556 12° Script. 37 
 

Castelli, Nicolo di Dizzionario 
Italiano - Tedesco e. Tedesco - Italiano 
   Leipzig: Gleditsch, 1718. - 1664 S. 

1718 8° Philol. 17 
 

Castiglion, Balthasar Der Hofmann 
übersetzt v. Johann Engelbert Noyke [Bearb.]. -  
   Dillingen: Mayer, 1593. - 408 S. 

1593 12° Bell. 6 
 

Castritius, Matthias De heroicis virtutibus  
Principum Germaniae libri V. 
   Basel: Oporinus, 1565. - 390 S. 
 

1565 12° H. prof. 19 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Casutt, Laurentius Die älteste franziskanische Lebensform 
   Graz: Styria, 1955. - 172 S. 

1955 12° Fra. 115 
 

Cather, Willa Der Tod kommt zum Erzbischof 
   Frankfurt: Ullstein, 1955. - 184 S. 

1955 12° Bell. 262 
 

Cathrein, Victor Moralphilosophie 
   Leipzig: Vier Quellen, 1924. - 2 Bände 

1924 8° Mor. 46-1,2 
 

Cathrein, Viktor Die katholische Weltanschauung 
mit besonderer Berücksichtigung der Moral 
   Freiburg: Herder, 1909. - 578 S. 

1909 8° Dog. 41 
 

Cathrein, Viktor Das Privateigentum und seine Gegner 
   Freiburg: Herder, 1909. - 162 S. 

1909 8° Philos. 68 
 

Cato, Dionysius Distichorum de Moribus ad filium 
   Cygneae: Göpner, 1662. - 

1662 12° Philol. 34 
 

Catullus, C. Valerius Carmina 
   Lugdunum: Gryphium, 1542. 
   beigebunden bei Lucretius: De rerum Natura 

1542 12° Philol. 73 
 

Causette, P. Manresa für Priester 
   Mainz: Kirchheim, 1887. - 2 Bände 

1887 8° Asc. 65-1,2 
 

Caussade, Jean Pierre Ewigkeit im Augenblick 
   Freiburg: Herder, 1947. - 82 S. 

1947 12° Asc. 320 

Caussinus, Nikolaus Heilige Hofhaltung 
   München: Jäcklin, 1657. - 

1657 8° Asc. 7 
 

Cavellario, Johann Grammatica 
Italiana e Tedesca 
   Cöln: Metternich, 1699. - 257 S. 

1699 12° Philol. 92 
 

Celano, Thomas von Vita Prima et Secunda S. Francisci Assisiensis 
   Roma: Della Pace, 1880. - 151 S. 

1880 8° Fra. 56 
 

Celano, Thomas von Leben und Wundertaten des hl. Franz von Assisi 
   München: Pfeiffer, 1925. - 383 S. 

1925 8° Fra. 168 
 

Celano, Thomas von Leben und Wundertaten des hl. Franziskus v. Assisi 
   Paderborn: Schöningh, 1939. - 472 S. 

1939 8° Fra. 140 
 

Celano, Thomas von Das Leben des hl. Franziskus v. Assisi 
   Coelde: Werl, 1980. - 595 S. 

1980 8° Fra. 223 
 

Cepari, Virgil Leben des hl. Aloysius v. Gonz. 
   Augsburg: Veith, 1770. - 408 S. 

1770 12° Hag. 4 
 

Ceppi, Nicolaus Stimulus ad Excitandos et Animandos Religiosos 
   Regensburg: Englerth, 1763. - 287 S. 

1763 8° Asc. 19 
 

Cervantes, Michael Don Quijote von der Mancha 
   Leipzig: Reclam. - 2 Bände 

 12° Bell. 51-1,2 
 

Cervantes, Miguel Don Quijote de la Mancha 
   Leipzig: Fleischer, 1856. - 779 S. 

1856 8° Bell. 6 
 

Cetto, Anna Maria Mosaiken in Ravenna 
   Bern: Hallwag, 

 12° Art. 23 

Chaignon Der Priester am Altar 
   Mainz: Kirchheim, 1856. - 286 S. 

1856 12° Asc. 258 
 

Chaignon Betrachtungen für Priester 
   Trier: Lintz, 1861-67. - 5 Bände 

1861 8° Asc. 82-1,5 
 

Chaignon Betrachtungen für Ordensleute 
   Trier: Lintz, 1894. - 3 Bände 

1894 8° Asc. 81-1,3 

Chalippe, Candide Das Leben des Hl. Franziskus v. Assisi 
   Regensburg: Manz, 1855. - 505 S. 

1855 8° Fra. 67 
 

Chamberlin, William Amerikas zweiter Kreuzzug 
   Bonn: Athenäum, 1952. - 270 S. 

1952 8° H. prof. 86 
 

Chamisso, Adalbert von Gedichte 
   Halle: Hendel, 1886. - 360 S. 

1886 12° Bell. 61 
 

Chamisso, Adalbert von 
 

Gedichte 
Illustrierte Ausgabe 
   Leipzig: Minerva. - 240 S. 

 8° Bell. 18 
 

Charles, Pierre Gott unser Ziel  
33 Betrachtungen 
   Paderborn: Schöningh, 1934. - 213 S. 

1934 12° Asc. 282 

Chastonay, Paul Introibo 
Ein Priesterbuch :  Lesungen u. Erwägungen über das Missale 
   Einsiedeln: Benziger, 1950. - 174 S. 

1950 8° Asc. 142 
 

Chateaubriand Triumph der Liebe  
Roman aus dem Urchristentum 
Johann Schenker [Bearb.]. -  
   Köln: Schlösser, 1949. - 395 S. 

1949 8° Bell. 34 
 

Cherance, Leopold Das Leben des Hl. Antonius von Padua 
Regensburg: Habbel, 1900. - 180 S. 

1900 12° Fra. 136 
 

Chesire, Leonard Es begann in der Luft 
   Luzern: Räber, 1961. - 205 S. 

1961 8° Bell. 147 
 

Chesser, Eustace Glück und Gefahr der Liebe 
   Stuttgart: Günther, 1951. - 342 S. 

1951 8° Mor. 53 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Chesterton, G.K. Der Hl. Franziskus von Assisi 
   München: Pustet, 1927. - 158 S. 

1927 12° Fra. 154 
 

Chesterton, G.K. Der unsterbliche Mensch 
   Bremen: Schünemann, 1930. - 368 S. 

1930 8° Philos. 124 
 

Chesterton, G.K. Wie denken Sie darüber ? 
   Bremen: Schünemann, 1932. - 242 S. 

1932 8° Philos. 125 
 

Chesterton, G.K. Das neue Jerusalem  
Reiseeindrücke 
   Bremen: Schünemann, 1940. - 305 S. 

1940 8° Philos. 126 
 

Chimani, Leopold Colloquia  
Latino - Germanica 
   Wien: Doll, 1822. - 453 S. 

1822 12° Philol. 94 
 

Chliffletius, Philippus Canones et Decreta Concilii Tridentini 
   Cöln: Egmond, 1644. - 

1644 12° J. ca. 48 
 

Chliffletius, Philippus Canones et Decreta Concilii Tridentini 
   Genuae: Casamatae, 1683. - 

1683 12° J. ca. 47 
 

Chlingensberg, Martinus 
von 

Disputatio Iuridica de Inventario 
   Ingolstadt: Graß, 1727. - 

1727 8° J. ci. 9 
 

Chlingensperg, Christoph 
von 

Collegia Iurisprudentiae Feudalis 
   Ingolstadt: Graß, 1709. - 316 S. 

1709 12° J. ci. 20 
 

Chlingensperg, Christoph 
von 

Collegia Iurisprudentiae Civilis 
   Ingolstadt: Graß, 1709. - 2 Bände , 374 S. 

1709 12° J. ci. 21-1,2 
 

Christen, Bernhard Franziskus von Assisi  
Leben des Hl. Franziskus 
Hilarius Felder [Bearb.].  
   Innsbruck: Rauch, 1922. - 464 S. 

1922 8° Fra. 99 
 

Christiani, L. Der Hl. Pfarrer von Ars 
   Leutesdorf: Joh., 1978. - 176 S. 

1978 12° Hag. 102 
 

Christie, Agatha Der rote Kimono 
   München: Goldmann. - 163 S. 

 12° Bell. 252 
 

Christlieb, Christian Verfassungs- und Verwaltungsnormen in Bayern  
Sammlung der gegenwärtigen Normen 
   Augsburg: Schlosser, 1831. - 5 Bände 

1831 8° J. ci. 12-1,5 
 

Christomannos, Th. Sulden - Trafoi  
Schilderungen aus dem Ortlergebiete 
   Innsbruck: Edlinger, 1895. - 175 S. 

1895 4° Enc. 11 
 

Chrysostomus Homilien 
   Tübingen: Laupp, 1853. - 659 S. 

1853 8° Hom. 141 
 

Chrysostomus, Johannes Homilien 
über das Evangelium des Hl. Matthäus 
Max von Sachsen [Hrsg.]. -  
   Regensburg: Manz, 1910. - 2 Bände 

1910 8° Hom. 292-1,2 
 
 

Chrysostomus, Johannes Unermesslicher, wir preisen Dich 
   Zürich: Thomas, 1960. - 31 S. 

1960 12° Lit. 31-1 
 

Chytraeus, David Chronicon continens eventus memorabiles  
annorum 1593 - 1598 
   Gryphiswald: Ferber, 1599.  
   beigebunden bei Historia Antiqua 

1599 12° Philol. 69 
 

Cianchetta, Romeo Assisi 
Kunst und Geschichte in den Jahrhunderten 
   Narni: Plurigraf, 1976. - 126 S. 

1976 8° Fra. 254 
 

Cicero, M. Tullius De Officiis : Libri Tres 
   Nürnberg: Riegel, 1795. - 208 S. 

1795 12° Aut. class. 39 

Cicero, M. Tullius Orationes 
Benjamin Weiske [Bearb.]. 
   Lipsiae: Schwickert, 1807. - 427 S. 

1807 8° Aut. class. 18 
 

Cicero, M. Tullius De officiis 
Johann Friedrich Degen [Bearb.]. 
   Leipzig: Liebeskind, 1820. - 415 S. 

1820 12° Aut. class. 157 
 

Cicero, M. Tullius Eclogae  
gesammelt von Herrn Abt d'Oliver 
Johann Jakob Hottinger [Bearb.]. 
   Zürich: Drell, 1820. - 359 S. 

1820 12° Aut. class. 158 
 

Cicero, M. Tullius Orationes 1  
pro Sextus Roscius - in L. Catilina - pro Licinius Archias 
Anton Möbius [Bearb.]. 
   Hannover: Hahn, 1831. - 296 S. 

1831 8° Aut. class. 36-1 
 

Cicero, M. Tullius Orationes 2  
pro lege manilia - pro Q. Ligarius ... 
Anton Möbius [Bearb.]. 
   Hannover: Hahn, 1833. - 483 S. 

1833 8° Aut. class. 36-2 
 
 

Cicero, M. Tullius Sämmtliche Briefe      deutsch 
K. Mezger [Bearb.].  
   Stuttgart: Hoffmann, 1859. - 5 Bände 

1859 12° Aut.class. 112-1,5 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Cicero, M. Tullius Epistolae Selectae 
- 256 S. 

 12° Philol. 65 
 

Cicero, M. Tullius Opera Epistolica et Philosophica 
   Basel: Cratander, 1528. -  

1528 2° Philol. 3 
 

Cicero, M. Tullius Sententiae 
ex operibus 
   Leipzig: Hantzsch, 1555. - 

1555 12° Philol. 45 
 

Cicero, M. Tullius De officiis  
libri tres 
   Lugdunum: Vincentium, 1560. - 

1560 12° Philol. 5 
 

Cicero, M. Tullius Orationum Volumen Secundum 
   Straßburg: Richelius, 1578. - 281 S. 

1578 12° Philol. 63 
 

Cicero, M. Tullius Orationum Volumen II 
- : Santander, 1580. - 

1580 12° Philol. 32 
 

Cicero, M. Tullius Epistolae ad Complures scriptae 
   Leipzig: Steinmann, 1584. - 

1584 12° Philol. 76 
 

Cicero, M. Tullius De Officiis Libri tres 
   Leipzig: Steinmann, 1586. - 

1586 12° Philol. 47 
 

Cicero, M. Tullius Partitiones Oratoriae 
   Freiburg: Böckler, 1606. -  

1606 12° Philol. 48 
 

Cicero, M. Tullius Epistolae Ad Familiares 
   Witeberg: Seuberlich, 1606. - 560 S. 

1606 12° Philol. 66 
 

Cicero, M. Tullius De officiis  
philosoph. Schriften de Senectute, Amicitia 
   Halle: Renger, 1716. - 487 S. 

1716 12° Philol. 46 
 

Cicero, M. Tullius Epistolae Ad Familiares 
   Nürnberg: Kraus, 1737. - 740 S. 

1737 12° Philol. 64 
 

Cicero, Marcus Tullius Tusculanische Untersuchungen  
an Marcus Brutus 
Franz Xaver Weinzierl [Bearb.]. 
   Wien: Geistinger, 1815. - 463 S. 

1815 8° Aut. class. 21 
 

Cicero, Marcus Tullius Ciceros Werke  
Brutus (übersetzt) 
E.A. Mebold [Bearb.]. 
   Stuttgart: Metzler, 1827. - 786 S. 

1827 12° Aut. class. 71-1 
 

Cicero, Marcus Tullius Ciceros Werke  
Drei Bücher vom Redner (übersetzt) 
I. Dilthey [Bearb.]. 
   Stuttgart: Metzler, 1829. - 

1829 12° Aut. class. 71-2 
 

Cicero, Marcus Tullius Ciceros Werke  
Reden (übersetzt) 
E.N. Osiander [Bearb.]. 
   Stuttgart: Metzler, 1832. - 407 S. 

1832 12° Aut. class. 71-3 
 

Cicero, Marcus Tullius Ciceros Werke  
Reden 2 (übersetzt) 
E.N. Osiander [Bearb.]. 
   Stuttgart: Metzler, 1833. - 

1833 12° Aut. class. 71-4 
 
 

Cicero, Marcus Tullius Ciceros Werke  
Reden 3 (übersetzt) 
E.N. Osiander [Bearb.]. 
   Stuttgart: Metzler, 1834. – 
 

1834 12° Aut. class. 71-5 
 

Cicero, Marcus Tullius Ciceros Werke  
Reden 4 (übersetzt) 
E.N. Osiander [Bearb.]. 
   Stuttgart: Metzler, 1835. - 

1835 12° Aut. class. 71-6 
 

Cicero, Marcus Tullius Ciceros Werke  
Reden 5 (übersetzt) 
E.N. Osiander [Bearb.]. 
   Stuttgart: Metzler, 1837. - 

1837 12° Aut. class. 71-7 
 

Cicero, Marcus Tullius Ciceros Werke  
Reden 6 (übersetzt) 
E.N. Osiander [Bearb.]. 
   Stuttgart: Metzler, 1837. - 

1837 12° Aut. class. 71-8 
 

Cicero, Marcus Tullius Ciceros Werke  
Reden 7 (übersetzt) 
E.N. Osiander [Bearb.]. 
   Stuttgart: Metzler, 1839. - 

1839 12° Aut. class. 71-9 
 

Ciszek, Walter Der Spion des Vatikan  
23 Jahre für Gott in Russland 
   München: Ehrenwirth, 1965. - 367 S. 

1965 8° Bell. 193 
 

Claes, Ernest Die Heiligen von Sichem 
   Leipzig: Insel. - 66 S. 

 12° Bell. 129 
 

Claius, Joannes Elementa Linguae Ebraeae 
   Wittenberg: Crato, 1581. -  

1581 12° Philol. 89 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Clarus, Ludwig Leben der hl. Brigitta 
   Regensburg: Manz, 1856. - 240 S. 

1856 12° Hag. 41 
 

Clarus, Ludwig Leben und Offenbarungen der hl. Brigitta 
   Regensburg: Manz, 1856. - 352 S. 

1856 8° Hag. 32 
 

Clasen, Sophronius Lehrer des Evangeliums  
Texte aus den Predigten des hl. Antonius v. Padua 
   Werl: Coelde, 1954. - 390 S. 

1954 8° Fra. 165 
 

Classens, Heinz Schwesternorden ohne Zukunft 
   Freiburg: Herder, 1967. - 108 S. 

1967 8° H. eccl. 244 
 

Claudel, Paul Der seidene Schuh 
   Freiburg: Herder, 1965. - 382 S. 

1965 12° Bell. 227 
 

Claudius, Matthias Werke 
   Cannstatt: Richter, 1835. - 3. Band ; 199 S. 

1835 8° Bell. 19 
 

Claus, Josef Spicilegium Concionatorium 
   Augsburg: Bencard, 1746. - 

1746 2° Hom. 36 
 

Claus, Josef Der Gastprediger  
verschiedene Festtagspredigten 
   Augsburg: Wolff, 1746. - 

1746 2° Hom. 53 
 

Clauss, Max Der Weg nach Jalta  
Präsident Roosevelts Verantwortung 
   Heidelberg: Vowinckel, 1952. - 276 S. 

1952 8° H. prof. 113 
 

Clemens Merkwürdige Briefe des Papstes Clemens XIV 
Ganganelli [Mitarb.]. -  
   Frankfurt, 1777. - 3 Bände 

1777 12° H. eccl. 15-1,3 
 
 

Clemens, von Burghausen Buß und Lob anstimmendes Wald - Lerchlein 
   Augsburg: Veith, 1734. -  

1734 2° Hom. 62 
 

Clericatus, Joannes Decisiones sacramentales 
   Augsburg: Happach, 1730. - 

1730 2° J. ca. 4 
 

Cochem, Martin von 
 

Meßerklärung 
   Köln: Odendall, 1808. - 475 S. 

1808 12° Asc. 383 

Cochem, Martin von Hildegardis, die Heilige  
Gemahlin des Kaisers Karl des Großen 
   Passau: Pustet, 1844. - 44 S. 

1844 12° Hag. 72-1 
 

Cochem, Martin von Libellus Infirmorum 
   Frankfurt: Bencard, 1692. - 309 S. 

1692 12° Lit. 5 
 

Cohausz, Otto Aus den Klostermauern 
   Leipzig: Vier Quellen, 1920. - 374 S. 

1920 12° Asc. 293 
 

Cohausz, Otto Bilder aus der Urkirche 
   Leipzig: Vier Quellen, 1921. - 404 S. 

1921 12° Asc. 120 
 

Cohausz, Otto Blätter aus dem Lebensbuche Sauls 
   Leipzig: Vier Quellen, 1921. - 282 S. 

1921 12° Asc. 121 
 

Cohausz, Otto Der erlöste Mensch  
Eine Erklärung des Römerbriefes 
   Leipzig: Vier Quellen, 1925. - 229 S. 

1925 12° Asc. 122 

Cohausz, Otto Die Frömmigkeit Jesu Christi 
   Kirnach - Villingen: Schulbrüder, 1930. - 315 S. 

1930 12° Asc. 279 
 

Coillie, Dries van Der begeisterte Selbstmord  
Im Gefängnis unter Mao-Tse-tung 
   Donauwörth: Auer. - 472 S. 

 8° Bell. 157 
 

Coleridge, H. Leben des hl. Antonius von Padua 
   Mainz: Kirchheim, 1877. - 236 S. 

1877 12° Fra. 59 
 

Colin, L. Meine Ordensregel 
   Kevelaer: Butzon u. Bercker, 1956. - 276 S. 

1956 8° Asc. 181 

Colin, L. Die Ordensobern 
   Kevelaer: Butzon u. Bercker, 1956. - 281 S. 

1956 8° Asc. 182 
 

Coll, Pieter Das gab es schon im Mittelalter 
   Würzburg: Arena, 1962. - 143 S. 

1962 8° H. prof. 146 
 

Collet, Fr. Die Feindin ihres Glücks 
   Kevelaer: Butzen u. Bercker, - 112 S., 
beigebunden bei Handel - Mazzetti :Historische Novellen 

 12° Bell. 75 
 

Colombiere, F. de la: 
 

Die göttliche Vorsehung  
wie liebevoll Gott die Menschen behandelt 
   Schaan-Liechtenstein: Pelikan, 1901. - 172 S. 

1901 12° Asc. 215 
 

Colvenerius, Georgius Meditationes S. Augustini 
Colvenerius. - 1607. - 667 S. 

1607 12° Th. u. 3 
 

Comenius, Joannes Orbis Pictus  
die Welt in Bildern 
   Wien: Trattner, 1792. - 167 S. 

1792 12° Philol. 100 
 

Cominaeus, Phil. De rebus gestis Ludovici XI 
Joannes Sleidanus [Mitarb.]. -  
   Paris: Dupuys, 1561. - 

1561 12° H. prof. 11 
 

Confalonieri, Carlo Pius XI aus der Nähe gesehen 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1962. - 381 S. 
 

1962 8° H. eccl. 200 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Conrad, Franz Der Todeskampf  
 Angriffe des bösen Feindes auf die Sterbenden 
   Würzburg: Bucher, 1906. - 144 S. 

1906 12° Asc. 89 

Conrad, Magister Augapffel 
Wer hat das Kalb ins Aug geschlagen 
   Dillingen: Sutor, 1629.  
  beigebunden bei Francius : Relationes historicae 

1629 8° H. prof. 12 
 

Cooper, James Lederstrumpf  
Erzählungen 
   Weinsberg: Die Sparrenburg - Verlag, 1957. - 573 S. 

1957 8° Bell. 197 
 

Coppenstein, Johann Nucleus Coppensteinius Conceptum Praedicabilium 
   Cöln: Henning, 1634. - 976 S. 

1634 8° Hom. 79 
 

Cornelius, a Lapida Commentaria in Bibliam Sacram 
   Antverpen: Meursius, 1671. - 10 Bände 

1671 2° Script. 20-1,10 
 

Corte, Nikolas Unser Widersacher der Teufel 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1957. - 122 S. 

1957 12° Dog. 57 
 

Corvinus, Joannes 
Arnoldus 

Jus canonicum  
per aphorismos strictim explicatum 
   Amstelodami: Lanssonius, 1657. - 380 S. 

1657 12° J. ca. 11 
 

Corvinus, Joannes 
Arnoldus 

Ius Canonicum  
per aphorismos strictim explicatum 
   Augsburg: Rieger, 1766. - 355 S. 

1766 12° J. ca. 10 
 

Cosmas Chronicon Bohemicorum 
   Prag, 1783. - 498 S. 

1783 8° H. prof. 44 
 

Costerus, Franziscus Libellus Sodalitatis 
   Ingolstadt: Sartorius, 1588. - 755 S. 

1588 12° Asc. 222 
 

Cotton, Jerry Atomstadt in der Unterwelt 
   Bergisch - Gladbach: Bastei, 1966. - 188 S. 

1966 12° Bell. 248 
 

Coudenhove, Ida Maria Ward 
   Salzburg: Pustet. - 268 S. 

 8° H. eccl. 260 
 

Coulondre, Robert Von Moskau nach Berlin  
1936 - 39 
   Bonn: Athenäum, 1950. - 482 S. 

1950 8° H. prof. 124 
 

Coursier, Edouard Handbuch 
der französischen und deutschen Konversations-Sprache 
   Stuttgart: Neff, 1892. - 504 S. 

1892 12° Philol. 112 
 

Couthonus, Jacobus Acta Colloquii Episcopum Ebroicensem 
   Mainz: Lippius, 1603. - beigebunden bei Gorradivus: Praxis jocandi 

1603 12° Bell. 9 
 

Couturier, Charles Die Mission der Kirche 
   Frankfurt: Maurus, 1959. - 136 S. 

1959 8° Th. p. 56 
 

Crankshaw, Edward Die Gestapo 
   Berlin: Colloquium, 1964. - 260 S. 

1964 8° H. prof. 148 
 

Crasset, Johannes Der Christ in der Einsamkeit 
   Wien: Mechitaristen, 1846. - 312 S. 

1846 12° Asc. 168 

Crawford, Power Der Pfarrer und die Sünde 
   Essen: Fredebeul, 1951. - 387 S. 

1951 8° Bell. 27 
 

Cretius, Paul Mozart 
   Berlin: Deutsche Jugendbücherei. - 63 S. 

 8° H. prof. 156 
 

Creutzer, Peter Weissagung 
   Leipzig: Grossen, 1655.  
   beigebunden bei Limmer Augustin: Geschichte von 1658 

1655 8° H. prof. 10 
 

Cristiani Luther, wie er wirklich war 
   Stuttgart: Schwabenverlag, 1955. - 280 S. 

1955 8° H. eccl. 197 
 

Cron, Heinrich Christus künden  
Gedanken für die Predigt 
   Köln: Bachem, 1948. - 229 S. 

1948 8° Hom. 301 
 

Cronin, A.J. Die Schlüssel zum Königreich 
   Stuttgart: Scherz, 1942. - 412 S. 

1942 8° Bell. 154 
 

Cronin, A.J. Die Zitadelle  
Ärzteroman 
   Wien: Erasmus, 1950. - 470 S. 

1950 8° Bell. 42 
 

Crusius, Martinus Grammatica Graeca  
cum Latina congruens 
   Basel: Oporin, 1562. - 

1562 12° Philol. 98 
 

Cudell, R. St. Franziskus  
Der Arme von Assisi 
   Einsiedeln: Benziger, 1926. - 122 S. 

1926 12° Fra. 140 
 

Cumplido, Felix Die Heiligung der Handarbeit  
Anleitung zur Vollkommenheit 
Thomas Leblank [Mitarb.]. 
   Innsbruck: Rauch, 1887. - 344 S. 

1887 12° Asc. 199 
 

Cureus, Joachim Silesiacarum Chronica  
Beschreibung von Schlesien 
   Leipzig: Groß, 1607. - 4 Abteilungen in 1 Band 

1607 2° H. prof. 6 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Curtius, Rufus Alexandri Magni Historia 
Heinrich Braun [Hrsg.]. 
   München: Ruprecht, 1780. -  

1780 12° aut. class. 26 
 

Curtius, Rufus Historia Alexandri Magni 
   Leipzig: Tauchnitius, 1829. - 443 S. 

1829 12° Philol. 80 
 

Cuthbert - Widlöcher Klara v. Assisi 
   Stuttgart: Scholz. - 39 S. 

 12° Fra. 132 
 

Cuthbert - Widlöcher Der Hl. Franz von Assisi 
   Colmar: Alsatia, 1948. - 394 S. 

1948 8° Fra. 226 
 

Cyrillus Spiegel der Weisheit 
   Neuburg: Prechter, 1844. - 287 S. 

1844 12° Th. u. 8 
 

Czech, Stan Franz Lehar  
Sein Weg und sein Werk 
   Lindau: Frisch. - 259 S. 

 8° H. prof. 96 
 

Czibulka, Alfons von Das Abschiedskonzert  
Heiterer Roman 
   Gütersloh: Bertelsmann, 1949. - 270 S. 

1949 12° Bell. 95 
 

Czibulka, Alfons von 
 

Der Kerzelmacher von St. Stephan  
Heiterer Liebesroman 
   Gütersloh: Bertelsmann, 1949. - 363 S. 

1949 12° Bell. 96 
 

Dahm, Chrysostumus Athos 
Berg der Verklärung 
   Offenburg: Burda, 1959. - 228 S. 

1959 4° H. eccl. 21 
 

Dahm, Paul 
 

Pius XII 
Mönchengladbach: Kühlen, 1952. - 

1952 4° H. eccl. 26 
 

Dahm, Paul Der Pfarrer von Ars 
Mönchengladbach: Kühlen, 1960. - 126 S. 

1960 4° H. eccl. 25 
 

Dahn, Felix Ein Kampf um Rom 
   Hanau: Dausien. - 751 S. 

 8° Bell. 188 
 

Daisenberger, J. Das Oberammergauer Passionsspiel 
   München: Süddeutscher Verlag, 1950. - 140 S. 

1950 12° Bell. 156 
 

Dal Gal, Hieronymus Pius X. 
   Freiburg: Paulus, 1952. - 510 S. 

1952 8° Hag. 68 
 

D'Albert, Eugen Tiefland 
   Berlin: Bote u. Bock. - 86 S. 

 12° Bell. 190-2 
 

Dalhover, Marcellian Areolae oder Garten - Bethlein  
Sonntagspredigten 
   München: Gelder, 1687. - 968 S. 

1687 8° Hom. 41 
 

Dalhover, Marcellian Sonntägliche Predigten 
   München: Gelder, 1687. - 968 S. 

1687 8° Hom. 71 
 

Dalhover, Marcellian Gratulationsrede auf Joseph Clemens  
Churfürst u. Erzbischof von Cölln 
   München: Gelder, 1690.  
   beigebunden bei Knellinger: Predigten 1691 

1690 2° Hom. 19 
 

Dalhover, Marcellian Virgo Nazaraea  
oder die Jungfrau von Nazareth : 21 festtägliche Marianische Lobreden 
   München: Gelder, 1695. - 370 S. 

1695 8° Hom. 46 
 

Dallmayr, Horst Die grossen vier Konzilien 
   München: Kösel, 1963. - 272 S. 

1963 8° H. eccl. 206 
 

Damhouder, Jodoc Rerum Criminalium Praxis 
   - Titelblatt fehlt - 

 12° J. ci. 2 
 

Damm, Josef Papst Pius X. als Priesterideal 
   Tutzing: Missions- Benediktiner - Selbstverlag, 1926. - 94 S. 

1926 12° Hag. 64 
 

Daniel - Rops, Henri Jesus, der Heiland in seiner Zeit 
   Freiburg: Abendländische Verlagsanstalt, 1950. - 750 S. 

1950 8° Script. 61 
 

Daniel - Rops, Henri Er kam in sein Eigentum  
Die Umwelt Jesu 
   Stuttgart: Deutsche Verlagsanstalt, 1963. - 459 S. 

1963 8° Script. 91 
 

Danielou, Jean Qumran und der Ursprung des Christentums 
   Mainz: Grünewald, 1958. - 174 S. 

1958 8° Script. 81 
 

Danszky, Eduard P. Pater Fabelhans  
Lebensroman von Abraham a. S. Clara 
   Mödling: Missionsdruckerei, 1951. - 414 S. 

1951 8° Bell. 51 
 

Dante Dantes Werke  
Das neue Leben - Die göttliche Komödie 
Richard Zoozmann [Bearb.]. - 
   Leipzig: Hesse, 1907. - 4 Bände in 1 Buch 

1907 12° Bell. 67 
 

Danzer, Beda Der Missionsgedanke auf der Kanzel 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1927. - 273 S. 

1927 8° Hom. 302 
 

Darbins, Pascal Maria Lataste  
Leben und Werk 
   Regensburg: Pustet, 1867. - 

1867 12° Hag. 49 
 

Daumer, G. Fr. Schöne Seelen 
   Mainz: Kirchheim, 1862. - 135 S. 

1862 8° Fra. 63 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Dausch, Petrus Die drei älteren Evangelien 
   Bonn: Hanstein, 1932. - 588 S. 

1932 8° Script. 43 
 

D'Averovltius, Antonius Catechismus Historicus sive Flores exemplorum 
   Köln: Kinckius, 1614. - 359 S. 

1614 12° Cat. 5 
 

D'Averovltius, Antonius: Catechismus historicus 
   Cöln: Kinckius, 1614. - 

1614 4° Cat. 1 
 

David, ad Augusta De Exterrioris et Interioris Hominis 
   Ad Claras Aquas, 1899. - 385 S. 

1899 8° Asc. 50 
 

David, Ben Gurion Die Juden in ihrem Land 
   Würzburg: Arena, 1967. - 392 S. 

1967 4° H. prof. 26 
 

De Roeck, Jef Der Mann aus Polen  
Papst Johannes Paul II. 
   Düsseldorf: Patmos, 1978. - 125 S. 

1978 8° H. eccl. 289 
 

Debrius, Martin Disquisitionum magicarum 
   Moguntiae: Henning, 1617. - 1070 S. 

1617 4° Philos. 5 
 

Dechamps Die allgemeine und unabhängige Moral 
   Mainz: Kirchheim, 1879. - 58 S. 

1879 8° Mor. 36 
 

Dechanet, J. M. Yoga für Christen 
   Luzern: Räber, 1959. - 262 S. 

1959 12° Philos. 39 
 

Decimator, Henricus Sylvae Vocabulorum et Phraseum 
   Leipzig: Grosl, 1627. - 2 Bände 

1627 12° Philol. 83-1,2 
 

Decking, Josef Katechesen für die reifende Jugend 
   Freiburg: Herder, 1949. - 329 S. 

1949 8° Cat. 57 
 

Dedekind, Friedrich Grobianus et Grobiana 
   Frankfurt: Egen, 1564. - 96 S. 

1564 12° Philol. 40 
 

Dederichs, Wilhelm Predigtgedanken für alle Sonn- und Feiertage 
   Freiburg: Herder, 1926. - 104 S. 

1926 12° Hom. 125 
 

Deharbe, J. Examen ad usum Cleri 
   Regensburg: Pustet, 1849. - 158 S. 

1849 12° Asc. 180 
 

Deich, Friedrich Windarzt und Apfelsinenpfarrer  
Aufzeichnungen eines Psychiaters 
   Freiburg: Herder, 1962. - 189 S. 

1962 12° Bell. 220 
 

Deichstetter, Georg Caritas Pirckheimer 
   Köln: Wienand, 1982. - 182 S. 

1982 8° Fra. 263 
 

Deinl, Franz Heiliges Jahr  
Leben und Taten der Heiligen 
   München: Daisenberger, 1829. - 6 Bände 

1829 8° Hag. 15-1,6 
 

Deissler, Alfons Psalm 119 und seine Theologie 
   München: Zink, 1955. - 347 S. 

1955 8° Script. 71 
 

Deitmer, H. Der Mann in der Seelsorge der Kirche 
   Frankfurt: Saarbrücker, 1937. - 101 S. 

1937 8° Th. p. 53-2 
 

Delaminetz, Raphael Paradisus Concionatorum 
   Aschaffenburg: Cholin, 1667. - 2 Bände 

1667 8° Hom. 330-1,2 
 

Demal, Willibald Praktische Pastoralpsychologie 
   Wien: Herder, 1953. - 407 S. 

1953 8° Th. p. 62 
 

Deml, Friedrich Das Antlitz der Sibylle  
Erzählungen 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1948. - 173 S. 

1948 12° Bell. 93 
 

Democritus - Risibilis Absonderliche Relation  
der Teutschen Müntz-Verordnung 
Parnassische Druckerei, 1623. 
 beigebunden bei Francius: Relationes historicae 

1623 8° H. prof. 12 
 

Demoll, Reinhard Ketten für Prometheus  
Gegen die Natur oder mit ihr ? 
   München: Bruckmann, 1954. - 248 S. 

1954 8° Philos. 140 
 

Demosthenes Demosthenis opera 
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1812. – 5 Bände 

1812 12° Aut. class. 50-1,5 

Demosthenes Werke 
Heinrich August Pabst [Bearb.]. 
   Stuttgart: Metzler, 1842. - 3 Bände 

1842 12° Aut. class. 94-1,3 
 

Demosthenes Ausgewählte Reden  
I.Text 
J. Sörgel [Bearb.]. 
   Gotha: Perthes, 1895. - 35 S. 

1895 8° Aut. class. 78-1 
 

Demosthenes Ausgewählte Reden  
II. Kommentar  
J. Sörgel [Bearb.]. 
   Gotha: Perthes, 1895. - 101 S. 

1895 8° Aut. class. 78-2 
 

Demosthenes Orationes Olynthiacae et Philippicae  
Graece et Latine 
   Ingolstadt: Angermaria, 1618. - 383 S. 

1618 12° Philol. 13 
 

Dempf, Alois Volk und Völker im Gottesreich 
   Augsburg: Haas, 1932. - 35 S. 
 

1932 12° Mor. 66 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Dempf, Alois Görres spricht zu unserer Zeit  
Der Denker und sein Werk 
   Freiburg: Herder, 1933. - 221 S. 

1933 8° Philos. 109 
 

Denck, Michael Geistliches Schwerdt des heiligen Ertzengel Michaelis  
24 discurs in Predigtform 
   Grätz: Widmannstetter, 1629. - 352 S. 

1629 8° Hom. 14 
 

Denifle, Heinrich Luther und Lutherthum 
Albert Weiss [Bearb.]. -  
   Mainz: Kirchheim, 1904. - 2 Bände 

1904 8° H. eccl. 36-1,2 
 

Denk, O. Unser Bayernland  
Vaterländische Geschichte volkstümlich dargestellt    
 J. Weiss [Mitarb.]. - 
   München: Allgemeine Verlagsgesellschaft, 1906. - 559 S. 

1906 4° H. prof. 8 
 

Denzinger, Henrico Enchiridion Symbolorum 
   Freiburg: Herder, 1921. - 605 S. 

1921 8° Dog. 89 
 

Derksen, Johannes Im verschlossenen Garten  
Mönch Ludeger von Altzella 
   Leipzig: St. Benno, 1965. - 699 S. 

1965 8° Bell. 203 
 

Dernoye, Bonaventura Medulla S. Evangelii  
per Christum dictata S. Francisco in sua regula 
   Antverpen: Bellerus, 1657. - 701 S. 

1657 2° Fra. 1 
 
 

Dernoye, Bonaventura Medulla S. Evangelii  
per Christum dictata S. Francisco in sua regula 
   Antverpen: Bellerus, 1657. - 701 S. 

1657 2° Fra. 2 
 

Dernoye, Bonaventura Medulla S. Evangelii  
per Christum dictata S. Francisco in sua reguka 
   Antverpen: Bellerus, 1657. - 701 S. 

1657 2° Fra. 3 
 

Desgenettes, Dufriche Handbuch der Erzbruderschaft des hl. Herzens Mariae 
   Einsiedeln: Benziger, 1843. - 311 S. 

1843 12° Asc. 263 
 

Desing, Anselm Historica auxilia  
Historisches Behilf u. Unterricht von der Geographie, Politik,Chronologie 
   Regensburg: Leutzen, 1733. - 

1733 12° Enc. 18 
 

Desing, Anselm Compendium Eruditionis  
complectens Historiam Sacram 
   Ingolstadt: de la Haye, 1733. - 631 S. 

1733 12° H. eccl. 4 
 

Desing, Anselm Helden 
Franz v. Assisi, Pestalozzi, Beethoven, Tolstoi, Pasteur 
   Bern: Haupt, 1948. - 87 S. 

1948 8° H. prof. 92 
 

Desing, Anselm Universalhistorie 
   Augsburg: Rieger, 1789. - 410 S. 

1789 12° H. prof. 31 
 

Desing, Anselm Index Poeticus 
   Amberg: Koch, 1731. - 674 S. 

1731 12° Philol. 51 
 

Dessauer, Friedrich Wilhelm Röntgen  
die Offenbarung einer Nacht 
   Frankfurt: Knecht, 1945. - 166 S. 

1945 8° Philos. 137 
 

Desselius, Valerius Erotemata Juris canonici 
   Cöln: Bingius, 1672. - 440 S. 

1672 12° J. ca. 34 
 

Dettloff, Werner Die Lehre von der Acceptatio Divina bei Skotus 
   Werl: Coelde, 1954. - 231 S. 

1954 8° Dog. 113 
 

Deubig, Georg Exerzitienvorträge für die Kinderwelt  
Vorbereitung zur 1. Hl. Kommunion 
   Limburg: Steffen, 1934. - 106 S. 

1934 8° Hom. 282 
 

Deubner, Ludwig Mainfranken 
Landschaft, Geschichte, Kultur 
   München: Bayerland, 1939. - 96 S. 

1939 4° Enc. 12 
 

Deutinger, M. Das Gebiet der Kunst im Allgemeinen 
   Regensburg: Manz, 1845. - 537 S. 

1845 8° Art. 35 

Deutinger, M. Die Propädeutik des philosophischen Studiums 
   Regensburg: Manz, 1843. - 404 S. 

1843 8° Philos. 12 
 

Diamond, Wilfrid Sonntagsgeschichten 
Kinderpredigten für ein Kirchenjahr 
   Donauwörth: Auer, 1961. - 154 S. 

1961 8° Hom. 358 
 

Diana, Antoninus Practicae Resolutiones 
   Antverpen: Meursius, 1641. - 589 S. 

1641 12° Mor. 10 
 

Diana, Antoninus Resolutiones Morales 
   Antverpen: Meursius, 1645. - 4 Bände 

1645 2° Mor. 14-1,4 
 

Diana, Antoninus Summa Diana 
   Lyon: Borde, 1656. - 621 S. 

1656 2° Mor. 4 
 

Dick, Klaus Erneuerung durch Buße 
   St. Augustin, 1978. - 134 S. 

1978 12° Mor. 85 
 

Dicoeophilus Fidei comissorum 
   Frankfurt, 1643.  
  beigebunden bei Francius: Relationes historicae Bd. 4 
 

1643 8° H. prof. 12 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Didacus, a. S. Antonio 
 

Enchiridion Scripturisticum  
   Würzburg: Stahel, 1765. - 4 Bände 

1765 12° Script. 28-1,4 
 

Diefenbrucker, Anton Der Zuschauer in Baiern 
   Titelblatt fehlt, 1781. - 576 S. 

1781 12° Bell. 37 
 

Diener, Gangolf Christus - Woche 
   Kloster Neuburg: Volkslit. Apostolat, 1937. - 121 S. 

1937 12° Asc. 364 
 

Diener, Gangolf Lebensbild des Franziskanerseminaristen Willibald Stahl 
   Landshut: Solanus, 1931. - 43 S. 

1931 12° Fra. 200-5 
 

Diener, Gangolf Assisi 
Die Heimatstadt des hl. Franziskus 
Bamberg: St- Otto, 1952. - 47 S. 

1952 12° Fra. 155-3 
 

Diener, Gangolf Umbrien  
Das Heimatland des hl. Franziskus 
   Bamberg: St. Otto, 1952. - 47 S. 

1952 12° Fra. 155-4 
 

Diener, Gangolf Betet, Brüder  
Gebetbuch der Laienbrüder der bayr. Franziskanerprovinz 
   Bamberg: St. Otto, 1954. - 374 S. 

1954 12° Fra. 162 
 

Diener, Gangolf Franziskus  
Der Arme von Assisi 
   Bamberg: St. Otto, 1959. - 48 S. 

1959 12° Fra. 159-6 
 

Diener, Gangolf Antonius von Padua 
   Bamberg: St. Otto, 1967. - 48 S. 

1967 12° Fra. 158-2 
 

Diener, Gangolf Das große Franziskusleben des hl. Bonaventura 
   Altötting: Drittordens - Verlag, 1968. - 113 S. 

1968 12° Fra. 195 
 

Diener, Gangolf Pilgergebet 
Rom , Assisi... 
   Bamberg: St. Otto, 1956. - 126 S. 

1956 12° H. eccl. 124 
 

Diener, Gangolf Credo der Urkirche 
   Bamberg: St. Otto, 1956. - 161 S. 

1956 8° H. eccl. 171 
 

Diener, Gangolf Lourdes 
   Bamberg: St. Otto, 1958. - 48 S. 

1958 12° H. eccl. 81-3 
 

Diener, Gangolf Rom 
   Bamberg: St. Ottoverlag, 1960. - 

1960 12° H. eccl. 121-4 
 

Diener, Gangolf Leben in Christus  
20 Vorträge 
   Kloster Neuburg: Volkslit. Apostolat, 1927. - 411 S. 

1927 12° Hom. 86 
 

Diener, Gangolf Christus - Woche  
volksliturgische Gottesdienste 
   Kloster Neuburg: Volkslit. Apostolat, 1936. - 115 S. 

1936 12° Lit. 18 
 

Diener, Gangolf Missionspredigt und Meßfeier 
bayr. Franziskaner, 1962. - 152 S. 

1962 12° Th. p. 85 
 

Diessel, Gerhard Auf Kalvarias Höhen 
   Regensburg: Pustet, 1905. - 594 S. 

1905 8° Asc. 71 
 

Diessel, Gerhard Auf Tabors Höhen 
   Regensburg: Pustet, 1905. - 588 S. 

1905 8° Asc. 72 
 

Diessel, Gerhard Die betrachtende Ordensfrau  
Handbuch für barmherzige Schwestern 
   Freiburg: Herder, 1914. - 2 Bände 

1914 8° Asc. 49-1,2 
 

Diessel, Gerhard Der Tod der Sünde  
Fastenpredigten 
   Regensburg: Pustet, 1896. - 144 S. 

1896 8° Hom. 163 
 

Diessel, Gerhard Die Rechenschaft nach dem Tod  
Fastenpredigten 
   Regensburg: Pustet, 1897. - 168 S. 

1897 8° Hom. 164 
 

Diessel, Gerhard Das glückliche Jenseits  
Fastenpredigten 
   Regensburg: Pustet, 1897. - 175 S. 

1897 8° Hom. 165 
 

Diessel, Gerhard Das Leiden in ewiger Nacht  
Fastenpredigten 
   Regensburg: Pustet, 1898. - 150 S. 

1898 8° Hom. 166 
 

Diessel, Gerhard Der große Tag der Ernte 
   Regensburg: Pustet, 1898. - 176 S. 

1898 8° Hom. 167 
 

Diessel, Gerhard Die große Gottestat auf Golgotha  
Fastenpredigten 
   Regensburg: Pustet, 1900. - 171 S. 

1900 8° Hom. 162 
 

Diessel, Gerhard Maria, der Christen Hort 
   Regensburg: Pustet, 1903. - 2 Bände 

1903 8° Hom. 146-1,2 
 

Diessel, J. Ein Wort an die Männerwelt 
   Münster: Alphonsus, 1902. - 84 S. 
(Wohlgemeinte Rathschläge) 

1902 12° Th. p. 13 
 

Diessel, J. Ein Wort an die Frauenwelt 
   Münster: Alphonsus, 1902. -  
(Wohlgemeinte Rathschläge) 
 

1902 12° Th. p. 14 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Diessel, J. Ein Wort an die junge Welt 
   Münster: Alphonsus, 1902. -  
(Wohlgemeinte Rathschläge) 

1902 12° Th. p. 15 
 

Diessel, J. Ein Wort an die heiratslustige Welt 
   Münster: Alphonsus, 1902. -  
(Wohlgemeinte Rathschläge) 

1902 12° Th. p. 16 
 

Diessel, J. Ein Wort an die eingebildete Welt 
   Münster: Alphonsus, 1902. -  
(Wohlgemeinte Rathschläge) 

1902 12° Th. p. 17 
 

Dietenberger, Johann Bibel  
alle Bücher des alten und neuen Testaments 
   Cöln: Calenius, 1572. - 

1572 4° Script. 3 
 

Dietenberger, Johann Katholische Bibel  
alle Bücher der heiligen Schrift 
   Cöln: Quentel, 1582. - 

1582 2° Script. 5 
 

Dietenberger, Johann Katholische Bibel  
alle Bücher der hl. Schrift des alten und neuen Testaments 
   Cöln: Quentel, 1600. - 

1600 2° Script. 6 
 

Dietenberger, Johann Katholische Bibel  
alle Bücher der hl. Schrift des alten und neuen Testaments 
   Cöln: Quentel, 1607. -  

1607 2° Script. 7 
 

Dietenberger, Johann Biblia 
die ganze hl. Schrift 
   Mainz: Lippen, 1609. - 

1609 8° Script. 15 
 

Dietl, Aegid Die Kreuzschule 
   Regensburg: Manz, 1852. - 220 S. 

1852 12° Asc. 43 
 

Dietl, Eduard Blick hinter die Kulissen 
   München: Pfeiffer, 1962. - 223 S. 

1962 8° Philos. 172 
 

Dietl, Gregor Tractatus de Vitiis et Peccatis 
   Regensburg: Fischer, 1672. -  

1672 8° Mor. 18 
 

Dietrichstein, Franc. Quaestiones philosophicae 
   Viennae: Cossnerov, 1661. - 516 S. 

1661 12° Philos. 3 
 

Diez, Philippus Summa Praedicantium 
   Antverpen: Nutius, 1613. - 

1613 8° Hom. 88 
 

Diezmann, A. Rußland im Jahre 1839 
Französisches Original: Marquis von Custine 
   Leipzig: Thomas, 1844. - 425 S. 

1844 12° Bell. 44 
 

Dilgskron, Karl Das Leben des P. Eichelsbacher 
   Dülmen: Laumann, 1890. - 232 S. 

1890 12° Hag. 56 
 

Dilgskron, Karl Das Leben des seligen Gerard Majella 
   Dülmen: Laumann, 1899. - 412 S. 

1899 12° Hag. 22 
 

Dill, Engelhard Der hl. Franziskus von Assisi 
   Eichstätt: Brönner, 1951. - 35 S. 

1951 8° Fra. 180-3 
 

Dillersberger, Josef Wer es fassen kann  
Gedanken über Jungfräulichkeit und Zölibat 
   Salzburg: Pustet, 1935. - 260 S. 

1935 8° Asc. 116 
 
 

Dimmler, Emil Franz von Assisi 
Mönchengladbach: Volksvereinsverlag, 1920. - 72 S. 

1920 8° Fra. 95 
 

Dimmler, Emil Das Evangelium nach Lukas 
Mönchengladbach: Volksvereins - Verlag, 1912. - 364 S. 

1912 12° Script. 66 
 

Dimmler, Emil Isaias 
Mönchengladbach: Volksvereins - Verlag, 1921. - 318 S. 

1921 12° Script. 42 
 

Dimmler, Emil Jeremias 
Mönchengladbach: Volksvereins - Verlag, 1921. - 278 S. 

1921 12° Script. 43 
 

Dimmler, Emil Ezechiel 
Mönchengladbach: Volksvereins - Verlag, 1921. - 269 S. 

1921 12° Script. 44 
 

Dimmler, Emil Daniel 
Mönchengladbach: Volksvereins - Verlag, 1921. - 221 S. 

1921 12° Script. 45 
 

Dimmler, Emil Die kleinen Propheten 
Mönchengladbach: Volksvereins - Verlag, 1921. - 331 S. 

1921 12° Script. 46 
 

Dimmler, Emil Job 
Mönchengladbach: Volksvereins - Verlag, 1921. - 169 S. 

1921 12° Script. 47 
 

Diodorus Sittlich Zweymahl Beglückte Vermählung Josefi u. Mariae 
   Regensburg: Rädlmayer, 1754. - 43 S.  
   beigebunden bei Mayr: Wunderbarliches Heiligthum 

1754 8° Hom. 116 
 
 

Diodorus, Siculus Bibliothecae Historicae libri XV Reliqui 
   Hannover: Wechel, 1611. - 1245 S. 

1611 12° Philol. 68 
 

Dirks, Walter Die Antwort der Mönche 
   Frankfurt: Frankfurter Hefte, 1952. - 237 S. 

1952 8° H. eccl. 116 
 

Dirrheim, Marquard Lob - und Ehrenpredig  
a. d. Freudenvollen Festtag der Wunderbarlichen Übersetzung Corbinians 
   München: Straub, 1726.  
   beigebunden bei Hieber: Davidischer Schall 
 

1726 4° Hom. 3 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Dittrich, Otto Staffelstein und seine Heiligtümer 
   Neckarrems: Baum, 1965. - 32 S. 

1965 8° H. eccl. 194-7 
 

Dobrizhoffer Auf verlorenem Posten bei den Abiponen 
   Leipzig: Brockhaus, 1928. - 158 S. 

1928 8° H. eccl. 185 
 

Dodge, Berta Pflanzen, die die Welt veränderten 
   Wiesbaden: Brockhaus, 1963. - 223 S. 

1963 8° Philos. 176 
 

Doell, Philipp Stadt Hammelburg und Schloss Saaleck 
   Würzburg: Thein, 1873. - 290 S. 

1873 8° H. prof. 40 
 

Doelle, Ferdinand Die Observanzbewegung in der sächs. Franziskanerprovinz  
bis zum Beginn der Glaubensspaltung 
   Münster: Aschendorff, 1918. - 279 S. 

1918 8° Fra. 190 
 

Doelle, Ferdinand Die Observanzbewegung in der sächs. Franziskanerprovinz 
bis 1529 
   Münster: Aschendorff, 1918. - 64 S. 

1918 8° Fra. 191 
 

Dold, Augustin Maria 
aller Welten und Zeiten Königin 
   München: Kirschbauer, 1955. - 35 S. 

1955 8° Asc. 159-5 

Döllinger, Joh. Jos. Kirche und Kirchen  
Papstthum und Kirchenstaat 
   München: Cotta, 1861. - 684 S. 

1861 12° H. eccl. 32 
 

Döllinger, Joh. Jos. Die Vergangenheit und Gegenwart  
der katholischen Theologie 
   Regensburg: Manz, 1863. - 36 S. 

1863 8° H. eccl. 153-10 
 

Döllinger, Joh. Jos. Die Papst - Fabeln des Mittelalters 
   Stuttgart: Cotta, 1890. - 188 S. 

1890 8° H. eccl. 21 
 

Dollmann, Alfred Bruder und Diener 
   Werl: Coelde, 1968. - 142 S. 

1968 12° Fra. 210 
 

Dolninger, Emmeran Siehe, hier sind zwey Schwerdter  
Anrede bei der Hinrichtung des Bernard Götzl 
   Augsburg: Gruber, 1752. - 16 S.  
   beigebunden bei Mayr: Wunderbarliche Heiligthum 

1752 8° Hom. 116 
 
 

Donaverus, Christoph Memoriae, quae in benedictione viri  
Domini Hieronymi Kolbabhailsperg      
   Regensburg: Mylius, 1608.  
   beigebunden bei Meurer: Rel. Hist. continuatio 

1608 8° H. prof. 12 
 

Donaverus, Christoph Barth Christian 
Cammer-Gerichtsbeisitzer zu Speyer : Leich - Sermon 
   Regensburg: Gräfin, 1608.  
   beigebunden bei Meurer: Rel. Hist. continuatio 

1608 8° H. prof. 12 
 

Donaverus, Christoph Kolb Hieronymus, Memoriae 
   Regensburg: Mylius, 1608. 
   beigebunden bei Meurer: Relationes historicae continuatio 

1608 8° H. prof. 12 
 

Donders, Adolf Heimkehr 
  Mönchengladbach: Volksvereins, 1910. - 451 S. 

1910 12° Asc. 108 
 

Donders, Adolf Alltags 
   Mönchengladbach: Volksvereins, 1917. - 519 S. 

1917 12° Asc. 87 
 

Donders, Adolf P. Bonaventura, ein Lebensbild 
   Freiburg: Herder, 1918. - 325 S. 

1918 12° H. eccl. 37 
 

Donders, Adolf Christusbotschaft 
 Predigten entw. durch das hl. Jahr der Kirche 
   Kevelaer: Butzon, 1939. - 399 S. 

1939 8° Hom. 293 
 

Donizetti, Gaetano Don Pasquale 
   München: Bayrische Radiozeitung, 1926. - 32 S. 

1926 12° Bell. 194-5 
 

Donner, J.J.C Aeschylos 
in den Versmaßen der Urschrift  
   Stuttgart: Hoffmann, 1854. - 263 S. 

1854 12° Aut.class. 99 
 

Dooley, Thomas Arzt am Bambusvorhang Indochinas 
   Freiburg: Herder, 1964. - 480 S. 

1964 8° Bell. 184 
 

Dörfler, Peter Des Vaters Hände  
Erzählungen 
   München: Pustet, 1941. - 275 S. 

1941 12° Bell. 84 
 

Dörfler, Peter Der Zwingherr  
Roman aus dem Allgäu 
   Berlin: Grote, 1941. - 297 S. 

1941 8° Bell. 92 
 

Dörfler, Peter Der Roßbub 
   München: Pustet, 1942. - 336 S. 

1942 12° Bell. 83 
 

Dörfler, Peter Der Sohn des Malefizschenk  
Roman 
   München: Kösel, 1947. - 327 S. 

1947 12° Bell. 80 
 

Dörfler, Peter Severin, der Seher von Noricum  
Dichtung und Geschichte 
   Freiburg: Herder, 1947. - 327 S. 

1947 8° Bell. 91 
 

Dörfler, Peter Die Wessobrunner  
Roman um ein deutsches Künstlerdorf 
   München: Schnell, 1948. - 367 S. 

1948 12° Bell. 82 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Dörfler, Peter Der Urmeier  
Roman 
   München: Alber, 1948. - 392 S. 

1948 8° Bell. 87 
 

Dörfler, Peter Die Lampe der törichten Jungfrau 
   Freiburg: Herder, 1948. - 355 S. 

1948 8° Bell. 88 
 

Dörfler, Peter Apollonias Sommer 
   Freiburg: Herder, 1948. - 429 S. 

1948 8° Bell. 89 
 

Dörfler, Peter Um das kommende Geschlecht 
   Freiburg: Herder, 1948. - 391 S. 

1948 8° Bell. 90 
 

Dörfler, Peter Der ungerechte Heller  
Roman 
   München: Kösel, 1949. - 308 S. 

1949 12° Bell. 81 
 

Dörfler, Peter Heraklius 
   München: Kösel, 1950. - 545 S. 

1950 8° Bell. 126 
 

Dörfler, Peter Das Geheimnis des Fisches 
   Freiburg: Christophorus, 1951. - 163 S. 

1951 12° Bell. 157 
 

Dörfler, Peter Albertus Magnus 
   München: Schnell. - 55 S. 

 8° Hag. 47 
 

Dorfner, Ferdinand Virginis Matris Conceptio 
   Ingolstadt: Zinck, 1680. –  
   beigebunden bei Seitz: Pietas Festiva Virginis Immaculatae 

1680 12° Dog. 7 
 

Döring, Oskar Die deutsche Plastik des Mittelalters 
   München: Christl. Kunst, 1929. - 

1929 4° Art. 15 

Döring, Oskar Der Räuber Heigl 
   Regensburg: Mittelbayrischer Verlag, 1960. - 179 S. 

1960 12° Bell. 210 
 

Dorn, Ludwig Die Marienwallfahrten des Allgäu 
   Wangen: St. Josephs, 1950. - 62 S. 

1950 8° H. eccl. 79 
 

Dörner, Karl Wahrheitssucher und Sünder  
Fastenpredigten 
   Würzburg: Echter, 1951. - 67 S. 

1951 8° Hom. 288 
 

Dörner, Karl Das Beste für Kind und Jugend 
   Würzburg: Echter, 1953. - 3 Bände 

1953 8° Hom. 356-1,3 
 

Dornn, Franz Xaver Diurnale Concionatorium 
   Augsburg: Burckkard, 1750. - 4 Bände 

1750 12° Hom. 53-1,4 
 

Dorsus, Jakob Instructio Confessarii  
Supplementum Theol.mor. 
Anselm Schnell [Mitarb.]. - 
   Augsburg: Mauracher, 1750. - 362 S. 

1750 12° Mor. 26 
 

Dosenberger Die zehn Gebote 
   Friedberg: Palotti, 1979. - 228 S. 

1979 8° Hom. 384 
 

Doss, Adolph Gedanken und Ratschläge  
gebildeten Jünglingen zur Beherzigung 
   Münster: Mitsdörffer, 1868. - 596 S. 

1868 12° Asc. 94 
 

Dossing, Gottfried Wegweiser für Missionsordensberufe 
   Augsburg: Naumann, 1948. - 156 S. 

1948 8° H. eccl. 147 
 

Dostojewski, F. M. Schuld und Sühne 
   Leipzig: Reclam. - 703 S. 

 12° Bell. 274 
 

Dotzler, Arsenius Der hl. Theophilus von Korte 
   Landshut: Franziskaner-Missions - Verlag, 1930. - 40 S. 

1930 12° Fra. 157-1 
 

Dournes, Jacques Gott liebt die Heidin 
   Freiburg: Herder, 1965. - 220 S. 

1965 8° H. eccl. 236 
 

D'outreman, Philipp Paedagogus Christianus  
Echte Unterweisung eines Christen 
   Cöllen: Cholin, 1664. - 967 S. 
 

1664 8° Asc. 3 

Dreissen, Joseph Jugend sucht den Weg zur Ehe  
Neun Predigten 
   Freiburg: Wewel, 1958. - 125 S. 

1958 8° Hom. 357 
 

Drexelius, Hieronymus Gymnasium Patientiae 
            Heinrich - Verlag, 1630. - 430 S. 

1630 12° Asc. 62 
 

Drexelius, Hieronymus Opera omnia 
   Mainz: Schönwetter, 1651. - 3 Bände 

1651 8° Asc. 22-1,3 
 

Drexelius, Jeremias Jesus Christus, die Wonne des Menschengeschlechtes 
   Mainz: Kirchheim, 1865. - 3 Bände 

1865 12° Asc. 146-1,3 
 

Drexl, Franz Das Nibelungenlied  
Simrocksche Übertragung 
   Regensburg: Habbel. - 327 S. 

 12° Bell. 57 
 

Drexler, Josef Mit Jildirim ins Heilige Land  
Erinnerungen und Glossen zum Palästinenser Feldzug 1917- 1918 
   Ravensburg: Hartlieb, 1919. - 240 S. 

1919 12° H. prof. 39 
 

Driesch, J. Die vollkommene Reue  
ein goldener Himmelsschlüssel 
   Cöln: Bachem, 1903. - 32 S. 
 

1903 12° Asc. 398-12 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Drinck, Jakob Vom Geheimnis des Lebens  
Für Familienwochen 
   Düsseldorf: Verband weiblicher Vereine, 1934. - 

1934 8° Hom. 275-2 
 

Droste - Hülshoff, Annette 
von 

Die Judenbuche 
   Reichenberg: Stiepel. - 76 S. 

 12° Bell. 126 
 

Druzbiczkius, Caspar  Novellus Religiosus 
   Prag: Kamenicky, 1709. - 65 S. 

1709 12° Asc. 67 
 

Dübel, Siegfried Die Situation der Jugend  
im kommunistischen Herrschaftssystem d. Sowjetischen Besatzungszone 
   Bonn, 1957. - 110 S. 

1957 8° H. prof. 122 
 

Dubois, H. Der hl. Priester 
   Regensburg: Pustet, 1872. - 478 S. 

1872 12° Asc. 130 
 

Ducreux Die christlichen Jahrhunderte 
Johann E. Fischer [Mitarb.]. -  
   Landshut: Hagen, 1781. - 10 Bände 

1781 12° H. eccl. 1-1,10 
 

Duden Der grosse Duden  
Rechtschreibung der deutschen Sprache 
   Leipzig, 1941. - 693 S. 

1941 12° Philol. 104 
 

Dufrene, Max Absterben des Churfürsten Johann 24.8.1532 
1532. - beigebunden bei Neumayer: Verschiedene Predigten über 
lutherische Einwürfe 

1532 8° Hom. 48 
 

Duhourceau, Francois Die hl. Bernadette von Lourdes 
   Graz: Styria, 1934. - 226 S. 

1934 12° Hag. 70 
 

Duhr, Bernhard Geschichte der Jesuiten  
in den Ländern deutscher Zunge 
   Regensburg: Manz, 1928. - 3 Bände 

1928 4° H. eccl. 6-1,3 
 

Duilhe, de Saint-Projet Apologie des Christentums  
auf dem Boden der empirischen Forschung 
   Freiburg: Herder, 1889. - 675 S. 

1889 8° Dog. 43 
 

Duinkerken, Anton van 
 

Bernhard von Clairvaux 
   Wien: Herder, 1966. - 199 S.  

1966 8° Hag. 100 
 

Dukker, Chrysostomus Umkehr des Herzens  
Der Bußgedanke des hl. Franziskus von Assisi 
   Werl: Coelde, 1956. - 172 S. 

1956 12° Fra. 165 
 

Dumas, Alexander Die drei Musketiere 
   Stuttgart: Franckh. - 383 S. 

 12° Bell. 146 
 

Dumas, Alexander Der Graf von Monte Christo 
   Stuttgart: Franckh. - 3 Bände 

 12° Bell. 42-1;3 
 

Dumas-Mützelburg Der Herr der Welt  
Roman 
   Berlin: Schreiter. - 320 S. 

 8° Bell. 112 
 

Dumax, V. Charakteristische Züge aus dem Leben Pius IX 
   Mainz: Kirchheim, 1861. - 199 S. 

1861 12° Hag. 42 
 

Dunker, Ignaz Neues Maiandachtsbüchlein 
   Kevelaer: Butzon, 1936. - 94 S. 

1936 12° Asc. 426-1 
 

Duns Scotus, Joannes Quaestiones in libros sententiarum 
   Lugdunum: Durand, 1639. - 6 Bände 

1639 2° Dog. 2-1,6 
 

Duns Scotus, Joannes Reportata Parisiensia 
   Lugdunum: Durand, 1639. - 1 Band 

1639 2° Dog. 2-7 
 

Duns Scotus, Joannes Quaestiones quodlibetales 
   Lugdunum: Durand, 1639. - 

1639 2° Dog. 2-8 
 

Dupanloup, Felix Das Kind  
Ratschläge für Eltern und Erzieher 
   Mainz: Kirchheim, 1869. - 439 S. 

1869 12° Th. p. 12 
 

Dupeyrat, Andre Einundzwanzig Jahre bei den Kannibalen 
   München: Herold, 1960. - 173 S. 

1960 8° Bell. 156 
 

Duquesne Das apostolische Jahr 
   Augsburg: Rieger, 1809. - 13 Bände 

1809 8° Asc. 33-1,13 
 

Durazzo, Joh. Das Leiden des Sohnes Gottes 
   Regensburg: Manz, 1914. - 2 Bände 

1914 12° Asc. 305-1,2 
 

Dürr, Lorenz Die Heilige Schrift 
   München: Pustet, 1929. - 467 S. 

1929 8° Script. 62 
 

Durst, Bernhard Das Wesen der Eucharistiefeier  
und des christl. Priestertums 
   Neresheim: Ulrichsbuchhandlung, 1915. - 197 S. 

1915 8° Dog. 112 
 

Dutli-Rutishauser, Maria Der Hüter des Vaterlandes 
   Einsiedeln: Benziger, 1949. - 320 S. 

1949 12° Bell. 115 
 

Dwight, Walter Das Himmelsbrot 
   Freiburg: Herder, 1912. - 182 S. 

1912 12° Asc. 393 
 

Dyroff, Adolf Das Seelenleben des Kindes 
   Bonn: Hanstein, 1911. - 211 S. 

1911 8° Philos. 65 
 

Eberhard, Engelbert Maria Goretti  
Mord in der Campagna 
   Würzburg: Augustinus, 1950. - 28 S. 

1950 12° Hag. 72-2 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Eberhard, Fritz Der praktische Führer  
durch das neue bürgerliche Recht 
   Leipzig: Knaur. - 318 S. 

 8° J. ci. 19 
 

Eberl, Angelicus Seraphisches Rosengärtlein 
Kleine Legenden der Heiligen aus den 3 Orden des hl. Franziskus 
   Mainz: Kirchheim, 1889. - 556 S. 

1889 12° Fra. 71 
 

Eberl, B. Die bayrischen Ortsnamen  
als Grundlage der Siedlungsgeschichte 
   München: Knorr, 1925. - 2 Bände 

1925 4° H. prof. 12-1,2 
 

Eberle, Franz Katholische Wirtschaftsmoral 
   Freiburg: Herder, 1921. - 118 S. 

1921 8° Mor. 37 
 

Eberle, Josef Zertrümmert die Götzen  
   Wien: Tyrolia, 1918. - 245 S. 

1918 8° Philos. 61 
 

Eberle, Josef Die Überwindung der Plutokratie 
   Wien: Tyrolia, 1918. - 360 S. 

1918 8° Philos. 62 
 

Eberle, Josef Großmacht Presse  
Enthüllungen für Zeitungsgläubige 
   Wien: Pustet, 1920. - 348 S. 

1920 8° Philos. 63 
 

Ebers, Georg Barbara Blomberg  
Historischer Roman 
   München: Müller, 1952. - 506 S. 

1952 8° Bell. 26 
 

Eck, Nikolaus Die Spartakl - Herrschaft  
im bayrischen Oberland 
Miesbacher Anzeiger. - 96 S. 

 12° H. prof. 52-1 
 

Ecker, Jakob Katholische Schulbibel 
   München: Isaria, 1909. - 390 S. 

1909 8° Cat. 22 
 

Eckius, Johannes Enchiridion Locorum Communium 
   Cöln: Birckmann, 1650. - 470 S. 

1650 12° Dog. 10 
 

Eckius, Johannes Homiliarum super Evangelia de Tempore 
   Paris: Guillard, 1566. -  

1566 12° Hom. 31-1 
 

Eckl, Leonhard Bruder Max  
Lebensbild des Künstlers Fr. Max Schmalzl 
   Regensburg: Pustet, 1930. - 159 S. 

1930 8° H. eccl. 125 
 

Edel, Carl Das Polizeistrafgesetzbuch  
für das Königreich Bayern von 1861 
   Erlangen: Palm, 1862. - 679 S. 

1862 8° J. ci. 18 
 

Eder, Karl Heilige Pfade  
Ein Buch aus des Priesters Welt und Seele 
   Freiburg: Herder, 1919. - 339 S. 

1919 12° Asc. 119 
 

Edlweck, Johann 
 

Oratio pro eligendo Neo-Episcopo 
   München: Mayr, 1763. - 16 S. 
   beigebunden bei Mayr: Wunderbarliche Heiligthum 

1763 8° Hom. 116 
 

Edlweck, Johannes Michelina von Pesaro, die vollkommene Heiligkeit  
Lobrede zu ihrer Seligsprechung 
   München: Wötter, 1738.  
  beigebunden bei Pfeiffersberg: Glückseliger Freudentag 

1738 8° Hom. 117 
 

Eger, Josef Daheim im Himmel 
   Schönenberg: Exerzitienhaus, 1955. - 106 S. 

1955 12° Asc. 390 
 

Eger, Josef Du darfst beten 
   Schönenberg: Exerzitienhaus, 1956. - 46 S. 

1956 12° Asc. 398-4 
 

Eger, Josef Das ganze Credo 
   Ellwangen: Schwabenverlag, 1953. - 217 S. 

1953 12° Dog. 48 
 

Eger, Josef Der Christ in Ehe und Familie 
   Augsburg: Winfried, 1956. - 158 S. 

1956 12° Th. p. 31 
 

Eger, Josef Durch Gewissensbildung zur Gewissensreife 
   Freiburg: Seelsorge, 1969. - 176 S. 

1969 8° Th. p. 81 
 

Eger, Rudolf Siemens, der Elektrokönig 
   Einsiedeln: Benziger, 1954. - 161 S. 

1954 8° Bell. 166 
 

Egger, Augustin Predigten 
Adolph Fäh [Hrsg.]. -  
   Einsiedeln: Benziger, 1909. - 4 Bände 

1909 8° Hom. 226-1,4 
 

Eggert, Karl Bilder aus der Leidensgeschichte unseres Herrn  
5 Kanzelsreden 
   Regensburg: Manz, 1843.  
   beigebunden bei Hecher: Der kostbare Preis unserer Erlösung 

1843 12° Hom. 64 
 

Egk, Werner Columbus 
   München: Mayer. - 30 S. 

 12° Bell. 189-10 
 

Egli, Jodoc Konzilium von Trient 
   Luzern: Meyer, 1825. - 501 S. 

1825 8° J. ca. 17 
 

Ehrenreich, Josef Les Aventures de Telemaque 
   Ulm: Wohlers, 1773. - 302 S. 

1773 12° Bell 1 
 

Ehrhard, Albert Das Christentum im römischen Reich bis Konstantin 
   Augsburg: Haas, 1932. - 59 S. 
 

1932 12° H. eccl. 74-5 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Ehrhard, Albert Die Kirche der Märtyrer 
   München: Kösel, 1932. - 412 S. 

1932 8° H. eccl. 151 
 

Ehring, Josef Des Priesters Greisenalter 
   Münster: Regensberg, 1896. - 282 S. 

1896 12° Asc. 135 
 

Ehrler, Josef Apologetische Predigten 
   Freiburg: Herder, 1876. - 3 Bände 

1876 8° Hom. 176-1,3 
 

Ehrler, Josef Das Kirchenjahr 
   Freiburg: Herder, 1877. - 4 Bände 

1877 8° Hom. 175-1,4 
 

Eibel, Benjamin Theologia moralis per modum conferentiarum 
Bierbaum [Mitarb.]. -  
   Paderborn: Bonifacius, 1894. - 3 Bände 

1894 8° Mor. 40-1,3 
 

Eibl, Hans Christus und der Künstler 
   Augsburg: Haas, 1931. - 53 S. 

1931 12° Mor. 63 
 

Eich, Franz Auf verlorenem Posten  
Als Militärpfarrer im 2. Weltkrieg 
   Stein: Christiana, 1980. - 214 S. 

1980 8° H. eccl. 300 
 

Eichenberger, Walter Deutsche Bibeln vor Luther 
Wendland [Mitarb.]. -  
   Hamburg: Wittig, 1977. - 160 S. 

1977 4° Script. 15 
 
 

Eichendorff, Johann Werke 
   Leipzig: Hesse. - 2 Bände 

 12° Bell. 68-1,2 
 

Eichenseer, Erika Oberpfälzer Weihnacht 
Adolf Eichenseer [Mitarb.]. -  
   Regensburg: Mittelbayrischer Verlag, 1978. - 560 S. 

1978 8° H. eccl. 291 
 

Eichhof, Hugo Der goldene Steig 
   Lichtenegg: Lüttmann. - 96 S. 
(Bayerwaldsagen) 

 12° Bell. 117 
 

Eichmann, Eduard Lehrbuch des Kirchenrechts 
   Paderborn: Schöningh, 1934. - 2 Bände 

1934 8° J. ca. 20-1,2 
 

Eilers, Alois Die Briefe des Bruders Jordan Mai 
   Werl: Coelde, 1959. - 87 S. 

1959 12° Fra. 177-5 
 

Eilers, Alois Bruder Jordan Mai 
Ein Bericht seines Lebens 
   Dortmund: Borgmann, 1962. - 206 S. 

1962 8° Fra. 217 
 
 

Eilers, Erwin Lebensweg der Brüder u. Schwestern  
im franziskanischen Weltorden 
   Werl: Coelde, 1957. - 39 S. 

1957 12° Fra. 159-1 
 

Einiger, Christoph Die schönsten Gebete der Welt 
   München: Südwest, 1965. - 480 S. 

1965 8° Asc. 184 
 

Eisenhofer, Ludwig Handbuch der Katholischen Liturgik 
   Freiburg: Herder, 1932. - 2 Bände 

1932 8° Lit. 18-1,2 
 

Eisvogel, Veremundus Wessobrunnische Marianische Fama 
   Landsberg: Singer, 1750. - 182 S. 

1750 12° H. eccl. 53 
 

Elbertzhagen, Th. W. Die Brückensymphonie  
Roman 
   Düsseldorf: Vier Falken, 1948. - 419 S. 

1948 12° Bell. 99 
 

Elger, Ferdinand Lehrbuch der katholischen Moraltheologie 
   Regensburg: Manz, 1851. - 642 S. 

1851 8° Mor. 32 
 

Elias, von St. Catharina Agricultura Spiritualis 
Geistlicher Ackerbau 
   Augsburg: Müller, 1736. - 

1736 2° Hom. 30 
 

Ellerhorst, Winfrid Die Wahrheit des Spiritismus 
   Stuttgart: Verlags-und Druckereigesellschaft, 1926. - 182 S. 

1926 12° Philos. 34 
 

Elliott, Lawrence Der gute Papst Johannes 
1972. - 30 S. 

1972 12° H. eccl. 74-9 
 

Elsässer, Antonellus Die persönliche Intimsphäre 
   Augsburg: Winfried, 1969. - 127 S. 

1969 8° Mor. 68 
 

Elsner, Salesius Die deutschen Franziskaner in Brasilien 
   Trier: Paulinus, 1912. - 136 S. 

1912 12° Fra. 148-10 
 

Elsner, Salesius Wartburgklänge 
Dichtungen z. Ehren der hl. Landgräfin Elisabeth 
   Werl: Franziskus - Druckerei, 1931. - 154 S. 

1931 12° Fra. 110 
 

Emanuelissa Aphorismi Confessariorum 
   Cöln: Amorfort, 1600. - 383 S. 

1600 12° Mor. 14 
 

Emmerich, Anna Das bittere Leiden Jesu Christi 
   München: Literar.-artistische Anstalt, 1842. – 
 beigebunden : Das Leben der hl. Jungfrau Maria 

1842 8° Asc. 154 
 

Engel, Franz Das Vaterunser vor dem Tabernakel 
   Wien: Kirsch, 1899. - 112 S. 

1899 8° Hom. 236 
 

Engel, Heinrich Worte auf der Goldwaage 
   St. Augustin, 1980 

1980 12° Asc. 459 
 

Engel, Johann Jahr des Heiles  
Predigten für Sonn - und Feiertage 
   Breslau: Aderholz, 1928. - 3 Bände 

1928 12° Hom. 80-1,3 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Engel, Ludwig Collegium universi Juris canonici 
   Salzburg: Mayr, 1700. - 

1700 8° J. ca. 45 
 

Engelgrave, Heinrich Lux Evangelica  
Sonntags - Predigten 
   Cöln: Busaeus, 1655. -  

1655 2° Hom. 31 
 

Engelgrave, Heinrich Lux Evangelica 
   Cöln: Busaeus, 1655. - 

1655 8° Hom. 340-1 
 

Engelgrave, Heinrich Lucis Evangelicae Caeleste Pantheon 
   Antverpen: Cnobbarus, 1658. -  

1658 8° Hom. 340-2 
 

Engelgrave, Heinrich Caelum Empyreum 
   Cöln: Busaeus, 1668. - 2 Bände 

1668 8° Hom. 336-1,2 
 

Engelhart, Jakob Leitfaden der Erziehungslehre 
   Landshut: Hochneder, 1907. - 171 S. 

1907 8° Philos. 66 

Engeln, Wilhelm Im Telegraphen - und Telephonbüro 
   Regensburg: Manz, 1912. - 158 S. 

1912 8° Philos. 16 
 

Engeln, Wilhelm Aus dem Wunderreich der Elektrizität 
   Regensburg: Manz, 1913. - 128 S. 

1913 8° Philos. 22 
 

Engemann, Antonellus Das Neue Lied :  
Glaube, Hoffnung und Liebe aus franziskanischer Geistigkeit 
   Werl: Coelde, 1959. - 137 S. 

1959 12° Asc. 406 
 

Engemann, Antonellus Heilige Zwiesprache  
Franziskanische Betrachtungsmethode 
   Werl: Coelde, 1964. - 104 S. 

1964 12° Asc. 432 
 

Engemann, Antonellus Entflammt vom Hl. Geist  
Die sieben Gaben des Hl. Geistes im Leben des hl. Franziskus 
   Werl: Coelde, 1961. - 126 S. 

1961 12° Fra. 181 
 

Engert, Josef Der Gottesgedanke im Modernen Denken 
   Augsburg: Haas, 1932. - 71 S. 

1932 12° Philos. 31 
 

Englert, Ferdinand Die Bauordnung  
für das Königreich Bayern für 1901 
   München: Beck, 1901 

1901 8° J. ci. 21 
 

Englmann, Lorenz Grammatik der lateinischen Sprache 
   Bamberg: Buchner, 1908. - 331 S. 

1908 8° Philol. 30 
 

Epiktet Handbüchlein der Moral  
   Leipzig: Reclam. - 80 S. 

 12° Aut.class.126 
 

Eppendorff, Henrich v. Römische Historien - Bekürtzung 
   Straßburg: Schotten, 1536. -  

1536 4° H. prof. 5 
 

Erasmi, Bernhard Deutsches Frauenleben in Vergangenheit und Gegenwart 
   Donauwörth: Auer, 1933. - 200 S. 

1933 12° H. eccl. 40 
 

Erasmus, Roterdamus Epitome Adagiorum  
Erasmi, Iussii, Cognati et Aliorum 
Chouet, 1593. - 912 S. 

1593 12° Philol. 35 
 

Erasmus, Roterdamus Querela Pacis  
+ Dulce Bellum in expertis 
   Amberg: Schönfeld, 1611. - 223 S. 

1611 12° Philol. 25 
 

Erb, Alfons Zeugen Gottes 
   Freiburg: Herder, 1935. - 401 S. 

1935 8° Hag. 62 
 

Erberg, Mattia d. Il gran Dizzionario  
Italiano - Francese - Tedesco 
   Nürnberg: Endter, 1710. - 1248 S. 

1710 8° Philol. 7-1 
 

Erberg, Mattia d. Il gran Dizzionario  
Francese - Italiano - Tedesco 
   Nürnberg: Endter, 1710. - 1231 S. 

1710 8° Philol. 7-2 
 

Erberg, Mattia d. Il gran Dizzionario  
Tedesco - Francese - Italiano 
   Nürnberg: Endter, 1710. - 992 S. 

1710 8° Philol. 7-3 
 

Erhard, Thomas Biblia Sacra 
   Augsburg: Strötter, 1723. - 2 Bände 

1723 2° Script. 3-1,2 
 

Erhard, Thomas Biblia sacra Latino - Germanica  
Lateinische und teutsche Bibel 
   Augsburg: Strötter, 1723. - 2 Bände 

1723 4° Script 4-1,2 
 

Erhard, Thomas Biblia Sacra 
   Augsburg: Veith, 1746. - 2 Bände 

1746 2° Script. 4-1,2 
 

Ermert, Eleuth. Bruder Jordan Mai 
   Werl: Franziskaner - Druckerei, 1928. - 251 S. 

1928 8° Fra. 153 
 

Ernst, E. Elternpflicht 
Beiträge zur Frage der Erziehung 
   Kevelaer: Butzon. - 188 S. 

 12° Hom. 106 
 

Ernst, Johannes Christ und Mensch  
Ein Lebensbuch zur relig. u. sittlichen Bildung 
   Donauwörth: Auer, 1950. - 160 S. 

1950 12° Asc. 344 
 

Ertl, Ignatius Rorate - Predigten 
   Nürnberg: Bleul, 1697. - 410 S. 
 

1697 8° Hom. 133 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Ertl, Ignatius Predigten 
   Nürnberg: Bleul, 1700. - 2 Bände 

1700 8° Hom. 132-1,2 
 

Ertl, Jakob Das Licht im Fenster  
Erzählungen 
   Regensburg: Habbel, 1948. - 169 S. 

1948 12° Bell. 94 
 

Ertl, Wigbert Disquisitio canonica des Dispensationibus 
G. Boll [Mitarb.]. -  
   Frisingae: Immel, 1739. - beigebunden 

1739 12° J. ca. 18 
 

Esch, Ludwig Neue Lebensgestaltung in Christus 
   Würzburg: Arena, 1958. - 317 S. 

1958 12° Asc. 431 
 

Eschborn, Ludwig Explicatio Sacr. Scripturae 
   Fulda: Göbhard, 1748. - 4 Bände 

1748 12° Script. 29-1,4 
 

Eschelbach, Hans Hexenkampf  
Friedrich - Spee - Roman 
   Bonn: Veritas, 1939. - 564 S. 

1939 12° Bell. 247 
 

Escobar, Anton Theologiae Moralis liber 
   München: Wagner, 1646. - 958 S. 

1646 12° Mor. 47 
 

Ess, Leander Die Hl. Schriften des alten und neuen Testaments  
Familienbibel mit 40 Stichen 
   Hildburghausen: Bibliographisches Institut, 1838. - 

1838 4° Script. 7 
 

Ess, Leander Die Heiligen Schriften  
des Alten und Neuen Testaments 
   Wien: Holzhauser, 1886. - 

1886 8° Script. 37 
 

Esser, Fritz Christi Leid und Herrlichkeit 
   Paderborn: Esser, 1901. - 169 S. 

1901 12° Asc. 126 
 

Esser, Fritz Der stille Klausner im Tabernakel 
   Freiburg: Herder, 1920. - 172 S. 

1920 12° Asc. 129 
 

Esser, Fritz: 
 

Marienleben  
Nach den Originalkartons der Malerschule von Beuron 
   Mönchengladbach: Kühlen. - 47 S. 

 4° Art. 38 
 

Esser, Gerhard Religion, Christentum, Kirche 
Josef Mausbach [Mitarb.]. -  
   Kempten: Kösel, 1913. - 3 Bände 

1913 8° Dog. 93-1,3 
 
 

Esser, Kajetan Die Schriften des hl. Franziskus von Assisi 
Lothar Hardick [Mitarb.]. - 
   Werl: Coelde, 1951. - 204 S. 

1951 8° Fra. 159 
 

Esser, Kajetan Der Orden des hl. Franziskus 
   Werl: Coelde, 1952. - 56 S. 

1952 12° Fra. 121 
 

Esser, Kajetan Seelsorge und reguläre Observanz in unserem Orden 
Vita Seraphica : 
Sonderdruck, 1953. - 

1953 8° Fra. 181-14 
 
 

Esser, Kajetan Antwort der Liebe  
Der Weg des franziskanischen Menschen zu Gott 
   Werl: Coelde, 1960. - 351 S. 

1960 12° Fra. 180 
 

Esser, Kajetan Franziskus und die Seinen 
   Werl: Coelde, 1963. - 223 S. 

1963 12° Fra. 182 
 

Esser, Kajetan Die endgültige Regel der Minderen Brüder  
im Lichte der neuesten Forschung 
   Werl: Coelde, 1965. - 47 S. 

1965 8° Fra. 185-11 
 

Esser, Kajetan Anfänge u. ursprüngliche Zielsetzungen  
des Ordens der Minderbrüder 
   Leiden: Brill, 1966. - 296 S. 

1966 8° Fra. 229 
 

Esser, Kajetan Der Bund des hl. Franziskus mit der Herrin Armut 
Engelbert Grau  [Mitarb.]. -  
   Werl: Coelde, 1966. - 177 S. 

1966 8° Fra. 232 
 

Esser, Kajetan Vergessene Texte zur accomodata renovatio 
Vita Fratrum, 1967. – 30 S. 

1967 8° Fra. 231-2 
 

Esser, Kajetan Franziskanisches Leben 
Engelbert Grau [Mitarb.]. -   
  Werl: Coelde, 1968. - 324 S. 

1968 12° Fra. 209 
 

Esser, Kajetan Aufgaben der heutigen Franziskusforschung 
Engelbert Grau [Mitarb.].  
 Vita Fratrum, 1969. - 42 S. 

1969 8° Fra. 231-3 
 

Essich, Johann Gottfried Abhandlungen 
über die Gebrechen der Füße 
   Augsburg: Wolf, 1789. - 264 S. 

1789 12° Philos. 19 
 

Estrade, J.B. Bernadette, die Begnadete von Lourdes 
   Trier: Zimmer, 1957. - 191 S. 

1957 12° Hag. 78 
 

Ett, Johann Georg Arca Mundo Naufrago Maria 
   Stadt am Hof: Hauckin, 1734.  
  beigebunden bei Pfeiffersberg: Glückseliger Freudentag 

1734 8° Hom. 117 
 

Ettighoffer, P.C. Vierundvierzig Tage und Nächte  
Der Westfeldzug 1940 
   Stuttgart: Veria, 1953. - 272 S. 

1953 8° H. prof. 111 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Etzdorff, Johann Georg 
von 

De Solemnibus Testamenti 
   Ingolstadt: Hänlin, 1630. 
   beigebunden bei Francius: Rel. Hist. 

1630 8° H. prof. 12 
 

Etzinger, Anton Neunzig Betrachtungen  
über das Leiden und Sterben Jesu Christi 
   Sulzbach: Seidel, 1847. - 544 S. 

1847 8° Asc. 35 
 

Eubel, Konrad Geschichte der Kölnischen Minoriten - Ordensprovinz 
   Köln: Boisseree, 1906. - 332 S. 

1906 8° Fra. 40 
 

Euripides Werke 3  
Die Troerinnen - Ion - Elektra - Der rasende Herakles ... 
J.J.C. Donner [Hrsg.]. -  
   Heidelberg: Winter, 1852. - 357 S. 

1852 8° Aut.class. 46-3 
 

Eusebius, Pamphilus Ecclesiastica Historia 
   Basel: Episcopius, 1587. - 707 S. 

1587 2° H. eccl. 2 
 

Eustachius, de Rosario Ars moriendi  
Kunst wohl zu sterben 
   Augsburg: Utzschneider, 1677. - 323 S. 

1677 8° Hom. 73 
 

Eustachius, de Rosario Centuriae Concionatoriae 
   Cöln: Friessem, 1678. - 

1678 8° Hom. 70 
 

Evangelista, de Momingo Directorium Superiorum 
Bruno Neusser [Mitarb.]. -  
   Cöln: Busaeus, 1658. 
   beigebunden bei Jonghen 

1658 8° Hom. 334 
 

Evangelista, de Momingo Diarium quadragesimale 
Bruno Neusser [Mitarb.]. -  
   Cöln: Busaeus, 1659.  
   beigebunden bei Promptuarium 

1659 8° Hom. 80 
 

Evangelista, de Momingo Directorium Superiorum 
Bruno Neusser [Mitarb.]. -  
   Cöln: Busaeus, 1665. - 

1665 8° Hom. 78 
 
 

Faber, F.W. An der Schwelle der Ewigkeit 
Konrad Graf Preysing [Bearb.]. 
   Regensburg: Habbel, 1925. - 180 S. 

1925 12° Asc. 132 
 

Faber, Franz X. Compendium de Casibus Reservatis  
disputationes Monachii in Conventu S. Antonii 
   Eichstädt: Strauß, 1701. - 343 S. 

1701 12° Mor. 22 
 

Faber, Frederik Neue Leitsterne auf dem Weg des Heiles 
   Regensburg: Manz, 1857. - 4 Bände 

1857 12° Asc. 204-1,4 
 

Faber, Gustav Auf den Wegen des Apostels Paulus 
   Augsburg: Winfried, 1962. - 147 S. 

1962 8° Script. 89 
 

Faber, Matthias Concionum Opus Tripartitus 
   Ingolstadt: Henlin, 1631. - 3 Bände 

1631 2° Hom. 8-1,3 
 

Faber, Matthias Concionum Sylva Nova in Dominicas et Festa 
   Graecii: Haupt, 1646. - Titelblatt fehlt 

1646 2° Hom. 9 
 

Faber, Matthias Concionum sylva nova 
   Köln: Kinckius, 1654. -  

1654 8° Hom. 40 
 

Faber, Matthias Concionum operis tripartiti pars  
aestivalis de Dominicis 
   Köln: Widenfeldt, 1672. - 1110 S. 

1672 4° Hom. 5 
 

Faber, Petrus De diversis regulis juris antiqui 
   Lugdunum: Rovillius, 1566. -  

1566 2° J. ci. 1 
 

Faber, Soran Basilius Thesaurus 
 Eruditiones Scholasticae 
            Faber. - 1599. - 863 S. 

1599 4° Philol. 3 
 

Faber, Vitus Predigten über alle Feyertag deß gantzen Jahrs  
46 Discursus 
   Sultzbach: Endter, 1678. - 656 S. 

1678 8° Hom. 33 
 

Fabricius, Heinrich Auszug bewerter Historien der Fürnemsten Heiligen Gottes 
   Cöln: Calenius, 1592. - 935 S. 

1592 2° Hag. 1 
 

Fademrechtius, Caspar Wichtige Religionsfragen 
   München: Bergin, 1614. - 66 S.  
  beigebunden bei: Copia eines Sendtschreibens 

1614 8° Dog. 8 
 
 

Faitsch, Josef Die Ablässe der klösterlichen Tertiaren des hl. Franziskus 
   Landshut: Solanus - Druckerei, 1955. - 96 S. 

1955 12° Fra. 144 
 

Falk, Heinrich Die Weltanschauung des Bolschewismus 
   Würzburg: Echter, 1954. - 80 S. 

1954 8° Philos. 98 
 

Fall, Leo Die spanische Nachtigall 
   Berlin: Drei Masken. - 30 S. 

 12° Bell. 190-4 
 

Fall, Leo Madame Pompadour 
   Berlin: Drei Masken. - 31 S. 

 12° Bell. 190-5 
 

Fall, Leo Der liebe Augustin 
   München: Bayrische Radiozeitung, 1926. - 31 S. 

1926 12° Bell. 194-4 
 

Faltermayr, Matthias Leben des Missionärs Joseph Reindl 
   Regensburg: Pustet, 1865. - 47 S. 

1865 12° H. eccl. 74-2 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Fanderl, Theodulf St. Bonifatius - Apostel der Deutschen  
Festspiel zum 1200 Jahr - Jubiläum 
Selbstverlag, 1954. - 

1954 8° Hag. 101 
 

Färber, Karl Heilige sind anders 
   Freiburg: Herder, 1962. - 186 S. 

1962 12° Hag. 80 
 

Fargues, Marie Neuzeitlicher Religionsunterricht 
J. Hüssler [Mitarb.]. -  
   Luzern: Räber, 1954. - 106 S. 

1954 8° Cat. 47 
 

Farnum, Mabel Sankt Antonius von Padua 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1954. - 190 S. 

1954 8° Fra. 212 
 

Faßbender, Martin Des deutschen Volkes Wille zum Leben 
   Freiburg: Herder, 1917. - 836 S. 

1917 8° Th. p. 7 
 

Fassbinder, Heinrich Vor dem Sommer  
Ein Buch für unsere künftigen Frauen 
   Freiburg: Herder, 1926. - 199 S. 

1926 12° Th. p. 64 
 

Fassbinder, Heinrich Ärgernisse in der Kirche 
   Leutersdorf: Johannesbund, 1936. - 31 S. 

1936 12° Th. p. 59-7 
 

Fassbinder, M. Die hl. Clara von Assisi 
   Freiburg: Herder, 1934. - 224 S. 

1934 8° Fra. 149 
 

Fassbinder, Maria Die selige Agnes von Prag 
   Werl: Coelde, 1957. - 180 S. 

1957 12° Fra. 170 
 

Father X. Jedermann nennt mich Hochwürden 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1952. - 162 S. 

1952 8° Bell. 22 
 

Fattinger, Josef Predigt des Lebens 
   Innsbruck: Rauch, 1939. - 495 S. 

1939 8° Hom. 254 
 

Faulhaber, Michael Deutsches Ehrgefühl und katholisches Gewissen 
   München: Pfeiffer, 1925. - 62 S. 

1925 8° Dog. 51 
 

Faulhaber, Michael Das Alte Testament  
und seine Erfüllung im Christentum 
   München: Huber, 1933. - 20 S. 

1933 12° Hom. 130-2 
 

Faulhaber, Michael Die sittlichen Werte  
des Alten Testaments 
   München: Huber, 1933. - 24 S. 

1933 12° Hom. 130-3 
 

Faulhaber, Michael Die sozialistischen Werte  
des Alten Testaments 
   München: Huber, 1933. - 32 S. 

1933 12° Hom. 130-4 
 

Faulhaber, Michael Der Eckstein zwischen Christentum und Judentum 
   München: Huber, 1933. - 20 S. 

1933 12° Hom. 130-5 
 

Faulhaber, Michael Christentum und Germanentum 
   München: Huber, 1933. - 24 S. 

1933 12° Hom. 130-6 
 

Faulhaber, Michael Christentum und Heidentum 
   München: Huber, 1933. - 24 S. 

1933 12° Hom. 130-7 
 

Faulhaber, Michael Charakterbilder der biblischen Frauenwelt 
   Paderborn: Schöningh, 1913. - 283 S. 

1913 12° Script. 65 
 

Faulhaber, Michael  
 

Charakterbilder der biblischen Frauenwelt 
   Paderborn: Schöningh, 1935. - 238 S. 

1935 8° Script. 55 

Faulhaber, Michael 
Kardinal 

Auf zu den Sternen 
gesammelt von Schmidt - Pauli [Mitarb.]. - 
   Wuppertal: Abendland, 1948. - 116 S. 

1948 12° Hom. 90 
 
 

Fay, Johann Caspar du Fastenpredigten 
   Augsburg: Rieger, 1765. - 393 S. 

1765 12° Hom. 12 
 

Fechner, Max Wie konnte es geschehen ?  
Auszüge aus den Tagebüchern u. Bekenntnissen eines Kriegsverbrechers 
   Dresden: Sachsen, 1945. - 136 S. 

1945 8° H. prof. 102 
 

Feckes, Carl Das Verhältnis von Natur und Übernatur 
   Düsseldorf: Bastion, 1947. - 60 S. 
 

1947 12° Dog. 32 
 

Feckes, Carl Die Kirche als Herrenleib  
Darlegungen und Erläuterungen zur Encyclika P. Pius XII. 
   Köln: Bachem, 1949. - 246 S. 

1949 12° Dog. 31 
 

Fedele, Guida Digier Usalemme 
   Venetia: Lovisa, 1704. - 429 S. 

1704 12° Philos. 15 
 

Federer, Heinrich Patria 
Erzählungen aus der irischen Heldenzeit 
   Freiburg: Herder, 1917. - 92 S. 

1917 12° Bell. 162 
 

Federer, Heinrich In Franzens Poetenstube  
Umbrische Reisegeschichtlein 
   Freiburg: Herder, 1918. - 90 S. 

1918 12° Bell. 169 
 

Federer, Heinrich Regina Lob  
Aus den Papieren eines Arztes - Roman 
   Berlin: Grote, 1925. - 322 S. 

1925 12° Bell. 79 
 

Federer, Heinrich Gebt mir meine Wildnis wieder ! 
   Freiburg: Herder. - 90 S. 
 

 12° Bell. 173 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Federer, Heinrich Der hl. Franz von Assisi 
Fritz Kunz [Mitarb.]. -  
   München: Christl. Kunst - Verlag, 1908. - 48 S. 

1908 4° Fra. 3 
 

Federer, Heinrich Der heilige Habenichts 
   München: Müller, 1926. - 30 S. 

1926 12° Fra. 157-5 
 

Fehringer, Alfons Dienst und Zeugnis 
   Friedberg: Palotti, 1967. - 323 S. 

1967 8° Asc. 189 
 

Feigerle, Ignaz Predigten über die hl. Messe 
   Wien: Braumüller, 1861. - 198 S. 

1861 8° Hom. 215 
 

Felber, Franz Ein Jahr Dorfpredigt  
Erkenntnisse und Versuche eines Gebirgspfarrers 
   Wien: Seelsorger, 1935. - 195 S. 

1935 8° Hom. 295 
 

Felder, Hilarin Jesus von Nazareth 
   Paderborn: Schöningh, 1937. - 392 S. 

1937 8° Dog. 140 
 

Felder, Hilarin Geschichte der wissenschaftlichen Studien  
im Franziskanerorden : bis um die Mitte des 13. Jahrhunderts 
   Freiburg: Herder, 1904. - 557 S. 

1904 8° Fra. 51 
 

Felder, Hilarin Die Ideale des hl. Franziskus von Assisi 
   Paderborn: Schöningh, 1923. - 540 S. 

1923 8° Fra. 94 
 

Feldmann, Bruno Die deutschen Franziskaner und der Weltkrieg 
   Düsseldorf: Provinzialat, 1917. 

1917 12° Fra. 155-10 
 

Felix, Panormitamus Examen Ecclesiasticum 
   Cöln: Metternich, 1712. - 940 S. 

1712 8° Mor. 7 
 

Feller, F.E. Woerls Reiselexikon  
Deutsch - italienisch u. italienisch - deutsch 
   Würzburg: Woerl. - 940 S. 

 12° Philol. 108 
 

Fendl, Josef Die Geiss auf der Hobelbank 
   Regensburg: Pustet, 1979. - 144 S. 

1979 12° Bell. 282 
 

Feret, H.M. 
 

Die Geheime Offenbarung des hl. Johannes 
   Düsseldorf: Patmos, 1955. - 264 S. 

1955 8° Script. 72 
 

Ferler, Hyazinth Eröffneter Seelenschatz  
Christ-Catholischer Lehr-Catechismus 
   Augsburg: Schlüter, 1721. 

1721 8° Hom. 92 
 

Ferner, Max Der lachende Erbe 
Wilhelm Köhler [Mitarb.]. -  
   München: Bayer. Radiozeitung, 1929. - 71 S. 

1929 12° Bell. 195-3 
 

Fernow, C.F Über den Bildhauer Canova 
   Zürich: Gessner, 1806. - 248 S.  
  beigebunden bei Wolzogen: Rafael Santi 

1806 12° Bell. 76 
 

Ferrarius, Joannes Petrus Practica singularis ac perutilis 
   Lugdunum: de la Place, 1527. - 

1527 4° J. ci. 1 
 

Ferrarius, Lucius Bibliotheca canonica 
juridica, moralis, theologica 
   Rom: Barbiellinus, 1757. - 8 Bände 

1757 2° J. ca. 3-1,8 
 

Ferstl, Alexius Trostquellen 
 kurze eucharist. Erwägungen nach dem Johannes - Evangelium 
   München: Bayr. Verlagsanstalt, 1919. - 150 S. 

1919 12° Asc. 109 
 
 

Ferstl, Alexius Erinnerungen 
   München: Bayr. Verlagsanstalt, 1927. - 

1927 8° Hom. 228 
 

Fesenmayr, Wilhelm Betrachtungs - und Exercitienbuch für Klosterjungfrauen 
   Augsburg: Meistetter, 1715. - 366 S. 

1715 12° Asc. 169 
 

Fesquet, Henri Ich bin ja nur der Papst  
Humor und Weisheit Johannes XXIII. 
   Freiburg: Herder, 1978. - 122 S. 

1978 12° H. eccl. 122 
 

Fessler, Julius Taschenbuch der Krankenpflege 
   München: Ärztliche Rundschau, 1909. - 474 S. 

1909 12° Philos. 46 
 

Festenberg-Packisch, 
Wilhelm v. 

Geistlicher Führer  
für Laienbrüder religiöser Genossenschaften 
   Paderborn: Bonifacius - Druckerei, 1915. - 560 S. 

1915 12° Asc. 388 
 

Festenberg-Pakisch, 
Wilhelm v. 

Die St. Peter - und Paulsgemeinde in Mankato 
   Mankato - Minn.: Mankato - Post, 1899. - 242 S. 

1899 8° H. eccl. 41 
 

Feuchtius, Jakob Catholische Außlegung  
aller sontäglichen Evangelien durch das gantze Jar 
   Cöln: Calenius, 1580. - 1032 S. 

1580 2° Hom. 40 
 

Feulner, Adolf Bayrisches Rokoko 
   München: Wolf,  1923. - 211 S 

1923 2° Art. 2 

Feulner, Adolf Kloster Wiblingen 
   Augsburg: Filser, 1925. - 38 S. 

1925 8° Art. 17 

Feulner, Adolf: Rott am Inn 
   Augsburg: Filser, 1927. - 23 S. 

1927 8° Art. 23 

Fey, Klara Fastenbetrachtungen 
   Freiburg: Herder, 1925. - 258 S. 
 

1925 12° Asc. 371 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Fiala, Ferenc Ungarn in Ketten 
   Göppingen: Illig. - 31 S. 

 8° H. prof. 117-12 
 

Fick, Johann Michael Krankentrost  
Geduld und Mut für Leidende und Sterbende 
   Schrobenhausen: Hueber, 1869. - 228 S. 

1869 12° Asc. 79 
 

Fiechter, Ernst Zwiefalten 
   Augsburg: Filser, 1927. - 31 S. 

1927 8° Art. 18 

Fiedler, Emil Allerhand Volk im Gottesreich 
   Wiesbaden: Rauch, 1932. - 234 S. 

1932 8° Hom. 299 
 

Filchner, Albert Kommet, Kinder, lauschet  
Kinderpredigten 
   Regensburg: Pustet, 1949. - 290 S. 

1949 12° Hom. 143 
 

Filek, E. Die Vulkanischen Erscheinungen 
   Regensburg: Manz, 1907. - 166 S. 

1907 8° Philos. 42 
 

Finbert, Elian Pioniere der Hoffnung  
Israel, Abenteuer und Wagnis 
   Düsseldorf: Rauch, 1957. - 349 S. 

1957 8° H. prof. 123 
 

Fine, Heinz Kinder unter der Kanzel 
   Limburg: Steffen, 1952. - 164 S. 

1952 8° Hom. 372 
 

Fingeller, Hans Die Wahrheit über Südtirol  
1918 - 1926 
   Diessen: Hueber, 1926. - 102 S. 

1926 8° H. prof. 63 
 

Finke, Heinrich Die Frau im Mittelalter 
   Kempten: Kösel, 1913. - 190 S. 

1913 12° H. prof. 44 
 

Finkenstaedt, Thomas Die Wieswallfahrt 
   Regensburg: Pustet, 1981. - 173 S. 

1981 8° H. eccl. 332 
 

Firtel, Hilde Ein Mädchen erobert Afrika  
Edel Guinn, Gesandtin der Legion Mariens 
   Konstanz: Kanisius, 1955. - 64 S. 

1955 12° H. eccl. 81-6 
 

Fischel, Oskar Tizian  
Des Meisters Gemälde 
   Stuttgart: Deutsche Verlagsanstalt, 1904. - 212 S. 

1904 4° Art. 28 

Fischer, Agabius Glaubensstärkung an Gott und seine hl. Kirche / 
   Ingolstadt: Attenkofer, 1794. - 420 S. 

1794 12° Asc. 21 
 

Fischer, Alfons Seelsorgehilfe 
   Freiburg: Seelsorge, 1952. - 419 S. 

1952 8° Th. p. 31 
 

Fischer, Athanasius Missionsblumen 
   Einsiedeln: Benziger, 1899. - 832 S. 

1899 12° Asc. 226 
 

Fischer, August Lehrbuch der christlichen Religion 
   Erfurt: Keyser, 1821. - 416 S. 

1821 12° Cat. 23 
 

Fischer, Balthasar Was nicht im Katechismus stand 
   Trier: Paulinus, 1952. - 163 S. 

1952 8° Cat. 63 
 

Fischer, Benedict Centifolium Marianum 
   München: Jäcklin, 1676. - 

1676 8° Hom. 22 
 

Fischer, H. Neuer grosser Weltatlas 
   München: Südwestverlag, 1960. - 

1960 4° Enc. 17 
 

Fischer, Hermann Der hl. Franziskus von Assisi  
während der Jahre 1219 – 1221 : Chronol. - historische Untersuchungen 
   Freiburg: Gschwend, 1907. - 144 S. 

1907 8° Fra. 59 
 

Fischer, Hermann Im Dienste des Göttlichen Wortes 
   Steyl: Missionsdruckerei, 1930. - 136 S. 

1930 8° H. eccl. 99 
 

Fischer, Hermann Katholisches Jahrbuch 1936 
   Steyl: Missionsdruckerei, 1935. - 78 S. 

1935 8° H. eccl. 130 
 

Fischer, Hermann Licht Christi  
Leben Jesu in 370 Schriftlesungen 
   Klosterneuburg: Volksliturgisches Apostolat, 1935. - 3 Bände 

1935 12° Script. 59-1,3 
 

Fischer, Hubert Einführung in den neuen Katechismus 
   Freiburg: Herder, 1955. - 99 S. 

1955 8° Cat. 46 
 

Fischer, Hubert Biblische Unterweisung  
Handbuch zur Auswahlbibel "Reich Gottes" 
   München: Kösel, 1964. - 

1964 4° Cat. 2-a,b 
 

Fischer, Karl Briefe an die Erstkommunikanten 
   Karlsruhe: Badenia, 1928. - 90 S. 

1928 12° Cat. 56 
 

Fischer, Pius Unsere Auto - Schutzpatrone 
   München: Herold, 1966. - 32 S. 

1966 12° Hag. 72-7 
 

Fischl, Johann Christliche Weltanschauung  
und die Probleme der Zeit 
   Graz: Styria, 1940. - 442 S. 

1940 8° Philos. 151 
 

Flaskamp, Christoph Der lange Weg  
Gedichte 
   Paderborn: Schöningh, 1933. - 140 S. 

1933 8° Bell. 93 
 

Flaxmann, Robert English and German Conversation 
   Berlin: Langenscheidt, 1911. - 584 S. 
 

1911 12° Philol. 120 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Flechsig, Eduard Martin Schongauer 
   Strasbourg: Heitz, 1951. - 406 S. 

1951 8° H. prof. 78 
 

Flesch Lobreden auf St. Franciscus Xaverius 
 gehalten Paris 1683 
   Titelblatt fehlt 

1683 12° Hom. 32 
 

Fleurius, Claudius Historia ecclesiastica 
   Augsburg: Wolff, 1768 - 1787. - 79 Bände 

1768 12° H. eccl. 13-1,79 
 

Fleurius, Claudius Anti - Mangoldus  
Vindiciae Historiae Ecclesiasticae 
   Amsterdam: Stetten, 1784. - 2 Bände 

1784 12° H. eccl. 14-1,2 
 

Fleurius, Claudius Institutiones juris ecclesiastici 
   Mainz: Varrentrapp, 1759. - 594 S. 

1759 12° J. ca. 39 
 

Fliegen, Ludwig Tribunal Confessariorum 
   Trajecti: Bertus, 1729. - 425 S. 

1729 12° Mor. 43 
 

Floericke, Kurt Aussterbende Tiere 
   Stuttgart: Kosmos, 1927. - 77 S. 

1927 8° Philos. 121 
 

Florus, L.Annaeus Commentariorum 
in Historiam Romanorum 
   Lugdunum Batavorum: Wyngaerden, 1648. - 594 S. 

1648 12° Philol. 77 
 

Flotow, Fr. Martha 
   München: Bayr. Radiozeitung, 1926. - 64 S. 

1926 12° Bell. 194-15 
 

Fluck, Josef Ascetische Schriften des hl. Johannes Chrystotomus 
   Freiburg: Herder, 1868. - 312 S. 

1868 8° Asc. 37 
 

Foerster, Wolfgang Generaloberst Ludwig Beck  
Sein Kampf gegen den Krieg  
   München: Isar, 1953. - 171 S. 

1953 8° H. prof. 106 
 

Fogolari, Gino Der Dogenpalast in Venedig 
   Mailand: Treves. - Text u. 125 Abbildungen 

 12° Art. 7 

Fohrer, Georg Glaube und Welt im Alten Testament 
   Frankfurt/M: Knecht, 1948. - 260 S. 

1948 8° Script. 58 
 

Fonck, Leopold Moderne Bibelfragen  
Vier populär - wissenschaftl. Vorträge 
   Einsiedeln: Benziger, 1917. - 346 S. 

1917 8° Script. 53 
 

Fonsecca, Rodolfo Geheimnisvolle Rose  
Roman 
   Heidelberg: Kemper, 1950. - 368 S. 

1950 8° Bell. 40 
 

Fordenbach, Hieronymus Marianische Lobreden 
   Titelblatt fehlt 

 2° Hom. 63 
 

Forer, Laurentius Abstersio Fuliginis Keslerianae 
   Dillingen: Sutor, 1631. - 239 S. 

1631 12° Dog. 11 
 

Forer, Laurentius Das Altherkommene Papstumb 
   Dillingen: Academische Truckerey, 1644. - 710 S. 

1644 8° Dog. 15 
 

Forer, Laurentius Wunder über Wunder 
   Ingolstadt: Ostermayer, 1660. - 458 S. 

1660 12° Dog. 18 
 

Forer, Laurentius Leben Jesu Christi  
Predigten auf die sonn- und feiertägliche Evangelien 
   Dillingen: Mayer, 1661. - 1276 S. 

1661 8° Hom. 42 
 

Forest, Anton Historische Weltkarten  
Zweiter Theil 
   Augsburg: Schlüter, 1717. - 524 S. 

1717 2° H. eccl. 4 
 

Forest, Anton Historische Weltbeschreibung 
   Augsburg: Happach, 1716. - 5 Bände 

1716 2° H. prof. 4-1,5 
 

Fornow, C.F. Canova  
Über den Bildhauer C. und dessen Werke 
   Zürich: Gessner, 1806. - beigebunden bei Wolzogen: Rafael Santi 

1806 12° Bell. 76 
 

Forster, E.M. Ansichten des Romans 
   Berlin: Suhrkamp, 1949. - 209 S. 

1949 12° Bell. 234 
 

Förster, F.W. Für unseres Herrn Tischgäste  
Ein Büchlein von der hl. Kommunion 
   Freiburg: Herder, 1920. - 141 S. 

1920 12° Asc. 249 
 

Förster, F.W. Lebenskunde 
Ein Buch für Knaben und Mädchen 
   Berlin: Reimer, 1906. - 375 S. 

1906 8° Philos. 72 
 

Förster, F.W. Jugendliche 
Ein Buch für Eltern, Lehrer und Geistliche 
   Berlin: Reimer, 1906. - 724 S. 

1906 8° Philos. 81 
 

Förster, F.W. Autorität und Freiheit 
   Kempten: Kösel, 1910. - 191 S. 

1910 8° Philos. 83 
 

Förster, F.W. Schule und Charakter  
Moralpädagogische Probleme des Schullehrers 
   Zürich: Schultheß, 1914. - 499 S. 

1914 8° Philos. 82 
 

Förster, F.W. Christentum und Pädagogik  
Eine Auseinandersetzung mit Domdekan Kiefl 
   München: Reinhardt, 1920. - 55 S. 

1920 8° Philos. 74 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Forster, Gedeon Fasciculus Myrrhae 
   Straubing: Gallus, 1660. - 272 S. 

1660 12° Asc. 63 
 

Förster, H. Homilien 
auf die Sonntage des katholischen Kirchenjahres 
   Breslau: Hirt, 1845. -  

1845 8° Hom. 171 
 

Förster, H. Der Ruf der Kirche in der Gegenwart  
Zeitpredigten 
   Breslau: Hirt, 1849. - 

1849 8° Hom. 170 
 

Förster, Otto H. Köln 
Alte, Heilige und schöne Dinge 
Toni Feldenkirchen [Mitarb.]. - 
   Düsseldorf: Schwann, 1955. - 136 S. 

1955 4° Art. 44 

Fouque, Friedrich Undine 
   Leipzig: Reclam. - 109 S. 

 12° Bell. 158 
 

France, R. München  
Die Lebensgesetze einer Stadt 
   München: Bruckmann, 1920. - 346 S. 

1920 8° Enc. 14 
 

Francescon, C.F. Neues Spanisch - Deutsches Wörterbuch 
   Leipzig: Fleischer, 1822. - 854 S. 

1822 12° Philol. 96-1 
 

Francescon, C.F. Neues Deutsch - Spanisches Wörterbuch 
   Leipzig: Fleischer, 1822. - 746 S. 

1822 12° Philol. 96-2 
 

Francis, Mary Freundschaft - aber wie ? 
   Werl: Coelde, 1978. - 114 S. 

1978 12° Fra. 214 
 

Francis, Mary Geborgen im Licht  
Coleta v. Corbie 
   Kevelaer: Butzon, 1983. - 296 S. 

1983 8° Hag. 114 
 

Franciscus Opuscula S. Francisci Assisiatis 
   Mainz: Mayer, 1710. - 452 S. 

1710 12° Fra. 16 
 

Franciscus Opuscula S. Francisci Assisiatis 
   Mainz: Mayer, 1710. - 452 S. 

1710 12° Fra. 17 
 

Franciscus Opuscula 
   Quarachius, 1904. - 209 S. 

1904 12° Fra. 85 
 

Franciscus, de Sales 
 

Tractatus amoris divini 
   Waldsassen: Witz, 1740. - 2 Bände 
 

1740 12° Asc. 13-1,2 
 

Franciskus v. A. Sonnengesang  
übersetzt v. P. Anselm Schönberger 
   Offenbach: Kumm, 1957. - 

1957 12° Fra. 178 
 

Francius, Jakob Relationes Historicae Semestralis Continuatio 
Theodor Meurer [Mitarb.]. - 
   Frankfurt: Latomius, 1615. - 13 Bände 

1615 8° H. prof. 12-1,13 
 

Franck, Anton Denk - und Dankpredigt  
100 jährige Zeitbegehung und Wiedereinführung des christl.- kath. 
Gottesdienstes zu Amberg 1725 
   Amberg: Koch, 1725. - 26 S.  
   beigebunden bei Mayr: Wunderbarliches Heiligthum 

1725 8° Hom. 116 
 

Franck, Caspar Warum Franck zur römischen Kirche getreten ist 
   Ingolstadt: Weissenhorn, 1568. 
   beigebunden bei Canones Concilii Tridentini 

1568 12° J. ca. 49 
 

Francken, Caspar Zwey nützliche Gesprech 
   Ingolstadt: Eder, 1582. -  

1582 8° Dog. 9 
 

Frank, Fr. Die Kunst, gut zu sterben 
   Würzburg: Bucher. - 268 S. 

 12° Asc. 88 
 

Frank, Fr. Katechetischer Unterricht über das heilige Bußsakrament 
   Würzburg: Bucher, 1902. - 131 S. 

1902 12° Cat. 46 
 

Frank, Fritz Mütter in Not, Volk in Gefahr  
Die Frage der Ungeborenen 
   Kevelaer: Butzon, 1933. - 51 S. 

1933 12° Mor. 79-2 
 

Frank, Georg Himmel und Hölle 
   Stuttgart: Katholisches Bibelwerk, 1970. - 44 S. 

1970 12° Dog. 58 
 

Frank, Hans Im Angesicht des Galgens 
   München: Beck, 1953. - 479 S. 

1953 8° H. prof. 125 
 

Frank, Hans Briefe aus Nürnberg 
Selbstverlag, 1958. - 57 S. 

1958 8° H. prof. 136 
 

Frankenberger, Ernst Gottbekenntnisse grosser Naturforscher 
   Leutersdorf: Johannes, 1970. - 35 S. 

1970 12° Dog. 53-1 
 

Frankenberger, Ernst Sie wurden katholisch  
Konvertiten aus vier Jahrhunderten 
   Leutersdorf: Johannes, 1962. - 32 S. 

1962 12° H. eccl. 81-9 
 

Frankenstein, Clemens 
von 

Rahab 
   München: Bayrische Radiozeitung, 1926. - 

1926 12° Bell. 195-5 
 

Frantz, Erich Sixtus IV. und die Republik Florenz 
   Regensburg: Manz, 1880. - 529 S. 
 

1880 8° H. eccl. 42 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Franz, Adolf Drei deutsche Minoritenprediger  
aus dem 13. und 14. Jhd. 
   Freiburg: Herder, 1907. - 160 S. 

1907 8° Fra. 52 
 

Franz, Arnulf Die Eigenmessen des Franziskanerordens 
   Freiburg: Herder, 1926. - 230 S. 

1926 12° Lit. 19 
 

Franz, Regis Der Klosterobere  
Sein Amt und seine Persönlichkeit 
   Wiesbaden: Grünewald, 1932. - 254 S. 

1932 8° Asc. 157 
 

Franz, von Sales Anleitung zum gottesfürchtigen Leben 
   München: Giet, 1821. - 130 S. 

1821 12° Asc. 14 
 

Franz, von Sales Philothea 
Petrus Lechner [Hrsg.]. -  
   Augsburg: Kollmann, 1841. - 267 S. 

1841 12° Asc. 237 
 
 

Franz, von Sales Theotimus 
Abhandlung v. d. Gottesliebe 
   Regensburg: Manz, 1931. - 2 Bände 

1931 12° Asc. 297-1,2 
 

Franzel, Emil Geschichte unserer Zeit  
1870 - 1950 
   München: Oldenbourg, 1952. - 496 S. 

1952 8° H. prof. 91 
 

Franzel, Emil NSPD 
Die Katastrophenpolitik der neo-national-sozial-Demokratie 
   Augsburg: Naumann. - 64 S. 

 8° Philos. 157-2 
 

Franzen, August Kleine Kirchengeschichte 
   Freiburg: Herder, 1965. - 399 S. 

1965 12° H. eccl. 108 
 

Franziscus von Ameyugo Leben der ehrwürdigen Mutter Johanna von Jesus Maria 
beigebunden: Alvera von Virmond; Lebhaftes Contrafait 
   Cöln: Widenfeldt, 1682. - 476 S. 

1682 8° Fra. 36 
 

Frassinetti, Josef Jesus Christus, die Lebensregel des Priesters 
Joseph Hector [Hrsg.]. - 
   Warnsdorf: Opitz, 1926. - 109 S. 

1926 12° Asc. 317 
 

Fredro, Andreas Monito politico - moralia 
   Ingolstadt: Graß, 1571. - 251 S. 

1571 12° Bell. 22 
 

Fredro, Andreas Monita Politico - Moralia 
   Frankfurt: Hermsdorff, 1697. - 206 S. 

1697 12° Mor. 17 
 

Frenssen, Uve Gesundheit ist Leben  
Hausbuch für Volksgesundheit 
   Berlin: Glass, 1942. - 2 Bände 

1942 8° Philos. 160-1,2 
 

Freudenberger, Josef Aus der Geschichte der Au 
   München: Seyfried, 1927. - 256 S. 

1927 8° H. prof. 57 
 

Freudenreich, Ignaz Kirchengeschichtliche Studien 
   Kolmar: Alsatia, 1941. - 366 S. 

1941 8° Fra. 118 
 

Freundorfer, Josef Lebenswerte aus dem Neuen Testament  
Vorträge 
   Würzburg: Echter, 1948. - 116 S. 

1948 12° Script. 54 
 

Frey, Erwin Novizenunterricht für den Dritten Orden des hl. Franziskus 
   Schwyz: als Manuskript gedruckt, 1952. - 64 S. 

1952 8° Fra. 192 
 

Frey, Franz Commentar über das Kirchenrecht 
   Bamberg: Dederich, 1820. - 612 S. 

1820 8° J. ca. 16 
 

Freyberger, Laurentius Baiwarisches und Barockes 
   München: Kösel, 1949. - 297 S. 

1949 8° Art. 38 

Freytag, Gustav Bilder aus der deutschen Vergangenheit 
   Berlin: Knaur. - 866 S.- 2. Band 

 12° Bell. 245 
 

Freytag, Gustav Die verlorene Handschrift 
   Berlin: Schreiter. - 704 S. 

 8° Bell. 100 
 

Freytag, Gustav Ingo und Ingraban 
   Berlin: Schreiter. - 319 S. 

 8° Bell. 101 
 

Freytag, Gustav Das Nest der Zaunkönige 
   Berlin: Schreiter. - 288 S. 

 8° Bell. 102 
 

Freytag, Gustav Die Brüder vom deutschen Hause 
   Berlin: Schreiter. - 299 S. 

 8° Bell. 103 
 

Freytag, Gustav Marcus König 
   Berlin: Schreiter. - 292 S. 

 8° Bell. 104 
 

Freytag, Gustav Die Geschwister 
   Berlin: Schreiter. - 281 S. 

 8° Bell. 105 
 

Freytag, Gustav Aus einer kleinen Stadt 
   Berlin: Schreiter. - 267 S. 

 8° Bell. 106 
 

Friderich, Wilhelm Mandat des Churf. Friderich Wilhelm  
an die Ritterschaft 
  Clemens, 1651. - 12 S. 
 beigebunden bei: zwei widerwertige Bedenken 

1651 8° J. ci. 4 
 

Fridleben, Amadeus Der verunruhigte holländische Löw 
   Nürnberg: Hoffmann, 1673. - 4 Bände 

1673 12° H. prof. 7-1,4 
 

Friedmann, Erwin Privattestament 
   Bad Waldsee: Friedmann, 1968. - 72 S. 

1968 12° J. ci. 31 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Friedrich, Eberhard Bernhard von Clairvaux 
   Wittlich: Fischer, 1934. - 64 S. 

1934 8° Hag. 45 
 

Friesel, Gregor Betrachtungen auf alle Tage des Jahres 
   Augsburg: Veith, 1746. - 2 Bände 

1746 12° Asc. 37-1,2 
 

Frings, M. Verehrung der seligsten Jungfrau Maria  
durch den hl. Rosenkranz 
   München: Stahl, 1881. - 404 S. 

1881 12° Asc. 260 
 

Frisch, Karl Biologie 
1. Band 
Bayerischer Schulbuch - Verlag, 1952. - 191 S. 

1952 8° Philos. 189 
 

Frisch, Karl Bienenfibel 
   München: Bruckmann, 1954. - 38 S 

1954 12° Philos. 30 
 

Frischlin, Nicodemus Nomenclator Trilinguis 
Graeco - Latino - Germanicus 
   Frankfurt: Spies, 1591. - 480 S. 

1591 12° Philol. 85 
 

Frisius, Joannes Dictionarium Bilingue  
Lateinisch - deutsch u. deutsch - lateinisch 
   Tiguri: Bodmer, 1672. - 

1672 8° Philol. 19 
 

Frisius, Joannes Dictionarium Bilingue  
Lateinisch - deutsch u. deutsch - lateinisch 
   Tiguri: Bodmer, 1712. -  

1712 8° Philol. 20 
 

Fritsch - Hamm Das christliche Lebensideal u. Adolf Harnack 
   Essen: Der Volksfreund - Druck, 1908. - 78 S. 

1908 8° Philos. 156-1 
 

Fritsch, Sabinianus Geistliches Uhrwerk 
   München: Riedlin, 1733. - 520 S. 

1733 12° Asc. 28 
 

Fritsch, Sabinianus Parvae scintillae ex Theologia mystica 
   Ingolstadt: Schleig, 1735. - 266 S. 

1735 12° Asc. 29 
 

Fritsch, Sabinianus Andachtsübung des hl. Kreuzweges 
   München: Riedlin, 1738. - 333 S. 

1738 12° Asc. 27 
 

Fritsch, Sabinianus Mariale Symbolum  
Marianische Lobreden 
   Ingolstadt: de la Haye, 1737. - 478 S. 

1737 8° Hom. 24 
 

Fröhlich, Georg Anleitung zur Erteilung des Erstbeichtunterrichtes 
   Donauwörth: Auer, 1887. -  

1887 12° Cat. 58 
 

Fröhlich, Hans Konnersreuth heute  
Schau eines Arztes 
   Wiesbaden: Credo, 1950. - 108 S. 

1950 8° H. eccl. 109 
 

Frosino, Lapini Lettere Toscane 
   Bologna: Giaccarelli, 1556. - 

1556 12° Philol. 67 
 

Frossard, Andre Gott existiert  
Ich bin ihm begegnet 
   Freiburg: Herder, 1970. - 143 S. 

1970 8° Bell. 218 
 

Frossard, Andre Mönche und Jesuiten 
   Freiburg: Herder, 1960. - 126 S. 

1960 12° H. eccl. 85 
 

Frühauf, Hermann Ehe und Geburtenregelung 
   Mainz: Grünewald, 1951. - 108 S. 

1951 12° Th. p. 54 
 

Frye, Michael Leben und Wandel des allerheiligsten Joseph 
   München: Wagner, 1680. - 331 S. 

1680 12° Hag. 10 
 

Fuchs - Röll, Willy Kloster Schöntal 
   Augsburg: Filser, 1928. - 29 S. 
 

1928 8° Art. 19 

Fuchs, Anton Bischof Manfred v. Regensburg  
Stationen seines Lebens 
Peter Hornung [Mitarb.]. -  
   München: Schnell, 1982. - 72 S. 

1982 8° H. eccl. 311 
 

Fuchs, Josef Katholische Kirchengeschichte 
   München: Kösel, 1966. - 175 S. 

1966 8° H. eccl. 297 
 

Fuchsperger, Ortholph Justinianischer Instituten wahrhafte Dolmetschung 
   Augsburg: Weyssenhorn, 1538. - 

1538 2° J. ci. 7 
 

Fuchsperger, Ortholph Dialectica 
   Augsburg: Weyssenhorn, 1539. - 137 S. 

1539 8° Philos. 11 
 

Fugel, Gebhard Kleiner Kreuzweg 
   Augsburg: Naumann  

 12° Art. 18-3 

Fugel, Gebhard Jerusalem und der Kreuzestod Christi 
   Ravensburg: Hartlieb 

 8° Art. 9 

Füglein, Gaudentius Licht vom Kreuze  
Sieben Fastenpredigten 
   Regensburg: Manz, 1929. - 91 S. 

1929 8° Hom. 274 
 

Füglein, Gaudentius Christentat durch Kreuzeskraft 
   Regensburg: Manz, 1930. - 153 S. 

1930 8° Hom. 273 
 

Füglein, Gaudentius Stern von Bethlehem  
Adventsvorträge 
   Regensburg: Manz, 1931. - 93 S. 
 

1931 8° Hom. 242 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Füglein, Gaudentius Ströme von Golgotha  
Lesungen für die Fastenzeit 
   Regensburg: Manz, 1931. - 156 S. 

1931 8° Hom. 249 
 

Füglein, Gaudentius Marienwege 
   Waldsassen: Angerer, 1934. - 3 Heftchen 

1934 12° Hom. 130-1a,c 
 

Fuhlrott, Joseph Predigten 
auf alle Sonn- u. Festtage des Kirchenjahres 
   Regensburg: Manz, 1886. - 

1886 8° Hom. 148 
 

Fuhlrott, Joseph Patroziniumpredigten 
   Paderborn: Esser, 1891. - 

1891 8° Hom. 147 
 

Fulgentius, Episcopus Mythologiarum libri III  
et Vocum antiquarum Interpretatio 
   Lugdunum: Degabianus, 1608. 
   beigebunden bei Hyginus: Fabularum liber 

1608 12° Philol. 29 
 
 

Fülopp - Miller, Rene St. Franziskus  
Der Heilige der Liebe 
    Frankfurt: Ullstein, 1958. - 176 S. 

1958 12° Fra. 173 
 

Fumus, Bartholäus Summa Aurea Armilla Nuncupata 
   Venetiis: Nicolinus, 1687. - 1278 S. 

1687 12° Mor. 6 
 

Furger, Josef Eucharistische Heiligenlegende 
   Rottweil: Emmanuel, 1922. - 824 S. 

1922 8° Hag. 75 
 

Fürst, Heinrich Jeder darf dich Bruder nennen  
Antonius - Andachten 
Benedikt Grimm [Mitarb.]. - 
   München: Glas, 1983. - 

1983 12° Asc. 419-7 
 

Fürst, Heinrich Die Custodie des Heiligen Landes 
   München: Franziskaner - Missions - Verein, 1981. -  

1981 12° Fra. 204 
 

Furtenbach, Anton Sittliche Blutsfreundschaft 
   Augsburg: Wolf, 1752. - 23 S. 
   beigebunden bei Mayr, Victurus: Wunderbarliche Heiligthum 

1752 8° Hom. 116 
 

Furtmair, Anselm Praerogativae Deiparae Virginis Mariae 
   Ingolstadt: Zink, 1674. - beigebunden bei Seitz: Pietas Festiva 

1674 12° Dog. 7 
 

Fürwitzhausen, 
Gaudiosus 

Scola curiositatis 
   Frankfurt: Bencard, 1670. - 199 S. 

1670 12° Bell. 20 
 

Fussenecker, J. Pankratius 
Bischof von Augsburg 
   Donauwörth: Auer, 1883. - 100 S. 

1883 8° Hag. 78-3 
 

Fuster, Joseph Die Gebote des Herrn 
   Einsiedeln: Benziger, 1844. - 

1844 12° Cat. 57 
 

Gachet, Franz Xaver Signum Magnum  
Das hochheilige Scapulier 
   München.  
  beigebunden bei Pfeiffersberg: Glückseliger Freudentag 1719 

1719 8° Hom. 117 
 

Gaechter, Paul Maria im Erdenleben 
   München: Tyrolia, 1953. - 259 S. 

1953 8° Script. 68 
 

Gagern, Friedrich v. 
 

Dynamische Ehemoral gegen altes Gesetz 
   München: Rex, 1969. - 230 S. 

1969 8° Mor. 66 
 

Gagern, Friedrich v.  Selbstbesinnung und Wandel 
   Frankfurt: Knecht, 1952. - 150 S. 

1952 8° Philos. 148 
 

Gagern, Friedrich v. Harmonie von Seele und Leib 
   Frankfurt: Carolus, 1952. - 74 S. 

1952 8° Philos. 149 
 

Gagern, Friedrich v. 
 

Eheliche Partnerschaft 
   München: Manz, 1963. - 314 S. 

1963 8° Th. p. 67 
 

Gahlen, Clemens Der redende Trappist 
   Bocholt: Neyenhaus, 1940. - 216 S. 

1940 8° H. eccl. 114 
 

Galland, Joseph Papst Leo XIII. 
   Paderborn: Schöningh, 1888. - 180 S. 

1888 8° H. eccl. 44 
 

Gallemart, Joannes Sacros Concilium Tridentinum 
   Cöln: Busaeus, 1664. - 651 S. 

1664 12° J. ca. 40 
 

Gallemart, Joannes Sacros Concilium Tridentinum 
   Cöln: Busaeus, 1688. -  

1688 12° J. ca. 41 
 

Gallemart, Joannes Sacros Concilium Tridentinum 
   Cöln: Busaeus, 1700. 

1700 12° J. ca. 42 
 

Gallemart, Joannes Concilium Tridentinum  
Declarationibus Cardinalium 
   Augsburg: Rieger, 1757. - 

1757 8° J. ca. 19 
 

Gallemart, Joannes Concilium Tridentinum  
Declarationibus Cardinalium 
   Augsburg: Rieger, 1766. -  

1766 8° J. ca. 18 
 

Galli, Mario von Das Konzil  
2. Vatikanisches Konzil 1959 
Bernhard Moosbrugger [Mitarb.]. -  
   Mainz: Grünewald, 1963. - 4 Bände 
 

1963 8° H. eccl. 208-1,4 
 



Gallus, Cornelius Elegiarum Liber   
 Lugdunum: Gryphium, 1542.  
 beigebunden bei Lucretius: De Rerum Natura 

1542 12° Philol. 73 
 

Galura, Bernard Biblische Geschichte für Kinder und Lehrer 
Augsburg: Rieger, 1806. - 354 S. 

1804 12° Cat. 21 
 

Galura, Bernard Die Lehre von dem Hl. Sakrament der Firmung 
   Luzern: Anich, 1819. - 24 S. 

1819 12° Cat. 76-1 
 

Gamber, Klaus Deutsches Passionale  
Märtyrer des Kirchenjahres, v. Weihnacht bis Pfingsten 
   Regensburg: Manz, 1948. - 256 S. 

1948 8° Hag. 55 
 

Gamm, Hans - Jochen Der Flüsterwitz im Dritten Reich 
   München: List, 1964. - 222 S. 

1964 8° H. prof. 143 
 

Gammel, Josef Zeilhofen 
in alter und neuer Zeit 
   Oberdorfen: Selbstverlag, 1953. - 74 S. 

1953 12° H. eccl. 27 
 

Gandutius, Johann Descriptiones Poeticae 
   Venetiis: Pezzana, 1691. - 589 S. 

1691 12° Philol. 54 
 

Ganghofer, Ludwig Gesammelte Schriften 
   Stuttgart: Bonz. - 4. Serie 

 8° Bell. 212 
 

Gardet, Louis Der Islam 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1961. - 185 S. 

1961 12° H. prof. 54 
 

Garetius, Joannes Sanctorum de S. invocatione Liber 
   Gandari: Manilium, 1570. 
   beigebunden bei Epistolae Japanicae 

1570 12° H. eccl. 16 
 

Garrigon - Lagrange Mystik und christliche Vollendung 
   Augsburg: Haas, 1927. - 553 S. 

1927 8° Asc. 97 
 

Gärtner, Margarete Botschafterin des guten Willens  
Aussenpolitische Arbeit 1914 - 1950 
   Bonn: Athenäum, 1955. - 622 S. 

1955 8° H. prof. 87 
 

Garzonus, Thomas Piazza universalis  
Allgemeiner Schauplatz, Markt und Zusammenkunft 
   Frankfurt: Jennesius, 1626. - 731 S. 

1626 2° Philos. 12 
 

Gatz, Johannes Kreszentia 
Andachtsbüchlein zur sel. Kreszenz v. Kaufbeuren 
   Wörishofen: Rösler, 1929. - 174 S. 

1929 12° Fra. 163 
 

Gatz, Johannes Antonius von Padua  
Der Heilige der ganzen Welt 
   Nürnberg: Sebaldus, 1937. - 567 S. 

1937 4° Fra. 6 
 

Gatz, Johannes Stifter - Gedächtnis  
Der Helfer zum Wiederaufbau des Klosters St. Anna 1945 
   München: Hausdruck, 1949. - 40 S. 

1949 8° Fra. 181-4 
 

Gatz, Johannes Briefwechsel der sel. Creszentia v. Kaufbeuren  
mit dem Kurfürsten Clemens August 1733 
   Landshut: Missionsdruckerei, 1952. - 70 S. 

1952 8° Fra. 157 
 

Gatz, Johannes Caritas Pirckheimer  
Quellensammlung 
   Landshut: Solanus, 1961. - 

1961 8° Fra. 234 
 

Gatz, Johannes Briefe von, an, über Creszentia von Kaufbeuren 
   Landshut: Vicepostulatur Kaufbeuren, 1962. - 294 S. 

1962 8° Fra. 216 
 

Gatz, Johannes Creszentia Höss von Kaufbeuren  
von Dominikus Ott 
Solanus, 1970. - 326 S. 

1970 12° Fra. 191 
 

Gatz, Johannes 
 

Katalog der heimgegangenen Mitbrüder  
1827 - 1970 
Sonderdruck- Vita Fratrum, 1971. - 197 S. 

1971 8° Fra. 239 
 

Gaudentius, P.Fr. Introductio ad vitam seraphicam 
   Freiburg: Herder, 1882. - 784 S. 

1882 12° Fra. 46 
 

Gaume, J. Wegweiser der Christen zum Himmel 
   Regensburg: Manz, 1851. - 265 S. 

1851 8° Asc. 79 
 

Gavantus, Bartholomäus Octavarium Romanum 
   Paris: Jost, 1652. - 295 S. 

1652 4° Lit. 1 
 

Gavantus, Bartholomäus Thesaurus Sacrorum Rituum 
   Venetiis: Balleoniana, 1762. - 1762 S. 

1762 2° Lit. 21 
 

Gavellus, Anton Casuum Conscientiae Resolutiones 
   Bonn: Montius, 1705. - 750 S. 

1705 12° Mor. 28 
 

Gaver, Alain van Ich wurde zur Freiheit verurteilt 
   Würzburg: Echter, 1957. - 203 S. 

1957 8° Bell. 141 
 

Gebsattel, V. Not und Hilfe 
   Freiburg: Caritas, 1947. - 58 S. 

1947 8° Th. p. 28 
 

Geiger, Hermann Lydia  
Ein Bild aus der Zeit des Kaisers Marc Aurel 
   Stuttgart: Scheitlin, 1856. - 228 S. 

1856 12° Bell. 171 
 

Geiger, Karl Die religiöse Erziehung der Kinder  
im deutschen Rechte 
   Paderborn: Schöningh, 1903. - 301 S. 

1903 12° J. ca. 52 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Geiger, Polykarp Feuer und Funke  
Franz von Assisi und seine Gemeinschaften 
   München: Neue Stadt, 1976. - 184 S. 

1976 12° Fra. 197 
 

Geiss, Alfons Frohe Botschaft  
Neue Festtagspredigten 
   Paderborn: Schöningh, 1929. - 151 S. 

1929 8° Hom. 310 
 

Geldner, Ferdinand Kloster Langheim 
   Lichtenfels, 1961. -  

1961 8° H. eccl. 241 
 

Gemelli, Augustin Das Franziskanertum 
   Leipzig: Hegner, 1936. - 520 S. 

1936 8° Fra. 116 
 

Gemelli, Augustin Scupulosität und Psychasthenie 
   Regensburg: Pustet, 1915. - 312 S. 

1915 8° Th. p. 18 
 

Geminianus Wegweiser gen Himmel  
Dominical 
   München: Jäcklin, 1667. - 2 Bände 

1667 8° Hom. 9-1,2 
 

Geminianus Predigten über die Feyrtägliche Evangelia 
   München: Jäcklin, 1668. - 978 S. 

1668 8° Hom. 53 
 

Geminianus Der Wegweiser gen Himmel  
Festival 
   München: Jäcklin, 1668. - 1005 S. 

1668 8° Hom. 8 
 

Gemminger, Ludwig 
 

Blumenstrauß der Himmelskönigin 
   Regensburg: Pustet, 1886. - 445 S. 

1886 12° Asc. 268 
 

Gemminger, Ludwig Der Marienprediger 
   Regensburg: Pustet, 1864. - 

1864 8° Hom. 158 
 

Genebrard, Gilbert Chronographia 
Universae Historiae Speculum 
   Köln: Gymnicus, 1581. - 

1581 12° H. prof. 16 
 

Genee, Richard Nanon 
   Leipzig: Crang. - 46 S. 

 12° Bell. 189-5 
 

Gengler, Nikolaus Heilige Saat 
   Regensburg: Pustet, 1936. - 6 Bände 

1936 8° Hom. 291-1,6 
 

Genius, Adolf Habbels kleiner Atlas  
u. geographisches Handbuch 
   Regensburg: Habbel, 1914. - 300 S. 

1914 8° Enc. 11 
 

Gensert, Georg Der Kampf um das Kind 
   Dülmen: Laumann, 1934. - 120 S. 

1934 12° Th. p. 33 
 

Georges, Karl Deutsch - lateinisches Handwörterbuch 
   Leipzig: Hahn, 1831. - 2 Bände 

1831 8° Philol. 8-1,2 
 

Georges, Karl Lateinisch-deutsches Wörterbuch 
   Leipzig: Hahn, 1837. - 2 Bände 

1837 8° Philol. 9-1,2 
 

Gerathewohl, Fritz Goethe in heutiger Sicht 
   München: Oldenbourg, 1942. - 50 S. 

1942 8° Bell. 108 
 

Gerboth, Hans - Joachim Meine Adenauer - Memoiren  
von Karlchen Schmitz 
   Recklinghausen: Bitter, 1968. - 

1968 8° Bell. 210 
 

Gerhauser Abhandlung über das Gespräch Jesu mit Nikodemus 
   Dillingen: Roßnagel, 1820. - 159 S. 

1820 12° Script. 2 
 

Gering, Hugo Die Edda  
Die Lieder der sogenannten älteren Edda 
   Leipzig: Bibliographisches Institut. - 401 S. 

 12° Bell. 58 
 

Gerken, Richard Spione unter uns  
Methoden und Praktiken des roten Geheimdienstes 
   Donauwörth: Cassianum, 1965. - 350 S. 

1965 8° H. prof. 151 
 

Gerlach, Heinrich Die verratene Armee  
Ein Stalingrad - Roman 
   München: Nymphenburger, 1957. - 560 S. 

1957 8° Bell. 109 
 

Gerlacus, Petrus Alter Thomas de Kempis 
   Cöln: Kinckius, 1616. - 450 S. 

1616 12° Asc. 61 
 

Gesner, Conradus Dictionarium 
Graeco - Latinum 
Joannes Hartong [Mitarb.]. -  
   Basel: Curio, 1562. - 

1562 2° Philol. 4 
 

Gessl, Johann Zeitungs - Prediger  
Über das Saltzburg. Emigrations-Werk 
   Linz: Feichtinger, 1733. - 795 S. 

1733 8° Hom. 102 
 

Gessl, Johann Feyertags - Brod 
   Linz: Feichtinger, 1734. - 2 Bände 

1734 8° Hom. 2-1,2 
 

Geunich, Josef Maiandacht  
Maria die Mutter des Lebens 
   Kempen: Thomas, 1949. - 144 S. 

1949 12° Asc. 351 
 

Geuter, Bruno Irland  
Insel unter dem Kreuz 
Mönchengladbach: Kühlen, 1961. - 144 S. 
 

1961 4° Enc. 21 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Geyer, Xaver 50 Jahre auslandsdeutsche Missionsarbeit 
   Freiburg: Herder, 1936. - 219 S. 

1936 8° H. eccl. 64 
 

Geyer, Xaver Bei den Deutschamerikanern 
   Godesberg. - 263 S. 

 8° H. eccl. 131 
 

Gfall, Alois Die christliche Familie  
in der Pfarrgemeinschaft 
   Innsbruck: Tyrolia, 1937. - 118 S. 

1937 8° Th. p. 44 
 

Gheddo, Piero Katholiken und Buddhisten in Vietnam 
   München: Pfeiffer, 1970. - 363 S. 

1970 8° H. eccl. 255 
 

Gheon, Henri Die hl. Klara von Assisi 
   Düsseldorf: Bastion, 1949. - 89 S. 

1949 8° Fra. 158 
 

Ghilardi, Agostino Goldenes Buch Papst Pius XII.  
und der Kirche im Anno Santo 
   Wien: Gerlach, 1952. - 320 S. 

1952 8° H. eccl. 133 
 

Gigas, Hieronymus Summa Azonis Iurisconsultorum principis 
Gigas. - : Wyt, 1533. - 

1533 8° J. ci. 1 
 

Giglinger, Fritz Lieber Bruder Franz  
Einladung zum einfachen Leben 
Wolfgang Heiss [Mitarb.]. -  
   Thaur: Österreichischer Kulturverlag, 1980. - 280 S. 

1980 8° Fra. 222 
 

Gihr, Nikolaus Die hl. Sakramente der katholischen Kirche 
   Freiburg: Herder, 1897. - 2 Bände 

1897 8° Dog. 71-1,2 
 

Gihr, Nikolaus Das heilige Messopfer 
dogmatisch, liturgisch und aszetisch erklärt 
   Freiburg: Herder, 1897. - 734 S. 

1897 8° Dog. 72 
 

Gihr, Nikolaus Das hl. Meßopfer 
   Freiburg: Herder, 1892. - 728 S. 

1892 8° Lit. 19 
 

Gilson, Stephan Der hl. Bonaventura 
   Hellerau: Hegner, 1929. - 958 S. 

1929 8° Dog. 96 
 

Gilson, Stephan Der hl. Augustinus  
Eine Einführung in seine Lehre 
   Hellerau: Hegner, 1930. - 623 S. 

1930 8° Dog. 95 
 

Gimet, Petrus Der Priester und der heil. Name Jesu 
   Dülmen: Laumann, 1911. - 187 S. 

1911 12° Asc. 318 
 

Ginter, Hermann Birnau am Bodensee 
   Augsburg: Filser, 1928. - 39 S. 

1928 8° Art. 20 

Giotto Der heilige Franziskus 
   München: Ars sacra, 1964. - 24 S. 

1964 8° Art. 40 

Girard Sämtliche Predigten 
   Augsburg: Rieger, 1772. - 4 Bände 

1772 12° Hom. 3-1,4 
 

Girelli, Emilia Venturi 
Erinnerungen an die barmherzige Schwester Maria Theresia Venturi 
   Brixen: Weger, 1881. - 303 S. 

1881 12° Hag. 57 
 
 

Giroust Quadragesimale 
Fastenpredigten 
   Augsburg: Schlüter, 1725. - 571 S. 

1725 8° Hom. 43 
 

Giunti, Petrus Joannes Sanctes de Monte Fabri  
Leben und Wunderwerke 
   München: Vötter, 1777. - 144 S. 

1777 12° Fra. 69 
 

Gläser, Josef Religionshandbuch 
   Regensburg: Pustet, 1834. - 200 S. 
 

1834 8° Cat. 29 
 

Glasschröder, Emmeram Die Erziehungsanstalt der bayr. Kapuzinerprovinz  
Burghausen an der Salzach 
   München: Seitz, 1915. - 62 S. 

1915 12° Fra. 155-7 
 

Gleumes, Heinrich Psalmi et Cantica Breviarii Romani  
Neue lat. Übersetzung aus dem Hebräischen 
   Münster: Regensberg, 1946. - 184 S. 

1946 12° Script. 63 
 

Glogger, Placidus Die große Antwort 
   Nürnberg: Sebaldus, 1935. - 391 S. 

1935 8° Hom. 248 
 

Gluck Orpheus und Eurydike 
   München: Bayerische Radiozeitung, 1925. - 24 S. 

1925 12° Bell. 194-7 
 

Gluth, Oskar Seine schönste Münchnerin  
Ein heiterer Roman um Ludwig I. 
   Leipzig: Staakmann, 1931. - 366 S. 

1931 12° Bell. 105 
 

Gluth, Oskar Buch meiner Jugend 
   München: Ehrenwirth, 1949. - 266 S. 

1949 12° Bell. 106 
 

Gluth, Oskar Das höllische Paradies  
Roman 
   Bamberg: Bässler, 1949. - 813 S. 

1949 8° Bell. 72 
 

Gluth, Oskar Sonne über München  
Ein Roman um die Jahrhundertwende 
   Bamberg: Staakmann, 1951. - 349 S. 
 

1951 12° Bell. 114 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Gluth, Oskar Der verhexte Spitzweg  
Ein heiterer Münchner Roman 
   Lindau: Thorbecke. - 331 S. 

 12° Bell. 104 
 

Gluth, Oskar Wirbel in St. Margreth  
Ein respektlos heiterer Roman 
   München: Ehrenwirth. - 294 S. 

 8° Bell. 71 
 

Gobat, Georg Quinarius Tractatuum Theologico - Iuridicorum 
   Constanz: Straub, 1670. - 690 S.  - 3 gleiche Bände 

1670 2° J. ca. 8,9,10 
 

Gobat, Georg Alphabetum Baptizantium 
   München: Straub, 1663. - 596 S. 

1663 12° Mor. 2 
 

Gobat, Georg Alphabetum Ordinis et Extremae Unctionis 
   Constantiae: Straub, 1664. - 690 S. 

1664 12° Mor. 4 
 

Gobat, Georg Alphabetum Matrimoniale 
   Constanz: Straub, 1665. - 515 S. 

1665 12° Mor. 5 
 

Gobat, Georg Alphabetum Confessariorum 
   Constantiae: Straub, 1666. - 621 S. 

1666 12° Mor. 3 
 

Gobat, Georg Experientiae theologicae - sacramentales 
   München: Jäcklin, 1669. - 1033 S. 

1669 2° Mor. 13 
 

Gobat, Georg Experientiae theologicae 
   München: Jäcklin, 1669. - 1033 S. 

1669 4° Mor. 4 
 

Gobat, Georg Alphabetum quadruplex 
   Constantiae: Straub, 1672. - 761 S. 

1672 12° Mor. 1 
 

Gobler, Justin Der Rechten Spiegel 
   Frankfurt: Egenolff, 1558. - 

1558 2° J. ca. 11 
 

Gobler, Justin Unterweisung in Keyserlichen Rechten 
   Frankfurt: Egenolff, 1557. - 

1557 2° J. ci. 8 
 

Gobler, Justin Institutiones Imperiales  
Latino - Germanicae 
   Cöln: Quentel, 1565. - 620 S. 

1565 12° J. ci. 14 
 

Goclenius, Rodolfus Liber Selectorum Carminum 
   Marpurgi: Hut, 1606. -  

1606 12° Philol. 42 
 

Godefried, Heinrich Gottesruf an Opferseelen 
   München: Pfeiffer, 1921. - 118 S. 
(Kloster in der Welt) 

1921 12° Fra. 90-1 
 

Godefried, Heinrich Engelsdienst im Gnadenheiligtum 
   München: Pfeiffer, 1921. - 134 S. 
(Kloster in der Welt) 

1921 12° Fra. 90-2 
 

Godefried, Heinrich Seelenringen nach Vollkommenheit 
   München: Pfeiffer, 1921. - 128 S. 
(Kloster in der Welt) 

1921 12° Fra. 90-3 
 

Godefried, Heinrich Erdenglück und Himmelsfreude 
   München: Pfeiffer, 1921. - 126 S. 
(Kloster in der Welt) 

1921 12° Fra. 90-4 
 

Godin, Marie Die grosse Angst 
   Rottenburg: Pfeiler. - 223 S. 

 12° Bell. 204 
 

Goebel, Bernardin Mit Franziskus vor Gott 
   Werl: Coelde, 1958. - 10 Bände 

1958 12° Asc. 417-1,10 
 

Goebel, Bernardin Auf sieben Stufen zum Altar 
   Regensburg: Pustet, 1962. - 225 S. 

1962 12° Asc. 418 
 

Goebel, Franz Die Predigten  
des Berthold von Regensburg 
   Regensburg: Manz, 1929. - 587 S. 

1929 8° Hom. 235 
 

Goertz, Heinrich Missionar auf tausend Strassen 
   Rottenburg: Pfeiler, 1960. - 192 S. 

1960 12° Bell. 213 
 

Goethe, Johann Wolfgang 
von 

Faust 
2 Teile 
   Leipzig: Reclam. - 2 Bände 

 12° Bell. 188-4,5 
 

Goethe, Johann Wolfgang 
von 

Werke 
   Leipzig: Hesse. - 6 Bände 

 12° Bell. 69-1;6 
 

Goetz, Diego Das Interesse Gottes 
   Freiburg: Herder, 1951. - 250 S. 

1951 8° Philos. 154 
 

Goetz, Georg Konkordat und Schulrecht 
Selbstverlag, 1936. - 251 S. 

1936 8° J. ca. 35 
 

Goffine, L. Katholisches Unterrichts - und Erbauungsbuch 
   Aschaffenburg: kath. Verein, 1846. - 

1846 12° Asc. 238 
 

Goffine, R.P. Christkatholisches Unterrichts-und Erbauungsbuch 
Georg Ott [Mitarb.] 
   Regensburg: Pustet, 1881. - 680 S. 

1881 8° Asc. 95 
 
 

Goldbrunner, Josef Heiligkeit und Gesundheit 
   Freiburg: Herder, 1946. - 58 S. 

1946 12° Asc. 428 
 

Goldbrunner, Josef Sakramentenunterricht mit dem Werkheft 
   München: Kösel, 1952. - 102 S. 

1952 12° Cat. 78 
 

Goldbrunner, Josef Katechismusunterricht mit dem Werkheft 
   München: Kösel, 1956. - 3 Bände 

1956 12° Cat. 77-1,3 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Goldbrunner, Josef Individuation 
Die Tiefenpsychologie von Carl Gustav Jung 
   Krailling: Wewel, 1949. - 210 S. 

1949 8° Philos. 141 
 

Goldbrunner, Josef Personale Seelsorge 
   Freiburg: Herder, 1954. - 135 S. 

1954 8° Th. p. 37 
 

Goldmann, Carl Triumphe der christkatholischen Religion 
   München: Giel, 1829. - 2 Bände 

1829 8° H. eccl. 12-1,2 
 

Goldmann, Gereon Friede 
Der Lumpensammler von Tokio berichtet über seine Pilgerfahrt 

 12° H. eccl. 106 
 

Goldschmidt, Bernhard Kardinal Franz Wilhelm von Wartenberg  
Lebensgeschichte 
   Osnabrück: Richard, 1866. - 246 S. 

1866 8° H. eccl. 8 
 

Goldschmitt, Fr. Der Kulturkampf in Frankreich 
   Metz: Lothringer Verlags - und Hilfsverein, 1915. - 160 S. 

1915 8° H. eccl. 47 
 

Gonzales, Franz Z. Die Philosophie des hl. Thomas von Aquin 
C.J. Nolte [Mitarb.]. -  
   Regensburg: Manz, 1885. - 3 Bände - 245 S. 

1885 8° Philos. 84-1,3 
 
 

Goodier, Alban Jesus Christus als Mensch unter Menschen 
   Innsbruck: Tyrolia, 1935. - 445 S. 

1935 8° Script. 67 
 

Goodmann, Felicitas Anneliese Michel und ihre Dämonen 
   Stein: Christiana, 1980. - 304 S. 

1980 8° H. eccl. 301 
 

Goossens, Mathias 
 

Im Geiste der Kirche  
Betrachtungen über Brevier und Messtexte 
   Haarlem: Gottner, 1962. - 1076 S. 

1962 12° Asc. 420 
 

Göpfert, Franz Adam Moraltheologie 
   Paderborn: Schöningh, 1897. - 3 Bände 

1897 8° Mor. 45-1,3 
 

Göpfert, Franz Adam Ergänzungen zur Moraltheologie 
   Paderborn: Schöningh, 1918. -  

1918 8° Mor. 45-4 
 

Goraddivus Praxis jocandi 
   Frankfurt: Spiess, 1602. - 

1602 12° Bell. 9 
 

Görlich, Ernst Der Wundermönch vom Libanon 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1971. - 139 S. 

1971 12° Hag. 93 
 

Görlitz, Walter Adolf Hitler 
   Göttingen: Musterschmidt, 1960. - 145 S. 

1960 12° H. prof. 53 
 

Görres, Ida Maria, das unverdorbene Konzept 
   Meitingen: Kyrios, 1968. - 37 S. 

1968 12° Asc. 435 
 

Görres, Ida Der göttliche Bettler  
und andere Versuche 
   Frankfurt: Knecht, 1959. - 220 S. 

1959 8° H. eccl. 182 
 

Görres, Ida Be - Denkliches 
   Donauwörth: Auer, 1966. - 172 S. 

1966 8° Th. p. 71 
 

Görres, J. Athanasius 
   Regensburg: Manz, 1838. - 198 S. 

1838 8° H. eccl. 16 
 

Görres, J. Der Dom von Köln  
und d. Münster von Straßburg 
   Regensburg: Manz, 1842. - 136 S. 

1842 8° H. eccl. 29 
 

Görres, J. Die Triarier 
   Regensburg: Manz, 1838. - 138 S. 

1838 8° H. prof. 30 
 

Görres, J. Politische Schriften des Joseph v. Görres 
   München: Literarisch-artistische Anstalt, 1854. - 5 Bände 
 

1854 8° H. prof. 29-1,5 
 

Görres, Joseph von 
 

Der hl. Franz von Assisi 
   Regensburg: Manz, 1879. - 159 S. 

1879 8° Fra. 72 
 

Gossens, Bruno Die gottselige Mutter Francisca Schervier 
   München: Kösel, 1932. - 149 S. 

1932 12° Fra. 134 
 

Gossens, Bruno Der hl. Fidelis von Sigmaringen 
   München: Kösel, 1933. - 246 S. 

1933 12° Fra. 138 
 

Gossens, Bruno Unter dem Banner des hl. Franziskus 
   Paderborn: Schöningh, 1937. - 238 S. 

1937 12° Fra. 147 
 

Gotthelf, Jeremias Ausgewählte Werke 
Adolf Bartels [Hrsg.]. -  
   Leipzig: Hesse. - 2 Bände 

 12° Bell. 164-1,2 
 

Gottlieb Christ oder Antichrist 
   Berlin: Germania, 1889. - 683 S. 
(Briefe aus Hamburg) 

1889 8° Dog. 37 
 

Gottschalk, Hans Die Bergkirche Möning 
   Möning: Pfarramt Möning, 1984. - 54 S. 

1984 8° H. eccl. 324 
 

Götz, Arnulf Antoniusbüchlein 
   Kevelaer: Butzon, 1950. - 164 S. 

1950 12° Asc. 395 
 

Götz, Arnulf Kreuzwegbüchlein 
   Altötting: Drittordensverlag, 

 12° Asc. 429 
 

Götz, Arnulf Geschichte des Dritten Ordens 
   Altötting: Drittordensverlag, 1955. - 86 S. 
 

1955 8° Fra. 139 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Götz, Arnulf Die selige Crescentia von Kaufbeuren  
Leiden aus Liebe 
   Altötting: Drittordensverlag, 1957. - 35 S. 

1957 12° Fra. 177-3 
 

Götz, Arnulf Die Schuttermutter  
Das Gnadenbild der Franziskanerkirche Ingolstadt 
1957. - 49 S. 

1957 12° Fra. 177-8 
 

Götz, Arnulf Heilige, Märtyrer und Helden  
Aus der Missionsgeschichte des Ordens des hl. Franziskus 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1957. – 450 S. 

1957 8° Fra. 194 
 
 

Götz, Franz Maurus Xaverius Herbst 
Abt von Plankstetten 
   Würzburg: Echter, 1957. - 87 S. 

1957 12° H. eccl. 78 
 

Götz, Joh. Die Glaubensspaltung  
im Gebiet der Markgrafschaft Ansdorf - Kulmbach : 1520 - 1535 
   Freiburg: Herder, 1907. - 291 S. 

1907 8° H. eccl. 149 
 

Götz, Joh. Die religiöse Bewegung in der Oberpfalz  
1520 - 1560 
   Freiburg: Herder, 1914. - 208 S. 

1914 8° H. eccl. 150 
 

Götz, Joh. Die Einführung des Kalvinismus in der Oberpfalz  
1559 - 1576 
   Münster: Aschendorffscher Verlag, 1933. - 160 S. 

1933 8° H. eccl. 162 
 

Götz, Wilhelm Geographisch - historisches Handbuch von Bayern 
   München: Franz, 1895. - 2 Bände 

1895 8° H. prof. 80-1,2 
 

Götzelmann, Ambrosius Der Volkersberg und sein Kloster 
   Brückenau: Nikolaus, 1923. - 50 S. 

1923 8° Fra. 182-6 
 

Götzelmann, Ambrosius Der hl. Ludwig von Anjou 
   Heiligenstadt: Cordier. - 152 S 

 12° Fra. 24 
 

Götzelmann, Ambrosius Miltenberg a. Main 
   Würzburg: Scheiner. - 84 S. 

 8° H. prof. 56 
 

Goudin, Anselm Aychstättischer Gnadenbrunn der heiligen Walburgis 
   Regensburg: Raith, 1708. -  

1708 12° H. eccl. 52 
 

Goudin, Anselm Lob und dankreiches Magnificat  
Predigt v. 16.08.1717 
   Regensburg: Lang, 1717. - 76 S. 
   beigebunden bei Hieber: Davidischer Schall 

1717 4° Hom. 3 
 

Gousset, M. Moraltheologie 
zum Gebrauche für Pfarrer und Beichtväter 
   Regensburg: Manz, 1869. - 2 Bände 

1869 8° Mor. 33-1,2 
 

Gözenberger, Franz Der Tag der Erlösung 
   Augsburg: Wolff, 1750. - 34 S.  
   beigebunden bei Mayr: Geist - und Lehrschul 

1750 8° Hom. 116 
 

Graber, Rudolf Siehe, ich mache alles neu  
Lesungen über die Neuheit des Christentums 
   Würzburg: Echter, 1941. - 98 S. 

1941 12° Asc. 372 
 

Graber, Rudolf Begegnungen mit Christus 
   Würzburg: Echter, 1949. - 191 S. 

1949 12° Asc. 334 
 

Graber, Rudolf Aus der Kraft des Glaubens 
   Würzburg: Echter, 1950. - 198 S. 

1950 8° Asc. 146 
 

Graber, Rudolf Maria - Mutter der Einheit 
   Leutersdorf: Johannes, 1961. - 31 S. 

1961 12° Asc. 402-6 
 

Graber, Rudolf Die Geheimnisse des Rosenkranzes 
   Würzburg: Echter, 1976. - 61 S. 

1976 8° Asc. 203 
 

Graber, Rudolf Die dogmatischen Grundlagen der katholischen Aktion 
   Augsburg: Haas, 1932. - 62 S. 

1932 12° Dog. 33 
 

Graber, Rudolf Maria im Gottgeheimnis der Schöpfung 
   Regensburg: Pustet, 1949. - 127 S. 

1949 12° Dog. 44 
 

Graber, Rudolf Papst Paul VI. und die innerkirchliche Krisis 
Zürich: Thomas, 1966. - 27 S. 

1966 8° Dog. 132 
 

Graber, Rudolf Athanasius und die Kirche unserer Zeit 
   Abensberg: Kral, 1973. - 87 S. 

1973 8° H. eccl. 262 
 

Graber, Rudolf Der Gekreuzigte und Auferstandene spricht  
Betrachtungen f. die Fasten - und Osterzeit 
   Nürnberg: Sebaldus, 1948. - 228 S. 

1948 12° Hom. 85 
 

Graber, Rudolf Die letzten Dinge des Menschen und der Welt 
   Würzburg: Echter, 1948. - 86 S. 

1948 12° Hom. 89 
 

Graber, Rudolf Die Frohbotschaft vom sakramentalen Leben  
Vorträge 
   Würzburg: Echter, 1949. - 110 S. 

1949 12° Hom. 112 
 

Graber, Rudolf Maria assumpta 
   München: Girnth, 1951. - 132 S. 

1951 12° Hom. 96 
 

Graber, Rudolf Praedicate super tecta  
Rundfunkansprachen für Ostern und Pfingsten 
   Regensburg, 1966. - 83 S. 
 

1966 8° Hom. 370 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Graber, Rudolf Erneuerung der Herzen  
Erneuerung der Kirche 
   Regensburg: Pustet, 1982. - 224 S. 

1982 8° Th. p. 90 
 

Grabinski - Oster Fegfeuer - Visionen  
der Marg. Schäffner von Gerlachsheim 
   Eupen: Markus, 1960. - 96 S. 

1960 8° H. eccl. 191 
 

Grabinski, Bruno Beweise aus dem Jenseits 
   Wiesbaden: Credo, 1964. - 173 S. 

1964 8° Dog. 128 
 

Grabinski, Bruno Zwischen Himmel und Hölle 
   Eupen: Schröder, 1970. - 200 S. 

1970 8° H. eccl. 274 
 

Grabmann, Martin 
 

Wesen und Grundlagen der katholischen Mystik 
   München: Theatiner, 1922. - 66 S. 

1922 12° Asc. 332 
 

Grabmann, Martin Einführung in die Summa Theologiae  
des hl. Thomas von Aquin 
   Freiburg: Herder, 1928. - 178 S. 

1928 12° Dog. 42 
 

Grabmann, Martin Die Geschichte der kath. Theologie  
seit dem Ausgang der Väterzeit 
   Freiburg: Herder, 1933. - 368 S. 

1933 8° Dog. 98 
 

Grabmann, Martin Thomas von Aquin  
Eine Einführung in seine Persönlichkeit 
   München: Pustet, 1935. - 225 S. 

1935 8° Dog. 62 
 

Grabmann, Martin Das Seelenleben des Hl. Thomas von Aquin 
   München: Theatiner, 1924. - 118 S. 

1924 8° Hag. 83-1 
 

Grabner - Haider, Anton An einen jungen Priester  
Briefe 
   Wien: Veritas, 1973. - 40 S. 

1973 8° Asc. 159-6 
 

Graf, L. Denkreime zum Katechismus 
   Sulzbach: Seidel, 1847. - 136 S. 

1847 12° Cat. 35 
 

Gräf, Richard Selig die Hungernden 
   Regensburg: Pustet, 1939. - 202 S. 

1939 12° Asc. 322 
 

Gräf, Richard Das Sakrament der göttlichen Barmherzigkeit 
   Regensburg: Pustet, 1948. - 119 S. 

1948 12° Asc. 323 
 

Gräf, Richard Ja, Vater!  
Alltag in Gott 
   Regensburg: Pustet, 1948. - 294 S. 

1948 12° Asc. 325 
 

Gräf, Richard Trost im Leid 
   Augsburg: Naumann, 1948. - 165 S. 

1948 8° Asc. 108 
 

Gräf, Richard Herr, lehre uns beten 
   Regensburg: Pustet, 1949. - 202 S. 

1949 12° Asc. 324 
 

Gräf, Richard Priesterliche Menschen  
Sinndeutung d. evangelischen Räte u. der Gelübde 
   Donauwörth: Cassianeum, 1949. - 154 S. 

1949 12° Asc. 326 
 

Gräf, Richard Mein Programm  
Ein Weg zur Innerlichkeit 
   Würzburg: Augustinus, 1949. - 154 S. 

1949 12° Asc. 327 
 

Gräf, Richard Mit Christus vertraut 
   Freiburg: Kanisius, 1966. - 271 S. 

1966 12° Asc. 447 
 

Graffius, Jacobus Decisiones aureae casuum conscientiae 
   Venedig: Zenari, 1593. - 510 S. 

1593 8° Mor. 4 
 

Gramberg, Eugen Die Pilze unserer Heimat 
   Leipzig: Quelle, 1913. - 2 Bände 

1913 8° Philos. 114-1,2 
 

Graser, Rudolf Vollständige Lehrart zu Predigen 
   Steyr: Holzmayr, 1766. - 715 S. 

1766 8° Hom. 121 
 

Graser, Rudolf Praktische Beredsamkeit  
der christlichen Kanzel 
   Augsburg: Rieger, 1774. - 702 S. 

1774 8° Hom. 122 
 

Graser, Rudolf Predigten 
auf alle Sonn - und Festtage 
   Augsburg: Rieger, 1774. - 3 Bände 

1774 8° Hom. 123-1,3 
 

Gratry, A. Der Monat Mariä von d. unbefleckten Empfängnis 
K.J. Pfahler [Mitarb.] 
   Regensburg: Manz, 1859. - 399 S. 

1859 12° Asc. 274 
 
 

Grätz, Korbinian Trauerrede 
auf den Abt Aemilian Ötlinger in Rott 
   München: Kindlein, 1726. - 22 S. 
   beigebunden bei Kropf : Leich - Red 

1726 4° Hom. 9 
 

Gratz, Petrus Novum Testamentum Graeco - Latine  
Vulgata interpretatione Clementis VIII 
   Tubingae: Fues, 1821. - 2 Bände 

1821 8° Script. 32-1,2 
 

Grau, Engelbert Leben und Schriften der hl. Klara 
   Werl: Coelde, 1960. - 202 S. 

1960 8° Fra. 214 
 

Grau, Engelbert Der hl. Franziskus von Assisi 
   München: Franziskaner Missions - Verlag, 1976. - 31 S. 
 

1976 12° Fra. 196 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Grau, Engelbert Die hl. Klara von Assisi und ihre Schwestern 
Sonderdruck, 1976. - 

1976 12° Fra. 200-1 
 

Grau, Engelbert Der hl. Antonius von Padua 
   München: Glas, 1979. - 84 S. 

1979 12° Fra. 202 
 

Grauer, Karl Johann Marco D'Aviano 
Ernst Winter; H.K. Zessner-Spitzenberg [Mitarb.]. - 
   Wien: Gsur, 1933. - 183 S. 

1933 8° Fra. 115 
 

Gravina, Dominicus Vox Turturis 
   Cöln: Demen, 1627. - 586 S. 

1627 12° Fra. 12 
 

Gravinus, Andreas Operum Poeticorum Sylva 
   Tübingen: Cellianis, 1602.  
    beigebunden bei Meurer : Rel. Hist. Continuatio 

1602 8° H. prof. 12 
 

Green, Julien Leviathan 
   Köln: Hegner, 1963. - 303 S. 

1963 8° Bell. 185 
 

Greene, Graham Die Kraft und die Herrlichkeit  
Roman 
   Einsiedeln: Benziger, 1949. - 332 S. 

1949 8° Bell. 48 
 

Greene, Graham Spiel im Dunkel  
Roman 
   Einsiedeln: Benziger, 1950. - 310 S. 

1950 8° Bell. 49 
 

Greeve, H. SOS - Christi Leid in unserer Zeit  
Ein Buch der Einkehr 
   Paderborn: Schöningh, 1933. - 268 S. 

1933 8° Asc. 119 
 

Greiffenstein, M. Schwester Elisabeth  
Karmelitin von Dijon 1880 – 1906 
   Saarlouis: Hausen, 1914. - 346 S. 

1914 8° Hag. 53 

Greiling, Walter Chemie erobert die Welt 
   Düsseldorf: Econ, 1950. - 334 S. 

1950 8° Philos. 174 
 

Greinwald, Sigisbert Lichte Bilder auf dunklem Grund 
   Regensburg: Habbel, 1949. - 208 S. 

1949 12° Bell. 224 
 

Grellner, Cajus Vom Altar ins Leben  
Anregungen für Priester 
   Werl: Coelde, 1960. - 170 S. 

1960 12° Asc. 409 
 

Grethanus, Emmius Rerum Frisicarum Historiae  
Decas Tertia 1429 - 1504 
   Lugdunum: Plantinian - Verlag, 1599. - 

1599 12° H. prof. 20 
 

Gretser, Jakob De Titularibus Eystettensis Ecclesiae 
   Ingolstadt: Eder, 1617. -  

1617 8° Hag. 4 
 

Gretser, Jakob Petitio benedictionis 
      1654. - 18 S. 
  beigebunden bei Balde : Jephtias 

1654 12° Philol. 43 
 

Grill, Lorenz Handbuch des bayerischen Staatsbürgers 
   München: Beck, 1897. - 944 S. 

1897 8° J. ci. 14 
 

Grillparzer Sämtliche Werke 
   Leipzig: Hesse. - 4 Bände 

 12° Bell. 65-1;4 
 

Grimm, Josef Das Leben Jesu nach den vier Evangelien 
   Regensburg: Pustet, 1890. - 5 Bände 

1890 8° Script. 41-1,7 
 

Grimm, Leonhard Der katholische Christ in seiner Welt 
   Freiburg: Herder, 1940. - 2 Bände 

1940 8° Th. p. 41-1,2 
 

Grimmelshausen Der abenteuerliche Simplicissimus 
   Leipzig: Bibliographisches Institut. - 448 S. 

 12° Bell. 150 
 

Grimmius, Friedrich De Historia Imperatoris Maximiliani I. 
   Ratisbona: Junkel, 1747. - 90 S. 

1747 8° H. prof. 119 
 

Grimschl Physik 1 
   Stuttgart: Klett. - 269 S. 

 8° Philos. 195 
 

Gröber, Karl 
 

Die Kunstdenkmäler von Niederbayern  
Bezirksamt Viechtach 
   München: Oldenburg, 1926. - 93 S. 

1926 4° Art. 7 
 

Gröber, Konrad Der Gottesmann  
Die Priesterpersönlichkeit nach der Hl. Schrift 
   Freiburg: Herder, 1947. - 143 S. 

1947 12° Asc. 319 
 

Gröber, Konrad Der Mystiker Heinrich Seuse  
Geschichte seines Lebens, Entstehung und Echtheit seiner Lehre 
   Freiburg: Herder, 1941. - 234 S. 

1941 8° Hag. 37 
 

Groeteken, Albert Dietrich Kolde 
   Kevelaer: Butzen, 1935. - 280 S. 

1935 8° Fra. 114 
 

Groeteken, Autbert Paschalis Baylon 
   Einsiedeln: Benziger, 1909. - 188 S. 

1909 12° Fra. 92 
 

Groeteken, Autbert Die Missionsarbeit der Franziskaner  
in der Gegenwart 
   Trier: Paulinus, 1911. - 135 S. 

1911 12° Fra. 148-3 
 

Grömbs, Stanislaus Lehrreiche Geschichtspredigen 
   Innsbruck: Holtzer, 1734. – 
 

1734 2° Hom. 10 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Grömbs, Stanislaus Predigen  
auf alle Sonntäg 
   Augsburg: Veith, 1741. - 

1741 2° Hom. 11 
 

Grömbs, Stanislaus Predigen  
auf alle Feyertäg 
   Augsburg: Veith, 1741. - 

1741 2° Hom. 12 
 

Gröne, V. Abriß der Kirchengeschichte 
   Regensburg: Manz, 1869. - 95 S. 

1869 8° H. eccl. 19 
 

Gronwald, Werner Musik eines Jahres 
   Braunschweig: Löwen, 1947. - 274 S. 

1947 12° Bell. 163 
 

Groppe, Theodor Ein Kampf um Recht und Sitte  
Erlebnisse um Wehrmacht, Partei und Gestapo 
   Trier: Paulinus, 1947. - 47 S. 

1947 12° H. prof. 47 
 

Groß, K. Fünf Minuten vor Zwölf  
KZ - Tagebücher 
   München: Oldenbourg. - 297 S. 

 12° Bell. 187 
 

Grossouw - Karrer 
 

Das geistliche Leben  
Biblisch -liturgische Betrachtungen für alle Tage des Lebens 
   München: Ars - sacra, 1952. - 894 S. 

1952 12° Asc. 416 
 

Grote, Adolf Unangenehme Geschichtstatsachen 
   Nürnberg: Glock u. Lutz, 1960. - 176 S. 

1960 8° H. prof. 132 
 

Grötsch, H. Almanach des Bistums 
   Regensburg: Walhalla, 1973. –  

1973 8° H. eccl. 265 
 

Grötsch, Josef Josef Kugler 
   Kallmunz: Lassleben, 1952. - 162 S. 

1952 8° H. eccl. 119 
 

Grou, Johannes Die Schule Jesu Christi 
Doyotte [Mitarb.] 
   Paderborn: Bonifatius, 1894. - 2 Bände 

1894 12° Asc. 284-1,2 
 
 

Grou, Johannes Handbuch für innerliche Seelen 
   Münster: Ostendorff, 1919. - 350 S. 

1919 12° Asc. 191 
 

Gruber, Daniel Die drei Kreuze auf Golgotha  
7 Fastenpredigten 
   Rottenburg: Bader, 1935. - 72 S. 

1935 12° Hom. 84 
 

Gruber, Janus Polyantheae 
   Argentoratae: Jetzner, 1624. - 2 Bände 

1624 2° Philos. 4-1,2 
 

Grueber, Bernhard Der Bayerische Wald 
Adalbert Müller [Mitarb.]. -  
   Regensburg: Manz, 1851. - 417 S. 

1851 12° H. prof. 26 
 

Grueber, Joseph Joannis Nepomuceni  
Ortus et Occasus Stellae Spendidae 
   Augustae Vindelic.: Lotter, 1733. - 

1733 12° Hag. 19 
 

Grün, Bernard Böhmische Musikanten 
   Leipzig: Weinberger, 1930. - 31 S. 

1930 12° Bell. 190-11 
 

Gründel, Johannes Wandelbares und Unwandelbares  
in der Moraltheologie 
   Düsseldorf: Patmos, 1967. - 148 S. 

1967 8° Mor. 65 
 

Gruner - Jungblut, Alice Sohn der Heidfrau 
   Kempen: Thomas, 1948. - 236 S. 

1948 12° Bell. 86 
 

Grunwald, Georg Pädagogische Psychologie 
   Berlin: Dümmler, 1921. - 407 S. 

1921 8° Philos. 77 
 

Grünwald, Michael Ich glaube an Jesus den Messias 
   Regensburg: Pustet, 1975. - 246 S. 

1975 8° Hom. 377 
 

Grupp, Georg Kultur der alten Kelten und Germanen 
   München: Allgemeine Verlagsgesellschaft, 1905. - 319 S. 

1905 8° H. prof. 68 
 

Gschwind, Karl Der ephesische Johannes  
u. die Artemis Ephesia 
   Basel, 1965. - 489 S. 

1965 8° Script. 94 
 

Gschwindt, Karl Geliebter Naher Orient 
Stiftung " Für Epesus ". - 40 S. 

 8° Enc. 12-3 
 

Gsell Fels, Th. Italien in 60 Tagen 
   Leipzig: Bibliographisches Institut, 1888. - 465 S. 

1888 12° Enc. 7 
 

Gsödl, Max Ein moderner Heiliger ? 
   Leutesdorf: Johannes, 1968. - 126 S. 

1968 12° Hag. 90 
 

Gsödl, Max Vom Nachleben der Freunde Gottes 
   Leutesdorf: Johannes, 1984. - 116 S. 

1984 12° Hag. 106 
 

Gspann, Johannes Warum Zölibat unserer Priester ? 
   Innsbruck: Tyrolia, 1918. - 83 S. 

1918 12° Th. p. 22 
 

Guardini, Romano Der Herr  
Betrachtungen über die Person u. das Leben Jesu Christi 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1948. - 714 S. 

1948 8° Asc. 151 
 

Guardini, Romano Besinnung vor der Feier der hl. Messe 
   Mainz: Grünewald, 1949. – 292 S. 

1949 8° Asc. 111 
 

Guardini, Romano Freiheit, Gnade, Schicksal 
   München: Kösel, 1949. - 320 S. 

1949 8° Dog. 58 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Guardini, Romano Der Heilige Franziskus 
   Zürich: "Arche", 1951. - 61 S. 

1951 8° Fra. 144 
 

Guardini, Romano Das Ende der Neuzeit 
   Würzburg: Werkbund, 1951. - 125 S. 

1951 8° H. prof. 95 
 

Guardini, Romano Vom Geist der Liturgie 
Ildefons Herwegen [Hrsg.]. -  
   Freiburg: Herder, 1918. - 84 S. 

1918 12° Lit. 14-1 
 

Guardini, Romano Ein Wort zur liturgischen Frage 
   Mainz: Grünewald, 1940. - 22 S. 

1940 8° Lit. 25-5 
 

Guardini, Romano Das Recht des werdenden Menschenleibes 
   Stuttgart: Wunderlich, 1949. - 36 S. 

1949 8° Mor. 59-4 
 

Guardini, Romano Der Deutsche Psalter  
nach der lat. Ausgabe Papst Pius XII. 
   München: Kösel, 1950. - 255 S. 

1950 12° Script. 61 
 

Guardini, Romano Anfang 
Interpretation der fünf ersten Kapiteln der Augustin. Bekenntnisse 
   Colmar: Alsatia. - 67 S. 

 12° Th. u. 12 
 
 

Guareschi, Giovanni Don Camillo und Peppone 
   Salzburg: Müller, 1952. - 320 S. 

1952 8° Bell. 76 
 

Guareschi, Giovanni Don Camillo und seine Herde 
   Salzburg: Müller, 1953. - 377 S. 

1953 8° Bell. 77 
 

Guazzus, Stephanus De civili conversatione 
   Amberg, 1598. - 730 S. 

1598 12° Bell. 17 
 

Guby, Rudolf Schärding 
Entwicklung als Kunststätte 
   München: Oldenbourg, 1926. - 93 S. 

1927 4° Art. 11 

Guggenberger, Siegmund Maria, Königin der Apostel 
   Wien: "Königin der Apostel", 1939. - 119 S. 

1939 12° Asc. 300 
 

Guggenberger, Siegmund Aus kleiner Welt  
Erzählungen für das Volk 
   Wien: "Königin der Apostel". - 110 S. 

 12° Bell. 221 
 

Guidetto, Joannes Directorium Chori  
ad usum omnium Eccles. 
   München: Henricus, 1618. - 579 S. 

1618 12° Lit. 2 
 

Guilleaume, D. Blick auf die französische Staatsumwälzung 
   Münster: Aschendorf, 1798. - 591 S. 

1798 12° H. prof. 29 
 

Guillet, Arnold Das grosse Gebet der Eidgenossen 
   Stein: Christiana, 1973. - 208 S. 

1973 12° Asc. 443 
 

Guitton, Jean Dialog mit Paul VI. 
   Wien: Molden, 1967. - 304 S. 

1967 8° H. eccl. 243 
 

Gülden, Josef Marienlob  
Maiandachten 
   Freiburg: Herder, 1950. - 150 S. 

1950 12° Asc. 355 
 

Gumppenberg, Wilhelm Marianischer Atlas  
wunderthätige Marienbilder 
   Ingolstadt: Hänlein, 1657. - 

1657 12° H. eccl. 54 
 

Gundlach, Georg Exerzitien 
Vorträge für weibliche Ordensgenossenschaften 
Linsenmayer [Hrsg.]. 
   München: Lentner, 1901. - 426 S. 

1901 8° Asc. 74 
 

Günter, Heinrich Entwicklung und Vorsehung in der Geschichte 
   Würzburg: Echter, 1949. - 155 S. 

1949 12° H. eccl. 22 
 

Güntner, Johann Kirche und Pfarrei Bodenmais 
   Bodenmais: Pfarramt, 1962. - 36 S. 

1962 8° H. eccl. 238 
 

Güntner, Johann Maria Miraculosa  
Patrona in Bodenmais 
   Bodenmais: Bauer. - 8 S. 

 12° H. eccl. 76-1 
 

Gurian, Waldemar Der Katholische Publizist 
   Augsburg: Haas, 1931. - 24 S. 

1931 12° Mor. 61 
 

Gurtner, Markus Gesund durch Heilkräuter 
   Bayreuth: Gondrom, 1968. - 504 S. 

1968 8° Philos. 191 
 

Gury, Johann Casus Conscientiae 
   Regensburg: Manz, 1865. - 719 S. 

1865 8° Mor. 44 
 

Gury, Johannes Moraltheologie 
   Regensburg: Manz, 1869. - 1050 S. 

1869 8° Mor. 43 
 

Gutberlet, Constantin Lehrbuch der Apologetik 
   Münster: Theissing, 1888. - 

1888 8° Dog. 32 
 

Gutberlet, Constantin Die Meßfeier  
der griechisch - katholischen Kirche 
   Regensburg: Manz, 1920. - 181 S. 

1920 12° Lit. 17 
 

Guyer, S. Venedig 
Bauten und Bildwerke 

 4° Art. 16 

Guyer, S. Siena und die Hügelstädte der Toskana 
   Augsburg: Filser, 1929. - 104 S. 

1929 4° Art. 14 



Autor Titel Jahr Signatur 

Gvörner, Johann Von Gerichtlichen Außzögen 
Schutz und Gegenwehren 
1597. - beigebunden bei Terminus Petrus: Gerichtl. Proceß 

1597 12° J. ci. 19 
 

Gypken, Franz Pillen 
Ein Buch für Kranke und solche, die es werden können. 
   Frankfurt: Weisse - Väter, 1957. - 95 S. 

1957 12° Asc. 404 
 

Haag, Herbert Die Handschriftenfunde in der Wüste Juda 
   Stuttgart: Katholisches Bibelwerk, 1965. - 74 S. 

1965 8° Script. 105 
 

Haag, Herbert Bibellexikon 
   Einsiedeln: Benziger, 1968. - 1963 S. 

1968 4° Script. 12 
 

Haas, Anton Pfarrei Rothenbaum 
   Eichstätt: Funk, 1980. - 294 S. 

1980 8° H. prof. 181 
 

Haas, Carl Das Reich Gottes  
von der Erschaffung der Welt bis auf unsere Tage 
   Tübingen: Laupp, 1851. - 124 S. 

1851 12° H. eccl. 19 
 

Haas, Carl Max Die Asamkirche Maria de Victoria in Ingolstadt 
   Ingolstadt: Historischer Verein, 1949. - 22 S. 

1949 4° Art. 21 

Haas, Gerhard Die rechtliche und soziale Lage  
der Arbeitnehmer in der Sowjetischen Besatzungszone 
Alfred Leutwein [Mitarb.]. -  
   Bonn: Bundesministerium f gesamtdeutsche Fragen, 1957. - 248 S. 

1957 8° H. prof. 121 
 

Haas, N. Öffentliches Katechisieren  
über das Laster der Unzucht 
   Bamberg: Goebhardt, 1812. 
   beigebunden bei Sailer 

1812 12° Hom. 18 
 

Haberer, Erwin Grabreden 
4. Teil 
   Stuttgart: Klotz, 1969. - 278 S. 

1969 12° Hom. 139 
 

Häberle, Thomas Helfen und Heilen 
   Wien: Veritas, 1973. - 152 S. 

1973 12° Philos. 59 
 

Häberle, Thomas Raten und Helfen 
   Wien: Veritas, 1976. - 70 S. 

1976 12° Philos. 61 
 

Hack, D. Deutsche Sinngedichte 
   Halle: Hendel, 1886. - 196 S. 

1886 12° Bell. 155 
 

Hackelsperger - Rötzer, 
Klara 

Die Sonnleitnerin 
   Regensburg: Habbel, 1949. - 222 S. 

1949 12° Bell. 112 
 

Hackelsperger - Rötzer, 
Klara 

Waldheimat 
Geschichten und Erzählungen 
   Grafenau: Morsak, 1979. - 191 S. 

1979 8° Bell. 231 
 

Hadrianus, Junius 
Hornanus 

Animadversiorum libri sex.  
De Coma Commentarius 
   Basel, 1556. 
  beigebunden bei Frosino : Lettere Toscane 

1556 12° Philol. 67 
 

Haeck, Hermann 
 

Toon besucht den Heiligen Vater 
   Paderborn: Bonifazius - Druckerei, 1949. - 277 S. 

1949 8° Bell. 41 
 

Haerkötter, Heinrich Deutsche Literaturgeschichte 
   Darmstadt: Winkler, 1965. - 144 S. 

1965 8° Bell. 232 
 

Haeuser, Philipp Die Hieronymus - Enzyklika  
Spiritus Paraclitus 
   Regensburg: Manz, 1921. - 76 S. 

1921 8° Dog. 92 
 

Hafen, Johann Bapt. Predigten 
auf alle Sonn - und Festtage 
   Stuttgart: Beck, 1859. - 944 S. 

1859 8° Hom. 180 
 

Hafen, Johann Bapt. Predigten 
auf Patroziniumsfesten und für das Kirchweihfeste 
   Stuttgart: Koch, 1865. - 351 S. 

1865 12° Hom. 69 
 

Hagen, August Gestalten aus dem schwäbischen Katholizismus 
   Stuttgart: Schwabenverlag, 1950. - 3 Bände 

1950 12° H. eccl. 86-1,3 
 

Hagen, Maximilian Bismarck und England 
   Stuttgart: Deutsche Verlagsanstalt, 1943. - 162 S. 

1943 8° H. prof. 62 
 

Hagerer, Constantin Rituale 
   Straubii: Lucas, 1729. - 509 S. 

1729 12° Fra. 45 
 

Hagerer, Constantin Ritus exactus servandus  
in celebratione Missae privatae 
   Monacchii: Straub, 1716. - 

1716 12° Lit. 4 
 

Hagerer, Constantin Rituale F.F. Minorum Reformatae Provinciae Bavaricae 
   München: Straub, 1729. – 509 S. 

1729 12° Lit. 3 
 

Haggeney, Karl Im Heerbann des Priesterkönigs 
   Freiburg: Herder, 1917. - 7 Bände 

1917 12° Asc. 232-1,7 
 

Hagmeier, Joachim Exercitationes 
ad Bernardi Sutholtii Dissertationes Priores 
   Marpurg: Hampel, 1644. 
  beigebunden bei Francius : Rel. Hist. 9. B. 
 

1644 8° H. prof. 12 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Hahn - Hahn, Ida Die hl. Zita 
   Regensburg: Habbel. - 159 S. 

 12° Hag. 24 
 

Hahn, Franz X. Bischof Michael Wittmann  
Bild eines frommen und segensreichen Lebens 
   Regensburg: Manz, 1860. - 219 S. 

1860 12° H. eccl. 23 
 

Hahn, Heinz Wie diskutiere ich mit Kommunisten ? 
   Berlin: Mier, 1954. - 44 S. 

1954 12° Th. p. 48-2 
 

Hahnke, Gustav Der Zirkuspater 
   Friedberg: Pallotti, 1958. - 216 S. 

1958 8° Bell. 149 
 

Haid, Herenäus Gebetbuch samt Katechismus nach Petrus Canisius 
   Landshut: Thomann. - 274 S. 

 12° Cat. 75 
 

Haid, Herenäus Weisheit des hl. Franziskus v. Assisi 
   München: Pössenbacher, 1829. - 93 S. 

1829 8° Fra. 180-1 
 

Haid, Herenäus Die kleinen Werke des hl. Franziskus v. Assisi 
   München: Giel, 1829. - 272 S. 

1829 8° Fra. 27 
 

Haidegger, Wendelin Der nationale Gedanke  
im Lichte des Christentums 
   Brixen: Pressverein, 1902. - 173 S. 

1902 8° Philos. 64 
 

Halberstadt, Ernst Physik 
   Frankfurt: Diesterweg, 1965. - 280 S. 

1965 8° Philos. 196 
 

Halberstadt, Ernst Chemie für Mädchenschulen 
   Frankfurt: Diesterweg, 1965. - 200 S. 

1965 8° Philos. 200 
 

Halder, Josef Predigten 
auf alle Sonntage und Feste 
   Tübingen: Laupp, 1851. - 2 Bände 

1851 8° Hom. 136-1,2 
 

Hales, E. Papst Pius IX.  
Politik und Religion 
   Graz: Styria, 1957. - 532 S. 

1957 8° H. eccl. 179 
 

Hallack, Cecily Die Fröhlichkeit des Paters Savinius 
   München: Kösel, 1951. - 167 S. 

1951 8° Bell. 80 
 

Haller, Michael Die Messe 
   München: Pfeiffer, 1958. - 174 S 

1958 12° Lit. 33 
 

Haller, Reinhard Herrgotten und Heilige  
Volkstümliche Schnitzkunst in der Oberpfalz 
   Regensburg: Pustet, 1982. - 230 S. 

1982 8° H. eccl. 333 
 

Halusa, Tezelin Der Priester auf Höhenpfaden und auf Irrwegen 
   Innsbruck: Tirolia, 1917. - 200 S. 

1917 8° Asc. 89 
 

Halwax, Christoph Navigatio Mariana  
Sossau 
   Straubing: Haan, 1680. 
   beigebunden bei Dionysius 

1680 12° H. eccl. 51 
 

Hamerle, Andreas Religiöse Vorträge  
Ein Zyklus für das Kirchenjahr 
   Graz: Styria, 1907. - 415 S. 

1907 8° Hom. 137 
 

Hamman, Adalbert Das Heldentum der frühen Martyrer 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1958. - 373 S. 

1958 8° H. eccl. 201 
 

Hammedinger, Johann Über zeitgemässe Bienenzucht 
Selbstverlag. - 64 S. 

 8° Philos. 156-8 
 

Hammenstede, A. Die Liturgie als Erlebnis 
Ildefons Herwegen [Hrsg.]. -  
   Freiburg: Herder, 1919. - 89 S. 

1919 12° Lit. 14-3 
 

Hammer, Josef Die Erdenjahre unseres Herrn Jesus Christus 
   Freiburg: Herder, 1951. - 2 Bände 

1951 8° Script. 80-1,2 
 

Hammer, Philipp Predigten 
auf die Sonntage des Kirchenjahres 
   Paderborn: Bonifacius, 1906. - 369 S. 

1906 8° Hom. 181 
 

Hammer, Robert König und Bettler 
   Wiesbaden: Rauch, 1921. - 155 S. 

1921 12° Fra. 114 
 

Hammer, Robert Im Spiegel der Vollendung  
Ein franziskanisches Lebensbuch 
   Regensburg: Kösel, 1922. - 191 S. 

1922 8° Fra. 135 
 

Hammerbacher, Georg St. Sebald  
der Schutzpatron Nürnbergs 
   Nürnberg: Sebaldus, 1925. - 39 S. 

1925 8° Hag. 78-9 
 

Hammerl, Franz Neue Manresa  
Achttägige Geistesübungen für Ordensleute 
   Graz: Styria, 1929. - 413 S. 

1929 12° Asc. 278 
 

Hammermayer, Ludwig Das Regensburger Schottenkloster  
im Spannungsfeld Großbritannien, Bayern und Rom  
   Regensburg, 1971. - 

1971 8° H. eccl. 256 
 

Hammermayer, Ludwig Das Regensburger Schottenkloster des 19. Jhd. 
   Regensburg, 1971. -  

1971 8° H. eccl. 267 
 

Hammerstein, L. Edgar oder vom Atheismus zur vollen Wahrheit 
   Trier: Paulinus, 1901. - 296 S. 

1901 8° Dog. 52 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Hammerstein, L. Das katholische Ordenswesen 
   Freiburg: Herder, 1896. - 158 S. 

1896 8° H. eccl. 146 
 

Hampe, Johann Die Sternenfährte  
Weihnachtsgeschichten aus unserer Zeit 
   Hamburg: Wittig. - 131 S. 

 8° Bell. 142 
 

Hamperl, Wolf-Dieter Böhmisch - oberpfälzische Akanthusaltäre 
P. Aquilas Rohner [Mitarb.]. -  
   München: Schnell-Steiner, 1984. - 80 S. 

1984 8° Art. 49 

Hamsun, Knut Segen der Erde 
   München: List, 1951. - 393 S. 

1951 12° Bell. 209 
 

Han, P. Das heftig bekriegte Candia 
   Nürnberg: Hoffmann, 1669. - 369 S. 

1669 12° H. prof. 12 
 

Hanapi, Nicolaus Exempla Biblica in Materias Morales 
   Augsburg: Rieger, 1783. - 574 S. 

1783 12° Mor. 30 
 

Handel - Mazzetti, Enrica 
von 

Meinrad Helmpergers denkwürdiges Jahr  
   Kempten: Kösel, 1922. - 648 S. 

1922 12° Bell. 179 

Handel - Mazzetti, Enrica 
von 

Brüderlein und Schwesterlein 
   Kempten: Kösel, 1922. - 321 S. 

1922 12° Bell. 180 
 

Handel - Mazzetti, Enrica 
von 

Stephana Schwertner 
   Kempten: Kösel, 1922. - 3 Bände 

1922 12° Bell. 181-1,3 

Handel - Mazzetti, Enrica 
von 

Jesse und Maria  
Ein Roman aus dem Donaulande 
   Kempten: Kösel, 1922. - 2 Bände 

1922 12° Bell. 72-1,2 
 

Handel - Mazzetti, Enrica 
von 

Der deutsche Held 
   Kempten: Kösel, 1922. - 547 S. 

1922 12° Bell. 74 
 

Handel - Mazzetti, Enrica 
von 

Ritas Vermächtnis 
   Hochdorf: Gander, 1924. - 488 S. 

1924 12° Bell. 71 
 

Handel - Mazzetti, Enrica 
von 

Die arme Margaret 
   Kempten: Kösel, 1924. - 392 S. 

1924 12° Bell. 73 
 

Handel - Mazzetti, Enrica 
von 

Historische Novellen 
   Kevelaer: Butzon. - 112 S 

 12° Bell. 75 
 

Händel, G. F. Judas Makkabäus 
   Leipzig: Kistner. - 16 S. 

 12° Bell. 189-7 
 

Handmann, R. Das Mikroskop 
   Regensburg: Manz, 1905. - 130 S. 

1905 8° Philos. 26 
 

Handmann, R. Mikroskopische Bilder  
aus dem Zellleben 
   Regensburg: Manz, 1906. - 240 S. 

1906 8° Philos. 33 
 

Handmann, R. Mikroskopische Bilder  
aus der höher organisierten Pflanzenwelt 
   Regensburg: Manz, 1906. - 240 S. 

1906 8° Philos. 34 
 

Handmann, R. Mikroskopische Bilder  
aus der höher organisierten Tierwelt 
   Regensburg: Manz, 1906. - 251 S 

1906 8° Philos. 36 
 

Handmann, R. Aus der kleinen Welt des unbelebten Stoffes 
   Regensburg: Manz, 1907. - 189 S.  

1907 8° Philos. 47 
 

Haneberg, Bonifaz Gebet - und Erbauungsbuch für Kranke 
   München: kath. Bücherverein, 1870. - 326 S. 

1870 12° Asc. 90 
 

Hansjakob, Heinrich Verlassene Wege 
   Stuttgart: Bonz. - 260 S. 

 12° Bell. 121 
 

Hansjakob, Heinrich Sommerfahrten 
   Stuttgart: Bong. - 358 S. 

 12° Bell. 122 
 

Hansjakob, Heinrich Sonnige Tage  
   Stuttgart: Bong. - 465 S. 

 12° Bell. 178 
 

Hansjakob, Heinrich Wilde Kirschen 
   Stuttgart: Bong, 1918. - 369 S. 

1918 12° Bell. 124 
 

Hansjakob, Heinrich Meine Madonna 
   Stuttgart: Bong, 1920. - 233 S. 

1920 12° Bell. 123 
 

Hansjakob, Heinrich Einführung religiöser Orden in Baden  
Rede v. 1888 
   Freiburg: Herder, 1888. - 12 S. 

1888 8° H. eccl. 153-9 
 

Hansjakob, Heinrich Die Toleranz und Intoleranz  
der katholischen Kirche 
   Freiburg: Herder, 1899. -  

1899 8° Hom. 351 
 

Hansjakob, Heinrich Kanzelvorträge 
für Sonn - und Feiertage 
   Freiburg: Herder, 1903. - 509 S. 

1903 8° Hom. 139 
 

Hansjakob, Heinrich Sancta Maria 
   Freiburg: Herder, 1903. - 103 S. 

1903 8° Hom. 352 
 

Hansmann, Claus Altötting 
Wilhelm Döderlein [Mitarb.]. -  
   München: Bruckmann, 1960. - 70 S. 
 

1960 12° H. eccl. 116 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Hansonius Bericht vom wunderbarlichen Sieg  
d. Paulus Florenius wider Georgium Scherer 
   München: Berg, 1591. -  

1591 8° Dog. 16 
 

Hansonius, Petrus Offenbarung der Landtlügen wider die Societet 
   Ingolstadt: Sartorius, 1586. - 26 S. beigebunden bei Hansonius 

1586 8° Dog. 16 
 

Hardick, Lothar Nach Deutschland u. England  
Die Chroniken der Minderbrüder Jordon v. Giano u. Thomas v. Eccleston 
   Werl: Coelde, 1957. - 293 S. 

1957 8° Fra. 204 
 

Hardick, Lothar Wandlung in Treue 
   Werl: Coelde, 1962. - 20 Bände 

1962 8° Fra. 313-1,20 
 

Hardick, Lothar Messopfer, Stundengebet, Betrachtung 
   Werl: Coelde, 1963. - 198 S. 

1963 8° Fra. 224 
 

Hardick, Lothar Die Schriften des hl. Franziskus von Assisi 
   Werl: Coelde, 1981. - 154 S. 

1981 12° Fra. 205 
 

Hardick, Lothar Die Ermahnungen des hl. Franziskus v. Assisi 
   Werl: Coelde, 1981. - 296 S. 

1981 12° Fra. 206 
 

Hardick, Lothar Die wahre und vollkommene Freude des hl. Franziskus 
   Werl: Coelde, 1981. - 30 S. 

1981 12° Fra. 207 
 

Hardt, Karl Bekenntnis zur katholischen Kirche 
   Würzburg: Echter, 1955. - 193 S. 

1955 8° Dog. 60 
 

Haremius, Johannes Catholische Bekenntniß oder Ursachen  
so den Calvinischen Predicanten bewegt 
   Cölln: Bürnich, 1597. - beigebunden bei Calvinus : Apologia 

1597 12° Dog. 16 
 

Häring, Bernhard Gewissensbildung der Ordensfrau 
Lebenswahre Askese 
   Köln: Wienand, 1967. - 

1967 8° Asc. 190 
 

Häring, Bernhard Orden im Umbruch 
   Köln: Wienand, 1971. - 220 S. 

1971 8° Asc. 195 
 

Häring, Bernhard Mit dem Konzil in eine neue Zeit 
   Remscheid: Paulus, 1966. - 162 S. 

1966 8° H. eccl. 231 
 

Häring, Bernhard Das Gesetz Christi  
Moraltheologie 
   Freiburg: Wewel, 1954. - 1446 S. 

1954 8° Mor. 60 
 

Häring, Bernhard Christ in einer neuen Welt 
   Bonn: Borromäus, 1958. - 423 S. 

1958 8° Mor. 51 
 

Häring, Bernhard Aktuelle moraltheologische Probleme unserer Zeit 
   Remscheid: Paulus - Mission, 1966. - 160 S. 

1966 12° Mor. 76 
 

Häring, Bernhard Frohes Beichten 
   Freiburg: Seelsorge, 1956. - 64 S.  

1956 12° Th. p. 59-1 
 

Harlemius, Johannes Index Biblicus 
   Antverpen: Plantinus, 1578. - 

1578 12° Script. 25 
 

Harmenopulus, 
Constantin 

Handbuch und Auszug bürgerlicher Rechte 
   Frankfurt: Feyrabendt, 1564.  
  beigebunden bei Krönsperger : Bauordnung 

1564 2° J. ci. 6 
 

Harrer, Heinrich Entdeckungsgeschichte aus erster Hand 
   Würzburg: Arena, 1968. - 413 S. 

1968 8° H. prof. 160 
 

Harrer, Karl Durch Maria zu Jesus 
   Regensburg: Vogl, 1964. - 31 S. 

1964 12° Asc. 402-9 
 

Harscher, Johann Catechismus Sanctorum Patrum 
   Dillingen: Bencard, 1697. - 535 S. 

1697 12° Cat. 4 
 

Hartfeld, Hermann Glaube trotz "KGB"  
Christsein in der UdSSR heute 
   Uldingen: Seewis, 1978. - 416 S. 

1978 8° H. eccl. 292 
 

Hartig, Michael Bestehende mittelalterliche Kirchen Münchens 
   München: Filser, 1928. - 103 S. 

1928 8° Art. 32 

Hartig, Michael Wallfahrtskirche Grafrath 
   München: Schnell. - 15 S. 

 12° Fra. 156-5 
 

Hartig, Michael Franziskanerkirche Ingolstadt 
   München: Schnell. - 15 S. 

 12° Fra. 156-6 
 

Hartig, Michael Patrona Bavariae 
   München: Bruckmann, 1948. - 63 S. 

1948 12° H. eccl. 36 
 

Hartig, Otto 
 

Das Alte Bayern  
Zeichnungen u. Holzschnitte v. Philipp Apian u. Jost Amman 
   München: Grassinger, 1927. - 180 S. 

1927 8° Art. 36 
 

Hartinger, Walter Die Wallfahrt Neukirchen b. Hl. Blut 
   Regensburg: Sonderdruck, 1971. - 240 S. 
(Beiträge zur Geschichte des Bistums Regensburg) 

1971 8° H. eccl. 256 
 

Hartinger, Walter Die Wallfahrt Neukirchen b. Hl. Blut 
   Regensburg, 1971. -  
(Beiträge zur Geschichte d. Bistums Regensburg) 

1971 8° H. eccl. 267 
 

Hartinger, Walter Die Bedeutung Böhmens  
für die Wallfahrt Neukirchen b. Hl. Blut 
   Regensburg: Sonderdruck, 1972. -  
(Beiträge zur Geschichte des Bistums Regensburg) 

1972 8° H. eccl. 194-9 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Hartinger, Walter Heinersreuth 
Werden und Vergehen einer Sproßwallfahrt 
      Sonderdruck, 1976. - 

1976 4° H. eccl. 33-1 
 

Hartinger, Walter " denen Gott genad ! "  
Totenbrauchtum u. Armen Seelen - Glaube in der Oberpfalz 
   Regensburg: Pustet, 1979. - 207 S. 

1979 8° H. eccl. 295 
 

Hartmann, Petrus Jus ecclesiasticum 
Straubing: Betzin, 1783. - 291 S. 

1783 12° J. ca. 3 
 

Hartmann, Ph. Repertorium Rituum  
Übersichtliche Zusammenstellung der wichtigsten Ritualvorschriften 
   Paderborn: Schöningh, 1890. - 868 S. 

1890 8° Lit. 14 
 

Hartmann, Timotheus Geist und Regel des franziskanischen Dritten Ordens 
   Altötting: Drittordensverlag, 1956. - 216 S. 

1956 8° Fra. 215 
 

Harttung, Philipp Concio Tergemina 
   Amberg: Burger, 1684. –  

1684 2° Hom. 17 
 

Hartwig, Michael  Stiftskirche Weyarn 
   München: Schnell, 1957. - 14 S. 

1957 12° Art. 18-2 

Hartwig, Michael München 
Stadt und Kirchen 
Hugo Schnell [Mitarb.]. -  
   München: Schnell - Steiner, 1960. - 110 S. 

1960 12° Enc. 29 
 

Haselbeck, Gallus Am Quellborn franziskanischen Lebens 
   Mergentheim: Ohlinger, 1923. - 119 S. 

1923 12° Fra. 116-1 
 

Haselbeck, Gallus Seraph. Marienminne 
   Mergentheim: Ohlinger, 1924. - 278 S. 

1924 12° Fra. 116-2 
 

Haselbeck, Gallus Totenbuch der Thüringischen Franziskanerprovinz 
   Fulda: Kloster Frauenberg, 1955. - 

1955 4° Fra. 21 
 

Haselbeck, Gallus P. Dionysius Schuler 
   Fulda: Frauenberg, 1956. - 225 S. 

1956 8° Fra. 208 
 

Hasenberg, J. Das katholische Deutschland in seinen Orden 
   Köln: Wienand, 1956. - 85 S. 

1956 8° H. eccl. 154-15 
 

Hasenöhrl, Pirminius Betrachtungen über die Regel  
u. das Leben der Minderen Brüder 
   Innsbruck: Selbstverlag Nordtiroler Provinz, 1921. - 2 Bände 

1921 8° Fra. 106-1,2 
 

Hasert, Constantin Was ist der Mensch?  
Gemeinverständliche, apologetische Vorträge 
   Graz: Moser, 1902. - 188 S. 

1902 8° Dog. 48 
 

Hasert, Constantin Antworten der Natur 
   Graz: Moser, 1903. - 327 S. 

1903 8° Dog. 23 
 

Hattler, Franz Wanderbuch für die Reise in die Ewigkeit 
   Düsseldorf: Schulzen, 1883. - 2 Bände 

1883 8° Asc. 98-1,2 
 

Hattler, Franz Der Mai - Monat 
   Freiburg: Herder, 1907. - 457 S. 

1907 12° Asc. 349 
 

Hattler, Franz Christkatholische Handpostille des Leonhard Goffine 
   Regensburg: Pustet, 1910. - 800 S. 

1910 8° Asc. 96 
 

Hattler, Franz Kinderschutz 
   Freiburg: Herder, 1881. - 424 S. 

1881 12° Th. p. 34 
 

Hauber, Ignaz Die Bedeutung der Orden und Klöster 
   Innsbruck: Pfaundler, 1852. - 194 S. 

1852 12° H. eccl. 73 
 

Hauber, Johann Michael Christkatholische Andachtsübung  
für die hl. Fronleichnamsoktav 
   München: Jaquet, 1838. - 222 S. 

1838 12° Asc. 243 
 

Hauff, Wilhelm Sämtliche Werke 
   Leipzig: Hesse. - 2 Bände 

 12° Bell. 70-1,2 
 

Haugg, Donatus Beichten 
Eine Last oder ein Glück 
   Oranienburg: "Das innere Leben", 1931. - 227 S. 

1931 12° Asc. 377 
 

Haugg, Donatus Die Katholische Bibelstunde  
Leitfaden für Bibelkursleiter 
   Stuttgart: Kepplerhaus, 1935. - 76 S. 

1935 8° Script. 76-7 
 

Haunstein, Ella Zwanzig Patiencen 
   Frankfurt: Dondorf. - 43 S. 

 8° Bell. 140 
 

Hausmann, Wolfram Biologie für Mittelschulen 
   München: Oldenbourg. - Bd. 1 und 3 

 8° Philos. 202-1,3 
 

Häussler, Alfred Die Pille, das drohende Unheil 
   Jestetten: Miriam, 1976. - 32 S. 

1976 12° Th. p. 84-1 
 

Hayd, Stephan Introductio Hermeneutica  
in Sacros Novi Testamenti Libros 
   Vindobonae: Trattner, 1777. - 416 S. 

1777 8° Script. 29 
 

Haydn, J. Schöpfung 
   Leipzig: Breitkopf. - 15 S. 

 12° Bell. 189-8 
 

Haydn, J. Die Welt auf dem Monde 
   Berlin: Adler, 1932. - 64 S. 
 

1932 12° Bell. 190-3 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Heberling, Otto Abt Franz Pfanner 
   Reimlingen: St-Josephs, 1934. - 518 S. 

1934 8° H. eccl. 95 
 

Hecher, Johann Nepomuk Der kostbare Preis unserer Erlösung  
15 Kanzelvorträge 
   München: Deschler, 1853. - 

1853 12° Hom. 64 
 

Hecher, Josef Die sieben Kreuzesworte Jesu Christi  
Fastenpredigten 
   München: Schuh, 1893. - 93 S. 

1893 12° Hom. 82 
 

Hecher, Josef Predigten über das Vaterunser 
   Stuttgart: Roth, 1898. - 366 S. 

1898 8° Hom. 209 
 

Hecht, Lorenz Heilig,heilig,heilig ist der Herr Gott Sabaoth  
Handbuch der Erzbruderschaft zur Sühnung der Gotteslästerungen 
   Einsiedeln: Benziger, 1851. - 320 S. 

1851 12° Asc. 223 
 

Hecht, Lorenz Die vierzehn hl. Nothelfer 
   Einsiedeln: Benziger, 1859. - 189 S. 

1859 12° Asc. 224 
 

Hecht, Lorenz Lebensgeschichte 
der am 26.Mai 1839 kanonisierten Heiligen 
   Einsiedeln: Benziger, 1839. - 152 S. 

1839 12° Hag. 33 
 

Hecht, Lorenz Der Leibrock des Herrn Jesu Christi 
   Einsiedeln: Benziger, 1844. - 144 S. 

1844 12° H. eccl. 75-5 
 

Hedley Lehre mich Deine Wege!  
Exerzitien für Priester u. Ordensleute 
Virgil Redlich [Hrsg.] 
   Innsbruck: Tyrolia, 1932. - 292 S. 

1932 8° Asc. 112 
 

Heeg Fossessor bonae ac malae  
fidei restitutioni subjectus 
   Amberg: Koch, 1728.  
   beigebunden bei Vogler : Restitutio in genere 

1728 8° Mor. 9 
 

Hefner, Otto Altbayerische Heraldik 
   München: Wolf, 1869. - 258 S. 

1869 8° Art. 33 

Heggen, Franz Gemeinsame Bußfeier und Privatbeichte 
   Wien: Herder, 1966. - 123 S. 

1966 8° Th. p. 74 
 

Hehl, Ulrich Priester unter Hitlers Terror 
   Mainz: Grünewald, 1984. - 1622 S 

1984 8° H. eccl. 323 
 

Heilmann, Alfons Meditationen grosser Gottesfreunde 
   Freiburg: Herder, 1963. – 435 S. 

1963 12° Asc. 422 
 

Heimbach, Matthias Praxis Catechetica 
   Cöln: Rommerskirchen, 1719. - 718 S. 

1719 12° Cat. 13 
 

Heimbucher, Max Die Bibliothek des Priesters 
   Regensburg: Manz, 1911. - 368 S. 

1911 8° Th. p. 9 
 

Heimeran, Ernst Spielbuch für Erwachsene 
   München: Heimeran, 1935. - 87 S. 

1935 12° Bell. 199 
 

Heine, Heinrich Buch der Lieder 
   Berlin: Seemann. - 221 S. 

 12° Bell. 259 
 

Heinen, Anton Moderne Ideen im Lichte des Vaterunsers  
Acht Vorträge 
   Kempten: Kösel, 1908. - 153 S. 

1908 8° Hom. 239 
 

Heinen, Anton Mammonismus und seine Überwindung 
Mönchengladbach: Volksvereinsverlag, 1919. - 108 S. 

1919 12° Mor. 79-6 
 

Heinen, Anton Mütterlichkeit 
als Beruf und Lebensinhalt der Frau 
Mönchengladbach: Volksvereinsverlag, 1919. - 111 S. 

1919 8° Mor. 59-2 
 

Heinen, Anton Jugendpflege 
   Mönchengladbach: Volksvereinsverlag, 1917. - 80 S. 

1917 8° Philos. 78 
 

Heinen, Anton Ursprung und Entwicklung des Staates 
   Mönchengladbach: Volksvereinsverlag, 1919. - 94 S. 

1919 8° Philos. 156-2 
 

Heinen, Josef Der Weg nach drüben  
Spiel um St. Gunther 
   München: Höfling. - 46 S. 

 12° Hag. 72-3 
 

Heiner, Franz Der neue Syllabus Pius X. 
   Mainz: Kirchheim, 1907. - 291 S. 

1907 8° J. ca. 29 
 

Heinichen - Bauer Lateinisch - deutsches Taschenwörterbuch 
   Stuttgart: Klett, 1946. - 

1946 12° Philol. 113 
 

Heininger, R. Einführung in die geograph. Grundbegriffe  
mit besonderer Berücksichtigung der Heimatkunde von Cham 
   Cham: Baumeister. - 27 S. 

 8° H. prof. 118-2 
 

Heinisch, Helmut Ganz dabei  
Anregungen zur Meßfeier 
Münsterschwarzach: Vier - Türme, 1959. - 181 S. 

1959 12° Asc. 442 
 

Heinrich, Karl Weisheit der Altväter 
   München: Manz. - 129 S. 

 12° Asc. 373 
 

Heinrichs, Maurus Heils - u. zeitgeschichtliche Sendung der Minderbrüder 
Vita Seraphica, 1953. – 
 

1953 8° Fra. 181-14 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Heinrichsperger, Max Franziskaner in Kaufbeuren 
   Landshut: Solanus-Missionsdruckerei, 1970. - 123 S. 

1970 8° Fra. 237 
 

Heising, Alkuin Gott wird Mensch 
   Trier: Zimmer, 1967. - 107 S. 

1967 12° Script. 72 
 

Heislinger, Antonin Responsa Moralia  
in Causis Sponsalitiis et Matrimonialibus 
   Ingolstadt: Graß, 1723. - 665 S. 

1723 12° Mor. 31 
 

Heislinger, Antonin Responsa Moralia  
in causis justitiae Commutativae 
   Ingolstadt: Haye, 1726. -  

1726 8° Mor. 5 
 

Heissius, Willibald Vindiciae Summorum Pontificium 
   Kempten: Stadler, 1756. - 2 Bände 

1756 8° H. eccl. 2-1,2 
 

Heitfeld, Ludwig Gehirnwäsche 
Vom Ringen der Kirche in Rotchina 
   Passau: Salvator - Missionen, 1963. - 42 S. 

1963 8° H. eccl. 194-2 
 

Heitzer, Max Vom Pestfriedhof 1636 zum Kolmsteiner Kircherl 1980 
   Stamsried: Vögel, 1980. - 79 S. 

1980 12° H. eccl. 127 
 

Heizmann, Ludwig Eucharistie und Leben  
Erzählungen und Beispiele 
   Dülmen: Laumann, 1931. - 320 S. 

1931 12° Asc. 381 
 

Heizmann, Ludwig Das Franziskanerkloster Fremersberg  
zum 500 - jährigen Gründungsjubiläum 
   Karlsruhe: Badenia, 1926. - 40 S. 

1926 8° Fra. 182-8 
 

Heizmann, Ludwig Das Benediktiner - Kloster Ettenheimmünster 
   Lahr: Lahrer Anzeigen, 1932. - 202 S. 

1932 8° H. eccl. 127 
 

Heizmann, Ludwig Die Klöster und Kongregationen der Erzdiözese Freiburg 
   München: Wagner, 1950. - 218 S. 

1950 8° H. eccl. 87 
 

Heizmann, Ludwig Der Amtsbezirk Oberkirch  
in Vergangenheit u. Gegenwart 
   Karlsruhe: Badenia, 1928. - 172 S. 

1928 8° H. prof. 50 
 

Helbig, Johann Weiß und Schwarz  
Sonntägliche Predigten 
   Nürnberg: Lochner, 1701. -  

1701 8° Hom. 105 
 

Helbling, Hanno Das zweite Vatikanische Konzil 
   Basel: Reinhardt, 1966. - 235 S. 

1966 12° H. eccl. 100 
 

Helder, Amara Regenbogen - Meditationen 
   Zürich: Pendo, 1981. - 105 S. 

1981 8° Asc. 198 
 

Heller, Frank Ehrenmänner 
   Berlin: Stephenson, 1937. - 159 S. 

1937 8° Bell. 113 
 

Hellinghaus, Ida Der hl. Franziskus Solanus  
Apostel von Peru 
   Trier: Paulinus - Druckerei, 1912. - 156 S. 

1912 12° Fra. 148-8 
 

Hello, Ernst Heiligengestalten 
   Frankfurt: Fischer - Bücherei, 1959. - 228 S. 

1959 12° Hag. 84 
 

Hellwig, Friedrich Die Entwässerung in Haus, Hof u. Garten 
   Leipzig: Hackmeister. - 73 S. 

 12° Philos. 35-1 
 

Hemer, Matthäus Vita S. Francisci iconibus illustrata 
   Augsburg: Utzschneider, 1694. - 54 S. 

1694 12° Fra. 56 
 

Hemer, Matthäus Vita et Admiranda Historia Seraphici Francisci 
   Augsburg: Utzschneider, 1694. - 54 S. 

1694 8° Fra. 31 
 

Hemmerich, Odorich Shohchow 
das Missionsfeld der Bayr. Franziskaner in China 
   Peking: Domus Franziscana, 1942. - 163 S. 

1942 4° Fra. 12 
 

Hemmerle - Weber Die römische Bischofssynode 1971 
   Trier: Paulinus, 1972. - 108 S. 

1972 8° Dog. 139 
 

Hendrichs, Hildegard Weg der Liebe zur vollkommenen Freude 
   Würzburg, 1956. -  

1956 8° Fra. 189-10 
 

Henggeler, Rudolf Einsiedeln 
Ein Führer durch seine Geschichte, Kunst u. Kultur 
   Einsiedeln: Eberle. - 96 S. 

 12° H. eccl. 87 
 

Hengstenberg, Hans Die Marienverehrung im Geisteskampf unserer Tage 
   Würzburg: Echter, 1948. - 87 S. 

1948 12° Dog. 45 
 

Henn, Alois Freundschaft 
   Dülmen: Laumann, 1936. - 101 S. 

1936 8° Th. p. 38 
 

Henne, Eugen Das Alte Testament 
   Paderborn: Schöningh, 1934. - 2 Bände 

1934 12° Script. 52-1,2 
 

Henne, Eugen Das alte Testament  
Heilsweg und Heilskraft 
   Paderborn: Schöningh, 1938. - 795 S. 

1938 12° Script. 51 
 

Henno, Franciscus Theologia Dogmatica, Moralis et Scholastica 
   Köln: Metternich, 1718. - 

1718 2° Dog. 1 
 

Henotus, Eberhard Von der Calvinisten Wunder 
   Ingolstadt: Angermayer, 1612. –  
   beigebunden bei Vischer : Lützelburgische Bekehrung 

1612 8° Dog. 18 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Henrichmann, Jakob Grammaticae institutiones 
   Tübingen: Anselm, 1516. - 

1516 8° Philol. 5 
 

Herbst, Ferdinand Ausgewählte Denksprüche Jesu 
   München: kath. Bücherverein, 1857. - 334 S. 

1857 12° Asc. 46 
 

Herbst, Ferdinand Katholisches Exempelbuch  
Die Glaubenslehre in Beispielen 
   Regensburg: Manz, 1840. - 557 S. 

1840 8° Cat. 15 
 

Herbstreith, Waltraud Das wahre Gesicht Edith Steins 
   München: Kaffke, 1980. - 165 S. 

1980 8° Hag. 113 
 

Herdan - Zuckmayer, 
Alice 

Die Farm in den grünen Bergen 
   Frankfurt: Fischer, 1963. - 212 S. 

1963 12° Bell. 226 
 

Hergenröther, Josef Handbuch der allgemeinen Kirchengeschichte 
   Freiburg: Herder, 1884. - 3 Bände 

1884 8° H. eccl. 20-1,3 
 

Hermann, Basilius Geistliche Gespräche des Hl. Abtes Dorotheus 
   Kevelaer: Thum, 1928. - 222 S. 

1928 12° Asc. 296 
 

Hermann, Basilius Verborgene Heilige des griechischen Ostens 
   Kevelaer: Thum, 1931. - 244 S. 

1931 12° Hag. 40 
 

Hermenegild, P. Therese Neumann von Konnersreuth 
   Altötting: Drittordensverlag, 1965. - 80 S. 

1965 12° H. eccl. 99 
 

Hermpöckh, Anton Zweyfacher Seraphischer Schatz 
   München: Kindl, 1729. - 24 S.  
   beigebunden bei Mayr, Victurus : Wunderbarlich Heiligthum 

1729 8° Hom. 116 
 

Hernegger, Beda Katholische Solidarität 
   Mödling: St. Gabriel, 1948. - 176 S. 

1948 8° Th. p. 32 
 

Herodot Halicarnassei Historiarum  
libri IX 
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1819. – 3 Bände 

1819 12° Aut.class. 
55-1,3 
 

Herodot Herodots von Halikarnaß Geschichte 
Adolf Schöll [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler, 1828. - 2 Bände 
(Griechische Prosaiker) 

1828 12° Aut.class. 
90-1,2 
 
 

Herold, Edmund Neue Imkerschule 
   München: Ehrenwirth, 1977. - 246 S. 

1977 8° Philos. 192 
 

Herrmann, Paul Sieben vorbei und acht verweht  
: Das Abenteuer der frühen Entdeckungen 
        : rororo - Taschenbuch, 1969. - 533 S. 

1969 12° H. prof. 58 
 

Hersey, John Der Wall 
   Hamburg: Rowohlt, 1956. - 517 S. 

1956 8° Bell. 223 
 

Hertel, Johann Jakob Sämtliche Schriften 
   Augsburg: Selbstverlag, 1821. - 4 Bände 

1821 12° Bell. 40-1;4 
 

Hertl, Michael Lebensbeschreibung des P. Alois Hertl  
aus Neukirchen b. Hl. Blut 
     Selbstverlag, 1973. - 30 S. 

1973 4° H. eccl. 22-7 
 

Hertling, Ludwig Die römischen Katakomben und ihre Märtyrer 
Kirschbaum [Mitarb.]. 
   Wien: Herder, 1950. - 274 S. 

1950 8° H. eccl. 108 
 

Hertwig, Hugo Knaurs Heilpflanzenbuch 
   München: Droemer - Knaur, 1969. - 399 S. 

1969 12° Philos. 54 
 

Hertzog, Andreas De Favore judicis quaestio juridica 
   Wratislagiae: Jonisch, 1663. 
   beigebunden bei Francius : Rel. Hist. 

1663 8° H. prof. 12 
 

Hervieux, Jacques Was nicht im Evangelium steht 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1959. - 158 S. 

1959 12° Script. 69 
 

Herwegen, Ildefons Der Hl. Benedikt  
Ein Charakterbild 
   Düsseldorf: Schwann, 1926. - 165 S. 

1926 8° Hag. 34 
 

Herwegen, Ildefons Der Hl. Benedikt 
   Düsseldorf: Patmos, 1951. - 204 S. 

1951 8° Hag. 72 
 

Herwig, Franz Willi siegt 
   Bonn: Buchgemeinde, 1927. - 303 S. 

1927 8° Bell. 158 
 

Herzog - Hauser, Gertrud Antonius von Padua 
   Luzern: Rex, 1947. - 227 S. 

1947 8° Fra. 130 
 

Herzog, Theo Stadt Landshut, Niederbayern 
   Landshut: Kratsch. - 80 S. 

 12° Enc. 20 
 

Heser, Georg Psalmi Davidis Regis 
   Ingolstadt: Hänlin, 1654. - 1051 S. 

1654 12° Script. 10 
 

Heß, Sales Dachau, eine Welt ohne Gott 
   Nürnberg: Sebaldus, 1946. - 260 S. 

1946 12° H. prof. 49 
 

Hesselbach, Johann Leichpostill 
   Würzburg: Fleischmann, 1629. - 

1629 8° Hom. 12 
 

Hesselbach, Johann Hauss - und Kirchenpostill  
Sonn - und feiertägliche Predigten 
   Mainz: Demen, 1631. –  
 

1631 8° Hom. 11 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Hesselbach, Johann Mariale 
   Salzburg: Mayr, 1656. - 445 S. 

1656 8° Hom. 10 
 

Hessenbach, Anton Kirche und Kloster zu Ottobeuren 
   Ottobeuren: Braun. - 62 S. 

 8° H. eccl. 154-4 
 

Hessenbach, Anton Von schöner Ehe 
   Illertissen: Sonntag, 1920. - 80 S. 

1920 12° Th. p. 48-3 
 

Hessenbach, Anton 
 

De usu matrimonii 
   Augsburg: Selbstverlag. - 42 S. 

 8° Th. p. 53-6 
 

Hettinger, Franz Herr, den du lieb hast, ist krank 
   Würzburg: Wörl, 1878. - 278 S. 

1878 12° Asc. 81 
 

Hettinger, Franz Apologie des Christentums 
   Freiburg: Herder, 1899. - 5 Bände 

1899 8° Dog. 33-1,5 
 

Hettinger, Franz Timotheus 
Briefe an einen jungen Theologen 
   Freiburg: Herder, 1897. - 610 S. 

1897 8° Th. p. 11 
 

Heufeld, Hubert Fünfzig Jahre Pech 
   Gröbenzell: Hacker, 1967. - 103 S. 

1967 12° Bell. 276 
 

Heusch, Johann Feldt - Acker  
Predigten 
   Cöln: Ketteler, 1695. -  

1695 8° Hom. 63 
 

Heuser, A. Relevationes selectae S. Birgittae 
   Cöln: Heberle, 1851. - 351 S. 

1851 12° Asc. 70 
 

Heuss - Knapp, Elly 
 

Das blaue Buch vom Rhein 
   Königstein: Langewiesche, 1953. - 112 S. 

1953 4° Enc. 22 
 

Heyder, Gebhard Bilder - Bibel  
Kindheitsgeschichte Jesu 
   Regensburg: Habbel, 1971. - 115 S. 

1971 8° Script. 104 
 

Heyret, M. P. Markus von Aviano 
   München: Pustet, 1931. - 475 S. 

1931 8° Fra. 206 
 

Heyret, M. P. Marcus von Aviano 
   München: Seitz, 1915. - 100 S. 

1915 8° Fra. 131 
 

Heyret, M. Der Hl. Josef  
Patron des deutschen Reiches 
   Altötting: Drittordensverlag, 1921. - 95 S. 

1921 12° H. eccl. 59 
 

Hieber, Gelasius Gepredigter Katechismus 
   Ingolstadt: de la Haye, 1732. - 635 S. 

1732 8° Cat. 1 
 

Hieber, Gelasius Davidischer Schall 
   München: Straub, 1726. - 

1726 4° Hom. 3 
 

Hieber, Gelasius Gepredigte Religions - Historie 
   Regensburg: Gastel, 1733. - 

1733 2° Hom. 70 
 

Hiederer, Johann Das bittere Leiden Jesu Christi 
   Regensburg: Pustet, 1900. - 208 S. 

1900 8° Hom. 184 
 

Hiemer, Alfons Die Kunst des Herzensgebetes 
   Regensburg: Pustet, 1955. - 86 S. 

1955 12° Asc. 358 
 

Hiestand, Ambros Herr, lehre uns beten ! 
   Einsiedeln: Benziger, 1938. - 30 S. 

1938 8° Lit. 25-4 
 

Hilarius, a S. Anastasio Archimedes Christianus 
   Wien: Cosmerovius, 1756. - 635 S. 

1756 2° Asc. 5 
 

Hildebrand, Dietrich von 
 

Das trojanische Pferd in der Stadt Gottes 
   Regensburg: Habbel, 1968. - 390 S. 

1968 8° Dog. 134 
 

Hildebrand, Dietrich von  Das katholische Berufsethos 
   Augsburg: Haas, 1931. - 25 S. 

1931 12° Mor. 71 
 

Hildebrand, Dietrich von 
 

Die sittlichen Grundlagen der Völkergemeinschaft 
   Regensburg: Habbel, 1946. - 32 S. 

1946 12° Mor. 79-5 
 

Hildebrand, Dietrich von 
 

Die Enzyklika "Humanae Vitae"  
Ein Zeichen des Widerspruchs 
   Regensburg: Habbel, 1968. - 36 S. 

1968 8° Th. p. 53-10 
 

Hildenbrand, H. Erinnerungen aus meiner Romfahrt 
   Mergentheim: Roth. - 632 S. 

 8° H. eccl. 50 
 

Hilkenbäumer, F. Obstbau 
Grundlagen, Anbau und Betrieb 
   Berlin: Parey, 1953. - 355 S. 

1953 8° Philos. 132 
 

Hillenkamp, Josef P. Hurter  
Ein Charakter - und Lebensbild 
   Innsbruck: Rauch, 1917. - 235 S.  

1917 8° H. eccl. 14 
 

Hillig, Franz Der große Auftrag 
   Würzburg: Echter, 1950. - 237 S. 

1950 12° Hom. 123 
 

Hilling, Nikolaus Archiv für Katholisches Kirchenrecht 
   Mainz: Kirchheim, 1948. - 3 Bände 

1948 8° J. ca. 26-1,3 
 

Hillinger, Walafried Geisteseinöde des hl. Franziskus von Sales 
   Augsburg: Wolff, 1773. - 684 S. 

1773 12° Asc. 160 
 

Hillinger, Walafried Geisteseinöde des Hl. Franziskus von Sales 
   Augsburg: Wolff, 1773. - 684 S. 

1773 12° Asc. 161 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Hiltl, Franz Eustachius Kugler  
Gebeugt, doch nicht gebrochen 
   Regensburg: Joh. v. Gott, 1971. - 87 S. 

1971 12° H. eccl. 123 
 

Hinger, Melan Der hl. Franciscus Solanus 
   Wien: Keiss, 1877. - 292 S. 

1877 12° Fra. 68 
 

Hinterlechner, Fulgentius Seraphisches Handbuch  
für die Mitglieder des 3. Ordens 
   Salzburg: Mittermüller, 1882. - 466 S. 

1882 12° Fra. 32 
 

Hintringer, Hermenegild Gräber am Sungari 
   Fügen: Seraphisches Liebeswerk, 1957. - 143 S. 

1957 12° H. eccl. 84 
 

Hipper, Bernard Lobreden von der Mutter Gottes 
   Augsburg: Rieger, 1758. -  

1758 2° Hom. 51 
 

Hirschberger, Johann Kleine Philosophiegeschichte 
   Freiburg: Herder, 1961. - 212 S. 

1961 12° Philos. 42 
 

Hirscher, Johann Betrachtungen über die sonntäglichen Evangelien 
   Tübingen: Laupp, 1841. - 2 Bände 

1841 8° Asc. 92-1,2 
 

Hirscher, Johann Die religiösen Fragen der Gegenwart 
   Freiburg: Herder, 1846. - 226 S. 

1846 8° Dog. 34 
 

Hirscher, Johann Betrachtungen  
über die sonntäglichen Evangelien 
Augustin Wibbelt [Bearb.]. -  
   Limburg: Steffen, 1912. - 508 S. 

1912 8° Hom. 225 
 

Hirscher, Johann Betrachtungen 
über die sonntäglichen Episteln des Kirchenjahres 
Augustin Wibbelt [Bearb.]. -  
   Limburg: Steffen, 1915. - 443 S. 

1915 8° Hom. 224 
 
 

Hirschmann, L. Hilfsbüchlein 
zum Unterricht in der deutschen Sprache 
   Regensburg: Bössenacker, 1869. - 59 S. 

1869 12° Philol. 102 
 

Hobart, A.T Strom, Du Schicksal  
Roman um den Jangtsekiang 
   München: Desch, 1949. - 371 S. 

1949 12° Bell. 102 
 

Hobart, A.T. Haus der heilenden Hände 
   München: Desch, 1949. - 454 S. 

1949 12° Bell. 101 
 

Hoberg, Hermann Papst Pius XII. 
   München: Schnell, 1949. - 96 S. 

1949 12° H. eccl. 35 
 

Hoch, Thaddaeus Handbuch zur Erteilung des Erstbeichtunterrichts 
Alfred Barth [Mitarb.]. - 
   Freiburg: Herder, 1951. - 174 S. 

1951 8° Cat. 60 
 

Hochenleuttner, Gelasius Der Weg der wahren Weisheit  
Leichenrede auf den Abt Matthias von Neustift 
   Freising: Immel, 1721. - 21 S. 
   beigebunden bei Hieber : davidischer Schall 

1721 4° Hom. 3 
 

Hochenleuttner, Gelasius Leich - und Ehrenpredig  
f. Abt Matthias von Neustift 
   Freising: Immel, 1721. - 

1721 4° Hom. 8 
 

Hochenleuttner, Gelasius Modus et Praxis  
utiliter Concionandi per Reflexiones 
   Augsburg: Veith, 1724. - 922 S. 

1724 12° Hom. 39 
 

Höcht, Johannes Träger der Wundmale Christi 
   Wiesbaden: Credo, 1951. - 2 Bände 

1951 8° Hag. 69-1,2 
 

Höcht, Johannes Fatima und Pius XII. 
   Wiesbaden: Credo, 1950. - 96 S. 

1950 8° H. eccl. 77 
 

Höcht, Johannes Maria rettet das Abendland 
   Wiesbaden: Credo, 1953. - 140 S. 

1953 8° H. eccl. 118 
 

Hock, Konrad Leitfaden für den ascetischen Unterricht  
in Schwestergemeinschaften 
   Würzburg: St-Rita, 1924. - 6 Bände 

1924 8° Asc. 160-1,6 
 

Hockenmaier, Fructuosus Seraphischer Himmelsweg  
Andachtsbüchlein f. Franziskaner - Laienbrüder 
   Mühldorf: Altbayr. Verlag, 1920. - 324 S. 

1920 12° Asc. 359 
 

Hockenmaier, Fructuosus Die Gnadenstätte Maria Lanzendorf 
Selbstverlag, 1926. – 64 S. 

1926 12° Fra. 156-8 
 

Hockenmaier, Mariophil Die christliche Ehe 
   Steyl: Missionsdruckerei, 1921. - 67 S. 

1921 8° Mor. 59-6 
 

Hockenmeier, Fructuosus Der beichtende Christ 
   Steyl, 1919. - 776 S. 

1919 12° Asc. 229 
 

Höcker, Franz Deutsch - französischer Krieg 1870  
Gedenkbuch aus der Zeit des Nationalkrieges gegen Frankreich 
Oskar Höcker [Mitarb.]. -  
   Leipzig: Spamer, 1889. - 421 S. 

1889 8° H. prof. 162 
 

Hocquardus, Bonaventura Perspectiv der Lutheraner und Calvinisten 
   Wien: Rickhes, 1651. - 620 S. 
 

1651 8° Dog. 7 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Hoeschelius, David Synopsius Conciliorum oecumenicorum Graece 
   Augsburg, 1595. 
   beigebunden bei Meurer: Relationis historicae continuatio 

1595 8° H. prof. 12 
 

Hoessle, Josef Abendunterhaltungen 
zwischen Bauersmann, Fabrikarbeiter und Pfarrer 
Engelbert Kaeser [Hrsg.]. -  
   Freiburg: Herder, 1906. - 284 S. 

1906 8° Dog. 40 
 

Hoetzl, Petrus Fr. Bertholdi a Ratisbona  
Sermones ad Religiosos 
   München: Huttler, 1882. - 108 S. 

1882 4° Hom. 10 
 

Hofbauer, Hermann Königin Sonne und ihr Hofstaat 
   Regensburg: Manz, 1906. - 144 S. 

1906 8° Philos. 31 
 

Hofer, Johannes Der hl. Klemens Maria Hofbauer 
   Freiburg: Herder, 1923. - 457 S. 

1923 8° Hag. 90 
 

Hoffelize, Adele v. Geistliche Ratschläge für Seelen 
   Mainz: Kirchheim, 1892. - 563 S. 

1892 12° Asc. 210 
 

Hoffmann, Jakob Die hl. Kommunion  
im Glauben u. Leben der christl. Vergangenheit 
   München: Münchner Volksschriftenverlag, 1905. - 141 S. 

1905 12° Lit. 20 
 

Hoffmann, Richard 
 

Die Kunstdenkmäler von Oberpfalz und Regensburg 
Bezirksamt Waldmünchen 
   München: Oldenbourg, 1906. - 83 S. 

1906 4° Art. 8 
 

Hoffmann, Richard Bayrische Altarbaukunst 
   München: Müller, 1923. - 308 S. + 275 Abbildungen 

1923 4° Art. 10 

Höffner, Josef Die Weltkirche nimmt Gestalt an 
Deutsche Bischofskonferenz, 1983. - 34 S. 

1983 8° H. eccl. 316 
 

Höffner, Josef Wir glauben 
   Köln: Presseamt des Erzbistums, 1975. - 50 S. 

1975 8° Hom. 376 
 

Höffner, Josef Ehe und Familie im Licht des Glaubens 
1970. - 38 S. 

1970 8° Mor. 67 
 

Hofinger, L. Der Kampf ums Dasein im Pflanzenreiche 
   Regensburg: Manz, 1906. – 122 S. 

1906 8° Philos. 37 
 

Hofmann, Friedbert Mariahilf 
Amberg 
   Amberg: Mayr, 1981. -  

1981 8° H. eccl. 286-5 
 

Hofmann, Fritz Gott ist die Liebe  
Predigten des hl. Augustinus über den 1. Johannesbrief 
   Freiburg: Herder, 1938. - 154 S. 

1938 12° Hom. 109 
 

Hofmannsthal, Hugo 
 

Das Salzburger große Welttheater 
   Wiesbaden: Insel, 1955. - 79 S. 

1955 12° Bell. 278 
 

Höger, Franziskus Das eröffnete Heiligthum 
   Ingolstadt: de la Haye, 1718. -  

1718 2° Hom. 35 
 

Högl, Mathias Die Bekehrung der Oberpfalz durch Kurfürst Maximilian I. 
   Regensburg: Manz, 1903. - 2 Bände 

1903 8° H. eccl. 198-1,2 
 

Högl, Mathias Die Gegenreformation im Stiftland Waldsassen 
   Regensburg: Manz, 1905. - 246 S. 

1905 8° H. eccl. 199 
 

Höhl, Rhonanus Rhön - Troubadur 
   Würzburg: Rhönklub, 1892. - 144 S. 

1892 12° Bell. 140 
 

Holböck, Ferdinand Die Theologin des Fegfeuers 
   Stein: Christiana, 1980. - 150 S. 

1980 12° Dog. 60 
 

Höllerl, Adolf Preussische und bayrische Geschichtslügen 
   Paderborn: Höllerl, 1898. - 156 S. 

1898 8° H. eccl. 4 
 

Holzapfel, Helmut Tausend Jahre Kirche Polens 
   Würzburg: Echter, 1966. - 148 S. 

1966 8° H. eccl. 229 
 

Holzapfel, Heribert Monistische und christliche Weltanschauung 
Otto Keicher [Mitarb.]. - 
   München: Lentner, 1912. - 104 S. 

1912 8° Dog. 44 
 

Holzapfel, Heribert Können wir noch Christen sein ?  
Religiös - wissenschaftliche Vorträge 
Polycarp Schmoll [Mitarb.]. -  
   München: Lentner, 1913. - 82 S. 

1913 8° Dog. 45 
 

Holzapfel, Heribert Christus im Lichte der Vernunft  
Religiös - wissenschaftliche Vorträge 
   München: Lentner, 1919. - 102 S. 

1919 8° Dog. 46 
 

Holzapfel, Heribert Die Kirche und die Freidenker  
Religiös - wissenschaftliche Vorträge 
   Regensburg: Pustet, 1921. - 92 S. 

1921 8° Dog. 91 
 

Holzapfel, Heribert Die Sekten in Deutschland 
   Regensburg: Pustet, 1925. - 133 S. 

1925 12° Dog. 40 
 

Holzapfel, Heribert Katholisch und Protestantisch 
   Freiburg: Herder, 1930. - 196 S. 

1930 8° Dog. 88 
 

Holzapfel, Heribert Die Anfänge des Montes Pietatis 
 1462 - 1515 
München: Lentner, 1903. - 140 S. beigebunden bei Weis 

1903 8° Fra. 126 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Holzapfel, Heribert Franziskus - Legenden 
   Kempten: Kösel, 1907. - 157 S. 

1907 12° Fra. 129 
 

Holzapfel, Heribert Handbuch der Geschichte des Franziskanerordens 
   Freiburg: Herder, 1909. - 732 S. 

1909 8° Fra. 44 
 

Holzapfel, Heribert Lesungen für den Dritten Orden 
   München, 1928. - 5 Bände 

1928 8° Fra. 189-1 a,e 
 

Holzapfel, Heribert Die Leitung des Dritten Ordens  
Drittordenskommissariat, 1934. - 182 S. 

1934 12° Fra. 184 
 

Holzapfel, Heribert Liborius Wagner 
   Würzburg: Echter, 1974. - 140 S. 

1974 12° Hag. 96 
 

Holzapfel, Heribert St. Dominikus und der Rosenkranz 
   München: Lentner, 1903. - 47 S. 

1903 8° H. eccl. 15 
 

Holzapfel, Heribert Brevis conspectus materiarum Codicis Juris Ca. 
   Nürnberg: Nürnberger Volkszeitung, 1918. - 37 S. 

1918 12° J. ca. 53 
 

Holzapfel, Josef Zünftige Geschichten 
   Regensburg: Habbel. - 64 S. 

 12° Bell. 192-5 
 

Holzmann, Apollonius Theologia Moralis usitato in scholis ordine 
   Kempten: Stadler, 1737. - 2 Bände 

1737 2° Mor. 6-1,2 
 

Holzner, Josef Rings um Paulus  
Blick in die Umwelt und Innenwelt des Apostels 
   München: Schnell u. Steiner, 1947. - 280 S. 

1947 12° Script. 56 
 

Holzner, Josef Paulus 
Sein Leben und seine Briefe 
   Freiburg: Herder, 1949. - 499 S. 

1949 8° Script. 59 
 

Holzner, Josef Der Völkerapostel Paulus  
Seine weltgeschichtliche Bedeutung 
   München: Schnell u. Steiner. - 62 S. 

 12° Script. 57 
 

Holzwarth, F. Weltgeschichte 
   Mainz: Kirchheim, 1876. - 7 Bände 

1876 8° H. prof. 35-1,7 
 

Homer Odyssea 
(Griechisch) 
   Lipsiae: Karl Tauchnitz. - 2 Bände 

 12° Aut. class. 59-1,2 

Homer Odyssea I  
In usum scholarum 
   Lipsiae: Göschen, 1807. - 291 S. 

1807 12° Aut. class. 46-1 

Homer Odyssea II  
In usum scholarum 
   Lipsiae: Göschen, 1807. - 434 S. 

1807 12° Aut. class. 46-2 
 

Homer Ilias 
Frid. Aug. Wolf [Bearb.]. -  
   Lipsiae: Göschen, 1817. - 2 Teile 

1817 12° Aut. class. 189 
 

Homer Odyssea 
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1825. - 360 S. 

1825 12° Aut. class. 68 
 

Homer Odyssea  
et Carmina minora - griechisch 
   München, 1839. - 560 S 

1839 8° Aut. class. 41 
 

Homer Odyssee 
deutsch 
J.J.C. Donner [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann, 1858. - 

1858 12° Aut. class. 111 
 

Homer Odyssea 
griechisch 
Guilielmus Dindorf [Hrsg.]. -  
   Lipsiae: Teubner, 1862. - 471 S. 

1862 12° Aut. class. 115 
 
 

Homer Werke : Die Ilias  
deutsch 
J.J.C. Donner [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann, 1864. - 262 S. 

1864 12° Aut. class. 118-1 
 

Homer Werke : Odyssee  
deutsch 
J.J.C. Donner [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann, 1865. - 191 S. 

1865 12° Aut. class. 118-2 
 

Homer Odyssee 
Für den Schulgebrauch 
Karl Friedrich Ameis [Bearb.]. -  
   Leipzig: Teubner, 1893. - 192 S. 

1893 8° Aut. class. 77 
 
 

Homer Ilias 
Übersetzung: Voß [Bearb.]. -  
   Leipzig: Reclam. - 472 S. 

 12° Philol. 115 
 

Homer Ilias et Odissea  
translatae Andrea Divo interprete 
   Salingiaci: Soter, 1540. - 

1540 12° Philol. 53 
 

Homer Ilias 
Übersetzung: Johann Sprengen [Mitarb.]. -  
   Frankfurt: Tampach, 1630. - 

1630 8° Philol. 1 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Hondegen, Franziskus Patrocinium Mariae Deiparae 
   Brüssel: Vivienus, 1655. - 334 S. 

1655 8° Asc. 6 
 

Honert, Wilhelm Prophetenstimmen  
Die zukünftigen Schicksale der Kirche 
   Regensburg: Manz, 1922. - 270 S. 

1922 12° Script. 50 
 

Honestus a Montibus Flora epistolaris 
   Nürnberg: Buggel, 1712. - 371 S. 

1712 12° Bell. 16 
 

Hönn, Georg Paul Betrugs - Lexikon 
   Coburg: Pfotenhauer, 1721. - 459 S. 

1721 12° Bell. 3 
 

Honterus, Joannes Rudimentorum Cosmographicorum 
- 1583. - beigebunden bei Historia Antiqua 

1583 12° Philol. 69 
 

Hopfenbeck, Albert Privilegium Petrinum 
   St.-Ottilien: Eos, 1976. - 205 S. 

1976 8° J. ca. 54 
 

Hopfenbeck, Gabriel Terziaren - Beichte 
   Altötting: Drittordensverlag, 1963. - 223 S. 

1963 12° Fra. 179 
 

Hopfenbeck, Gabriel Lebenslauf 
Selbstverlag, 

 8° Fra. 189-11 
 

Hopfenbeck, Gabriel Neukirchner Bilderbogen  
Schwester Klara v. Kolmstein 
   Neukirchen: Pfarramt Neukirchen, 1979. - 44 S. 

1979 12° H. eccl. 121-5 
 

Hopfenbeck, Gabriel Jugendbeichte 
   München: Urschall, 1951. - 40 S. 

1951 12° Th. p. 66-2 
 

Hopfenbeck, Gabriel Die Beichtwoche 
   Freiburg: Seelsorge, 1954. - 32 S. 

1954 8° Th. p. 53-9 
 

Hopfenbeck, Gabriel Beichtseelsorge 
   Werl: Coelde, 1959. - 762 S. 

1959 12° Th. p. 53 
 

Hopfenbeck, Gabriel Freiwillig vor Gericht 
   Augsburg: Winfried - Werk, 1959. - 246 S. 

1959 8° Th. p. 61 
 

Hopfenbeck, Gabriel Kommunion ohne Angst 
   Augsburg: Winfried - Werk, 1960. - 111 S. 

1960 12° Th. p. 57 
 

Hopfenbeck, Gabriel Die Krankenbeichte 
   Freiburg: Seelsorge, 1961. - 25 S. 

1961 12° Th. p. 48-9 
 

Hopfenbeck, Gabriel 
 

Monatsbeichte 
   Augsburg: Winfried, 1962. - 136 S. 

1962 12° Th. p. 60 
 

Hopfenbeck, Gabriel Die Beichte der Alten 
   Freiburg: Seelsorge - Verlag, 1962. - 35 S. 

1962 12° Th. p. 71 
 

Hopfenbeck, Gabriel Beichtzuspruch und Beichterziehung 
   Freiburg: Seelsorgeverlag, 1964. - 124 S. 

1964 8° Th. p. 70 
 

Hopfenbeck, Gabriel Das Beichtgeheimnis 
   Donauwörth: Auer, 1968. - 48 S. 

1968 12° Th. p. 66-6 
 

Hopfenbeck, Gabriel Männerbeichte 
   Augsburg: Winfried - Werk, 1968. - 

1968 12° Th. p. 84-3 
 

Hopfenbeck, Gabriel Handkommunion 
   Altötting: Drittordensverlag, 1969. - 

1969 12° Th. p. 84-5 
 

Hopfenbeck, Gabriel Frauenbeichte 
   Augsburg: Winfried - Werk, 1969. -  

1969 12° Th. p. 84-6 
 

Hopfenbeck, Gabriel Eheleute, bitte überlegen 
Donauwörth: Auer, 1972. - 32 S. 

1972 12° Th. p. 66-5 
 

Hopfenbeck, Gabriel Wieder beichten - aber wie ? 
   Neukirchen: Neumeyer, 1980. -  

1980 12° Th. p. 84-4 
 

Höpfl, Hildebrand Das Buch der Bücher  
Gedanken über Lektüre und Studium der Hl. Schrift 
   Freiburg: Herder, 1904. - 284 S. 

1904 8° Script. 33 
 

Hophan, Otto Vorsehung 
   Altötting: Drittordens - Verlag, 1960. - 112 S. 

1960 12° Asc. 413 
 

Hophan, Otto Wer ist Gott ? 
   München: Ars sacra, 1968. - 166 S. 

1968 12° Asc. 434 
 

Hoppe, Alfred Christus ist mein Leben  
Betrachtungen für Klosterfrauen 
   Winterberg: Steinbrenner, 1916. - 3 Bände 

1916 8° Asc. 61-1,3 
 

Hoppe, J. Der heilige Kreuzweg  
Predigt bei Einweihung eines Kreuzweges 
   Paderborn: Schöningh, 1878. - 190 S. 

1878 12° Hom. 61 
 

Hopper, Markus Dictionarium Latino - Graecum 
   Basel: Petrus, 1563. – 
 

1563 4° Philol. 1 
 

Horatczuk, Michael Hier lacht der Aszet 
   Wien: Herold, 1956. - 147 S. 

1956 12° Asc. 399 
 

Horatczuk, Michael Von den Manieren und vom Reiche Gottes 
   Wien: Herold, 1961. - 181 S. 

1961 8° Asc. 172 
 

Horatius, Calliensis Canones et Decreta Concilii Tridentini 
   Venetiis: Zilettus, 1579. –  
 

1579 12° J. ca. 46 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Horatius, Flaccus Opera 1 
Frid. Doering [Mitarb.]. -  
   Lipsiae: Hahn, 1815. - 489 S. 

1815 8° Aut. class. 22 
 

Horatius, Flaccus Opera 
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1820. - 244 S. 

1820 12° Aut. class. 60 
 

Horatius, Flaccus Opera 
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1828. - 154 S. 

1828 12° Aut. class. 77 
 

Horatius, Q. Flaccus Werke 2  
Satiren und Episteln 
Johann Heinrich Voss [Bearb.]. -  
   Braunschweig: Vieweg, 1822. - 308 S. 

1822 8° Aut. class. 26 
 

Horatius, Q. Flaccus Werke  
Carminum - Satirarum - Epistolarum 
   Turici: Orellius, 1838. -  

1838 12° Aut. class. 193 
 

Horatius, Quinctus Opera expargata 
   München: Bergianus, 1613. - 282 S. 

1613 12° Philol. 9 
 

Horatius, Quintus Opera 
Tomus primus 
   Mannheim: Cura u. Sumptibus, 1779. - 238 S. 

1779 12° Aut. class. 24 
 

Horatius, Quintus Poemata omnia 
   Frankfurt: Egenolph, 1569. - 477 S. 

1569 12° Philol. 52 
 

Hörhammer, Manfred Auf dem Weg nach vorne 
   Altötting: Drittorden - Verlag, 1940. - 55 S. 

1940 8° Fra. 89 
 

Hörmann, Anton Kleine Chronik des Wallfahrtsortes Neukirchen b. Hl. Blut 
   Neukirchen: Hörmann. - 15 S. 

 12° H. eccl. 76-2 
 

Hörmann, Simon Birgittinischer Calender 
   München: Mühlthaler - Verlag, 1880. - 63 S. 

1880 8° Asc. 38 
 

Horn, Adam Dome, Kirchen und Klöster in Bayr. Schwaben 
   Frankfurt: Weidlich, 1963. - 248 S.  

1963 12° Art. 21 

Hornauer, Andreas Das Buch der marianischen Gnadenerweisungen  
zu Neukirchen Hl. Blut 
   Neukirchen: Hörmann,  

 8° H. eccl. 141 
 
 

Hörnigk, Ludwig Zwanzig Ursachen umb welcher Willen 
   Mainz: Heyll, 1652. - 209 S. 

1652 8° Dog. 19 
 

Hörnigk, Ludwig Stella Notariorum 
   Frankfurt: Schönwetter, 1645. - 821 S. 

1645 12° J. ci. 25 
 

Hornsmann, Wim Der Guerilla - Priester  
Roman um Camillo Torres 
   Freiburg: Herder, 1970. - 522 S. 

1970 8° Bell. 219 
 

Hortig, Johann Handbuch der christlichen Kirchengeschichte 
   Landshut: Krüll, 1826. - 3 Bände 

1826 8° H. eccl. 9-1,3 
 

Hortmanns, August Herz - Jesu - Predigten 
   Regensburg: Manz, 1913. - 205 S. 

1913 8° Hom. 200 
 

Horvath, Josef Kardinal Mindszenty 
   Königstein: Ostpriesterhilfe, 1976. - 143 S. 
 

1976 12° H. eccl. 119 
 

Hosschius, Sidronius Poemata 
Elegiarum libri VI 
Jacobus Walkius [Mitarb.]. -  
   Nürnberg: Endter, 1697. - 

1697 12° Philol. 55 
 
 

Hotowetz, Emman. Anima corporis philosophici 
   Prag: Universitas, 1722. - 280 S. 

1722 2° Philos. 9 
 

Hötzl, Petrus Geschichte der Klosterpfarrkirche St. Anna in München 
   München: Stahl, 1879. - 86 S. 

1879 8° Fra. 77 
 

Hower, Heinrich Aus der Welt der Wassertropfen 
   Regensburg: Manz, 1906. - 172 S. 

1906 8° Philos. 32 
 

Hubensteiner, Benno Die geistliche Stadt  
Welt und Leben des Johann Franz Eckher von Kapfing u. Lichteneck 
   München: Pflaum, 1954. - 290 S. 

1954 8° H. eccl. 134 
 

Hubensteiner, Benno Bayerische Geschichte 
   München: Pflaum, 1952. - 435 S. 

1952 8° H. prof. 128 
 

Hübenthal, Titus Suse 
   Stuttgart: Scholz, 1953. - 32 S. 

1953 8° Bell. 79 

Hübenthal, Titus Franziskus und die Eucharistie 
   Altötting. - 47 S. 

 12° Fra. 159-8 
 

Hübenthal, Titus Das Lebensgeheimnis des hl. Bruders Franz 
   Frankfurt: Borgmeyer, 1940. - 20 S. 

1940 12° Fra. 157-3 
 

Hübenthal, Titus Der hl. Franziskus von Assisi 
   Frankfurt: Borgmeyer, 1940. - 21 S. 

1940 8° Fra. 180-5 
 

Hübenthal, Titus Franziskus und die Eucharistie 
   Frankfurt: Borgmeyer, 1946. - 42 S. 

1946 12° Fra. 200-2 
 

Huber, August Die Kreuzesfahne und die göttliche Vorsehung 
   Freiburg: Herder, 1915. –  
 

1915 8° Hom. 222-9 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Huber, Clara Kurt Huber  
Zum Gedächtnis 
   Regensburg: Habbel, 1947. - 171 S. 

1947 8° H. prof. 54 
 

Huber, Franz Etwas von den Franziskaner - Klöstern  
insbesonders vom Franziskanerkloster in Eggenfelden 
   Burghausen: Huber, 1833. - 72 S. 

1833 12° Fra. 150 
 

Huber, Georg Vom Christentum zum Reiche Gottes 
   Regensburg: Pustet, 1933. - 175 S. 

1933 8° Dog. 100 
 

Huber, Gerhard Kreuze über Nagasaki 
   Werl: Coelde, 1954. - 212 S. 

1954 8° Fra. 133 
 

Huber, Hans Bruder Konrad  
Mitpatron des Bonifatiuswerkes 
   Paderborn: Bonifatiuswerk, 1984. - 64 S. 

1984 8° Fra. 269 
 

Huber, Hans Dieter Niels Stensen 
   Paderborn: Bonifatius, 1983. - 60 S. 

1983 8° H. eccl. 315 
 

Huber, Josef Kraft aus der Höhe 
Firmungsunterricht 
   Donauwörth: Auer, 1955. - 118 S. 

1955 8° Cat. 48 
 

Huber, Max Die Nachahmung der Heiligen in Theorie und Praxis 
   Freiburg: Herder, 1915. - 2 Bände 

1915 12° Asc. 112-1,2 
 

Huber, Max Glaubn auf Boarisch 
   Regensburg: Pustet, 1979. - 158 S. 

1979 8° Bell. 239 
 

Hubrich, Eugen Unterm Schindeldach 
   Straubing: Ortolf, 1928. - 150 S.  

1928 8° Bell. 163 
 

Huck, Erwin Der erste Bußunterricht 
   Freiburg: Herder, 1914. - 191 S. 

1914 8° Cat. 28 
 

Huck, Joh. Chr. Ubertin von Casale und dessen Ideenkreis 
   Freiburg: Herder, 1903. - 107 S. 

1903 8° Fra. 54 
 

Hudal, Alois Die österreichische Vatikanbotschaft    1806 - 1918 
   München: Pohl, 1952. - 326 S. 

1952 8° H. eccl. 132 
 

Hueber, Adrianus Historiae Missae Romano - Catholicae 
   München: Vötter, 1758. -  

1758 4° Lit. 2 
 

Hueber, Ferdinand Seelen - Hirt 
   Ingolstadt: de la Haye, 1733. - 

1733 2° Hom. 16 
 

Hueber, Ferdinand Marianischer Hof - und Lustgarten 
   Ingolstadt: de la Haye, 1746. - 

1746 8° Hom. 23 
 

Hueber, Fortunat Dreyfache Cronickh von dem dreyfachen Orden  
des hl. Ordensstifters Franciscus 
   München: Jäcklin, 1686. - 1451 S 

1686 2° Fra. 11 
 

Hueber, Fortunat Stamenbuch deß Seraphischen Vatters Francisci 
   München: Jäcklin, 1693. - 594 S. 

1693 2° Fra. 4 
 

Hueber, Fortunat Menologium Magnum Seraphici Francisci 
   München: Straub, 1698. - 2419 S. 

1698 2° Fra. 5 
 

Hueber, Fortunat Zeitiger Granatapfel 
   München: Straub, 1671. - 422 S. 

1671 12° H. eccl. 68 
 

Hueber, Fortunat Zeitiger Granatapfel 
   München: Straub, 1671. - unvollständig 

1671 12° H. eccl. 69 
 

Hueber, Fortunat Zeitiger Granatapfel : 1671 
Guillaume van Gemert [Hrsg.]. -  
   Amsterdam: University - Press, 1981. - 

1981 12° H. eccl. 135 
 

Hueber, Fortunat Ornithologia Moralis per Discursus Praedicabiles 
   München: Jäcklin, 1678. -  

1678 2° Hom. 28 
 

Hueber, Fortunat Heldengedächtnis 
Thaurn, Andechs und Hohenwarth 
   Ingolstadt: Ostermeyer, 1670. 

1670 8° H. prof. 3 
 

Hüfner, Raphael Die großen Exerzitien - Wahrheiten 
   Leutesdorf: Joh. Bund, 1928. - 208 S. 

1928 8° Asc. 115 
 

Hüfner, Raphael Organisation, Tätigkeit und Lebensweise  
der Drittordensgemeinde 
   Wiesbaden: Rauch, 1912. - 38 S. 

1912 12° Fra. 153 
 

Hüfner, Raphael Generalbeichte des verheirateten Mannes 
   Wiesbaden: Rauch, 1913. - 58 S. 

1913 12° Th. p. 46 
 

Hugo, Cardinal Concordantiae Bibliorum sacrorum 
   Paris: Officii Ecclesiastici, 1656. 

1656 8° Script. 8 
 

Hugo, de Sancto Charo Commentarium in Bibliam sacram 
   Venetiis: Pezzana, 1703. - 7 Bände 

1703 2° Script. 18-2,8 
 

Huguet Die Andacht zur seligsten Jungfrau in Beispielen 
   Regensburg: Manz, 1859. - 2 Bände 

1859 12° Asc. 264-1,2 
 

Hulsius, Levinus Dictionarium 
Deutsch-Italienisch und Italienisch-Deutsch 
   Frankfurt: Selbstverlag, 1605. -  

1605 8° Philol. 18 
 

Hulsius, Levinus Dictionarium 
Germano-Italicum et Italico-Germanicum 
   Frankfurt: Schönwetter, 1657. - 

1657 12° Philol. 91 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Humbert, H. Gedanken über die wichtigsten Wahrheiten 
Michael Sintzel [Mitarb.] 
   Sulzbach: Seidel, 1848. - 652 S. 

1848 12° Asc. 16 
 
 

Hummel, Hieronymus Leo XIII.  
Der Jubilar auf dem päpstlichen Thron 
   München: Lentner, 1903. - 93 S. 

1903 12° H. eccl. 75-3 
 

Hümmeler, Hans Helden und Heilige 
   Bonn: Verlag der Bonner Buchgemeinschaft, 1934. - 2 Bände 

1934 8° Hag. 70-1,2 
 

Hümmeler, Hans Michael Kitzelmann  
Mensch, Soldat, Christ 
   Lederdorn: Fischl. - 224 S. 

 12° H. eccl. 107 
 

Hümmer, Friedrich Der Staffelberg  
Kulturgeschichtliche Studie 
   Bamberg: Reindl, 1906. - 32 S. 

1906 8° H. prof. 116-6 
 

Hümmer, Friedrich Giech, Burggeschichte 
   Bamberg: Bamberger Tagblatt. - 32 S. 

 8° H. prof. 116-5 
 

Hunckler, Th. Leo IX. und seine Zeit 
   Mainz: Schott, 1851. - 302 S. 

1851 8° H. eccl. 51 
 

Hund zu Sultzenmos, 
Vigul. 

Bayrisch Buch  
von den abgestorbenen Fürsten 
   Ingolstadt: Sartor, 1585. - 375 S. 

1585 4° H. prof. 1 
 

Hünermann, Wilhelm Die Herrgottsschanze 
   Wien: Herder, 1950. - 292 S. 

1950 8° Bell. 58 
 

Hünermann, Wilhelm Der goldene Leuchter 
   Luzern: Rex, 1954. - 217 S. 

1954 8° Bell. 168 
 

Hünermann, Wilhelm Die steinernen Tafeln 
   Luzern: Rex, 1949. - 209 S. 

1949 8° Cat. 53 
 

Hünermann, Wilhelm Versiegelte Lippen  
Erzählungen zum Sakrament der Sündenvergebung 
   Luzern: Rex, 1953. - 205 S. 

1953 8° Cat. 52 
 

Hünermann, Wilhelm Das Herrgottsbrüderle  
Fr. Firminus Wickenhäuser 
   Paderborn: Bonifazius - Druckerei, 1940. - 48 S. 

1940 12° Fra. 157-13 
 

Hünermann, Wilhelm Der Gottesrufer von Padua 
   Rottenburg: Pfeiler, 1954. - 221 S. 

1954 12° Fra. 131 
 

Hünermann, Wilhelm Der endlose Chor 
   Freiburg: Herder, 1948. - 768 S. 

1948 8° Hag. 66 
 

Hünermann, Wilhelm Ein Mönch unter den Wölfen  
Johannes von Kapistran, der Apostel Europas 
   Innsbruck: Tyrolia, 1965. - 331 S. 

1965 8° Hag. 96 
 

Hünermann, Wilhelm Geschichte des Gottesreiches 
   München: Rex, 1958. - 4 Bände 

1958 8° H. eccl. 176-1,4 
 

Hünermann, Wilhelm Geschichte der Weltmission 
   Luzern: Rex, 1960. - 3 Bände 

1960 8° H. eccl. 184-1,3 
 

Hungari, A. Tugend - Garben  
Anekdoten-Büchlein 
   Frankfurt: Sauerländer, 1855. - 560 S. 

1855 12° Bell. 27 
 

Hungari, A. Kreuzes - Früchte 
   Frankfurt: Sauerländer, 1856. - 560 S. 

1856 12° Bell. 30 
 

Hungari, A. Schule der Weisheit  
Anekdoten-Büchlein 
   Frankfurt: Sauerländer, 1857. - 560 S. 

1857 12° Bell. 28 
 

Hungari, A. Pilger - Gaben 
   Frankfurt: Sauerländer, 1857. - 560 S. 

1857 12° Bell. 29 
 

Hungari, A. Licht und Schatten 
   Frankfurt: Sauerländer, 1859. - 568 S. 

1859 12° Bell. 31 
 

Hungari, A. Festtags - und Fastenpredigten 
   Frankfurt: Sauerländer, 1841. - 446 S. 

1841 8° Hom. 151 
 

Hungari, A. Musterpredigten 
der katholischen Kanzelberedsamkeit 
   Frankfurt: Sauerlände, 1850. - 20 Bände 

1850 8° Hom. 150-1,20 
 

Hünner, Carl Unsere liebe Frau  
32 Vorträge 
   Regensburg: Pustet, 1882. - 359 S. 

1882 8° Hom. 145 
 

Hunold, Franziskus Christliche Sittenlehre 
   Cöln: Huisch, 1740. - 3 Bände 

1740 2° Hom. 3-1,3 
 

Hunold, P. Christliche Sittenlehre  
über die evangelischen Wahrheiten 
   Grätz: Kienreich, 1842. - 13 Bände 

1842 8° Hom. 135-1,13 
 

Huonder, Anton Zu Füßen des Meisters  
Kurze Betrachtungen für vielbeschäftigte Priester 
   Freiburg: Herder, 1913. - 331 S. 

1913 12° Asc. 107 
 
 

Huonder, Anton Die Mission auf der Kanzel und im Verein 
   Freiburg: Herder, 1914. - 3 Bände 

1914 8° Hom. 188-1,3 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Hürmer, Hans Deutsche Kurzschrift 
Karl Simmet [Mitarb.]. -  
   München: Oldenbourg, 1954. - 2 Bände 

1954 8° Philos. 157-1a;c 
 

Huth, Philipp Versuch einer Kirchengeschichte 
   Augsburg: Bolling, 1807. - 2 Bände 

1807 12° H. eccl. 2-1,2 
 

Hutschenreiter, Joannes Exercitia octiduana 
   Pedeponti: Gastl, 1750. - 492 S. 

1750 12° Asc. 165,166 
 

Hyginus, Julius Fabularum liber 
   Lugdunum: Degabianus, 1608. - 

1608 12° Philol. 29 
 

Hylaretus, Mauritius In Dominicarum Evangelia Homilia 
   Paris: Chappelet, 1604. -  

1604 12° Hom. 27 
 

Ibald, Bernardin Portiuncula in Wort und Bild 
Mönchengladbach: Kühlen, 1899. - 19 S. 

1899 12° Fra. 155-1 
 

Ibsen, Henrik Peer Gynt  
Dramatisches Gedicht 
   Leipzig: Reclam. - 143 S. 

 12° Bell. 188-3 
 

Ibsen, Henrik Ein Volksfeind 
   Leipzig: Reclam. - 92 S. 

 12° Bell. 208-5 
 

Ignatius v. Antiochien Briefe 
Winterswyl [Bearb.]. -  
   Freiburg: Herder, 1938. - 56 S. 

1938 12° Th. u. 11 
 
 

Ildephons de Padilla Annotationes in Habacuc Prophetam  
Discursus praedicabiles 
   Sulzbach: Lichtenthaler, 1674. - 512 S. 

1674 8° Script. 10 
 

Ilg, August Tugendspiegel für Priester und Ordensleute 
   Altötting: Lutzenberger, 1876. - 2 Bände 

1876 12° Asc. 368-1,2 
 

Ilg, August Seraphisches Immergrün  
Missions - und Lebensbilder aus der Geschichte des Kapuziner-Ordens 
   Augsburg: Kranzfelder, 1882. - 339 S. 

1882 8° Fra. 50 
 

Illsung, Jakob Theologia Practica Universa 
   Dillingen: Bencard, 1693. -  

1693 2° Mor. 11 
 

Imelda von Jesus Christusfackel 
   Berlin: Christkönigsschwestern, 1934. - 47 S. 

1934 8° Asc. 159-3 
 

Imhof, Andreas Historischer Bildersaal 
 Beschreibung der Historiae Universalis 
   Nürnberg: Buggel, 1733. - 8 Bände 

1733 8° H. prof. 11-1,8 
 

Imhoff, Christoph Die Festung Sewastopol 
   Stuttgart: Veria. - 315 S. 

 8° Bell. 118 
 

Imke, Fanny Der Geist des hl. Franziskus und seiner Stiftung 
   Mergentheim: Ohlinger, 1920. - 282 S. 

1920 8° Fra. 167 
 

Immermann, Karl Münchhausen 
Eine Geschichte in Arabesken 
   Leipzig: Reclam. - 384 S. 

 12° Bell. 52 
 

Inchinus, Gabriel Conciones de quattuor hominis Novissimis 
   Köln: Crithius, 1609. - 

1609 12° Hom. 45 
 

Innerkofler, Adolf Der hl. Clemens Maria Hofbauer  
Ein östereichischer Reformator 
   Regensburg: Pustet, 1913. - 1007 S. 

1913 8° Hag. 21 
 

Ipfelkofer, A. Deutsches Lesebuch für bayerische Mittelschulen  
1. Band 
   Bamberg: Buchner, 1898. - 190 S. 

1898 8° Bell. 137 
 

Ipfelkofer, A. Deutsches Lesebuch für bayerische Mittelschulen  
2. Band 
   Bamberg: Buchner, 1904. - 222 S. 

1904 8° Bell. 138 
 

Irsing, Jakob D. Virginis Ötinganae 
   München: Leyser, 1643. - 311 S. 

1643 12° H. eccl. 49 
 

Irving, Washington The Crayon Popers 
   New York: Millar, 1884. - 

1884 8° Bell 13 
 

Irving, Washington Astoria or Anecdotes of an Enterprise 
   New York: Millar, 1884. - 

1884 8° Bell 9 
 

Irving, Washington The life and voyages of Christopher Columbus 
   New York: Millar, 1884. -  

1884 8° Bell. 10 
 

Irving, Washington The Adventures of Captain Bonneville 
   New York: Alden, 1884. - 

1884 8° Bell. 11 
 

Irving, Washington The Life of Oliver Goldsmith 
   New York: Millar, 1884. - 

1884 8° Bell. 12 
 

Irving, Washington Tales of a traveller 
   New York: Millar, 1884. - 

1884 8° Bell. 14 
 

Irving, Washington The Sketch Book 
   New York: Alden, 1884. -  

1884 8° Bell. 15 
 

Irving, Washington The Alhambra 
   New York: Alden, 1884. - 368 S. 

1884 8° Bell. 7 
 

Irving, Washington Mohamet and his Successors 
   New York: Millar, 1884. - 499 S. 

1884 8° Bell. 8 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Isaac von Ochsenfurth Vita et Gesta Sancti Sebastiani 
   Augsburg: Maystädter, 1693. - 467 S. 

1693 12° Hag. 3 
 

Isaeus Orationes 
(Griechisch) 
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1820. - 208 S. 

1820 12° Aut. class. 61 
 

Iselin, Jakob Historisch-geographisches Lexikon 
   Berlin: Brandmüller, 1729. - 4 Bände 

1729 2° H. prof. 1-1,4 
 

Isocratis Orationes et epistolae II 
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1829. - 280 S. 

1829 12° Aut. class. 85 
 

Iuglaris, Aloysius Ariadne Rhetorum manuducens  
ad eloquentiam adulescentes 
   Mailand: Montia, 1663. - 211 S. 

1663 12° Philos. 1 
 

Iuvenalis, Junius Satiren 
deutsch 
Alexander Berg [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann, 1863. - 322 S. 

1863 12° Aut. class. 116 
 
 

Jacobi, J.P. Indissolubilitas vinculi matrimonialis 
   Moguntiae: Alef, 1788. - 164 S. 

1788 12° J. ca. 23 
 

Jaeger, Paul Eins mit Jesus 
   Paderborn: Schöningh, 1934. - 107 S. 

1934 12° Asc. 288 
 

Jäger, Alois Familienplanung - aber wie? 
Walter Nissel [Mitarb.]. -  
   Wien: Herold, 1971. - 123 S. 

1971 12° Th. p. 81 
 

Jäger, Vital In der Gebirgswelt Tirols 
   Regensburg: Manz, 1906. - 132 S. 

1906 8° Enc. 3 
 

Jahoda, Jo. Conciones in Dominicas  
Adventus Dei Hominis 
   Prag: Hampel, 1675. - 

1675 8° Hom. 98 
 

Jais, Aegidius Stoff zu Betrachtungen und Predigten 
   Regensburg: Daisenberger, 1823. -  

1823 12° H. eccl. 25 
 

Jakob, Walter Taten der Musik  
Richard Wagner und sein Werk 
   Regensburg: Bosse, 1952. - 448 S. 

1952 8° H. prof. 88 
 

Janeff, Janko Heroismus und Weltangst 
   Herrsching: Deutscher Hort, 1937. - 56 S. 

1937 8° Philos. 103 
 

Janellus, Chrysost. Philosophia Christiana  
Zweiter Band 
   Lugdunum: Juncta, 1567. - 768 S. 

1567 2° Philos. 8 
 

Janssen, Joh. An meine Kritiker 
   Freiburg: Herder, 1882. - 

1882 8° H. prof. 26 
 

Janssen, Joh. Geschichte des deutschen Volkes 
   Freiburg: Herder, 1886. - 8 Bände 

1886 8° H. prof. 25-1,8 
 

Janssen, Johannes Tugendschule  
Anleitung zur christlichen Vollkommenheit 
   Steyl: Missionsdruckerei, 1890. - 3 Bände 

1890 8° Asc. 52-1,3 
 

Jantsch, Franz Verkündet das Evangelium 
   Innsbruck: Tyrolia, 1956. - 278 S. 

1956 8° Hom. 347 
 

Jatsch, Joseph Unser Gottesglaube und der Krieg 
   Freiburg: Herder, 1915. - 108 S. 

1915 8° Hom. 220 
 

Jatsch, Joseph Das Evangelium der Wahrheit  
und die Zweifel der Zeit 
   Freiburg: Herder, 1918. - 2 Bände 

1918 8° Hom. 221-1,2 
 

Jean, Paul Werke  
Auswahl 
Karl Freye [Hrsg.]. -  
   Berlin: Bong. - 3 Bände 

 12° Bell. 63-1;3 
 
 

Jeiler, Ignatius Maria Crescentia Höß  
Leben der ehrwürdigen Klosterfrau M.C. von Kaufbeuren 
   Dülmen: Laumann, 1893. - 478 S. 

1893 12° Fra. 97 
 

Jentsch, Karl Trenck, der Pandur vor Waldmünchen 
   Waldmünchen. - 28 S. 

 8° Bell. 165-5 
 

Jeske - Choinski, Theodor Die letzten Römer  
Historischer Roman 
   Köln: Bachem, 1913. - 581 S. 

1913 12° Bell. 133 
 

Jeune, P.J. le Geistvolle Missionspredigten  
Der treue und sichere Wegweiser von Jericho nach Jerusalem 
   Regensburg: Manz, 1843. - 268 S. 

1843 8° Hom. 161 
 

Joannes de Carthagena Homiliae Catholicae 
   Köln: Gualterus, 1614. - 1176 S 

1614 8° Hom. 64 
 

Joannes de Sylveria Commentarii in Textum Evangelicum  
Opera omnia 
   Lugdunum: Posuel, 1697. - 5 Bände 

1697 2° Script. 1-1;5 
 

Joannes, Andreas Sonntags - Predigten 
   Gräz: Widmanstätter, 1697. - 

1697 8° Hom. 35 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Joannes, Andreas Geistlicher Schatz - Kasten 
   Augsburg: Schlüter, 1702. - 

1702 8° Hom. 47 
 

Joannes, Thomas De laudibus excellentiis  
ac praerogativis Divae Annae 
   Köln: Demen, 1657. - 491 S. 

1657 8° Hag. 6 
 

Jobst, Jo. Duodenae quaestiones selectae 
Michael Pläbst [Mitarb.]. -  
   Freising: Immel, 1715. - beigebunden 

1715 12° J. ca. 19 
 

Jocham, Magnus Das kirchliche Leben des katholischen Christen 
   München: kath. Bücherverein, 1859. - 712 S. 
 

1859 12° Asc. 91 
 

Jocham, Magnus Memoiren eines Obskuranten  
Eine Selbstbiographie 
Magnus Sattler [Hrsg.]. -  
   Kempten: Kösel, 1896. - 851 S. 

1896 12° Bell. 33 
 

Jocham, Magnus Bavaria Sancta  
Leben der Heiligen und Seligen des Bayerlandes 
   München: kath. Bücherverein, 1861. - 2 Bände 

1861 12° Hag. 51-1,2 
 

Jochum, Josef Schwester Blandine Merten  
Am Ende zählt nur die Liebe 
   Ahrweiler: Calvarienberg, 1974. – 
 

1974 8° Hag. 109 
 

Johann Georg von 
Sachsen 

Abschrift des churfürstlichen Bescheids von 1620 
   1620. - 
  beigebunden bei Vischer Sixt : Lützelburgische Bekehrung 

1620 8° Dog. 18 
 

Johannes de Caulibus Betrachtungen vom Leben Jesu Christi 
Vinzenz Rock [Bearb.] 
   Berlin: St. Augustinus, 1925. - 222 S. 

1925 12° Asc. 403-1 
 

Johannes Paul II. Seine Reden in Deutschland 1980 
   München: Goldmann, 1980. - 181 S. 

1980 12° H. eccl. 128 
 

Johannes Paul II. Zum Sechzigsten Geburtstag 
   Frankfurt: BHB - Vertrieb. - 65 S. 

 4° H. eccl. 39 
 

Johannes XXIII. Geistliches Tagebuch 
   Freiburg: Herder, 1964. - 480 S. 

1964 8° H. eccl. 215 
 

Johannes XXIII. Mater et Magistra 
   Würzburg: Naumann, 1961. - 125 S. 

1961 8° Th. p. 65 
 

Johanntober, Heinz Dem Heil entgegen  
Kreuzwegandacht 
   Werl: Coelde, 1954. - 

1954 12° Asc. 398-10 
 

John, Alois Sitte, Brauch und Volksglaube  
im deutschen Westböhmen 
   Prag: Calve, 1905. - 458 S. 

1905 8° H. prof. 59 
 

Jone, Heribert Kath. Moraltheologie 
   Paderborn: Schöningh, 1933. - 801 S. 

1933 12° Mor. 78 
 

Jonghen, Heinrich Nuptiae Agni  
Discursus pro vestitionibus et professionibus Religiosoru 
   Antverpen: Beller, 1658. -  

1658 8° Hom. 334 
 

Jonghen, Heinrich Vera Fraternitas 
   Antverpen: Beller, 1662. - 778 S. 

1662 8° Hom. 341 
 

Jooß, Erich Geschichten von Hirten, Heiligen und Narren 
   Freiburg: Herder, 1983. - 319 S. 

1983 8° Bell. 245 
 

Jörgensen, Johannes Das Pilgerbuch  
Aus dem Franziskanischen Italien 
   Kempten: Kösel, 1905. - 345 S. 

1905 12° Fra. 82 
 

Jörgensen, Johannes Der heilige Franz von Assisi 
   Kempten: Kösel, 1908. - 671 S. 

1908 12° Fra. 123 
 

Jörgensen, Johannes Die liebliche Rose 
Richard von Kralik [Bearb.]. -  
   Ravensburg: Alber. - 158 S. 

 8° Hag. 39 
 
 

Joseph, Anton Im Dienste Gottes und der Menschen  
Lebensbild des hl. Konrad v. Parzham 
   München: Kösel, 1928. - 218 S. 

1928 12° Fra. 137 
 

Joseph, Clement Churbayrisches Stamm - Recht 
   München: Theodor, 1720. - 20 S.  
   beigebunden bei Hieber Gelasius : Davidischer Schall 

1720 4° Hom. 3 
 

Josephus a. V. Maria 
 

Der eröffnete himmlische Wollust - Garten 
   Nürnberg: Lochner, 1711. - 

1711 2° Hom. 50 
 

Josephus, Flavius Geschichte des jüdischen Krieges  
vom Untergang des jüdischen Volkes und seiner Hauptstadt Jerusalem 
Wilhelm Hoffmann [Mitarb.]. -  
   Stuttgart: Rieger, 1836. – 334 S. 

1836 8° Aut. class. 39 
 

Josephus, Flavius Werke  
Geschichte des jüdischen Krieges -  deutsch 
Heinrich Paret [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler, 1855. - 861 S. 

1855 12° Aut. class. 101 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Josephus, Flavius Jüdische Alterthümer 
Fr. Kaulen [Bearb.]. -  
   Köln: Bachem, 1883. - 722 S. 

1883 8° Aut. class. 76 
 

Josephus, Flavius Geschichte des Jüdischen Krieges 
Heinrich Clementz [Bearb.]. -  
   Halle: Hendel, 1900. - 695 S. 

1900 12° Aut. class. 148 
 
 

Josephus, Flavius Historia Vet. Testamenti 
   Straßburg, 1535. -  

1535 4° H. prof. 3 
 

Josephus, Flavius Der Jüdische Krieg 
   München: Goldmann, 1965. - 

1965 12° H. prof. 56-1 
 

Josephus, Franziscus Gnaden - Bildnis Mariae  
Spitalkirche in München 1763 
   München: Vötter, 1763. - 22 S.  
   beigebunden bei Mayer Victurus : Wunderbarliche Heiligthum 

1763 8° Hom. 116 
 

Jouhandeau, Marcell Philipp Neri 
   Köln: Bachem, 1960. - 131 S. 

1960 8° Hag. 87 
 

Judde, Claude Exerzitien für Ordensleute 
   Innsbruck: Rauch, 1901. - 402 S. 

1901 12° Asc. 203 
 

Julianus, Johann B. Partus Prodigiosus Quadragesimus 
Franc. Perger [Mitarb.]. -  
   München: Jäcklin, 1673. - 967 S. 

1673 8° Hom. 69 
 
 

Julianus, Johann B. 
 

Concitiones Extraordinariae 
Franc. Perger [Mitarb.]. -  
   München: Jäcklin, 1674. - 545 S. 

1674 8° Hom. 66 
 
 

Jung, L. Der Herr ist mein Anteil 
   Frankfurt: Andreas, 1840. - 208 S. 

1840 12° Asc. 98 
 

Jung, L. Vorbereitung zur 1. Hl. Kommunion 
   Augsburg: Rieger, 1850. - 216 S. 

1850 12° Asc. 99 
 

Jung, L. Das Ordensleben 
   Münster: Regensberg, 1853. - 205 S. 

1853 12° Asc. 152 
 

Jungclaussen, Emmanuel Beten mit Franz v. Assisi 
   Freiburg: Herder, 1976. - 125 S. 

1976 12° Fra. 199 
 

Jungmann, Josef Wortgottesdienst 
im Lichte von Theologie und Geschichte 
   Regensburg: Pustet, 1965. - 130 S. 

1965 12° Hom. 135 
 

Jungmann, Josef Missarum Sollemnia  
Eine genetische Erklärung der römischen Messe 
   Wien: Herder, 1949. - 2 Bände 

1949 8° Lit. 28-1,2 
 
 

Junius, Balduin In Dominicas Conciones tres  
Evangelia Festorum totius anni 
   Cöln: Gualtherus, 1616. -  

1616 8° Hom. 31 
 

Junius, Balduin In Dominicas Conciones tres  
Evangelia Festorum totius anni 
   Cöln: Gualtherus, 1616. - 674 S. 

1616 8° Hom. 32 
 

Jürgensmeier, Friedrich Der mystische Leib Christi als Grundprinzip der Aszetik 
   Paderborn: Schöningh, 1934. - 381 S. 

1934 8° Asc. 158 
 

Jussen, Wilhelm Christliche Antworten auf Fragen der Zeit  
Kleine katholische Soziallehre 
   Würzburg: Echter, 1948. - 72 S. 

1948 8° Mor. 59-3 
 

Just, Bela Der Lastträger Gottes 
   Würzburg: Echter, 1953. - 330 S. 

1953 8° Bell. 110 
 

Justinellus, Petrus Directorium generale Divini Officii 
   Salzburg: Mayr, 1661. - 

1661 12° Lit. 10 
 

Justinianus Institutiones 
Crispinus, 1589. - 

1589 12° J. ci. 22 
 

Justinianus Pandekten 
Lämmarius, 1598. - kein Titelblatt 

1598 8° J. ci. 8 
 

Justinianus Institutiones 
Crispinus, 1612. - 

1612 12° J. ci. 23 
 

Justinus Historiarum 
   Leipzig: Riegel, 1817. - 384 S. 

1817 12° Philol. 81 
 

Kaegi, Werner Chronica Mundi  
Grundformen der Geschichtsschreibung 
   Einsiedeln: Johannes, 1954. - 89 S. 

1954 8° H. prof. 72 
 

Kaergel, Hans Musik im Riesengebirge  
Frühlingserzählung 
   Karlsbad: Kraft. - 71 S. 

 12° Bell. 135 
 

Kahlefeld Die Evangelien  
der Sonn - und Festtage 
   Frankfurt: Knecht, 1969. - 

1969 8° Hom. 361-1 
 

Kahlefeld, Heinrich Die Episteln  
der Sonn - und Festtage 
Otto Knoch [Mitarb.]. -  
   Frankfurt: Knecht, 1969. - 

1969 8° Hom. 360-1 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Kahlefeld, Heinrich Bethlehem 
Gedanken zu den weihnachtlichen Evangelien 
   Frankfurt: Knecht, 1977. - 62 S. 

1977 8° Script. 109 
 

Kahmann, Hermann Schmecken und Riechen 
   Stuttgart: Kosmos, 1951. - 80 S. 

1951 8° Philos. 178 
 

Kaim, Emil Verbannung und Heimkehr des Bischofs von Rottenburg  
Dr. Johann Bapt. Sproll 
   Rottenburg: Bischöfliches Ordinariat, 1945. - 48 S. 

1945 12° H. eccl. 74-1 
 

Kaim, Emil Festtagspredigten 
   Rottenberg: Bader, 1925. - 184 S. 

1925 12° Hom. 102 
 

Kaim, Emil Sonntagspredigten 
   Rottenburg: Bader, 1925. - 4 Bände 

1925 12° Hom. 103-1,4 
 

Kaim, Emil Christuspredigten 
   Rottenburg: Bader, 1925. - 253 S. 

1925 12° Hom. 105 
 

Kaim, Emil Gelegenheitspredigten 
   Rottenburg: Bader, 1926. - 243 S. 

1926 12° Hom. 100 
 

Kaim, Emil Fastenpredigten 
   Rottenburg: Bader, 1927. - 233 S. 

1927 12° Hom. 101 
 

Kaim, Emil Heiligenpredigten 
   Rottenburg: Bader, 1928. - 149 S. 

1928 12° Hom. 104 
 

Kaiser, Franz Hier ist Heiliges Land  
Eine Reise zum Schauplatz der Bibel 
   Stuttgart: Schwabenverlag, 1961. - 456 S. 

1961 8° Script. 87 
 

Kaiser, Matthias Das katholische Krankenbuch  
Christliche Arznei für Kranke 
   Augsburg: Wolf, 1780. - 294 S. 

1780 12° Th. p. 7 

Kaiser, Stanislaus Predigten vom Leiden Jesu Christi 
   Augsburg: Rieger, 1789. - 426 S. 

1789 12° Hom. 7 
 

Kaiser, Stanislaus Predigten auf alle Festtage Mariens 
   Augsburg: Rieger, 1790. - 695 S. 

1790 12° Hom. 6 
 

Kalman, Emmerich Die Csardasfürstin 
   Leipzig: Weinberger, 1916. - 36 S. 

1916 12° Bell. 190-13 
 

Kalman, Emmerich Die Faschingsfee 
   Leipzig: Weinberger, 1917. - 32 S. 

1917 12° Bell 190-12 
 

Kalt, Edmund Das Buch Isaias 
   Steyl: Missionsdruckerei, 1927. - 189 S. 

1927 12° Script. 60 
 

Kalt, Edmund Herders Bibelkommentar  
Die Hl. Schrift für das Leben erklärt 
Willibald Lauck [Mitarb.]. -  
   Freiburg: Herder, 1940. - 5 Bände 

1940 8° Script. 66-1,5 
 
 

Kaltner, Johann Kranken - und Sterbebilder alter und neuer Zeit 
   Schaffhausen: Hurter, 1853. - 400 S. 

1853 12° Asc. 137 
 

Kammer, Karl Die lauretanische Litanei 
   Innsbruck: Rauch, 1960. - 240 S. 

1960 8° Asc. 178 
 

Kamperger, Franz Quaestiones et Responsa Theologica 
   Eystadii: Strauß, 1725. - 

1725 2° Dog. 3 
 

Kamprath, Ernst Lehrbriefe zur Buch - und Bilanzsicherheit 
   Berlin: Spaeth, 1940. - 88 S.  

1940 2° Philos. 17 
 

Kane, Georg Warum ich ins Kloster ging 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1954. - 239 S. 

1954 8° H. eccl. 115 
 

Kane, Georg Warum ich Priester wurde 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1954. - 202 S. 

1954 8° H. eccl. 173 
 

Kapff, Ernst Laurins Rosengarten 
   München: Bayrische Radiozeitung, 1927. - 31 S. 

1927 12° Bell. 194-10 
 

Kapfinger, H. Niederbayerischer Volks-und Heimatkalender 1952 
   Passau: Neue Presse, 1952. -  

1952 8° Bell. 136-2 
 

Kapfinger, Hans Niederbayerischer Volks - und Heimatkalender 1958 
   Passau: Neue Presse, 1958. -  

1958 8° Bell. 136-1 
 

Karfreitag, Willibald Geschichte und Beschreibung von Engelberg 
   Bamberg: St-Otto. - 108 S. 

 12° H. eccl. 81-5 
 

Karg, Cassian In der Schule des Heilandes 
   Villingen: Schulbrüder, 1924. - 127 S. 

1924 12° Asc. 378 
 

Karg, Cassian Das kleine Geheimnis 
   Villingen: Schulbrüder, 1935. - 48 S. 

1935 12° Asc. 398-3 
 

Karg, Cassian Reichtum edler Herzen 
   Villingen: Schulbrüder, 1958. - 63 S. 

1958 12° Asc. 402-2 
 

Karg, Cassian Eine kleine Auserwählte 
   Villingen: Schulbrüder, 1949. - 48 S. 

1949 12° H. eccl. 75-1 
 

Karg, Stanislaus Manuale theologico - canonico - legale practicum 
   Augsburg: Strötter, 1738. - 3 Bände 

1738 12° J. ca. 21-1,3 
 

Karrer, Otto Meister Eckehart  
Das System seiner religiösen Lehre und Lebensweisheit 
   München: Müller, 1926. - 379 S. 

1926 8° Asc. 169 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Karrer, Otto Jahrbuch des Christen 
   München: Ars sacra, 1963. - 

1963 12° Asc. 427 
 

Karrer, Otto Antonius von Padua 
   München: Ars sacra, 1927. - 195 S. 

1927 12° Fra. 126 
 

Karrer, Otto Die evangelischen Christen und wir 
   Freiburg: Lambertus,  

 4° H. eccl. 22-5 
 

Karrer, Otto Urchristliche Zeugen 
   München: Ars sacra, 1976. - 158 S. 

1976 12° Th. u. 16 
 

Kaserer, Franz Trauer- und Lobrede  
auf den verstorbenen Erzbischof Siegmund Christoph am 23.12.1771 
   Salzburg: Mayer, 1772. - 24 S. 
   beigebunden bei Kropf : Leichreden 

1772 4° Hom. 9 
 

Kassiepe, Max Homiletisches Handbuch für Missionen 
   Paderborn: Schöningh, 1920. - 4 Bände 

1920 8° Hom. 187-1,4 
 

Kassiepe, Max Irrwege und Umwege  
im Frömmigkeitsleben der Gegenwart 
   Würzburg: Echter, 1940. - 136 S. 

1940 12° Mor. 67 
 

Kassiepe, Max Die Volksmission  
Wesen und Ziele 
   Paderborn: Schöningh, 1909. - 163 S. 

1909 12° Th. p. 27 
 

Kassiepe, Max Erlebtes und Erlauschtes  
Kleine Lebens- und Glaubenskunde in Kurzgeschichten 
   Würzburg: Echter, 1948. - 360 S. 

1948 8° Th. p. 30 
 
 

Kästner, F. Das ist unser Pfarrer wert 
F. Rieder [Mitarb.]. -  
   Wemding: Rieder. - 88 S. 

 8° Bell. 213 
 

Kastner, Ferdinand Gefährten des Herrn 
   Limburg: Lahn, 1948. - 120 S. 

1948 8° Asc. 125 
 

Kastner, Ferdinand Im Kraftfeld des Herrn 
   Limburg: Lahn, 1949. - 147 S. 

1949 8° Asc. 141 
 

Kastner, Ferdinand Marienherrlichkeiten 
   Limburg: Lahn, 1946. - 182 S. 

1946 8° Dog. 67 
 

Kastner, Leopold Tage der Einkehr  
Achttägige Exerzitien für Weltleute 
   München: Pustet, 1925. - 420 S. 

1925 12° Asc. 295 
 

Kattum, Franz Die heilige Elisabeth von Thüringen 
   Regensburg: Pustet, 1916. - 60 S. 

1916 12° Fra. 159-4 
 

Kattum, Franz Marienpreis  
Predigten 
   Würzburg: Echter, 1949. - 214 S. 

1949 8° Hom. 353 
 

Kauffmann, Johann Vita S. Antonii  
iconibus illustrata 
   Augsburg: Kauffmann, 1699. - 53 S. 

1699 8° Fra. 34 
 

Kaulen, Franz St. Franziski Blütengärtlein 
   Mainz: Kirchheim, 1880. - 349 S. 

1880 12° Fra. 81 
 

Kausen, Armin Ausgewählte Gedichte und Erzählungen 
   München: Mühlthaler, 1928. - 156 S. 

1928 12° Bell. 120 
 

Kausen, Armin Die Wahrheit 
   Leutkirch: Bernklau, 1902. - 5 Bände 

1902 8° Th. p. 201-1,5 
 

Kautz, Heinrich Um die Seele des Industriekindes 
   Donauwörth: Auer, 1918. - 235 S. 

1918 8° Philos. 70 
 

Kayer, Matthias Katholisches Krankenbuch  
Geistliche Artznay für die Kranken 
   Augsburg: Veith, 1737. - 307 S. 

1737 12° Asc. 84 
 

Kazantzakis, Nikos Mein Franz von Assisi 
   Hamburg: Wegner, 1956. - 350 S. 

1956 8° Fra. 171 
 

Kazenberger, Kilian Assertiones centum ad mentem Joannis Duns Scoti 
   Ad Claras Aquas, 1906. - 96 S. 

1906 8° Dog. 77 
 

Kazenberger, Kilian Dreyfache Kron 
   Augsburg: Wolff, 1733. - 285 S. 

1733 12° Fra. 64 
 

Kazenberger, Kilian Liber Vitae  
Compendiosa expositio litteralis in Sacr. Regulam S.P. Francisci 
   Augustae: Wolff, 1734. - 310 S. 

1734 12° Fra. 41 
 

Kazenberger, Kilian Supplementum Conferentiarum 
   Augsburg: Wolff, 1726. - 2 Bände 

1726 12° Mor. 41-1,2 
 

Kazenberger, Kilian Supplementum Theologiae moralis 
   Salisburgi: Mayr, 1749. - 

1749 4° Mor. 2 
 

Keck, Sigismund Geschichte des Franziskanerklosters Neukirchen Hl. Blut 
   Landshut: Solanus, 1956. - 

1956 8° Fra. 182-11 
 

Keck, Sigismund Franziskanerkloster Berchtesgaden 
   München: Lentner, 1957. - 82 S. 

1957 8° Fra. 182-10 
 

Keck, Sigismund Franziskanerkloster Beilngries 
   Landshut: Solanus, 1959. – 
 

1959 8° Fra. 189-8 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Keck, Sigismund Franziskaner - Konventualen Lindau 
   Landshut: Solanus, 1960. - 

1960 8° Fra. 189-9 
 

Kellen, Tony Die Dichtkunst 
   Essen: Fredebeul, 1911. - 519 S. 

1911 8° Bell. 192 
 

Keller, Franz Jahrbuch der Caritaswisssenschaft 
   Freiburg: Institut f. Caritaswissenschaft, 1934. - 3 Bände 

1934 8° Th. p. 33-1,3 
 

Keller, Gottfried Sämtliche Werke 
   Leipzig: Hallberg. - 1096 S. 

 8° Bell. 20 
 

Keller, Paul Der Sohn der Hagar 
   München: Allgemeine Verlagsgesellschaft 

 12° Bell. 268 
 

Keller, Paul Waldwinter 
   München: Allgemeine Verlagsgesellschaft. - 437 S. 

 12° Bell. 269 
 

Keller, Werner Und die Bibel hat doch Recht 
   Düsseldorf: Egon, 1955. - 440 S. 

1955 8° Script. 78 
 

Kellerhaus, Heinrich Samen des Göttlichen Wortes  
durch Predigen ausgeworfen 
   Augsburg: Veith, 1736. - 3 Bände 

1736 2° Hom. 2-1,3 
 

Kellermann, Georg Predigten 
auf die Sonn - und Festtage des Jahres 
   Münster: Aschendorff, 1856. - 3 Bände 

1856 8° Hom. 199-1,3 
 

Kellner, Heinrich Jesus von Nazareth  
und seine Apostel 
   Regensburg: Pustet, 1908. - 461 S. 

1908 8° Script. 64 
 

Kellner, K. Die Zeit der Verfolgungen 
   Regensburg: Manz, 1908. - 153 S. 

1908 8° H. eccl. 123 
 

Kellner, M.J. Die Gebote Jesu Christi 
Dominik von Brentano [Mitarb.]. -  
   Bamberg: Göbhardt, 1794. - 456 S. 

1794 12° Cat. 22 
 

Kellner, Wunibald Sei alle Tag gegrüßet !  
Ein Maienbüchlein 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1926. - 83 S. 

1926 8° Asc. 127 
 

Kelly, Gerard Der gute Beichtvater 
   Limburg: Lahnverlag, 1960. - 156 S. 

1960 8° Th. p. 60 
 

Kemper, J. Hexenwahn und Hexenprozesse in Deutschland 
   Regensburg: Manz, 1908. - 167 S. 

1908 8° H. prof. 39 
 

Kemper, J. Die Femgerichte 
   Regensburg: Manz, 1909. - 121 S. 

1909 8° H. prof. 37 
 

Kempner, Benedicta Priester vor Hitlers Tribunalen 
   München: Rütten, 1966. - 496 S. 

1966 8° H. eccl. 228 
 

Kempner, Benedicta Nonnen unter dem Hakenkreuz 
   Würzburg: Naumann, 1980. - 241 S. 

1980 8° H. eccl. 298 
 

Keppler, Paul Mehr Freude 
   Freiburg: Herder, 1914. - 255 S. 

1914 12° Asc. 369 
 

Keppler, Wilhelm Im Morgenland 
   Freiburg: Herder, 1913. - 240 S. 

1913 12° Enc. 26 
 

Kerckhove, Gaudentius Commentarii in Generalia Statuta 
   Cöln: Demen, 1709. - 622 S. 

1709 2° Fra. 6 
 

Kerckove, Gaudentius Gründliche kurze Erklärung über die Regel  
der Minderen Brüder 
   München: Zeiler, 1692. - 496 S. 

1692 12° Fra. 42 
 

Kerschbaumer, Anton Sonntagspredigten eines Volksmissionärs 
   Brixen: Weger, 1892. - 527 S. 

1892 8° Hom. 211 
 

Kerschbaumer, Anton 
 

Missionarius apostolicus 
Pastorale Fotografien, Exkursionen und Reisebilder 
   Schaffhausen: Hurter, 1870. - 470 S 

1870 12° Th. p. 24 
 

Kerschensteiner, Georg Huldigung der Münchner Schulkinder vor Prinzregent Luitp. 
   München: Gerber, 1911. - 27 S. 

1911 4° Art. 25 

Kerschensteiner, H. 
 

Vom Herzen und den Blutgefäßen 
   Leipzig: Hesse. - 122 S. 

 12° Philos. 33 
 

Kerval, L. de Die hl. Rosa von Viterbo 
   Regensburg: Habbel. - 175 S. 

 12° Fra. 113 
 

Ketteler, Wilhelm Die großen sozialen Fragen  
Sechs Predigten 
   Mainz: Kirchheim, 1849. - 92 S. 

1849 8° Hom. 229 
 

Ketteler, Wilhelm Predigten 
   Mainz: Kirchheim, 1878. - 2 Bände 

1878 8° Hom. 189-1,2 
 

Ketter, Peter Christus und die Frauen 
   Düsseldorf: Verbandsverlag weiblicher Vereine, 1933. - 412 S. 

1933 8° Script. 47 
 

Ketterer, Epiktet Neukirchen b. Hl. Blut  
einst und jetzt 
   Straubing: Ortolf. - 131 S. 

 8° H. prof. 117-7 
 

Keul, Matthias Echo Trinaria 
   Cöln: Nöthen, 1691. - 

1691 8° Hom. 96 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Keyes, Nelson Vom Paradies bis Golgatha 
   Stuttgart: "Das Beste", 1964. - 211 S. 

1964 4° Script. 11 
 

Khraysser, Sebastian Institutiones J. Rom. 
   Augsburg: Weh, 1644. - 

1644 12° J. ci. 17 
 

Khraysser, Sebastian Compendium Electoralis Juris Bavarici 
   Augsburg: Weh, 1651. - 644 S. 

1651 12° J. ci. 18 
 

Kick, Dalmatius Theologia Universa Dogmatico - Scholastica 
   Augsburg: Wolff, 1765. - 5 Bände 

1765 8° Dog. 12-1,5 
 

Kick, Dalmatius Theologia dogmatico - scholastica 
   Augsburg: Wolff, 1765. - 3 Bände 

1765 8° Dog. 20-1,3 
 

Kiechler, Walter Der Weg Europas 
   Augsburg: Naumann, 1948. - 217 S. 

1948 8° H. prof. 43 
 

Kieffer, Gg. Die äußere Kanzelberedsamkeit 
   Paderborn: Schöningh, 1916. - 280 S. 

1916 8° Hom. 255 
 

Kiefl, Franz Sozialismus und Religion 
   Regensburg: Manz, 1919. - 134 S. 

1919 8° Mor. 48 
 

Kiefl, Franz Katholische Weltanschaung  
und modernes Denken 
   Regensburg: Manz, 1922. - 514 S. 

1922 8° Philos. 76 
 

Kienzl, Wilhelm Der Evangelimann 
   Berlin: Bote. - 36 S. 

 12° Bell. 190-1 
 

Kiera, Josef Im Geiste des Herzens Jesu  
Betrachtungen 
   Breslau: Franke, 1935. - 221 S. 

1935 8° Asc. 109 
 

Kiera, Josef Vom Leiden Christi und der Eucharistie  
Stoffsammlung für Fastenpredigten 
   Breslau: Borgmeyer, 1934. - 152 S. 

1934 8° Hom. 271 
 

Kiera, Josef Im Land des Euphrat und Tigris  
Kriegserinnerungen 
   Breslau: Borgmeyer, 1935. - 818 S. 

1935 8° H. prof. 18 
 

Kiera, Joseph Im Geiste des Jesukindes  
Exerzitien für die Weihnachtszeit 
   Breslau: Borgmeyer, 1934. - 275 S. 

1934 12° Asc. 275 
 

Kieser, Albert Unser Gott über uns 
   Freiburg: Herder, 1916. - 

1916 8° Hom. 222-10 
 

Kiesler, Berta Padre Pio 
   Leutesdorf: Katholische Schriftenmission, 1965. - 42 S. 

1965 12° Fra. 159-10 
 

Kilger, Josef Totenkalender der Welt - und Ordenspriester  
Diözese Regensburg 1910 - 1949 
   Regensburg: Ordinariat, 1949. - 152 S. 

1949 8° H. eccl. 158 
 

Killermann, Sebastian Die Urgeschichte des Menschen 
   Regensburg: Manz, 1911. - 261 S. 

1911 8° H. prof. 38 
 

Killermann, Sebastian Leuchtende Pflanzen und Tiere 
   Regensburg: Manz, 1905. - 140 S. 

1905 8° Philos. 29 
 

Killermann, Sebastian Stimme und Sprache 
   Regensburg: Pustet, 1910. - 208 S. 

1910 12° Philos. 24 
 

Kimpfler, Gregor Tractatus in Decalogi et Ecclesiae Praecepta 
   Regensburg: Raith, 1708. - 502 S. 

1708 8° Mor. 10 
 

Kinzel, Karl Das Bayerische Hochland 
   Leipzig: Kummer. - 78 S. 

 4° Art. 41 

Kirch, Konrad Die Märtyrer von Gorkum 
   Paderborn: Bonifacius, 1930. - 36 S. 

1930 12° Fra. 157-10 
 

Kirch, Konrad Elisabeth von Thüringen 
   Paderborn: Bonifacius, 1931. - 47 S. 

1931 12° Fra. 157-6 
 

Kirch, Konrad Helden des Christentums 
   Paderborn: Bonifacius, 1925. - 12 Bände 

1925 12° Hag. 63-1,12 
 

Kircher, Johann Conversionis ad fidem Catholicam 
   Dillingen, 1653. - 484 S. 

1653 8° Dog. 5 
 

Kirchgässner, Alfons Kleine Jakobsleiter 
   Frankfurt: Knecht, 1955. - 316 S. 

1955 8° Asc. 164 
 

Kirchgässner, Alfons Geistliche Glossen 
   Frankfurt: Knecht, 1956. - 236 S. 

1956 8° Asc. 155 
 

Kirchgässner, Alfons Kreuz über Mexiko  
Erlebnisse und Taten des Miguel Torquemada 
   Freiburg: Herder, 1949. - 377 S. 

1949 8° Bell. 60 
 

Kirchgässner, Ernst Mitten unter euch  
Predigten 
   Würzburg: Echter, 1969. -  

1969 8° Hom. 363 
 

Kirchgässner, Ernst Habt Glauben an mich  
Predigten zu allen Sonntagsjubiläen 
   Würzburg: Echter, 1970. - 

1970 8° Hom. 369-c 
 

Kirchhoff, Kilian Osterjubel der Ostkirche  
Osterfeier der byzant. Kirche 
   Münster: Regensberg, 1940. - 280 S. 

1940 12° Lit. 23 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Kirchrath, L. Parla ella italiano 
   Mülheim: Bagel. - 160 S. 

 12° Philol. 109-5 
 

Kirmeserus, Christoph Pax vobis 
   Ingolstadt: Eder, 1592. - 22 S.  
   beigebunden bei Vischer : Lützelburgische Bekehrung 

1592 8° Dog. 18 
 

Kirsch, Adam Cornucopiae 
Linguae Latinae et Germanicae Selectum 
   Regensburg: Bader, 1732. - 

1732 8° Philol. 12 
 

Kirsch, Adam Cornucopiae 
Linguae Latinae et Germanicae Selectum 
   Regensburg: Bader, 1732. - 

1732 8° Philol. 13 
 

Kirsch, J. Charakterbilder der katholischen Frauenwelt 
   Paderborn: Schöningh, 1920. - 2 Bände 

1920 12° Hag. 61-1,2 
 

Kirsch, Johann Kirchengeschichte 
Freiburg: Herder, 1930. - 3 Bände 

1930 8° H. eccl. 71-1,3 
 

Kirsch, Peter Die Beichte, ihr Recht und ihre Geschichte 
   München: Münchner Volksschriftenverlag 

 12° Dog. 23 
 

Kisel, Philipp Nili Mystici ex Paradiso Voluptatis 
   Bamberg: Cholin, 1669. - 2 Bände 

1669 8° Hom. 56-1,2 
 

Kissing, Philipp 
 

Auslegung der Evangelien  
durch das ganze Jahr 
   Cöln: Henning, 1632. -  

1632 2° Hom. 34 
 

Kittel, J.B. Das Buch vom Frankenwein 
   Würzburg: Stürtz, 1905. - 122 S. 

1905 8° Enc. 1 
 

Klaiber, Ludwig Das Buch von Liebenden und Geliebten 
   Olten: Walter, 1948. - 156 S. 

1948 12° Asc. 382 
 

Klatt, Edmund Taschenwörterbuch 
der englischen und deutschen Sprache 
   Berlin: Langenscheidt, 1929. - 2 Bände 

1929 12° Philol. 106-1,2 
 

Klein, Damian Im Osten Boliviens 
   Trier: Paulinus - Druckerei, 1913. - 208 S. 

1913 12° Fra. 148-15,16 
 

Kleine, H.O. Krebsdiät 
Der Einfluß der Ernährung auf das Krebswachstum 
   Weil der Stadt: Hädecke, 1965. - 136 S. 

1965 8° Philos. 179 
 

Kleiner, Karl So starb Jesus  
Rekonstruktion des Kreuztodes anhand des Turiner Grabtuches 
   Altötting: Drittordensverlag, 1972. - 32 S. 

1972 12° H. eccl. 76-11 
 

Kleinschmidt, Beda Die Wandmalereien der Basilika San Francesco in Assisi 
   Berlin: Atlantis, 1930. - 315 S. 

1930 2° Art. 3 

Kleinschmidt, Beda Mein Marienpsalter 
   Dülmen: Laumann, 1926. - 232 S. 

1926 12° Asc. 360 
 

Kleinschmidt, Beda St. Franziskus von Assisi  
in Kunst und Legende 
Mönchengladbach: Kühlen. - 135 S. 

 4° Fra. 23 
 

Kleinschmidt, Beda Das Auslandsdeutschtum in Übersee  
Katholische Missionsbewegung 
   Münster: Aschendorf, 1926. - 403 S. 

1926 8° H. eccl. 65 
 

Kleinschmidt, Beda: Antonius von Padua in Leben und Kunst 
   Düsseldorf: Schwann, 1931. - 410 S. 

1931 4° Fra. 5 
 

Kleinschmidt, O. Die Singvögel der Heimat 
   Leipzig: Quelle, 1913. - 105 S. 

1913 8° Philos. 115 
 

Kleist, Heinrich von Erzählungen 
   Berlin: Bein. - 192 S. 

 12° Bell. 128 
 

Klett, Ernst Von der Urzeit und den alten Völkern 
   Stuttgart: Klett. - 179 S. 

 8° H. prof. 174 
 

Klett, Ernst Aus dem Mittelalter 
   Stuttgart: Klett. - 148 S. 

 8° H. prof. 176 
 

Klett, Ernst Menschenkunde 
   Stuttgart: Klett. - 112 S. 

 8° Philos. 199 
 

Kleutgen, Josef Das Evangelium des Hl. Matthäus 
   Freiburg: Herder, 1882. - 286 S. 

1882 8° Script. 34 
 

Klimke, Friedrich Unsere Sehnsucht 
   Kempten: Kösel, 1917. - 356 S. 

1917 12° Dog. 38 
 

Klimsch - Grabinski Leben die Toten ? 
   Eupen: Markus, 1962. - 276 S. 

1962 8° Dog. 126 
 

Klimsch, Edgar Im Reich der Käfer 
   Regensburg: Manz, 1914. - 153 S. 

1914 8° Philos. 59 
 

Kloecker, Alfons Jesus spricht zu seinen Priester 
   Rottweil: Emmanuel, 1941. - 510 S. 

1941 8° Asc. 192 
 

Klotz, Petrus An der Erde Rand 
   Innsbruck: Inn - Verlag, 1953. - 222 S. 

1953 8° Enc. 25 
 

Klug, Heinrich Gottesordnung oder Chaos  
Empfängnisverhütung im Lichte der Natur- und Heilsordnung 
   Köln: Wort und Werk, 1969. - 80 S. 

1969 12° Mor. 82 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Klug, Ignaz Der katholische Glaubensinhalt 
   Paderborn: Schöningh, 1915. - 520 S. 

1915 8° Dog. 39 
 

Klug, Ignaz Ein Sonntagsbuch 
   Paderborn: Schöningh, 1911. - 2 Bände 

1911 12° Hom. 75-1,2 
 

Klug, Ignaz Katechismusgedanken 
   Paderborn: Schöningh, 1914. - 3 Bände 

1914 12° Hom. 78-1,3 
 

Klug, Josef Die Tiefen der Seele  
Moralpsychologische Studien 
   Paderborn: Schöningh, 1926. - 451 S. 

1926 8° Mor. 54 
 

Knab, Joseph Nekrologium der katholischen Geistlichkeit  
der Kirchenprovinz München - Freising 
   München: Schuh, 1894. - 671 S. 

1894 8° H. eccl. 23 
 

Knauer, Friedrich Die Tierwelt unserer Süsswasser - Aquarien 
   Regensburg: Manz, 1905. - 160 S. 

1905 8° Philos. 30 
 

Knauer, Friedrich Das Süsswasser - Aquarium 
   Regensburg: Manz, 1907. - 308 S. 

1907 8° Philos. 43 
 

Knauer, Friedrich Unsere heimischen Nattern und Ottern 
   Regensburg: Manz, 1908. - 151 S. 

1908 8° Philos. 50 
 

Knauer, Friedrich Das Terrarium 
   Regensburg: Manz, 1909. - 137 S. 

1909 8° Philos. 54 
 

Knauer, Friedrich Naturschutz, Haus und Schule 
   Regensburg: Manz, 1912. - 164 S. 

1912 8° Philos. 55 
 

Knecht, August Die Ehescheidung in Religion und Recht 
   Augsburg: Haas, 1926. - 40 S. 

1926 8° J. ca. 24 
 

Knecht, Friedrich Praktischer Kommentar zur Biblischen Geschichte 
   Freiburg: Herder, 1900. - 798 S. 

1900 8° Cat. 43 
 

Kneipp, Sebastian Bienen - Büchlein 
   Kempten: Feuerlein, 1873. - 165 S. 

1873 12° Philos. 5 
 

Knellinger, Balthasar Geschicht - Predigen 
   München: Gelder, 1687. - 3 Bände 

1687 12° Hom. 47-1,3 
 

Knellinger, Balthasar Predigen 
auf alle Sonntag deß gantzen Jahres 
   München: Gelder, 1691. -  

1691 2° Hom. 19 
 

Knittel, Caspar Conciones Dominicales 
   Prag: Universitätsdruckerei, 1722. - 

1722 8° Hom. 104 
 

Knoll, Simon Ave Maria  
dem christlichen Volke erklärt 
   München: Katholischer Bücherverein, 1885. - 368 S. 

1885 12° Hom. 70 
 

Knor, J. Die hl. Eucharistie 
Selbstverlag, 1910. - 78 S. 

1910 8° Hom. 243 
 

Koch, Anton Homiletisches Handbuch 
   Freiburg: Herder, 1937. - 5 Bände 

1937 8° Hom. 247-1,6 
 

Koch, Erwin Rotchina ist anders 
   Freiburg: Herder, 1964. - 286 S. 

1964 12° H. prof. 55 
 

Koch, Pia Die Franziskanerinnen in Dillingen 
   Landshut: Solanus. - 86 S. 

 8° Fra. 185-8 
 

Kocher, Hugo Kulis, Schmuggler und Räuber  
Erzählung aus China 
   Donauwörth: Cassianeum, 1949. - 224 S. 

1949 8° Bell. 59 
 

Kodor, Luis Fatima 
Abschluss der Jubiläumsfeierlichkeiten 
   Fatima: Postulacao, 1968. - 127 S. 

1968 8° H. eccl. 249 
 

Koenig, Elma Spiegel des hl. Franziskus  
Holzschnitte 
   Nonnenwerth, 1926. -  

1926 8° Fra. 220 
 

Koeniger, A. Kirche und Staat  
2 Vorträge 
   Augsburg: Haas, 1927. - 60 S. 

1927 8° J. ca. 25 
 

Koerbling, Anton Pater Rupert Mayer 
   München: Schnell, 1950. - 410 S. 

1950 12° H. eccl. 48 
 

Kögerl, Hugo Die Epitaphien der Garnisonkirche 
   Ingolstadt: Ganghofer, 1917. - 82 S. 

1917 8° Fra. 182-5 
 

Kogler, Thomas Das philosophisch - theologische Studium  
der bayer. Franziskaner 
   Münster: Aschendorff, 1925. - 104 S. 

1925 8° Fra. 109 
 

Kogon, Eugen Der SS- Staat  
Das System der Deutschen Konzentrationslager 
   Berlin: Druckhaus Tempelhof, 1947. - 382 S. 

1947 12° H. prof. 46 
 

Köhler, Friedrich Taschenwörterbuch 
Französisch - Deutsch u.a. 
   Leipzig: Reclam,  

 12° Philol. 107 
 

Köhler, Hans Christentum, Kommunismus, Neutralismus 
   Bonn: Volksbund Frieden - Freiheit. - 30 S. 
 

 8° Th. p. 53-5 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Köhler, Helmut Heilkräuter in Bayern 
   Freilassing: Pannonia, 1981. - 48 S. 

1981 12° Philos. 63 
 

Kohler, Marianne Hundertundein Rezepte 
um gut zu schlafen  
Jean Chapelle [Mitarb.]. - 
   München: Heine, 1965. - 157 S. 

1965 12° Philos. 53 
 

Köhlers, Friedrich Taschen - Wörterbuch  
Französisch - Deutsch u. a. 
   Leipzig: Reclam,  

 12° Philol. 122 
 

Kolb Atlas der Naturgeschichte  
Anschauungsbuch für Schule und Haus 
   Stuttgart: Krais, 1860. -  

1860 2° Philos. 16 
 

Kolb, Karl Wallfahrtsland Franken 
   Würzburg: Echter, 1979. - 172 S. 

1979 4° H. eccl. 34 
 

Kolb, Karl Vom Heiligen Blut  
Wallfahrt und Verehrung 
   Würzburg: Echter, 1980. - 206 S. 

1980 4° H. eccl. 35 
 

Kölbl, Konrad Kräuterfibel 
   München: Cöll, 1961. - 239 S. 

1961 8° Philos. 169 
 

Kolczawa, Carolus Epistolae Familiares 
   Prag: Universitätsdruckerei, 1709. - 684 S. 

1709 12° Philol. 38 
 

Koll, Johannes In Firn und Fels 
   Reutlingen: Ennslin, 1953. - 80 S. 

1953 12° Bell. 233 
 

Kollbach, Karl Aus der Alpenwelt 
   Regensburg: Manz, 1906. - 153 S. 

1906 8° Enc. 4 
 

Koller, Josef Ferdinand Marianischer Morgenstern 
  1750. - 16 S. 
   beigebunden bei Pfeiffersberg : Glückseliger Freudentag 

1750 8° Hom. 117 
 

Koller, Josef Ferdinand Lob-, Ruhmes- , und Sittenpredigten 
   München: Gastl, 1760. - 576 S. 

1760 8° Hom. 101 
 

Kollonetz, Ambrosius Katechismuspredigten 
   Breslau: Korn, 1790. - 2 Bände 

1790 8° Hom. 127-1,2 
 

Kollonetz, Ambrosius Predigten 
auf die Festtage 
   Breslau: Korn, 1790. - 4 Bände 

1790 8° Hom. 128-1,4 
 

Kollonetz, Ambrosius Predigten 
auf alle Sonn- und Festtage 
   Breslau: Korn, 1793. - 2 Bände 

1793 8° Hom. 126-1,2 
 

Kolnberger, Anton Auf unbekanntem Stern 
   Nürnberg: Die Egge, 1948. - 236 S. 

1948 8° Bell. 54 
 

Kolping, Adolf Kalender für das katholische Volk  
Jahrgang 1858-1865 
   Köln: Du Mont - Schauberg, 1865. - 8 Bände 

1865 12° Bell. 191-1,8 
 

Kolping, Adolf Neuschöpfung und Gnadenstand 
   Bonn: Schwippert, 1946. - 29 S. 

1946 8° Dog. 119-4 
 

Kondor, Luis Papst Paul VI in Fatima 
   Fatima: Portulasao, 1967. - 106 S. 

1967 8° H. eccl. 246 
 

Kondor, Luis Fatimakongress Augsburg 1981 
   Fatima: Almondina, 1982. - 111 S. 

1982 8° H. eccl. 309 
 

Konermann Brennende Fragen der Land- und Industrieseelsorge 
   Münster: Regensberg, 1933. - 512 S. 

1933 8° Hom. 233 
 

Konermann, August Männerpredigten 
über religiöse Grundfragen 
   Würzburg: Echter, 1941. - 147 S. 

1941 8° Hom. 313 
 

Konermann, August Predigten und Ansprachen  
auf die Männerwelt 
   Münster: Regensberg, 1947. - 280 S. 

1947 8° Hom. 280 
 

König, E. Universallexikon 
der deutschen Sprache 
   Berlin: Herlet, 1911. - 694 S. 

1911 8° Philol. 33 
 

König, Robert Principia iuris canonici 
   Salisburgi: Mayr, 1701. - 

1701 8° J. ca. 41 
 

Königsdorfer, Martin Katholische Christenlehren 
   Donauwörth: Veith, 1838. - 2 Bände 

1838 12° Cat. 20-1,2 
 

Könn, Josef Die Maienkönigin im Lichte der hl. Schrift 
   Einsiedeln: Benziger, 1934. - 143 S. 

1934 12° Asc. 302 
 

Könn, Josef Jugendpflege und Charakterbildung 
   Warendorf: Schnell, 1914. - 206 S. 

1914 8° Th. p. 27 
 

Könn, Josef Auf dem Wege zur Ehe 
   Freiburg: Herder, 1920. - 235 S. 

1920 8° Th. p. 23 
 

Konstantin, Prinz von 
Bayern 

Der Papst  
Pius XII. 
   Bad Wörishofen: Kindler, 1952. - 386 S. 
 

1952 8° H. eccl. 136 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Kopf, Ferdinand Tyrocinum S. Scripturae 
   Augsburg: Wolff, 1763. - 197 S. 

1763 12° Script. 5 
 

Köpl, Robert Das ehemalige Prämonstratenser-Chorfrauen-Stift  
Chotieschau - Böhmen 
   Prag: Thabor, 1840. - 71 S. 

1840 8° H. eccl. 154-8 
 

Kopp, Clemens Palästina 
Vergangenheit und Gegenwart 
   Paderborn: Bonifazius - Druckerei, 1949. - 101 S. 

1949 8° H. eccl. 105 
 

Körbel, Hugo Die Heiligen Sieben und ihr Werk 
   Innsbruck, 1983. -  

1983 12° Hag. 95-6 
 

Körber, Johann Das Kirchenjahr  
Sein Inhalt und sein Bau 
   Bamberg: Franke, 1893. - 167 S. 

1893 8° Lit. 11 
 

Kormann, Markus St. Franziskus, der Retter unseres Volkes 
   Wiesbaden: Rauch, 1922. - 77 S. 

1922 12° Fra. 100 
 

Kormann, Markus St. Antonius von Padua 
   Nürnberg: Sebaldus, 1926. - 241 S. 

1926 12° Fra. 26 
 

Körner, Theodor Sämtliche Werke  
Hundertjahr - Jubiläumsausgabe 
Eugen Wildenow [Hrsg.]. - 
   Leipzig: Hesse. - 542 S. 

 12° Bell. 59 
 
 

Kornerup, Ebbe Peru, das Land der Inkas 
   Stuttgart: Kosmos. - 124 S. 

 8° Enc. 5 
 

Körte, Werner Das Freiburger Münster 
   Königstein: Langewiesche. - 48 S. 

 8° Art. 11 

Korum, Michael Das christliche Familienleben 
   Trier: Petrus, 1915. - 258 S. 

1915 8° Hom. 219 
 

Koseleff, Boris Rasputin 
Mönch und Dämon 
   Zürich: Schweizer Druck - und Verlagshaus, 1960. - 350 S. 

1960 8° Bell. 220 
 

Koser, Konstantin Unser Leben mit Gott in der Welt von heute 
   Werl: Coelde, 1972. - 217 S. 

1972 12° Fra. 192 
 

Kostely, Milan Kreuz unter Hammer und Sichel 
   Wien: Wancura, 1961. - 190 S. 

1961 8° H. eccl. 254 
 

Köster, Günter Von Achim bis Wilhelmine  
Christliche Vornamen 
   Berlin: Morus, 1959. - 64 S. 

1959 12° Hag. 72-4 
 

Kösters, Ludwig Maria, die unbefleckt Empfangene 
   Regensburg: Manz, 1905. - 274 S. 

1905 8° Dog. 36 
 

Kotte, A. Gleichnisse und Sinnbilder  
der katholischen Lehre 
   Schaffhausen: Hurter, 1864. - 

1864 8° Hom. 193 
 

Kottmann, Maria Elisabeth von Thüringen 
   Altötting: Drittordensverlag, 1966. - 139 S. 

1966 8° Fra. 228 
 

Krack, Karl Sensationen in der Natur 
   Heidelberg: Kemper, 1964. - 167 S. 

1964 8° Philos. 180 
 

Kraeger, H. Schillers Werke 
   Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt. - 4 Bände 

 4° Bell. 3-1,4 
 

Kral, Josef Der neue Gottesbeweis  
Parapsychologie - Mystik - Unsterblichkeit 
   Abensberg: Aventinus, 1962. - 88 S. 

1962 8° Dog. 124 
 

Kral, Josef Das heisse Eisen  
Das Ausserordentliche als Wissenschaft und Glaube 
   Abensberg: Aventinus, 1962. - 95 S. 

1962 8° Dog. 125 
 

Kral, Josef Die Irrlehre von Zufall und Schicksal 
   Abensberg: Aventinus, 1953. - 195 S. 

1953 8° Philos. 147 
 

Kralik, Richard Die Weltliteratur der Gegenwart 
   Graz: Styria, 1923. - 567 S. 

1923 12° Bell. 144 
 

Kralik, Richard Grundriß und Kern der Weltgeschichte 
   Graz: Styria, 1922. - 390 S. 

1922 8° H. prof. 67 
 

Kralik, Richard Geschichte des Sozialismus  
der neuesten Zeit 
   Graz: Styria, 1925. - 448 S. 

1925 12° H. prof. 42 
 

Kralik, Richard Geschichte des Völkerkrieges  
1914 - 1918 
   Graz: Styria. - 775 S. 

 8° H. prof. 83 
 

Krallert, Wilfried Atlas 
zur Geschichte der deutschen Ostsiedlung 
   Bielefeld: Velhagen, 1958. -  

1958 4° H. prof. 24 
 

Kramer, F. Vor den Ruinen Deutschlands 
Historisch-politischer Verlag. - 141 S. 

 8° H. prof. 103 
 

Krämer, Hans Das 19. Jahrhundert  
in Wort und Bild 
   Berlin: Lang, 1900. - 4 Bände 

1900 4° H. prof. 19-1,4 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Krämer, Karl Landkreis Kötzting 
   Straubing: Attenkofer, 1964. - 450 S. 

1964 8° Enc. 20 
 

Kramp, Josef Meßliturgie und Gottesreich 
Ildefons Herwegen [Hrsg.]. -  
   Freiburg: Herder, 1921. - 3 Bände 

1921 12° Lit. 14-6,8 
 

Kranich, Timotheus Magnificat 
Lobpreisungen Mariens in acht Predigten 
   Rottenburg: Bader, 1937. - 87 S. 

1937 12° Hom. 114 
 

Kranz, Edmund Maria Maienkönigin 
   Wiesbaden: Rauch, 1928. - 112 S. 

1928 12° Asc. 348 
 

Kranz, Gisbert Elisabeth von Thüringen 
   Augsburg: Winfried - Werk, 1957. - 63 S. 

1957 8° Fra. 170 
 

Kranz, Herbert Der Engel schreibts auf 
   Frankfurt: Knecht, 1963. - 163 S. 

1963 12° Bell. 219 
 

Kraus, Eberhard Orgeldokumentation der Diözese Regensburg 
   Regensburg, 1977. -  

1977 8° Lit. 38 
 

Kraus, Eberhard Jubilatio Liturgica  
Handschrift des Franziskanerklosters Neukirchen b. Hl. Blut 
   Regensburg: Feuchtinger, 1980. -  

1980 2° Lit. 30 
 

Kraus, Johannes Lutherischer Scrupulant 
   Prag: Wickhart, 1714. - 216 S. 

1714 12° Dog. 20 
 

Kraus, Josef Geschichte der Grenzpfarrei Gleissenberg 
   Gleissenberg: Selbstverlag, 1966. - 224 S. 

1966 8° H. eccl. 225 
 

Kraus, Josef Waldmünchen 
Ein Heimatbuch 
   Waldmünchen: Selbstverlag, 1968. - 387 S. 

1968 8° H. prof. 159 
 

Kraus, Josef Schönthal 
Ein Heimatbuch 
   Schönthal: Gemeinde, 1970. - 392 S. 

1970 8° H. prof. 163 
 

Kraus, Josef Treffelstein 
Ein Heimatbuch 
   Treffelstein: Gemeinde, 1972. - 389 S. 

1972 8° H. prof. 166 
 

Kraus, Josef Gleissenberg 
Ein Heimatbuch 
   Gleissenberg: Pfarramt, 1973. - 448 S. 

1973 8° H. prof. 168 
 

Kraus, Peter Kleine Gesundheitslehre für Ehe und Familie 
   Wien: Veritas. - 62 S. 

 12° Philos. 50-2 
 

Krebs, Engelbert Christus und der Priester 
   Augsburg: Haas, 1931. - 32 S. 

1931 12° Asc. 313 
 

Krebs, Engelbert St. Augustin, der Mensch und Kirchenlehrer 
   Köln: Gilde, 1930. - 355 S. 

1930 8° Dog. 97 
 

Krebs, Norbert Süddeutschland 
   Leipzig: Teubner, 1923. - 146 S. 

1923 8° Enc. 15 
 

Krein, Daniela Anekdoten um Konrad Adenauer 
   Heidelberg: Kemper, 1959. - 116 S. 

1959 12° Bell. 207 
 

Krein, Daniela Silvestre Tyavityavi 
der Kazike von Santa Maria 
   Landshut: Solanus, 1962. - 118 S. 

1962 8° Bell. 63 
 

Krein, Daniela Wenn wir feiern  
Feste des Jahres 
   Wemding: Rieder, 1963. - 276 S. 

1963 8° Bell. 214 
 

Kreis, Julius Der umgestürzte Huber  
Bilder aus der bayrischen Weltrevolution 
   München: Müller, 1920. - 175 S. 

1920 8° H. prof. 75 
 

Kreisel, Heinrich Schloss Aschaffenburg und Pompejanum 
   München: Wolf, 1932. - 90 S. 

1932 12° Art. 3 

Kreitmair, Karl Ernst Maria Fischer und seine Apokalypse 
   Donauwörth: Auer, 1957. - 11 S. 

1957 8° Bell. 165-7 
 

Kreitmair, Karl Der Todesgedanke 
 in der deutschen Lyrik unseres Jahrhunderts 
   Donauwörth: Auer, 1963. - 15 S. 

1963 8° Bell. 165-6 
 

Kreittmayer, Wigulaeus Anmerkungen 
über den Codicem Maximilianeum Bavaricum Civilem 
   München: Vötter, 1759. - 5 Bände 

1759 12° J. ci. 4-1,5 
 

Kreittmayr, Wigulaeus Grundriß des Allgemeinen deutschen Staatsrechts 
   München: Lentner, 1789. - 496 S. 

1789 12° J. ci. 9 
 

Kremling, Ernst Der Neue Weltatlas 
   München: Desch, 1962. - 257 S. 

1962 8° Enc. 31 
 

Kress, Eduard Das höhere Bildungswesen in Hammelburg  
seit der Reformation 
   Hammelburg: Kaiser, 1925. - 136 S. 

1925 8° H. prof. 49 
 

Kresslinger, Matthäus Ortus et Progressus Sacri Ordinis Fratrum Minorum 
   München: Riedl, 1732. - 351 S. 
 

1732 12° Fra. 6 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Kretzenbacher, Leopold Das verletzte Kultbild  
Kapitel über Neukirchen 
   München: Bayr. Akademie der Wissenschaften, 1977. - 23 S. 

1977 8° H. eccl. 286-3 
 

Kreuser, M. Die Kirche 
der geheimnisvolle Leib Christi 
   Dülmen: Laumann, 1934. - 48 S. 

1934 12° Hom. 130-8 
 

Kreutzer, Konradin Das Nachtlager von Granada 
   München: Bayer. Radiozeitung, 1925. - 46 S. 

1925 12° Bell. 195-1 
 

Krewerth, Rainer Papst Johannes Paul II in Deutschland 
   Offenburg: Burda, 1980. - 234 S. 

1980 4° H. eccl. 36 
 

Krewerth, Rainer A. 
 

Der Papst in Deutschland 
Weltbild, 
 

 4° H. eccl. 41 
 

Krieg, Cornelius Lehrbuch der Pädagogik  
Geschichte und Theorie 
Georg Grunwald [Mitarb.]. -  
   Paderborn: Schöningh, 1913. - 625 S. 

1913 8° Th. p. 14 
 
 

Kriss, Rudolf Das Gebärmuttermotiv 
   Augsburg: Filser, 1929. - 92 S. 

1929 8° Philos. 92 
 

Kriss-Rettenbach, Lenz Wallfahrt kennt keine Grenzen 
Gerda Möhler [Mitarb.]. -  
   München: Schnell, 1984. - 591 S. 

1984 8° H. eccl. 318 
 

Kröger, Theodor Das vergessene Dorf  
Vier Jahre Sibirien 
   Berlin: Propyläen, 1937. - 587 S. 

1937 8° Bell. 194 
 

Krogh-Tonning, K. Die hl. Birgitta von Schweden 
   Kempten: Kösel, 1907. - 142 S. 

1907 8° Hag. 67 

Krolicki, A. Der Priester 
   Regensburg: Mang, 1916. - 95 S. 

1916 12° Asc. 315 
 

Kröner, Franz Homiletisches Reallexikon 
   Regensburg: Manz, 1856. - 13 Bände 

1856 8° Hom. 152-1,13 
 

Kronerwörther, Josef Der Erstbeichtunterricht 
   Wien: Herold, 1950. - 200 S. 

1950 8° Cat. 62 
 

Kronerwörther, Josef Der Erstkommunionunterricht 
   Wien: Herold, 1952. - 191 S. 

1952 8° Cat. 61 
 

Kronseder, Friedrich Im Banne der Dreieinigkeit 
   Regensburg: Gregorius, 1948. - 86 S. 

1948 8° Dog. 83 
 

Krönsperger, Leonhart Bauordnung 
   Frankfurt: Raben, 1564. - 

1564 2° J. ci. 6 
 

Kropf, Richard Henricus, Abt von Michaelfeld  
Leich u. Ehrenrede 
   Waldsassen: Witz, 1738. - 32 S. 

1738 4° Hom. 9 
 

Kroust, Johann Michael Meditationes de praecipius fidei mysteriis 
   Augsburg: Wagner, 1773. - 4 Bände 

1773 12° Asc. 35 
 

Krug, Viktor Die katholische Opferfeier 
   Steyl, 1955. - 166 S. 

1955 12° Asc. 337 
 

Krug, Viktor Am Gnadenaltar in Vierzehnheiligen 
   Bamberg: St-Otto, 1957. - 30 S. 

1957 12° Fra. 200-8 
 

Krug, Viktor Unsere Namenspatrone 
   Bamberg: Otto, 1929. - 709 S. 

1929 8° Hag. 119 
 

Krüger, Paul Gläubiges Beten  
Gebete der morgenländischen Kirche 
   Paderborn: Bonifacius, 1940. - 165 S. 

1940 12° Asc. 394 
 

Kübler-Ross, Elisabeth Interviews mit Sterbenden 
   Stuttgart: Kunz, 1973. - 231 S. 

1973 8° Th. p. 80 
 

Kuehnelt - Leddihn, Erik 
von 

Moskau 1997  
Roman 
   Zürich: Thomas, 1949. - 311 S. 

1949 8° Bell. 122 
 

Kufner, Josef Die Predigt des Waldes 
   Bayr. Eisenstein, 1968. - 72 S. 

1968 12° Asc. 462 
 

Kufner, Josef Die Stimme des Waldes 
   Eisenstein, 1974. - 39 S. 

1974 8° Asc. 201 
 

Kufner, Josef Die Stimme des Waldes 
   Bayr. Eisenstein, 1975. - 39 S. 

1975 12° Asc. 463 
 

Kufner, Josef Die Predigt des Waldes 
   Eisenstein, 1976. - 72 S. 

1976 8° Asc. 204 
 

Kugler, Franz Handbuch der Kunstgeschichte 
   Stuttgart: Ebner, 1848. - 950 S. 

1848 8° Art. 28 

Kugler, Josef Der Priester der katholischen Kirche 
   Regensburg: Manz, 1886. - 568 S. 

1886 12° Asc. 124 
 

Kuhaupt, Hermann Die Hochzeit zu Kana  
Vom Mysterium der Ehe 
   Recklinghausen: Paulus, 1952. - 301 S. 
 

1952 8° Th. p. 39 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Kuhn, Albert Roma 
Die Denkmale der Ewigen Stadt 
   Einsiedeln: Benziger, 1878. - 568 S. 

1878 4° H. eccl. 18 
 

Kühnel, Josef Vom Leben aus Gott 
   Habelschwerdt: Franke, 1926. - 180 S. 

1926 12° Asc. 134 
 

Kuhnle, Robert Albert der Große  
Ein deutscher Heiliger 
   Waldsassen: Angerer, 1932. - 70 S. 

1932 12° Hag. 79 
 

Kümmel, Horst Der moderne Mensch vor der Gottesfrage 
   Stein: Christiana, 1972. - 80 S. 

1972 12° Dog. 59 
 

Kumpfmüller, Josef Geist und Regel des 3. Ordens 
   Innsbruck: Rauch, 1913. - 250 S. 

1913 8° Fra. 199 
 

Kumpfmüller, Josef Blüten und Früchte aus dem Garten des 3. Ordens 
   Innsbruck: Rauch, 1914. - 208 S. 

1914 8° Fra. 200 
 

Kumpfmüller, Josef: Der betende Christ und Tertiar 
   Regensburg: Pustet, 1916. - 255 S. 

1916 8° Fra. 198 
 

Küng, Hans Damit die Welt glaube 
   München: Pfeiffer, 1962. - 99 S. 

1962 12° Dog. 56 
 

Küng, Hans Kirche im Konzil 
   Freiburg: Herder, 1963. - 221 S. 

1963 12° H. eccl. 104 
 

Kunhenn, Paul Pygmäen und andere Primitivvölker 
   Stuttgart: Kosmos, 1952. - 80 S. 

1952 8° Enc. 23 
 

Künigsberger, Johann Kalender mit vielen Holzschnitten 
   Straßburg: Kammerlander, 1532.  
   beigebunden bei Limmer : Geschichte von 1655 

1532 8° H. prof. 10 
 
 

Künkel, Hans Über den Tag hinaus 
   Jena: Diederich, 1943. - 56 S. 

1943 12° Bell. 192-6 
 

Kunkel, Heinrich Der Ordensstand 
   Fulda: Familienverlag, 1955. - 72 S. 

1955 4° H. eccl. 19 
 

Künnecke, Eduard Das Dorf ohne Glocke 
   Berlin: Drei Masken. - 48 S. 

 12° Bell. 190-6 
 

Kunz, Christian Handbuch der priesterlichen Liturgie  
nach dem römischen Ritus 
   Regensburg: Pustet, 1901. - 4 Bände 

1901 8° Lit. 22-1,4 
 

Kunz, Christian Die katholische Krankenseelsorge 
   Regensburg: Pustet, 1921. - 287 S. 

1921 12° Th. p. 26 
 

Kunz, Fritz Der hl. Franz von Assisi 
   München: Gesellschaft f. christl. Kunst, 1908. - 48 S. 

1908 4° Fra. 24 
 

Kunz, Fritz Franziskanisches Leben 
Otto Hophan [Mitarb.]. -  
   Schwyz: Drittordensverlag, 1954. - 45 S. 

1954 8° Fra. 183 
 
 

Kunz, Josef Unser Bernhard 
   Regensburg: Habbel, 1953. - 174 S. 

1953 12° H. eccl. 82 
 

Kunze, Franz Handbuch der Homiletik 
   Breslau: Aderholz, 1908. - 364 S. 

1908 8° Hom. 256 
 

Kunze, Otto Der Blumenstrauß des hl. Franz von Assisi 
   München: Tirolia, 1921. - 134 S. 

1921 8° Fra. 100 
 

Küpfferle, Gabriel Histori von der Frawen Capell zu Alten-Ötting 
   München: Straub, 1661. - 307 S. 

1661 12° H. eccl. 50 
 

Küppers, Leonhard Große sprechen vom Tod 
   Düsseldorf: Bastion, 1946. - 71 S. 

1946 12° Asc. 333 
 

Küppers, Leonhard Glorreiches Ravenna 
Erdachtes und Erlebtes 
   Düsseldorf, 1941. - 88 S. 

1941 12° Bell. 138 
 

Küppers, Leonhard Franziskus 
Überwinder der Welt 
   Düsseldorf: Bastion, 1947. - 94 S. 

1947 12° Fra. 142 
 

Kürschner, Josef Weltsprachen - Lexikon  
deutsch-engl.-franz.-ital.-lat. 
   Berlin: Hillger, 

 8° Philol. 32 
 

Kürschner, Josef Universal - Konversations - Lexikon 
   Berlin: Hillger, 

 8° Philol. 34 
 

Kurz, Edelbert Individuum und Gemeinschaft  
beim hl. Thomas von Aquin 
   München: Kösel, 1932. - 162 S. 

1932 8° Th. u. 8 
 

Kurz, J. Oberpfälzisches Heimat - und Bauernbuch 
   Regensburg: Manz, 1930. - 123 S. 

1930 4° H. prof. 10 
 

Kurz, Karl Chronika der Orden S. Francisci 
   München: Bergin, 1620. - 2 Bände 

1620 8° Fra. 1-1,2 
 

Kurz, Karl Chronika der Orden S. Francisci    3. Teil 
   München: Bergin. - 1150 S. 

 8° Fra. 1-3 
 

Kurz, Karl Chronika der Orden S. Francisci    4. Teil 
Felix Reineccius [Mitarb.]. -  
   Innsbruck: Wagner, 1658. - 1041 S. 

1658 8° Fra. 1-4 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Kurz, Leopold Predigten im Allerseelenmonat 
   Regensburg: Pustet, 1968. - 95 S. 

1968 12° Hom. 137 
 

Kybler, Benignus Wunder - Spiegel  
oder göttliches Wunderwerk 
   München: Wagner, 1678. - 2 Bände 

1678 2° Hom. 4-1,2 
 

La Croix, Claudius Theologia Moralis 
   Venedig: Pezzana, 1725. -  

1725 2° Mor. 5 
 

Labancki, Eduardo Rom 
Das Heilige Jahr 1975 
   Narni: Plurigraf, 1975. - 

1975 8° H. eccl. 272 
 

Lachner , Max Die neueste Zeit  
1815 bis zur Gegenwart 
   München: Blutenburg, 1968. - 146 S. 

1968 8° H. prof. 178 
 

Lachner, Johann So schön ist Bayern  
Bildband mit 160 Meisteraufnahmen 
Harald Busch [Mitarb.]. -  
   Frankfurt: Umschau, 1955. - 160 S. 

1955 4° Art. 40 

Lachner, Johann 999 Worte Bayrisch 
   München 1950: Süddeutscher - Verlag, 1950. - 139 S. 

1950 8° Bell. 45 
 

Lachner, Max Der schöne Landkreis Bogen 
   Straubing: Fremdenverkehrsamt Bogen. - Prospekt 

 8° Enc. 12-2 
 

Lachner, Max Altertum und Mittelalter 
   München: Blutenburg. - 93 S. 

 8° H. prof. 175 
 

Lacordaire, Heinrich Leben des Hl. Dominikus 
   Regensburg: Pustet. - 332 S. 

 12° Hag. 21 
 

Lacordaire, Heinrich Der Heilige Stuhl 
   Regensburg: Manz, 1838. - 72 S. 

1838 8° H. eccl. 6 
 

Lagier, Annuntiata Klara von Assisi 
   Werl: Kölde, 1984. - 63 S. 

1984 12° Fra. 217 
 

Lagner, Petrus Manipulus Sententiarum  
ex operibus Ciceronis etc. 
   Cöln: Gualtherus, 1609. - 423 S. 

1609 12° Philol. 4 
 

Lagrange, Abbe Geschichte des hl. Paulinus von Nola 
   Mainz: Kirchheim, 1882. - 536 S. 

1882 8° Hag. 61 
 

Lajos, Tölgyes Ungarn, Bollwerk der Christenheit  
zur Zeit der Türkenkriege 
   Köln: Amerikanisch-ungarischer Verlag, 1957. - 100 S. 

1957 8° H. eccl. 154-12 
 

Lajos, Tölgyes Das Volk Mariens im Mittelalter 
Eigenverlag, 1961. - 279 S. 

1961 8° H. eccl. 188 
 

Lakotta, Consilia In der Welt werdet ihr Angst haben 
   Friedberg: Pallotti, 1957. - 349 S. 

1957 8° Bell. 130 
 

Lallemants, P. Auslegung der Psalmen Davids 
Ignaz Steur [Bearb.]. -  
   Augsburg: Wagner, 1778. - 462 S. 

1778 8° Script. 24 
 
 

Lama, Friedrich Ein Büchlein von den Engeln 
   Karlsruhe: Badenia, 1936. - 45 S. 

1936 8° Asc. 159-2 
 

Lama, Friedrich Das Papsttum und Deutschland 
   Illertissen: Martinus, 1925. - 35 S. 

1925 12° H. eccl. 74-7 
 

Lamartine, A. Poetische und religiöse Harmonien 
   München: Rösl, 1831. - 277 S. 

1831 12° Bell. 38 
 

Lambert von Mospurg Glaubens - Liecht  
unfehlbare Glaubens-Lehr der wahren Christen 
   Salzburg: Mayr, 1686. - 592 S. 

1686 8° Hom. 106 
 

Lambertinus, Prosper Commentarius de D.N. Jesu Christi  
matrisque ejus Festis 
   Pragae, 1756. -  

1756 2° Lit. 27 
 

Lambertinus, Prosper Casus Conscientiae 
   Augsburg: Rieger, 1763. -  

1763 12° Mor. 39 
 

Lämmermeyer, Karl Handbuch der biblischen Geschichte 
   München: Oldenbourg. - 136 S. 

 8° Cat. 19 
 

Lammertz, J. Beatae Angelae de Fulpinis visiones 
   Cöln: Heberle, 1851. - 391 S. 

1851 12° Asc. 64 
 

Lancicius, Nicolaus Opuscula Spiritualia 
   Ingolstadt: de la Haye, 1724. - 2 Bände 

1724 2° Asc. 6-1,2 
 

Lancicius, Nikolaus Usus Meditandi Tyronibus 
   Prag: Universitätsdruckerei, 1665. - 670 S. 

1665 12° Asc. 72 
 

Lancilotus, Cyrius Non vulgaris literaturae 
   Straßburg: Schurer, 1511. 
   beigebunden bei Henrichman: Grammaticae institutiones 

1511 8° Philol. 5 
 

Landgraf, Artur Pflüger im steinigen Acker 
   Bamberg: St - Otto, 1953. - 188 S. 

1953 12° Bell. 119 
 

Landmesser, Franz Unternehmer und Arbeiter 
   Augsburg: Haas, 1931. - 54 S. 
 

1931 12° Mor. 60 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Landsberg, Johannes Sieben geistliche Übungen der hl. Gertrudis 
Michael Sintzel  [Bearb.]. 
   Regensburg: Manz, 1848. - 330 S. 

1848 12° Asc. 207 
 

Landsperg, Johannes Leben und Offenbarungen der hl. Gertrudis 
Michael Sintzel [Bearb.]. - 
   Regensburg: Manz, 1847. - 2 Bände 

1847 12° Hag. 48-1,2 
 

Lang, Berthold Bischof Sailer und seine Zeitgenossen 
   Regensburg: Manz, 1932. - 252 S. 

1932 8° H. eccl. 75 
 

Lang, Franziskus Epistolae familiares 
   München: Riedl, 1725. - 538 S. 

1725 12° Bell. 4 
 

Lang, Gotthard Der selige Gunther, der Eremit  
der Heilige des Böhmerwaldes 
   Regensburg: Habbel, 1948. - 75 S. 

1948 12° Hag. 67 
 

Lang, Hugo Die acht Seligkeiten  
Rundfunkpredigten 
   München: Glocken, 1946. - 72 S. 

1946 8° Hom. 265 
 

Lang, Hugo Das heilige Vaterunser 
   München: Glocken, 1946. - 77 S. 

1946 8° Hom. 312 
 

Lang, Hugo Glaubensworte am Sonntagmorgen 
   Landshut: Girnth, 1950. - 195 S. 

1950 12° Hom. 122 
 

Lang, Hugo Das Wichtigste von der christlichen Ehe 
   Nürnberg: Sebaldus, 1948. - 93 S. 

1948 12° Mor. 77 
 

Langbehn, Julius Dürer als Führer 
Momme Nissen [Mitarb.]. -  
   München: Müller, 1928. - 80 S. 

1928 8° Art. 12 

Lange, Friedrich Unser Elsass - unser Lothringen 
   München: Eher, 1940. - 72 S. 

1940 8° Art. 13 

Langenscheidt Deutsches Wörterbuch  
Rechtschreibung u. Grammatik 
   Berlin: Langenscheidt, 1955. - 

1955 8° Philol. 38 
 

Langenscheidt Universal - Wörterbuch  
Russisch - Deutsch ; Deutsch - Russisch 
   Berlin: Langenscheidt, 1960. - 

1960 12° Philol. 111 
 

Langenscheidt Wörterbuch 
Spanisch - Deutsch u. Deutsch - Spanisch 
   Berlin. - 2 Bände 

 12° Philol. 126-1,2 
 

Langer, Johannes Coburgensis Poematum libri tres 
   Vitebergae: Rhavv., 1557. - 

1557 12° Philol. 45 
 

Langewiesche, Marianne Spuren in der Wüste  
Heilige und Verräter in der biblischen Geschichte 
   Weilheim: Barth, 1970. - 269 S. 

1970 8° Script. 103 
 

Langius, Josef Polyanthea 
   Frankfurt: Jetzner, 1617. - 1530 S. 

1617 2° Philos. 2 
 

Langius, Josef Polyanthea 
   Frankfurt: Jetzner, 1621. - 3208 S. 

1621 2° Philos. 3 
 

Languet, Johann Das Leben der gottseligen Margaretha Alacoque  
  Regensburg: Manz, 1836. - 540 S. 

1836 12° Hag. 47 
 

Läpple, Alfred Christus 
Die Wahrheit 
Fritz Bauer [Mitarb.]. -  
   München: Kösel, 1963. - 207 S. 

1963 8° Dog. 144 
 

Läpple, Alfred Deutschland, deine Wallfahrtsorte 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1982. - 

1982 4° H. eccl. 38 
 

Läpple, Alfred Biblische Verkündigung in der Zeitenwende 
   München: Don Bosco, 1964. - 3 Bände 

1964 8° Script. 92-1,3 
 

Lapsanski, Duane von Das Leben nach dem Evangelium  
am Anfang des Minderbrüderordens 
   Werl: Coelde, 1974. - 128 S. 

1974 12° Fra. 213 
 

Laros, Matthias Der ewige Kreuzweg unseres Herrn Jesu Christi 
   Regensburg: Pustet, 1950. - 243 S. 

1950 8° Asc. 145 
 

Laros, Matthias Die Botschaft des Herrn an diese Zeit 
   Regensburg: Pustet, 1950. - 2 Bände 

1950 8° Hom. 318-1,2 
 

Laros, Matthias Der geistige Anspruch der Zeit an die Christen 
   Paderborn: Bonifazius - Druckerei, 1937. - 94 S. 

1937 12° Mor. 68 
 

Laros, Matthias Die religiösen Aufgaben des Christen an die Zeit 
   Paderborn: Bonifazius - Druckerei, 1937. - 107 S. 

1937 12° Mor. 69 
 

Larousse, P. Dictionaire complet  
de la langue francaise 
   Paris: Boyer, 1884. -  

1884 12° Philol. 114 
 

Larson, Valentin Theatrum Dolorum Jesu Christi 
   Augsburg: Bencard, 1709. - 640 S. 

1709 12° Asc. 52 
 

Larson, Valentin Guldene Spangen 
   Augsburg: Veith, 1716. –  
 

1716 2° Hom. 65 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Laschan, Paul Eine kleine Pfingstgabe für Seelsorgspriester 
   Innsbruck: Vereinsbuchhandlung, 1923. - 316 S. 

1923 12° Asc. 118 
 

Laselve, Zacharias Annus Apostolicus 
   Venedig: Balleoniana, 1725. - 2 Bände 

1725 8° Hom. 335-1,2 
 

Lassere, Heinrich Unsere liebe Frau von Lourdes 
   Freiburg: Herder, 1874. - 451 S. 

1874 12° H. eccl. 63 
 

Lassius, Kaspar Moralische Bilderbibel 
   Gotha: Perthes, 1811. - 544 S. 

1811 8° Mor. 30 
 

Lasswitz, Kurd Auf zwei Planeten  
Roman 
   Donauwörth: Cassianeum, 1948. - 326 S. 

1948 8° Bell. 29 
 

Lauff, Josef Advent  
Drei Weihnachtsgeschichten 
   Berlin: Grote. - 96 S. 

 12° Bell. 216 
 

Lauffs, Leonhard Misericordia 
Wege der Vorsehung zur Rettung der Seelen 
   Aachen: Cremer, 1840. - 381 S. 

1840 12° Asc. 155 
 

Launay, Adrieu Die koreanischen Märtyrer  
1838 - 1846 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1929. - 270 S. 

1929 8° Hag. 36 
 

Laurentius, P. Der Regelpater 
   Regensburg: Pustet, 1905. - 494 S. 

1905 12° Fra. 107 
 

Laurentius, P. Wie können wir den Dritten Orden zur Blüte bringen ? 
   Neuötting, 1911. - 164 S. 

1911 12° Fra. 104 
 

Lautenschlager, Ottmar Geschichte der christlichen Religion und Kirche 
   München: kath. Bücherverlag, 1848. - 2 Bände 

1848 8° H. eccl. 13-1,2 
 

Lay, Rupert Menschen - woher ? 
   München: Pfeiffer, 1958. - 30 S. 

1958 12° Dog. 51-3 
 

Lay, Rupert Die Welt des Stoffes  
Raum-Zeit-Masse 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1966. - 397 S. 

1966 12° Philos. 55 
 

Laymann, Paulus Theologiae moralis 
   München: Henricus, 1626. - 

1626 4° Mor. 5 
 

Laymann, Paulus Theologiae Moralis 
   Cöln: Henning, 1634. - 1016 S. 

1634 2° Mor. 2 
 

Laymann, Paulus Theologia Moralis 
   Moguntiae: Schönwetter, 1654. - 

1654 2° Mor. 15 
 

Le Blanc, Thomas Heilige Handarbeit 
   Augsburg: Bencard, 1700. -  

1700 8° Asc. 21 
 

Le Blanc, Thomas Commentaria amplissima concionatoria 
   Colonia: Huisch, 1726. - 3 Bände 

1726 2° Script. 2-1,3 
 

Le Maistre Kern der wahrhafft Christl. Andacht und Gottseligkeit 
   Augsburg: Wolff, 1750. -  

1750 12° Asc. 208 
 

Lebec, R. Die großen Heilungen von Lourdes in ärztlichem Urteil 
   Wiesbaden: Credo, 1973. - 210 S. 

1973 8° H. eccl. 273 
 

Lebreton, Jules Rettet die Welt 
Heinrich Monier-Vinard [Mitarb.]. 
   Innsbruck: Tyrolia, 1956. - 348 S. 

1956 8° Asc. 170 
 

Lebreton, Jules Jesus Christus  
Leben und Lehre 
   Colmar: Alsatia, 1952. - 748 S. 

1952 8° Script. 85 
 

Lechler, Alfred Seelische Erkrankungen und ihre Heilung 
   Stuttgart: Steinkopf, 1935. - 92 S. 

1935 12° Th. p. 29 
 

Lechner, Josef Wehrhafte Gläubigkeit 
   Würzburg: Echter, 1948. - 203 S. 

1948 12° Dog. 30 
 

Lechner, Melchior Kleines Ablaßbüchlein für den Dritten Orden 
   Innsbruck: Rauch, 1897. - 188 S. 

1897 12° Fra. 33 
 

Lechner, Peter Das mystische Leben der hl. Margareth von Cortona 
   Regensburg: Manz, 1862. - 323 S. 

1862 8° Fra. 35 
 

Leclerc, Eligius Weisheit eines Armen  
Franziskus gründet seinen Orden 
   Werl: Coelde, 1981. - 99 S. 

1981 12° Fra. 208 
 

Leclercq, Jacques Der Ordensberuf 
   Luzern: Rex, 1958. - 208 S. 

1958 12° Asc. 412 
 

Leclercq, Jacques Die Eheprobleme in der Beichte 
   Luzern: Rex, 1964. - 93 S. 

1964 12° Th. p. 69 
 

Leeb, Friedrich Altötting 
Orts-und Wallfahrtsgeschichte 
   Altötting: Selbstverlag, 1957. - 118 S. 

1957 12° H. eccl. 67 
 

Legler, Erich Predigten 
für den Oster- und Pfingstfestkreis 
   München: Rex, 1979. - 109 S. 

1979 8° Hom. 380 
 

Legrise, Denise und doch als Mensch geboren 
   Freiburg: Herder, 1963. - 215 S. 

1963 8° Bell. 175 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Leguay, L. Der Weg zur wahren Tugend 
   Mainz: Kirchheim, 1882. - 301 S. 

1882 12° Asc. 96 
 

Leguil, Raphael Was haben wir am Dritten Orden? 
   Metz, 1917. - 141 S. 

1917 12° Fra. 152 
 

Lehar, Franz Eva 
   Leipzig: Doblinger, 1911. - 48 S. 

1911 8° Bell. 132-2 
 

Lehar, Franz Der Graf von Luxemburg 
   Leipzig: Karczag. - 47 S. 

 12° Bell. 190-10 
 

Lehmann, Karl Auferweckt am Dritten Tag 
   Freiburg: Herder, 1968. - 376 S. 

1968 8° Script. 101 
 

Lehmann, Klaus Der Bayerische Wald 
   Hof: Oberfränkische Verlagsanstalt, 1978. - 

1978 4° Enc. 27 
 

Lehmkuhl, Augustin Der Christ im betrachtenden Gebet 
   Freiburg: Herder, 1916. - 403 S. 

1916 12° Asc. 259 
 

Lehmkuhl, Augustin Das bürgerliche Gesetzbuch  
des deutschen Reiches 
   Freiburg: Herder, 1899. - 712 S. 

1899 8° J. ci. 20 
 

Lehmkuhl, Augustin Theologia Moralis 
   Freiburg: Herder, 1886. - 2 Bände 

1886 8° Mor. 41-1,2 
 

Lehmkuhl, Augustin Casus Conscientiae 
   Freiburg: Herder, 1903. - 2 Bände 

1903 8° Mor. 42-1,2 
 

Lehner, Johann Michael Wittmann  
Bischof von Regensburg 
   Kevelaer: Butzon, 1937. - 262 S. 

1937 8° Hag. 79 
 

Leiber, Robert Die mittelalterliche Inquisition 
   Kevelaer: Butzon, 1963. - 30 S. 

1963 12° H. eccl. 75-9 
 

Leicher, Alois Leben aus dem Herzen des Gott - Menschen 
   Würzburg: Echter, 1948. - 143 S. 

1948 12° Asc. 336 
 

Leinz, Anton Apologetische Vorträge 
   Freiburg: Herder, 1907. - 234 S. 

1907 12° Dog. 39 
 

Leinz, Anton Apologetische Vorträge 
   Freiburg: Herder, 1906. - 234 S. 

1906 12° Hom. 76 
 

Leinz, Anton Ansprachen für christliche Müttervereine 
   Freiburg: Herder, 1911. - 235 S. 

1911 12° Hom. 128 
 

Leinz, Anton Glaubensschild und Geistesschwert 
   Freiburg: Herder, 1913. - 440 S. 

1913 12° Hom. 129 
 

Leiss, Rupert Das Scheyrer - Kreuz 
   Augsburg: Kremer, 1843. - 170 S. 

1843 8° H. eccl. 140 
 

Leist, Fritz Der grössere Gott  
Auf dem Wege zum Alten Testament 
   München: Manz, 1960. - 270 S.  

1960 8° Script. 86 
 

Leitner, Franz Der hl. Franz von Assisi 
   Feldkirch: Lins. - 32 S. 

 12° Fra. 222 
 

Leitner, Martin Lehrbuch des katholischen Eherechts 
   Paderborn: Schöningh, 1920. - 455 S. 

1920 8° J. ca. 22 
 

Lejonne, Benjamin Das Wunder von Turin 
   Luzern: Räber, 1960. - 230 S. 

1960 8° H. eccl. 202 
 

Lekeux, M. Margrit 
   Kirchnach: Schulbrüder - Verlag, 1926. - 269 S. 

1926 12° Hag. 58 
 

Lemmens, Leonard Scripta Fratris Leonis 
   Quarachii, 1901. - 106 S. 
(Documenta Antiqua Franciscana) 

1901 12° Fra. 106-1 
 

Lemmens, Leonard Speculum Perfectionis 
   Quarachii, 1901. - 106 S. 
(Documenta Antiqua Franciscana) 

1901 12° Fra. 106-2 
 

Lemmens, Leonard Extractiones de Legenda Antiqua 
   Quarachii, 1902. - 73 S. 
(Documenta Antiqua Franciscana) 

1902 12° Fra. 106-3 
 

Lemmens, Leonard Der hl. Bonaventura  
Kardinal und Kirchenlehrer 
   Kempten: Kösel, 1909. - 286 S. 

1909 8° Fra. 161 
 

Lemmens, Leonard Geschichte der Franziskanermissionen 
   Münster: Aschendorff, 1929. - 378 S. 

1929 8° Fra. 202 
 

Lemmens, Leonardus Dialogus de vitis sanctorum 
   Romae: Sallustianis, 1902. - 122 S. 

1902 8° Fra. 49 
 

Lemmens, Leonhard Fragmenta Minora 
   Romae: Sallustianis, 1903. - 54 S. 

1903 8° Fra. 48 
 

Lemmens, Leonhard Bedeutung des hl. Franziskus  
für die religiöse Erneuerung 
   Cöln: Kaufmann, 1909. –  

1909 8° Fra. 180-2 
 

Lemmer, Lorenz Lauretanum Mariale 
   Sulzbach: Lochner, 1690. - 

1690 8° Hom. 18 
 

Lemnius, Levin Wunderbarliche Geheimnisse der Natur 
   Leipzig, 1592. - 622 S. 

1592 8° Philos. 9-1,2 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Lemoyne, J.B. Don Johannes Bosco  
Der ehrwürdige Diener Gottes 
   München: Salesianer, 1927. - 3 Bände 

1927 8° Hag. 35-1,3 
 

Lenhart, Georg Der Priester und sein Tageswerk 
   Mainz: Kirchheim, 1921. - 286 S. 

1921 12° Asc. 127 
 

Lenk, Michael Gründliche Erklärung der Christkatholischen Lehre  
ein katechetisches Lehr – und Lesebuch 
   München: Strobl, 1792. - 2 Bände 

1792 12° Cat. 17-1,2 
 

Lenz, Johann Christus in Dachau  
Christus der Sieger 
Selbstverlag, 1960. - 374 S. 

1960 8° H. eccl. 234 
 

Lenz, Johann Die Himmel rühmen  
Bilder aus dem Weltall 
   Innsbruck: Tyrolia, 1938. - 282 S. 

1938 12° Philos. 64 
 

Leo XIII. Die fundamentale Glaubenslehre  
der katholischen Kirche 
   Paderborn: Schöningh, 1903. - 460 S. 

1903 8° Dog. 80 
 

Leo XIII. Sämtliche Erlasse 
   Freiburg: Herder, 1881. - 2 Bände 

1881 8° Th. p. 10-1,2 
 

Leo, von S. Laurentio Conciones 
   Cöln: Metternich, 1717. - 3 Bände 

1717 8° Hom. 331-1,3 
 

Leodius, Andreas Catechismus Romanus 
   Antverpen: Plantinus, 1587. - 470 S. 

1587 12° Cat. 14 
 

Leodius, Andreas Catechismus Romanus 
   Cöln: Münich, 1670. - 726 S. 

1670 12° Cat. 15 
 

Leonard, Ludger Die klösterliche Tagesordnung 
   Regensburg: Pustet, 1884. - 312 S. 

1884 12° Asc. 105 
 

Leonardus, a Porto 
Mauritio 

Missionspredigten 
   Wien: Mechitaristen, 1845. - 424 S. 

1845 8° Hom. 156 
 

Leonardus, a Porto 
Maurizio 

Vorsätze 
   Münster: Nasse, 1876. - 158 S. 

1876 12° Asc. 362 
 

Leonardus, Lauredanus Silva Rerum Moralium 
   Antverpen: Lesterius, 1648. - 886 S. 

1648 8° Mor. 8 
 

Leoncavallo, R. Der Bajazzo 
   Berlin: Fürstner, 1868. - 47 S. 

1868 8° Bell. 132-1 
 

Leonhard, Johann Die katholische Glaubens- und Sittenlehre 
   Wien: Lechner, 1835. - 472 S. 

1835 8° Cat. 6 
 

Leonrod, Franz Die Hirtenschreiben 
   Ingolstadt: Ganghofer, 1892. - 464 S. 

1892 8° Hom. 258 
 

Lepp, Ignaz Splitter und Balken 
   Graz: Styria, 1959. - 275 S. 

1959 8° H. eccl. 180 
 

Lepp, Ignaz Die neue Erde  
Teilhard und der Christ in der Welt 
   Olten: Walter, 1962. - 220 S. 

1962 8° H. eccl. 207 
 

Lepp, Ignaz Wagnisse des Daseins 
   Würzburg: Arena, 1963. - 251 S. 

1963 8° Mor. 62 
 

Lepp, Ignaz Die neue Moral  
Psychosynthese des moralischen Lebens 
   Würzburg: Arena, 1964. - 269 S. 

1964 8° Mor. 63 
 

Lepp, Ignaz Psychoanalyse der Liebe 
   Freiburg: Herder, 1965. - 191 S. 

1965 12° Philos. 48 
 

Leppich Christus auf der Reeperbahn 
   Düsseldorf: Bastion, 1957. - 158 S. 

1957 8° Hom. 355 
 

Lerchenfeld, Max De jure asyli ecclesiastici 
   Ingolstadt: Schleigin, 1761. - 154 S. 

1761 8° J. ca. 3 
 

Leroy, Luis Das Reich Gottes in der Größe 
   Regensburg: Manz, 1862. - 

1862 8° H. eccl. 11 
 

Lersch, Philipp Sprache als Freiheit und Verhängnis 
   München: Vonficht, 1947. - 25 S. 

1947 8° Philos. 157-4 
 

Lesch, Franz Xaver Maximilian Kolbe  
Allen Menschen Bruder 
Helmut Holzapfel [Mitarb.]. - 
   Würzburg: Friede u. Heil, 1971. - 84 S. 

1971 12° Hag. 92 
 

Leser, Kamerer Pilgerfahrt 
 vom Schwarzwald zu den Heiligtümern Italiens 
   Horb: Christian, 1894. - 222 S. 

1894 12° Enc. 1 
 

Lewis, C.S. Perelandra 
Der Sündenfall findet nicht statt 
   Freiburg: Herder, 1959. - 204 S. 

 12° Bell. 205 
 

Lewis, Sinclair Sam Dodsworth 
   Berlin: Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1930. - 515 S. 

1959 8° Bell. 217 
 

Lewis, Sinclair Barbitt 
   Hamburg: Rowohlt, 1953. - 284 S. 
 

1953 8° Bell. 216 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Leyen, Eugenie Meine Gespräche mit Armen Seelen 
   Stein: Christiana, 1979. - 184 S. 

1979 8° Dog. 145 
 

Liebermann, F. Institutiones theologicae 
   Mainz: Kirchheim, 1844. - 5 Bände 

1844 8° Dog. 24-1,5 
 

Liebig, Rudolf Die andere Offenbarung  
Christlicher Glaube im Gespräch mit der modernen Wissenschaft 
   Augsburg: Winfried, 1966. - 147 S. 

1966 8° Philos. 182 
 

Lieger, Paulus Das römische Rituale 
   Klosterneuburg, 1936. - 592 S. 

1936 12° Lit. 24 
 

Lienert, Otto Das Bild der Madonna 
   Olten: Walter, 1953. - 241 S. 

1953 8° Bell. 111 
 

Liertz, Rhaban Harmonien u. Disharmonien  
des menschlichen Trieb - und Geisteslebens 
   München: Kösel, 1925. - 257 S. 

1925 8° Th. p. 43 
 

Liguori, Alphons v. Kurze Betrachtungen auf die Tage des Advents 
   Innsbruck: Rauch, 1833. - 262 S. 

1833 12° Asc. 195 
 

Liguori, Alphons v. Betet ohne Unterlaß  
Notwendigkeit und Kraft des Gebetes 
   München: Rösl, 1837. - 110 S. 

1837 12° Asc. 194 

Liguori, Alphons v. Vollkommener Weltpriester 
   Wien: Mausberger, 1838. - 186 S. 

1838 8° Asc. 64 

Liguori, Alphons v. Memento mori  
Betrachtungen über die letzten Dinge des Menschen 
   München: Rösl, 1839. - 99 S. 

1839 12° Asc. 193 
 

Liguori, Alphons v. Die Geheimnisse des Glaubens  
Die Menschwerdung 
   Regensburg: Manz, 1842. - 306 S. 

1842 12° Asc. 196 
 

Liguori, Alphons v. Der Priester im Gebete und in der Betrachtung 
   Regensburg: Manz, 1843. - 

1843 12° Asc. 197 
 

Liguori, Alphons v. Die Vorbereitung zum Tode 
   Regensburg: Manz, 1848. - 362 S. 

1848 12° Asc. 200 
 

Liguori, Alphons v. Die Herrlichkeiten Mariens 
   Regensburg: Manz, 1851. - 2 Bände 

1851 12° Asc. 265-1,2 
 

Liguori, Alphons v. Die Menschwerdung und die Kindheit  
unseres Herrn Jesu Christi 
   Regensburg: Manz, 1860. - 335 S. 

1860 12° Asc. 198 
 

Liguori, Alphons v. Die wahre Braut Jesu Christi 
   Regensburg: Manz, 1907. - 2 Bände 

1907 12° Asc. 192-1,2 
 

Liguori, Alphons v. Der Beruf zum Ordensstand 
   Regensburg: Manz, 1907. - 201 S. 

1907 12° Asc. 385 
 

Liguori, Alphons v. Besuchungen des allerheiligsten Altarssakramentes 
   Limburg: Steffen, 1927. - 189 S. 

1927 12° Asc. 363 
 

Liguori, Alphons v. Sittenreden 
für alle Sonntage 
   Augsburg: Rieger, 1775. - 2 Bände 

1775 12° Hom. 57-1,2 
 

Liguori, Alphons v. Lob - und Sittenreden  
für die Festtage 
   Augsburg: Rieger, 1776. - 2 Bände 

1776 12° Hom. 58-1,2 
 

Liguori, Alphons v. Predigten 
über die Strafgerichte Gottes 
   Regensburg: Manz, 1842. - 426 S. 

1842 12° Hom. 59 
 

Liguori, Alphons v. Praxis Confessarii 
   Venetiis: Remondini, 1774. - 240 S. 

1774 12° Mor. 48 
 

Liguori, Alphons v. Homo apostolicus 
   Mainz: Kirchheim, 1842. - 3 Bände 

1842 12° Mor. 52-1,3 
 

Liguori, Alphons v. Theologia Moralis 
   Regensburg: Manz, 1846. - 8 Bände 

1846 12° Mor. 53-1,8 
 

Liguori, Alphons v. Handbuch für Priester 
   Wien: Mechitaristen, 1838. - 376 S. 

1838 8° Th. p. 4 
 

Liguori, Alphons von Die zehn Gebote Gottes 
   Regensburg: Manz, 1846. - 224 S. 

1846 12° Cat. 43 
 

Liguori, Alphons von Die Siege der hl. Martyrer in Japan 
   Regensburg: Manz, 1841. - 467 S. 

1841 8° Hag. 10 
 

Lilius, Giraldus De Musis Syntagma 
   Lugdunum: Degabiano, 1608.  
   beigebunden bei Hyginus: Fabularum liber 

1608 12° Philol. 29 
 

Lill, Georg Um Bayerns Kulturbauten  
Zerstörung und Wiederaufbau 
   München: Drei - Fichten, 1946. - 33 S. 

1946 8° Art. 5 

Lill, Georg Zerstörte Kunst in Bayern 
   München: Schnell, 1948. - 22 S. 

1948 8° Art. 8 

Lill, Rudolf Die ersten deutschen Bischofskonferenzen 
   Freiburg: Herder, 1964. - 138 S. 
 

1964 8° H. eccl. 221 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Limmaeus, Johannes Iuris Publici Imperii Romano - Germanici 
   Straßburg: Ledertz, 1634. - 

1634 8° J. ci. 7 
 

Limmer, Augustin Beschreibung aller denkwürdigen Historien  
von Ostern bis Michaeli 1655 
   Leipzig: Grossen, 1655. -  

1655 8° H. prof. 10 
 

Lindemann, Hermann Englisch - Deutsch  
Deutsch - Englisch 
   Berlin: Langenscheidt, 1912. - 2 Bände 

1912 12° Philol. 121-1,2 
 

Lindemann, Wilhelm Geschichte der deutschen Literatur 
   Freiburg: Herder, 1915. - 2 Bände 

1915 8° Bell. 133-a,b 
 

Lindemayr, Georg Sozialismus und Bayrische Volkspartei 
   Augsburg, 1918. - 114 S. 

1918 8° Philos. 156-6 
 

Linden, Raymund Das Streben nach Vollkommenheit 
   Koblenz: Provinzialat der Kapuziner, 1954. - 24 S. 

1954 8° Fra. 180-11 
 

Linden, Raymund Leben nach dem Evangelium  
im Weltorden des hl. Franziskus 
   Werl: Coelde, 1958. - 153 S. 

1958 12° Fra. 166 
 

Linden, Raymund Vater und Vorbild 
   Werl: Coelde, 1960. - 311 S. 

1960 12° Fra. 167 
 

Lindinger, J. Ostbayern 
Fremdenverkehrspropaganda 

 8° Enc. 12-1 
 

Lindmayr, Maria Mein Verkehr mit Armen Seelen 
   Stein: Christiana, 1980. - 141 S. 

1980 12° Asc. 456 
 

Lindorfer, Karl Das Leiden und Sterben unseres Herrn 
1956. - 39 S. 

1956 8° Script. 76-3 
 

Lingens, Emil Die innere Schönheit des Christentums 
   Freiburg: Herder, 1902. - 207 S. 

1902 8° Asc. 63 
 

Linhardt, Robert Bernhard von Clairvaux 
   Regensburg: Habbel, 1925. - 159 S. 

1925 12° Hag. 68 
 

Linhardt, Robert Feurige Wolke  
Kanzelvorträge 
   Freiburg: Herder, 1925. - 2 Bände 

1925 8° Hom. 300-1,2 
 

Linhardt, Robert Christ werden und Mensch bleiben 
   München: Pustet, 1927. - 2 Bände 

1927 12° Hom. 120-1,2 
 

Link, Otto Mönchtum und Klosterbauten  
Württembergs im Mittelalter 
   Stuttgart: Kohlhammer, 1953. - 162 S. 

1953 8° H. eccl. 163 
 

Lins, Bernardin Geschichte des früheren Franziskanerklosters Ingolstadt 
   Ingolstadt: Gangkofer, 1918. - 122 S. 

1918 8° Fra. 182-3 
 

Lins, Bernardin Wallfahrt und Franziskanerkloster Lechfeld 
   Lechfeld: Selbstverlag, 1916. - 83 S. 

1916 8° Fra. 182-4 
 

Lins, Bernardin Geschichte des Franziskanerklosters Pfreimd 
   Stadtamhof: Mayr, 1916. - 90 S. 

1916 8° Fra. 182-7 
 

Lins, Bernardin Die Entwicklung und Ausbreitung  
des marianischen Meßbundes 
   Ingolstadt: Ganghofer, 1919. - 47 S. 

1919 8° Fra. 182-9 
 

Lins, Bernardin Das Totenbuch der bayrischen Franziskanerprovinz  
1621-1928 
   Landshut, 1929. - 3 Bände 

1929 4° Fra. 15-1,3 
 

Lins, Bernardin Geschichte des Franziskanerklosters Bad Tölz 
   Bad Tölz: Böck, 1929. - 96 S. 

1929 8° Fra. 102 
 

Lins, Bernardin Geschichte der bayrischen Franziskanerprovinz 
 1602-1802 
   München: Pfeiffer, 1926. - 339 S. 

1926 8° Fra. 117-1 
 

Lins, Bernardin Geschichte der bayrischen Franziskanerprovinz  
 1802-1827 
   Landshut: Solanus, 1931. - 286 S. 

1931 8° Fra. 117-2 
 

Lins, Bernardin Geschichte der bayrischen Franziskanerprovinz  
 1827-1938 
   Landshut: Solanush., 1939. - 430 S. 

1939 8° Fra. 117-3 
 

Lins, Bernardin Scriptores Provinciae Bavariae Fratrum Minorum 
Florenz: Ad Claras Aquas, 1954. - 167 S. 

1954 4° Fra. 11 
 

Lins, Bernardin Der hl. Rasso und seine Verehrung 
   Grafrath: Selbstverlag, 1954. - 49 S. 

1954 8° Fra. 181-5 
 

Lins, Bernardin Rasso von Grafrath  8° Fra. 231-8 

Lins, Bernardin Geschichte des Franziskanerklosters Miltenberg 
   Landshut: Solanus, 1956. -  

1956 8° H. eccl. 154-16 
 

Linsenmann Denkschrift über die Männerorden in Württemberg 
   Stuttgart: Deutsches Volksblatt, 1892. - 88 S. 

1892 8° H. eccl. 144 
 

Lipf, Anton Katholischer Katechismus für die kleinere Schuljugend 
   Regensburg: Pustet, 1869. - 48 S. 

1869 12° Cat. 76-2 
 

Lipf, Josef Matrikel des Bistums Regensburg 
   Regensburg: Pustet, 1838. - 432 S. 
 

1838 8° H. eccl. 3 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Lipf, Joseph Oberhirtliche Verordnungen  
für das Bistum Regensburg : 1250-1852 
   Regensburg: Ordinariat, 1853. - 647 S. 

1853 4° Th. p. 2 
 

Lippert, Peter Briefe in ein Kloster 
   München: Pustet, 1932. - 230 S. 

1932 8° Asc. 114 
 

Lippert, Peter Der Mensch Job redet mit Gott 
   München: Müller, 1934. - 301 S. 

1934 8° Asc. 99 
 

Lippert, Peter Von Seele zu Seele 
   Freiburg: Herder, 1935. - 272 S. 

1935 12° Asc. 410 
 

Lippert, Peter Der Menschensohn  
Bilder aus dem Seelenleben Jesu 
   Bonn: Buchgemeinde, 1936. - 230 S. 

1936 12° Asc. 405 
 

Lippert, Peter Die alleinseligmachende Kirche 
   Freiburg: Herder, 1913. - 14 S. 

1913 8° Dog. 119-5 
 

Lippert, Peter Vom Gesetz und von der Liebe 
   München: Ars Sacra, 1932. - 347 S. 

1932 12° Hom. 113 
 

Lipsius, Justus Von Unterweisung zum weltlichen Regiment 
   Amberg: Forster, 1599. - 357 S. 

1599 8° J. ci. 2 
 

Lipsius, Justus Oratio de Concordia in scholis 1573 
   Amberg: Schönfeld, 1611.  
 beigebunden bei Erasmus Rotterdam : Querela pacis 

1611 12° Philol. 25 
 

Lissner, Ivar Aber Gott war da 
   Olten: Walter, 1960. - 353 S. 

1960 8° H. prof. 137 
 

Lissner, Ivar So habt ihr gelebt  
Die grossen Kulturen der Menschheit 
   Olten: Walter. - 458 S. 

 8° H. prof. 130 
 

List, Theobald Bruder Balthasar Werner 
   Landshut: Solanus, 1952. - 150 S. 

1952 8° Fra. 128 
 

Listenius, Nicolaus Musica 
   Leipzig: Faber, 1560.  
  beigebunden bei Cicero Sententiae 

1560 12° Philol. 45 
 

Liszt, Franz Die hl. Elisabeth 
   Leipzig: Kahnt. - 18 S. 

 12° Bell. 189-9 
 

Littrow, JJ. v. Die Wunder des Himmels 
Paul Guthnick [Bearb.]. -  
   Berlin: Herlet, 1910. - 781 S. 

1910 8° Philos. 89 
 

Livius, Patavinus Historiarum libri 
Ioannes Theophilus Kreyssig [Hrsg.]. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1829. - 5 Bände 

1829 12° Aut. class. 86-1,5 
 

Livius, T. Patavinus Historiarum 
et deperditorum fragmenta 
   München, 1839. - 396 S. 

1839 8° Aut. class. 42 
 

Livius, Titus Ab urbe condita  
Für den Schulgebrauch 
Max Heynacher [Bearb.]. -  
   Gotha: Perthes, 1890. - 96 S. 

1890 8° Aut. class. 73 
 

Livius, Titus Römische Geschichte 
Otto Güthling [Hrsg.]; Konrad Heusinger [Bearb.]. - 
   Leipzig: Reclam. - 4 Bände 

 12° Aut.class. 132-1,4 
 

Livius, Titus Ab urbe condita libri 
H.J. Müller [Hrsg.]; W. Weissenborn [Mitarb.]. -  
   Berlin: Weidmann, 1883. - 190 S. 

1883 8° Philol. 6 
 

Livius, Titus Patavinus Historiarum libri     12 Teile 
   Mannheim: Cura + Sumptibus, 1779. - 6 Bände 

1779 12° Aut. class. 25-1,6 

Llull, Ramon Das Ave-Maria des Abtes Blanquerna 
Josef Solzbacher [Bearb.]. 
   Paderborn: Schöningh, 1954. - 59 S. 

1954 12° Asc. 338 
 

Lobkowitz, Z. Statistik der Päpste 
   Freiburg: Herder, 1905. - 88 S. 

1905 8° H. eccl. 69 
 

Loch, Val. Die Heiligen Schriften 
Wilhelm Reischl [Mitarb.]. -  
   Regensburg: Manz, 1867. - 4 Bände 

1867 8° Script. 38-1,4 
 

Lochner, Louis Die Mächtigen und der Tyrann  
Die deutsche Industrie von Hitler bis Adenauer 
   Darmstadt: Schneekluth, 1955. - 342 S. 

1955 8° H. prof. 112 
 

Lochstein, Veremund Gründe für und wider die geistliche Immunität 
   Straßburg, 1766. -  

1766 8° J. ca. 5 
 

Lock, Joh. De intellectu humano 
   Lipsiae: Georg, 1709. - 943 S. 

1709 12° Philos. 18 
 

Lohbauer, Franz Geschichte der japanischen Märtyrer  
aus dem Franziskanerorden 
Franziskaner - Verlag, 1862. - 63 S. 

1862 12° Fra. 158-1 
 

Lohbauer, Franz Rituale Ecclesiasticum 
   München: Weiss, 1851. - 2 Bände 

1851 12° Lit. 12-1,2 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Lohbronner, Conrad Von dem kostbaren Wert der menschlichen Seel 
   Innsbruck: Wagner, 1717. - 8 S.  
   beigebunden bei Kropf : Leichred 

1717 4° Hom. 9 
 

Lohmann, Johann Betrachtungen auf alle Tage des Jahres 
   Paderborn: Jungfermann, 1888. - 2 Bände 

1888 8° Asc. 84-1,2 
 

Lohmeier, Georg Der mich erfreut von Jugend auf  
Geschichten von Ministranten, Mesnern und Pfarrherrn 
   Freiburg: Herder, 1983. - 142 S. 

1983 8° Bell. 242 
 

Lohmeyer, Walter Dein Körper 
   Einsiedeln: Benziger, 1952. - 340 S. 

1952 8° Philos. 143 
 

Lohner, Tobias Instructiones Practicas 
   Cöln: Weidenfeldt, 1682. – 
   beigebunden bei Archdekin : Theologia Tripartita 

1682 12° Dog. 3 
 

Lohner, Tobias Instructio de munere Concionandi 
   Dillingen: Bencard, 1679. - 551 S. 

1679 12° Hom. 46 
 

Lohner, Tobias Bibliotheca Manualis Concionatoria 
   Augsburg: Bencard, 1712. - 3 Bände 

1712 2° Hom. 57-1,3 
 

Lohner, Tobias Instructio de Missae Sacrificio 
   Dillingae: Bencard, 1680. -  

1680 12° Lit. 29 
 

Lohner, Tobias Instructio de Missae Sacrificio 
   Ingolstadt: Ostermayr, 1677. - 264 S. 

1677 12° Th. p. 3 
 

Löhr, Aemiliana Das Herrenjahr 
   Regensburg: Pustet, 1951. - 

1951 8° Hom. 252 
 

Lohr, Franziskus Evangelische Milch 
   Augsburg: Rieger, 1755. - 3 Bände 

1755 2° Hom. 55-1,3 
 

Loidl, Alois Sechzig Fragen an die Kirche 
   Wien: Herder, 1948. - 88 S. 

1948 8° Dog. 117 
 

Lombardi, Riccardo Die erste Botschaft vom Kreuzzug der Liebe 
   Frankfurt: Knecht, 1950. - 173 S. 

1950 12° Hom. 111 
 

Lombardus, Eugen Regale Sacerdotium Romano Pontifici assertum 
Cyprian Donatus, 1684. - 589 S. 

1684 8° J. ca. 8 
 

Lombez, Ambros Über den inneren Frieden 
   Landshut: Krüll, 1831. - 360 S. 

1831 12° Asc. 45 
 

Lommes, Hubert Auslegung des Evangeliums 
   Cöln: Butgenius, 1630. - 

1630 2° Hom. 41 
 

Longhaye, G. Die Predigt  
Grosse Meister und grosse Gesetze 
   Mainz: Grünewald, 1935. - 430 S. 

1935 8° Hom. 246 
 

Löns, Hermann Land- und Luftvolk  
Tiergeschichten 
   Hamburg: Gedächtnis - Stiftung, 1927. - 182 S. 

1927 8° Philos. 150 
 

Loose, K. Lebensbeschreibung des hl. Sebastian 
   Landshut: Thomann, 1822. - 96 S. 

1822 12° Hag. 38 
 

Looshorn, Johann Gründung und erstes Jahrhundert  
des Bistums Bamberg 
   München: Zipperer, 1886. - 544 S. 

1886 8° H. eccl. 49 
 

Lorgues, Roselly Christus und das Jahrhundert 
   Regensburg: Manz, 1845. - 399 S. 

1845 12° Dog. 47 
 

Lorinser, Franz Katholische Predigten 
   Schaffhausen: Hurter, 1866. - 3 Bände 

1866 8° Hom. 172-1,3 
 

Loriot, Julian Über die Materien der christlichen Sittenlehre  
Lobreden für die Feste der Heiligen 
   Stadtamhof: Gastl, 1739. -  

1739 2° Hom. 69 
 

Lortz, Josef Der unvergleichliche Heilige 
   Düsseldorf: Patmos, 1952. - 80 S. 

1952 8° Fra. 145 
 

Lortz, Josef Die Reformation als religiöses Anliegen heute 
   Trier: Paulinus, 1948. - 285 S. 

1948 8° H. eccl. 160 
 

Lortz, Josef Geschichte der Kirche 
   Münster: Aschendorff, 1948. - 464 S. 

1948 8° H. eccl. 59 
 

Lortzing, Albert Undine 
   München: Bayerische Radiozeitung, 1925. - 75 S. 

1925 12° Bell. 194-12 
 

Lortzing, Albert Der Waffenschmied 
   München: Bayerische Radiozeitung, 1926. - 58 S 

1926 12° Bell. 195-8 
 

Lortzing, Albert Zar und Zimmermann 
   München: Bayerische Radiozeitung, 1928. - 94 S. 

1928 12° Bell. 195-7 
 

Lortzing, Albert Hans Sachs 
   München: Bayerische Radiozeitung, 1929. - 31 S. 

1929 12° Bell. 194-13 
 

Lortzing, Albert Der Wildschütz 
   München: Bayerische Radiozeitung. - 133 S. 

 12° Bell. 194-14 
 

Lösch, Stefan Döllinger und Frankreich  
Eine geistige Allianz 
   München: Beck, 1935. - 565 S. 

1938 8° H. eccl. 165 
 

Louis, J. Der Beruf zur Mission 
   Aachen: Xaverius, 1918. - 91 S. 

1918 8° H. eccl. 67 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Louismet, Sabinian Das Geheimnis Jesu 
Chrysostomus Schmidt [Bearb.]. 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1923. - 214 S. 

1923 12° Asc. 281 
 

Louismet, Sabinian Das mystische Leben 
Chrysostomus Schmidt [Bearb.]. 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1924. - 165 S. 

1924 12° Asc. 113 
 

Louismet, Sabinian Die mystische Gotteserkenntnis 
Chrysostomus Schmidt [Bearb.]. 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1924. - 186 S. 

1924 12° Asc. 114 
 

Louismet, Sabinian Das hohe Lied  
ausgewählt und erklärt 
Reinhold Hoch [Bearb.]. 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1929. - 263 S. 

1929 12° Asc. 280 
 

Louvel, F. Was bedeutet Christus dem Priester heute ? 
   Luzern: Rex, 1967. - 289 S. 

1967 8° H. eccl. 248 
 

Lovij, Michael Überlegungen über die Gewalt der Kirche und des Staates 
   Augsburg: Wolf, 1792. - 501 S. 

1792 8° J. ca. 15 
 

Luby, Antonius Theologia Moralis  
 in Systema redacta 
   Graecii: Weingand, 1782. - 

1782 8° Mor. 29 
 

Lucas, a Purificatione Johannis de Matha S. Corpus 
   Wien: Gehlen, 1737. - 384 S. 

1737 8° Hag. 2 
 

Lucas, Franciscus Sacrorum Bibliorum Concordantiae 
   Antverpiae: Verdussen, 1718. -  

1718 2° Script. 21 
 

Lucas, Franz Sacrorum Bibliorum Concordantiae 
   Col. Agrippina: Egmond, 1684. - 

1684 8° Script. 7 
 

Lucas, Josef Die Reichtümer des göttlichen Herzens Jesu 
   Limburg: Pallotiner, 1925. - 428 S. 

1925 8° Asc. 133 
 

Lucas, von Rottenfels Die Wahrheit Christus 
   Nürnberg: Lochner, 1716. - 

1716 2° Hom. 60 
 

Lucian Werke 1 
August Pauly [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler, 1827. - 404 S. 

1827 8° Aut. class. 30 
 

Luciani, Albino Briefe an Persönlichkeiten 
   München: Neue Stadt, 1978. - 271 S. 

1978 8° H. eccl. 290 
 

Lucianus, Montifontanus Geistliches Kinder-Spill  
   Augsburg: Gruber, 1730. -  

1730 2° Hom. 33-1,2 
 

Lückert, Heinz Eltern - Kind - Erziehung 
   Augsburg: Winfried - Werk, 1960. - 144 S. 

1960 8° Th. p. 58 
 

Lucretius, Carus De rerum natura 
   Lugdunum: Gryphius, 1540. -  

1540 12° Philol. 73 
 

Ludolf, de Saxonia Vita Jesu Christi  
in Christianae Pietatis Educationes 
   Augsburg: Happach, 1729. - 745 S. 

1729 2° Asc. 1 
 

Ludovicus Betrachtungen von den Vollkommenheiten Gottes 
   Augsburg: Wolf, 1768. - 211 S. 

1768 12° Asc. 34 
 

Ludovicus, a. S.Petro Disciplina Monastica Praedicabilis 
   Leodicii Eburonum: Broncart, 1698. - 

1698 2° Asc. 4 
 

Ludovicus, de Ameno Practicae criminales illustratae 
   Rom: Bohemus, 1693. - 

1693 2° J. ca. 5 
 

Ludwig de Ponte Dux Spiritualis 
   Cöln: Kinckius, 1613. - 585 S. 

1613 12° Asc. 4 
 

Ludwig de Ponte Betrachtungen über die Geheimnisse des Glaubens 
   Regensburg: Manz, 1839. - 5 Bände 

1839 8° Asc. 93-1,5 
 

Ludwig, Ferdinand Emanuela Therese vom Orden der hl. Clara 
   München: Allgemeine Verlagsgesellschaft, 1902. - 108 S. 

1902 4° Fra. 10 
 

Ludwig, Gumbert Die Basilika in Nazareth 
   München: Kommissariat des Hl. Landes. - 124 S. 

 8° Script. 114 
 

Ludwig, v. Granada Die Lenkerin der Sünder 
   Aachen: Cremer, 1832. - 460 S. 

1832 12° Asc. 261 
 

Ludwig, v. Granada Gedenkbuch des christlichen Lebens 
   Aachen: Cremer, 1848. - 2 Bände 

1848 12° Asc. 142-1,2 
 

Ludwig, v. Granada Philosophia Christiana 
   Ingolstadt: Hänlin, 1650. - 623 S. 

1650 12° Philos. 7 
 

Lueg, Severin Biblische Realkonkordanz 
   Regensburg: Manz, 1900. - 2 Bände 

1900 8° Script. 42-1,2 
 

Luhmann, Heinrich Das Bauernjahr 
   Münster: Coppenrath, 1937. - 62 S. 

1937 12° Bell. 217 
 

Lünemann, G. Schellers lat.-deutsches Handlexikon 
   Leipzig: Hahn, 1820. - 1730 S. 

1820 8° Philol. 10 
 

Lurz, Wilhelm Das Vermächtnis Christi  
Predigten über die Hl. Messe 
   Würzburg: Echter, 1949. - 84 S. 
 

1949 8° Hom. 285 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Lurz, Wilhelm Meßfeier im Geist und in der Wahrheit 
   München: Glocken, 1947. - 197 S. 

1947 8° Lit. 24 
 

Lüthold, Ida Bruder Crispin von Viterbo 
   Altötting: Drittorden - Verlag, 1957. - 69 S. 

1957 12° Fra. 124 
 

Lüthold, Ida Marienminne des hl. Franziskus 
   Passau: Riemer, 1957. - 32 S. 

1957 12° Fra. 158-3 
 

Lüthold, Ida Eine reiche Arme  
Franziska Inauen 
   Altötting: Drittordensverlag, 1957. - 70 S. 

1957 12° Fra. 158-4 
 

Lüthold, Ida Das Leben der hl. Therese von Lisieux 
   München: Ars sacra, 1969. - 35 S. 

1969 12° Hag. 94 
 

Lüthold, Ida Ich wurde in Lourdes geheilt 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1971. - 124 S. 

1971 12° H. eccl. 115 
 

Lutterbeck, Georg Die Martyrer von Uganda 
   Leutersdorf: Johannes, 1965. - 53 S. 

1965 12° Hag. 87 
 

Lüttwitz, Arthur Das Hemd des Glücklichen 
   Trier: Paulinus. - 244 S. 

 12° Bell. 25 
 

Lutz, Berthold Die leuchtende Strasse  
Ein Buch für Jungen vom Geheimnis des Lebens 
   Würzburg: Arena, 1950. - 125 S. 

1950 8° Bell. 57 
 

Lutz, Dominik  Basilika Vierzehnheiligen 
A. Bornschlegel [Mitarb.]. -  
   Staffelstein: Bornschlegel, 1983. - 71 S. 

1983 8° Art. 48 

Lutz, Dominik Basilika Vierzehnheiligen 
A. Bornschlegel [Mitarb.]. -  
   Staffelstein: Bornschlegel, 1983. - 71 S. 

1983 8° Fra. 270 
 

Lutz, Dominik Ochsenthal und seine Geschichte 
   Hammelburg, 1981. - 435 S. 

1981 8° H. prof. 190 
 

Lutz, Dominikus Klosterkirche St. Anna in München 
   München: Franziskanerkloster, 1977. - 143 S. 

1977 8° Fra. 253 
 

Lutz, Edmund Johannes Der lachende Engel 
   München: Don Bosco, 1951. - 111 S. 

1951 8° Bell. 56 
 

Lutz, Franz Xaver Winke und Donnerschläge  
Fünf-Minuten-Predigten 
   Regensburg: Manz, 1930. - 181 S. 

1930 8° Hom. 277 
 

Lutz, Renhardus Homiliae in Evangelia et Epistolas 
   Antverpen: Stelsius, 1562. - 192 S. 

1562 12° Hom. 34 
 

Lützeler, Heinrich Bild Christi 
   Freiburg: Herder, 1940. - 25 S. 

1940 8° Art. 7 

Lützeler, Heinrich Die christliche Kunst des Abendlandes 
   Bonn: Buchgemeinde. - 255 S. 

 8° Art. 42 

Luydl, Corbinian Theologia Moralis 
Christiana et Evangelica 
Bonifazius Schneidenbach [Mitarb.]. -  
   Kempten: Stadler, 1771. - 21 Bände 

1771 12° Mor. 56-1,21 
 

Lysius Orationes selectae  
griechisch 
Andreas Weidner [Hrsg.]. -  
   Leipzig: Freytag, 1888. - 168 S. 

1888 12° Aut. class. 141 
 

Lyszczarczyk, Venantius Compendium Privilegiorum Regularium 
   Leopoli: Checinsky, 1905. - 254 S. 

1905 8° J. ca. 31 
 

Maas, Joachim Die Geheimwissenschaft der Literatur 
   Berlin: Suhrkamp, 1949. - 163 S. 

1949 12° Bell. 235 
 

Maas, Otto Der Buddhismus in alten und neuen Tagen 
   Hamm: Breer, 1913. - 162 S. 

1913 12° Dog. 24 
 

Mack, Franz Glanz und Glut im katholischen Leben :  
Religiöse Vorträge und Lesungen 
   Paderborn: Bonifazius - Druckerei, 1921. – 160 S. 

1921 8° Asc. 88 
 

Mack, Franz Franziskanische Kreuzesgedanken 
   Wiesbaden: Rauch, 1923. - 79 S. 

1923 12° Asc. 304 
 

Macrobius, Ambrosius In Somnium Scipiones 
   Lugdunum: Gryphius, 1542. - 

1542 12° Philol. 79 
 

Macrobius, Ambrosius In Somnium Scipiones libri II 
   Basileae: Hervagius, 1535.  
  beigebunden bei Regiomontanus: In Ptolimaei 

1535 2° Philos. 10 
 

Mäder, Robert Christus, der grosse Monarch 
   Basel: Nazareth, 1934. - 43 S. 

1934 8° Dog. 22 
 

Maes, Bonifacius Mystica Theologia 
   Cöln: Friessem, 1712. - 115 S. 

1712 12° Asc. 73 
 

Mager, Alois Christus und der Forscher 
   Augsburg: Haas, 1931. - 45 S. 

1931 12° Mor. 65 
 

Mager, Alois Salzburger Hochschulwochen 
   Salzburg: Pustet, 1932. - 4 Bände 
 

1932 8° Philos. 108-1,4 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Mages, M. Franziskus 
   Freiburg: Herder, 1920. - 247 S. 

1920 8° Fra. 148 
 

Magliano, Panfilo da 
 

Geschichte des hl. Franziskus und der Franziskaner 
Quintianus Müller [Bearb.]. -  
   München: Stahl, 1883. - 538 S. 

1883 8° Fra. 55 
 

Magni, Verano Da kommt der Heilige  
ein Lebensbild des hl. Franziskus 
Anton Grumann [Bearb.]. -  
   Freiburg: Herder, 1930. - 241 S. 

1930 8° Fra. 129 
 

Magnis, Franz Brüder im Schatten der Erde 
   Würzburg: Deutsches Aussätzigen - Hilfswerk. - 216 S. 

 12° H. eccl. 83 
 

Mahony, Bernardin Tractatus de Justitia et Jure 
Hofäcker, 1703. - 
beigebunden bei Scherzer: liber generationis 

1703 2° Dog. 6 
 

Mai, Paul Auf den Spuren des hl. Wolfgang 
   Kallmünz: Lassleben, 1973. - 203 S. 

1973 8° H. eccl. 263 
 

Mai, Paul Rudolf Graber, Bischof von Regensburg  
Dienen in Liebe 
   München: Schnell, 1981. - 510 S. 

1981 8° H. eccl. 305 
 

Maier, Carl Das Gnadenjahr  
Grosses katholisches Sonntagsbuch 
Mosshamer [Mitarb.]. - 
Freiburg: Herder, 1962. - 517 S. 

1962 8° Asc. 175 
 

Maier, Dieter Die Donau 
Erich Lessing [Mitarb.]. -  
   Erlangen: Müller. - 271 S. 

 4° Enc. 29 
 

Maier, Johann Die Texte vom Toten Meer 
   München: Reinhardt, 1960. - 2 Bände 

1960 8° H. eccl. 212-1,2 
 

Maier, Wilhelm Leben und Leiden der Maria Beatrix Schuhmann  
v. Pfarrkirchen 
   Passau: Kleiter, 1914. - 201 S. 

1914 8° Fra. 92 
 

Maier, Willibald Die liturgische Behandlung des Allerheiligsten 
   Regensburg: Manz, 1860. - 580 S. 

1860 8° Lit. 8 
 

Maierhöfer, Isolde Hundert Jahre Landkreis Staffelstein 
   Lichtenfels: Schulze, 1962. - 154 S. 

1962 8° H. prof. 155 
 

Maigretius Das Leben des seligen Joannis Sahaguntini 
Theodor Degen [Bearb.]. -  
   München: Bergin, 1627. - beigebunden bei Baxius 

1627 12° Hag. 5 
 

Mailer, Carl Länderkunde  
Mitteleuropa 
   München: Oldenbourg, 1961. - 171 S. 

1961 8° Enc. 38 
 

Maimbourg Critique Generale de L`Histoire du Calvinisme 
   Ville-Franche: le Blanc, 1684. - 368 S. 

1684 12° H. eccl. 5 
 

Maiuri, Amadeo Pompeji 
   Roma: della Stato, 1950. - 164 S. 

1950 12° Enc. 24 
 

Majer, Andreas Religiosa Metempsychosis 
   Prag: Höger, 1734. 
   beigefunden bei Pfeiffersberg 

1734 8° Hom. 117 
 

Malan, Chavin de Geschichte des hl. Franziskus von Assisi 
   München: lit.-art. Anstalt, 1844. - 296 S. 

1844 8° Fra. 71 
 

Malina, I. Orbis Catholicus  
Bilder gläubiger Menschen und geheiligter Formen 
   Berlin: Atlantis, 1930. - 204 S. 

1930 4° H. eccl. 27 
 

Mallach, Norbert Viruserkrankungen 
des Kern - und Steinobst 
   München: Obst - und Gartenbauverlag, 1956. - 34 S. 

1956 8° Philos. 145 
 

Mampell, Klaus Wie man berühmt wird 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1963. - 194 S. 

1963 8° Bell. 182 
 

Mancinus, Leopold Passio Jesu Christi 
   München: Schell, 1663. - 

1663 2° Hom. 48 
 

Mändl, Caspar Christliche Sittenlehr 
   München: Remy, 1709. - 471 S. 

1709 8° Asc. 29 
 

Mändl, Caspar Christliche Sittenlehr 
   München: Remy, 1715. - 368 S. 

1715 8° Asc. 30 
 

Mändl, Caspar Christus Dei et hominis Filius 
   Augsburg: Wolf, 1723. - 335 S. 

1723 12° Asc. 115 
 

Mangeot, Nikolaus Was wissen wir vom Himmel ? 
   Berlin: Morus, 1961. - 32 S. 

1961 12° Dog. 51-5 
 

Mänhard, Simeon Christliche Predigten 
   München: Jäcklin, 1675. - 4 Bände 

1675 2° Hom. 32-1,4 
 

Mann, Thomas Buddenbrooks 
   Berlin: Fischer, 1904. - 539 S. 

1904 12° Bell. 244 
 

Mannhardt, Franz Xaver 
 

Fünf Ratschläge des Menschen 
   Augsburg: Rieger, 1765. - 159 S. 

1765 12° Asc. 148 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Manns, Peter Die Heiligen in ihrer Zeit 
   Mainz: Grünewald, 1966. - 2 Bände 

1966 8° Hag. 99-1,2 
 

Manns, Peter Die Heiligen 
   Mainz: Grünewald, 1975. - 608 S. 

1975 8° Hag. 107 
 

Manrique, Angelus Cisterciensische Kirchengeschichte 
   Augsburg: Memmel, 1739. - 4 Bände 

1739 2° H. eccl. 6-1,4 
 

Mansi, Joannes Epidome doctrinae moralis et canonicae 
   Augsburg: Bartl, 1762. - 215 S. 

1762 12° J. ca. 6 
 

Mansi, Joannes Epitome Doctrinae Moralis et Canonicae 
   Augsburg: Bartl, 1772. - 208 S. 

1772 12° Mor. 37 
 

Mansus, Joseph Aerarium Evangelicum 
   Cöln: Busaeus, 1668. - 

1668 8° Hom. 338 
 

Mansus, Joseph Locupletissima Bibliotheca Moralis Praedicabilis 
   Mainz: Schönwetter, 1670. - 4 Bände 

1670 2° Mor. 3-1,4 
 

Manutius, Paulus Epistolarum 
   Cöln: Horst, 1586. - 

1586 12° Philol. 39 
 

Manzius, Caspar Epistola Responsoria 
   Neuburg: Stauffer, 1653. - 11 S. beigebunden 

1653 8° J. ci. 4 
 

Marc, Paul Ist Gott mit mir zufrieden ? 
   Trier: Zimmer, 1959. - 175 S. 

1959 12° Asc. 408 
 

Marcellin, de Civezza La Legende de S. Francois d`Assise 
Theophile Dominichelli  [Mitarb.]. -  
   Romae: Amat, 1898. - 350 S. 

1898 8° Fra. 137 
 

Marcellinus, de Pise 
 

Moralis Encyclopaedia 
   Lugdunum: Anisson, 1666. - 4 Bände 

1666 2° Hom. 1-1,4 
 

Marchal, V. Das Bild der christlichen Frau 
   Regensburg: Pustet, 1867. - 315 S. 

1867 12° Th. p. 19 
 

Marchal, V. Das Buch vom rechten Mann 
   Regensburg: Pustet, 1869. - 523 S. 

1869 12° Th. p. 20 
 

Marchant, Jacob Rationale Evangelizantium 
   Cöln: Henning, 1651. - 

1651 8° Hom. 345 
 

Marchant, Jacob Conciones Morales 
   Köln: Demen, 1682. - 

1682 4° Hom. 6 
 

Marchant, Jakob Resolutiones Pastorales de Praeceptis 
   Antverpen: Gymnicus, 1666. - 508 S. 

1666 12° Mor. 13 
 

Marchant, Jakob Hortus Pastorum 
   Cöln: Henning, 1658. - 1360 S. 

1658 8° Th. p. 52 
 

Marchant, Petrus Expositio literalis in Regulam S. Francisci 
   Antverpen: Lesternius, 1631. - 624 S. 

1631 12° Fra. 43 
 

Marchant, Petrus Fundamenta Duodecim Ordinis Fratrum Minorum 
   Antverpen: Bellerus, 1657. - 265 S. 

1657 4° Fra. 2 
 

Marchant, Petrus Tribunal Sacramentale et Visibile 
   Antverpen: Beller, 1655. - 2 Bände 

1655 2° Mor. 10-1,2 
 

Mareis, Anianus Vita Aurelii Augustini 
   Augsburg: Gruber, 1729. - 198 S. 

1729 8° Hag. 3 
 

Maresch, Maria Elisabeth, Landgräfin von Thüringen 
   Mönchengladbach: Volksvereinsverlag, 1921. - 158 S. 

1921 8° Fra. 78 
 

Marheineke, Philipp Die Reform der Kirche durch den Staat 
   Leipzig: Brockhaus, 1844. - 178 S. 

1844 12° J. ca. 36 
 

Maria von Agreda Geistliche Stadt Gottes 
   Augsburg: Bencard, 1716. - 2 Bände 

1716 8° Asc. 4-1,2 
 

Marianus ab Angelis Examen Theologico - Morale 
   Augsburg: Rieger, 1789. - 446 S. 

1789 12° Mor. 35 
 

Mariaux, P.W. Marianische Lebensgestaltung 
   Warendorf: Schnell, 1934. - 128 S. 

1934 12° Asc. 357 
 

Mariaux, P.W. Durch Maria zur Königsgefolgschaft 
   Bonn: Marianische Männerkongregation, 1935. - 69 S 

1935 12° Asc. 356 
 

Maritain, Jaques Der Bauer von der Garonne 
   München: Kösel, 1969. - 286 S. 

1969 8° Th. u. 13 
 

Marmion, Columba Christus, das Leben der Seele 
   Paderborn: Schöningh, 1931. - 462 S. 

1931 8° Asc. 130 
 

Marrou, Henri Augustinus in Selbstzeugnissen  
und Bilddokumenten 
Rowohlt, 1958. - 175 S. 

1958 12° Hag. 83 
 

Marschner, Heinrich Hans Heiling 
   München: Bayerische Radiozeitung, 1926. - 48 S. 

1926 12° Bell. 194-11 
 

Marshall, Bruce Das Wunder des Malachias 
   Köln: Hegner, 1952. - 265 S. 

1952 8° Bell. 69 
 

Marshall, Bruce Der rote Hut 
   Köln: Hegner, 1961. - 249 S. 

1961 8° Bell. 160 
 

Marshall, T.W. Die christlichen Missionen  
Ihre Sendboten, ihre Methode und ihre Erfolge 
   Mainz: Kirchheim, 1863. - 3 Bände 

1863 8° H. eccl. 24-1,3 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Martens, Margarete Salz der Erde 
   St.Ottilien: Eos, 1961. - 87 S. 

1961 8° Bell. 172 
 

Martialis, M. Val. Epigrammaton 
   München: Leysser, 1633. - 362 S. 

1633 12° Philol. 8 
 

Martin von Cochem Leben und Leiden Jesu Christi 
   Mainz: Kirchheim, 1868. - 1024 S. 

1868 8° Asc. 197 
 

Martin, Conrad Das christliche Leben 
   Mainz: Kirchheim, 1873. - 341 S. 

1873 12° Asc. 100 
 

Martin, Conrad Die heilige Cäcilie 
   Mainz: Kirchheim, 1878. - 135 S. 

1878 12° Hag. 26 
 

Martin, Conrad 
 

Die Hauptpflicht des katholischen Deutschland 
   Paderborn: Schöningh, 1868. - 86 S. 

1868 8° H. eccl. 153-1 
 

Martin, Conrad Hirtenbriefe 
   Paderborn: Jungfermann, 1890. - 603 S. 

1890 8° Hom. 179 
 

Martin, Franz Salzburg 
ein Führer durch seine Kunst und Geschichte 
   Augsburg: Filser, 1923. - 252 S. 

1923 12° Art. 17 

Martin, Theresia Briefe 
   Trier: Zimmer, 1957. - 2 Bände 

1957 12° Hag. 74-1,2 
 

Martin, Theresia Die letzten Worte der Theresia Martin 
   Trier: Zimmer. - 127 S. 

 12° Hag. 75 
 

Martin, Wilhelm Brücken von der Natur zur Geisteswelt 
   Bietigheim: Lorber, 1953. - 89 S. 

1953 8° Philos. 93 
 

Martini, Antonius Nuovo Testamento 
   Parigi: Smith, 1823. - 814 S. 

1823 12° Script. 32 
 

Martini, Johann De Sacramentis in communi 
   Neu-Prag: Hofacker, 1704. –  
   beigebunden bei Schertzer: Liber generationis 

1704 2° Dog. 6 
 

Martinius, Martin Sinicae Historicae Decas prima 
   München: Straub, 1658. - 359 S. 

1658 8° H. prof. 6 
 

Marx, Epiphanius Das heilige Messopfer, dein Opfer 
   Kevelaer: Butzon, 1935. - 62 S. 

1935 12° Asc. 309 
 

Marx, Hermann Christus, das Recht und der Richter 
   Augsburg: Haas, 1931. - 28 S. 

1931 12° Mor. 62 
 

Marx, Lothar Lebensgeschichten  
heiliger Eheleute und Familien 
   Frankfurt: Andreae, 1827. - 2 Bände 

1827 12° Hag. 44-1,2 
 

Mascagni, Pietro Cavalleria Rusticana 
   Berlin: Bote. - 28 S. 

 12° Bell. 190-15 
 

Maschek, Salvator Nachahmer Gottes 
   Immensee: Calendaria, 1940. - 2 Bände 

1940 12° Hag. 82-1,2 
 

Maschek, Salvator Das lebende Evangelium  
Eine neuzeitliche Heiligenlegende 
   Einsiedeln: Benziger, 1944. - 2 Bände 

1944 8° Hag. 93-1,2 
 

Maschek, Salvator Unsere Vorbilder  
Heilige, Helden, Namenspatrone 
   Neu - Ulm: Leufke, 1964. - 652 S 

1964 8° Hag. 92 
 

Mass, Adolf Matt Talbot 
   Hamm: Hoheneck, 1966. - 30 S. 

1966 12° Hag. 95-4 
 

Massarutti, Felix Das durchbohrte Herz Jesu 
   Brixen: Weger,  

 12° Asc. 214 
 

Massilon, Johann Predigten und Reden 
   Prag: Walther, 1755. - 8 Bände 

1755 8° Hom. 124-1,8 
 

Massilon, Johann Skelette 
kurze Auszüge aus seinen Predigten 
   Mindelheim: Hundegger, 1788. - 502 S. 

1788 8° Hom. 125 
 

Massl, Franz Erklärung der hl. Schriften des Neuen Testaments 
   Straubing: Schorner, 1836. - 8 Bände 

1836 8° Script. 26-1,8 
 

Mastrius, Bartolomäus Theologia Moralis 
   Venedig: Herz, 1671. - 997 S. 

1671 2° Mor. 8 
 

Mateo Jesus, König der Liebe 
   Innsbruck: Tyrolia, 1935. - 300 S. 

1935 8° Asc. 120 
 

Mathar, Ludwig Heilige der Heimat  
Deutsche Legenden 
   Dülmen: Laumann, 1931. - 480 S. 

1931 8° Hag. 73 
 

Matt, L. Pius X. 
Nello Vian [Mitarb.]. -  
   Würzburg: Echter, 1954. - 150 S. 

1954 8° Hag. 63 
 

Matt, Leonhard Franz von Assisi 
Walter Hauser [Mitarb.]. -  
   Würzburg: Echter, 1952. - 310 S. 

1952 8° Fra. 125 
 

Matt, Leonhard von 
 

Don Bosco 
   München: Don Bosco, 1965. - 228 S. 

1965 8° Hag. 121 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Matthäucci, Augustinus Officialis Curiae regularis 
   Frankfurt: Muffat, 1711. - 496 S. 

1711 12° J. ca. 4 
 

Matthias, Theodor Lessings Werke 
   Leipzig: Hesse. - 2 Bände 

 12° Bell 56-1,2 
 

Matthieu, Werner Andreas de Ponte 
   Trier: Paulinus, 1981. - 

1981 4° Fra. 28 
 

Matura, Thaddaeus Die Lebensordnung nach dem Evangelium  
Franziskus damals und heute 
   Werl: Coelde, 1979. - 134 S. 

1979 12° Fra. 215 
 

Matura, Thaddäus Die Orden am Scheideweg 
   Werl: Coelde, 1982. - 150 S. 

 12° H. eccl. 131 
 

Maumus, Vincent Die religiöse Krise und die Lehren der Geschichte 
   Augsburg: Mühlberger, 1918. - 182 S. 

1982 12° H. eccl. 20 
 

Maurer, Maria Sturm über Deutschland  
Erlebnisbericht einer Flüchtlingstransportschwester 
   Lippstadt: Maurer, 1951. - 111 S. 

1951 12° H. prof. 48 
 

Maurer, Paul Markt Viechtach 
   Straubing: Lerno, 1835. - 116 S. 

1835 8° H. prof. 16 
 

Mauriac, Francois Leben Jesu 
   Freiburg: Herder, 1953. - 267 S. 

1953 12° Asc. 294 
 

Maurice, Beraud Johannes Duns Scotus 
   Paderborn: Schöningh, 1956. - 344 S. 

1956 8° Fra. 138 
 

Mauritius, Natternhusanus Der Teutsche Michel 
   Augsburg: Schlütter, 1702. -  

1702 8° Hom. 54 
 

Mausbach, Josef Ehe und Kindersegen 
Mönchengladbach: Volksvereinsverlag, 1916. - 244 S. 

1916 8° Mor. 47 
 

Mausbach, Josef Ehe und Volksvermehrung 
Mönchengladbach: Volksvereinsverlag, 1917. - 

1917 8° Th. p. 8 
 

Max von Sachsen Ratschläge und Mahnungen  
zum Volks- und Menschheitswohle 
   Dresden: Pahl, 1921. - 89 S. 

1921 8° Philos. 95 
 

May, Karl Die Sklavenkarawane 
   Wien: Überreuther, 1949. - 317 S. 

1949 12° Bell. 260 
 

May, Karl Winnetou 
1. und 3. Band 
   Bamberg: Bayerische Verlagsanstalt, 1951. - 568 S. 

1951 12° Bell. 231-1,3 
 

May, Karl In den Schluchten des Balkan 
   Bamberg: Ustad, 1952. - 518 S. 

1952 12° Bell. 230 
 

May, Karl Der Schut 
   Bamberg: Karl - May - Verlag, 1952. - 576 S. 

1952 12° Bell. 232 
 

May, Karl Der Schatz im Silbersee 
   Bamberg: Ustad, 1952. - 536 S. 

1952 12° Bell. 238 
 

May, Karl Der Mahdi 
   Wien: Überreuther, 1952. - 318 S. 

1952 12° Bell. 261 
 

May, Karl Old Surehand  
   Wien: Überreuther, 1952. - 2 Bände 

1952 12° Bell. 270-1,2 
 

May, Karl Der alte Dessauer  
Humoresken 
   Bamberg: Karl - May - Verlag, 1955. - 549 S. 

1955 12° Bell. 257 
 

May, Karl Von Bagdad nach Stambul 
   Stuttgart: Olten, 1962. - 400 S. 

1962 12° Bell. 263 
 

May, Karl Durch das Land der Skipetaren 
   Stuttgart: Olten, 1962. - 399 S. 

1962 12° Bell. 264 
 

Mayer, Angela Virgo Fidelis  
Lebensbild der Fidelis Weiß von Reutberg 
   Reutberg: Franziskanerinnen - Verlag, 1975. - 404 S. 

1975 8° Fra. 246 
 

Mayer, Angela Gottes Liebe ist mein Glück  
Fidelis Weiß v. Reutberg 
   Reutberg: Kloster - Verlag, 1982. - 77 S. 

1982 8° Fra. 262 
 

Mayer, Angela Fidelis Weiß von Kloster Reutberg 
   Altötting: Geiselberger, 1977. - 80 S. 

1977 12° Hag. 101 
 

Mayer, Anton Statistische Beschreibung  
des Erzbistums München-Freising 
   München: Manz, 1874. - 3 Bände 

1874 4° H. eccl. 2-1,3 
 

Mayer, Guidus Heiligenbilder 
1844. - 

1844 8° Hag. 1 
 

Mayer, Heinrich Der Klosterberuf 
   Beuron, 1949. - 54 S. 

1949 12° Asc. 398-11 
 

Mayer, Hermann Trieffender Honig-Saim 
   München: Jäcklin, 1685. - 660 S. 

1685 8° Hom. 97 
 

Mayer, Johann In der Eisenhütte 
   Regensburg: Manz, 1913. - 145 S. 

1913 8° Philos. 57 
 

Mayer, Johann Giganten der Technik 
   Regensburg: Manz, 1913. - 170 S. 

1913 8° Philos. 58 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Mayer, Johann Zyklopen der Technik 
   Regensburg: Manz, 1914. - 208 S. 

1914 8° Philos. 60 
 

Mayer, Joseph Glori und Reichthum der Kirchen Jesu Christi auf Erden  
Kirchlein Mariae in Alten-Ötting 
   München: Vötter, 1740. - 31 S.  
   beigebunden bei Mayr Victurus 

1740 8° Hom. 116 
 

Mayer, Ludwig Von dem glänzenden Ruhme Jesu Christi 
   Breslau: Max, 1826. - 260 S. 

1826 12° Asc. 48 
 

Mayer, Polyaenius Theologia Scholastica ad Mentem Joannis Duns Scoti 
   Würzburg: Engmann, 1751. - 753 S. 

1751 8° Dog. 10 
 

Mayer-Pfannholz, Anton Wandern und Sehen  
Kirchen, Klöster und Kapellen 
   München: Oldenbourg, 1930. - 239 S. 

1930 8° H. eccl. 85 
 

Maynard, Kanonikus Leben des heiligen Vinzenz von Paul 
   Regensburg: Pustet, 1878. - 480 S. 

1878 12° Hag. 52 
 

Mayr, Beda Kirchweihpredigt 
   Scheyern, 1768. - 23 S.  
   beigebunden bei Mayr Victurus 

1768 8° Hom. 116 
 

Mayr, German Wie imkere ich ? 
Selbstverlag, 1937. - 90 S. 

1937 12° Philos. 43 
 

Mayr, Kaspar Franziskus von Assisi 
   Wien: Selbstverlag, 1952. -  

1952 8° Fra. 181-17 
 

Mayr, Max Die Siedlungen  
des bayrischen Anteils am Böhmerwald 
   Stuttgart: Engelhorn, 1911. -  

1911 8° H. prof. 116-12 
 

Mayr, Victurus Streit und Sieg der Gnad 
   München: Ried, 1738.  
   beigebunden bei Pfeiffersberg 

1738 8° Hom. 117 
 

Mayr, Victurus Geist - und Lehrschul 
   Freising: Göritz, 1748. - 

1748 8° Hom. 116 
 

Mayrl, Christian Der Heerführer Bayerns  
Rasso-Festspiel zur Jahrtausendfeier 
29 S. 

 4° Fra. 22-2 
 

Mazzioli, Jakob Predigten auf alle Sonntage 
   Augsburg: Doll, 1792. - 2 Bände 

1792 12° Hom. 23-1,2 
 

Mazzioli, Jakob Predigten auf die Festtage 
   Augsburg: Doll, 1793. -  

1793 12° Hom. 24 
 

Mecklenbeck, Albert Die Stunde der Kirche  
Gedanken über christliche Verkündigung 
   Trier: Paulinus, 1947. - 61 S. 

1947 8° Hom. 281 
 

Mederlet, Eugen Die Hochzeit des Lammes  
Franziskus und die bräutliche Kirche 
   Stein: Christiana, 1983. - 190 S. 

1983 8° Fra. 266 
 

Meersch, Maxence Menschenfischer 
Ludwig Betschart [Bearb.]. -  
   Freiburg: Herder, 1949. - 224 S. 

1949 12° Bell. 174 
 

Meersch, Maxence Die kleine Heilige 
   Köln: Kiepenheuer, 1954. - 208 S. 

1954 12° Hag. 76 
 

Meester, Placidus Die göttliche Liturgie des hl. Chrysostomus 
   München: Salesianer, 1932. - 157 S. 

1932 12° Lit. 28 
 

Meffert, Franz Apologetische Vorträge 
Mönchengladbach: Volksvereinsverlag, 1907. - 5 Bände 

1907 8° Dog. 50-1,5 
 

Meffert, Franz Sozialistische Ethik, Kommunismus, Christentum 
Mönchengladbach: Volksvereinsverlag, 1920. - 180 S. 

1920 12° Dog. 25 
 

Meffert, Franz Das Urchristentum 
Mönchengladbach: Volksvereinsverlag, 1920. - 781 S. 

1920 8° Dog. 87 
 

Meffreth Hortulus Reginae 
   München: Henricus, 1612. - 

1612 2° Hom. 46 
 

Mehler, J. Der Heilige Wolfgang 
   Regensburg: Pustet, 1894. - 107 S. 

1894 8° Hag. 78-7 
 

Mehler, J. Der selige Petrus Canisius 
   Regensburg: Selbstverlag, 1897. - 133 S. 

1897 12° Hag. 54 
 

Mehler, J. Wallfahrtsbüchlein 
von unseren lieben Frau in Weissenregen 
   Regensburg: Habbel, 1901. - 95 S. 

1901 12° H. eccl. 60 
 

Mehler, J. Gedenkblätter 
aus Kötztings Vergangenheit und der Pfingstritt 
   Kötzting: Oexler, 1901. - 76 S. 

1901 8° H. prof. 118-3 
 

Mehler, Ludwig Christkatholisches Hand- und Familienbuch 
   Regensburg: Manz, 1857. - 858 S. 

1857 8° Asc. 91 
 

Mehler, Ludwig Katechetische Handbuch 
   Regensburg: Manz, 1856. - 3 Bände 

1856 8° Cat. 11-1,3 
 

Mehler, Ludwig Blüten der Vorzeit 
   Regensburg: Manz, 1851. - 594 S. 

1851 8° Hom. 195 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Mehler, Ludwig Beispiele zur christkatholischen Lehre 
   Regensburg: Manz, 1860. - 3 Bände 

1860 8° Hom. 196-1,3 
 

Meichelbeck, Carl Historia Frisingensis 
   Augsburg: Veith, 1724. - 

1724 2° H. eccl. 5 
 

Meier, Alois P. Kaspar Stanggassinger 
   Cham: Wein, 1908. - 276 S. 

1908 8° Hag. 103 
 

Meier, Gabriel Der hl. Antonius von Padua 
   Einsiedeln: Benzinger, 1897. - 190 S. 

1897 12° Fra. 109 
 

Meier, Gabriel Der hl. Bernhard 
   Regensburg: Manz, 1914. - 148 S. 

1914 8° Hag. 46 
 

Meingart, Fritz Der heilige Pförtner  
Lebensbild des Bruders Konrad von Parzham 
   München: Manz, 1957. - 261 S.  

1957 8° Fra. 210 
 

Meingart, Fritz Wanderer im Tal der Demut  
Lebensbild Frater Eustachius Kuglers 
   Regensburg: Johann-von-Gott, 1965. - 273 S. 

1965 8° Hag. 97 
 

Meingart, Fritz Marienwallfahrten in Bayern und Österreich 
   München: Ehrenwirth, 1979. - 268 S. 

1979 8° H. eccl. 296 
 

Meinhold, Wilhelm Maria Schweidler, die Bernsteinhexe 
   Regensburg: Habbel. - 311 S. 

 12° Bell. 166 
 

Meisner, Helmut Ehe mit einem Katholiken 
   Recklinghausen: Paulus, 1959. - 88 S. 

1959 12° Th. p. 55 
 

Meissner, J. Gedankensammlung  
Lexikon v. Zitaten und Sentenzen 
   Leipzig: Frickenhaus, 1895. - 568 S. 

1895 8° Enc. 17 
 

Meister, Franz Die Vollendung der Welt im Opfer des Gottmenschen 
   Freiburg: Herder, 1938. - 248 S. 

1938 8° Dog. 109 
 

Melander, Otho Jocorum centuriae 
   Frankfurt: Palthen, 1603. -  

1603 12° Bell. 18 
 

Melchers, Erna Das Jahr der Heiligen  
Geschichte und Legende 
   München: Südwestverlag, 1965. - 840 S. 

1965 8° Hag. 94 
 

Mele, Pomponius Cosmographia 
   Nürnberg, 1512. -  

1512 8° Philol. 3 
 

Melissano, Antonio Annalium Ordinis Minorum Supplementa 
Antonius de Turre [Hrsg.]. -  
   Turin: Gringhelli, 1710. - 521 S. 

1710 2° Fra. 7 
 
 

Menge, Gisbert Der selige Ägidius von Assisi 
   Paderborn: Jungfermann, 1906. - 118 S. 

1906 8° Fra. 37 
 

Menge, Hermann Taschenwörterbuch 
 Deutsch - lateinisch 
 Heinrich Müller [Mitarb.]. -  
   Berlin: Langenscheidt, 1937. - 428 S. 

1937 12° Philol. 105 
 

Menke, Willibrord Der gefesselte Schenfu 
   Paderborn: Schöningh, 1934. - 128 S. 

1934 12° H. eccl. 42 
 

Menochius, Johann 
Stephan 

Nützliche und sehr gelehrte Zeit- Vertreibung 
   Augsburg: Heyl, 1695. -  

1695 8° Bell. 2 
 

Menochius, Johann 
Stephan 

Nützliche und sehr gelehrte Zeitvertreibung 
   Augsburg: Stetter, 1697. -  

1697 8° Bell. 3 
 

Menochius, Johann 
Stephan 

Nützliche und sehr gelehrte Zeitvertreibung 
   Augsburg: Stetter, 1698. - 

1698 8° Bell. 4 
 

Menochius, Stephan Hieropoliticon 
   Cöln: Kinckius, 1626. - 772 S. 

1626 8° J. ci. 10 
 

Menzel, Gerhard Kehr wieder Morgenröte 
   Tübingen: Heliopolis, 1952. - 528 S. 

1952 8° Bell. 84 
 

Menzel, Wolfgang Die letzten 120 Jahre der Weltgeschichte 
   Stuttgart: Krabbe, 1860. - 6 Bände 

1860 12° H. prof. 38-1,6 
 

Mercier, Card. Psychologie 
Das vegetative und das sinnliche Leben 
L. Habrich [Mitarb.]. -  
   Kempten: Kösel, 1921. - 

1921 8° Philos. 111-1 
 
 

Mercier, Card. Psychologie 
Das Verstands- oder Vernunftsleben 
L. Habrich [Mitarb.]. - 
   Regensburg: Pustet, 1921. - 

1921 8° Philos. 111-2 
 

Merkle, Coelestin Das hundertste Jahr 
   Beuron: Kunstverlag, 1963. - 159 S. 

1963 8° H. eccl. 204 
 

Mersmann, Hans Angewandte Musikästhetik 
   Berlin: Hesse, 1926. - 752 S. 

1926 8° Art. 41 

Mertens, Elisabeth Wunder der Handschrift 
   Wiesbaden: Vollmer, 1953. - 218 S. 

1953 8° Philos. 139 
 

Merz, Aloys Schriftmäßiger Katechismus für die jetzigen Zeiten 
   Augsburg: Styx, 1794. - 2 Bände 

1794 12° Cat. 18-1,2 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Meschler, Moritz Das Leben unseres Herrn Jesu Christi 
   Freiburg: Herder, 1912. - 2 Bände 

1912 8° Asc. 85-1,2 

Meschler, Moritz Das Exerzitienbuch des hl. Ignatius von Loyola 
Walter Sierp [Mitarb.]. 
   Freiburg: Herder, 1925. - 3 Bände 

1925 12° Asc. 292-1,3 
 

Meschler, Moritz Leben des heiligen Aloysius von Gonzaya 
Freiburg: Herder, 1893. - 311 S. 

1893 8° Hag. 60 
 

Mesnard Catechisme du Diocese de Nantes 
   Nantes: Verger, 1732. - 611 S. 

1732 12° Cat. 24 
 

Messenhauser, Bruno Gemina Quaestio de Judice et Reo 
   Landshut: Michel, 1720.  
   beigebunden bei Casus 

1720 12° J. ca. 19 
 

Messmer, J. Das heilige Land  
Ein Pilgerbuch in ausgewählten Bildern 
   München: Vogel, 1860. - 356 S. 

1860 4° H. eccl. 5 
 

Mettenleitner, Dominik Die Zelle in der Welt  
Gebet- und Lehrbuch für Tertiaren 
   Regensburg: Manz, 1896. - 891 S. 

1896 12° Fra. 55 
 

Mettenleitner, Dominikus Thautropfen 
Denksprüche der großen Heiligen Franziskus und Dominikus 
   Straubing: Schorner, 1854. - 232 S 

1854 12° Asc. 151 
 

Mettenleitner, Georg Enchiridion Chorale 
   Ratisbonae: Pustet, 1853. - 

1853 12° Lit. 30 
 

Mettler, Adolf Kloster Hirsau 
   Augsburg: Filser, 1928. - 30 S. 

1928 8° Art. 21 
 

Metzler, Franz Die Erziehungskunst der christlichen Mutter 
   Höchst: Seeverlag, 1931. - 283 S. 

1931 12° Th. p. 65 
 

Mey, Gustav Vollständige Katechesen  
für die untere Klasse der katholischen Volksschule 
   Freiburg: Herder, 1915. - 476 S. 

1915 8° Cat. 20 
 

Meyenberg, A. Homiletische und katechetische Studien 
   Luzern: Räber, 1904. - 955 S. 

1904 8° Hom. 183 
 

Meyer Konversations - Lexikon 
   Leipzig: Bibliographisches Institut, 1893. - 18 Bände 

1893 4° Enc. 1-1,18 
 

Meyer Bildsprachführer 
deutsch-russisch-ukrainisch-georgisch 
   Leipzig: Bibliographisches Institut, 1948. - 107 S. 

1948 12° Philol. 109-4 
 

Meyer, Conrad Das stille Leuchten 
   Potsdam: Rütten. - 75 S. 

 8° Bell. 95 
 

Meyer, Hans Thomas von Aquin  
Sein System und seine geistesgeschichtliche Stellung 
   Bonn: Hanstein, 1938. - 641 S. 

1938 8° Hag. 82 
 

Meyer, Johann Historia de pacificatione Westphalia 
   Regensburg: Rädlmayer, 1760. - 89 S. 

1760 8° H. prof. 2 
 

Meyer, Wendelin Die Psalmen, des Priesters Betrachtungsbuch 
   Paderborn: Bonifazius - Druckerei, 1916. - 4 Bände 

1916 12° Asc. 123-1,4 
 

Meyer, Wendelin Kreuzwegandacht für Priester 
   Warendorf: Schnell, 1916. - 30 S. 

1916 12° Asc. 316 
 

Meyer, Wendelin Exerzitien nach dem hl. Bonaventura 
   Werl: Franziskusdruckerei, 1926. - 92 S. 

1926 8° Asc. 188 
 

Meyer, Wendelin Konferenzen über die Lebensgrundsätze des hl. Bonaventura 
   Kevelaer: Butzon, 1933. - 216 S. 

1933 8° Asc. 128 
 

Meyer, Werner Dome und Kirchen in Bayern 
   Frankfurt: Weidlich, 1963. - 272 S. 

1963 12° Art. 20 
 

Meyerbeer, Giacomo Die Hugenotten 
   München: Mayer, 1932. - 74 S. 

1932 12° Bell. 189-6 
 

Mezger, Paulus Theologia Scholastica 
   Augsburg: Bencard, 1695. - 4 Bände 

1695 2° Dog. 8-1,4 
 

Mezger, Paulus Justitiae Natura et Objectum 
   Salzburg: Mayr, 1688.  
   beigebunden bei Vogler: Restitutio in genere 

1688 8° Mor. 9 
 

Mianecki, Paul Zeugen Jehovas ? 
   Berlin: Morus, 1960. - 32 S. 

1960 12° Th. p. 48-8 
 

Michael a. S.Catharina Trinum Perfectum 
Via,Veritas et Vita 
   Augsburg: Schlüter, 1722. - 

1722 2° Asc. 2 
 

Michael a. S.Catharina Christlicher Seelenspiegel 
   Augsburg: Veith, 1731. - 

1731 2° Asc. 3 
 

Michael, Emil Geschichte des deutschen Volkes 
   Freiburg: Herder, 1924. - 6 Bände 

1924 8° H. prof. 27-1,6 
 

Michel, Ernst Der Partner Gottes  
Weisungen zum christlichen Selbstverständnis 
   Heidelberg: Schneider, 1946. - 210 S. 
 

1946 12° Dog. 29 
 



Michel, Ernst Ehe 
Eine Anthropologie der Geschlechtsgemeinschaft 
   Stuttgart: Klett, 1948. - 241 S. 

1948 8° Mor. 52 
 

Michels, Engelbert Wallfahrtskirche Vierzehnheiligen 
   Bamberg: Kloster - Verlag, 1904. - 43 S. 

1904 12° Fra. 156-1 
 

Michl, Anton Erklärung der sonntäglichen Evangelien 
   München: Lentner, 1806. - 

1806 12° Hom. 4 
 

Michl, Anton Erklärung der festtäglichen Evangelien 
   München: Lentner, 1809. - 

1809 12° Hom. 5 
 

Migliorini, Benigno Ein unerschrockener Marienritter im Franziskanerkleid 
Leo Schlegel [Bearb.]. -  
   Waldsassen: Angerer, 1932. - 185 S. 

1932 12° Fra. 111 
 

Miller, Arthur Der Herr mit den drei Ringen 
   Freiburg: Herder, 1959. - 506 S. 

1959 8° Bell. 169 
 

Miller, Arthur Crescentia von Kaufbeuren 
   Augsburg: Winfried, 1968. - 424 S. 

1968 8° Fra. 233 
 

Miller, Athanasius Die Psalmen 
Ildefons Herwegen [Hrsg.]. -  
   Freiburg: Herder, 1920. - 2 Bände 

1920 12° Lit. 14-4,5 
 

Miller, Johann Meditationes ad mentem S. Ignatii 
   Prag: Universitätsdruckerei, 1708. -  

1708 12° Asc. 36 
 

Millöcker, C. Der Bettelstudent 
   Leipzig: Crang. - 56 S. 

 12° Bell. 189-3 
 

Milton, Johann Defensio pro populo Anglicano 
   London: Guardian, 1651.  
  beigebunden bei Salmasius: Defensio regia 

1651 12° H. prof. 6 
 

Minder, Godefried Lobrede auf Maria Magdalena 
   Freising: Böck, 1760. - 23 S. 
   beigebunden bei Mayr Victurus 

1760 8° Hom. 116 
 
 

Minder, Godefried Zweyfacher Segner aus zweyfachem Opfer  
Primizpredigt 
   Freising: Böck, 1760.  
  beigebunden bei Pfeiffersberg 

1760 8° Hom. 117 
 

Mindszenty, Josef Erinnerungen 
   Frankfurt: Ullstein, 1974. - 438 S. 

1974 8° H. eccl. 266 
 

Minges, Parthenius Compendium Theologiae Dogmaticae specialis 
   München: Lentner, 1901. - 

1901 8° Dog. 57 
 

Minges, Parthenius Compendium Theologicae Dogmaticae generalis 
   München: Lentner, 1902. - 289 S. 

1902 8° Dog. 56 
 

Minges, Parthenius Geschichte der Franziskaner in Bayern 
   München: Lentner, 1896. - 302 S. 

1896 8° Fra. 151 
 

Minges, Parthenius Johannes Link 
Franziskanerprediger 
   München: Datterer, 1917. -  

1917 8° Fra. 180-8 
 

Minges, Parthenius Ist Duns Scotus Indeterminist? 
   Münster: Aschendorff, 1905. - 138 S. 

1905 8° Philos. 87 
 

Miranda, Ludwig Manuale Praelatorum Regularium 
   Köln: Crithius, 1617. - 

1617 2° H. eccl. 9 
 

Mirsky, Jeanette Gott hat viele Wohnungen 
   Stuttgart: Deutscher Bücherbund, 1966. - 236 S. 

1966 8° Art. 44 
 

Mittermüller, Rupert Leben und Wirken des frommen Bischofs Michael Wittmann 
   Landshut: Thomann, 1859. - 435 S. 

1859 8° Hag. 17 
 

Mitterwieser, Alois Die Geschichte der Fronleichnamsprozession in Bayern 
Torsten Gebhard [Mitarb.]. -  
   München: Weinmayer, 1949. - 166 S. 

1949 8° H. eccl. 86 
 

Mocchegiani, Petrus Collectio indulgentiarum 
   Ad Claras Aquas, 1897. - 1148 S. 

1897 8° J. ca. 38 
 

Modestus, a S. Joannes Sacrae Panegyres 
   Augsburg: Nepperschmid, 1701. - 

1701 8° Hom. 91 
 

Mohammad Der Koran 
Max Henning [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Reclam, 1960. - 610 S. 

1960 12° H. eccl. 92 
 

Möhler, J. Symbolik 
   Mainz: Kupferberg, 1833. - 622 S 

1833 8° Dog. 28 
 

Möhr, Andreas Portiuncula Theologia parva 
   Salzburg: Mayr, 1670. - 200 S. 

1670 12° Fra. 11 
 

Mohr, Heinrich Menschen und Heilige 
   Freiburg: Herder, 1930. - 432 S. 

1930 8° Hag. 56 
 

Mohr, Heinrich Die Botschaft in der Frühe 
   Paderborn: Schöningh, 1949. - 250 S. 

1949 8° Hom. 316 
 

Mojsisovics, Roderich Der Zauberer 
   München: Bayerische Radiozeitung, 1926. – 
 beigebunden bei Frankenstein 

1926 12° Bell. 195-5 
 

Molina, Ludwig De justitia et jure 
   Moguntiae: Schönwetter, 1659. - 

1659 2° J. ca. 2-1,2 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Molitor, Raphael Vom Sakrament der Weihe 
   Regensburg: Pustet, 1932. - 2 Bände 

1932 8° Lit. 26-1,2 
 

Möller, Joseph Vielleicht ist alles anders ? 
   Mainz: Grünewald, 1962. - 185 S. 

1962 8° Asc. 179 
 

Momingo, de Evangelista Directorium Superiorum Saecularium et Ecclesiasticorum 
   Cöln: Busaeus, 1658.  
   beigebunden bei Jonghen: Nuptiae Agni 

1658 8° Hom. 334 
 

Monmorel, Abt v. Homilien 
über die Evangelien auf die Festtage des Jahres 
   Augsburg: Wolff, 1791. -  

1791 8° Hom. 44 
 

Monnin, Alfred Leben des hl. Pfarrers von Ars 
Joh. Bapt. Vianney 
   Köln: Schwann, 1865. - 44 S. 

1865 12° Hag. 71 
 

Montalembert Die Geschichte der heiligen Elisabeth von Ungarn 
    Köln: Manz, 1864. - 371 S. 

1864 12° Fra. 96 
 

Moock, Wilhelm Natur und Gottesgeist 
   Frankfurt: Knecht, 1947. - 322 S. 

1947 8° Philos. 152 
 

Moonen, Remaklus Um Seelen 
El. Wörmann [Bearb.]. -  
   Wiesbaden: Rauch, 1915. - 231 S. 

1915 12° Fra. 128 
 

Moreau, Abel Bruder Franz verläßt das Paradies 
   Zürich: Thomas, 1958. - 163 S. 

1958 8° Fra. 203 
 

Moretti, Girolamo Die Heiligen und ihre Handschrift 
   Heidelberg: Kerle, 1960. - 255 S. 

1960 8° Hag. 86 
 

Morgenschweis, Fritz So is mei Schloch  
Mundart aus der westlichen Oberpfalz 
   Regensburg: Mittelbayerische Zeitung, 1983. - 243 S. 

1983 8° Bell. 243 
 

Morgenschweis, K. Strafgefangener Nr. 9469  
P. Rupert Mayer 
1968. - 48 S. 

1968 12° H. eccl. 117 
 

Mörike, Eduard Sämtliche Werke 
Rudolf Krauß [Hrsg.]. -  
   Leipzig: Hesse, 1909. - 2 Bände 

1909 12° Bell. 66-1,2 
 

Mörtl, Theodor Bilder aus dem Bayerwalde 
   Straubing: Schorner, 1848. - 119 S. 

1848 12° H. prof. 43 
 

Morton, H. Auf den Spuren des Meisters 
   Berlin: Reimer, 1960. - 341 S. 

1960 8° Script. 84 
 

Mosandl, Andreas Das Ordenswesen 
   Kempten: Kösel, 1887. - 167 S. 

1887 8° H. eccl. 143 
 

Moschner, Franz Unsere liebe Frau von der erfrischenden Quelle 
   Freiburg: Herder, 1945. - 293 S. 

1945 8° Asc. 139 
 

Moser, Georg Stille im Lärm 
   Stuttgart: Schwaben, 1970. - 159 S. 

1970 8° Asc. 194 
 

Moser, Johann Grundriß der Staatsverfassung  
des Teutschen Reichs 
   Tübingen: Cotta, 1745. - 831 S. 

1745 12° J. ci. 10 
 

Mosmayr, Aegidius Geistliches Lieb- und Mitleydensperspectiv 
   München: Jäcklin, 1699. - 344 S. 

1699 8° Hom. 55 
 

Moßhammer, Ottilie Geschichten das Jahr hindurch  
Im Sommer 
   Freiburg: Herder, 1955. - 200 S. 

1955 8° Bell. 167-3 
 

Mossmaier, Eberhard P. Anizet Koplin 
   Stein: Christiana, 1983. - 79 S. 

1983 12° Fra. 216 
 

Mossmaier, Eberhard P. Leopold von Castelnovo  
Ein Apostel der Wiedervereinigung 
   Altötting: Drittorden - Verlag, 1960. - 40 S. 

1960 12° Hag. 95-2 
 

Mossmaier, Eberhard Heilige unter uns 
   München: Schöningh, 1960. - 144 S. 

1960 12° H. eccl. 88 
 

Most, Helene Mein Lied dem Herrn 
   Ravensburg: Alber. - 166 S. 

 12° Bell. 77 
 

Mosterts, Karl Jünglingsseelsorge 
   Freiburg: Herder, 1920. - 219 S. 

1920 8° Th. p. 13 
 

Motyka, Gustav Heimat und Erbe  
Brauchtum in Oberpfalz und Niederbayern 
   Regensburg: Vogl, 1963. - 48 S. 

1963 12° Bell. 208-3 
 

Mougel, D. Denys le Chartreux  
Sa vie, son role 
   Montreuil-sur-Mer: Chartreux, 1896. - 88 S. 

1896 8° Hag. 78-8 
 

Mouree, Michel Gott ist tot ? 
   Wien: Herold, 1954. - 364 S. 

1954 8° Bell. 143 
 

Mozart, Wolfgang 
Amadeus 

Figaros Hochzeit 
   München: Bayer. Radiozeitung, 1925. - 85 S. 

1925 12° Bell. 195-11 
 

Mozart, Wolfgang 
Amadeus 

Idomeneo 
   München: Bayer. Radiozeitung, 1931. - 29 S. 

1931 12° Bell. 194-9 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Muckermann, Friedrich Goethe 
   Bonn: Buchgemeinde, 1931. - 259 S. 

1931 8° Bell. 107 
 

Muckermann, Hermann Der Sinn der Ehe  
biologisch, ethisch, übernatürlich 
   Bonn: Buchgemeinde, 1947. - 230 S. 

1947 8° Mor. 57 
 

Muckermann, Hermann Eugenik 
   Berlin: Dümmler, 1934. - 159 S. 

1934 8° Philos. 119 
 

Mueller, Karl Englisch für Deutschsprechende 
   München: Verlag f. Sprachmethodik. - 5 Hefte 

 8° Philol. 25 
 

Muerpeck, Johannes Hydriatria Oettingana  
Alt-Oettingische Wild-Baad 
   München: Straub, 1716. 
   beigebunden bei Dionysius 

1716 12° H. eccl. 51 
 

Muggenthaler, Hans Kolonisatorische Tätigkeit 
 eines deutschen Zisterzienserkloster : 12. und 13. Jahrhundert 
   München: Schmidt, 1924. - 179 S. 

1924 8° H. eccl. 70 
 

Mühlbauer, Johann Das geistliche Leben  
der Schwester Fidelis Weiß von Reutberg 
   München: Salesianer, 1927. - 3 Bände 

1927 12° Asc. 276-1,3 
 

Mühlbauer, Johann Lieben und Leiden  
Lebensbild der Schwester Fidelis Weiß von Reutberg 
   München: Pfeiffer, 1925. - 203 S. 

1925 12° Fra. 141 
 

Mühlbauer, Johann Schwester Fidelis Weiß vom Kloster Reutberg 
   München: Salesianer, 1932. - 430 S. 

1932 8° Fra. 155 
 

Mühlbauer, Johann Lieben und Leiden der Schwester Fidelis Weiß 
   München: Pfeiffer, 1956. - 170 S. 

1956 8° Fra. 164 
 

Mühlbauer, Johann Schwester Fidelis von Reutberg 
   Gröbenzell: Hacker, 1958. - 62 S. 

1958 12° Fra. 185 
 

Mühlbauer, Josef Jenseits des Sterbens 
   Bonn: News Service, 1978. - 152 S. 

1978 8° Dog. 143 
 

Mühlbauer, Josef Priester, Helden, Abenteurer 
   Würzburg: Arena, 1961. - 142 S.  

1961 12° H. eccl. 91 
 

Mühleisen, Albert Gottes Ordnung und Gesetz im Bauerntum  
Ein Bauernkatechismus 
   Rottenburg, 1949. -  

1949 8° Cat. 25 
 

Müllendorff, Julius Das Ziel der Gerechten  
Entwürfe und Betrachtungen 
   Innsbruck: Rauch, 1886. - 288 S. 

1886 12° Asc. 185 
 

Müller- Blattau, Joseph Johann Sebastian Bach  
Leben und Schaffen 
   Stuttgart: Reclam, 1950. - 95 S. 

1950 8° H. prof. 100 
 

Müller, Alois Das Problem von Befehl und Gehorsam  
im Leben der Kirche 
   Einsiedeln: Benziger, 1964. - 316 S. 

1964 8° Mor. 64 
 

Müller, Anasthasius Lucerna pedibus meis verbum tuum  
Exerzitienvorträge für Priester 
   Regensburg: Alber, 1908. - 2 Bände 

1908 8° Asc. 68-1,2 
 

Müller, Anasthasius Himmelsleuchte : Exerzitienvorträge für Weltleute 
   Mergentheim: Ohlinger, 1911. - 575 S. 

1911 8° Asc. 69 
 

Müller, Andreas Anleitung zum geistlichen Geschäftsstil 
   Regensburg: Manz, 1902. - 2 Bände 

1902 8° Th. p. 6-1,2 
 

Müller, Anton Bildung des Menschen  
durch Religion und Moral 
   Prag: Buchler, 1805. - 474 S. 

1805 12° Mor. 34 
 

Müller, Anton Die beiden Wege  
Ehe und Jungfräulichkeit 
   Bonn: Bonner Buchgemeinde, 1953. - 239 S. 

1953 12° Th. p. 56 
 

Muller, Chanoine Von Gott gerufen 
   Augsburg: Winfried - Werk, 1963. - 95 S. 

1963 12° Th. p. 63 
 

Müller, Cölestin Über die Besserung 
   Einsiedeln: Kälin, 1831. - 440 S. 

1831 8° Asc. 45 
 

Müller, F. Altes und Neues vom Monde 
   Regensburg: Manz, 1907. - 138 S. 

1907 8° Philos. 44 

Müller, Fritz Hochwürden 
   Heidelberg: Kemper, 1963. - 108 S. 

1963 12° Bell. 236 
 

Müller, Georg Die Schlacht von Eggmühl 1809 
- 55 S. 

 8° H. prof. 117-4 
 

Müller, Heinrich Das hl. Kaiserpaar Heinrich und Kunigunde 
   Steyl: Missionsdruckerei, 1903. - 438 S. 

1903 8° H. eccl. 38 
 

Müller, Johann Zeremonienbüchlein 
   Freiburg: Herder, 1934. - 304 S. 

1934 12° Lit. 22 
 

Müller, Johann Ulrich Unbetrüglicher Stundenweiser  
Curiose Beschreibung aller Sonnen-Uhren 
   Ulm: Wohlers, 1715. - 376 S. 

1715 12° Philos. 12 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Müller, Josef Katechesen zur Liturgie  
Das Kirchenjahr 
   Donauwörth: Auer, 1967. - 277 S. 

1967 8° Cat. 74 
 

Müller, Karl Am Rand der Geschichte  
Münchner Begegnungen und Gestalten 
   München: Hanser, 1957. - 144 S. 

1957 8° H. prof. 126 
 

Müller, Maria Emmy Giehrl 
   Freiburg: Herder, 1917. - 171 S. 

1917 12° H. eccl. 46 
 

Müller, Marianus Johannes Duns Scotus 
   Mönchengladbach: Kühlen, 1934. - 31 S. 

1934 12° Fra. 157-2 
 

Müller, Paul Der Böhmerwald  
und seine Stellung in der Geschichte 
   Strassburg: Du Mont - Schauberg, 1904. - 110 S. 

1904 8° H. prof. 70 
 

Müller, Placidus Was uns der Meister lehrt  
Homilien und Predigten 
   Stuttgart: Schloz, 1927. - 229 S. 

1927 8° Hom. 298 
 

Müller, Wolfgang Gegen eine neue Dolchstoßlüge 
   Hannover: Das andere Deutschland, 1947. - 128 S. 

1947 8° H. prof. 110 
 

Münch, Engelbert Kinderpredigten 
   Limburg: Steffen, 1950. - 84 S. 

1950 8° Hom. 373 
 

Mund, Karl Christenfragen  
Ein katholisches Kurzlexikon 
   Köln: Bachem, 1937. - 127 S. 

1937 12° Dog. 50 
 

Muniessa, Thomas Stimulus conscientiae 
   Dillingen: Benkard, 1699. - 423 S. 

1699 8° Mor. 11 
 

Munster, Sebastian Dictionarium Trilingue 
Latinum, Graecum et Hebraicum 
   Basel: Petrus, 1562. - 257 S. 

1562 4° Philol. 2 
 

Munster, Sebastian Erdbeschreibung 
   Titelblatt fehlt, 1558. - Karten, Pläne 

1558 2° Philos. 13 
 

Munthe, Axel Das Buch von San Michele 
   München: List, 1950. - 454 S. 

1950 8° Bell. 44 
 

Murböck, Jakob Die Bauernbibel 
   München: Pfeiffer, 1949. - 230 S. 

1949 8° Th. p. 47 
 

Muret, B. Taschenwörterbuch 
 Deutsch - Englisch 
   Berlin: Schönenberg, 1902. - 

1902 12° Philol. 119 
 

Muretius, Anton Epistolarum liber 
   Cöln: Horst, 1585.  
   beigebunden bei Manutius: Epistolarum 

1585 12° Philol. 39 
 

Murr, Ulrich Neukirchner Bilderbogen 1 
Wallfahrtslied von 1611 
   Neukirchen: kath. Pfarramt, 1977. – 44 S. 

1977 12° H. eccl. 121-1 
 

Murr, Ulrich 
 

Neukirchner Bilderbogen 2 
Darstellungen des Gnadenbildes 
   Neukirchen: kath. Pfarramt, 1977. – 44 S. 

1977 12° H. eccl. 121-2 

Murr, Ulrich Neukirchner Bilderbogen 3 
Kolmsteiner Kircherl 
 Gabriel Hopfenbeck  [Mitarb.]. -   
    Neukirchen: kath. Pfarramt, 1979. – 44 S. 

1979 12° H. eccl. 121-5 

Murr, Ulrich Neukirchner Bilderbogen 4  
Das Buch der marianischen Gnadenerweisungen 
Neukirchen: kath. Pfarramt, 1980. - 68 S. 

1980 12° H. eccl. 121-6 
 

Murr, Ulrich Neukirchner Bilderbogen 5 
Franziskanerkloster 325 Jahre 
 Ludwig Baumann [Mitarb.]. -   
   Neukirchen: kath. Pfarramt, 1982. – 48 S. 

1982 12° H. eccl. 121-8 
 

Murr, Ulrich Neukirchner Bilderbogen 6 
Wallfahrtsmuseum Neukirchen b. Hl. Blut 
 Günther Bauernfeind  [Mitarb.]. –  
   Neukirchen: kath. Pfarramt, 1993. – 68 S. 

1993 12° H. eccl. 121-9 

Murr, Ulrich Neukirchner Bilderbogen 7 
Geschichte des Dorfes Rittsteig 
 Ludwig Baumann [Mitarb.]. -   
   Neukirchen: kath. Pfarramt, 1995. – 96 S. 

1995 12° H. eccl. 121-10 

Musbacher, Christoph Das Wasser im Dienste der Menschen 
   Regensburg: Manz, 1908. - 139 S. 

1908 8° Philos. 49 
 

Muschalek, Hubert Gottbekenntnisse moderner Naturforscher 
   Berlin: Morus, 1952. - 270 S. 

1952 8° Dog. 118 
 

Müssener, Hermann Das katholische Eherecht  
in der Seelsorgepraxis 
   Düsseldorf: Patmos, 1950. - 446 S. 

1950 8° J. ca. 27 
 

Mussus, Cornelius Conciones Evangeliorum de Dominicis et Festis 
   Cöln: Quentelius, 1603. - 2 Bände 
 

1603 12° Hom. 52-1,2 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Musumeci, Ottavio Die Muttergottes von Syrakus hat geweint 
   Wiesbaden: Credo, 1955. - 223 S. 

1955 8° H. eccl. 187 
 

Muszinski, Franz Unsere Leidenschaften  
Der Mensch in seinen inneren Kämpfen 
   Paderborn: Schöningh, 1926. - 504 S. 

1926 8° Mor. 50 
 

Naab, Ingbert Die katholische Beichte 
   München: Schnell, 1946. - 95 S. 

1946 12° Asc. 380 
 

Nabor, Felix Das Wunder von Ammergau 
Roman 
   München: Hecht, 1925. - 386 S. 

1925 12° Bell. 153 
 

Nachbaur, Sigmund Der hl. Johannes Berchmans 
   Freiburg: Herder, 1921. - 277 S. 

1921 12° Hag. 100 
 

Naef, Robert Gesundheit, Glück und langes Leben 
   Zürich: Ringler, 1978. - 4 Bände 

1978 4° Philos. 7-1,4 
 

Nagel, Ludwig Predigten auf die Feste des Herrn 
Jakob Nist [Mitarb.]. -  
   Paderborn: Schöningh, 1911. - 299 S. 

1911 12° Hom. 91 
 

Nagel, Ludwig Das heiligste Herz Jesu  
Unsere Heimat - Predigten 
Jakob Nist [Mitarb.]. - 
   Paderborn: Schöningh, 1911. - 227 S. 

1911 12° Hom. 92 
 
 

Nahontani, Joseph Predigten bei den Ölbergsandachten 
   Augsburg: Rieger, 1770. - 

1770 12° Hom. 16 
 

Narakow, N. Wenn das Salz schal wird 
   Graz: Styria, 1956. - 404 S. 

1956 8° Bell. 121 
 

Nastainczyk, Wolfgang Freude vor Gott  
Kinderpredigten 
   München: Pfeiffer, 1967. - 262 S. 

1967 12° Hom. 141 
 

Nastainczyk, Wolfgang Kinderalltag und Sonntagsbotschaft 
   München: Pfeiffer, 1967. - 258 S. 

1967 12° Hom. 142 
 

Natterer, Alois Der bayerische Klerus  
in der Zeit dreier Revolutionen 
   Eichstätt: Katholische Kirche Bayern, 1946. - 427 S. 

1946 8° H. eccl. 62 
 

Naumann, Johann Altes und Neues Abendland 
   Augsburg: Naumann, 1948. - 163 S 

1948 8° Philos. 153 
 

Nausea, Friedrich Evangelica Veritas 
   Köln: Quentel, 1540. -  

1540 2° Hom. 14 
 

Nausea, Friedrich Prediger Evangelischer Wahrheit 
   Köln: Quentel, 1559. - 

1559 2° Hom. 13 
 

Nauseas, Fridericus Catechismus Catholicus 
   Cöln: Quentel, 1552. - 654 S. 

1552 2° Cat. 1 
 

Naviasky, Hans Das Grenz- und Auslandsdeutschtum 
   München: Pfeiffer, 1926. - 

1926 8° H. prof. 64 
 

Neander, A. Der hl. Johannes Chrystotomus  
und die Kirche in dessen Zeitalter 
   Berlin: Dümmler, 1832. - 2 Bände 

1832 12° H. eccl. 21-1,2 
 

Neess, Heinrich Philosophia Moralis 
   Ingolstadt: Zipper, 1733. - 608 S. 

1733 12° Mor. 44 
 

Negro, Vincentius Hellklingende Trompeten 
   Ingolstadt: de la Haye, 1714. - 306 S. 

1714 12° Asc. 40 
 

Nehauser, Leonhard Gottes - Lehr 
   Salzburg: Mayer, 1672. -  

1672 2° Hom. 52 
 

Nelk, Th. Ein Lustgärtlein von dreihundert kurzen Erzählungen 
   Lindau: Stettner, 1844. - 102 S. 

1844 12° Bell. 170 
 

Nelk, Theophilus Der Anker der Seele  
Die Hoffnung der Christen 
   Würzburg: Ettlinger, 1832. - 158 S. 

1832 12° Asc. 17 
 

Nell-Breuning, Oswald Sozialer Katechismus 
   Frankfurt: AG Kath. Laienverein, 1947. - 103 S. 

1947 8° Mor. 59-5 
 

Nepos, Cornelius De vita excellentium imperatorum 
Joh. Heinrich Bremi [Mitarb.]. -  
   Zürich: Ziegler, 1812. - 392 S. 

1812 8° Aut. class. 20 
 

Nepos, Cornelius De vita excellentium imperatorum 
Julius Billerbeck [Bearb.]. -  
   Hannover: Hahn, 1830. - 248 S. 

1830 8° Aut. class. 34 
 

Nepos, Cornelius De Vita excellentium Imperatorum 
   Basel: Regis, 1640. - 249 S. 

1640 12° Philol. 18 
 

Nepos, Cornelius De Vita Excellentium Imperatorum 
   Berlin: Rüdiger, 1732. - 488 S. 

1732 12° Philol. 72 
 

Nepos, Cornelius Lebensbeschreibungen 
Karl Roth [Bearb.]. -  
   Kempten: Kösel, 1830. - 195 S. 

1830 12° Philol. 58 
 

Nepven, Franz Exercitia Spiritualia 
   Fulda: Köss, 1741. - 338 S. 

1741 12° Asc. 177 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Nestle, Eberhard Novum Testamentum graece et latine 
   Stuttgart: Württembergische Bibelanstalt, 1937. - 675 S. 

1937 12° Script. 62 
 

Neth, Josef Vademecum für Beichtväter 
   Regensburg: Manz, 1882. - 192 S. 

1882 12° Mor. 49 
 

Netter, Hermann Fünfzig Jahre Fatima  
Chronik und Dokumentation 
   Regensburg: Bote von Fatima, 1967. - 191 S. 

1967 8° H. eccl. 235 
 

Neuberger, Johann Abhandlung von den Einkünften der Klöster 
   München: Crätz, 1768. - 168 S. 

1768 12° J. ci. 28 
 

Neuburger, Christoph Conciones rurales 
   Salzburg: Mayr, 1661. - 3 Bände 

1661 8° Hom. 81-1,3 
 

Neudecker, Johannes De Maleficis  
et processu adversos eos instituendo 
   Ingolstadt: Hänlin, 1629.  
   beigebunden bei Francius : Relationes 

1629 8° H. prof. 12 
 

Neudecker, Sigismund Schola Religiosa 
   Ingolstadt: Vötter, 1738. - 2 Bände 

1738 8° Asc. 14-1,2 
 

Neudecker, Sigismund Schola Religiosa 
   Ingolstadt: Vötter, 1738. - 2 Bände 

1738 8° Asc. 15-1,2 
 

Neudecker, Sigmund Geistliche Lehr - Schuel 
   Ingolstadt: Crätz, 1749. - 

1749 8° Asc. 16 
 

Neudecker, Sigmund Geistliche Lehrschuel 
   Ingolstadt: Crätz, 1749. - 2 Bände 

1749 8° Asc. 17-1,2 
 

Neudecker, Sigmund Geistliche Lehr-Schuel  
   Ingolstadt: Crätz, 1749. - 

1749 8° Asc. 18 
 

Neufeld, Karl In Ketten des Kalifen 
   Berlin: Spemann. - 316 S. 

 8° Bell. 16 
 

Neuhäusler, Johann Atlas der katholischen Weltmission 
   München: Manz, 1932. -  

1932 4° H. eccl. 12 
 

Neuhäusler, Johann Kreuz und Hakenkreuz 
   München: Katholische Kirche, 1946. - 439 S. 

1946 8° H. eccl. 112 
 

Neuhäusler, Johann Saat des Bösen  
Kirchenkampf im Dritten Reich 
   München: Manz, 1964. - 172 S. 

1964 8° H. eccl. 216 
 

Neuhäusler, Johann Wie war das im KZ Dachau ? 
   München: Manz, 1963. - 80 S. 

1963 8° H. prof. 147 
 

Neuhofer, Theodor Achthundert Jahre Kloster Rebdorf 
   München: Schnell, 1967. - 

1967 8° Enc. 33 
 

Neumann, Alfred Der Teufel 
   Frankfurt: Bürger - Verlag. - 262 S. 

 12° Bell. 271 
 

Neumann, Johann Mischehe und Kirchenrecht 
   Würzburg: Echter, 1967. - 58 S. 

1967 8° J. ca. 53 
 

Neumann, Thomas Wegweiser zum Leben für die Hebräer 
   Augsburg: Eigenverlag, 1790. - 348 S. 

1790 12° Dog. 5 
 

Neumayr, Franciscus Theathrum asceticum sive Meditationes sacrae 
   Ingolstadt: Crätz, 1752. - 869 S. 

1752 8° Asc. 24 
 

Neumayr, Franciscus Mundus in maligno positus 
   München: Crätz, 1754. - 388 S. 

1754 8° Asc. 26 
 

Neumayr, Franciscus Vir Apostolicus 
   Augsburg: Crätz, 1758. - 414 S. 

1758 12° Asc. 7 
 

Neumayr, Franciscus Curatio Melancholicae 
   Augsburg: Crätz, 1758. - 

1758 12° Asc. 8 
 

Neumayr, Franciscus Via Compendii ad Perfectionem 
   Augsburg: Crätz, 1759. - 433 S. 

1759 12° Asc. 157 
 

Neumayr, Franciscus Theathrum politicum 
   Augsburg: Crätz, 1760. - 524 S. 

1760 8° Asc. 25 
 

Neumayr, Franciscus Exterminium accediae 
   Augsburg: Crätz, 1763. - 69 S. 

1763 12° Asc. 158 
 

Neumayr, Franciscus Herzens Jesu - Himmelsstrasse 
   Augsburg: Mauracher, 1768. -  

1768 12° Asc. 44 
 

Neumayr, Franciscus Exterminium accediae fructus ex hortationis 
   München: Francius, 1788. - 

1788 12° Asc. 159 
 

Neumayr, Franciscus Religio Prudentum 
   Augsburg: Cräz, 1764. - 272 S. 

1764 12° Dog. 2 

Neumayr, Franciscus Verschiedene Predigten  
über lutherische Einwürfe 
   Augsburg: Crätz, 1753. - 

1753 8° Hom. 48 
 

Neumayr, Franciscus Liebs-Gebäu  
Beitrag zur Erhaltung des neu gebauten Arbeit- und Zuchthauses 
   Augsburg: Crätz, 1755. - 27 S.  
   beigebunden bei Mayr Victurus 

1755 8° Hom. 116 
 

Neumayr, Franciscus Bußpredigt 
auf den 3. Sonntag nach Pfingsten 
   Augsburg: Cräz, 1757. - 36 S.     beigebunden bei Mayr Victurus 

1757 8° Hom. 116 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Neumayr, Franciscus Bet-Woche über die sieben Bitten  
des heiligen Vater Unsers 
   Augsburg: Crätz, 1763. - 212 S. 

1763 12° Hom. 48 
 

Neumayr, Franciscus Glaubens- und Lebenslehren  
vom hl. Sakrament des Altares 
   Ingolstadt: Crätz, 1764. - 351 S. 

1764 12° Hom. 49 
 

Neumayr, Franciscus Die fünfzehn Geheimnisse  
des Lebens, Leidens und Sterbens Christi : Rosenkranzpredigten 
   Ingolstadt: Crätz, 1764. - 310 S. 

1764 12° Hom. 8 
 

Neumayr, Franciscus Der Bußpsalm Miserere 
   München: Crätz, 1766. - 352 S. 

1766 12° Hom. 17 
 

Neumayr, Joseph Funiculi triplicis Dominicale et Festivale 
   Augsburg: Veith, 1722. - Titelblatt fehlt 

1722 8° Hom. 68 
 

Neumayr, Melchior Erdgeschichte 
   Leipzig: Bibliographisches Institut, 1886. - 2 Bände 

1886 4° Philos. 2-1,2 
 

Neuner, Josef Der Glaube der Kirche  
in den Urkunden der Lehrverkündigung 
Heinrich Roos [Mitarb.]. -  
   Regensburg: Pustet, 1948. - 465 S. 

1948 12° Dog. 34 
 

Neureuter, Franz Wanderungen der Pflanzen 
   Regensburg: Manz, 1904. - 145 S. 

1904 8° Philos. 19 
 

Neureuter, Franz Auf der Fuchsjagd 
   Regensburg: Manz, 1905. - 163 S. 

1905 8° Philos. 25 
 

Neureuter, Franz Land- Wasser- und Lufttiere 
   Regensburg: Manz, 1908. - 175 S. 

1908 8° Philos. 48 
 

Neusser, Bruno Assumpta praedicabilis 
   Cöln: Busaeus, 1659. - 

1659 8° Hom. 327 
 

Newman, John Henry Apologia pro vita sua  
Geschichte meiner religiösen Überzeugungen 
Maria Knoepfler [Bearb.]. -  
   Mainz: Grünewald. - 372 S. 

 8° H. eccl. 122 
 

Neyraguet, D. Compendium Theologiae Moralis  
Sancti A.M. de Ligorio 
   Lugdunum: Perisse, 1841. - 676 S. 

1841 8° Mor. 35 
 

Nicanor, Andreas Antwort auf die Epistel des Cyriak Thrasymachus 
- 1656. – beigebunden bei Francius 

1656 8° H. prof. 12 
 

Nicolas, August Die allerseligste Jungfrau Maria 
   Paderborn: Schöningh, 1861. - 2 Bände 

1861 8° Dog. 31-1,2 
 

Nieberle, Ämilian Octava Seraphica Religioso Spiritualia 
   Augsburg: Bencard, 1715. - 347 S. 

1715 12° Asc. 173+174 
 

Nieberle, Ämilian Calendarium Seraphicum 
   Augsburg: Bencard, 1717. - 764 S. 

1717 12° Asc. 3 
 

Nieberle, F. Fünftägige geistliche Übungen 
Franz Ratte [Bearb.]. 
   Einsiedeln: Benziger, 1877. - 262 S 

1877 12° Asc. 175 
 
 

Nielen, Josef Johann Michael Sailer 
   Frankfurt: Knecht, 1948. - 521 S. 

1948 8° H. eccl. 161 
 

Nieremberg, Johann De Adoratione in Spiritu et Veritate 
   Antverpen: Moreti, 1642. - 449 S. 

1642 12° Asc. 54 
 

Niessen, Josef Blumenlese aus meinem biologischen Herbar 
   Regensburg: Manz, 1904. - 220 S. 

1904 8° Philos. 20 
 

Niessen, Josef Im Reiche der Blumen 
   Regensburg: Manz, 1905. - 174 S. 

1905 8° Philos. 14 
 

Niessen, Josef Am Meeresstrande 
   Regensburg: Manz, 1906. - 181 S. 

1906 8° Philos. 39 
 

Niessen, Josef Kunsthandwerker im Tierreich 
   Regensburg: Manz, 1907. - 164 S. 

1907 8° Philos. 15 
 

Nieuwbarn, M Die Madonna in der Malerei 
   München: Christlicher Kunst, 1912. - 44 S. 

1912 4° Art. 20 
 

Nigg, Walter Grosse Heilige 
   Zürich: Artemis, 1952. - 510 S. 

1952 12° Hag. 65 
 

Nigg, Walter Vier grosse Heilige 
   München: Deutscher Taschenbuchverlag, 1964. - 187 S. 

1964 12° Hag. 89 
 

Nigg, Walter Antonius von Padua 
   Freiburg: Herder, 1981. - 

1981 8° Hag. 120 
 

Nigg, Walter Des Pilgers Wiederkehr 
   Zürich: Artemis. - 189 S. 

 8° H. eccl. 168 
 

Niggl, Thomas Maria- die Antwort Gottes auf unsere Zeit  
Festpredigt 
   Weltenburg: Selbstverlag, 1980. - 32 S. 

1980 8° Hom. 385 
 

Nirschl Der Hl. Valentin  
Erster Bischof von Passau und Rhätien 
   Mainz: Kirchheim, 1889. - 47 S. 
 

1889 8° Hag. 19 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Nisius, Johann Unbefleckte Jungfrau 
   Wien: Austria, 1903. - 172 S. 

1903 8° Hom. 207 
 

Nissen, Momme Meine Seele in der Welt 
   Freiburg: Herder, 1940. - 310 S. 

1940 8° H. eccl. 73 
 

Nissen, Momme Der Rembrandt - Deutsche  
Julius Langbehn 
   Freiburg: Herder, 1926. - 357 S. 

1926 8° Philos. 136 
 

Nissenus, Didakus Vita Abrahae et Politicus Coeli 
   Moguntiae: Schönwetter, 1651. -  

1651 8° Asc. 1 

Nissenus, Didakus Sermones aurei in omnia Evangelia 
   Mainz: Schönwetter, 1650. - 

1650 8° Hom. 343 
 

Nist, Jakob Katechesen über die Gebete 
   Paderborn: Schöningh, 1920. - 132 S. 

1920 12° Cat. 80 
 

Nist, Jakob Marienpredigten 
   Limburg: Steffen, 1916. - 168 S. 

1916 12° Hom. 77 
 

Nock, Franz Leben der gottseligen Maria Josefa Lindmayer 
   Regensburg: Pustet, 1882. - 492 S. 

1882 12° Hag. 43 
 

Nöhbauer, Hans Wittelbach und Bayern 
1981. - 246 S. 

1981 8° H. prof. 173 
 

Noldin, H. Quaestiones canonicae et morales 
   Innsbruck: Pustet, 1898. - 3 Bände 

1898 8° Mor. 38-1,3 
 

Noldin, H. Summa Theologiae moralis 
   Oeniponte: Rauch, 1914. - 4 Bände 

1914 8° Mor. 34-1,4 
 

Nomotte Die Philosophen  
der drei ersten Jahrhunderte in der Kirche 
   Augsburg: Veith, 1790. - 323 S. 

1790 8° Th. u. 2 
 

Nothegger, Florentin Die Franziskaner - Mission in Bolivien 
  Landshut: Solanus, 1955. - 79 S. 

1955 8° Fra. 124 
 

Nothhaft, Alfons Niederbayerische Pfarrer - Originale 
   Deggendorf: Nothhaft, 1964. - 145 S. 

1964 12° Bell. 229 
 

Novak, Michael Eheliche Praxis  
Kirchliche Lehre 
   Mainz: Grünewald, 1966. - 157 S. 

1966 8° Th. p. 73 
 

Novarinus, Aloysius Umbra Virginea 
   Lugdunum: Prost, 1647. - 

1647 2° Hom. 59 
 

Nowak, Leopold Te Deum laudamus  
 Gedanken zur Musik Anton Bruckners 
   Wien: Herder, 1947. - 93 S. 

1947 4° Enc. 13 
 

Nowottnick, Georg Humor im Gottesreich 
   Heidelberg: Kemper, 1958. - 112 S. 

1958 12° Bell. 200 
 

Nowottnick, Georg Rund um den Kirchturm  
Humor in der Pfarrfamilie 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1963. - 103 S. 

1963 8° Bell. 181 
 

Nüdling, Ludwig Lucas,der Arzt  
Erzählung aus biblischer Zeit 
   Würzburg: Echter, 1949. - 419 S. 

1949 8° Bell. 65 
 

Nüdling, Ludwig Wege zum Heiland  
Erzählungen für Erstkommunikanten 
   Düsseldorf: Schwann, 1919. - 194 S. 

1919 12° Cat. 55 
 

Nüdling, Ludwig Franziskus  
 Schauspiel 
 Warendorf: Wulf, 1921. - 36 S. 

1921 12° Fra. 157-12 
 

Nygren, Olga Muttergottesbilder aus Finnlands mittelalterlicher Kunst  
Mönchengladbach: Kühlen, 1954. - 80 S. 

1954 8° Art. 26 
 

Nyssen, Wilhelm Franziskus Seraph der Erde 
   Köln: Luthe, 1976. - 32 S. 

1976 8° Fra. 252 
 

Obendorfer, Andreas Blutrosen am Leidensweg Jesu  
Fastenpredigten 
   Regensburg: Manz, 1928. - 69 S. 

1928 8° Hom. 267 
 

Obendorfer, Andreas Gottessaat und Seelenernte  
Predigten und Vorträge 
   Regensburg: Manz, 1932. - 358 S. 

1932 8° Hom. 262 
 

Oberhammer, Clemens Im Lichte des Christkinds  
Der hl. Eucharistie geweihtes Jahr 
   Innsbruck: Tyrolia, 1920. - 315 S. 

1920 12° Asc. 307 
 

Oberhammer, Klemens Beispiele aus dem Leben 
   Innsbruck: Tyrolia, 1931. - 410 S. 

1931 8° Hom. 379 
 

Oberneder, Marzell Fr. Eustachius Kugler  
Der grosse Beter von Regensburg 
   Regensburg: Vogl, 1963. - 64 S. 

1963 12° Hag. 72-5 
 

Octavius, Maria Interrogationes ad casus Conscientiae 
   Augsburg: Walther, 1708. -  

1708 12° Mor. 46 
 

Odenhausen, Helmuth Stahl im Kirchenbau 
   Düsseldorf: Stahleisen, 1962. - 217 S. 

1962 8° Art. 43 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Oderich, F. Der lustige Gesellschafter 
   Hamburg: Selbstverlag. - 144 S. 

 12° Bell. 192-1 
 

Odermatt, Benno Bruder Franz und Schwester Krankheit 
   Zürich: Thomas, 1960. - 181 S. 

1960 8° Fra. 213 
 

Oehlenschläger Die Inseln im Südmeer  
Roman 
   Stuttgart: Cotta, 1826. - 4 Bände 

1826 12° Bell. 39-1;4 
 

Ohlmeier, Theophil Herzensfriede und Seelenfreude 
   Münster: Borgmeyer, 1918. - 384 S. 

1918 12° Asc. 389 
 

Ohlmeier, Theophil Lobet Gott in seinen Heiligen 
   Hildesheim: Borgmeyer, 1926. - 234 S. 

1926 8° Lit. 17 
 

Okic, J. Geschichte der Basilika des hl. Franziskus in Assisi 
Donauwörth: Selbstverlag, 1892. - 240 S. 

1892 8° Fra. 76 
 

Olympia, Fulvia Morata 
 

Opera Omnia 
   Basel: Perna, 1580. - 551 S. 

1580 12° Philol. 36 
 

Omer, Englebert Das Leben des hl. Franziskus 
   Speyer: Pilger, 1952. - 324 S. 

1952 8° Fra. 150 
 

Omm, Peter Das Kuriositätenbuch 
   Würzburg: Arena, 1958. - 179 S. 

1958 12° Bell. 203 
 

Orschel, Hans Dreißig Stunden Russisch für Anfänger 
   Berlin: Langenscheidt, 1960. - 173 S. 

1960 8° Philol. 35 
 

Orsenigo, Cesare Der heilige Carl Borromaeus  
Sein Leben und sein Werk 
   Freiburg: Herder, 1937. - 416 S. 

1937 8° Hag. 33 
 

Orsini, Abbe Leben der hl. Jungfrau Maria 
   Aschaffenburg: Pergay, 1840. - 212 S. 

1840 12° Hag. 20 
 

Ort, Leo Beatam me dicent 
   Regensburg: Habbel, 1954. - 123 S. 

1954 8° Hom. 253 
 

Ortlerius, Friedrich Examen Notariorum 
   Helmstadt: Lucius, 1594.  
   beigebunden bei Saurius: Notariatsspiegel 

1594 12° J. ci. 16 
 

Ortner, Eugen Michael Hundertpfund 
   München: Franz. - 61 S. 

 12° Bell. 189-13 
 

Ortolanus, Cyrus De Causis Beatorum et Servorum  
Dei Ordinis Minorum 
   Ad Claras Aquas, 1905. - 70 S. 

1905 12° Fra. 157-9 
 

Ortrandus, Caspar Wie man Priester ordentlich wehlen soll 
   Ingolstadt: Sartorius, 1575. – 
   beigebunden bei Francken 

1575 8° Dog. 9 
 

Os, A. Die militärischen vier Jahreszeiten  
Humoreske 
   München: Braun. - 46 S. 

 8° Bell. 116 
 

Osborne, P. Altarblumen  
Kommunionbuch 
   Dülmen: Laumann. - 480 S. 

 12° Asc. 244 
 

Osorius, Johannes 
 

Conciones 
   Cöln: Hierat, 1605. - 4 Bände 

1605 12° Hom. 36-1,4 
 

Ossendowski, Ferdinand Tiere, Menschen und Götter 
   München: List, 1955. - 210 S. 

1955 12° Bell. 218 
 

Osswald, Cajetan Matthäus Schiestl 
   München: Gesellschaft für christliche Kunst, 1922. - 119 S. 

1922 8° Art. 1 
 

Ostermayr, J. Festspiel Cham 
Kurfürst Maximilian vor Cham 
   Cham: Wein. - 40 S. 

 12° H. prof. 52-2 
 

Ostrogorsky, Georg Geschichte des byzantinischen Staates 
   München: Beck, 1952. - 496 S. 

1952 8° H. prof. 79 
 

Oswald, J. Die Erlösung in Christo Jesu 
   Paderborn: Schöningh, 1887.  

1887 8° Dog. 29 
 

Oswald, J. Die dogmatische Lehre von den hl. Sakramenten 
   Münster: Aschendorf, 1894. - 2 Bände 

1894 8° Dog. 30-1,2 
 

Ott, Christoph Die christliche Kinderzucht gepredigt 
   Ingolstadt: Eder, 1657. - 382 S. 

1657 12° Hom. 22 
 

Ott, Dominikus Crescentia Höß von Kaufbeuren 
Johannes Gatz [Hrsg.]. -  
   Landshut: Solanus, 1970. - 326 S 

1970 12° Fra. 191 
 

Ott, Georg Maienblüten 
   Regensburg: Pustet, 1903. - 496 S. 

1903 12° Asc. 350 
 

Ott, Georg Marianum 
Legende von den Dienern Unserer Lieben Frau 
   Regensburg: Pustet, 1869. -  

1869 4° Hag. 3 
 

Ott, Georg Eucharisticum 
Legende von der Heiligen des wunderbarlichen Sacramentes    
Regensburg: Pustet, 1869. - 748 S. 
 

1869 4° Hag. 4 
 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Ott, Ludwig Grundriß der katholischen Dogmatik 
   Freiburg: Herder, 1965. - 605 S. 

1965 8° Dog. 141 
 

Ottler, Servatius Encomiastica Ethologia de S. Francisco 
   Cöln: Crithius, 1652. - 494 S. 

1652 12° Fra. 4 
 

Otto, Fr. Die Grundschule des Imkers 
   Heidelberg: Quelle, 1954. - 214 S. 

1954 8° Philos. 158 
 

Oursler, Fulton Lourdes größtes Wunder 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1957. - 104 S. 

1957 8° H. eccl. 111 
 

Ouwendijk, Dick Das geschändete Antlitz  
Roman 
   Warendorf: Schnell, 1950. - 295 S. 

1950 8° Bell. 39 
 

Ouwendijk, Dick Die satanische Trinität  
Roman 
   Düsseldorf: Bastion, 1950. - 468 S. 

1950 8° Bell. 47 
 

Ovidius, Naso Metamorphoses II 
   Wien: Anton Pichler, 1805. - 243 S. 

1805 12° Aut. class. 44-2 
 

Ovidius, Naso Metamorphoses I 
Franz X. Schoenberger [Mitarb.]. - 
   Wien: Anton Pichler, 1805. - 264 S. 

1805 12° Aut. class. 44-1 
 

Ovidius, Naso Fastorum 
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1820. - 380 S. 

1820 12° Aut. class. 62-3 
 

Ovidius, Naso Metamorphoseon 
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1820. - 343 S. 

1820 12° Aut. class. 62-2 
 

Ovidius, Naso Carmina selecta 
   München: Librariae scholarum regiae, 1846. - 323 S. 

1846 8° Aut. class. 51 
 

Ovidius, Naso Heroidum Epistolae 
   Frankfurt: Wechel, 1590. - 360 S. 

1590 12° Philol. 1 
 

Ovidius, Naso Epistolae Heroidum purgatae  
per P. Jakobum Pontanum 
   München: Craetz, 1764. - 394 S. 

1764 12° Philol. 74 
 

Ovidius, Naso Fastorum libri 
   Mannheim: literarische Gesellschaft, 1792. - 231 S. 

1792 12° Philol. 75 
 

Pacificus a Cruce Geistlicher Sitten- und Blumenwald  
Sonntagspredigten 
   Augsburg: Veith, 1719. - 2 Bände 

1719 2° Hom. 7-1,2 
 

Paciuchellius, Angelus Excitationes Dormitantis Animae 
   München: Jäcklin , 1677. -  

1677 2° Hom. 24 
 

Paciuchellius, Angelus 
 

Lectiones Morales in Prophetam Jonam 
   München: Jaecklin, 1672. - 2 Bände 

1672 2° Script. 11-1,2 
 

Paciuchellius, Angelus Expositio in Epistolam B. Pauli Apostoli in Romanos 
   München: Jaecklin, 1677. - 

1677 2° Script. 10 
 

Paffrath, Tharsicius Alttestamentliche Predigten 
   Paderborn: Schöningh, 1919. - 17 Bände 

1919 8° Hom 203-1,17 
 

Paffrath, Tharsicius Gott, Herr und Vater  
Gnadenführung der biblischen Offenbarung 
   Paderborn: Bonifazius - Druckerei, 1930. - 725 S. 

1930 8° Script. 56 
 

Pagani, Johann Baptist Andacht zum hl. Altarsakrament 
   Regensburg: Manz, 1858. - 221 S. beigebunden bei Tauler 

1858 12° Asc. 216 
 

Painting, N. Antonio 
Der Mann, der sich selber fand 
   Köln: Bachem, 1959. - 226 S. 

1959 12° Fra. 164 
 

Palaephatus, Graecus De non credendis fabulosis Narrationibus 
   Lugdunum: Degabiano, 1608.  
   beigebunden bei Hyginus: Fabularum liber 

1608 12° Philol. 29 
 
 

Palingenius, Marcellus Zodiacus Vitae 
Palingenius. - : Barmes, 1605. - 366 S. 

1605 12° Philol. 28 
 

Pallu, Martin Geist- und lehrreiche Predigten 
   Augsburg: Rieger, 1762. - 

1762 2° Hom. 67 
 

Palmarius, Johann Baptist Historia Naturalis 
   Hagenau: Anshelm, 1518. - 

1518 2° Philos. 1 
 

Palmer, Gretta Chinas große Prüfung 
   Luzern: Räber, 1954. - 406 S. 

1954 8° H. eccl. 81 
 

Palumbus, Antonius Familiare Regularium 
   Venetiis: Pezzana, 1662. - 408 S. 

1662 12° Fra. 2 
 

Panels, Hubert Maria, Mittlerin aller Gnaden 
   Wiesbaden: Credo, 1960. - 77 S. 

1960 8° Dog. 121 
 

Pannier, Karl Hans Sachs  
Ausgewählte poetische Werke 
   Leipzig: Reclam. - 256 S. 

 12° Bell. 53 
 

Pannier, Karl Das Volksbuch von Till Eulenspiegel 
   Leipzig: Reclam. - 196 S. 

 12° Bell. 54 
 

Paoletti, Augustin Discursus Praedicabilis 
   Cöln: Demen, 1700. - 2 Bände 
 

1700 8° Hom. 115-1,2 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Pape, Günther Ich war Zeuge Jehovas 
   Augsburg: Winfried - Werk, 1961. - 158 S. 

1961 12° H. eccl. 94 
 

Papini, Giovanni Lebensgeschichte Christi 
   München: Allgemeine Verlagsanstalt. - 519 S. 

 8° Script. 60 
 

Pareus, David Gratio Chronologica altero de quaestione 
   Lugdunum: Haesten, 1607.  
   beigebunden bei Scaliger: Elenchus 

1607 12° Script. 26 
 

Parsch, Pius Das Jahr des Heiles 
   Klosterneuburg, 1953. - 3 Bände 

1953 12° Asc. 306-1,3 
 

Parsch, Pius Meßerklärung 
im Geiste der liturgischen Erneuerung 
   Klosterneuburg, 1935. - 359 S. 

1935 12° Lit. 27 
 

Parsch, Pius Das Stundengebet der Kirche 
   Klosterneuburg. - 32 S. 

 8° Lit. 25-1 
 

Parsch, Pius Die Horen des Stundengebetes in Bild und Deutung 
   Klosterneuburg. - 30 S. 

 8° Lit. 25-2 
 

Parsch, Pius Die Kirchweihe 
   Klosterneuburg. - 80 S. 

 8° Lit. 25-3 
 

Parsch, Pius Die heilige Schrift des Alten Bundes 
   Klosterneuburg, 1934. -  

1934 8° Script. 50 
 

Parsch, Pius Das Leben Jesu  
Ein Gesamtbild als Behelf für Bibelstunden 
   Klosterneuburg, 1936. - 607 S. 

1936 12° Script. 49 
 

Paruta, Paulus Politische Discurse 
   Bremen: Köhler, 1660. - 522 S. 

1660 12° Bell. 15 
 

Pasor, Georgius Manuale Novi Testamenti 
   Lipsiae: Weidmann, 1696. 

1696 12° Script. 30 
 

Passy, Anton Das Leben in der Gnade und Liebe Gottes 
   Wien: Tändler, 1843. -  

1843 12° Asc. 95 

Pasternak, Boris Doktor Schiwago 
   Frankfurt: Fischer, 1969. - 618 S. 

1969 12° Bell. 280 
 

Pastor, Ludwig Ungedruckte Akten  
zur Geschichte der Päpste 
   Freiburg: Herder, 1904. - 347 S. 

1904 8° H. eccl. 52 
 

Pastor, Ludwig Geschichte der Päpste  
seit dem Ausgang des Mittelalters 
   Freiburg: Herder, 1925. - 22 Bände 

1925 8° H. eccl. 53-1,22 
 

Pastorius, Johann Laurus Actorum Publicorum Europae 
   Frankfurt, 1658. -  

1658 8° H. prof. 8 
 

Pastorius, Johann Scharfsinniger Adler 
   Frankfurt, 1659. - 466 S. 

1659 12° H. prof. 13 
 

Patiß, Georg Die Tränen Christi  
offenbaren die Gefühle seines Herzens : 12 Vorträge 
   Regensburg: Pustet, 1877. - 246 S. 

1877 12° Hom. 66 
 
 

Patscheider, Peter Du und dein Schutzengel 
   Altenstadt: Lins, 1961. - 32 S. 

1961 12° Asc. 402-7 

Pattee, R. Spanien 
Mythos und Wirklichkeit 
A.M. Rothbauer [Mitarb.]. -  
   Graz: Styria, 1954. - 600 S. 

1954 8° H. prof. 85 
 
 

Pauck, Engelbert Tertia Seraphica Vinea 
   Cöln: Rommerskirchen, 1720. - 249 S. 

1720 8° Fra. 30 
 

Paul Maria vom Kreuz Der Geist des Alten Testaments 
   Einsiedeln: Benziger, 1954. -  

1954 12° Script. 73 
 

Paul VI. Die Sendung des Priesters 
   Pompei, 1975. –  

1975 4° Asc. 4 
 

Paul VI. Erneuerung des Ordenslebens  
nach dem 2. Vatikanischen Konzil 
   Leutersdorf: Johannes, 1971. - 60 S. 

1971 12° H. eccl. 130 
 

Paul VI. Über die rechte Ordnung  
der Weitergabe menschlichen Lebens 
   Leutersdorf: Johannes, 1968. - 70 S. 

1968 12° Mor. 84 
 

Paul VI. Enzyklika "Populorum progressio" 
   Luzern: Rex, 1967. - 32 S. 

1967 8° Philos. 157-6 
 

Paul VI. Ecclesiam suam  
Rundschreiben 
   Würzburg: Deutsche Tagespost, 1964. - 20 S. 

1964 8° Th. p. 54-8 
 

Paul VI. Enzyklika "Humanae Vitae"  
Die rechte Ordnung der Weitergabe menschlichen Lebens 
   Trier: Paulinus, 1968. - 71 S. 

1968 8° Th. p. 77 
 

Paul VI. Enzyklika "Humanae Vitae" 
   Trier: Paulinus, 1968. - 71 S. 

1968 8° Th. p. 84 
 

Paul vom Kreuz Im Kreuz ist Heil 
   Zürich: Benziger, 1979. - 183 S. 

1979 12° Asc. 451 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Paul, Georg Chronologie des Lebens Jesu  
nach den Visionen der Anna Katharina Emmerich 
   Mühldorf: Selbstverlag, 1911. - 110 S. 

1911 8° Script. 52 
 

Paul, Jean Leben des Quintus Fixlein 
   Leipzig: Reclam. - 263 S.  

 12° Bell. 208-6 
 

Paul, Jean Leben des vergnügten Schulmeisterlein Maria Wuz  
in Auenthal 
   Leipzig: Reclam. - 48 S. 

 12° Bell. 208-7 
 

Paula, Maria Die Missionen der Franziskanerinnen 
   Trier: Paulinus - Druckerei, 1911. - 144 S 

1911 12° Fra. 148-5 
 

Paula, Maria Der selige Johannes von Triora  
Ein Märtyrer Chinas 
   Trier: Paulinus - Druckerei, 1912. - 127 S. 

1912 12° Fra. 148-11 
 

Pauleser, Saturnin Das Vaterunser  
das Gebet der Christenheit 
   Würzburg: Schöningh, 1948. - 36 S. 

1948 8° Asc. 159-1 
 

Pauleser, Saturnin Du und dein Beten 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1953. - 36 S. 

1953 12° Asc. 398-9 
 

Pauleser, Saturnin Verschiedene Menschen - verschiedenes Beten 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1961. - 32 S. 

1961 12° Asc. 419-2 
 

Pauleser, Saturnin Der Rosenkranz, eine unsichtbare Macht 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1961. - 32 S. 

1961 12° Asc. 419-4 
 

Pauleser, Saturnin Menschen erfahren die Macht des Gebetes 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1962. - 32 S. 

1962 12° Asc. 419-1 
 

Pauleser, Saturnin Menschen ringen im Gebet 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1962. - 32 S. 

1962 12° Asc. 419-3 
 

Pauleser, Saturnin Der Rosenkranz eine Kette des Segens 
   Miltenberg: Christkönigsbund. - 32 S. 

 12° Asc. 419-5 
 

Pauleser, Saturnin Marienverehrung und Christentum 
   Celle: Giesel, 1952. - 179 S. 

1952 8° Dog. 116 
 

Pauleser, Saturnin Dienst in Stille  
Franziskaner-Bruder Balthasar Werner 
   Landshut: Solanushaus, 1954. - 28 S. 

1954 12° Fra. 157-11 
 

Pauleser, Saturnin Kennst du den Franziskanerorden ?  
Vom Geist und Wirken dieses Ordens 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1960. - 31 S. 

1960 12° Fra. 177-4 
 
 

Pauleser, Saturnin St. Antonius von Padua 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1961. - 32 S. 

1961 12° Fra. 177-6 
 

Pauleser, Saturnin Die Marienverehrung in der Ostkirche 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1951. - 16 S. 

1951 8° H. eccl. 153-3 
 

Pauleser, Saturnin Daß Christus König sei  
Was der Christkönigsbund will 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1953. - 25 S. 

1953 12° H. eccl. 74-3 
 

Pauleser, Saturnin Meßfeier - Lebensfeier 
   Miltenberg: Ruppert, 1957. - 

1957 8° Lit. 25-8 
 

Pauleser, Saturnin Eheglück und Lebensglück 
   Würzburg: Echter, 1951. - 112 S. 

1951 8° Mor. 56 
 

Pauleser, Saturnin Vom rechten Beten 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1959. - 2 Bände 

1959 12° Th. p. 49-10 
 

Pauleser, Saturnin Tore öffnen sich  
Eine Wegweisung für junge Menschen 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1953. - 32 S. 

1953 12° Th. p. 49-1 
 

Pauleser, Saturnin Ehe um jeden Preis 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1953. - 24 S. 

1953 12° Th. p. 49-3 
 

Pauleser, Saturnin Hand in Hand  
Würde, Last und Glück der Ehe 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1954. - 32 S. 

1954 12° Th. p. 49-4 
 

Pauleser, Saturnin Auf gehts!  
Der Jungmann von morgen 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1955. - 32 S. 

1955 12° Th. p. 49-2 
 

Pauleser, Saturnin Glückliche Ehe 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1955. - 32 S. 

1955 12° Th. p. 49-5 
 

Pauleser, Saturnin Ehe im Alltag 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1955. - 32 S. 

1955 12° Th. p. 49-6 
 

Pauleser, Saturnin Vom Geheimnis des Gebetes 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1955. - 32 S. 

1955 12° Th. p. 51-2 
 

Pauleser, Saturnin Gemeinsamer Weg 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1956. - 32 S. 

1956 12° Th. p. 49-7 
 

Pauleser, Saturnin Frauenleben - Frauenwirken 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1956. - 32 S. 

1956 12° Th. p. 49-8 
 

Pauleser, Saturnin Die Macht des Gebetes 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1956. - 32 S. 

1956 12° Th. p. 51-3 
 

Pauleser, Saturnin Des Lebens Herbst 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1956. - 32 S. 

1956 12° Th. p. 51-7 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Pauleser, Saturnin Menschen wie du 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1957. - 32 S. 

1957 12° Th. p. 49-9 
 

Pauleser, Saturnin Ein ganzer Christ werden 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1957. - 32 S. 

1957 12° Th. p. 50-1 
 

Pauleser, Saturnin Christus und Du 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1957. - 32 S. 

1957 12° Th. p. 50-2 
 

Pauleser, Saturnin Ich packe das Leben an ! 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1957. - 32 S. 

1957 12° Th. p. 50-3 
 

Pauleser, Saturnin Die geheimnisvolle Stimme 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1957. - 32 S. 

1957 12° Th. p. 50-4 
 

Pauleser, Saturnin Triebkräfte - Charakter 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1957. - 32 S. 

1957 12° Th. p. 50-5 
 

Pauleser, Saturnin Der Schlüssel zum Leben 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1957. - 32 S. 

1957 12° Th. p. 50-6 
 

Pauleser, Saturnin Der Mensch  
Rätsel oder Geheimnis ? 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1957. - 32 S. 

1957 12° Th. p. 50-7 
 

Pauleser, Saturnin Der Mensch nach Gottes Gedanken 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1957. - 32 S. 

1957 12° Th. p. 50-8 
 

Pauleser, Saturnin Geburtstag, Tauftag, Namenstag 
   Miltenberg: Ruppert, 1957. - 32 S. 

1957 12° Th. p. 51-1 
 

Pauleser, Saturnin Mit dem Leben fertig werden 
   Miltenberg: Ruppert, 1957. - 32 S. 

1957 12° Th. p. 51-4 
 

Pauleser, Saturnin Als Mensch unter Menschen 
   Miltenberg: Ruppert, 1957. - 32 S. 

1957 12° Th. p. 51-5 
 

Pauleser, Saturnin Aufstieg 
Gedanken über Freizeit und Festzeit 
   Miltenberg: Ruppert, 1957. - 32 S. 

1957 12° Th. p. 51-6 
 

Pauleser, Saturnin Im Gespräch mit Gott 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1959. - 32 S. 

1959 12° Th. p. 48-1 
 

Pauleser, Saturnin Menschen, die zur Messe gehen 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1959. - 31 S. 

1959 12° Th. p. 50-9 
 

Pauleser, Saturnin Wo der Himmel die Erde berührt 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1959. - 30 S. 

1959 12° Th. p. 51-8 
 

Pauleser, Saturnin Bei Gott zu Haus 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1959. - 30 S. 

1959 12° Th. p. 51-9 
 

Pauleser, Saturnin Warum katholisch? 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1960. - 32 S. 

1960 12° Th. p. 58-1 
 

Pauleser, Saturnin Die Kirche  
auf ihrem Weg durch die Jahrhunderte 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1960. - 32 S. 

1960 12° Th. p. 58-2 
 

Pauleser, Saturnin Auch ich bin Kirche 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1960. - 32 S. 

1960 12° Th. p. 58-3 
 

Pauleser, Saturnin Was sind Sekten? 
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1960. - 31 S. 

1960 12° Th. p. 58-4 
 

Pauleser, Saturnin St. Wendelin 
   Miltenberg: Christkönigsbund 

 12° Th. p. 58-10 
 

Pauleser, Saturnin Laienapostel heute 
   Miltenberg: Christkönigsbund. - 7 Bände 

 12° Th. p. 58-5 
 

Pauleser, Saturnin Christus unser Bruder 
   Miltenberg: Christkönigsbund. - 31 S. 

 12° Th. p. 58-6 
 

Pauleser, Saturnin Der uns vorangeht 
   Miltenberg: Christkönigsbund. - 31 S. 

 12° Th. p. 58-7 
 

Pauleser, Saturnin Erste Begegnung 
Jungmann und Mädchen 
   Miltenberg: Christkönigsbund 

 12° Th. p. 58-8 
 

Pauleser, Saturnin Rosenkranz und Menschenleben 
   Miltenberg: Christkönigsbund,  

 12° Th. p. 58-9 
 

Pauleser, Saturnin Warum beichten ? 
   Miltenberg: Christkönigsbund. - 32 S. 

 12° Th. p. 61-1 
 

Pauleser, Saturnin Beichten 
Last oder Glück ? 
   Miltenberg: Christkönigsbund 

 12° Th. p. 61-2 
 

Pauleser, Saturnin Die Eucharistie  
das unbegreifliche Geheimnis 
   Miltenberg: Christkönigsbund 

 12° Th. p. 61-3 
 

Pauleser, Saturnin Christus in der Eucharistie  
und das Menschenleben 
   Miltenberg: Christkönigsbund 

 12° Th. p. 61-4 
 

Pauleser, Saturnin Kritik an Christentum und Kirche 
   Miltenberg: Christkönigsbund,  

 12° Th. p. 61-6 
 

Paulhuber, Franz Der Prophet Jeremias und seine Klagelieder  
Fastenpredigten 
   Augsburg: Kollmann, 1850. - 

1850 8° Hom. 154 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Paullinus, Johann Pia cum Jesu Vulnerato Colloquia 
   München: Schell, 1668. - 248 S. 

1668 12° Asc. 69 
 

Paullinus, Johann De vita et virtutibus Bernardi Colnagi 
   München: Wagner, 1662. - 339 S. 

1662 12° Hag. 55 
 

Pauls, K. Die sieben Hauptsünden 
   Aachen: Hansen, 1840.  
   beigebunden bei Hecher: Der kostbare Preis 

1840 12° Hom. 64 
 
 

Paulus, Gerardus Vielfache Predigten 
   Augsburg: Veith, 1729. - 2 Bände 

1729 4° Hom. 2-1,2 
 

Paulus, Nikolaus Kaspar Schatzgeier  
Der Vorkämpfer der katholischen Kirche in Süddeutschland 
   Freiburg: Herder, 1898. - 152 S. 

1898 8° Fra. 53 
 

Paulus, Nikolaus Die Straßburger Reformatoren  
und die Gewissensfreiheit 
   Straßburg: Herder, 1895. - 106 S. 

1895 8° H. eccl. 45 
 

Pauquet, Peter Vom Wort zur Tat 
   Regensburg: Habbel, 1947. - 171 S. 

1947 12° Asc. 329 
 

Pauquet, Peter Die Fahrt über den Strom 
   Krailling: Wewel, 1948. - 156 S. 

1948 8° Bell. 53 
 

Pauquet, Peter Pilger zwischen Staub und Stern 
   Regensburg: Habbel, 1948. - 162 S. 

1948 12° Mor. 74 
 

Pausanias Beschreibung von Griechenland 
Joh. Heinrich Schubart [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann, 1857. - 2 Bände 

1857 12° Aut.class. 110-1,2 
 

Pawlowski, Daniel Locutio Dei ad Cor Religiosi 
   Prag: Universitätsdruckerei, 1681. - 168 S. 

1681 12° Asc. 178 
 

Pechmann, Auguste Lebensgeschichte der hl. Margareta von Cortona 
   München: Seyfried, 1912. - 113 S. 

1912 12° Fra. 118 
 

Peetz, Irene Die Rukauer Mädeln  
Eine Altmünchner Geschichte 
   München: Ackermann. - 95 S. 

 12° Bell. 165 
 

Peez, Hippolyt Wüste oder Einöde Jesu Christi 
   Augsburg: Pfeffel, 1736. - 284 S. 

1736 12° Asc. 57 
 

Peikhart, Franz Lob- Geheimnuß 
   Oberammergau: Wagner, 1750. - 771 S. 

1750 8° Hom. 112 
 

Peikhart, Franz Lob- Ehedank und Leichreden 
   Oberammergau: Wagner, 1750. - 527 S. 

1750 8° Hom. 113 
 

Peinkofer, Max Niederaltaicher Festbüchlein 
   Straubing: Ortloff, 1927. - 49 S. 

1927 4° Art. 19 

Peinkofer, Max Das Pandurenstüberl  
Roman 
   Regensburg: Habbel, 1950. - 359 S. 

1950 12° Bell. 113 
 

Pemsel, Johann Unser Heil  
Merkbuch für die katholische Berufschuljugend 
   Regensburg: Pustet, 1955. - 127 S. 

1955 8° Cat. 56 
 

Pemsel, Johann Der Katechet zeichnet mit der Jugend 
   Regensburg: Pustet, 1956. - 126 S. 

1956 8° Cat. 73 
 

Pemsel, Johann Jugendkatechesen 
   Regensburg: Pustet, 1958. - 4 Bände 

1958 8° Cat. 42-1,4 
 

Penther, Johann Anleitung zur Bürgerlichen Baukunst 
   Augsburg: Pfeffel, 1744. - 4 Bände 

1744 2° Art. 1-1,4 
 

Pepe, Stephan Wunderwerke des seligen Caetanus Tiene 
   Straubing: Haan, 1662. - 637 S. 

1662 8° Hag. 5 
 

Pepin, Wilhelm Sermones Dominicales 
   Venedig: Bettanus, 1591. - 2 Bände 

1591 12° Hom. 40-1,2 
 

Pepin, Wilhelm Sermones quadragesimales 
   Venedig: Bettanus, 1591. - 

1591 12° Hom. 43 
 

Pepin, Wilhelm Sermones de imitatione Sanctorum 
   Venedig: Bettanus, 1594. - 

1594 12° Hom. 42 
 

Pepin, Wilhelm Elucidatio in Confiteor 
   Venedig: Bertanus, 1592. -  

1592 12° Mor. 29 
 

Perantoni, Pacificus Rundschreiben  
über das Leben der Minderbrüder 
Franziskanerprovinz: Provinzialat der Tiroler, 1947. - 72 S. 

1947 12° Fra. 177-7 
 

Perantoni, Pazificus Der Ruf zur franziskanischen Heiligkeit 
   Innsbruck: Rauch, 1951. - 79 S. 

1951 12° Fra. 122 
 

Pergmayer, Josef Geistlicher Unterricht 
   Würzburg: Becker, 1928. - 316 S. 

1928 8° Asc. 103 
 

Pergmayr, Johann Ewige Wahrheiten für geistliche Übungen 
Nikolaus Heller [Mitarb.]. 
   Regensburg: Manz, 1920. - 339 S. 

1920 8° Asc. 101 
 

Pergmayr, Josef Heilige Anmutungen und Tugendübungen 
Ignaz Steur [Hrsg.]. 
   Augsburg: Wagner, 1779. - 355 S. 

1779 12° Asc. 30 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Pergmayr, Josef Geistliche Grundsätze 
Ignaz Steur [Hrsg.].   
   Augsburg: Wagner, 1787. - 364 S. 

1787 12° Asc. 31 
 
 

Pergmayr, Josef Betrachtungen in der geistlichen Einsamkeit 
Sintzel [Mitarb.]. 
   Augsburg: Kollmann, 1841. - 310 S. 

1841 8° Asc. 76 
 

Pergmayr, Josef Aszetische Schriften 
   Regensburg: Manz, 1866. - 2 Bände 

1866 12° Asc. 145-1,2 
 

Pergmayr, Josef Neue große Exerzitien für Ordensleute 
   Graz: Styria, 1934. - 428 S. 

1934 8° Asc. 102 
 

Pergmayr, Joseph Drei Schritte zur Liebe Gottes 
Ferdinand Reisner [Hrsg.]. 
   Augsburg: Wagner, 1781. - 290 S. 

1781 8° Asc. 34 
 

Pergmayr, Joseph Lesungen und Unterweisungen 
   Augsburg: Wagner, 1788. - 279 S. 

1788 8° Asc. 44 
 

Perk, Johann Maria, Vorbild und Führerin 
   Paderborn: Schöningh, 1936. - 170 S. 

1936 12° Asc. 301 
 

Perlberg, F. Das Heilige Land in Wort und Bild 
   Konstanz: Ackermann, 1909. - 

1909 12° Art. 14 
 

Perrot, Claudius Geistliches Morgenbrod für christliche Seelen 
   Einsiedeln: Benziger, 1862. -  

1862 12° Asc. 92 
 

Peschl, Carl P.W. Janauschek  
Ein Lebensbild 
   Wien: Hofbauer, 1931. - 147 S. 

1931 8° H. eccl. 74 
 

Pestalozza, Anton Der dritte Orden des hl. Franz von Assisi 
   München: Jubiläumsfestschrift, 1920. - 14 S. 

1920 8° Fra. 181-8 
 

Peter, Franz Die fünf Ideale meines Lehrerlebens 
   Wien: Enderle, 1930. - 167 S. 

1930 8° Th. p. 46 
 

Peter, Johann Aus dem deutschen Urwald 
   Regensburg: Habbel. - 318 S. 

 12° Bell. 281 
 

Peter, Josef Unsere Bayern im Felde  
Erzählungen aus dem Ersten Weltkrieg 
   München: Parcus, 1916. - 2 Bände 

1916 4° H. prof. 7-1,2 
 

Peters, Franz Josef Der Richterstuhl des Jesus  
vor dem hohen Rate und vor Pilatus 
   Mainz: Kirchheim, 1892. - 374 S. 

1892 12° Asc. 97 
 

Peters, Franz Josef Einkehr  
Anregungen zur Pflege priesterlichen Geistes 
   Bonn: Verlag der Buchgemeinde, 1950. - 314 S. 

1950 12° Asc. 341 
 

Peters, Norbert Liber Jesu Filii Sirach hebraice 
   Freiburg: Herder, 1905. - 163 S. 

1905 8° Script. 76-4 
 

Peters, Norbert Unsere Bibel 
   Paderborn: Bonifacius - Druckerei, 1929. - 528 S. 

1929 8° Script. 46 
 

Petersdorff, Egon Dämonen –Hexen -Spiritisten 
   Wiesbaden: Credo, 1960. - 199 S. 

1960 8° Th. p. 63 
 

Petrarcha, Franciscus De remediis utriusque Fortunae 
   Bern: le Preux, 1605. - 728 S. 

1605 12° Bell. 21 
 

Petrarcha, Franciscus Opusculum Historica et Philologica 
   Bern: Preux, 1604. - 448 S. 

1604 12° Philol. 27 
 

Petrus de Venetiis Catalogus Sanctorum 
   Mailand, 1521. -  

1521 4° Hag. 2 
 

Petrus v. Alkantara Die himmlische Flamme 
   Landshut: Thomann, 1837. - 254 S 

1837 12° Asc. 143 
 

Petrus, Josephus Biblia Sacra 
   Antverpiae: Verdussen, 1715. - 2 Bände 

1715 4° Script. 6-1,2 
 

Pfab, Josef Reversion und Aversion 
Kirchenrechtliches für die Krankenseelsorge 
   Freiburg: Seelsorge, 1961. - 38 S. 

1961 12° J. ca. 54-1 
 

Pfanner, Josef Briefe von, an und über Caritas Pirckheimer 
Landshut: Solanushaus, 1966. - 310 S. 

1966 8° Fra. 230 
 

Pfannmüller, Donatus Das Buch der Glücklichen 
   Wiesbaden: Rauch, 1920. - 216 S. 

1920 12° Cat. 60 
 

Pfeffel, Gottlieb Poetische Werke  
Auswahl 
   Leipzig: Reclam. - 440 S. 

 12° Bell. 55 
 

Pfeiffersberg, Carl Lobrede des Priesterthumbs  
Primizpredigten 
   Passau: Höllerin, 1719. - 

1719 8° Hom. 117 
 

Pfeilschifter, Georg Deutsche Kultur, Katholizismus und Weltkrieg 
   Freiburg: Herder, 1916. - 289 S. 

1916 8° Dog. 55 
 

Pfister, Kurt Beatrix 
   München: Höfling  

 12° Bell. 189-1 
 

Pfister, Kurt Das Leben Rossinis 
Nauck, 1948. - 162 S. 

1948 8° H. prof. 98 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Pfister, Kurt Maria Theresia 
   München: Bruckmann, 1949. - 275 S. 

1949 8° H. prof. 129 
 

Pfitzer Die Krankenstube 
   Regensburg: Pustet, 1861. - 390 S. 

1861 12° Asc. 80 
 

Pfitzner, Hans Palestrino 
   Berlin: Fürstner, 1916. - 88 S. 

1916 12° Bell. 208-4 
 

Pflaum, Kilian Nathanael Burger 
   Landshut: Solanushaus 1954. - 193 S. 

1954 8° Fra. 120 
 

Pflaum, Kilian Die Chinamission der bayrischen Franziskaner  
im Krieg und Bürgerkrieg 
   Landshut: Solanushaus, 1967. - 

1967 8° Fra. 182-15 
 

Pfleger, Karl Im Schatten des Kirchturms 
   Paderborn: Schöningh, 1952. - 336 S. 

1952 8° Bell. 66 
 

Pfliegler, Michael Heilige Bildung  
Gedanken über Wesen und Weg christlicher Vollendung 
   Graz: Pustet, 1948. - 179 S. 

1948 12° Asc. 335 
 

Pfliegler, Michael Dokumente zur Geschichte der Kirche 
   Innsbruck: Tyrolia, 1957. - 737 S. 

1957 8° H. eccl. 211 
 

Pfliegler, Michael An junge Menschen 
   Graz: Pustet, 1948. - 326 S. 

1948 12° Hom. 121 
 

Pfliegler, Michael Vor der Entscheidung  
Überlegungen zur seelischen Bedrohtheit 
   Salzburg: Pustet, 1947. - 163 S. 

1947 8° Philos. 69 
 

Pfliegler, Michael Die religiöse Situation 
   Graz: Pustet, 1948. - 220 S. 

1948 12° Th. p. 30 
 

Pfyffer, Franz Der allein gerecht machende Glaub  
der augspurgischen Confession : Controvers-Predigten 
   Augsburg: Wolff, 1731. - 56 S.  
   beigebunden bei Mayr Victurus: Wunderbarliche Heiligthum 

1731 8° Hom. 116 
 

Phaedrus, Augustus Fabulae aesopiae selectae 
   München: Librariae scholarum regiae, 1848. - 70 S. 

1848 8° Aut. class. 52 
 

Philemerus, Irenicus Johann Sommers See- und Landreyß 
   Zweibrücken: Frantz, 1664. 
   beigebunden bei Francius: Relationes 

1664 8° H. prof. 12 
 

Phornutus Speculatio de Deorum natura 
   Lugdunum: Degabianus, 1608.  
   beigebunden bei Hyginus, Fabulorum liber 

1608 12° Philol. 29 
 

Piccartus, Michael Epistol Paramythelica 
   Nürnberg: Kaufmann, 1600.  
   beigebunden bei Francius: Relationes 

1600 8° H. prof. 12 
 

Piccartus, Michael Buserent Maria 
Epistola super obitu 
   Nürnberg: Kaufmann, 1600.  
   beigebunden bei Francius: Relationis 

1600 8° H. prof. 12 
 
 

Pichler, Alois Herzensreinheit 
Ein Wegweiser 
   St.-Ottilien: Missionsverlag, 1927. - 159 S. 

1927 8° Asc. 105 
 

Pichler, Anna Glückwünsche zu Festen und Feiern 
   München: Müller, 1958. - 107 S. 

1958 12° Th. p. 52 
 

Pichler, Vitus Candidatus jurisprudentiae sacrae 
   Augsburg: Happach, 1735. - 5 Bände 

1735 12° J. ca. 13-1,5 
 

Pichon, Charles Geschichte des Vatikans 
   Essen: Fredebeul, 1950. - 387 S. 

1950 8° H. eccl. 107 
 

Picinellus, Philippus Mundus Symbolicus  
in Emblematum universitate formatus 
   Cöln: Demen, 1681. - 

1681 2° Philos. 5 
 

Pickl, Josef Messiaskönig Jesus 
   München: Kösel, 1939. - 286 S. 

1939 8° Script. 95 
 

Piendl, Max Entwicklungsgeschichte 
des Kötztinger Raumes 
1949. - 19 S. 

1949 8° H. prof. 118-12 
 

Piendl, Max Das Landgericht Kötzting 
   München, 1953. - 84 S. 

1953 8° H. prof. 77 
 

Pieper, Josef Grundformen sozialer Spielregeln 
   Frankfurt: Knecht. - 116 S. 

 8° Philos. 102 
 

Pieper, Karl Ludendorf und die hl. Schrift 
   München: Ordinariat. - 32 S. 

 8° Script. 76-10 
 

Pietro von Valdiporro P. Leopold von Castelnovo 
   Verona: Ghidini, 1959. - 106 S. 

1959 12° Fra. 171 
 

Pilatus Quos ego  
wider P. Hoensbroech 
   Regensburg: Manz, 1903. - 497 S. 

1903 8° Dog. 54 
 

Pilcz, Alexander Nervöse und psychische Störungen 
   Freiburg: Herder, 1935. - 45 S. 

1935 12° Philos. 49 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Pinamonti, Johann Der Führer der Seelen 
   Regensburg: Manz, 1855. - 322 S. 

1855 12° Asc. 71 
 

Pindar Carmina 
cum deperditorum fragmentis 
Augustus Boeck [Bearb.]. -  
   Lipsiae: Weigel. - 243 S. 

 12° Aut. class. 169 
 
 

Pinellus, Lucas De perfectione religiosa 
   Cöln: Clypeus, 1602. - 405 S. 

1602 12° Asc. 55 
 

Pinellus, Lucas Operum spiritualium 
   Cöln: Crithius, 1614. – 

1614 12° Mor. 15 
 

Pirhing, Enricus Ss. Canonum doctrina 
   Dillingen: Bencard, 1690. - 932 S. 

1690 8° J. ca. 46 
 

Pistabo Priesterehe 
   Frankfurt, 1787. - 136 S. 

1787 12° J. ca. 14 
 

Pistorius, Georg Ignatius Loyola  
Catholische Lob Predig 
   Dillingen: Akademische Druckerei, 1651. - 62 S. 
beigebunden bei Pistorius:Himmlisches Wunderwerk Maria 

1651 8° Hom. 50 
 

Pistorius, Georg Himmlisches Wunderwerk Maria 
   Dillingen: Mayer, 1657. - 

1657 8° Hom. 50 
 

Pitawall, Ernst Maria Stuart 
   Berlin: Grosse. - 616 S. 

 8° Bell. 17 
 

Pius de Mazzarino Veronika Barone von Bizzini 
   Saarlouis: Hausen, 1913. - 210 S. 

1913 8° Fra. 142 
 

Pius IX. Ehe - Katechismus  
päpstliche Weisungen über Ehe und Erziehung 
   Eichstätt: Roma, 1950. - 

1950 8° Cat. 26 
 

Pius IX. Katholische Soziallehre  
Lexikon päpstlicher Weisungen 
   Eichstätt: Roma, 1948. - 

1948 8° Th. p. 16-1 
 

Pius IX. Kirche und modernes Leben  
Lexikon päpstlicher Weisungen 
   Eichstätt: Roma, 1950. - 

1950 8° Th. p. 16-2 
 

Pius X. Kommuniondekret 
- 1910. - 

1910 8° Th. p. 54-6 
 

Pius XI. Rundschreiben 
über den hl. Franziskus von Assisi 
Freiburg: Herder, 1926. - 57 S. 

1926 8° Fra. 180-10 
 

Pius XI. Rundschreiben 
über die Förderung der Exerzitien 
   Freiburg: Herder, 1930. - 42 S. 

1930 8° Th. p. 54-3 
 

Pius XI. Rundschreiben 
über die christliche Ehe 
   München: Erzbischöfliches Ordinariat, 1930. - 44 S. 

1930 8° Th. p. 54-5 
 

Pius XI. Rundschreiben 
über das katholische Priestertum 
   München: Erzbischöfliches Ordinariat, 1935. - 36 S. 

1935 8° Th. p. 54-1 
 

Pius XII. Der mystische Leib Jesu Christi 
   Paderborn: Schöningh, 1946. - 80 S. 

1946 8° Dog. 84 
 

Pius XII. Antonius von Padua zum Kirchenlehrer erklärt 
   Fulda: Parzeller. - 32 S. 

 8° Fra. 180-4 
 

Pius XII. Rundschreiben zum Todestag des hl. Benedikt 
   Münster: Aschendorff, 1947. - 19 S. 

1947 8° Hag. 78-6 
 

Pius XII. Krieg und Frieden  
Friedensarbeit Pacellis 
   Nürnberg: Sebaldus, 1947. - 290 S. 

1947 12° H. eccl. 34 
 

Pius XII. Enzyklika 
Mediator Dei 
   Nürnberg: Sebaldus, 1948. - 109 S. 

1948 12° Lit. 25 
 

Pius XII. Wegweiser zur neuen Sozialordnung 
   München: Schinner. - 63 S. 

 12° Mor. 79-1 
 

Pius XII. Zur Neuordnung im Staats-und Völkerleben 
   Waibstadt: Kemper, 1946. - 250 S. 

1946 12° Th. p. 43 
 

Pius XII. Rundschreiben 
über das Königtum Mariens 
   Köln: kirchliches Schrifttum, 1954. - 15 S. 

1954 8° Th. p. 54-2 
 

Pius XII. Der Papst sagt 
   Frankfurt: Scheffler, 1955. - 380 S. 

1955 8° Th. p. 51 
 

Pius XII. Von der Einheit der Welt 
   Freiburg: Herder, 1957. - 186 S. 

1957 12° Th. p. 47 
 

Plamsch, G. Kleines deutsch - russisches Wörterbuch 
   Königsberg: Sturm. - 54 S. 

 12° Philol. 109-1 
 

Platelius, Jakob Synopsis totius cursus Theologici 
   Cöln: Ketteler, 1694. - 

1694 12° Mor. 51 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Plato Opera 
Godefried Stallbaum [Hrsg.]. -  
   Gotha: Henning, 1832. - 4 Bände 

1832 8° Philol. 27-1,4 
 

Plato Summa Doctrinae de Republica et legibus 
   Straßburg: Rihel, 1548. 
   beigebunden bei Macrobius: Sommnium Scipionis 

1548 2° Philos. 10 
 

Plattner, Felix Indien 
   Mainz: Grünewald, 1963. - 238 S. 

1963 8° H. eccl. 245 
 

Plattner, Maurus Der unbefleckte Ruhmeskranz 
   Graz: Moser, 1904. - 170 S. 

1904 8° Hom. 213 
 

Platzweg, Carl Betrachtungen über die hl. Messe für Priester und Laien 
   Paderborn: Junfermann, 1877. - 570 S. 

1877 12° Asc. 93 
 

Plautus, Accius Comoediae 
   Basel: Cratander, 1523. - 376 S. 

1523 12° Philol. 78 
 

Plautus, Accius Comoediae 
   Basel: Heragnius, 1538. - 909 S. 

1538 8° Philol. 2 
 

Plautus, Accius Latinae Comoediae 
   Lugdunum: Plantinianus, 1589. - 869 S. 

1589 12° Philol. 11 
 

Pleticha, Heinrich Geschichte aus erster Hand 
   Würzburg: Arena, 1961. - 478 S. 

1961 8° H. prof. 134 
 

Pleticha, Heinrich Kulturgeschichte aus erster Hand 
   Würzburg: Arena, 1963. - 428 S. 

1963 8° H. prof. 145 
 

Plettl, Georg Fastenpredigten 
   Hamm: Breer, 1906. - 240 S. 

1906 8° Hom. 169 
 

Pleyer, Franz Sieben Kanzelreden 
   Neuburg: Craetz, 1806.  
   beigebunden bei Sailer: Gastpredigten 

1806 12° Hom. 18 
 

Plievier, Theodor Moskau 
Roman 
   München: Desch, 1952. - 540 S. 

1952 8° Bell. 21 
 

Plinius, Secundus Historiae mundi 
- : Stör, 1593. - 854 S. 

1593 12° Philol. 15 
 

Plum, Hubert Klosterschematismus 
aller selbständigen Ordensniederlassungen 
   Paderborn: Jungfermannsche Buchhandlung, 1926. - 804 S. 
beigebunden bei Schütz: Orden und Kongregationen 

1926 8° H. eccl. 82 
 

Plutarch Biographien des Plutarchs  
Achter Theil  
Gottlob Benedict von Schirach [Mitarb.]. -  
   Berlin: Decker, 1780. - 604 S. 

1780 12° Aut. class. 23 
 
 

Plutarch Gute Sitten 
   Strassburg: Schotten, 1535.  
   beigebunden bei Eppendorff 

1535 4° H. prof. 5 
 

Plutarchus Vitae 
   München: Librariae scholarum regiae, 1841. - 7 Bände 

1841 8° Aut. class. 47-1,9 

Plutarchus Vitarum Epitome 
Graecorum et Romanorum 
Stör, 1590. - 

1590 12° Philol. 16 
 

Pohl, Oswald Credo 
Mein Weg zu Gott 
   Landshut: Pirnth, 1950. - 75 S. 

1950 12° H. eccl. 38 
 

Pohle, Joseph Lehrbuch der Dogmatik 
Michael Gierens [Bearb.]. -  
   Paderborn: Schöningh, 1936. - 3 Bände 

1936 8° Dog. 123-1,3 
 

Pöhlein, Hubert Die geistige Auferstehung :  
Die Lesungen und Evangelien der Fastenmessen 
   München: Pfeiffer, 1954. - 163 S. 

1954 12° Asc. 375 
 

Pohlmann, Constantin Sorge um alle  
Wegweisung und Anregung für Priester und Laien 
Stephan Richter [Hrsg.]. -  
   Dortmund: Borgmann, 1962. - 280 S. 

1962 8° Th. p. 66 
 

Pohlmann, Constantin Beichtgebete 
   Freiburg: Seelsorge - Verlag, 1966. - 78 S. 

1966 12° Th. p. 75 
 

Pohlschneider, Johannes Sittliche Normen christl. Sexualerziehung 
   Donauwörth: Auer, 1976. - 64 S. 

1976 8° Th. p. 83 
 

Poier, Franz Mariae dreyfache Cron 
   Luzern: Hautten, 1664. - 

1664 8° Asc. 5 
 

Poier, Franz Dreyfache Cron der Muttergottes Mariae 
   Luzern: Hautten, 1664. - 

1664 8° Hom. 19 
 

Polifka, Johannes Die sieben Gaben des heiligen Geistes  
und des hl. Alfonsus von Lignori 
   Trier: Paulinus, 1910. - 376 S. 

1910 12° Asc. 111 
 

Polifka, Johannes Vorträge über das heiligste Herz Jesu 
   Münster: Alphonsus, 1900. - 272 S. 

1900 12° Hom. 67 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Pöllmann, Ansgar Benedikt XV.  
aus der Familie della Chiesa 
Otto Obermeier [Mitarb.]. - 
   Diessen: Huber, 1915. - 323 S. 

1915 12° H. eccl. 31 
 
 

Pölnitz, Sigmund Vierzehnheiligen 
   Weissenhorn: Konrad, 1971. - 126 S. 

1971 8° H. eccl. 264 
 

Polybius, Megapolitanus Historiarum libri 
- : Stoer, 1597. - 

1597 12° Philol. 71 
 

Pomey, Franziskus Flos Latinitatis 
   Prag: Akademische Buchdruckerei, 1755. - 352 S. 

1755 12° Philol. 93 
 

Pomponatius, Petrus Tractatus de Immortalitate 
- 1535. - 147 S. 

1535 12° Asc. 156 
 

Pongratz, Josef Furth i. Walde 
Selbstverlag, 1959. - 283 S. 

1959 8° H. prof. 131 
 

Pongratz, Josef Die Grafen von Cham 
Selbstverlag, 1966. - 16 S. 

1966 8° H. prof. 152-1 
 

Pongratz, Josef Eschlkam 
Ein Heimatbuch 
   Eschlkam: Marktgemeinde, 1973. - 312 S. 

1973 8° H. prof. 169 
 

Pontanus, Georg Trauthson Pauli Sixti 
Comitis in Falkenstein 
   Prag: Nigrimus, 1599.  
  beigebunden bei Meurer: Relationis 

1599 8° H. prof. 12 
 

Pontius, Basilius Tractatus de matrimonio 
   Bruxellis: Meerbicius, 1627. - 905 S. 

1627 2° J. ca. 12 
 

Popp, Georg Die Grossen der Kirche 
   Würzburg: Arena, 1964. - 476 S. 

1964 8° H. eccl. 213 
 

Popp, Georg Die Grossen der Welt 
   Würzburg: Arena, 1962. - 476 S. 

1962 8° H. prof. 138 
 

Popp, Georg Die Mächtigen der Erde 
   Würzburg: Arena, 1964. - 475 S. 

1964 8° H. prof. 144 
 

Popp, Georg Wir leben seit fünf Sekunden 
   Würzburg: Arena, 1959. - 509 S. 

1959 8° Philos. 162 
 

Poppe, Eduard Pater, Sanctifica eos!  
Ein Brief an die Priester 
   Leutesdorf: Johannes, 1934. - 29 S. 

1934 12° Asc. 426-2 
 

Poppe, J. Der Magische Jugendfreund 
   Frankfurt: Hermann, 1817. - 3 Bände 

1817 12° Bell. 41-1;3 
 

Pörtner, Sebastian Katholisches Gesangbuch für das Bistum Würzburg 
   Würzburg: Etlinger, 1856. - 528 S. 

1856 12° Asc. 241 
 

Poschmann, Bernhard Die katholische Frömmigkeit 
   Würzburg: Echter, 1949. - 233 S. 

1949 8° Asc. 148 
 

Possidius Das Leben des hl. Kirchenvaters Augustinus 
Kapistran Romeis [Bearb.]. -  
   Berlin: Augustinus, 1930. - 99 S. 

1930 8° Hag. 41 
 

Präger, Lydia Frei für Gott und die Menschen  
Evangelische Bruder- und Schwesternschaften 
   Stuttgart: Guell, 1964. - 591 S. 

1964 8° H. eccl. 223 
 

Prahn, Hermann Pflanzennamen 
   Berlin: Schnetter. - 176 S. 

 12° Philos. 23 
 

Prattes, Markus Adam, wo bist du ? 
   Regensburg: Manz, 1882. - 98 S. 

1882 8° Hom. 173 
 

Prauss, Herbert Doch es war nicht die Wahrheit 
   Berlin: Morus, 1960. - 295 S. 

1960 8° H. eccl. 181 
 

Prechtl, Conrad Übungen der Gerichtsgeschäfte 
   München: Fritz, 1771. - 

1771 12° J. ci. 11 
 

Prechtl, Robert Untergang der Titanis 
   München: List, 1953. - 244 S. 

1953 12° Bell. 272 
 

Preetorius, Johann Knaurs Spielbuch 
   München: Knaur, 1953. - 288 S. 

1953 8° Bell. 198 
 

Presber, Rudolf Das Deutschland - Buch 
   Berlin: Franke, 1930. - 332 S. 

1930 8° Enc. 30 
 

Preti, Ludwig Sammlung geistreicher Predigten  
zu Ehren des hl. Herzen Jesu 
   Augsburg: Rieger, 1769. - 520 S. 

1769 12° Hom. 35 
 

Pretscher, Josef Kirchengeschichte aus erster Hand 
   Würzburg: Arena, 1964. - 511 S. 

1964 8° H. eccl. 214 
 

Pribilla, Max Tapferkeit und Christentum 
   Hamburg: Toth, 1947. - 79 S. 

1947 12° Mor. 70 
 

Price, E. Ende gut - alles gut  
Erzählungen eines Seelenarztes 
   München: kath. Bücherverein, 1863. - 390 S. 

1863 12° Bell. 36 
 

Prierate, Silvester Sylvestrinae Summae 
   Lugdunum: Coter, 1557. - 

1557 4° J. ca. 3 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Probst, Ulrich Sittliches Sterben 
   Augsburg: Dörner, 1760. - 

1760 12° Asc. 1 
 

Proclus De Sphaera Libellus 
Graece et Latine 
   Lugdunum: Degabiano, 1608. 
   beigebunden bei Hyginus: Fabularum liber 

1608 12° Philol. 29 
 

Procopius Catechismal  
Kinder - Lehrpredigten 
   Salzburg: Mayer, 1674. - 542 S. 

1674 12° Cat. 7 
 

Procopius Praedestinationale 
   Salzburg: Mayr, 1663. - 

1663 12° Hom. 1 
 

Procopius Mariale 
   Salzburg: Mayr, 1667. – 

1667 4° Hom. 7 
 

Procopius 
 

Sanctorale 
   Salzburg: Mayer, 1668. - 

1668 2° Hom. 25 
 

Procopius Sämtliche Predigten 
   Salzburg: Mayr, 1671. - 10 Bände 

1671 8° Hom. 324-1,10 
 

Proculus de Sphaera Cleomedis de mundo 
   Basel: Petrus, 1561. - 985 S. 

1561 12° Philos. 14 
 

Prohaska, Ottokar Betrachtungen über das Evangelium 
   Kempten: Kösel, 1912. - 4 Bände 

1912 12° Asc. 250-1,4 
 

Prohaska, Ottokar Der König, dem alle leben  
Allerseelengedanken 
   Kempten: Kösel, 1914. - 121 S. 

1914 12° Asc. 254 
 

Prohaska, Ottokar Die Quelle lebendigen Wassers 
   Kempten: Kösel, 1915. - 179 S. 

1915 12° Asc. 251 
 

Prohaska, Ottokar Die Liebe bis ans Ende 
   Kempten: Kösel, 1915. - 124 S. 

1915 12° Asc. 253 
 

Prohaska, Ottokar Geist und Feuer  
Pfingstgedanken 
   Kempten: Kösel, 1916. - 151 S. 

1916 12° Asc. 252 
 

Prohaska, Ottokar Die Mutter der schönen Liebe 
   Kempten: Kösel, 1916. - 176 S. 

1916 12° Asc. 255 
 

Prohaska, Ottokar Ergreifet das ewige Leben 
   Kempten: Kösel, 1916. - 50 S. 

1916 12° Asc. 256 
 

Pronadl Die Stadt Amberg  
in ihrer kirchlichen Vergangenheit 
   Erolzheim: Baum. - 23 S. 

 8° H. eccl. 154-14 
 

Propertius, Aurelius Elegiarum libri 
   Lugdunum: Gryphius, 1542. 
   beigebunden bei Lucretius: De rerum natura 

1542 12° Philol. 73 
 

Prosperi, Aquitanus Opera 
   Cöln: Alopicius, 1540. - 656 S. 

1540 12° Th. u. 2 
 

Pruckmann, Friedrich Soluta Potestas  
Tractatus de regalibus 
   Wittebergae: Gronenberg, 1591. - 805 S. 

1591 12° J. ci. 15 
 

Pruckner, Nikolaus Was ein Comet sey 
Pruckner. - 1668. 
 beigebunden bei Limmer: Geschichte 

1668 8° H. prof. 10 
 

Prudenzano, F. 
 

Der hl. Franz von Assisi und sein Jahrhundert 
Philibert Seeböck [Bearb.]. - 
   Innsbruck: Marianische Vereinsbuchhandlung, 1893. - 215 S. 

1893 8° Fra. 74 
 

Prugger, Ladislaus Die evangelische Ruth 
   Augsburg: Schlüter, 1726. - 

1726 2° Hom. 23 
 

Pruner, Johann Lehrbuch der Pastoraltheologie 
   Paderborn: Schöningh, 1923. - 2 Bände 

1923 8° Th. p. 29-1,2 
 

Przichowski, Carolus Theses ex universa Philosophia 
   Olomucii, 1662. - 348 S. 

1662 12° Philos. 4 
 

Prziemski, Christoph Oratio ad Regem Sveciae 
- 1655. - beigebunden bei Francius: Relationis 

1655 8° H. prof. 12 
 

Psenner, Ludwig Der christliche Zukunftsstaat 
   Augsburg: Huttler, 1893. - 31 S. 

1893 8° Philos. 156-4 
 

Psichari, Ernest Der Wüstenritt des Hauptmanns 
   Freiburg: Herder, 1937. - 133 S. 

1937 8° Bell. 50 
 

Puccini, G. Toscana 
   Leipzig: Ricordi, 1899. - 59 S. 

1899 8° Bell. 132-5 
 

Puccini, G. Das Mädchen aus dem Goldenen Westen 
   Leipzig: Ricordi, 1912. - 104 S. 

1912 8° Bell. 132-9 
 

Puniet, Pierre Das römische Pontificale  
Geschichte und Kommentar 
   Klosterneuburg: Augustinus - Druckerei, 1935. - 327 S. 

1935 12° Lit. 26 
 

Purselt, Conrad Ein Brunn - dreyfache Quell 
   Augsburg: Bencard, 1702. – 
 

1702 2° Hom. 39 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Putzger, J.W. Historischer Schulatlas 
   Bielefeld: Velhagen, 1905. - 

1905 4° Enc. 9 
 

Quadrupani, Karl Zweifel im geistlichen Leben  
Anleitung zur Lösung 
   Freiburg: Herder, 1890. - 160 S. 

1890 12° Asc. 209 

Quardt, Robert In Bildern und Gleichnissen  
Gedanken und Geschichten für alle Tage des Jahres 
   Arlesheim: Christophorus, 1950. - 261 S. 

1950 8° Asc. 162 
 
 

Quardt, Robert Raketen 
Religiöse Kurzgeschichten 
   Celle: Giesel, 1950. - 232 S. 

1950 8° Asc. 163 
 

Quardt, Robert Unsterbliche Christusjünger  
Vierzig Priestergestalten 
   Celle: Giesel, 1951. - 205 S. 

1951 8° Asc. 144 
 

Quaresimus, Franziskus Historica Theologica et Moralis Terrae Sanctae Elucidatio 
   Venedig: Antonellus, 1880. - 2 Bände 

1880 2° H. eccl. 7-1,2 

Raab, Karl Meine Kommunionklasse 
   Donauwörth: Auer, 1927. - 276 S. 

1927 8° Cat. 40 
 

Raab, Karl Meine Beichtklasse 
   Donauwörth: Auer, 1928. - 320 S. 

1928 8° Cat. 41 
 

Raabe, Peter Wege zu Weber 
   Regensburg: Bosse, 1942. - 211 S. 

1942 8° H. prof. 99 
 

Raabe, Wilhelm Des Reiches Krone 
   Leipzig: Klemm. - 94 S. 

 12° Bell. 192-4 
 

Rader, Matthäus Heiliges Bayern - Land 
Max Rassler [Mitarb.]. -  
   Augsburg: Bencard, 1714. - 

1714 2° Hag. 2 
 

Rader, Matthäus Res Gestae Theodosii  
et Pulcheriae et Eudociae 
   München: Berg, 1614. - 

1614 12° H. prof. 21 
 

Rader, Matthäus Ad Senecae Abedeam Commentarii 
   München: Segen, 1631. - 403 S. 

1631 12° Philol. 26 
 

Radl, Eugen Quaestiones de actibus humanis 
   Prag: Wickhart, 1722. - 328 S. 

1722 12° Mor. 27 
 

Radlinski, Jakob Trophaea Immaculatae Conceptionis Mariae 
   Cracoviae: Dyaszenski, 1751. - 298 S. 

1751 8° Dog. 6 
 

Raff, Thomas Wallfahrt kennt keine Grenzen 
   München: Nationalmuseum, 1984. - 591 S. 

1984 8° H. eccl. 319 
 

Raffler, Konrad Der heilige Ulrich 
   München: kath. Bücherverein, 1870. - 167 S. 

1870 12° Hag. 16 
 

Rahner, Hugo Ignatius von Loyola 
Briefwechsel mit Frauen 
   Freiburg: Herder, 1956. - 648 S. 

1956 8° Hag. 71 
 

Rahner, Karl Von der Not und dem Segen des Gebetes 
   Innsbruck: Rauch, 1949. - 156 S. 

1949 8° Asc. 177 
 

Rahner, Karl Das Geheimnis unseres Christus 
   München: Ars sacra, 1959. - 31 S. 

1959 12° Asc. 423 
 

Rahner, Karl Visionen und Prophezeiungen 
   Freiburg: Herder, 1960. - 106 S. 

1960 8° Dog. 127 
 

Rahner, Karl Gegenwart des Christentums 
   Freiburg: Herder, 1963. - 127 S. 

1963 12° Dog. 55 
 

Rahner, Karl Die vielen Messen und das eine Opfer 
Angelus Häussling [Mitarb.]. -  
   Freiburg: Herder, 1966. - 144 S. 

1966 8° Dog. 133 
 

Rahner, Karl Gefahren im heutigen Katholizismus 
   Einsiedeln: Johannes, 1950. - 80 S. 

1950 12° Th. p. 32 
 

Rahner, Karl Kleines theologisches Wörterbuch 
Herbert Vorgrimler [Mitarb.]. -  
   Freiburg: Herder, 1963. - 396 S. 

1963 12° Th. u. 14 
 

Rahner, Karl Kleines Konzilskompendium  
Alle Konstitutionen, Dekrete u. Erklärungen des 2. Vatikanums 
Herbert Vorgrimler [Mitarb.]. -  
   Freiburg: Herder, 1966. - 762 S. 

1966 12° Th. u. 15 
 

Rainer, Johann Der heilige Franz Solan  
Patron der Franziskaner-Missionen 
Thomas Kogler [Mitarb.]. -  
   Wiesbaden: Rauch, 1921. - 352 S. 

1921 12° Fra. 119 
 
 

Rambold, Franz Ein altes deutsches Weihnachtsspiel 
   Mühldorf: Geiger, 1921. - 39 S. 

1921 12° Bell. 208-2 
 

Rambold, Franz Das Paradiesgärtlein 
             Selbstverlag, 1939. - 136 S. 

1939 12° Bell. 208-1 
 

Rambold, Franz Das Paradiesgärtlein 
   Mühldorf: Heimatbund, 1981. - 167 S. 
 

1981 8° Bell. 240 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Rambold, Franz Russland - Reise 1912 
   Mühldorf: Geiger, 1913. - 74 S. 

1913 12° Enc. 21-2 
 

Rampf, M. Der Brief Judae 
   Sulzbach: Seidel, 1854. - 432 S. 

1854 8° Script. 31 
 

Randa, Alexander Handbuch der Weltgeschichte 
   Olten: Walter, 1959. - 4 Bände 

1959 4° H. prof. 21-1,4 
 

Randa, Hippolyt Die hl. Anna am Tannaberg 
   Prag: Styblo, 1868. - 135 S. 

1868 12° H. eccl. 58 
 

Randa, Hippolyt Denkwürdigkeiten aus dem westlichen Böhmerwald 
   Taus: Selbstverlag, 1873. - 322 S. 

1873 12° H. eccl. 79 
 

Rank, Josef Aus dem Böhmerwalde 
   Prag: Calve, 1917. - 418 S. 

1917 8° H. prof. 90 
 

Ranke, Johannes Der Mensch 
   Leipzig: Bibliographisches Institut, 1886. - 2 Bände 

1886 4° Philos. 3-1,2 
 

Ranquet, Jean-Gabriel Taufberufung und Ordensberuf 
   Friedberg: Pallotti, 1968. - 96 S. 

1968 8° Asc. 191 
 

Ranzan, Peter Der hl. Vinzenz Ferrer 
L. Coudenhove [Mitarb.]. -  
   Mainz: Kirchheim, 1869. - 221 S. 

1869 8° Hag. 30 
 

Ranzoni, Emmerich Wiener Bauten 
   Wien: Lehmann, 1873. - 102 S. 

1873 12° Art. 6 
 

Rapinaeus, Carolus Regula Fratrum Minorum, Expositio 
   Romae: Chracas, 1711. - 438 S. 

1711 12° Fra 20 
 

Rasche, Bernhard Der Spender des Bußsakramentes 
   Paderborn: Bonifazius - Druckerei, 1918. - 79 S. 

1918 8° J. ca. 33 
 

Rasler, Christoph Poenitentiae de Sacramento et Virtute 
   Salzburg: Mayr, 1661. - 601 S. 

1661 12° Mor. 12 
 

Rasmus-Braune, Joachim Kondensstreifen 
   Darmstadt: Schneekluth, 1953. - 525 S. 

1953 8° Bell. 85 
 

Rathgeb, Zacharias Bernardus hl. Lobrede 
   Augsburg: Wolff, 1751. - 13 S. 
    beigebunden bei Kropf: Leich-Red 

1751 4° Hom. 9 
 
 

Rathgeb, Zacharias Musterstücke der geistlichen Wohlredenheit 
   Augsburg: Wolff, 1769. - 502 S. 

1769 8° Hom. 333 
 

Rathgeber, Alfons Das heilige Meßopfer 
   Nürnberg: Sebaldus, 1933. - 423 S. 

1933 8° Asc. 118 
 

Rathgeber, Alfons Der Weg über die Brücke  
Menschen in ihrer letzten Stunde 
   Augsburg: Winfried, 1961. - 314 S. 

1961 8° Asc. 174 
 

Rathgeber, Alfons Der hl. Franziskus 
   Nürnberg: Sebaldus, 1926. - 238 S. 

1926 4° Fra. 25 
 

Rathgeber, Alfons Petrus, der Felsenapostel  
Ein Lebensbild Petri 
   Regensburg: Habbel, 1949. - 320 S. 

1949 12° Script. 58 
 

Ratte, Franz Erbauliche Blätter aus den Jahrbüchern der Franziskaner 
   Mainz: Kirchheim, 1863. - 324 S. 

1863 12° Fra. 80 
 

Ratzinger, Josef Einführung in das Christentum 
   München: Kösel, 1968. - 306 S. 

1968 8° Dog. 135 
 

Ratzinger, Josef Das Fest des Glaubens 
   Einsiedeln: Johannes, 1981. - 132 S. 

1981 8° Lit. 39 
 

Ratzinger, Joseph Die Situation der Kirche heute  
Hoffnungen und Gefahren 
Josef Höffner [Mitarb.]. -  
   Köln: Presseamt, 1970. - 28 S. 

1970 8° Dog. 119-1 
 

Ratzinger, Joseph Christlicher Glaube und Europa  
Zwölf Predigten 
   München: Schottenheim, 1981. - 144 S. 

1981 8° Hom. 386 
 

Rauschen, Gerardus Florilegium Patristicum 
   Bonn: Hanstein, 1904. - 6 Bände 

1904 8° Th. u. 4-1,6 
 

Rauwolf, Leonhart Beschreibung der Raiß  
in den Morgenländern 
   Laugingen: Reinmichl, 1582. - 487 S. 

1582 8° Philos. 2 
 

Ravier, Andre Lourdes 
    Lourdes: Grotte, 

 8° H. eccl. 326 
 

Ravisius, Joannes Epithetorum opus absolutissimum 
   Basel: Bryling, 1568. - 952 S. 

1568 8° Philol. 4 
 

Raymond Ein Mensch wird fertig mit Gott 
   Würzburg: Augustinus. - 139 S. 

 8° H. eccl. 170 
 

Raymond Die weißen Mönche von Kentucky 
   Freiburg: Herder, 1957. - 294 S. 

1957 8° H. eccl. 169 
 

Recheis, Athanas Die Engel sind mächtige Geister 
   Wien: Veritas, 1972. - 96 S. 

1972 12° Asc. 441 
 

Rechenberg, D. Novum testamentum graece 
   Lipsiae: Heinrich, 1702. - 1024 S. 

1702 12° Script. 38 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Rechtschmied, Fr. Die Biene 
ihr Leben und ihre Pflege  
   Regensburg: Manz, 1907. - 164 S. 

1907 8° Philos. 45 
 

Reck, Franz Das Missale als Betrachtungsbuch 
   Freiburg: Herder, 1909. - 5 Bände 

1909 8° Asc. 117-1,5 
 

Redwitz, Oskar Ein Märchen 
   Mainz: Kirchheim, 1853. - 

1853 12° Bell. 47 
 

Redwitz, Oskar Sieglinde 
   Mainz: Kirchheim, 1949. - 170 S. 

1949 12° Bell. 48 
 

Redwitz, Oskar Amaranth 
   Mainz: Kirchheim, 1853. - 300 S. 

1853 12° Bell. 50 
 

Redwitz, Oskar Thomas Morus 
   Mainz: Kirchheim, 1856. - 386 S. 

1856 12° Bell. 49 
 

Reeb, Johannes Christentum 
Ende oder Wende 
   Einsiedeln: Benziger, 1949. - 266 S. 

1949 8° Dog. 110 
 

Reetz, Benedikt So wirst du froh 
   Wels: Haas. - 32 S. 

 12° Asc. 402-8 
 

Regensburger, Alois Sie nannten mich Donner 
   Kaldenkirchen: Steyl, 1961. - 285 S. 

1961 8° Bell. 164 
 

Regiomontanus, Johann Almagestus Ptolomaei 
   Nürnberg: Montanus, 1550. - 

1550 2° Philos. 10 
 

Regnier, Paule Das enterbte Herz 
   Heidelberg: Kerle, 1950. - 269 S. 

1950 8° Bell. 74 
 

Regnier, Paule Die Netze im Meer 
   Heidelberg: Kerle, 1952. - 22 S. 

1952 8° Bell. 75 
 

Reichenberger, E. Ostdeutsche Passion 
   Düsseldorf: Westland, 1948. - 286 S. 

1948 8° H. prof. 101 
 

Reichenlechner, Johann 
 

Das Luitgarden - Buch 
   Passau: Bucher, 1878. - 392 S. 

1878 12° Hag. 27 
 

Reiching, Carl Neue Siegespalmen katholischer Märtyrer 
   Regensburg: Manz, 1862. - 220 S. 

1862 8° Hag. 28 
 

Reidelbach, Hans König Ludwig I. von Bayern  
und seine Kunstschöpfungen 
   München: Roth, 1888. - 292 S. 

1888 4° H. prof. 6 
 

Reidelbach, Hans Charakterzüge und Anekdoten  
aus dem Leben der bayerischen Könige 
   München: Kellerer. - 199 S. 

 4° H. prof. 9 
 

Reiffenstuel, Anaclet Jus canonicum universum 
   München: de Gelderen, 1700. - 5 Bände 

1700 2° J. ca. 6-1,5 
 

Reiffenstuel, Anaclet Tractatus de regularis Juris 
   Ingolstadt: de la Haye, 1733. - 204 S. 

1733 2° J. ca. 7 
 

Reiffenstuel, Anaclet Theologia Moralis 
   München: Jäcklin, 1692. - 1143 S. 

1692 8° Mor. 13 
 

Reiffenstuel, Anaclet Theologia Moralis 
Massaco Kresslinger [Mitarb.]. -  
   München: Henrici, 1742. - 2 Bände 

1742 8° Mor. 14-1,2 
 

Reiffenstuel, Anaclet Theologia moralis 
   München: Henricus, 1743. - 2 Bände 

1743 8° Mor. 20-1,2 
 

Reiffenstuel, Anaclet Theologia moralis pars II 
Massaco Kresslinger [Mitarb.]. -  
   München: Henricus, 1743. - 

1743 8° Mor. 21 
 

Reiffenstuel, Anaclet Theologia Moralis 
   Stadtamhof: Gastl, 1756. - 

1756 2° Mor. 9 
 

Reiffenstuel, Anaclet Theologia Moralis 
Flaviano Ricci [Mitarb.]. -  
   Augsburg: Rieger, 1777. - 2 Bände 

1777 8° Mor. 15-1,2 
 

Reiffenstuel, Anacletus Theologia moralis 
   München: Jaecklin, 1692. - 1143 S. 

1692 8° Mor. 22 
 

Reile, Max Erinnerungen an Kneipp 
   Regensburg: Barmherzige Brüder. - 40 S. 

 8° H. prof. 116-9 
 

Reimers, Ludwig Steht es in den Sternen? 
   München: List, 1951. - 201 S. 

1951 8° Philos. 146 
 

Reimmichl Weihnacht in Tirol 
   Innsbruck, 1911. - 167 S. 

1911 12° Bell. 35 
 

Reinhardstoettner, Karl Land und Leute im Bayerischen Walde 
   Bamberg: Buchner, 1890. - 102 S. 

1890 8° H. prof. 73 
 

Reinhardstöttner, Karl Vom Bayerwalde  
Fünf kulturhistorische Erzählungen 
   Freising: Datterer, 1907. - 429 S. 

1907 12° Bell. 183 
 

Reisch, Chrysogonus Urkundenbuch der Kustodien Goldberg und Breslau 
   Düsseldorf: Schwann, 1917. - 479 S. 

1917 4° Fra. 4 
 

Reisch, Chrysogonus Album St. Annaberg 
   Breslau 

 8° H. eccl. 154-11 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Reischl, Wilhelm Chor - und Meßbuch der katholischen Kirche 
   München: Lentner, 1844. - 716 S. 

1844 12° Asc. 242 
 

Reismyller, Georg Patroni Dioecesis Eystettensis 
   Ingolstadt: Hänlein, 1642. - 286 S. 

1642 12° Hom. 37 
 

Reismyller, Georg Corona stellarum duodecim 
   Ingolstadt: Hänlein, 1652. - 

1652 8° Hom. 49 
 

Reisner, Ferdinand Lob und Leben Mariae 
   Augsburg: Wagner, 1781. - 577 S. 

1781 8° Asc. 53 
 

Reiss, Benignus Geistreiche Predigten  
an den gewöhnlichen Monatssonntagen 
   Augsburg: Rieger, 1773. - 

1773 12° Hom. 10 
 

Reiss, Ulrich Analysis Juris ecclesiastici publici et privatae 
   Augsburg: Rieger, 1777. -  

1777 12° J. ca. 1 
 

Reithmayr, Franz Novum Testamentum 
Graece et Latine 
   München: kath. Bücherverlag, 1847. - 

1847 8° Script. 40 
 

Reithmayr, Franz Bibliothek der Kirchenväter 
   Kempten: Kösel, 1869. - 2 Bände 

1869 12° Th. u. 13-1,2 
 

Reithofer, Dionys Katechetische Vorträge über die hl. Sakramente 
   Regensburg: Manz, 1836. - 197 S. 

1836 12° Cat. 44 
 

Reithoffer, Cäsar Seraphisches Lämmlein  
Primizpredigten 
   Straubing: Betz, 1759. - 20 S.  
   beigebunden bei Mayr, Victurus 

1759 8° Hom. 116 
 

Reittmaier, Joachim Christliche Lob - und Lehrverfassung 
   Ingolstadt: de la Haye, 1709. - 

1709 2° Hom. 22 
 

Reittmair, Joachim Christliche Lehrverfassung 
   Ingolstadt: de la Haye, 1742. - 

1742 2° Hom. 49 
 

Reittmayr, Coelestin De Conscientia Disputatio 
   Regensburg: Raith, 1701. - 413 S. 

1701 12° Mor. 20 
 

Remberger, Franz Was gehen uns die Sekten an ? 
   München: Pfeiffer, 1962. - 168 S. 

1962 12° Dog. 52 
 

Remigius a Bozulo Resetum Seraphicum Fragrans Flosculis 
   München: König, 1622. - 153 S. 

1622 12° Fra. 23+28 
 

Remusat, Carl von St. Anselmus Canterbury 
Constant Wurzbach [Bearb.]. -  
   Regensburg: Manz, 1854. - 384 S. 

1854 8° Hag. 25 
 
 

Resene, Gibronte Geheime magische natürliche Red und Schreibkunst 
   Nürnberg: Halbmayer  

 12° Bell. 8 
 

Rest, Quirinus Rosengarten 
Predigten auff die fürenemste Fest und Feyertäg Mariae 
   Ingolstadt: Sartor, 1585. - 543 S. 

1585 8° Hom. 26 
 

Retcliffe, John Nena Sahib oder die Empörung in Indien 
   Berlin: Schreiter. - 620 S. 

 8° Bell. 114 
 

Reumont, Alfred Andrea del Sarto 
   Leipzig: Brockhaus, 1835.  
   beigebunden bei Wolzogen, Alfred 

1835 12° Bell. 76 
 

Reusner, Nikolaus Trophaea de Jaurino 
   Jena: Steinmann, 1598.  
   beigebunden bei Meurer: Relationis 

1598 8° H. prof. 12 
 
 

Reusner, Nikolaus Symbolorum Imperatorium Classis Prima 
   Frankfurt: Santius, 1607. - 258 S. 

1607 12° H. prof. 5 
 

Reuther, Hans Dome, Kirchen und Klöster in Franken 
   Frankfurt: Weidlich, 1963. - 260 S. 

1963 12° Art. 22 
 

Revers, W. Persönlichkeit und Vermassung 
   Paderborn: Schöningh, 1947. - 148 S. 

1947 8° Philos. 101 
 

Revocatus Blüten vom Stamme des Kreuzes 
   Regensburg: Habbel. - 159 S. 

 12° Asc. 106 
 

Rheinau, Clara Die ärztlichen Rivalen 
   Kevelaer: Butzon. - beigebunden bei Handel: Historische Novellen 

 12° Bell. 75 
 

Ribadeneira Das Leben des Ignatius von Loyola 
   Paderborn: Bonifazius, 1887. - 115 S. 

1887 12° Hag. 32 
 

Ribadeneira, Petrus Flos Sanctorum sive Vitae Sanctorum 
   Cöln: Kinckius, 1630. -  

1630 2° Hag. 4 
 

Ribadeneira, Petrus Leben aller Heiligen Gottes 
   Augsburg: Bencard, 1710. - 3 Bände 

1710 2° Hag. 3-1,3 
 

Riccius, Stephanus Commentarius in Hesiodi Ascraei 
   Leipzig: Defner, 1580. -  

1580 12° Philol. 50 
 

Richard und Weber Tierkunde 
Band 1 und 2 
R. Harster [Bearb.]. -  
   München: Oldenbourg. - 2 Bände 

 8° Philos. 201-1,2 
 

Richard, A. Leben der hl. Maria Franziska von den fünf Wunden 
   Mainz: Kirchheim, 1880. - 403 S. 

1880 8° Fra. 39 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Richter, Friedrich Meerstern, ich dich grüße  
Maiandachten 
   Berlin: Morus, 1955. - 83 S. 

1955 12° Asc. 402-3 
 

Richter, Hans Erzschlacht 
Ein Roman unter Lappen und Goldsuchern 
   Berlin: Wegweiser, 1929. - 230 S. 

1929 12° Bell. 237 
 

Richter, Helmut Stacheldraht und Hoffnung am Dnjepr 
   Lippstadt: Selbstverlag. - 454 S. 

 8° H. prof. 188 
 

Richtstätter, Karl Die Herz-Jesu-Verehrung  
des deutschen Mittelalters 
   München: Pustet, 1924. - 410 S. 

1924 8° H. eccl. 135 
 

Ridolfus, Carolus Le Maraviglie dell ' Arte 
   Venetia: Sgana, 1648. - 

1648 8° Bell. 5 
 

Ried, Thomas Krankenbuch  
für Seesorger des Regensburger Bisthums 
   Regensburg: Rotermundt, 1834. - 164 S. 

1834 12° Asc. 86 
 

Riedel, Artur Maria Goretti 
Märtyrerin der Reinheit 
   Leutesdorf: Johannes, 1947. - 31 S. 

1947 8° Hag. 78-1 
 

Riedel, Karl Heinz Edmund Campion  
Das Leben eines Kämpfers für Christus 
   Frankfurt: Borgmeyer, 1940. - 191 S. 

1940 8° Hag. 44 
 

Rieder, Karl Frohe Botschaft in der Dorfkirche 
   Freiburg: Herder, 1912. - 277 S. 

1912 8° Hom. 216 
 

Rieder, Karl Auf Gottes Saatfeld  
Eine Sammlung von Homilien 
   Freiburg: Herder, 1913. - 421 S. 

1913 8° Hom. 217 
 

Rieder, Karl Aus der Heimat des Friedens  
Dorfpredigten 
   Freiburg: Herder, 1917. - 289 S. 

1917 12° Hom. 107 
 

Riedhofer, Korbinian Beispiele aus dem Leben der Heiligen 
   Landshut: Krüll, 1833. - 138 S. 

1833 12° Asc. 20 
 

Riedhofer, Korbinian Alphabetisches Vorratsbuch  
von Geschichten und Aussprüchen 
   Augsburg: Bolling, 1825. - 2 Bände 

1825 12° Cat. 37-1,2 
 

Riedinger, Utto Propheten oder Gaukler ?  
Der Christ und die Astrologie 
   München: Pfeiffer, 1957. - 31 S. 

1957 12° Th. p. 59-3 
 

Riedl, Johann Ausgewählte, leichtfaßliche Predigten 
   Graz: Moser, 1891. - 3 Bände 

1891 8° Hom. 197-1,3 
 

Riedle, Ignaz Der dritte Orden des hl. Franziskus von Assisi 
München: Stahl, 1884. - 80 S. 

1884 12° Fra. 158-8 
 

Rieg, Benedikt Predigten 
auf die Sonn - und Festtage 
   Rottenburg: Bader, 1927. - 2 Bände 

1927 8° Hom. 303-1,2 
 

Rieger, Julius Worte des ewigen Lebens  
Festtagspredigten 
   Rottenburg: Bader, 1926. - 196 S. 

1926 8° Hom. 309 
 

Rieger, Karl Die hl. Kirchenväter im Brevier 
   Regensburg: Pustet, 1911. - 132 S. 

1911 8° Th. u. 5 
 

Rieger, Paul Institutiones jurisprudentiae ecclesiasticae 
   Vindobonae: Trattner, 1771. - 3 Bände 

1771 8° J. ca. 12-1,3 
 

Riegler, Georg Christliche Moral  
nach der Grundlage der Ethik 
   Augsburg: Kranzfelder, 1828. - 4 Bände 

1828 8° Mor. 26-1,4 
 

Rieker, Heinrich Alltag im Jahre 2000 
   Freiburg: Herder, 1966. - 188 S. 

1966 12° Philos. 51 
 

Rienecker, Fritz Sprachlicher Schlüssel  
zum Griechischen Neuen Testament 
   Giessen: Brunnen, 1952. - 636 S. 

1952 12° Script. 78 
 

Ries, Johannes Der Christ zwischen Zeit und Ewigkeit 
   Würzburg: Echter, 1948. - 216 S. 

1948 12° Dog. 28 
 

Ries, Josef Die Sonntagsevangelien  
homiletisch erklärt 
   Paderborn: Schöningh, 1914. - 2 Bände 

1914 8° Hom. 194-1,2 
 

Ries, Josef Die Mischehe 
   Freiburg: Herder, 1918. - 75 S. 

1918 8° Th. p. 21 
 

Riesch, Helene Die hl. Hildegard von Bingen 
   Freiburg: Herder, 1917. - 160 S. 

1917 12° Hag. 60 
 

Riese, Otto Sprachführer 
Französisch 
   Berlin: Langenscheidt, 

 12° Philol. 124 
 

Riezler, Sigmund Geschichte Baiern 
   Gotha: Perthes, 1878. - 8 Bände 

1878 8° H. prof. 28-1,8 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Riga, Cyrillus Christliche Lob- und Sittenpredigten 
   Augsburg: Rieger, 1759. - 6 Bände - Bd. 4 fehlt 

1759 8° Hom. 100- 1,6 
 

Ringo, Jonny Wüstenwölfe 
   Bergisch-Gladbach: Bastei, 1965. - 172 S. 

1965 12° Bell. 250 
 

Ringseis, Franz Der bayrische Witz 
   München: Ehrenwirth, 1971. - 265 S. 

1971 8° Bell. 226 
 

Rink, Will Der Mantel des Poverello 
   Donauwörth: Auer, 1952. - 358 S. 

1952 8° Fra. 146 
 

Rinser, Luise Die Wahrheit über Konnersreuth 
   Einsiedeln: Benziger, 1954. - 134 S. 

1954 8° H. eccl. 126 
 

Rist, Valerius Kurtze Reiss - Beschreibung 
   München: Schauer, 1736. - 120 S. 

1736 12° Fra. 35 
 

Ritter, Gustav Die Wunder der Urwelt 
   Berlin: Herlet. - 688 S. 

 8° Philos. 90 
 

Ritz, Josef Die Kunstdenkmäler von Niederbayern  
Bezirksamt Kötzting 
   München: Oldenbourg, 1922. - 130 S. 

1922 4° Art. 6 
 

Ritz, Josef Barocke Kirchen und Klöster Unterfrankens 
   Augsburg: Filser, 1927. - 96 S. 

1927 4° Art. 35 

Ritz, Josef Die Kunstdenkmäler von Niederbayern  
Bezirksamt Kötzting 
   München: Oldenbourg, 1981. - 139 S. 

1981 4° Art. 48 
 

Ritz, Josef Bayerisches Jahrbuch für Volkskunde 
   Regensburg: Habbel, 1950. - 131 S. 

1950 4° H. prof. 14 
 

Ritzel, Ferdinand Der Weg der geistlichen Kindheit 
   Jestetten: Mariam, 1977. - 160 S. 

1977 12° Asc. 452 
 

Ritzel, Ferdinand Pater Pio 
   Gröbenzell: Hacker, 1976. - 287 S. 

1976 8° Fra. 249 
 

Ritzel, Ferdinand Franziskus von Assisi 
   Hauteville: Parvis, 1981. - 255 S. 

1981 8° Fra. 258 
 

Ritzel, Ferdinand Pater Pio  
Seine geistliche Gestalt 
   Wiesbaden: Credo, 1971. - 167 S. 

1971 8° Hag. 105 
 

Ritzel, Ferdinand Pater Pio 
Opferpriester und Opfer 
   Altötting: Drittordensverlag, 1959. - 40 S. 

1959 12° H. eccl. 81-8 
 

Ritzer, Korbinian Eheschliessung 
Formen, Riten und religiöses Brauchtum 
         Handschrift, 1951. - 

1951 4° H. eccl. 24 
 

Robert, A. Einleitung in die Hl. Schrift 
A. Feuillet [Mitarb.]. -  
   Freiburg: Herder, 1964. - 2 Bände 

1964 8° Script. 97-1,2 
 

Robertus, Cameracensis Aurifodina Universalis Scientiarum 
   Cöln: Metternich, 1731. - 2 Bände 

1731 2° Hom. 68-1,2 
 

Robertus, Cameracensis Aurifodina Scientiarum 
   Cöln: Metternich, 1701. - 2 Bände 

1701 2° Philos. 6-1,2 
 

Robinson, Henry Der Kardinal  
Roman 
   Frankfurt: Verlag der Frankfurter Hefte, 1950. - 860 S. 

1950 8° Bell. 43 
 

Rocca, Annette Christus und immer wieder Christus 
   München: Pfeiffer, 1952. - 211 S. 

1952 12° Asc. 328 
 

Rocholl-Gärtner, Ingeborg Im Dienste des Glaubens  
Grundlagen der Glaubensverkündung 
   Trier: Paulinus, 1962. - 478 S. 

1962 8° Th. p. 68 
 

Rodenyk, Adolf Dämonische Besessenheit heute 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1966. - 268 S. 

1966 8° H. eccl. 233 
 

Rodewyk, Adolf Traumdeutung in alter und neuer Zeit 
   Berlin: Morus, 1955. - 32 S. 

1955 12° Philos. 35-5 
 

Rodriguez, Alfons Übung der christlichen Vollkommenheit 
Max Schmid [Hrsg.]. 
   Regensburg: Pustet, 1933. - 3 Bände 

1933 8° Asc. 131-1,3 
 

Rodriguez, Alphons Übung der Vollkommenheit  
und der christlichen Tugenden 
   Wien: Mechitaristen, 1836. - 5 Bände Bd. 2 fehlt 

1836 8° Asc. 94-1,6 
 

Roegele, Otto Erbe und Verantwortung 
   Hamburg: Toth, 1948. - 38 S. 

1948 12° Mor. 79-4 
 

Rogaccius, Benedikt Methodus Vivendi Secundum Deum 
   Wratislaviae, 1735. - 204 S. 

1735 12° Asc. 59 
 

Rogaccius, Benedikt Euthymia sive de Tranquillitate Animi 
   München: Gelder, 1695. -  

1695 12° Philol. 22 
 

Roger, Ludwig de Prades Vindiciae S. Rom. Imperii 
                1686. - 385 S. 
 

1686 12° H. prof. 8 



Autor Titel Jahr Signatur 

Roggen, Heribert Christliche Lebenshaltung bei Klara von Assisi 
  Werl: Coelde, 1970. - 120 S. 

1970 12° Fra. 211 
 

Roggen, Heribert Geschichte der franziskanischen Laienbewegung 
   Werl: Coelde, 1971. - 151 S. 

1971 12° Fra. 212 
 

Röggl, Alois Zusprüche im Beichtstuhl 
   Regensburg: Manz, 1856. - 361 S. 

1856 12° Th. p. 25 
 

Rohling, August Meine Antworten an die Rabbiner 
   Prag: Zemann, 1883. - 106 S. 

1883 8° H. eccl. 153-6 
 

Röhm, Rolf Chemie und Warenkunde 
   Darmstadt: Winkler, 1966. - 224 S. 

1966 8° Philos. 198 
 

Rohr, Erich Folge mir nach !  
Kreuzweggedanken 
   Landshut: Solanus, 1933. - 18 S. 

1933 12° Asc. 310 
 

Rohr, Erich Der Herr und Franziskus 
   Werl: Coelde, 1966. - 304 S. 

1966 12° Fra. 188 
 

Rohr, Ignaz Der Hebräerbrief  
und die geheime Offenbarung des hl. Johannes 
   Bonn: Hanstein, 1932. - 142 S. 

1932 8° Script. 45 
 

Rohrmüller, Georg Jesus Christus 
der Gottmensch und Erlöser 
   Regensburg: Manz, 1925. - 3 Bände 

1925 8° Hom. 260-1,3 
 

Rolf, Anita Burgen und Schlösser in Deutschland 
   Eggenfelden: Manzinger, 

 8° Art. 52 
 

Romeis, K. Das Alte Testament  
im Lichte seiner geschichtlichen Wahrheit 
   Berlin: Germania, 1935. - 76 S. 

1935 8° Script. 76-6 
 

Romeis, K. Die kinderreiche Familie und ihr Segen 
   Berlin: Germania, 1936. - 80 S. 

1936 8° Th. p. 53-4 
 

Rommerskirch, Erich Christus und der junge Christ 
   Westheim: Rost, 1948. - 173 S. 

1948 12° Hom. 88 
 

Roques, Rüdiger v. 
 

Alte Heilweisen  
neu entdeckt 
   Stuttgart: Mundus, 1954. - 244 S. 

1954 8° Philos. 161 
 

Rösch, Konstantin Das neue Testament 
   Paderborn: Schöningh, 1935. - 588 S. 

1935 12° Script. 53 
 

Rösch, Wolf Der Klerus und das Strafgesetzbuch 
   Paderborn: Schöningh, 1902. - 152 S. 

1902 12° J. ca. 51 
 

Rosegger, Peter Als ich noch der Waldbauernbub war 
   Leipzig: Staackmann, 1927. - 127 S. 

1927 12° Bell. 196 
 

Rosenberg, Adolf Raffael  
Des Meisters Gemälde 
   Stuttgart: Deutsche Verlagsanstalt, 1905. - 168 S. 

1905 4° Art. 27 
 

Rosenberger, Ludwig Bavaria Sancta  
Bayerische Heiligenlegende 
   München: Pfeiffer, 1948. - 322 S. 

1948 8° Hag. 74 
 

Rosenberger, Petrus Marianische Lobreden 
   Augsburg: Bencard, 1700. - 484 S. 

1700 8° Hom. 51 
 

Rosenegger, Josef Wallfahrten in und um München 
Edith Bartl [Mitarb.]. -  
   Freilassing: Pannonia, 1980. - 48 S. 

1980 12° H. eccl. 126 
 
 

Rosenmöller, Bernhard Religions- Philosophie 
   Münster: Aschendorff, 1932. - 168 S. 

1932 8° Philos. 91 
 

Rosentritt, J. Predigt 
Bibliothek des Auslandes 
   Würzburg: Stahel, 1845. - 3 Bände 

1845 8° Hom. 138-1,3 
 

Rösler, August Fürs Priesterherz 
   Münster: Ostendorff, 1908. - 496 S 

1908 12° Asc. 312 
 

Rösseler, Heinrich Geist und Gehalt des katholischen Religionsunterrichts 
   Köln: Bachem, 1949. - 198 S. 

1949 12° Cat. 54 
 

Rossell, Joseph Tractatus deponendi conscientiam 
   Cöln: Metternich, 1697. - 467 S. 

1697 12° Mor. 8 
 

Rossi, Gerard Der Pfarrer von Ars an seine Gemeinde 
   München: Neue Stadt, 1980. - 129 S. 

1980 8° Hom. 381 
 

Rossini 
 

Wilhelm Tell 
   München: Bayerische Radiozeitung. - 62 S. 

 12° Bell. 189-14 
 

Rossini Der Barbier von Sevilla 
   München: Bayerische Radiozeitung, 1925. - 88 S. 

1925 12° Bell. 194-3 
 

Rost, Hans Die katholische Kirche  
nach Zeugnissen von Nichtkatholiken 
   Regensburg: Pustet, 1919. - 213 S. 

1919 8° Dog. 90 
 

Rost, Hans Die katholische Kirche 
die Führerin der Menschheit 
   Augsburg: St-Josef. - 384 S. 

 4° H. eccl. 28 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Rost, Hans Das konfessionelle Schicksal Deutschlands 
   Friedberg: Pallotti, 1960. - 115 S. 

1960 8° H. eccl. 192 
 

Rosweid, Heribert Leben der Väter 
   Augsburg: Bencard, 1735. - 1088 S. 

1735 2° Hag. 6 
 

Rota, Petrus Hortus floridissimus variorum 
   Mainz: Schönwetter, 1671. - 

1671 8° Hom. 76 
 

Roth, Bartholomäus Grafrath ruft dich ! 
   München: Urschall, 1939. - 16 S. 

1939 12° Fra. 156-2 
 

Roth, Eugen Mensch und Unmensch 
   München: Hanser, 1955. - 109 S. 

1955 8° Bell. 204 
 

Roth, Eugen Ein Mensch 
   München: Hanser, 1956. - 86 S. 

1956 12° Bell. 254 
 

Roth, Georg Liebe ohne Ende  
Herz-Jesu-Andachten 
   Wangen: St.Joseph, 1950. - 112 S. 

1950 12° Asc. 425 
 

Roth, Georg Antonius von Padua  
Andachten und Gebete 
   Ellwangen: Schwabenverlag, 1950. - 55 S. 

1950 12° Fra. 159-7 
 

Roth, Georg Tractatus de restitutione 
   Salisburgi: Mayr, 1676. - 792 S. 

1676 12° Mor. 45 
 

Rothkirch, Wolfgang Deutsche Kunst  
Eine Auswahl ihrer schönsten Werke 
   Berlin: Propyläen, 1934. - 435 S. 

1934 8° Art. 27 
 

Röttger, Bernhard Malerei in Unterfranken 
   Augsburg: Filser, 1926. - 96 S. 

1926 4° Art. 36 
 

Röttger, Bernhard Malerei in der Oberpfalz 
   Augsburg: Filser, 1927. - 94 S. 

1927 4° Art. 37 
 

Röttger, Bernhard Die Stadt Würzburg 
   Augsburg: Filser, 1929. - 96 S. 

1929 4° Art. 34 
 

Röttger, Bernhard Schloss Mespelbrunn 
   Augsburg: Filser, 1929. - 21 S. 

1929 8° Art. 14 
 

Röttger, Karl Der Heilandsweg  
Legenden 
   Berlin: Zsolnay, 1956. - 368 S. 

1956 8° Bell. 152 
 

Rottmanner, Odilo Predigten und Ansprachen 
   München: Lentner, 1895. - 368 S. 

1895 8° Hom. 214 
 

Rötzer, Josef Menschenbild 
Sexualität und Ehe 
   Bergen: Kaffke, 1969. - 204 S. 

1969 12° Th. p. 78 
 

Ruder, Joseph Der Eid  
und die Lehrsätze des Hippokrates 
   Regensburg: Pustet, 1864. - 266 S. 

1864 12° Philos. 10 
 

Rudolf, Ferdinand Wegweiser für Priester 
   Freiburg: Herder, 1908. - 190 S. 

1908 12° Asc. 365 
 

Rue, Carl Christliche Tugendschul 
   Augsburg: Veith, 1737. – 

1737 2° Hom. 54 
 

Rue, Carl Predigten 
   Augsburg: Wolff, 1778. - 4 Bände 

1778 12° Hom. 44-1,4 
 

Ruef, Michael Leitfaden zur christlichen Moral 
   Dillingen: Roßnagel, 1824. - 426 S. 

1824 12° Mor. 54 
 

Ruef, Michael Pastoralunterweisungen 
   Dillingen: Roßnagel, 1824. - 347 S. 

1824 12° Mor. 55 
 

Ruf, Ambrosius Predigten 
zu besonderen Anlässen 
   Regensburg: Pustet, 1970. - 2 Bände 

1970 12° Hom. 140-1,2 
 

Ruf, Norbert Das Recht der katholischen Kirche  
nach dem neuen Codex Juris Canonici 
   Freiburg: Herder, 1983. - 448 S. 

1983 8° J. ca. 55 
 
 

Rüger, Leo Jugend an heiligen Quellen  
Messopfer-, Beicht- und Gebetserziehung 
   Würzburg: Schöningh, 1948. - 288 S. 

1948 8° Cat. 68 
 

Rüger, Leo Der Werktagsheilige 
   Mainz: Rheingoldverlag, 1946. - 10 Bände 

1946 8° Hom. 283-1,10 
 

Rüger, Leo Die fruchtbare Beichte 
   Würzburg: Schöningh, 1947. - 103 S. 

1947 12° Hom. 134 
 

Rulandus, Martinus Synonyma Copia  
Dictionarium Latino-Graecum 
   Augsburg: Manger, 1571. -  

1571 12° Philol. 87 
 

Rullius, Joannes Postillae de Tempore  
Auslegung der sonntäglichen Evangelien 
   Cöln: Calenius, 1588. - 2 Bände 

1588 2° Hom. 37-1,2 
 

Ruoff, Anton Lehrreiche Predigten 
   München: Gastel, 1749. - 2 Bände 
 

1749 2° Hom. 15-1,2 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Rupertsberger, Mathias Ebelsberg 
einst und jetzt 
   Ebelsberg: Selbstverlag, 1912. - 459 S. 

1912 4° H. prof. 15 
 

Rupprecht, Josef Eucharistiale Archiconfraternitatis 
   Sulzbach: Galwitz, 1761. - 756 S. 

1761 8° Hom. 119 
 

Rusch, Paul Wachstum im Geiste  
Ein Buch priesterlicher Betrachtung 
   Innsbruck: Tyrolia, 1949. - 376 S. 

1949 8° Asc. 121 
 

Rusch, Paulus Aktuelle Bibelfragen 
   Innsbruck: Tyrolia, 1969. - 137 S. 

1969 12° Script. 74 
 

Rütjes, H. Leben, Wirken und Leiden des Papst- Königs Pius IX. 
   Oberhausen: Spaarmann, 1870. - 1356 S. 

1870 8° H. eccl. 203 
 

Ruville, Albert Zurück zur hl. Kirche  
Erlebnisse und Erkenntnisse eines Convertiten 
   Berlin: Walter, 1910. - 149 S. 

1910 8° H. eccl. 92 
 

Ryff, Gualterus Confekt-Buch und Hausapothek 
   Frankfurt: Egenolff, 1571. –  

1571 12° Philos. 17 
 

Ryssel, Hans Asylum Generale Debitorum 
   Leipzig: Riesen, 1652. 
   beigebunden bei Discurs 

1652 8° J. ci. 4 
 

Sacerdote, Gustavo Langenscheidts italienische Konversations-Grammatik 
   Berlin: Langenscheidt, 1930. - 224 S. 

1930 8° Philol. 23 
 

Sacher, Hermann Staatslexikon 
   Freiburg: Herder, 1926. - 5 Bände 

1926 4° Enc. 3-1,5 
 

Saedler, Peter Mütterseelsorge und Mütterbildung 
   Freiburg: Herder, 1919. - 106 S. 

1919 8° Th. p. 19 
 

Saedler, Peter Bevölkerungsfrage und Seelsorge 
   Freiburg: Herder, 1919. - 125 S. 

1919 8° Th. p. 22 
 

Sägmüller, Johann Die kirchliche Aufklärung  
am Hofe des Herzogs Karl von Württemberg 
   Freiburg: Herder, 1906. - 228 S. 

1906 8° H. eccl. 46 
 

Sailer Erneuerung des apostolischen Geistes 
Wittmann [Mitarb.]. 
   Stadtamhof: Schaupp, 1828. - 131 S. 

1828 12° Asc. 202 
 

Sailer, J.M. Übungen des Geistes 
   Mannheim: kath. Bürgerspital, 1799. - 505 S. 

1799 8° Asc. 77 
 

Sailer, J.M. Übungen des Geistes 
   Mannheim: kath. Bürgerspital, 1799. - 445 S. 

1799 8° Asc. 78 
 

Sailer, J.M. Das Buch von der Nachfolge Christi 
   München: Lentner, 1800. - 469 S. 

1800 12° Asc. 283 
 

Sailer, J.M. Briefe aus allen Jahrhunderten der christlichen Zeitrechnung 
   München: Lentner, 1800. - 2 Bände 

1800 8° Asc. 40-1,2 
 

Sailer, J.M. An Heggelins Freunde  
Ein Denkmal des Verblichenen 
   München: Lerch, 1803. - 239 S. 

1803 12° H. eccl. 24 
 

Sailer, J.M. Handbuch der christlichen Moral 
   München: Lentner, 1817. - 3 Bände 

1817 8° Mor. 27-1,3 
 

Sailer, J.M. Glückseligkeitslehre  
aus Vernunftsgründen 
   München: Lentner, 1787. - 

1787 12° Philos. 25 
 

Sailer, J.M. Grundlehren der Religion 
   München: Lentner, 1805. - 504 S. 

1805 8° Philos. 13 
 

Sailer, J.M. Vorlesungen aus der Pastoraltheologie 
   München: Lentner, 1793. - 3 Bände 

1793 12° Th. p. 11-1,3 
 

Sailer, Johann Übungen des Geistes  
zur Gründung und Förderung eines hl. Sinnes und Lebens 
Franz Keller [Mitarb.]. 
   Freiburg: Herder, 1919. - 380 S. 

1919 12° Asc. 190 
 

Sailer, Johann Geistliche Texte 
Konrad Baumgartner [Hrsg.]. 
   München: Schnell, 1981. - 174 S. 

1981 12° Asc. 457 
 

Sailer, Johann Die erste Kommunion der Kinder 
   Landshut: Roßnagel, 1787. - 54 S. 

1787 12° Hom. 19 
 

Sailer, Johann Predigten 
bei verschiedenen Anlässen 
   München: Lentner, 1790. - 494 S. 

1790 8° Hom. 129 
 

Sailer, Johann Predigten 
an einigen Sonntagen 
   München: Lentner, 1792. - 

1792 8° Hom. 130 
 

Sailer, Johann Michael Gotteskraft in Leidensnacht 
   Mergentheim: Ohlinger, 1916. - 185 S. 

1916 12° Asc. 392 
 

Sailer, Johann Michael Gebete für Christen 
   Köln: St. Augustin, 1981. - 219 S. 
 

1981 12° Asc. 455 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Sailer, Johann Michael Gastpredigten in der Schweiz 
   Luzern: Anich, 1813. - 

1813 12° Hom. 18 
 

Sailer, Michael Homilien 
auf alle Sonn- und Festtage des Kirchenjahres 
   Landshut: Krüll, 1819. - 2 Bände 

1819 12° Hom. 13-1,2 
 

Sailer, Sebastian Marianisches Orakel 
   Augsburg: Rieger, 1769. - 2 Bände 

1769 12° Asc. 218-1,2 
 

Sailer, Sebastian Marianisches Orakel  
2. Band 
   Augsburg: Rieger, 1770. - 982 S. 

1770 12° Asc. 219 
 

Sainsaulieu, Jean Et cum Spiritu tuo 
   München: Herold, 1960. - 176 S. 

1960 12° Lit. 32 
 

Sainte-Foi, Charles Ernste Stunden des jungen Weibes 
   Tübingen: Laupp, 1851. - 284 S. 

1851 12° Th. p. 18 
 

Saint-Exupery, Antoine de Der kleine Prinz 
   Düsseldorf: Rauch, 1953. - 68 S. 

1953 12° Bell. 198 
 

Saint-Jure, Johann Christus, der Lehrmeister des menschlichen Geschlechts 
   Augsburg: Wolf, 1786. - 264 S. 

1786 12° Asc. 11 
 

Saint-Jure, Johann Erkenntnis und Liebe Jesu Christi 
   Titelblatt fehlt. - 907 S. 

 8° Asc. 9 
 

Salamo, Simon Regula Cleri 
Melchior Gelabert [Mitarb.]. 
   Regensburg: Manz, 1841. - 2 Bände 

1841 12° Asc. 149-1,2 
 

Sallustius, Crispus Catilina Iugurtha 
   München: Librariae scholarum regiae, 1839. - 167 S. 

1839 8° Aut. class. 43 
 

Sallustius, Crispus De L. Sergii Catilinae conjuratione 
   Lugdunum: Vincentius, 1536. - 263 S. 

1536 12° Philol. 2 
 

Sallustius, Crispus De L. Sergii Catilinae conjuratione : et alia 
   Lugdunum: Gryphius, 1551. - 271 S. 

1551 12° Philol. 3 
 

Sallustius, Crispus Opera quae supersunt 
   Lugdunum: Gryphius, 1551.  
   beigebunden bei Cicero: De officiis 

1551 12° Philol. 5 
 

Sallustius, Crispus Opera quae exstant 
   Frankfurt: Hüttner, 1649. -  

1649 12° Philol. 10 
 

Salmasius, Cl. Defensio Regia pro Carolo I 
   London: Gardianis, 1652. –  

1652 12° H. prof. 6 
 

Salmeron, Alphons Sermones in Parabolas Evangelicas 
   Cöln: Bötzer, 1612. - 362 S. 

1612 8° Hom. 5 
 

Salotti, Carlo Die selige Anna M. Taigi 
Leo Schlegel [Mitarb.]. -  
   St.Ottilien: Missionsverlag, 1928. - 462 S. 

1928 8° Hag. 51 
 

Salotti, Carlo Der hl. Johannes Bosco 
   München: Salesianer, 1930. - 

1930 12° Hag. 88-1,2 
 

Sambeth, Heinrich Rosenkranz und Weltkrieg 
   Freiburg: Herder, 1916. - 

1916 8° Hom. 222-11 
 

Samson Von Notariats-Contracten 
   Straßburg: Zetzner, 1599. - 

1599 2° J. ci. 4 
 

Samter, Heinrich Das Reich der Erfindungen 
   Berlin: Herlet, 1901. - 1067 S. 

1901 8° Philos. 88 
 

Sanctorum de Melfi Morales Commentarii 
   Venetiis: Bertanos, 1664. - 695 S. 

1664 8° Fra. 5 
 

Sander, Nicolaus Schismatis Anglicani 
   Ingolstadt: Eder, 1588. - 

1588 12° H. eccl. 6 
 

Sandfuchs, Wilhelm Das Wort der Päpste 
   Würzburg: Echter, 1965. - 224 S 

1965 8° Th. p. 72 
 

Sandreau, A. Das geistliche Leben in seinen Entwicklungsstufen 
P.A. Schwabe [Bearb.]. 
   Trier: Disteldorf, 1901. - 2 Bände 

1901 12° Asc. 286-1,2 
 

Sandreau, A. Handbuch des geistlichen Lebens 
J.B. Disteldorf [Bearb.]. 
   Trier: Disteldorf, 1927. - 366 S. 

1927 12° Asc. 287 
 

Sandreau, A. Der Weg zu Gott 
   Trier: Disteldorf, 1931. - 501 S. 

1931 12° Asc. 285 
 

Sannig, Bernard Schola theologica Scotistarum 
   Vetero: Michalek, 1679. - 2 Bände 

1679 2° Dog. 4-1,2 
 

Sannig, Bernard Statuta Generalia Cismontanae Familiae 
   Prag: Swoboda, 1677. -  

1677 8° Fra. 3 
 

Sannig, Bernard Die Cronicken der drey Orden des hl. Francisci 
   Prag: Hampel, 1699. - 3 Bände 

1699 4° Fra. 1-1,3 
 

Santerre, Maximilian Ihr Name ist Legion  
Zwölf Jahre unter Berufsverbrechern in der Sowjetunion 
   München: Pfeiffer, 1962. - 413 S. 

1962 8° Bell. 171 
 

Sardus, Alexander De moribus et ritibus gentium 
- Titelblatt fehlt 

 12° Bell. 19 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Sargant, William Die modernen psychiatrischen Behandlungsmethoden 
Eliot Slater [Mitarb.]. -  
   Göttingen: Messerschmidt, 1944. - 170 S. 

1944 8° Philos. 138 
 
 

Sargar, Elisaeus Conferentiae Theologico-Morales 
   Augsburg: Strötter, 1728. - 

1728 12° Mor. 25 
 

Sartorius, Augustinus Ordo Ordinum Religiosorum 
   Prag: Titelblatt fehlt, 1715. - 437 S. 

1715 12° H. eccl. 10 
 

Sartorius, Johann De tribus peccatorum generibus 
   Ingolstadt: Sartorius, 1587. - 39 S.  
   beigebunden bei Vischer Sixt 

1587 8° Dog. 18 
 

Sartorius, Johann Gründlicher Bericht zweyer dieser Zeit strittiger Artikula 
   Ingolstadt: Sartorius, 1590. - 99 S. 
   beigebunden bei Vischer Sixt 

1590 8° Dog. 18 
 
 

Sasbout, Adam In Isaiam Prophetam Commentaria 
   Lovanii: Bergagne, 1558. - 

1558 8° Script. 5 
 

Sasserath, Reiner Cursus Theologiae Moralis 
   Augsburg: Rieger, 1780. - 4 Bände 

1780 8° Mor. 12-1,4 
 

Sasserath, Reiner Directorium Confessarium 
   Cöln: Steinhaus, 1739. - 301 S. 

1739 12° Th. p. 5 
 

Sattler, Georg Christenlehrpredigten 
   Regensburg: Manz, 1847. - 2 Bände 

1847 8° Cat. 7-1,2 
 

Sauer, C. Italienisches Konversations-Lesebuch 
Romeo Lovera [Mitarb.]. -  
   Heidelberg: Groos, 1904. - 400 S. 

1904 8° Philol. 21 
 
 

Sauerbruch, Ferdinand Das war mein Leben 
   Bad Wörishofen: Kindler, 1951. - 639 S. 

1951 8° Bell. 86 
 

Sauerland, Hans Heldenbuch der Kirche  
Zweitausend Jahre lebendiges Christentum 
   Wiesbaden: Rauch, 1931. - 319 S. 

1931 8° Hag. 64 
 

Sauppe Der Bienenvater 
   Leipzig: Leipziger Bienenzeitung, 1901. - 111 S. 

1901 12° Philos. 29 
 

Saurius, Abraham Notariatsspiegel 
   Frankfurt: Bassaeus, 1593. -  

1593 12° J. ci. 16 
 

Sauter, Benedikt Das hl. Meßopfer 
   Paderborn: Schöningh, 1923. - 459 S. 

1923 8° Lit. 23 
 

Sautner, M. Der allzeit beredte Landpfarrer  
Monatsschrift für populäre Kanzelberedsamkeit 
   Augsburg: Schmid, 1862. - 4 Bände 
 

1862 8° Hom. 190-1,4 
 

Sawicki, Franz Lebensanschauungen moderner Denker 
   Paderborn: Schöningh, 1920. - 260 S. 

1920 8° Philos. 71 
 

Sbaraleae, Hyazinth Supplementum et Castigatio  
ad Scriptores Trium O.S. Franc. 
   Romae: Nardecchia, 1908. - 386 S. 

1908 2° Fra. 9 
 

Sbogar, Johann Theologia Radicalis 
   Neu-Prag: Hoffäcker, 1708. - 980 S. 

1708 2° Mor. 12 
 

Scaliger, Josef Elenchus Orationis Chronologicae 
   Lugdunum: Haesten, 1607. -  

1607 12° Script. 26 
 

Scandaletti, P. Antonius von Padua 
   Köln: Styrin, 1983. - 222 S. 

1983 8° Fra. 267 
 

Scapula, Joannes Lexicon Graeco - Latinum 
   Basel: Henrigpetrus, 1620. - 

1620 2° Philol. 1 
 

Scaramelli Anleitung zur Ascese 
   Regensburg: Manz, 1853. - 2 Bände 

1853 8° Asc. 47-1,2 
 

Scaramelli Die Unterscheidung der Geister 
   Regensburg: Manz, 1861. - 300 S. 

1861 8° Th. p. 5 
 

Scaramelli, Johann Geistlicher Führer auf den Wegen der Mystik 
Max Schmid [Bearb.]. 
   Leutersdorf: Johannesbund, 1937. - 415 S. 

1937 8° Asc. 104 
 

Scavini, P. Compendium Theologiae Moralis Universae 
   Mailand: Cliva, 1875. - 2 Bände 

1875 8° Mor. 31-1,2 
 

Schäfer, Jakob Der Rosenkranz ein Pilgergebet 
   Freiburg: Herder, 1917. - 83 S. 

1917 12° Asc. 131 
 

Schäfer, Jakob Die Apokalypse des hl. Johannes 
   Klosterneuburg, 1938. - 130 S. 

1938 12° Script. 55 
 

Schäfer, Josef Fatima 
ist alles zu spät? 
   Rickenbach, 1978. - 96 S. 

1978 12° H. eccl. 125 
 

Schäfer, Theobald Wallfahrtskirche Vierzehnheiligen  
Geschichte und Beschreibung 
   Vierzehnheiligen: Franziskanerkloster, 1932. - 42 S. 

1932 12° Fra. 156-9 
 

Schäfer, Timotheus Das Eherecht 
   Münster: Aschendorff, 1918. - 123 S. 
 

1918 8° J. ca. 23 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Schäffauer, Friedrich Die Kirche Jesu Christi  
auf ihrem Weg durch die Jahrhunderte 
   Stuttgart: Schloz, 1947. - 348 S. 

1947 8° H. eccl. 78 
 

Schaitter, Hieronymus Gold, Myrrhen und Weyhrauch 
   Augsburg: Schlüter, 1716. - 

1716 2° Hom. 47 
 

Schalle, Albert Die Kneippkur 
   München: Knorr, 1932. - 599 S. 

1932 8° Philos. 159 
 

Schallerer, Wolfgang Ehrenruf 
auf die Chur-Fürstin Maria Anna in der Michaelskirche 
   München: Scherl, 1656. - 35 S.  
  beigebunden bei Kropf : Leichred 

1656 4° Hom. 9 
 

Schallerer, Wolfgang Jesu Christi 
deß Schmertzhafften Welterlösers Valete 
   Dillingen: Bencard, 1682. - 

1682 2° Hom. 42 
 

Schallhammer, Beda Quaestiones selectae ex libro Decretalium 
   Freising: Immel, 1736. 
   beigebunden bei casus canonici 

1736 12° J. ca. 19 
 

Schamoni, Rochus Gottestrost in schwerer Zeit 
   Brandenburg: Exerzitienhaus, 1932. - 3 Bände 

1932 8° Hom. 259-1,3 
 

Schamoni, Wilhelm Das Leben unseres Herrn Jesus Christus  
in Bildern von Fra Angelico 
   Trier: Zimmer, 1959. - 

1959 12° Art. 19 
 

Schamoni, Wilhelm Das wahre Gesicht der Heiligen 
   Würzburg: Naumann, 1966. - 357 S. 

1966 8° Hag. 111 
 

Schamoni, Wilhelm Auferweckungen vom Tode 
Selbstverlag, 1968. - 128 S. 

1968 8° Hag. 102 
 

Schamoni, Wilhelm Wunder sind Tatsachen  
Eine Dokumentation aus Heiligsprechungsakten 
   Würzburg: Naumann, 1976. - 373 S. 

1976 8° Hag. 110 
 

Schamoni, Wilhelm Wie sie Gott wieder fanden 
   Wiesbaden: Credo, 1960. - 235 S. 

1960 8° H. eccl. 183 
 

Schaper, Edzard Die sterbende Kirche 
   Frankfurt: Fischer, 1953. - 245 S. 

1953 12° Bell. 197 
 

Scharbert, Josef Das Sachbuch zur Bibel 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1965. -  

1965 8° Script. 107 
 

Scharp, Heinrich Wie die Kirche regiert wird 
   Frankfurt: Knecht, 1950. - 124 S. 

1950 12° H. eccl. 26 
 

Schatz, Johann Kirchweytägliches Evangelium 
   Augsburg, 1654. - 70 S.  
   beigebunden bei Pistorius 

1654 8° Hom. 50 
 

Schäuffele, Fritz Ein Reich geht unter  
Die Schicksalstunde der Azteken 
   Olten: Walter, 1957. - 243 S. 

1957 8° H. prof. 114 
 

Schauffenhauer, Matthias Opus Concionatorium 
   Köln: Widenfeldt, 1688. - 740 S. 

1688 2° Hom. 18 
 

Schaumann, Ruth Die Insel Cara 
   München: Pfeiffer, 1954. - 92 S. 

1954 12° Bell. 118 
 

Schauwecker, Heinz Hexentanz in Linderberg 
   Friedberg: Pallotti, 1963. - 267 S. 

1963 8° Bell. 209 
 

Schedl, Claus Geschichte des Alten Testaments 
   Innsbruck: Tyrolia, 1956. - 5 Bände 

1956 8° Script. 79-1,5 
 

Scheeben, M. Die Mysterien des Christentums 
   Freiburg: Herder, 1865. - 772 S. 

1865 8° Dog. 26 
 

Scheeben, M. Das ökumenische Concil vom Jahre 1869 
   Regensburg: Pustet, 1870. - 2 Bände 

1870 8° Dog. 27-1,2 
 

Scheeben, Matthias Handbuch der katholischen Dogmatik 
   Freiburg: Herder, 1933. - 4 Bände 

1933 8° Dog. 61-1,4 
 

Scheffczyk, Leo Maria in der Verehrung der Kirche 
   Wien: Franziskanerplatz, 1981. - 63 S. 

1981 8° Asc. 199 
 

Scheffer, Vitus Ein ganzes Jahr Sonntag 
   Nürnberg: Lochner, 1708. - 

1708 8° Hom. 337 
 

Scheffer, Wilhelm Nahe am Abgrund  
andere preisgekrönte Volkserzählungen 
   Berlin: Feierstunden - Verlag. - 126 S. 

 8° Bell. 125 
 

Scheffler, Thomas Elogia Mariana 
   Augsburg: Engelbrecht, 1732. -  

1732 12° Asc. 220 
 

Schefold, Max Kloster Obermarchtal 
   Augsburg: Filser, 1927. - 40 S. 

1927 8° Art. 16 
 

Scheglmann, Alfons Geschichte der Säkularisation  
im rechtsrheinischen Bayern 
   Regensburg: Habbel, 1904. - 5 Bände 
 

1904 8° H. eccl. 22-1,5 
 

Scheifele, Claus Mit Pater Franz durchs Kirchenjahr  8° Fra. 197 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Schelke, Karl Das Neue Testament  
Seine literarische und theologische Geschichte 
   Kevelaer: Butzon, 1964. - 267 S. 

1964 8° Script. 106 
 

Schell, Hermann Jahwe und Christus 
   Paderborn: Schöningh, 1905. - 577 S. 

1905 8° Dog. 76 
 

Schell, Hermann Christus  
Das Evangelium und seine weltgeschichtliche Bedeutung 
   Mainz: Kirchheim, 1906. - 242 S. 

1906 8° Dog. 75 
 

Schellenberg, Walter Memoiren 
   Köln: Politik und Wirtschaft - Verlag, 1959. - 421 S. 

1959 8° H. prof. 139 
 

Scheller, Imm. Lateinisch - deutsches Handlexikon 
   Leipzig: Fritsch, 1792. - 3214 S. 

1792 8° Philol. 11 
 

Schenk, Albert Das bayrische Heer  
in drei Jahrhunderten 
   Regensburg: Manz, 1920. - 256 S. 

1920 8° H. prof. 36 
 

Schenk, Gustav Die Grundlagen des 21. Jahrhundert 
   Berlin: Safari, 1963. - 420 S. 

1963 8° Philos. 170 
 

Schenkl, Johann Neue Chronik der Stadt Amberg 
   Amberg, 1817. -  

1817 12° H. prof. 23 
 

Schenkl, Maurus Institutiones juris ecclesiastici 
   Ingolstadt: Attenkover, 1793. - 2 Bände 

1793 8° J. ca. 11-1,2 
 

Schenkl, Maurus Institutiones juris ecclesiastici 
   Ingolstadt: Attenkover, 1797. - 2 Bände 

1797 8° J. ca. 10-1,2 
 

Schenkl, Maurus Ethica Christiana 
   Ingolstadt: Attenkover, 1800. - 3 Bände 

1800 8° Mor. 28-1,3 
 

Scherer, A. Bibliothek für Prediger 
   Innsbruck: Pfaundler, 1866. - 8 Bände 

1866 8° Hom. 192-1,8 
 

Scherer, Georg Siebzehn Streitartikel unseres Glaubens 
   Ingolstadt: Sartorius, 1590. - 530 S. 

1590 8° Dog. 4 
 

Scherer, Georg Postilla 
Auslegung der Evangelien durch das ganze Jahr 
   Cöln: Hierat, 1622. - 

1622 2° Hom. 38 
 

Scherer, Robert Christliche Weltverantwortung 
   Frankfurt: Knecht, 1949. - 256 S. 

1949 12° Mor. 73 
 

Scherer, Valentin Dürer 
Des Meisters Gemälde 
   Stuttgart: Deutsche Verlagsanstalt, 1906. - 416 S. 

1906 4° Art. 29 
 

Scherf, Walter Der Musterknabe  
Anstandsbuch für Jungen 
   Recklinghausen: Paulus, 1953. - 141 S. 

1953 12° Philos. 36 
 

Scherrlus, Laurentius Familia Othomanica 
   Prag: Adami, 1596.  
   beigebunden bei Meurer : Relationis 

1596 8° H. prof. 12 
 

Schertzer, Franz Liber generationis Jesu Christi 
   Prag: Universitätsdruckerei, 1715. - 

1715 2° Dog. 6 
 

Scheuber, Josef Kirche und Reformation 
   Einsiedeln: Benziger, 1917. - 835 S. 

1917 8° H. eccl. 37 
 

Scheuchzer, Jacob Naturgeschichten des Schweizerlandes 
   Zürich: Geßner, 1746. - 2 Bände 

1746 8° Philos. 1-1,2 
 

Scheuermann, Audomar Der bessere Mensch  
Wegweisungen vom Heute ins Morgen 
   München: Pfeiffer, 1948. - 363 S. 

1948 12° Asc. 379 
 

Scheuermann, Audomar Das Verhältnis von Ordensoberen und Ortsbischöfen  8° Fra. 181-13 

Scheuermann, Audomar Liebfrauenpredigten 
   Regensburg: Pustet, 1948. - 185 S. 

1948 8° Hom. 244 
 

Schick, Eduard Offenbarung und Geschichte 
   Mainz: Grünewald, 1968. - 94 S. 

1968 8° Script. 99 
 

Schick, J.G. Der heilige Ignatius 
   Schaffhausen: Hurter, 1852. - beigebunden bei Werfer 

1852 12° Hag. 17 
 

Schicker, Josef Und niemand spricht von unserem Lächeln 
   Inning, 1985. - 255 S. 

1985 8° H. eccl. 328 
 

Schicker, Manfred Arme Kinder dieser Welt  
   Inning, 1985. - 128 S. 

1985 8° Fra. 271 
 

Schieben, Heribert Der hl. Dominikus 
   Essen: Driewer, 1961. - 180 S. 

1961 8° Hag. 104 
 

Schiegg, Anton Schule der Stimmerziehung 
   München: Bayerische Verlagsanstalt. - 110 S. 

 8° Philos. 156-7 
 

Schierghofer, Georg Altbayerns Umritte und Leonhardifahrten 
   München: Bayerland, 1913. - 73 S. 

1913 8° H. prof. 53 
 

Schilgen, Hardy In der Schule Loyolas 
   Freiburg: Herder, 1934. - 271 S. 

1934 8° Asc. 110 
 

Schilgen, Hardy Im Dienste des Schöpfers 
   Kevelaer: Bercker, 1922. - 94 S. 

1922 12° Mor. 79-8 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Schillebeeckx, E. Die eucharistische Gegenwart 
   Düsseldorf: Patmos, 1967. - 107 S. 

1967 8° Dog. 130 
 

Schilliger, Josef Der Heilige der Atombombe 
   Würzburg: Arena, 1960. - 131 S. 

1960 12° H. eccl. 90 
 

Schilling, Florentius Advendt - Predigten 
   Wien: Kürner, 1671. - 198 S. 

1671 8° Hom. 89 
 

Schilling, Florentius Collegium Apostolicum  
Feyertägliche Predigen 
   Sultzbach: Hoffmann, 1673. - 2 Bände 

1673 8° Hom. 84-1,2 
 

Schilling, Florentius Penuarium Quadragesimale 
Constantin Arzonni [Mitarb.]. -  
   Sultzbach: Hofmann, 1675. - 

1675 8° Hom. 339 
 
 

Schilling, Florentius Todten - Gerüst 
   Sultzbach: Hoffmann, 1676. - 518 S. 

1676 8° Hom. 90 
 

Schilling, Florentius Sinnreiche Lob- Predigten  
 auf alle Fest-Tag Mariae 
   Sultzbach: Hoffmann, 1676. 
   beigebunden bei Jahoda 

1676 8° Hom. 98 
 

Schilling, Kurt Geschichte der Philosophie 
   München: Reinhardt, 1943. - 408 S. 

1943 8° Philos. 135 
 

Schindele, Titus Dreihundert Jahre Franziskanerkloster Eggenfelden 
   Eggenfelden: Uri, 1949. - 31 S. 

1949 4° Fra. 18-6 
 

Schindele, Titus Namenspatrone 
  ungedruckt. - 2 Bände 

 12° Hag. 85-1,2 
 

Schindele, Titus Namenspatrone 
Selbstverlag, 1954. –  40 S. 

1954 4° Hag. 8 
 

Schindele, Titus Eggenfelden 
Eine geschichtliche Studie 
     Selbstverlag. - 51 S. 

 2° H. prof. 11-2 
 

Schindler, Heinrich Das magische Geistesleben 
   Breslau: Korn, 1857. - 356 S. 

1857 8° Philos. 130 
 

Schindler, Peter Epistel - Predigten 
   Regensburg: Pustet, 1963. - 357 S. 

1963 8° Hom. 284 
 

Schiprowski, Erwin Gottes Spielmann 
   Breslau: Ostdeutscher Verlag, 1926. - 136 S. 

1926 8° Fra. 134 
 

Schirmer, Pirmin Franziskus ruft ! 
   Altötting: DO, 1940. - 72 S. 

1940 8° Fra. 88 
 

Schlag, Willibrord Wie halte ich Einkehrtage für Frauen und Mütter 
   Saarbrücken: Saarbrücker, 1935. - 78 S. 

1935 8° Th. p. 53-3 
 

Schlager, Patricius Beiträge zur Geschichte der Kölnischen Franziskanerprovinz 
   Köln: Bachem, 1904. - 304 S. 

1904 8° Fra. 41 
 

Schlager, Patricius Die deutschen Franziskaner  
und ihre Verdienste um die Lösung der sozialen Frage 
   Regensburg: Manz, 1907. - 138 S. 

1907 8° Fra. 65 
 

Schlager, Patricius Mongolenfahrten der Franziskaner 
   Trier: Paulinus, 1911. - 126 S. 

1911 12° Fra. 148-2 
 

Schlager, Patricius Mit dem seligen Odoricus nach Indien und China 
   Trier: Paulinus, 1912. - 123 S. 

1912 12° Fra. 148-12 
 

Schläpfer, Lothar Das Leben des hl. Bernardin von Siena 
   Düsseldorf: Patmos, 1965. - 231 S. 

1965 8° Hag. 98 
 

Schlecht, Joseph Bayerns Kirchenprovinzen 
   München: Allgemeine Verlagsgesellschaft, 1902. - 169 S. 

1902 4° H. eccl. 9 
 

Schlegel, B. Bayerischer- und Böhmerwald 
nebst Oberpfälzer Wald 
   Dresden: Köhler, 1915. - 264 S. 

1915 12° Enc. 5 
 

Schlegel, Leo 
 

Die selige Anna Maria Taigi 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1922. - 112 S. 

1922 8° H. eccl. 117 
 

Schleininger, Nikolaus Muster des Predigers 
   Freiburg: Herder, 1882. - 1016 S. 

1882 8° Hom. 232 

Schleininger, Nikolaus Die Bildung des jungen Predigers 
   Freiburg: Herder, 1898. - 420 S. 

1898 8° Hom. 257 
 

Schlemmer, J. Wie leben wir morgen ? 
   Stuttgart: Kröner, 1957. - 175 S. 

1957 12° Philos. 47 
 

Schlicht, Josef Altbayernland und Altbayernvolk 
   Augsburg: Huttler, 1886. - 297 S. 

1886 12° H. prof. 41 
 

Schlicht, Josef Bayrisch Land und bayrisch Volk 
   Straubing: Ortlof. - 527 S. 

 8° H. prof. 32 
 

Schlichter, Heinrich Papst Leo XIII. 
   Münster: Russel, 1892. - 288 S. 

1892 8° H. eccl. 35 
 

Schlink, Basilea Patmos-da der Himmel offen war 
   Darmstadt: Marienschwesternschaft, 1976. - 134 S. 

1976 12° Asc. 444 
 

Schlink, Basilea Der unvergleichliche Weg  
   Darmstadt: Marienschwesternschaft, 1969. - 15 S. 

1969 8° H. eccl. 194-5 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Schlink, Basilea Zum ersten Mal, seit es Kirche Jesu Christi gibt 
   Darmstadt: Marienschwesternschaft, 1971. - 63 S. 

1971 12° H. eccl. 81-10 
 

Schlink, Edmund Die Gnade in Gottes Gericht 
   Gütersloh: Bertelsmann, 1946. - 64 S. 

1946 12° Asc. 342 
 

Schlögl, Nivard Die hl. Schriften des Neuen Bundes 
   Wien: Burgverlag, 1920. - 428 S. 

1920 8° Script. 65 
 

Schlör, Alois Geistesübungen für Priester  
nach der Weise des hl. Ignat. v. Loyola 
Simon Katschner [Bearb.]. 
   Graz: Styria, 1902. - 326 S. 

1902 8° Asc. 67 
 

Schlösser, Felix Kirche- Anspruch und Ärgernis  
Die Botschaft des Konzils an unsere Zeit 
   Regensburg: Pustet, 1965. - 213 S. 

1965 8° Hom. 367 
 

Schlosser, Friedrich Die Lieder des hl. Franziskus von Assisi  
Italienisch und deutsch 
   Frankfurt: Andreae, 1842. - 140 S. 

1842 8° Fra. 62 
 

Schlosser, Simon Ebenbild Jesu Christi  
Geistliche Exerzitien 
   München: Theodor, 1722. - 770 S. 

1722 12° Asc. 163 
 

Schlosser, Simon Ebenbild Jesu Christi 
   München: Theodor, 1722. - 770 S. 

1722 12° Asc. 164 
 

Schlosser, Simon Auf Alvernas Höhen  
Franziskanische Exerzitien 
Ambrosius Götzelmann [Bearb.]. 
   Wiesbaden: Rauch, 1928. - 328 S. 

1928 12° Asc. 291 
 

Schlosser, Simon Auf Alvernas Höhen 
Ambrosius Götzelmann [Bearb.]. -  
   Wiesbaden: Rauch, 1928. - 328 S. 

1928 12° Fra. 149 
 

Schlund, Erhard Die seraphische Liebe  
Franziskanische Exerzitien 
   München: Pfeiffer, 1926. - 56 S. 

1926 8° Asc. 159-4 
 

Schlund, Erhard Der moderne Mensch und seine religiösen Probleme 
Polykarp Schmoll [Mitarb.]. -  
   Mainz: Grünewald, 1924. - 77 S. 

1924 8° Dog. 86 
 

Schlund, Erhard Verantwortung  
religiöse - wissenschaftliche Vorträge 
   München: Pustet, 1926. - 93 S. 

1926 8° Dog. 47 
 

Schlund, Erhard Modernes Gottglauben 
   Regensburg: Habbel, 1939. - 307 S. 

1939 8° Dog. 105 
 

Schlund, Erhard Theologische Gegenwartsfragen 
   Regensburg: Habbel, 1940. - 205 S. 

1940 8° Dog. 103 
 

Schlund, Erhard Nach Cochinchina  
Missionsreise des Valerius Rist 
   Trier: Paulinus, 1911. - 121 S. 

1911 12° Fra. 148-7 
 

Schlund, Erhard Im hl. Lande ! 
   Trier: Paulinus, 1913. - 183 S. 

1913 12° Fra. 148-19 
 

Schlund, Erhard Eine Mission der bayerischen Franziskaner in China  
18. Jahrhundert 
   Münster: Aschendorff, 1914. - 23 S. 

1914 8° Fra. 181-16 
 

Schlund, Erhard Franziskus und sein Orden in der Heidenmission 
Düsseldorf: Missionsverwaltung, 1919. - 62 S. 

1919 8° Fra. 181-1 
 

Schlund, Erhard Idee und Ideal im hl. Franziskus 
   Würzburg: Ohlinger, 1925. - 132 S. 

1925 12° Fra. 135 
 

Schlund, Erhard Ecce Mysterium  
Die Wundmale des hl. Franz von Assisi 
   München: Pfeiffer, 1925. - 85 S. 

1925 8° Fra. 160 
 

Schlund, Erhard Bescheidene Männer 
   München: Pfeiffer, 1926. - 183 S. 

1926 12° Fra. 112 
 

Schlund, Erhard Franziskanische Weise zu beten 
   München: Pfeiffer, 1926. - 497 S. 

1926 12° Fra. 193 
 

Schlund, Erhard Handbuch für das franziskanische Deutschland 
   München: Pfeiffer, 1926. - 268 S. 

1926 8° Fra. 108 
 

Schlund, Erhard Antonius von Padua 
   Wien: Gsur, 1931. - 317 S. 

1931 8° Fra. 152 
 

Schlund, Erhard Der Ordensstand und seine Gegner 
   Regensburg: Manz, 1920. - 158 S. 

1920 8° H. eccl. 145 
 

Schlund, Erhard Vom Diesseits zum Jenseits 
   München: Pustet, 1927. - 101 S. 

1927 8° Hom. 241 
 

Schlund, Erhard Religiöse Abendvorträge 
   München: Manz, 1928. - 45 S. 

1928 8° Hom. 240 
 

Schlund, Erhard Die Stellung der Religion in der modernen Seele 
   München: Lama, 1930. - 117 S. 

1930 12° Philos. 35-3 
 

Schlund, Erhard Hilfsbuch für Exerzitien 
   München: Pfeiffer, 1926. - 318 S. 

1926 8° Th. p. 36 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Schlüter, Paul Leben und " Goldene Worte " des Bruders Ägidius 
   Werl: Coelde, 1953. - 175 S. 

1953 8° Fra. 136 
 

Schmalzgrueber, Franz Judex ecclesiasticus 
   Ingolstadt: de la Haye, 1712. - 676 S. 

1712 8° J. ca. 47 
 

Schmalzgrueber, Franz Judicium ecclesiasticum 
   Ingolstadt: de la Haye, 1726. - 956 S. 

1726 8° J. ca. 48 
 

Schmalzgrueber, Franz 
 

Clericus saecularis et regularis 
   Ingolstadt: de la Haye, 1726. - 2 Bände 

1726 8° J. ca. 49-1,2 
 

Schmalzgrueber, Franz Sponsalia et Matrimonium 
   Ingolstadt: de la- Haye, 1726. - 930 S. 

1726 8° J. ca. 50 
 

Schmalzgrueber, Franz Crimen fori ecclesiastici 
   Ingolstadt: de la Haye, 1727. - 2 Bände 

1727 8° J. ca. 51-1,2 
 

Schmalzgrueber, Franz Jus ecclesiasticum universum 
   Ingolstadt: de la Haye, 1727. - 

1727 8° J. ca. 52 
 

Schmaus, Johann Compendium Juris Publici 
   Göttingen: Vandenhoeck, 1766. - 376 S. 

1766 8° J. ci. 11 
 

Schmaus, Michael Katholische Dogmatik 
   München: Hueber, 1948. - 7 Bände 

1948 8° Dog. 111-1,7 
 

Schmaus, Michael Vom Wesen des Christentums 
   Westheim: Rost, 1949. - 296 S. 

1949 8° Dog. 85 
 

Schmaus, Michael Franziskanische Gottesschau 
   Altötting: Drittordensverlag, 1961. - 38 S. 

1961 12° Dog. 51-1 
 

Schmaus, Michael Der Glaube der Kirche 
   München: Hueber, 1969. - 2 Bände 

1969 8° Dog. 138-1,2 
 

Schmeil, D. Pflanzen der Heimat 
J. Filschen [Bearb.]. -  
   Leipzig: Quelle, 1913. - 80 S. 

1913 8° Philos. 86 
 

Schmeil, D. Pflanzenkunde 
A. Lehmann [Bearb.]. -  
   Leipzig: Quelle, 1918. - 245 S. 

1918 8° Philos. 85 
 
 

Schmid, Bernhard Grundlinien der Patrologie 
   Freiburg: Herder, 1895. - 232 S. 

1895 8° Th. u. 3 
 

Schmid, Christoph Blüthen, dem blühenden Alter gewidmet 
   Landshut: Manz, 1836. - 186 S. 

1836 12° Bell. 34 
 

Schmid, Christoph von Gesammelte Schriften 
   Augsburg: Wolff, 1841. - 2 Bände 

1841 12° Bell. 60-1,2 
 

Schmid, Christoph von Erinnerungen aus meinem Leben 
   Augsburg: Wolff, 1857. - 344 S. 

1857 8° Bell. 132-10 
 

Schmid, Jakob Chur Bayrische Löwenhaut  
Leichenpredigt auf den Churfürsten Ferdinand Maria 
   München: Jäcklin, 1679. - 

1679 4° Hom. 4 
 

Schmid, Johann Die Oberpfalz als Kriegsschauplatz 1796 
   Amberg: Pustet, 1896. - 44 S. 

1896 8° H. prof. 117-14 
 

Schmid, Josef Sektierer klopfen an 
   Salzburg: Seelsorgeamt, 1957. - 24 S. 

1957 12° Th. p. 51-10 
 

Schmid, Max Konferenz für die monatliche Geisteserneuerung 
   München: Kösel, 1929. - 2 Bände 

1929 12° Asc. 339 
 

Schmid, Peter China 
Reich der neuen Mitte 
   Frankfurt: Fischer, 1957. - 205 S. 

1957 4° Enc. 16 
 

Schmid, Philipp Quadripartitum Conciones  
Predigen in vier Theil abgefaßt 
   München: Remp, 1719. -  

1719 2° Hom. 27 
 

Schmid, Ulrich Das katholische Kirchenjahr in Bildern 
   Leipzig: Seemann, 1911. - 

1911 2° Art. 5a 
 

Schmidkonz, Theo Maria - Gestalt des Glaubens  
Meditationen-Fragen-Gebete 
   Luzern: Rex, 1973. - 115 S. 

1973 8° Asc. 196 
 

Schmidlin, Josef Zeitschrift für Missions-Wissenschaft 
   Münster: Aschendorf, 1924. - 3 Bände 

1924 8° H. eccl. 26-1,3 
 

Schmidlin, Josef Papstgeschichte der neuesten Zeit 
   München: Pustet, 1933. - 4 Bände 

1933 8° H. eccl. 54-1,4 
 

Schmidt, Anton Institutiones juris ecclesiastici 
   Bamberg: Göbhardt, 1778. - 2 Bände 

1778 8° J. ca. 13-1,2 
 

Schmidt, Aurelius Christliche Einfalt  
Glaubens- und Sittenlehre 
   Augsburg: Wolff, 1734. - 2 Bände 

1734 2° Hom. 21-1,2 
 

Schmidt, Expedit Faust, Goethes Menschheitsdichtung 
   Regensburg: Kösel, 1923. - 202 S. 

1923 12° Bell. 184 
 

Schmidt, Expedit Vom Lutheraner zum Franziskaner 
   Landshut: Hochneder, 1912. - 184 S. 

1912 8° Fra. 141 
 

Schmidt, Expedit Die schönsten Heiligenlegenden  
in Wort und Bild 
   Kempten: Kösel, 1914. - 239 S. 

1914 8° Hag. 76 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Schmidt, Franz Semi-Centuria Controversiarum 
   Ingolstadt: Zinck, 1680. - 255 S. 

1680 8° J. ci. 3 
 

Schmidt, Heinrich Der Drachenstich zu Furth im Wald 
   Furth im Wald: Schrott, 1920. - 21 S. 

1920 8° H. prof. 116-4 
 

Schmidt, Hermann Landsberg am Lech 
   Augsburg: Filser, 1929. - 31 S. 

1929 8° Art. 22 
 

Schmidt, Johann Zugabe zur entdeckten Verdrehung  
des westphälischen Friedensschlusses 
   Regenspurg: Rädlmayer, 1759. - beigebunden 

1759 2° J. ci. 2 
 

Schmidt, Maximilian Altboarisch 
   München: Callwey, 1884. - 124 S. 

1884 12° Bell. 182 
 

Schmidt, Maximilian Der Schutzgeist von Oberammergau 
   Regensburg: Habbel, 1928. - 320 S. 

1928 12° Bell. 265 
 

Schmidt, Maximilian Der Bubenrichter von Mittenwald 
   Leipzig: Haessel. - 263 S. 

 12° Bell. 107 
 

Schmidt, Maximilian Meine Wanderung durch siebzig Jahre  
1. Teil 
   Reutlingen: Ensslin. - 304 S. 

 12° Bell. 108 
 

Schmidt, Maximilian Die Blinde von Kunterweg  
und andere Erzählungen 
   Reutlingen: Ensslin. - 287 S. 

 12° Bell. 109 
 

Schmidt, Maximilian Der Prälatenschatz 
   Reutlingen: Ensslin. - 244 S. 

 12° Bell. 110 
 

Schmidt, Maximilian Aus Dorf und Stadt 
   Regensburg: Habbel. - 180 S. 

 12° Bell. 160 
 

Schmidt, Maximilian Die Jachenauer in Griechenland 
   Leipzig: Haessel,  

 12° Bell. 266 
 

Schmidt, Maximilian Der Herrgottsmantel 
   Leipzig: Haessel  

 12° Bell. 267 
 

Schmidt, Maximilian Am goldenen Steig 
   Regensburg: Habbel. - 157 S. 

 8° Bell. 145 
 

Schmidt, Philipp Astrologische Grundbegriffe 
   Berlin: Morus, 1959. - 62 S. 

1959 12° Philos. 35-6 
 

Schmidt, Philipp Weltuntergang 
   Berlin: Morus, 1952. - 32 S. 

1952 12° Th. p. 48-6 
 

Schmidt, Philipp Vom Tischrücken und Geisterbeschwören 
   Berlin: Morus, 1955. - 32 S. 

1955 12° Th. p. 48-7 
 

Schmidt, Philipp Vom Sterben und Tod  
Volkskundliche Lebensweisheit 
   Berlin: Morus, 1960. - 32 S. 

1960 12° Th. p. 48-4 
 

Schmidt, Philipp Frömmigkeit auf Abwegen  
Besprechen –Gesundbeten -Zauberbriefe 
   Berlin: Morus, 1960. - 32 S. 

1960 12° Th. p. 48-5 
 

Schmidt, Philipp Handlesekunst als Aberglaube 
   Berlin: Morus, 1962. - 32 S. 

1962 12° Th. p. 59-2 
 

Schmidt, Richard Die Herrgottskirche bei Greglingen 
   Augsburg: Filser, 1929. - 16 S. 

1929 8° Art. 24 
 

Schmidt, Richard Kloster Weissenau 
   Augsburg: Filser, 1929. - 29 S. 

1929 8° Art. 25 
 

Schmidt, Rochus Geschichte des Araberaufstandes 
   Frankfurt: Trowitzsch, 1892. - 359 S. 

1892 8° H. prof. 66 
 

Schmidt, Ulrich Das ehemalige Franziskanerkloster in Nürnberg 
   Nürnberg: Volkszeitung, 1913. - 70 S. 

1913 8° Fra. 60 
 

Schmidt, Ulrich Mittelalterliche Predigten  
des Franziskanerpaters Stephan Fridolin 
   München: Lentner, 1913. - 163 S. 

1913 8° Hom. 205 
 

Schmidt, Wilhelm Die Stellung der Religion zu Rasse und Volk 
   Augsburg: Haas, 1932. - 66 S. 

1932 12° Mor. 57 
 

Schmidt, Wilhelm Rasse und Volk 
   Salzburg: Pustet, 1935. - 251 S. 

1935 8° Philos. 127 
 

Schmidt-Pauli, Elisabeth Pilgerin auf Erden  
Leben der hl. Elisabeth 
   Berlin: Verlag für Kulturpolitik, 1931. - 375 S. 

1931 8° Fra. 154 
 

Schmidt-Pauli, Elisabeth Missa Solemnis eines Lebens 
   Augsburg: Naumann, 1949. - 279 S. 

1949 8° H. eccl. 152 
 

Schmitt, Adam Handbuch der Andacht für Katholiken 
   Würzburg: Stahel, 1851. - 451 S. 

1851 12° Asc. 248 
 

Schmitt, Albert Die Benediktiner - Abtei Weingarten 
   Ravensburg: Dorn, 1924. - 120 S. 

1924 8° H. eccl. 121 
 

Schmitt, Christian Cardinal Nicolaus Cutanus 
   Koblenz: Scheid, 1907. - 27 S. 

1907 8° H. eccl. 31 
 

Schmitt, Hildebert Ein neues Sion leuchtet 
   Pfreimd: Eisenreich, 1970. - 78 S. 

1970 8° Fra. 238 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Schmitt, Hildebert Predigten 
   Pfreimd: Eisenreich, 1970. - 72 S. 

1970 8° Hom. 368 
 

Schmitt, Jakob Erklärung des mittleren Deharbe'schen Katechismus 
   Freiburg: Herder, 1871. - 3 Bände 

1871 8° Cat. 16-1,3 
 

Schmitt, Jakob Erklärung des kleinen Deharbe'schen Katechismus 
   Freiburg: Herder, 1911. - 286 S. 

1911 8° Cat. 17 
 

Schmitt, Jakob Katholische Sonn- und Festtagspredigten 
   Freiburg: Herder, 1877. - 2 Bände 

1877 8° Hom. 185-1,2 
 

Schmittdiel, A. Samstagslehre  
Ein Hilfsbuch für Katecheten 
   Paderborn: Bonifazius - Druckerei, 1892. - 459 S. 

1892 12° Cat. 51 
 

Schmitz, Cajetan Quer durch Afrika 
   Trier: Paulinus, 1911. - 86 S. 
(Aus allen Zonen) 

1911 12° Fra. 148-1 
 

Schmitz, H. Das Leben der Ameisen und ihrer Gäste 
   Regensburg: Manz, 1906. - 190 S. 

1906 8° Philos. 38 
 

Schmitz, Hermann Die acht Seligkeiten des Christentums  
und die Versprechungen der Sozialdemokratie 
   Köln: Theissing, 1911. - 184 S. 

1911 8° Hom. 206 
 

Schmitz, Hermann Die Gesellschaft des Gekreuzigten  
Fastenpredigten 
Mönchengladbach: Kühlen, 1928. - 149 S. 

1928 8° Hom. 272 
 

Schmitz, Josef Religiöse Familienwochen  
Brauteinkehrtage und Exerzitien 
   Düsseldorf: Verband weiblicher Vereine, 1934. - 

1934 8° Hom. 275-1 
 

Schmöger, C.E. Leben und Leiden Jesu Christi 
   Regensburg: Pustet, 1884. - 2 Bände 

1884 4° Asc. 3-1,2 
 

Schmoll, Polykarp Die Bußlehre der Frühscholastik 
   München: Lentner, 1909. - 163 S. 

1909 8° Dog. 38 
 

Schmülling, Th. Sonn- und Festtagspredigten 
   Münster: Theissing, 1882. - 4 Bände 

1882 8° Hom. 198-1,4 
 

Schnabel, Franz Deutsche Geschichte im 19. Jhd. 
   Freiburg: Herder, 1929. - 4 Bände 

1929 8° H. prof. 81-1,4 
 

Schnabel, Reimund Die Frommen in der Hölle 
   Frankfurt: Röderberg, 1966. - 335 S. 

1966 8° H. eccl. 232 
 

Schnack, Friedrich Der erfrorene Engel 
   München: Kösel, 1948. - 238 S. 

1948 12° Bell. 90 
 

Schneid, Alois Das Zeichnen im Religionsunterricht 
   Donauwörth: Auer, 1952. - 

1952 8° Cat. 49 
 

Schneider, Franz Ewiges Schweigen 
   Wien: Schöningh, 1948. - 140 S 

1948 12° Bell. 91 
 

Schneider, Peter Gerolzhofen 
Feststadt im Frankenland 
   Gerolzhofen: Teutsch, 1957. - 84 S. 

1957 8° H. prof. 135 
 

Schneider, Reinhard Wie Gott uns liebt 
   Jestetten: Miriam, 1981. - 156 S. 

1981 12° Asc. 454 
 

Schneider, Reinhold Der Kreuzweg 
   Kolmar: Alsatia,  

 12° Asc. 311 
 

Schneider, Reinhold Das Vaterunser 
   Kolmar: Alsatia. - 63 S. 

 12° Asc. 426-4 
 

Schneider, Reinhold Duldet mutig, Millionen 
   Mannheim: Wohlgemut, 1946. - 105 S. 

1946 12° Asc. 370 
 

Schneider, Reinhold Apocalypse  
Sonette 
   Baden-Baden: Bühler, 1946. - 51 S. 

1946 12° Asc. 398-5 
 

Schneider, Reinhold Die letzten Tage 
   Baden-Baden: Bühler, 1946. - 31 S. 

1946 12° Asc. 398-6 
 

Schneider, Reinhold Fausts Rettung 
   Baden-Baden: Bühler, 1946. - 45 S. 

1946 12° Asc. 398-7 
 

Schneider, Reinhold Der Mensch vor dem Gericht der Geschichte 
   Baden-Baden: Bühler, 1946. - 46 S. 

1946 12° Asc. 398-8 
 

Schneider, Reinhold Der Priester im Kirchenjahr der Zeit 
   Freiburg: Caritas, 1946. - 147 S. 

1946 8° Asc. 122 
 

Schneider, Reinhold Gedanken des Friedens 
   Freiburg: Herder, 1956. - 155 S. 

1956 8° Asc. 137 
 

Schneider, Reinhold Die dunkle Nacht  
Sieben Erzählungen 
   München: Schnell, 1947. - 214 S. 

1947 12° Bell. 89 
 

Schneider, Reinhold Die Rose des Königs 
   Freiburg: Herder, 1957. - 161 S. 

1957 12° Bell. 201 
 

Schneider, Reinhold Taganrog  
und andere Erzählungen 
   Freiburg: Herder, 1962. - 125 S. 
 

1962 12° Bell. 253 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Schneider, Reinhold Innozenz und Franziska 
   Wiesbaden: Inselverlag, 1952. - 282 S. 

1952 8° Fra. 207 
 

Schneider, Reinhold Franziskus 
   Freiburg: Herder, 1953. - 17 S. 

1953 12° Fra. 161 
 

Schneider, Reinhold Theresia von Spanien 
   München: Schnell. - 77 S. 

 12° Hag. 103 
 

Schneider, Reinhold Philipp II.  
Religion und Macht 
   Frankfurt: Fischer, 1956. - 237 S. 

1956 12° H. eccl. 47 
 

Schneider, Reinhold Die Heimkehr des deutschen Geistes 
   Heidelberg: Kerle, 1946. - 63 S. 

1946 8° Philos. 157-3 
 

Schneider, Siegfried Die Weihnachtskrippe 
   Regensburg: Habbel, 1932. - 78 S. 

1932 8° Art. 4 
 

Schneider, Wilhelm Göttliche Weltordnung und religionslose Sittlichkeit 
   Paderborn: Schöningh, 1900. - 599 S. 

1900 8° Dog. 35 
 

Schneider, Wilhelm Göttliche Weltordnung und religiöse Sittlichkeit 
   Paderborn: Schöningh, 1909. - 611 S. 

1909 8° Dog. 78 
 

Schneider, Wilhelm Das andere Leben 
   Paderborn: Schöningh, 1914. - 753 S. 

1914 8° Dog. 79 
 

Schneider, Wilhelm Drogenkunde nach Wirkstoffgruppen 
   Darmstadt: Hoffmann, 1965. - 287 S. 

1965 8° Philos. 197 
 

Schneider, Wolf Hat jeder eine Chance ? 
   Neuenbürg: Osang, 1962. - 96 S. 

1962 8° Philos. 181 
 

Schneiderwirth, Matthias Der Dritte Orden des hl. Franziskus 
   Düsseldorf: Schwann, 1921. - 136 S. 

1921 8° Fra. 87 
 

Schnell, Georg Die Colonie Hallbergmoos 
   Reichenhall: Zugschwert, 1851. - 48 S. 

1851 8° H. prof. 116-3 
 

Schnell, Hugo Weingarten 
   München: Schnell, 

 8° H. eccl. 240 
 

Schnell, Hugo Der Bauernkalender 1948,1951 
   München: Schnell. - 2 Bände 

1948 8° H. prof. 52-1,2 
 

Schneyer, Baptist Zeugen Christi  
Heiligenpredigten 
   Würzburg: Echter, 1950. - 239 S. 

1950 8° Hom. 286 
 

Schneyer, Baptist Gottesmänner des Alten Bundes  
Biblische Predigten 
   Würzburg: Echter, 1950. - 82 S. 

1950 8° Hom. 287 
 

Schnieber, Hans Mein Weg zur Kirche 
   Nürnberg: Sebaldus, 1948. - 197 S. 

1948 12° H. eccl. 39 
 

Schnitzler, Theodor Was die Messe bedeutet 
   Freiburg: Herder, 1976. -  

1976 8° Asc. 206 
 

Schnitzler, Theodor Der römische Messkanon  
in Betrachtung, Verkündigung und Gebet 
   Freiburg: Herder, 1968. - 94 S. 

1968 8° Lit. 32 
 
 

Schnitzler, Theodor Die drei neuen Eucharistischen Hochgebete 
   Freiburg: Herder, 1968. - 151 S. 

1968 8° Lit. 34 
 

Schnürer, Gustav Franz von Assisi 
   München: Kirchheim, 1905. - 136 S. 

1905 4° Fra. 7 
 

Schnürer, Gustav Kirche und Kultur im Mittelalter 
   Paderborn: Schöningh, 1927. - 3 Bände 

1927 8° H. eccl. 57-1,3 
 

Schnürer, Gustav Katholische Kirche und Kultur in der Barockzeit 
   Paderborn: Schöningh, 1937. - 804 S. 

1937 8° H. eccl. 83 
 

Schnydrig, Ernst Das Geheimnis von Chumran 
Ernst Roetheli [Mitarb.]. -  
   Freiburg: Lambertus, 1960. -  

1960 4° H. eccl. 22-4 
 

Schnydrig, Ernst Die Sekten und wir 
Ernst Roetheli [Mitarb.]. -  
   Freiburg: Lambertus, 1962. -  

1962 4° H. eccl. 22-6 
 

Schofer, Josef Die Kreuzesfahne im Völkerkrieg  
Kriegspredigten 
Albert Kiefer [Mitarb.]. -  
   Freiburg: Herder, 1914. - 8 Bände 

1914 8° Hom. 222-1,8 
 

Scholl, Kaspar Jungfräulichkeit - ein christliches Lebensideal 
   Freiburg: Herder, 1917. - 230 S. 

1917 12° Asc. 102 
 

Schölzhorn, Leo Rosenkranz im Alltag 
   Graz: Fatima, 1961. - 72 S. 

1961 12° Asc. 414 
 

Schön, Matthias Kleine Legende der Heiligen  
auf alle Tage des Jahres 
   München: Katholischer Bücherverein, 1879. - 311 S. 

1879 12° Hag. 50 
 

Schonaeus, Cornelius Terentius Christianus Comoediae Sacrae 
   Cöln: Greuenbruch, 1596. - 

1596 12° Philol. 41 
 

Schönberg, Matthias Das Geschäft des Menschen mit Bildern und Buchleisten 
   München, 1774. –  
 

1774 12° Asc. 18 



Autor Titel Jahr Signatur 

Schönberg, Matthias Lehrreiche Gedanken zur Bildung eines edlen Herzens 
   München, 1774. - 185 S. 

1774 12° Asc. 19 
 

Schönberg, Matthias Die Kirchenverbote  
wider die schädlichen Bücher 
   München: Fritz, 1784. -  

1784 12° J. ca. 12 
 

Schönhardt, Ambrosius Geistliche Vorrathskammer  
über alle Sonntage des Jahres 
   Cöln: Metternich, 1700. -  

1700 2° Hom. 64 
 

Schönhöffer, Hans Spiegel der Vollkommenheit des hl. Franziskus 
   Freiburg: Herder, 1922. - 208 S. 

1922 12° Fra. 139 
 

Schönleben, Johann Feyertägliche Erquick-Stunden 
   Salzburg: Haan, 1669. - 

1669 8° Hom. 99 
 

Schopen, Walter Manuale Instructionis Seraphicae 
   Nissae: Schlögel. - 156 S. 

 12° Fra. 8 
 

Schöpfer, Aemilian Geschichte des Alten Testamentes 
   München: Natur und Kultur, 1923. - 752 S. 

1923 8° Script. 48 
 

Schopper, Hartmann De Admirabi Fallacia  
et Astutia Vulpeculae Reiniker 
   Frankfurt: Apiarius, 1567. -  

1567 12° Philol. 37 
 

Schor, Anton Phrases linguae latinae 
   Cöln: Horst, 1578. -  

1578 12° Philol. 95 
 

Schor, Anton Phrases Linguae Latinae 
   Leipzig: Lamberg, 1592. - 

1592 12° Philol. 84 
 

Schork, Joseph Die Geheimnisse unseres Glaubens  
Sechs Kanzelreden 
   Würzburg: Woerl, 1892. - 97 S. 

1892 8° Hom. 178 
 

Schott, Anton Die neue Zeit im Walde 
   Regensburg: Habbel. - 416 S. 

 12° Bell. 161 
 

Schott, Anton Hussenzeit 
   Graz: Das Bergland - Buch. - 308 S. 

 12° Bell. 214 
 

Schott, Caspar Physica Curiosa 
   Herbipoli: Hantz, 1647. - 1389 S. 

1647 8° Philos. 6 
 

Schöttl, Joseph Kirchliche Reformen des Salzburger Erzbischofs  
Hieronymus von Colloredo 
   Hirschenhausen: Weber, 1932. - 190 S. 

1932 8° H. eccl. 124 
 

Schräder, Albrecht Sie konnten es nicht wissen  
Das Leben des Bruders Firminus 
   Stuttgart: Schloz, 1963. - 126 S. 

1963 12° H. eccl. 98 
 

Schram, Dominicus Institutiones juris ecclesiastici 
   Augsburg: Rieger, 1774. - 3 Bände 

1774 12° J. ca. 37-1,3 
 

Schram, Dominicus Epitome Canonum ecclesiasticorum 
   Augsburg: Rieger, 1774. - 347 S. 

1774 12° J. ca. 38 
 

Schrameck, Josef Das Böhmerwaldbauernhaus 
   Prag: Calve, 1908. - 43 S. 

1908 8° H. prof. 118-9 
 

Schrameck, Josef Das Böhmerwaldbauernhaus 
   Prag: Calve, 1915. - 359 S. 

1915 8° H. prof. 58 
 

Schreger, Odilo Diurnale Neo-Curati 
   Benediktbeuren, 1762. - 424 S. 

1762 12° Asc. 51 
 

Schreiber, Christian Wallfahrten durchs deutsche Land 
   Berlin: Augustinus, 1928. - 520 S. 

1928 4° H. eccl. 16 
 

Schreiber, Georg Wallfahrt und Volkstum in Geschichte und Leben 
   Düsseldorf: Schwann, 1934. - 297 S. 

1934 4° H. eccl. 8 
 

Schreibmayr, Franz Handbuch zum katholischen Katechismus 
Klemens Tilmann [Mitarb.]. - 
   Freiburg: Herder, 1955. - 2 Bände 

1955 8° Cat. 55-1,2 
 
 

Schreiner, Georg Stundenbilder 
Kurzgefasste Katechesen 
   München: Müller, 1914. - 190 S. 

1914 12° Cat. 81 
 

Schreiner, Josef Die alttestamentlichen Lesungen  
der Sonn-und Festtage 
   Würzburg: Echter, 1969. - 9 Bände 

1969 8° Hom. 362-1,9 
 

Schreiner, Josef Wort und Botschaft  
Einführung in die Probleme des Alten Testaments 
   Würzburg: Echter, 1967. - 474 S. 

1967 8° Script. 98 
 

Schrey, Carola Spuk am Chiemsee 
   Wiesbaden: Credo, 1950. - 38 S. 

1950 8° H. prof. 118-14 
 

Schreyer, Lothar Die Heiligen Engel 
   Freiburg: Herder, 1950. - 14 S. 

1950 12° Art. 1 
 

Schröder, Alfred Schwenningen in Bayern 
   Dillingen: Historischer Verein, 1926. - 90 S. 

1926 8° H. prof. 47 
 

Schroeder, Matthias Der lachende Hammer 
   Kempen: Thomas, 1949. - 195 S. 

1949 12° Bell. 103 
 

Schrönghamer-Heimdahl, 
Franz 

Der ewige Acker 
   Lüneburg: Kinau, 1948. - 175 S. 

1948 12° Bell. 92 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Schrönghamer-Heimdal, 
Franz 

Alle guten Geister 
   Passau: Passavia, 1954. - 152 S. 

1954 8° Bell. 162 
 

Schrönghamer-Heimdal, 
Franz 

Urwuchs 
   Donauwörth: Auer, 1961. - 175 S. 

1961 8° Bell. 161 
 

Schrörs, Heinrich Katholische Staatsauffassung 
   Freiburg: Herder, 1919. - 101 S. 

1919 8° Philos. 67 
 

Schröter, Adolf So regiert sich England 
   Braunschweig: Westermann, 1946. - 136 S. 

1946 8° H. prof. 94 
 

Schrötter, Georg Die Pfarrei Lam 
   Kötzting: Oexler, 1922. - 13 S. 

1922 8° H. eccl. 154-2 
 

Schrötter, Georg Geschichte des Dorfes Lam  
und des Lamertals 
   Kaufbeuren: Frank. - 63 S. 

 8° H. prof. 116-1 
 

Schrötter, Georg Geschichte des Dorfes Lam  
1279-1803 
   Kaufbeuren: Frank. - 64 S. 

 8° H. prof. 118-8 
 

Schrötter, Georg Geschichte der Stadt Nürnberg 
   Nürnberg: Koch, 1909. - 391 S. 

1909 8° H. prof. 60 
 

Schryvers, Josef Meine Mutter 
   Paderborn: Schöningh, 1935. - 163 S. 

1935 12° Asc. 303 
 

Schubart, Arthur Pfarrergeschichten 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1959. - 136 S. 

1959 12° Bell. 206 
 

Schubert, Renata Das Ende unserer Mission in China 
   Landshut: Solanushaus, 1969. -  

1969 8° Fra. 231-4 
 

Schuchhardt, Carl Alteuropa 
in seiner Kultur- und Stilentwicklung 
   Straßburg: Trübner, 1919. - 350 S. 

1919 8° H. prof. 82 
 

Schuen, Josef Bausteine zu Standesunterweisungen 
   Regensburg: Manz, 1877. - 652 S. 

1877 8° Hom. 218 
 

Schuhmacher, Heinrich Kraft der Urkirche 
   Freiburg: Herder, 1934. - 171 S. 

1934 8° Dog. 94 
 

Schuhmacher-Köhl, M. 
 

Die religiöse Mutterschule 
   Kevelaer: Thum, 1937. - 290 S. 

1937 8° Th. p. 69 
 

Schüller, Otto Die katholische Pfarrkirche St. Andreas  
in Berchtesgaden 
   Erolzheim: Baum, 1955. - 28 S. 

1955 8° H. eccl. 154-13 
 

Schulte, Adalbert Die Hymnen des Breviers 
   Paderborn: Schöningh, 1920. - 309 S. 

1920 8° Lit. 12 
 

Schulte, Chrysostomus Zwischen zwei geistigen Welten  
Erlebnisse und Bekenntnisse 
   Paderborn: Schöningh, 1940. - 430 S. 

1940 8° H. eccl. 72 
 

Schulte, Chrysostomus Was der Seelsorger von nervösen Seelenleiden wissen muß 
   Paderborn: Schöningh, 1936. - 366 S. 

1936 8° Th. p. 25 
 

Schulte, Remigius Priester und Dritter Orden 
   Wiesbaden: Rauch, 1921. - 96 S. 

1921 12° Fra. 105 
 

Schulte, Robert Körper- Kultur  
Versuch einer Philosophie der Leibesübungen 
   München: Reinhardt, 1928. - 68 S. 

1928 8° Philos. 134 
 

Schultze, Gottfried Chroniken 
   Lübeck: Bekker, 1662. - 308 S. 

1662 12° H. prof. 34 
 

Schulz, Adalbert Die Klosterkirche St. Anna in München 
   München: Lehmaier, 1935. - 28 S. 

1935 12° Art. 15 
 

Schulz, Adalbert Die Klosterkirche St. Anna in München 
   München: Lehmaier, 1935. - 28 S. 

1935 12° Fra. 156-12 
 

Schulz, Georg Natur - Urkunden  
Vögel, Pflanzen,Tiere 
   Berlin: Parey, 1908. - 4 Bände 

1908 8° Philos. 113-1,4 
 

Schulz, Otto Die Bayrische Landes-Kriegsgedächtniskirche 
   München: Christlicher Kunst - Verlag, 1918. - 10 S. 

1918 4° Art. 24 
 

Schunk, Ignaz Notio Dogmatica S. Scripturae 
   Landshut: Hagen, 1772. - 394 S. 

1772 8° Script. 6 
 

Schurhammer, Georg Der hl. Franziskus Xaverius, Apostel des Ostens  
Blicke in seine Seele 
   Aachen: Xaverius, 1920. - 79 S. 

1920 12° Hag. 39 
 

Schurr, Viktor Christus vor uns  
Studien zur christlichen Eschatologie 
Bernhard Häring [Mitarb.]. -  
   Bergen-Enkheim: Kaffke, 1966. - 121 S. 

1966 12° Dog. 54 
 
 

Schussen, Wilhelm Der verliebte Emerit 
   Berlin: Deutsche Buchgemeinschaft, 1927. - 321 S. 

1927 12° Bell. 246 
 

Schuster, Franz Augsburger Diözesan - Legende 
   Mindelheim: Niederhuber, 1904. - 2 Bände 
 

1904 8° Hag. 23-1,2 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Schuster, Ignatz Katechismus der katholischen Religion 
   Freiburg: Herder, 1846. - 216 S. 

1846 12° Cat. 31 
 

Schuster, Josef P. Josef Schleinkofer 
   Cham, 1932. - 197 S. 

1932 8° H. eccl. 91 
 

Schuster, Raimund Hinterglasbilder der Neukirchner Schule 
   Grafenau: Morsak, 1970. - 74 S.  

1970 8° Art. 45-1 
 

Schuster, Raimund Hinterglasbilder der Neukirchener Schule 
   Grafenau: Morsak, 1970. - 74 S. 

1970 8° Art. 45-2 
 

Schuster, Raimund Risse zu Hinterglasbildern 
   Rosenheimer, 1979. - 160 S. 

1979 4° Art. 47 
 

Schütte, Heinz Um die Wiedervereinigung im Glauben 
   Essen: Fredebeul, 1958. - 171 S. 

1958 8° Th. p. 57 
 

Schütz, Jacob Orden und Kongregationen in Deutschland 
   Paderborn: Jungfermann, 1926. - 804 S. 

1926 8° H. eccl. 82 
 

Schütz, Jakob Goldenes Büchlein vom Anstand gegenüber Gott 
   Paderborn: Jungfernmann, 1925. - 89 S. 

1925 12° Asc. 257 
 

Schütz, Jakob Moderne Phrasen in Salon und Hütte 
   Kevelaer: Thum, 1908. - 187 S. 

1908 12° Dog. 37 
 

Schütz, Jakob Herz Jesu 
die Quelle alles Trostes 
   Paderborn: Jungfermann, 1900. - 120 S. 

1900 8° Hom. 201 
 

Schwab, Gallus Sämtliche Schriften der hl. Theresia von Jesu 
   Regensburg: Pustet, 1869. - 5 Bände 

1869 12° Asc. 384-1,5 
 

Schwab, Gallus Des christlichen Glaubens Reichtum 
   Sulzbach: Seidel, 1827. - 2 Bände 

1827 8° Cat. 8-1,2 
 

Schwab, Gallus Handbuch zum Regensburger Diözesan-Katechismus 
   Sulzbach: Seidel, 1856. - 730 S. 

1856 8° Cat. 5 
 

Schwab, Gregor Die bayerische Provinz der Barmherzigen Brüder 
   Altötting: Geiselberger, 1930. - 101 S. 

1930 8° H. eccl. 153-13 
 

Schwab, J. Katechesen für Fortbildungsschule 
   Donauwörth: Auer, 1918. - 3 Bände 

1918 12° Cat. 69-1,3 
 

Schwäble, M. Die Reise ins Kloster 
Beuron - Kunstverlag, 1950. - 69 S. 

1950 8° Bell. 36 
 

Schwager, Heinrich Maß- und Gewichtsordnung für das Königreich Bayern 
   Würzburg: Kellner, 1870. - 144 S. 

1870 12° Enc. 19 
 

Schwägerl, Maria Dalust und Daspächt  
Oberpfälzer Mundart 
   Nabburg: Leingärtner, 1973. - 141 S. 

1973 8° Bell. 228 
 

Schwägerle, Jakob Predigten für die hl. Fastenzeit 
   Augsburg: Doll, 1799. - 473 S. 

1799 8° Hom. 157 
 

Schwaiger, Georg Bavaria Sancta  
Band 1-3 
   Regensburg: Pustet, 1970. - 3 Bände 

1970 8° Hag. 106-1,3 
 

Schwaiger, Georg Das Lob des hl. Wolfgang 
Paul Mai [Mitarb.]. -  
   Regensburg: Bistumsgeschichte, 1984. - 150 S. 

1984 8° Hag. 117 
 

Schwaiger, Georg Kardinal Franz Wilhelm von Wartenberg 
   München: Zink, 1954. - 328 S. 

1954 8° H. eccl. 222 
 

Schwaiger, Georg Beiträge zur Geschichte des Bistums Regensburg 
Josef Staber [Mitarb.]. - 
   Regensburg: Bistumsgeschichte, 1967. - 408 S. 

1967 8° H. eccl. 250 
 

Schwaiger, Georg Regensburg und Böhmen 
Josef Staber [Mitarb.]. -     
Regensburg: Bistumsgeschichte, 1972. - 357 S. 

1972 8° H. eccl. 259 
 

Schwaiger, Georg Der Regensburger Dom 
   Regensburg: Bistumsgeschichte, 1976. - 

1976 8° H. eccl. 278 
 

Schwaiger, Georg Klöster und Orden im Bistum Regensburg 
Paul Mai [Mitarb.]. -  
   Regensburg: Bistumsgeschichte, 1978. - 

1978 8° H. eccl. 293 
 

Schwaiger, Georg Johann Michael Sailer  
Der bayerische Kirchenvater 
   München: Schnell, 1982. - 211 S. 

1982 8° H. eccl. 308 
 

Schwarz, Adalricus Director Confessariorum in forma Catechismi 
   Dillingen, 1650. - 467 S. 

1650 12° Mor. 7 
 

Schwarz, Ignaz Institutiones Historicae 
   Ingolstadt: de la Haye, 1729. - 

1729 12° H. prof. 15 
 

Schwarz, Leopold Im Kristall des Kirchenjahres 
   Bad Wörishofen: Rösler, 1948. - 4 Bände 

1948 8° Hom. 311-1,4 
 

Schwarz, Leopold Ernstes und Heiteres  
über Prediger und Predigten 
- : Selbstverlag, 1959. - 180 S. 

1959 8° Hom. 354 
 

Schwarzenbach, 
Leonhard 

Synonyma 
1564. - beigebunden bei Gobler 

1564 2° J. ci. 8 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Schwarzhueber, Simpert Praktisch- katholisches Religionshandbuch 
   Salzburg, 1786. - 2 Bände 

1786 12° Cat. 16-1,2 
 

Schweigl, J. Der Bolschewismus 
   Augsburg: Haas, 1929. - 65 S. 

1929 8° Philos. 99 
 

Schweigl, J. Moskau gegen den Vatikan 
   Augsburg: Haas, 1930. - 37 S. 

1930 8° Philos. 100 
 

Schweitzer, Albert Aus meinem Leben und Denken 
   Stuttgart: Hausbücherei. - 233 S. 

 8° H. eccl. 294 
 

Schweitzer, Albert Vom Licht in uns 
   Stuttgart: Steinkopf, 1955. - 87 S. 

1955 12° Philos. 28 
 

Schweizer, Bonaventura Lichtstrahlen 
   Augsburg: Winfried, 1966. - 386 S. 

1966 12° Asc. 433 
 

Schwertfer, Wenzel Micae Panis Caelestis 
   München: Schell, 1661. - 458 S. 

1661 12° Asc. 53 
 

Schwertfer, Wenzel Micae panis caelestis 
   München: Schell, 1661. - 450 S. 

1661 12° Mor. 19 
 

Schwethelm, Hermann Johannes von Zumarraga 
Erzbischof von Mexiko 
   Trier: Paulinus, 1913. - 149 S. 

1913 12° Fra. 148-18 
 

Schwink, Otto Die Schlacht an der Yser  
im Herbst 1914 
   Oldenburg: Stalling, 1918. - 98 S. 

1918 8° H. prof. 164 
 

Scotus, Romoald Summarium Rationum quibus Cancellarius Angliae 
   Ingolstadt: Eder, 1588.  
   beigebunden bei Sander 

1588 12° H. eccl. 6 
 

Scupuli, Laurentius Der geistliche Streit 
   Augsburg: Doll, 1830. - 384 S. 

1830 12° Asc. 140 
 

Sebastian, Jakob Beispiele - Sammlung  
für Schule und Kanzel 
   Flotzheim: Selbstverlag, 1935. - 176 S. 

1935 8° Hom. 261 
 

Secellius, Claudius De Republica Galliae et regum officiis 
   Straßburg: Rihel, 1548.  
   beigebunden bei Macrobius 

1548 12° Philol. 79 
 

Sechtlenus, Philippus Lapis Lydius mediarum prodigiosarum 
   Paderborn: Pontani, 1614. 
   beigebunden bei Sardus 

1614 12° Bell. 19 
 

Sedlaczek, Josef Fünfundzwanzig Jahre Neukirchner Sänger 
Ludwig Baumann [Mitarb.]. -  
   Neukirchen, 1979. - 

1979 8° H. prof. 152-4 
 

Seeauer, Beda Lehr - und Sittenpredigten 
   Augsburg: Wolff, 1756. - 

1756 2° Hom. 61 
 

Seeböck, Philibert Bruderschaftsbüchlein 
zum hl. Antonius von Padua 
   Innsbruck: Vereinsbuchhandlung, 1894. - 331 S. 

1894 12° Fra. 84 
 

Seeböck, Philibert St. Paulus, der Heidensapostel 
   Paderborn: Schöningh, 1897. - 240 S. 

1897 8° Script. 75 
 

Seelhammer, Nikolaus Verkehr und Moral 
   Trier: Paulinus, 1957. - 40 S. 

1957 12° Mor. 79-3 
 

Seelos, Peregrin Geschichte des Franziskanerklosters Füssen 
   Füssen: Holdenried, 1883. - 54 S. 

1883 12° Fra. 156-3 
 

Seewald, Richard Der Kreuzweg unseres Herrn  
14 Holzschnitte 
   Köln: Bachem, 1952. -  

1952 2° Art. 4-1 
 

Segneri, Paolo Himmelsbrod der Seele 
   Augsburg: Kollmann, 1848. - 

1848 12° Asc. 150 
 

Segneri, Paulus Semones per Verni Jejunii tempus 
   Dillingen: Bencard, 1687. - 541 S. 

1687 8° Hom. 36 

Segneri, Paulus Homo Christianus 
   Augsburg: Bencard, 1737. -  

1737 8° Hom. 58 
 

Segneri, Paulus Panegyrici Sacri 
   Augsburg: Bencard, 1750. - 

1750 8° Hom. 57 
 

Segur, Abbe Antworten auf Einwürfe gegen die Religion 
   Mainz: Kirchheim, 1852. - 140 S. 

1852 12° Dog. 35 
 

Seibel, Wolfgang Katholisch - Protestantisch  
Unterschiede in Glaube und Dogma 
   Kevelaer: Butzon, 1961. - 39 S. 

1961 12° Dog. 51-4 
 

Seiboth, Hermann Wehklagen der Gartenbesitzer 
   München: Ehrenwirth. - 62 S. 

 8° Philos. 168 
 

Seidel, A. Suahili Konversations-Grammatik 
   Heidelberg: Groos, 1900. - 404 S. 

1900 8° Philol. 29 
 

Seidel, Heinrich Leberecht Hühnchen 
Knaur. - 280 S. 

 8° Bell. 129 
 

Seidel, Max Süddeutscher Barock 
   Stuttgart: Belser. - 248 S. 

 4° Art. 49 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Seidenfaden, Theodor Wieland 
   Saarlautern: Hausen. - 32 S. 

 12° Bell. 192-3 
 

Seidensticker, Philipp Ins Heilige Land 
   Werl: Coelde, 1955. - 230 S. 

1955 8° Enc. 7 
 

Seidler, Josef Ein geschichtlicher Streifzug  
Vom Fuggerbau zum Petersdom 
   Memmingen: Seidler, 1957. - 16 S. 

1957 12° H. eccl. 75-2 
 

Seidler, Josef Das Prager Blutgericht 1633 
Selbstverlag, 1951. - 39 S. 

1951 8° H. prof. 118-10 
 

Seidler, Josef Untersuchungen über die Schlacht bei Lützen 1632 
   Memmingen: Selbstverlag, 1954. - 147 S. 

1954 8° H. prof. 41 
 

Seipel, Ignaz Das katholische Kirchenjahr in Bildern 
Ulrich Schmid [Hrsg.]. 
   Leipzig: Seemann, 1911. - 151 S. 

1911 2° Art. 5b 
 

Seipold, Adalbert Der aufgeweckte Siebenschläfer 
   Würzburg: Echter, 1962. - 267 S. 

1962 8° Bell. 186 
 

Seipolt, Adalbert Alle Wege führen nach Rom 
   Würzburg: Echter, 1958. - 137 S. 

1958 8° Bell. 135 
 

Seipolt, Adalbert Schnups, der arme Wohlstandsknabe 
   Würzburg: Echter, 1974. - 154 S. 

1974 8° Bell. 230 
 

Seipolt, Adalbert Briefe an den hl. Benedikt 
   Würzburg: Echter, 1980. - 32 S. 

1980 8° Hag. 83-3 
 

Seisenberger, Michael Einführung in die hl. Schrift 
   Regensburg: Manz, 1909. - 558 S. 

1909 8° Script. 30 
 

Seitz, Josef Gegen den Strom  
Packende Erlebnisse des Gereon Goldmann 
   Fulda: Mission der Franziskaner, 1965. - 64 S. 

1965 12° H. eccl. 105 
 

Seitz, Josef Gegen den Strom  
Gereon Goldmann, der Lumpensammler von Tokio 
              Missionsverlag, 1973. - 114 S. 

1973 12° H. eccl. 120 
 

Seiz, Gregor Pietas Festiva Virginis Immaculatae 
   Kempten: Stadler, 1741. - 

1741 12° Dog. 7 
 

Selhamer, Christoph Tuba Analogica 
   Salzburg: Haan, 1678. - 

1678 8° Hom. 93 
 

Sellmair, Josef Weisheit unterwegs 
   Regensburg: Pustet, 1940. - 262 S. 

1940 12° Asc. 401 
 

Selzer, Alois Katholisches Jahrbuch 1932/1934 
Hermann Fischer [Mitarb.]. -  
   Steyl: Missionsdruckerei, 1931. - 3 Bände 
 

1931 4° H. eccl. 11-1,3 
 

Selzle, Leonhard Kann ein denkender Mensch noch glauben? 
   München: Volksschriftenverlag, 1904. - 141 S.  
   beigebunden bei Kirsch 

1904 12° Dog. 23 
 

Sendtner, Kurt Rupprecht 
Kronprinz von Bayern 
   München: Pflaum, 1954. - 759 S. 

1954 8° H. prof. 84 
 

Sendtner, Otto Die Vegetations-Verhältnisse des Bayr. Waldes 
   München: Literarische Anstalt, 1860. - 505 S. 

1860 8° H. prof. 19 
 

Seneca Seneca - Album  
Weltfrohes und Weltfreies 
B.A. Betzinger [Mitarb.]. -  
   Freiburg: Herder, 1899. - 228 S. 

1899 12° Aut. class. 146 
 
 

Senftleben, Johann Philosophia Moralis 
   Prag: Universitätsdruckerei, 1683. - 152 S. 

1683 12° Mor. 9 
 

Sennert, Daniel Practicae Medicinae 
Mevius, 1654. - 2 Bände 

1654 8° Philos. 3-1,2 
 

Sennyei, Ladislaus Examen Ordinandorum 
   Cöln: Schlebusch, 1700. - 419 S. 

1700 12° Dog. 19 
 

Sepinski, Augustinus Gloriosa Certamina  
Rundschreiben des Generalministers 
   Rom: Generalkurie, 1958. - 39 S. 

1958 8° Fra. 185-10 
 

Sepp, Johann Religionsgeschichte von Oberbayern 
   München: Huttler, 1895. - 309 S. 

1895 8° H. eccl. 39 
 

Seppelt, Franz Xaver Papstgeschichte 
von den Anfängen bis zur Gegenwart 
 Klemens Löffler [Mitarb.]. -  
   München: Pustet, 1933. - 551 S. 

1933 8° H. eccl. 55 
 

Seraphin, a Vincenza Lehrreiche Sittengedanken 
   München: Osten, 1767. - 

1767 2° Hom. 20 
 

Settelin, Franz Geistliches Feldtbau 
   Salzburg: Haan, 1678. - 

1678 8° Hom. 94 
 

Seumois, Andreas Definition der Missionstätigkeit 
Mönchengladbach: Kühlen, 1948. - 64 S. 
 

1948 8° Dog. 82 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Seydlitz, E. Kleines Lehrbuch der Geographie 
E. Oehlmann [Mitarb.]. -  
   Breslau: Hirt, 1905. - 372 S. 

1905 8° Enc. 19 
 

Sfortia, Pallavicinus Historia Vera Oecumenici Concilii Tridentini 
Johann Giattinus [Mitarb.]. -  
   Cöln: Metternich, 1719. - 

1719 2° H. eccl. 3 
 

Shakespere Sämtliche dramatischen Werke 
   Leipzig: Reclam. - 6 Bände 

 12° Bell. 46-1;6 
 

Sheen, Fulton Sieben Worte an das Kreuz 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1955. - 86 S. 

1955 8° Hom. 250 
 

Sheen, Fulton Sieben Worte Jesu und Mariae 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1955. - 89 S. 

1955 8° Hom. 251 
 

Sheen, Fulton Sieg über die Sünde 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1956. - 114 S. 

1956 8° Hom. 348 
 

Sheen, Fulton Kalvarienberg und Meßopfer 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1956. - 90 S. 

1956 8° Hom. 349 
 

Sheridan, John Bruder Halleluja 
   Recklinghausen: Paulus, 1963. - 220 S. 

1963 8° Bell. 180 
 

Sianda, Johann Kurzer Begriff  
der allgemeinen Welt - und Kirchengeschichte 
   Augsburg: Rieger, 1775. -  

1775 12° H. prof. 30 
 

Sichrowsky, Benignus Duplex Virginale Matrimonium 
   Bamberg: Lochner, 1732.  
   beigebunden bei Sichrowsky: De Privilegio Leonis 

1732 8° J. ca. 6 
 

Sichrowsky, Benignus Dissertatio Canonico-Moralis  
de Privilegio Leonis X. 
   Bamberg: Lochner, 1732. - 

1732 8° J. ca. 6 
 

Sickenberger, Hermann Wiederherstellung 
des katholischen Bekenntnisses in Deutschland 
   Regensburg: Manz, 1904. - 148 S. 

1904 8° H. eccl. 68 
 

Sickenberger, Josef Erinnerungen an Otto Bardenhewer 
   Freiburg: Herder, 1937. - 147 S. 

1937 8° H. eccl. 93 
 

Sickert, Adolf Tiroler Bilderbuch 
   Innsbruck: Schlüsselverlag, 

 4° Enc. 23 
 

Sickinger, C. Christliche Kinderzucht 
   Dülmen: Laumann, 1880. - 86 S. 

1880 8° Hom. 208 
 

Sickinger, Konrad Sonntags- und Festtagspredigten 
   Hamm: Breer, 1907. - 572 S. 

1907 8° Hom. 182 
 

Sidney, Jones Die Geisha 
   Berlin: Röhr. - 32 S. 

 12° Bell. 190-8 
 

Siebert, Anton Kapuzinerpredigten 
Geistlicher Sturmbock 
   Regensburg: Pustet, 1856. -  

1856 12° Hom. 56 
 

Siebertz, Paul Karl Fürst zu Löwenstein 
   Kempten: Kösel, 1924. - 577 S. 

1924 8° H. eccl. 101 
 

Siebzehnriebl, Xaver Kolmstein 
und das Bergkirchlein zur Schmerzhaften Mutter Gottes 
   Furth im Wald: Schrott, 1937. - 62 S. 

1937 12° H. eccl. 29 
 

Siebzehnriebl, Xaver Der Gnadenbrunnen  
in der Wallfahrtskirche zu Neukirchen 
   Neukirchen Hl. Blut: Selbstverlag, 1960. - 31 S. 

1960 12° H. eccl. 76-8 
 

Siebzehnriebl, Xaver Grenzwaldsagen 
   Neukirchen: Heimverlag, 1925. - 136 S. 

1925 8° H. prof. 118-7 
 

Siebzehnriebl, Xaver Das Burgfräulein von Lichtenegg  
Volksschauspiel 
Selbstverlag, 1948. - 36 S. 

1948 8° H. prof. 117-8 
 

Siebzehnriebl, Xaver Grenzwaldsagen 
   Neukirchen: Heimverlag, 1954. - 136 S. 

1954 8° H. prof. 93 
 

Siebzehnriebl, Xaver Grenzwald - Sagen 
   Grafenau: Morsak, 1976. - 56 S. 

1976 8° H. prof. 170 
 

Siegerist, Joachim Willi Brandt  
Das Ende einer Legende 
   Bremen: Deter, 1986. - 161 S. 

1986 8° H. prof. 192 
 

Siegert, Walter Fünfzig Jahre Caritasverband  
im Bistum Regensburg 
              1972. - 296 S. 

1972 8° H. eccl. 258 
 

Sieghardt, August Führer durch die Fränkische Schweiz 
   Nürnberg: Schrag. - 162 S.  

 12° Enc. 3 
 

Sieghardt, August Führer durch die Fränkische Schweiz 
   Nürnberg: Intra, 1927. - 75 S. 

1927 8° Enc. 2 
 

Sieghardt, August Bayerischer Wald  
Landschaft, Geschichte, Kultur 
   Nürnberg: Glock, 1959. - 536 S. 
 

1959 12° Enc. 22 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Sieghardt, August Altbaierische Wanderschaft 
   Donauwörth: Cassianum, 1950. - 410 S. 

1950 8° H. prof. 76 
 

Siegmund, Georg Von Wernding nach Klingenberg 
   Stein: Christiana, 1985. - 192 S. 

1985 8° Dog. 147 
 

Siegmund, Georg Die Natur der menschlichen Sexualität 
   Köln: Wort und Werk, 1969. - 119 S. 

1969 12° Mor. 81 
 

Sienkiewicz, Henryk Quo vadis ? 
   Berlin: Schreiter. - 416 S. 

 12° Bell. 167 
 

Siepe, J. Ad majora  
Rekollektionen für Priester 
   Kevelaer: Butzon, 1934. - 132 S. 

1934 8° Asc. 123 
 

Sierp, Walther Die Weihe Deutschlands an das Herz Jesu  
Herz - Jesu - Predigten 
   Warendorf: Schnell, 1915. - 152 S. 

1915 8° Hom. 237 
 

Sievers, Angelika Christi Wort in aller Welt 
   Düsseldorf: Patmos, 1965. - 290 S. 

1965 8° Cat. 14 
 

Sievers, Eberhard Natur und Enzyklika 
   Würzburg: Naumann, 1970. - 164 S. 

1970 12° Th. p. 79 
 

Sievers, Eberhard Wege zur naturgemässeren Empfängnisregelung 
   Würzburg: Naumann, 1970. - 165 S. 

1970 12° Th. p. 80 
 

Sigg, Karl Duc in Altum 
   Heidelberg: Kerle, 1961. - 640 S. 

1961 8° Asc. 171 
 

Sighartstein Katechismus der naturgemässen Heilkunde 
   Deutsch - Landsberg: Lima, 1911. - 146 S. 

1911 12° Philos. 35-2 
 

Sigleur, Johannes Der goldene Mast 
   Bergisch - Gladbach: Bastei. - 191 S. 

 12° Bell. 249 
 

Signer, Leutfried Franz von Assisi 
   Freiburg: Kanisius, 1953. - 64 S. 

1953 12° Fra. 159-9 
 

Signier, August Die Grössen des Katholizismus 
   Schaffhausen: Hurter, 1845. - 475 S. 

1845 8° H. eccl. 27 
 

Silberman, Ferdinand Exercitationes Concionatoriae 
   Prag: Jesuitenkollegium, 1757.  
   beigebunden bei Pfeiffersberg 

1757 8° Hom. 117 
 

Silbernagel, Isidor Verfassung und Verwaltung  
sämtlicher Religionsgenossenschaften in Bayern 
   Regensburg: Manz, 1900. - 680 S. 

1900 8° J. ca. 30 
 

Silbert, J.P. Das evangelische Jahr oder Stunden der Andacht 
   Wien: Haas, 1826. - 1144 S. 

1826 8° Asc. 23 
 

Silbert, J.P. Licht - und Trostquellen 
   Pforzheim: Finck, 1842. - 2 Bände 

1842 8° Asc. 55-1,2 
 

Silbert, J.P. Das Leben Mariae  
der jungfräulichen Mutter Gottes 
Regensburg: Manz, 1860. - 316 S. 

1860 4° Hag. 7 
 

Silesius, Angelus Cherubinischer Wandersmann 
   Frankfurt: Zunner, 1701. - 351 S. 

1701 12° Asc. 66 
 

Silesius, Angelus Cherubinischer Wandersmann 
   Wiesbaden: Dieterich, 1949. - 250 S. 

1949 12° Bell. 279 
 

Simson, F.X. Markt Lauterhofen 
   Sulzbach: Seidel, 1894. - 147 S. 

1894 8° H. prof. 116-7 
 

Sintzel, Michael Der Monat Junius 
dem allerkostbarsten Blute J.Chr. geweiht 
   Stadtamhof: Mayer, 1843. - 168 S. 

1843 12° Asc. 245 
 

Sintzel, Michael Katholisches Unterrichtsbuch  
in Lehren und Beispielen 
   Lindau: Stettner, 1849. - 558 S. 

1849 8° Asc. 39 
 

Sintzel, Michael Das Leben der heiligen Angela Merici 
   Regensburg: Manz, 1843. - 276 S. 

1843 12° Fra. 89 
 

Sintzel, Michael Das geistliche Leben in der Welt 
   Regensburg: Pustet , 1858. - 2 Bände 

1858 12° Fra. 60-1,2 
 

Sintzel, Michael Leben und Taten der Heiligen 
   Augsburg: Kollmann, 1839. - 3 Bände 

1839 8° Hag. 12-1,3 
 

Sintzel, Michael Das Leben der gottseligen Armella Nicolas 
   Sulzbach: Seidel, 1847. - 380 S. 

1847 8° Hag. 27 
 

Sintzel, Michael Erinnerungen an Bischof Michael Wittmann 
1848. - 40 S. 

1848 8° Hag. 78-4 
 

Sinzig, Petrus Pater Rogerius Neuhaus  
Ein deutscher Franziskaner in Brasilien 
   Kevelaer: Butzon, 1935. - 225 S. 

1935 8° Fra. 113 
 

Sitka, Rudolf Die Gnadenorte der Sudetenländer 
   Kempten: Renner, 1954. - 172 S. 

1954 8° H. eccl. 167 
 

Six, Jean-Francois Das Leben von Charles de Foucauld 
   Freiburg: Herder, 1966. - 238 S. 

1966 12° Hag. 86 
 

Sleidanus, Johannes De rebus gestis Ludovici XI. 
   Paris: Dupuys, 1561. -  

1561 12° H. prof. 11 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Sleidanus, Johannes De quatuor summis Imperiis 
   Argentorati: Rihelius, 1616. - 209 S. 

1616 12° H. prof. 10 
 

Sleumer, Albert Index Romanus 
   Osnabrück: Jonscher, 1951. - 190 S. 

1951 8° J. ca. 28 
 

Sleumer, Albert Deutsch-kirchenlateinisches Wörterbuch 
   Bonn: Dümmler, 1962. - 277 S. 

1962 8° Philol. 36 
 

Slezak, Leo Meine sämtlichen Werke  
Der Wortbruch 
   Hamburg: Rowohlt, 1927. - 344 S. 

1927 8° Bell. 78 
 

Slugenov, Vendelin Das Drama auf der Piazza San Pietro  
Das Papstattentat 1981 im Lichte Fatimas 
   Rom: pro fratribus, 1982. - 264 S. 

1982 8° H. eccl. 307 
 

Slüter, Wilhelm Newer Oliven-Baum  
Sonn - und Feyertagspredigten 
   Cöllen: Wiedenfeldt, 1693. - 

1693 8° Hom. 118 
 

Smith, George Die Stellung Mariens im Erlösungswerk Christi 
   Paderborn: Schöningh, 1947. - 263 S. 

1947 8° Dog. 65 
 

Socolovius, Stanislaus Censura Orientalis Ecclesiae 
   Dillingen: Mayer, 1582. - 399 S. 

1582 12° Dog. 15 
 

Söhngen, Gottlieb Aus der Theologie der Zeit  
Verschiedene Abhandlungen 
   Regensburg: Pustet, 1948. - 229 S. 

1948 8° Dog. 81 
 

Soiron, Thaddaeus Glaube, Hoffnung und Liebe  
Ein Buch über das Wesen christlicher Frömmigkeit 
   Regensburg: Pustet, 1934. - 203 S. 

1934 8° Asc. 100 
 

Soiron, Thaddaeus St. Franziskus und die Gegenwart  
Drei Vorträge 
   Werl: Franziskus - Druckerei, 1927. - 91 S. 

1927 12° Fra. 98 
 

Soiron, Thaddaeus Neutestamentliche Predigten 
   Paderborn: Schöningh, 1917. - 15 Bände 

1917 8° Hom. 204-1,15 
 

Soiron, Thaddaeus Das Heilige Buch 
   Freiburg: Herder, 1928. - 150 S. 

1928 8° Script. 54 
 

Solschenizyn, Alexander Der erste Kreis der Hölle 
   Frankfurt: Fischer, 1970. - 669 S. 

1970 8° Bell. 227 
 

Solschenizyn, Alexander Krebsstation 
   Reinbeck: Rowohlt, 1971. - 251 S. 

1971 12° Bell. 275 
 

Solschenizyn, Alexander Der Archipel Gulag 
   Bern: Scherz, 1973. - 606 S. 

1973 8° Bell. 229 
 

Sommer, Johann See - und Landreyß nach de Levante  
mit Karten und Kupferfiguren 
   Zweybrücken: Frantzen, 1664. 
    beigebunden bei Francius 

1664 8° H. prof. 12 
 

Sondergeld, Paulus Hauptziele der Friedensseelsorge 
   Donauwörth: Auer, 1916. - 72 S. 

1916 12° Th. p. 21 
 

Sonst, Faustin Heiligung im Bußgericht  
Beichtanregungen für Ordensfrauen 
   Werl: Coelde, 1965. - 23 S. 

1965 12° Th. p. 66-3 
 

Sophocles Sophoclis tragoediae I  
Antigona 
   Lipsiae: Gerhard Fleischer, 1809. - 158 S. 

1809 12° Aut. class. 47-1 
 

Sophocles Sophoclis tragoediae II  
Oedipus rex 
   Lipsiae: Gerhard Fleischer, 1811. - 202 S. 

1811 12° Aut. class. 47-2 
 

Sophocles Sophoclis tragoediae III  
Aiax 
   Lipsiae: Gerhard Fleischer, 1817. - 172 S. 

1817 12° Aut. class. 47-3 
 

Sophocles Sophoclis tragoediae IV  
Electra 
   Lipsiae: Gerhard Fleischer, 1819. - 176 S. 

1819 12° Aut. class. 47-4 
 

Sophocles Sophoclis tragoediae V  
Trachiniae 
   Lipsiae: Gerhard Fleischer, 1822. - 206 S. 

1822 12° Aut. class. 186 
 

Sophokles König Oedipus - Antigone ... 
Georg Thudichum [Bearb.]. -  
   Leipzig: Reclam, 

 12° Aut. class. 150 
 

Sophokles Trachinierinnen 
F.W. Schneidewin [Bearb.]. -  
   Berlin: Weidmann, 1873. - 169 S. 

1873 8° Aut. class. 59-6 
 

Sophokles Aias  
Ausgewählte Tragödien des Sophokles 
N. Wecklein [Bearb.]. -  
   München: Lindauer, 1879. - 98 S. 

1879 8° Aut. class. 66 
 

Sophokles Aias und Philoktetes 
Schneidewin [Mitarb.]. -  
   Berlin: Weidmann, 1860. - 330 S. 

1860 8° Philol. 26 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Spanner, Andreas Polyanthea Sacra 
   Venedig: Hertz, 1709. - 2 Bände 

1709 2° Hom. 44-1,2 
 

Spath, Emil Offene Horizonte 
   Freiburg, 1971. - 195 S. 

1971 8° Th. p. 79 
 

Specht, F. Die Frauenkirche in München 
   München: Braun, 1894. - 40 S. 

1894 8° H. eccl. 154-5 
 

Spengler, Wilhelm Kneipp - Lehre und Naturheilung  
Glück und wahrer Reichtum 
Hirundo Sonderausgabe, 1958. - 618 S. 

1958 8° Philos. 165 
 

Sperelli, Alexander Schutz - Mantel Mariae  
52 Wundergeschichten 
   Sulzbach: Hoffmann, 1679. - 771 S. 

1679 8° Hom. 21 
 

Sperling, Walter Kuriose Spielereien 
   München: Pfeiffer, 1961. - 159 S. 

1961 8° Bell. 61 
 

Speth, Anna Koch - und Rezeptbuch  
Unter Mitwirkung des Klosterkochs Frater Candidus 
   Würzburg: Stahel, 1880. - 428 S. 

1880 8° Enc. 8 
 

Spiegel, Jakob Lexicon juris civilis 
   Straßburg: Schott, 1534.  
   beigebunden bei Amantius: Inscriptiones Europae 

1534 4° H. prof. 4 
 

Spielbauer, Josef Sorge um die Andern 
Paul Spreitzer [Mitarb.]. -  
   Freiburg: Seelsorge - Verlag, 1954. - 78 S. 

1954 8° Th. p. 50 
 

Spindeler, Alois Katholisch - Evangelisch 
   Köln: Wort und Werk, 1966. - 94 S. 

1966 8° Dog. 131 
 

Spinola, Ambrosius Heiliger Jahrs - Calender  
mit Holzschnitten 
   Würzburg: Hertz, 1694. - 552 S. 

1694 8° Asc. 8 
 

Spirago, Franz Ausgewählte Beispiele zum katholischen Katechismus 
   Lingen: Acken, 1902. - 208 S. 

1902 8° Cat. 69 
 

Spirago, Franz Neue Predigten 
   Waldsassen: Angerer, 1931. - 2 Bände 

1931 8° Hom. 234-1,2 
 

Sporer, Patricius Theologia moralis 
   Salzburg: Mayr, 1701. - 2 Bände 

1701 4° Mor. 3-1,2 
 

Sporer, Patricius Theologia moralis 
   Salzburg: Mayr, 1711. - 3 Bände 

1711 4° Mor. 1-1,3 
 

Sporer, Patricius Theologia Moralis 
Irenaeus Bierbaum [Hrsg.]. -  
   Paderborn: Bonifacius - Druckerei, 1897. - 3 Bände 

1897 8° Mor. 39-1,3 
 

Stab, Jakob Die Teufelsschule  
Aus dem Vermächtnis eines Arztes 
   Frankfurt: Knecht, 1951. - 334 S. 

1951 8° Bell. 67 
 

Stabell, Theodor Der Kreuzweg des Herrn  
Unser Lebensweg 
   Schaffhausen: Hurter, 1854. - 200 S. 

1854 12° Asc. 42 
 

Staber, Josef Kirchengeschichte des Bistums Regensburg 
   Regensburg: Habbel, 1966. - 266 S. 

1966 8° H. eccl. 227 
 

Stacke, Ludwig Erzählungen 
aus der neuen Geschichte bis 1815 
   Oldenburg: Stalling. - 430 S. 

 8° H. prof. 158 
 

Stadler, Bernard Trauer - Red  
auf den Abt Gregorius von St. Veit 
   Landshut: Schallnkammer, 1764. - 14 S.  
   beigebunden bei Kropf: Leich-Red 

1764 4° Hom. 9 
 

Stadtmüller, Georg Geschichte der Abtei Niederaltaich  
 741-1971 
   Augsburg: Winfried, 1971. - 516 S. 

1971 8° H. eccl. 288 
 

Stadtmüller, Raphael Das neue Ordensrecht 
   Dülmen: Laumann, 1919. - 296 S. 

1919 8° J. ca. 21 
 

Staff, Ilse Justiz im Dritten Reich 
   Frankfurt: Fischer, 1964. - 265 S. 

1964 12° H. prof. 59 
 

Stahl, Josef Antworten auf die Fragen unserer Kinder  
Vorschulalter 
   Limburg: Lahnverlag, 1964. - 59 S. 

1964 12° Th. p. 73 
 

Stahl, Josef Antworten auf die Fragen unserer Kinder  
Schulalter 
   Limburg: Lahnverlag, 1965. - 69 S.  

1965 12° Th. p. 74 
 

Staimer, Andreas Der Burghauptmann 
   Grafenau: Morsak, 1969. - 140 S. 

1969 8° Bell. 222 
 

Stainmayer, Michael Geistliches Brust - Blatt  
christliche Predigten 
   München: Wagner, 1679. - 828 S. 

1679 8° Hom. 131 
 

Stainmayer, Michael Rationale Mariale 
   München: Gelder, 1686. - 481 S. 

1686 8° Hom. 25 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Stakemeier, Eduard Göttliche Wahrheit - menschliches Irren 
   Paderborn: Bonifazius - Druckerei, 1948. - 175 S. 

1948 8° Dog. 114 
 

Stanihurst, Wilhelm Quotidiana Christiani militis Tessara 
   Köln: Demen, 1673. - 1060 S. 

1673 12° Asc. 32 
 

Stanihurst, Wilhelm Dei immortalis in corpore mortali patientis historia 
   Köln: Huisch, 1730. - 408 S. 
 

1730 12° Asc. 33 
 

Stanihurst, Wilhelm Geschichte des Leidens und Sterbens Jesu 
   München: kath. Bücherverein, 1857. - 396 S. 

1857 12° Asc. 141 
 

Stapf, Franz Handbuch zum neuen Katechismus  
des Bistums Bamberg 
   Prag: Neureutter, 1825. - 397 S. 

1825 12° Cat. 38 
 

Staphilus, Friedrich Opera varia 
   Cöln: Calanius, 1558. - 

1558 2° Dog. 5 
 

Stapletonus, Thomas Promptuarium Morale  
super Evangelia Dominicalia 
   Antverpen: Plantiniana, 1593. - 640 S. 

1593 12° Hom. 29 
 

Stark, Georg Kleiner Staffelberg - Führer 
   Lichtenfels: Schulze, 1963. - 54 S. 

1963 8° Enc. 21 
 

Stärk, Hermann Sieben neue Predigten  
über die Eucharistie 
   Würzburg: Schöningh, 1948. - 79 S. 

1948 8° Hom. 268 
 

Stark, Maurus Die Heiligung der Familie  
Ein Werkbuch der Familienseelsorge 
   Recklinghausen: Paulus, 1950. - 244 S. 

1950 12° Hom. 98 
 

Stark, Maurus Gottes Wort an die Familie 
   Recklinghausen: Paulus, 1951. - 416 S. 

1951 12° Hom. 97 
 

Stattler, Benedikt Sittenlehre für den christlichen Hausstand 
   Augsburg: Selbstverlag, 1789. - 719 S. 

1789 12° Cat. 40 
 

Stattler, Benedikt Allgemeine theoretische Religionslehre 
   München: Schulfondbücherverlag, 1791. - 2 Bände 

1791 8° Cat. 2-1,2 
 

Stattler, Benedikt Ethica Christiana Universalis 
   Ingolstadt: Attenkofer, 1773. - 910 S. 

1773 12° Mor. 36 
 

Stattler, Benedikt Vollständige Sittenlehre  
 für den christlichen Hausstand 
   Augsburg: Selbstverlag, 1789. - 2 Bände 

1789 8° Mor. 24-1,2 
 

Stattler, Benedikt Allgemeine Sittenlehre  
 für die obersten Schulen 
   München: Schulfondbücherverlag, 1790. - 2 Bände 

1790 8° Mor. 25-1,2 
 

Staudenraus, Aloys Die Franziskaner in Jerusalem  
Stimmen aus dem Hl. Grabe 
   Landshut: Attenkofer, 1838. - 44 S. 

1838 12° Fra. 155-9 
 

Staudinger, Hugo Die historische Glaubwürdigkeit der Evangelien 
   Stuttgart: Bibelwerk, 1969. - 125 S. 

1969 12° Script. 75 
 

Staudinger, Josef Die Braut des Lammes  
Exerzitienbetrachtungen 
   Wien: Herder, 1948. - 409 S. 

1948 8° Asc. 149 
 

Staudinger, Josef Heiliges Priestertum  
Betrachtungen und Lesungen für Priester 
   Einsiedeln: Benziger, 1950. - 452 S. 

1950 8° Asc. 138 
 

Steffens, Johann Priester, Soldaten, Uniformen 
Mönchengladbach: Kühlen, 1956. - 334 S. 

1956 12° Bell. 202 
 

Steffens, Johann den Weg bereiten  
Homilien zu den Evangelien 
   Paderborn: Bonifatius, 1970. - 320 S. 

1970 8° Hom. 364 
 

Steffens, Johann damit du dich überzeugst  
Homilien zu den Evangelien 
   Paderborn: Bonifatius, 1970. - 320 S. 

1970 8° Hom. 365 
 

Steffes, Johann Das Naturrecht  
 in metaphysischer und religiöser Weltsicht 
   Augsburg: Haas, 1932. - 47 S. 

1932 12° Mor. 59 
 

Steggenecher, Stephan Trauerrede 
auf den Abt Benedikt von Scheyern 
   Freising: Immel, 1722. - 26 S. 
   beigebunden bei Hieber : Davidischer Schall 

1722 4° Hom. 3 
 

Steidle, Robert Junge Generation in Not und Hoffnung 
   Nürnberg: Egge, 1948. - 132 S. 

1948 8° Philos. 96 
 

Steigelmann, Karl Süddeutschland 
   München: Oldenbourg. - 160 S. 

 8° Enc. 39 
 

Steigenberger, Max Aus dem Bilderbuch meines Lebens 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1922. - 204 S. 

1922 8° H. eccl. 94 
 

Steigenberger, Max Predigten auf die Feste des Herrn 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1923. - 233 S. 
 

1923 8° Hom. 296 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Steigenberger, Max Golgotha 
Zwölf Fastenpredigten 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1925. - 90 S. 

1925 8° Hom. 350 
 

Steigenberger, Max Predigten 
auf die Feste der Heiligen 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1927. - 2 Bände 

1927 8° Hom. 305-1,2 
 

Steigenberger, Max Marien - und Maipredigten 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1927. - 230 S. 

1927 8° Hom. 306 
 

Steigenberger, Max Predigten 
auf die Sonntage der Advents-Fasten- und Osterzeit 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1929. - 312 S. 

1929 8° Hom. 297 
 

Stein, Edith Das Ethos der Frauenberufe 
   Augsburg: Haas, 1931. - 27 S. 

1931 12° Mor. 58 
 

Stein, Gottfried Die Silberfracht 
   Frankfurt: Hirschgraben, 1963. - 200 S. 

1963 8° Bell. 236 
 

Steinbügl, Eduard Geschichte der neuesten Zeit 
   München: Schulbuchverlag, 1962. - 199 S. 

1962 8° H. prof. 177 
 

Steiner, Burchardus Dreyfacher Tugend-Spiegel 
   München: Vötter, 1755. - 630 S. 

1755 8° Hom. 3 
 

Steiner, Hermann Bienenhaltung und Bienenzucht 
   Ruhmannsfelden: Heimat und Arbeit, 1951. - 58 S. 

1951 8° Philos. 156-9 
 

Steiner, Johannes Theres Neumann von Konnersreuth 
   München: Schnell, 1963. - 294 S. 

1963 12° H. eccl. 97 
 

Steiner, Johannes Visionen der Therese Neumann 
   München: Schnell, 1977. - 2 Bände 

1977 12° H. eccl. 129-1,2 
 

Steinhaus, Fritz Das Mao-Tse-Tung Brevier 
   Würzburg: Marienburg, 1967. - 205 S. 

1967 12° Philos. 52 
 

Steinmann, Alfons Jesus und die soziale Frage 
   Paderborn: Schöningh, 1920. - 261 S. 

1920 8° Philos. 80 
 

Steinmann, Alfons Apostelgeschichte  
Paulusbriefe 
   Bonn: Hanstein, 1921. - 

1921 8° Script. 90 
 

Steinmann, Jean Hieronymus 
Ausleger der Bibel 
   Köln: Bachem, 1961. - 361 S. 

1961 8° Hag. 88 
 

Steinmüller, Franz Die Feindesliebe 
   Regensburg: Manz, 1909. - 110 S. 

1909 8° Mor. 59-1 
 

Stelzer, Chrysostemus Leben der hl. Franziska Romana 
   Mainz: Kirchheim, 1888. - 428 S. 

1888 8° Hag. 16 
 

Stelzer, Karl Vinzenz Palotti  
ein Heiliger für heute 
   Augsburg: Palotti, 1975. - 118 S. 

1975 12° Hag. 105 
 

Stelzig, Ignaz Das Leben des hl. Petrus von Alcantara 
   Regensburg: Manz, 1857. - 313 S. 

1857 8° Fra. 69 
 

Stempflinger, Eduard Horaz in der Lederhosn 
   München: Lindauer, 1925. - 74 S. 

1925 12° Bell. 136 
 

Stengel, Carl Artes bellandi et debellandi 
   Ingolstadt: Hänlin, 1646.  
- beigebunden bei Gerlacius : Alter Thomas de Kempis 

1646 12° Asc. 61 
 

Stengel, Georg Exempla in 7 Capitalium Vitiorum Detestationem 
   Ingolstadt: Hänlin, 1649. - 381 S. 

1649 12° Asc. 9 
 

Stengel, Georg Vis et Virtus Exemplorum 
   Ingolstadt: Hänlin, 1650. -  

1650 8° Asc. 27 
 

Stengel, Georg Divi Eystettensis  
Willibaldus, Wunibaldus, Sola, Walburga 
   Ingolstadt: Hänlin, 1625.  
   beigebunden bei Gretser : Ecclesiae Eyst. 

1625 8° Hag. 4 
 

Stengel, Georg Matrimonia fausta et infausta 
   Ingolstadt: Hänlin, 1647. - 

1647 12° Mor. 50 
 

Stengel, Georg Opus de Judiciis divinis 
   Ingolstadt: Hänlin, 1651. - 4 Bände 

1651 8° Mor. 19-1,4 
 

Stengel, Johann Beschreibung der Sonnenuhren 
   Ulm: Bartholomae, 1710. - 312 S. 

1710 12° Philos. 11 
 

Stenner, O. Pilgerführer durchs Heilige Land 
Hyacinth Wilmes [Mitarb.]. -  
   Jerusalem: Franziskaner - Verlag, 1963. – 430 S. 

1963 12° Script. 71 
 

Stephan Psalmenschlüssel 
   Marklissa: Liturgie,  

 8° Lit. 16 
 

Stephan Christus in der Liturgik 
   Marklissa: Liturgik, 1922. - 44 S. 

1922 8° Lit. 25-6 
 

Stephan Der Priester am Altar 
   Marklissa: Liturgik, 1923. - 

1923 8° Lit. 13 
 

Stephanus a S. Paulo Alphabetum Morale 
   Mechlin, 1635. - 

1635 8° Mor. 16 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Stephenson, Kurt Johannes Brahms Heimatbekenntnis 
   Hamburg: Hoffmann, 1948. - 182 S. 

1948 8° H. prof. 97 
 

Stepun, Fedor Das Antlitz Russlands  
und das Gesicht der Revolution 
   München: Kösel, 1961. - 508 S. 

1961 8° Bell. 187 
 

Sternaux, Johann Maria in unserer Gottesgeschichte 
   Regensburg: Habbel, 1934. - 165 S. 

1934 12° Asc. 277 
 

Sternfeld, Richard Die Reptilien und Amphibien Mitteleuropas 
   Leipzig: Quelle, 1913. - 

1913 8° Philos. 116 
 

Stevattius, Petrus De Colloquio Ratisbonensi Oratio 
   Ingolstadt: Eder, 1552. – beigebunden 

1552 8° Dog. 13 
 

Steven, Maria Gott und die Wahrheit  
Lebensbild von Agnes Freifrau von Hermann 
   Freiburg: Herder, 1920. - 131 S. 

1920 12° H. eccl. 45 
 

Stevenson, Robert Die geheimnisvolle Tür  
und andere unheimliche Geschichten 
   Düsseldorf: Bastion, 1949. - 182 S. 

1949 8° Bell. 35 
 

Stevenson, William Werfet sie ins Meer  
Israels Kampf um seine Existenz 
   München: Heyne, 1967. - 158 S. 

1967 12° H. prof. 57 
 

Stiegele, Paul Fastenpredigten 
B. Rieg [Hrsg.]. -  
   Rottenburg: Bader, 1904. - 370 S. 

1904 8° Hom. 177 
 

Stieglitz, Heinrich Kinderlehren über das Kirchenjahr 
   Kempten: Kösel, 1917. - 197 S. 

1917 12° Cat. 66 
 

Stieglitz, Heinrich Katechesen über die katholische Glaubenslehre 
   Kempten: Kösel, 1920. - 344 S. 

1920 12° Cat. 63 
 

Stieglitz, Heinrich Katechesen über die katholische Sittenlehre 
   Kempten: Kösel, 1920. - 415 S. 

1920 12° Cat. 64 
 

Stieglitz, Heinrich Katechesen über die katholische Gnadenlehre 
   Kempten: Kösel, 1920. - 2 Bände 

1920 12° Cat. 65-1,2 
 

Stieglitz, Heinrich Die religiöse Fortbildung der Jugendlichen 
   Kempten: Kösel, 1920. - 155 S. 

1920 12° Cat. 67 
 

Stieglitz, Heinrich Katechesen für Jugendliche 
   Kempten: Kösel, 1921. - 264 S. 

1921 12° Cat. 68 
 

Stieler, Karl Geschichte der Stadt Pfreimd 
Ludwig Lehner [Bearb.]. -  
   Amberg: Wirth, 1980. - 584 S. 

1980 8° H. prof. 180 
 

Stifter, Adalbert Der Kondor-Feldblumen-Das Heidedorf 
   München: Deutsche Meister - Verlag. - 189 S. 

 12° Bell. 168 
 

Stifter, Adalbert Werke 
Karl Pröll [Mitarb.]. -  
   Berlin: Knaur. - 2 Bände 

 12° Bell. 78-1,2 
 

Still, Thomas Leben in Fülle 
   München: Ars sacra. - 36 S. 

 12° Asc. 402-5 
 

Stix, Leopold Kurze Betrachtungen für jeden Tag des Jahres 
   Regensburg: Manz, 1871. - 828 S. 

1871 12° Asc. 41 
 

Stock, Norbert Hausbuch 
für die Mitglieder des Dritten Ordens 
F. Tischler [Mitarb.]. - 
   Salzburg: Mittermüller, 1886. - 2 Bände 

1886 8° Fra. 43-1,2 
 

Stöckerl, Dagobert Die marianische Herren- und Bürgersodalität bei St. Jacob 
   Bamberg: Selbstverlag, 1919. - 89 S. 

1919 12° H. eccl. 44 
 

Stöckerl, Edmund Seraphische Besuchungen 
   München: Salesianer, 1925. - 96 S. 

1925 12° Asc. 231 
 

Stöckerl, Edmund Warum muß ich leiden? 
   Leutesdorf: Johannesbund, 1936. - 29 S.  

1936 12° Asc. 426-7 
 

Stöckerl, Edmund Etwas vom lieben Gott 
   Konstanz: Kanisius, 1958. - 32 S. 

1958 12° Asc. 402-1 
 

Stöger, Johann Die Himmelskrone  
Das höchste Ziel der christlichen Hoffnung 
   Regensburg: Manz, 1854. - 322 S. 

1854 12° Asc. 139 
 

Stöger, Johann Die Pilgerreise zum Himmelreich 
   Regensburg: Manz, 1869. - 607 S. 

1869 12° Asc. 182 
 

Stoiber, Ubald Armentarium Ecclesiasticum 
   Augsburg: Veith, 1726. -  

1726 12° Lit. 1 
 

Stökken, Gerard Amoenitates Historicae 
   Nürnberg: Endter, 1658. - 1218 S. 

1658 8° H. prof. 7 
 

Stolberg, Friedrich Stellen aus der Geschichte der Religion Jesu Christi 
   Regensburg: Rothermundt, 1814. - 

1814 12° Asc. 400 
 

Stolpe, Sven Dag Hammarskjölds geistiger Weg 
   Frankfurt: Knecht, 1965. - 121 S. 

1965 8° H. prof. 157 
 

Stolz, Alban Das Vaterunser und der unendliche Gruß 
   Freiburg: Herder, 1890. - 

1890 8° Asc. 58 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Stolz, Alban Legende 
Juli - Dezember 
   Freiburg: Herder, 1856. - 6 Bände 

1856 8° Hag. 80-1,6 
 

Stolz, Alban Die hl. Elisabeth 
   Freiburg: Herder, 1866. - 399 S. 

1866 12° Hag. 73 
 

Stolz, Alban Besuch bei Sem, Cham und Japhet 
   Freiburg: Herder, 1864. - 567 S. 

1864 12° Th. p. 42 
 

Stolz, Alban Kleinigkeiten 
   Freiburg: Herder, 1868. - 2 Bände 

1868 12° Th. p. 40-1,2 
 

Stolz, Alban Die Nachtigall Gottes 
   Freiburg: Herder, 1888. 

1888 8° Th. p. 2 
 

Stolz, Alban Kompass für Leben und Sterben 
   Freiburg: Herder, 1890. - 

1890 8° Th. p. 3 
 

Stolz, Alban Witterungen der Seele 
   Freiburg: Herder, 1914. - 534 S. 

1914 12° Th. p. 37 
 

Stolz, Alban Spanisches für die gebildete Welt 
   Freiburg: Herder, 1916. - 357 S. 

1916 12° Th. p. 35 
 

Stolz, Alban Wacholdergeist u.a. 
   Freiburg: Herder,  

 12° Th. p. 36 
 

Stolz, Alban Wilder Honig 
   Freiburg: Herder. - 673 S. 

 12° Th. p. 38 
 

Stolz, Alban Dürre Kräuter 
   Freiburg: Herder. - 592 S. 

 12° Th. p. 39 
 

Stolz, Alban Erziehungskunst 
   Freiburg: Herder. - 413 S. 

 12° Th. p. 41 
 

Stolz, Andreas Das Heilige Feuer  
Kath. Missionsarbeit in Indien 
   Düdingen: Missionsbrüder, 1954. - 138 S. 

1954 4° H. eccl. 29 
 

Storf, Remigius Die griechischen Liturgien  
des hl. Jakobus, Markus, Basilius,Chrysostomus  
   Kempten: Kösel, 1877. -  

1877 12° Th. u. 13-55 
 

Storm, Theodor Renate 
   Leipzig: Matthes, 1919. - 83 S. 

1919 12° Bell. 145 
 

Storm, Theodor Schweigen 
   Leipzig: Mathes, 1924. - 128 S. 

1924 12° Bell. 151 
 

Storm, Theodor Pole Poppenspäler 
   München: Natur und Kultur. - 81 S. 

 12° Bell. 159 
 

Storr, Rupert Der Brief des hl. Paulus an die Römer ausgedeutet 
   Stuttgart: Schwabenverlag, 1950. - 205 S. 

1950 12° Asc. 343 
 

Stotzingen, Gertrud Die Abenteuer im Wald 
   Düsseldorf: Bastion, 1949. - 174 S. 

1949 8° Bell. 37 
 

Stout, Rex Das Plagiat 
   Frankfurt: Ullstein, 1961. - 171 S. 

1961 12° Bell. 251 
 

Stoz, Matthaeus Tribunal Poenitentiae 
   Dillingen: Bencard, 1689. -  

1689 8° Mor. 17 
 

Straaten, Werenfried van Sie nennen mich Speckpater 
   Recklinghausen: Paulus, 1961. - 160 S. 

1961 12° H. eccl. 93 
 

Straaten, Werenfried van Wo Gott weint 
   Recklinghausen: Bitter, 1969. - 206 S 

1969 12° H. eccl. 109 
 

Strabo Schnick-Schnack  
Bayrische Witze 
   Altusried: Diet, 1952. - 107 S. 

1952 12° Bell. 175 
 

Strada, Famianus De Stylo poetico 
   Dillingen: Akademische Druckerei, 1671. - 30 S.  
   beigebunden bei Balde : Jephtias 

1671 12° Philol. 43 
 

Strange, J. Gerlaci Petri Ignitum cum Deo Soliloquium 
   Cöln: Heberle, 1849.  

beigebunden bei Heuser : Relevationes 

1849 12° Asc. 70 
 

Strasser, Joannes Atrium episcopale 
Joannes Schreiber [Mitarb.]. -  
   Ratisbonae: Lang, 1733. - 336 S. 

1733 12° J. ca. 16 
 

Strasser, Willi Die Oberpfalz  
wo`s no stad is 
Peter Loeffler [Mitarb.]. -  
   Regensburg: Studio, 1976. - 126 S. 

1976 12° Enc. 30 
 

Sträter, Hermann Das Männerapostolat 
   Freiburg: Herder, 1932. - 123 S. 

1932 8° Th. p. 24 
 

Sträter, Paul Das Herz unserer Mutter 
   Kevelaer: Butzon, 1953. - 190 S. 

1953 8° Asc. 150 
 

Sträter, Paul Marienkunde 
   Paderborn: Schöningh, 1947. - 3 Bände 

1947 8° Dog. 70-1,3 
 

Straub, August Marienlegenden deutscher Landschaften 
   Wien: Reinhold, 1934. - 2 Bände 
 

1934 12° H. eccl. 56-1,2 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Strauß, Johann Die Fledermaus 
   Leipzig: Weinberger. - 40 S. 

 12° Bell. 190-14 
 

Strauß, Oscar Der tapfere Kassian 
   München: Bayerische Radiozeitung, 1926. - beigebunden bei Suppe 

1926 12° Bell. 195-2 

Strauß, Oskar Ein Walzertraum 
   Leipzig: Doblinger, 1907. - 32 S. 

1907 8° Bell. 132-7 
 

Strehler, Bernhard Näher zu Gott  
Erwägungen für Kanzel und Haus 
   Breslau: Aderholz, 1914. - 254 S. 

1914 12° Hom. 115 
 

Streidel, Martin So war das damals  
Kriegsgefangen 
   München: Glas, 1981. - 96 S. 

1981 8° H. prof. 183 
 

Streidel, Paschalis Neuntägige Andacht zu Bruder Balthasar Werner 
   München: Selbstverlag, 1959. - 31 S. 

1959 12° Asc. 402-4 
 

Streidel, Paschalis Bruder Balthasar  
aus dem Franziskanerkloster St. Anna 
   Landshut: Solanus, 1962. - 112 S. 

1962 12° Fra. 177-1 
 

Strindberg, August Der Sohn einer Magd 
   München: Müller, 1918. - 459 S. 

1918 8° Bell. 215 
 

Strobel, Leo Sacerdos Dei gloriae 
   Freising: Böck, 1757. - 229 S. 

1757 12° Asc. 172 
 

Strobel, Leo Beantwortung der Vorwitzigen Frag 
   Freysing: Böck, 1756.  
   beigebunden bei Pfeiffersberg 

1756 8° Hom. 117 
 

Strobel, Leo Ehren - und Gnaden-Cranz 
   Freising: Böck, 1756.  
   beigebunden bei Pfeiffersberg 

1756 8° Hom. 117 
 

Strobel, Leo Erfindung des Kreuzes  
Festpredigt 1766 in Scheyern 
   München: Vötter, 1766. - 30 S.  
   beigebunden bei Mayr Victurus 

1766 8° Hom. 116 
 

Strobel, Leo Geist der Wahrheit 
   Freising: Mößmer, 1769. -  

1769 ° Hom. 58 
 

Strobl, Andreas Geistliche Sonnen - Uhr 
   Sulzbach: Buggel, 1696. - 640 S. 

1696 8° Asc. 10 
 

Strohmeier, Georg Aus der Kirchengeschichte von Cham 
   Erolzheim: Baum, 1956. - 30 S. 

1956 8° H. eccl. 154-3 
 

Strothteicher, W. Lebensziel und Lebensweg  
Fünfzehn Vorträge für katholische Jungfrauen 
   Bochum: Verband weiblicher Vereine, 1927. - 126 S. 

1927 8° Hom. 279 
 

Strothteicher, W. In der Gefolgschaft Mariens 
   Düsseldorf, 1934. - 212 S. 

1934 8° Hom. 278 
 

Strzelecka, Kingu Maksymilian Kolbe 
   Freiburg: Herder, 1981. - 236 S. 

1981 8° Fra. 260 
 

Stucken, Eduard Die weissen Götter 
   Stuttgart: Stuttgarter Hausbücherei. - 605 S. 

 8° Bell. 224 
 

Studnitz, Hans-Georg Ist Gott Mitläufer?  
Die Politisierung der evangelischen Kirche 
   Stuttgart: Seewald, 1969. - 307 S. 

1969 8° H. eccl. 252 
 

Stummelius, Christoph Studentes Comoedia de vita Studiosorum 
   Leipzig: Lautzenberger, 1596.  
   beigebunden bei Schonaeus 

1596 12° Philol. 41 
 
 

Stummer, Friedrich Geographie des Buches Judith 
   Stuttgart: Katholisches Bibel - Werk, 1947. - 40 S. 

1947 8° Script. 76-8 
 

Sturm, Christoph Betrachtungen über die Werke Gottes 
   Köln, 1788. - 364 S. 

1788 12° Asc. 205 
 

Sturm, Josef Die St. Anna - Pfarrkirche in München 
   München: Schrödl, 1915. - 40 S. 

1915 4° Art. 18 
 

Styra, Ambrosius Franziskus in der neueren deutschen Literatur 
   Breslau: Borgmeyer. - 182 S. 

 8° Fra. 119 
 

Suenens, Leon Joseph Maria im Plan Gottes 
   Freiburg: Kanisius. - 167 S. 

 12° Asc. 424 
 

Sueton, Tranquillus Kaiserbiographien    
deutsch     Adolf Stahr [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann, 1857. - 495 S. 

1857 12° Aut. class. 108 
 
 

Suetonius, Tranquillus XII Caesares 
   Lugdunum: Gryphius, 1576. - 685 S. 

1576 12° Philol. 14 
 

Suhard, Kardinal Aufstieg oder Niedergang der Kirche 
   Offenburg, 1948. -  

1948 8° Hom. 314 
 

Sullivan, Arthur Der Mikado 
   Leipzig: Bosworth. - 39 S. 

 12° Bell. 189-2 
 

Süpfle, L. Schulgrammatik der französischen Sprache 
A. Mauron [Mitarb.]. -  
   Heidelberg: Groos, 1877. - 428 S. 

1877 8° Philol. 22 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Suppe, Franz von Die schöne Galathee 
   München: Bayerische Radiozeitung, 1926. - 

1926 12° Bell. 195-2 
 

Suppe, Franz von Boccaccio 
   München: Mayer, 1929. - 46 S. 

1929 12° Bell. 194-2 
 

Suppe, Franz von Flotte Bursche 
   Leipzig: Crang. - 22 S. 

 12° Bell. 189-4 
 

Surbled, Georg Die Moral  
 in ihren Beziehungen zur Medizin und Hygiene 
   Hildesheim: Borgmeyer, 1918. - 4 Bände 

1918 8° Mor. 55-1,4 
 

Surius, Laurentius Bewerter Historien der Heiligen Gottes  
Fünfter Teil 
   München: Berg, 1579. - 2 Bände 

1579 2° Hag. 5-1,2 
 

Svoboda, Robert Krankenseelsorge 
   Donauwörth: Auer, 1962. - 378 S. 

1962 8° Th. p. 64 
 

Sydow-Wagner Methodischer Schulatlas 
Hermann Wagner [Hrsg.]. -  
   Gotha: Perthes, 1901. - 

1901 4° Enc. 10 
 
 

Sykora, Johann Kleiner Schlüssel  
der böhmischen und deutschen Sprache 
   Prag: Pospisil, 1859. - 109 S. 

1859 12° Philol. 101 
 

Sylburgius, Fridericus Romanae Historiae Scriptores graeci minores 
   Frankofurdi: Wechel, 1590. - 1052 S. 

1590 2° H. prof. 3 
 

Sylburgius, Fridericus Historiae Romanae Scriptores latini minores 
   Francofurdi: Wechel, 1638. - 2 Bände 

1638 2° H. prof. 2-1,2 
 

Sylvain, Carl Leben des ehrwürdigen P. Hermann  
im Kloster Augustin-Maria 
   Aachen: Jacobi, 1882. - 263 S. 

1882 8° Hag. 29 
 

Tacik, Gerhard Das Strafgesetz und Du 
   Berlin: Kulturverlag, 1949. - 96 S. 

1949 8° J. ci. 22 
 

Tacitus, C. Cornelius Opera 
Gabriel Brotier [Bearb.]. -  
   Mannheim: Tobias Loeffler, 1780. - 5 Bände 

1780 12° Aut. class. 27-1,5 
 

Tacitus, C. Cornelius Opera 
Karl Halm [Mitarb.]. -  
   Lipsiae: Teubner, 1852. - 320 S. 

1852 12° Aut. class. 98 
 

Tacitus, P. Cornelius Werke 
deutsch 
Carl Ludwig Roth [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann, 1857. - 2 Bände 

1857 12° Aut.class. 100-1,2 
 

Taller, Placidus Kirchweih-Predigen 
   Regensburg: Seidel, 1721. - 1338 S. 

1721 8° Hom. 326 
 

Tamburinus, Thomas Expedita Juris divini, naturalis  
et ecclesiastici moralis expositio 
   Cöln: Busäus, 1665. -  

1665 8° J. ca. 43 
 

Tamburinus, Thomas Methodus expeditus Confessionis 
   Cöln: Busaeus, 1657. - 

1657 12° Mor. 11 
 

Tamburinus, Thomas Opera omnia 
   Lugdunum: Huguetan, 1669. - 

1669 2° Mor. 7 
 

Tanner Füssen 
Schlösser, Berge, Seen 
   Nesselwang: Studio Tanner, 1982. - 

1982 8° Art. 51 
 

Tanner, Adam Relatio de initio 
   München: Henricus, 1572. - beigebunden 

1572 8° Dog. 13 
 

Tanner, Conrad Bildung der Geistlichen durch Geistesübungen 
   Einsiedeln: Benziger, 1846. - 662 S. 

1846 8° Asc. 73 
 

Tanner, Conrad Betrachtungen über verschiedene Gegenstände 
Coel. Müller [Mitarb.]. 
   Einsiedeln: Benziger, 1848. - 415 S. 

1848 12° Asc. 77 
 

Tanner, Conrad Ernstlicher Blick in die Ewigkeit 
   Augsburg: Doll, 1855. - 3 Bände 

1855 12° Asc. 76-1,3 
 

Tappert, Dionys Der hl. Bruno 
Stifter des Karthäuser-Ordens 
   Luxemburg: Brück, 1872. - 526 S. 

1872 8° Hag. 26 
 

Tappius, Eberhard Epitome Adagiorum 
   Cöln: Gymnicus, 1542. - 598 S. 

1542 12° Philol. 88 
 

Tardini, Domenico Pius XII 
   Freiburg: Herder, 1961. - 157 S. 

1961 8° H. eccl. 189 
 

Tarsicius Besinnliches 
   Schlettstadt: Antonius - Haus, 1941. - 32 S. 

1941 12° Asc. 426-5 
 

Taubengall, Modestus Cura Salutis 
   Verona, 1723. -  

1723 12° Dog. 8 
 

Tauler, J. Medulla animae 
   Frankfurt: Hermann, 1822. - 324 S. 
 

1822 8° Asc. 42 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Tauler, Johann Nachfolge des armen Lebens Christi 
   Frankfurt: Hermann, 1821. - 255 S. 

1821 8° Asc. 43 
 

Tauler, Johann Nachfolge des armen Lebens Jesu Christi 
   Regensburg: Manz, 1855. - 

1855 12° Asc. 216 
 

Taurellus, Nicolaus Emblemata Physico-Ethica 
   Nürnberg: Lochner, 1602. - 

1602 12° Philos. 6 
 

Tausch, Ildefons Moribundus provisus 
   München: Vötter, 1736. - 520 S. 

1736 12° Th. p. 1 
 

Tautscher, Anton Wirtschaftsethik 
   München: Hueber, 1957. - 264 S. 

1957 8° Mor. 58 
 

Teilhard de Chardin, 
Pierre 

Lobgesang des Alls 
   Freiburg: Walter, 1961. - 92 S. 

1961 8° Asc. 183 
 

Teilhard de Chardin, 
Pierre 

Der göttliche Bereich 
   Olten: Walter, 1962. - 206 S. 

1962 8° Asc. 176 
 

Teilhard de Chardin, 
Pierre 

Pilger der Zukunft 
   Freiburg: Alber, 1959. - 175 S. 

1959 8° Enc. 27 
 

Teilhard de Chardin, 
Pierre 

Briefe aus Ägypten 
   Freiburg: Alber, 1965. - 228 S. 

1965 8° Enc. 29 
 

Teilhard de Chardin, 
Pierre 

Briefe an Leontine Zanta 
   Freiburg: Herder, 1967. - 120 S. 

1967 12° Enc. 28 
 

Teilhard de Chardin, 
Pierre 

Geheimnis und Verheissung der Erde  
Reisebriefe 
   Freiburg: Herder, 1968. - 265 S. 

1968 12° Enc. 27 
 

Teilhard de Chardin, 
Pierre 

Entwurf und Entfaltung 
   Freiburg: Alber, 1969. - 372 S. 

1969 8° Enc. 28 
 

Teilhard de Chardin, 
Pierre 

Der Mensch im Kosmos 
   München: Beck, 1959. - 311 S. 

1959 8° Philos. 167 
 

Teilhard de Chardin, 
Pierre 

Die Entstehung des Menschen 
   München: Beck, 1961. - 129 S. 

1961 8° Philos. 166 
 

Teilhard de Chardin, 
Pierre 

Die Zukunft des Menschen 
   Olten: Walter, 1963. - 405 S. 

1963 8° Philos. 171 
 

Terentius, Afer Comoediae 
Paul Jacob Bruns [Hrsg.]. -  
   Halle: Renger, 1811. - 366 S. 

1811 8° Aut. class. 19 
 

Terentius, Afer Comoediae 
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1819. - 270 S. 

1819 12° Aut. class. 56 
 

Terentius, Afer Comoediae 
   Basel: Brilinger, 1561. - 367 S. 

1561 12° Philol. 12 
 

Terentius, F. Poeta Comicus in sua metra constitutus 
   Straßburg: Knoblonch, 1513. 
   beigebunden bei Mela 

1513 8° Philol. 3 
 

Terentius, Publius Comoediae 
   Jena: Cröcker, 1785. - 2 Bände 

1785 12° Philol. 59-1,2 
 

Terlago, V.G. Das Sühnopfer des Erlösers 
   Leipzig: Löschke, 1855.  
  beigebunden bei Hecher 

1855 12° Hom. 64 
 

Termineus, Petrus Processus juris Scripti 
Abraham Saurius [Mitarb.]. -  
   Cöln: Gymnicus, 1592. - 

1592 12° J. ci. 19 
 

Ternus, Josef Der gegenwärtige Stand der Assumptafrage 
   Regensburg: Habbel, 1948. - 61 S. 

1948 8° Dog. 66 
 

Ternus, Josef Die Abstammungsfrage heute 
   Regensburg: Habbel, 1948. - 96 S. 

1948 8° Philos. 97 
 

Teufel, Richard Vierzehnheiligen 
   Lichtenfels: Schulze, 1957. - 207 S. 

1957 4° Art. 45 
 

Teusch, Josef Der Zölibat des katholischen Priesters 
   München: Ordinariat. - 31 S. 

 12° Th. p. 59-6 
 

Texier, Claudius Vorträge zum Gebrauch bei den hl. Exercitien 
   Regensburg: Coppenwarth, 1879. - 240 S. 

1879 8° Asc. 75 
 

Thaler, Ambrosius Der zweite allgemeine österreichische Tertiarentag  
Innsbruck 1910 
   Innsbruck, 1911. - 189 S. 

1911 8° Fra. 90 
 
 

Thaler, Kassian Praktisches Handbuch  
für Seelsorgspriester des Dritten Ordens 
   Bregenz: Teutsch, 1904. - 606 S. 

1904 8° Fra. 64 
 

Thalhofer, Valentin Erklärung der Psalmen 
Peter Schmalzl [Mitarb.]. -  
   Regensburg: Manz, 1895. - 968 S. 

1895 8° Script. 49 
 

Thalhofer, Valentin Bibliothek der Kirchenväter 
   Kempten: Kösel, 1877. - 77 Bände 

1877 12° Th. u. 13-3,79 
 

Theophilus, Christianus Cometen - Propheten 
   Nürnberg: Feißecker, 1665. 
    beigebunden bei Francius 

1665 8° H. prof. 12 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Theophrastus, Paracelsus Labyrinthus Medicorum 
1562. - 

1562 8° Philos. 5 
 

Theresia vom Kinde Jesu 
 

Gedanken einer Heiligen 
   Friedberg: Palotti, 1952. - 64 S. 

1952 8° Asc. 186 
 

Theresia vom Kinde Jesu Geschichte einer Seele 
   Kirnach: Schulbrüder, 1936. - 507 S. 

1936 8° Hag. 49 
 

Theyssen Moderne Laienapostel 
   Konstanz: Kanisius, 1956. - 72 S. 

1956 12° H. eccl. 81-7 
 

Thiebaut Christenlehrpredigten 
   Augsburg: Rieger, 1775. - 6 Bände 

1775 12° Cat. 36-1,6 
 

Thiem, Georg Predigten  
auf verschiedene Feste 
   Regensburg: Manz, 1845. - 

1845 12° Hom. 71 
 

Thierfelder, Franz Wege zu besserem Stil 
   München: Hueber, 1955. - 

1955 8° Philol. 40 
 

Thill, E. Maiandachtsbüchlein 
Wilhelm Hutmacher [Hrsg.]. 
   Düsseldorf: Schwann, 1913. - 104 S. 

1913 12° Asc. 347 
 
 

Thils, Gustave Christliche Heiligkeit  
Handbuch der aszetischen Theologie 
   München: Manz, 1961. - 736 S. 

1961 8° Asc. 173 
 

Thode, Henry Giotto 
   Bielefeld: Velhagen, 1910. - 152 S. 

1910 8° Art. 10 
 

Thode, Henry Franz von Assisi  
Anfänge der Kunst der Renaissance 
   Berlin: Grote, 1904. - 643 S. 

1904 4° Fra. 8 
 

Thoma, Ludwig Kaspar Lorinser 
   München: Langen, 1932. - 56 S. 

1932 12° Bell. 147 
 

Thomas a Kempis Opera Omnia  
Tomus posterior 
   Dillingen: Mayr, 1576. - 681 S. 

1576 12° Asc. 236 
 

Thomas a Villanova Concionum Sacrarum tomi duo 
   Cöln: Munich, 1661. - 

1661 8° Hom. 120 
 

Thomas de Jesu Aerumnae D.N. Jesu Christi 
   Ingolstadt: Hänlin, 1661. - 576 S. 

1661 8° Asc. 28 
 

Thomas v. Kempen De Imitatione Christi 
   Bamberg: Goebhardt, 1786. - 272 S. 

1786 12° Asc. 234 
 

Thomas v. Kempen Sechs Erbauungsschriften 
   Augsburg: Doll, 1818. - 208 S. 

1818 12° Asc. 235 
 

Thomas v. Kempen De imitatione Christi libri quatuor 
   Gera: Armbruster, 1846. - 373 S. 

1846 12° Asc. 273 
 

Thomas v. Kempen Die vier Bücher der Nachfolge Christi 
Franz Häglsperger [Hrsg.]. 
   Regensburg: Manz, 1864. - 456 S. 

1864 8° Asc. 56 
 

Thomas von Aquin Summa theologica 
   Salzburg: Pustet, 1934. - 13 Bände 

1934 8° Dog. 63-1,13 
 

Thomas von Aquin Expositio super quatuor Evangelistas 
   Würzburg: Zieger, 1704. - 901 S. 

1704 2° Script. 22 
 

Thomas von Aquin Goldene Kette  
Auslegung der vier Evangelien 
   Regensburg: Manz, 1846. - 4 Bände 

1846 8° Script. 27-1,4 
 

Thomas von Aquin Summa Theologica 
   Roma: Senatus, 1886. - 6 Bände 

1886 8° Th. u. 7-1,6 
 

Thomas von Kempen Vier Bücher von der Nachfolge Christi 
   München: katholischer Bücherverein, 1851. - 322 S. 

1851 12° Asc. 233 
 

Thome, Josef Gottes Wort in der Zeit 
Mönchengladbach: Kühlen, 1946. - 63 S. 

1946 12° Hom. 124 
 

Thomson, Erik Was am Ostersonntag geschah 
   Buxheim: Martin, 1970. - 205 S. 

1970 8° Bell. 241 
 

Thorwald, Friedl Geheimnisvoller Bayerischer Wald 
   Künzelsau: Mira,  

 8° Enc. 42 
 

Thorwald, Jürgen Das Jahrhundert der Chirurgen 
   Stuttgart: Europäischer Buchklub, 1956. - 472 S. 

1956 8° Bell. 170 
 

Thorwald, Jürgen Die ungeklärten Fälle 
   Stuttgart: Steingrüben, 1950. - 254 S. 

1950 8° H. prof. 105 
 

Thorwald, Jürgen Es begann an der Weichsel 
   Stuttgart: Steingrüben, 1952. - 372 S. 

1952 8° H. prof. 107 
 

Thorwald, Jürgen Das Ende an der Elbe 
   Stuttgart: Steingrüben, 1952. - 417 S. 

1952 8° H. prof. 108 
 

Thorward, Friedl Der böhmische Girgl 
   Regensburg: Pustet, 1985. - 205 S. 

1985 8° Bell. 246 
 

Thrasymachus, Cyriakus De justitia Armorum Svecicorum 
   Helmstadt: Müller, 1655.    beigebunden bei Francius 

1655 8° H. prof. 12 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Thucydides De bello peloponnesiaco  
libri octo 
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1820. - 2 Bände 

1820 12° Aut. class. 63-1,2 

Thucydides Geschichte des Peloponnesischen Kriegs 
E.N. Osiander [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler, 1833. - 904 S. 
(Griechische Prosaiker) 

1833 12° Aut. class. 91 
 

Thureau- Dangin, Paul Der hl. Bernardin von Siena 
Ambros Götzelmann [Mitarb.]. -  
   München: Lentner, 1904. - 

1904 8° Fra. 38 
 
 

Thürlimann, Victor Maria 
als Vorbild des christlichen Lebens 
   Paderborn: Schöningh, 1928. - 166 S. 

1928 8° Hom. 238 
 

Thurmair, Georg Hausbuch zur Advents - und Weihnachtszeit 
Josef Diewald [Mitarb.]; 
Karlheinz Schmidthüs [Bearb.]. -  
   Freiburg: Christophorus, 1955. - 335 S. 

1955 8° Bell. 199 
 

Thurmayr, Maria Passion Erl  
Textbuch 
   Innsbruck: Rauch. - 79 S. 

 8° Script. 82 
 

Thursten, Herbert Die körperlichen Begleiterscheinungen der Mystik 
   Luzern: Räber, 1956. - 501 S. 

1956 8° H. eccl. 195 
 

Thyanus, Jac. Historiae sui temporis 
   Paris: Drovart, 1604. - 5 Bände 

1604 12° H. prof. 17-1,5 
 

Tiberi, Fortunato Come divenni Communista 
   Bologna: ABES, 1953. - 216 S. 

1953 8° H. eccl. 178 
 

Tibullus, Albius Carminum libri IIII 
   Lugdunum: Gryphium, 1542.  
   beigebunden bei Lucretius 

1542 12° Philol. 73 
 

Tieck, Heinrich Nichts ist, das dich bewegt 
   Wien: Scheuermann, 1951. - 101 S. 

1951 8° Bell. 206 
 

Tieck, Heinrich Es schienen so golden die Sterne 
   Wien: Scheuermann, 1953. - 88 S. 

1953 8° Bell. 205 
 

Tiefenbrunner, Anastasius Einsam mit Gott  
Betrachtungs- und Gebetbuch 
   Graz: Styria, 1908. - 307 S. 

1908 12° Asc. 391 
 

Tiele Kompendium der Religionsgeschichte 
Nathan Söderblom [Hrsg.]. -  
   Berlin: Biller, 1931. - 391 S. 

1931 8° Philos. 144 
 
 

Tillmann, Fritz Die sonntäglichen Episteln 
   Düsseldorf: Patmos, 1950. - 740 S. 

1950 8° Hom. 320 
 

Tillmann, Fritz Die sonntäglichen Evangelien 
   Düsseldorf: Patmos, 1950. - 864 S. 

1950 8° Hom. 321 
 

Tillmann, Fritz Die Episteln und Evangelien der Festtage 
   Düsseldorf: Patmos, 1950. - 542 S. 

1950 8° Hom. 322 
 

Tillmann, Fritz Schriftlesungen für Predigt 
   Düsseldorf: Patmos, 1951. - 2 Bände 

1951 8° Hom. 323-1,2 
 

Tillmann, Fritz Handbuch der katholischen Sittenlehre 
   Düsseldorf: Patmos, 1951. - 6 Bände 

1951 4° Mor. 6-1,6 
 

Tillmann, Fritz Die Heilige Schrift des Neuen Testaments 
   München: Pustet, 1927. - 2 Bände 

1927 8° Script. 63-1,2 
 

Tillmann, Fritz Das Johannesevangelium 
   Bonn: Hanstein, 1931. - 364 S. 

1931 8° Script. 44 
 

Tillmann, Fritz Die Heilige Schrift des Neuen Testamentes 
   Bonn: Hanstein, 1931. - 10 Bände 

1931 8° Script. 69-1,10 
 

Tillmann, Helene Papst Innozenz III 
   Bonn: Röhrscheid, 1954. - 315 S. 

1954 8° H. eccl. 172 
 

Timpe, Georg Die brennende Leuchte  
Gedanken über die jährliche Geisteserneuerung 
   Freiburg: Herder, 1924. - 90 S. 

1924 12° Asc. 298 
 

Timpler, Clemens Physica generalis 
   Titelblatt fehlt, 1605. -  

1605 12° Philos. 16 
 

Tiraquellus, Andreas De legibus Connubialibus 
   Lugdunum: Rouillius, 1560.  
   beigebunden bei Alvarottus 

1560 2° J. ci. 3 
 

Tirin, Jacob Die hl. Schrift des alten und neuen Testaments  
mit einer kurzen Auslegung 
   Augsburg: Doll, 1787. - 16 Bände 

1787 8° Script. 25-1,16 
 

Tirinus, Jacobus In Sacr. Scripturam Commentarius 
   Augsburg: Bencard, 1704. - 2 Bände 

1704 2° Script. 9-1,2 
 

Tissot, D. Allgemeine Regeln  
seine Gesundheit lang zu erhalten 
   Augsburg: Rieger, 1784. –  
 

1784 12° Philos. 20 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Tissot, Joseph Das innerliche Leben muß vereinfacht werden 
Franz Kerer [Mitarb.]. 
   Regensburg: Manz, 1904. - 328 S. 

1904 8° Asc. 54 
 

Titelmann, Franciscus Elucidatio in omnes Psalmos 
   Lugdunum: Rovillius, 1573. - 878 S. 

1573 12° Script. 6-1,2 
 

Tobias a Nativitate Mariae Biblia Gregoriana 
   Augsburg: Veith, 1731. - 

1731 2° Script. 13 
 

Tolstoj, Leo Auferstehung 
   Leipzig: Reclam. - 2 Bände 

 12° Bell. 188-1,2 
 

Tönnies, Norbert Sie können auch lachen  
Humor im Bundestag 
   Frankfurt: Wochenschau, 1954. - 159 S. 

1954 12° Bell. 176 
 

Torsy, Jakob Der große Namenstagskalender 
   Einsiedeln: Benziger, 1975. - 364 S. 

1975 8° Hag. 118 
 

Toth, Tihamer Die zehn Gebote 
   Paderborn: Schöningh, 1931. - 2 Bände 

1931 8° Hom. 290-1,2 
 

Toth, Tihamer Ich glaube  
Predigten 
   Freiburg: Herder, 1933. - 209 S. 

1933 8° Hom. 231 
 

Tourville, Anne Der große Jabadao 
   Wiesbaden: Insel, 1954. - 282 S. 

1954 8° Bell. 81 
 

Toussaint, J. Geistliche Übungen für Ordensleute 
   Dülmen: Laumann, 1893. - 579 S. 

1893 12° Asc. 188 
 

Toussaint, J. Leben des hl. Johannes Franziskus Regis 
   Mainz: Kirchheim, 1882. - 208 S. 

1882 8° Hag. 31 
 

Toussaint, J. Rette deine Seele 
   Münster: Laumann, 1881. - 478 S. 

1881 8° Hom. 160 
 

Toussaint, J. Predigten 
für die Hauptfeiertage 
   Münster: Laumann, 1888. - 406 S. 

1888 8° Hom. 140 
 

Trachala Lavacrum Conscientiae 
   Bamberg: Göbhardt, 1759. - 426 S. 

1759 12° Mor. 42 
 

Tranquillus, Parthenius Oratio contra Turcas ad Germanos habita 
   Jena: Steinmann, 1598.  
    beigebunden bei Francius 

1598 8° H. prof. 12 
 

Trauner, Ignatius Gallus Cantans 
   Regensburg: Hanckwitzer, 1677. - 1008 S. 

1677 8° Hom. 77 
 

Trauner, Ignatius Überbliebene Geistliche Brosamen 
   Dillingen: Bencard, 1698. - 1500 S. 

1698 8° Hom. 72 
 

Trauner, Ignatius Geistliche Seelen-Jagd 
   Dillingen: Bencard, 1700. -  

1700 8° Hom. 74-1,2 
 

Trefzer, Friedrich Betrachtungsbuch für alle Tage des Lebens 
   München: Ars sacra, 1959. - 386 S. 

1959 12° Asc. 415 
 

Tremeau, Marc Der gottgeweihte Zölibat 
   Wien: Das neue Groschenblatt, 1981. - 123 S. 

1981 8° Th. p. 89 
 

Treml, Lois Zauberhaftes Waldland 
Bayerischer Wald 
   Hengersberg: Mühlbauer, 1979. - 121 S. 

1979 8° Enc. 34 
 

Trilling, Wolfgang Im Anfang schuf Gott R 
   Freiburg: Herder, 1965. - 140 S. 

1965 8° Script. 93 
 

Trobisch, Walter Ich liebte ein Mädchen 
   Göttingen: Vandenhoeck, 1962. - 99 S. 

1962 12° Mor. 80 
 

Trochu, Francis Der heilige Pfarrer von Ars  
J.M.B. Dianney 
   Stuttgart: Schloz, 1930. - 490 S. 

1930 8° Hag. 38 
 

Tropper, Johann Tractatus de impedimenta matrimonii 
   München: Gastl, 1753. - 2 Bände 

1753 12° J. ca. 27-1,2 
 

Tummer, Matthias Predigtgedanken 
über die acht Seligkeiten 
   Angermund: Nüttgens, 1947. - 87 S. 

1947 8° Hom. 266 
 

Tursellinus, Horatius Historiae Lauretanae 
   Cöln: Henning, 1622. - 687 S. 

1622 12° H. eccl. 55 
 

Twain, Mark Die Abenteuer des Tom Sawyer 
   München: Droemer-Knaur, 1963. - 267 S. 

1963 8° Bell. 196 
 

Tyciak, Julius Gottgeheimnisse der Gnade 
   Regensburg: Pustet, 1935. - 129 S. 

1935 8° Dog. 104 
 

Tyciak, Julius Der Kelch des Heiles 
   Düsseldorf: Bastion, 1947. - 87 S. 

1947 8° Dog. 102 
 

Tylkowski, Adalbert Soliloquia Christiana 
   Frankfurt: Bäuerlein, 1722. - 834 S. 

1722 12° Asc. 110 
 

Tympius, Matheus Leich -, Trost - und Bußpredigten 
   Münster: Raesfeld, 1613. - 

1613 8° Hom. 67 
 

Tyroller, Franz Die Ahnen der Wittelsbacher 
   München: Elvira, 1951. - 33 S. 

1951 8° H. prof. 117-9 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Tyroller, Karl Zur Geschichte der Wallfahrtskirche Halbmeile 
   Straubing, 1976. -  

1976 8° H. eccl. 282 
 

Überweg, Friedrich Grundriss der Geschichte der Philosophie  
der patristischen und scholastischen Zeit 
Baumgartner [Mitarb.]. -  
   Berlin: Mittler, 1915. - 658 S. 

1915 8° Philos. 110 
 

Ude, Johann Wie bilde ich mich zum Redner aus ? 
   Graz: Styria, 1912. - 82 S. 

1912 12° Th. p. 44 
 

Uhland, Ludwig Uhlands Werke 
Walter Reinöhl [Hrsg.]. -  
   Leipzig: Hesse, 

 12° Bell. 64 
 

Ulitzka, Carl Lumen de Caelo  
Die wichtigsten Rundschreiben von Leo XIII und Pius XI 
   Ratibor: Selbstverlag, 1934. - 434 S. 

1934 8° Hom. 245 
 

Ullathorne Leben der Mutter Maria Hallahan 
   Mainz: Kirchheim, 1874. - 344 S. 

1874 12° Hag. 28 
 

Ullathorne Der heilige Berg von La Salette 
   Regensburg: Manz, 1855. - 189 S. 

1855 12° H. eccl. 57 
 

Ulsamer, Johann In der Heuernte  
Ausflüge auf die heimischen Wiesen 
   Regensburg: Manz, 1904. - 160 S. 

1904 8° Philos. 24 
 

Ulsamer, Johann Unschuldig Verurteilte in Tier- und Pflanzenwelt 
   Regensburg: Manz, 1905. - 131 S. 

1905 8° Philos. 27 
 

Undset, Sigrid Kristin Lavranstochter 
   Frankfurt: Rütten, 1932. - 1195 S. 

1932 8° Bell. 32 
 

Undset, Sigrid Die heilige Angela Merici 
   Freiburg: Herder, 1933. - 57 S. 

1933 8° Hag. 52 
 

Ungewitter, Josef Die Pädagogische Stiftung Cassianeum  
in Donauwörth 
   Donauwörth: Auer, 1925. - 14 S. 

1925 4° H. eccl. 13 
 

Urtlauff, Placidus Sittliches Rauchaltar 
   Nürnberg: Lochner, 1701. –  

1701 2° Hom. 43 
 

Usleber, Paul Examinis Historiae Collationum 
   Heidelberg: Mayer, 1715. - 3 Bände 

1715 12° Dog. 17-1,3 
 

Utz, Arthur-Fridolin Die Friedensenzyklika Papst Johannes XIII 
   Freiburg: Herder, 1963. - 155 S. 

1963 12° Th. p. 62 
 

Utz, Hans Wallfahrten im Bistum Regensburg 
   München: Schnell, 1981. - 280 S. 

1981 8° H. eccl. 304 
 

Valerius, Maximus Dictorum Factorumque Moralia Exempla 
   Lugdunum: Paganu, 1558.  
   beigebunden bei Cicero 

1558 12° Philol. 5 
 

Valerius, Octavius De Superstitiosa Timididate 
   Tridenti: Monaunia, 1751. - 327 S. 

1751 8° Dog. 11 
 

Valle, Paul Don Johannes Bosco         
  Metzger [Mitarb.]. -  
   München: Salesianer, 1925. - 151 S. 

1925 12° Hag. 53 
 

Valny, Benedict Handbuch des Priesters in der Einsamkeit 
   München: Lentner, 1862. - 354 S. 

1862 12° Asc. 101 
 

Van der Meer de 
Walcheren, Pieter 

Heimweh nach Gott 
   Freiburg: Herder, 1937. - 256 S. 

1937 8° Bell. 202 
 

Vanalesti, Franz Auserlesene Fastenpredigten 
   Augsburg: Mauracher, 1756. - 

1756 8° Hom. 45 
 

Vaux, Roland de Das alte Testament und seine Lebensordnungen 
   Freiburg: Herder, 1960. -  

1960 8° Script. 83-1 
 

Vazquez, Isaak Festgabe für Prof. Luchesius Spätling 
   Rom: Antonianum, 1977. - 799 S. 

1977 8° H. eccl. 284 
 

Vegesack, Siegfried von Bayrischer Wald 
   München: Süddeutscher - Verlag, 1962. -  

1962 4° Enc. 18 
 

Veilch, A.M. Der Hunger nach dem Brode der Engel 
   Regensburg: Manz, 1839. - 60 S. 

1839 12° Asc. 211 
 

Veith, Johann Die Worte der Feinde Christi 
   Wien: Armbruster, 1829. - 354 S. 

1829 12° Hom. 15 
 

Veith, Johann Die Leidenswerkzeuge Christi 
   Wien: Armbruster, 1833. - 338 S. 

1833 12° Hom. 14 
 

Velde, Anton Gott und das Gewürm 
   München: Kösel, 1951. - 343 S. 

1951 8° Bell. 70 
 

Venzmer, Gerhard Giftige Tiere und tierische Gifte 
   Stuttgart: Kosmos, 1932. - 79 S. 

1932 8° Philos. 184 
 

Verdi, Giuseppe Violetta la Traviata 
   München: Bayerische Radiozeitung, 1925. -  

1925 12° Bell. 194-1 
 

Verdi, Giuseppe Amelia 
oder: Ein Maskenball 
   München: Bayerische Radiozeitung, 1928. - 52 S. 
 

1928 12° Bell. 195-10 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Verdi, Giuseppe Simone Boccanegra 
   Leipzig: Ricordi, 1929. - 84 S. 

1929 8° Bell. 132-4 
 

Verdi, Giuseppe Rigoletto 
   München: Bayerische Radiozeitung. - 75 S. 

 12° Bell. 189-12 
 

Verdi, Giuseppi Aida 
   Leipzig: Ricordi. - 38 S. 

 8° Bell. 132-8 
 

Vermelius, Wurmsam Wurmland 
Wurmschneiders - Zunft, 

 12° Bell. 2 
 

Verrepaeus, Simon De epistolis latine conscribendis 
Verrepaeus. - 1579. - 173 S. 

1579 12° Philol. 86 
 

Vervoort, Pieter Mit silbernen Flöten  
Eine Italienwanderfahrt 
   München: Ehrenwirth. - 280 S. 

 8° Bell. 62 
 

Vervoort, Pieter Der goldene Tornister  
Roman 
   München: Ehrenwirth. - 381 S. 

 8° Bell. 64 
 

Vetter, Conrad Danksagung wegen der Epistel 
   Ingolstadt: Sartorius, 1589. - 

1589 8° Dog. 17 
 

Vetter, Conrad Römisches Martyrologium 
Georg Heser [Mitarb.]. -   
   München: Jäcklin, 1670. - 

1670 8° Hag. 8 
 

Vetter, Marianus Erlöste Menschlichkeit  
Die Frucht aus dem Geiste 
   Wien: Herder, 1947. - 129 S. 

1947 8° Asc. 147 
 

Veuthey, Leo Einswerden mit Christus 
   Düsseldorf: Patmos, 1949. - 154 S. 

1949 8° Asc. 143 
 

Vezin, August Die Freudenbotschaft unseres Herrn Jesus Christus 
   Freiburg: Herder, 1915. - 532 S. 
 

1915 12° Asc. 125 
 

Viana Leben großer, religiöser Männer 
   Dinkelsbühl: Walther,  

 12° Hag. 46 
 

Viator, Jo. Der Teutsche Warsager 
- 1630. - beigebunden bei Cantzley 

1630 12° H. prof. 14 
 

Vicaire, M.H. Geschichte des heiligen Dominikus 
   Freiburg: Herder, 1962. - 2 Bände 

1962 8° Hag. 91-1,2 
 

Vieira, Ant.: Panegyricus pro B. Stanislao Kostka 
   Herbipoli: Hertz, 1549. - 343 S. 

1549 12° Hom. 20 
 

Vies, G. Die Volksmission in Augsburg 
L. Mayr [Mitarb.]. -  
   Augsburg: Schmid, 1854. - 384 S. 

1854 8° Hom. 159 
 
 

Vilsecker, Franz Officium Defunctorum 
   Landshut: Wölfle, 1855. - 115 S. 

1855 8° Lit. 7 
 

Vincentius, Ferrerius Opera 
   Augsburg: Strötter, 1729. - 

1729 2° Hom. 45 
 

Vinding, Bernard Criticus Augustianus Castigatus 
   Vallameriae: Munellanus, 1621. - 279 S. 

1621 12° Th. u. 4 
 

Virdungus, Michael Oratio de concordia et discordia 
   Amberg: Schönfeld, 1611. 
   beigebunden bei Erasmus Roterdamus 

1611 12° Philol. 25 
 

Virgil Aeneis 
Johann Heinrich Voß [Bearb.]. -  
   Leipzig: Reclam. - 298 S. 

 12° Aut. class. 127 
 

Virgilius, Maro Aeneis 
Johann Heinrich Voß [Bearb.]. - 302 S.  
(Titelblatt fehlt) 

 8° Aut. class. 12 
 

Virgilius, Maro Opera 
1. Teil 
Heinrich Braun [Hrsg.]. -  
   München: Ruprecht, 1780. - 236 S. 

1780 12° Aut. class. 28-1 
 
 

Virgilius, Maro Opera  
3. Teil 
Heinrich Braun [Hrsg.]. -  
   München: Ruprecht, 1782. - 178 S. 

1782 12° Aut. class. 28-3 
 

Virgilius, Maro Werke  
Idyllen - Landbau - Jugendgedichte 
Wilhelm Binder [Bearb.]. - 
   Stuttgart: Hoffmann, 1856. - 177 S. 

1856 12° Aut. class. 105 
 

Virgilius, Maro Opera 
   Titelblatt fehlt, 1561. - 750 S. 

1561 12° Philol. 60 
 

Virgilius, Maro Opera indubitata 
   Leipzig: Steinmann, 1579. - 683 S. 

1579 12° Philol. 62 
 

Virgilius, Maro Sämtliche Werke 
   Titelblatt fehlt, 1583. –  
 

1583 12° Philol. 70 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Virgilius, Maro Aeneis 
Johann Spranger [Bearb.]. -  
   Frankfurt: Tampach, 1629.  
   beigebunden bei Homer: Ilias 

1629 8° Philol. 1 
 

Virgilius, Maro Eklogen 
   Bremen: Förster, 1781. - 158 S. 

1781 12° Philol. 61 
 

Virgilius, P. Maro Werke 1  
Ländliche Gedichte und Anhang 
Johann Heinrich Voß [Bearb.]. - 
   Reutlingen: Comptoir der deutschen Classiker, 1824. - 

1824 8° Aut. class. 28 
 

Virnich, Raphaele Teresa von Avila 
   Einsiedeln: Benzinger, 1934. - 114 S. 

1934 8° Hag. 54 
 

Vischer, Sixt Lützelburgische Bekehrung 
   München: Henricus, 1608. - 

1608 8° Dog. 18 
 

Vitruvius Zehn Bücher über Architektur 
Franz Reber [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann, 1865. - 354 S. 

1865 12° Aut. class. 120 
 
 

Vlasak, Clemens Der hl. Berg in Böhmen 
   Prag: Zeman, 1882. - 128 S. 

1882 12° H. eccl. 66 
 

Vlenberg, Caspar Biblia sacra 
   Cöln: Kreps, 1630. -  

1630 2° Script. 8 
 

Vlenberg, Caspar Biblia sacra  
Die ganze hl. Schrift 
   Cöln: Dehmen, 1666. -  

1666 8° Script. 13 
 

Vlenberg, Caspar Biblia sacra  
Die ganze hl. Schrift 
   Cöln: Dehmen, 1684. - 

1684 8° Script. 12 
 

Vogel, Franz Leben des hl. Franz von Assisi 
   Würzburg: Bucher, 1883. - 160 S. 

1883 12° Fra. 57 
 

Vogel, Gustav Was wissen wir von der Seele ? 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1960. - 118 S. 

1960 12° Philos. 41 
 

Vogel, M. Lebensbeschreibungen des Heiligen Gottes 
   München: Manz, 1926. - 2 Bände 

1926 4° Hag. 1-1,2 
 

Vogel, Matthäus Lebensbeschreibungen des heiligen Gottes 
   Straubing: Schorner, 1841. - 2 Bände 

1841 8° Hag. 18-1,2 
 

Vogel, Walther Die Befreiung Siebenbürgens 
   Oldenburg: Stalling, 1918. - 134 S. 

1918 8° H. prof. 165 
 

Vogl, Sebastian Die Physik des Roger Bacons 
   Erlangen: Junge, 1906. - 105 S. 

1906 8° Philos. 112 
 

Vogler, Georg Catechismus in auserlesenen Exempeln 
   Würzburg: Volmar, 1625. - 1035 S. 

1625 12° Cat. 1 
 

Vogler, Joseph Restitutio in genere 
   Ingolstadt: Graß, 1705. -  

1705 8° Mor. 9 
 

Vogt, Ed. Der hl. Franziskus von Assisi 
   Tübingen: Laupp, 1840. - 215 S. 

1840 8° Fra. 28 
 

Vogt, Eduard Soziales Leben in der ersten Kirche 
   Breslau: Aderholz, 1911. - 158 S. 

1911 12° H. eccl. 80 
 

Voigt, A. Excursionsbuch 
zum Studium der Vogelstimmen 
   Leipzig: Quelle, 1920. - 290 S. 

1920 12° Philos. 26 
 

Voit, Edmund Theologia Moralis 
   Würzburg: Stahel, 1754. - 2 Bände 

1754 12° Mor. 38-1,2 
 

Volk, Hermann Stärke deine Brüder  
Über die Päpste Paul VI, Joh. Paul I, Joh. Paul II 
   Freiburg: Herder, 1979. - 63 S. 

1979 8° H. eccl. 306 
 

Völling, Arsenius Predigten für die Terziaren des hl. Franziskus 
   Paderborn: Jungfermann, 1909. - 2 Bände 

1909 8° Fra. 79-1,2 
 

Völling, Arsenius Die Christenverfolgung in Nord Schansi 1900 
   Trier: Paulinus, 1911. - 128 S. 

1911 12° Fra. 148-6 
 

von Bolanden, Konrad  Die Reichsfeinde 
   Mainz: Kirchheim, 1874. - 484 S. 

1874 12° Bell. 149 
 

von Bolanden, Konrad  
 

Landesgötter und Hexen 
   Regensburg: Pustet, 1914. - 272 S. 

1914 12° Bell. 148 
 

Voss, Dagobert Weite Wege für Christus 
   Kevelaer, 1960. - 48 S. 

1960 8° Fra. 264 
 

Voss, Gerhard Hören sein Wort 
1967. - 188 S. 

1967 8° Th. u. 9 
 

Voss, Johann Heinrich Hesiods Werke  
Orfeus der Argonaut 
   Heidelberg: Mohr und Zimmer, 1806. - 554 S. 

1806 12° Aut. class. 45 
 

Vries, Josef Denken und Sein 
   Freiburg: Herder, 1937. - 304 S. 

1937 8° Philos. 129 
 

Vuarin, M. Katechismus über das hl. Sakrament der Ehe 
   Landshut: Vogel, 1843. - 184 S. 

1843 12° Cat. 47 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Waal, Anton de Kranz und Krone  
Eine Erzählung aus den Tagen der Apostel 
   Rom, 1910. - 426 S. 

1910 12° Bell. 131 
 

Waal, Anton de Der Rompilger 
   Freiburg: Herder, 1895. - 348 S. 

1895 12° Enc. 15 
 

Waal, Anton de Papst Pius X.  
Ein Lebensbild des hl. Vaters 
   München: Allgemeine Verlagsgesellschaft. - 164 S. 

 4° Hag. 5 
 

Waal, Anton de Leo XIII. 
   Münster: Russell, 1878. - 336 S. 

1878 8° H. eccl. 34 
 

Waal, Anton de Papst Benedikt XV. 
   Hamm: Breer, 1915. - 170 S. 

1915 8° H. eccl. 96 
 

Waal, Anton de Roma sacra 
   München: Allgemeine Verlagsgesellschaft. - 736 S. 

 8° H. eccl. 30 
 

Wachter, Petrus Im Zelte des Herrn  
Leben und Sterben des hl. Benedikt 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1927. - 76 S. 

1927 8° H. eccl. 148 
 

Wachter, Petrus Die heilige Flamme vor dem Maialtar 
   St. Ottilien: Missionsverlag, 1927. - 57 S. 

1927 8° Hom. 308 
 

Wacker, F. Comes pastoralis 
   Paderborn: Jungfermann, 1909. - 288 S. 

1909 12° Th. p. 45 
 

Wadding, Lucas Scriptores O.Min. 
   Rom: Nardecchia, 1906. - 243 S. 

1906 2° Fra. 8 
 

Wagemann, Ludwig Synopsis Theologiae Moralis 
   Augsburg: Wolff, 1762. -  

1762 12° Mor. 40 
 

Wagenhäuser, Erhard Ablaßbuch 
   Regensburg: Pustet, 1939. - 400 S. 

1939 12° Asc. 308 
 

Waggerl, Karl Das Jahr des Herrn  
Roman 
   Wiesbaden: Insel, 1950. - 317 S. 

1950 8° Bell. 46 
 

Waggerl, Karl Fröhliche Armut  
Erzählung 
   Salzburg: Müller, 1951. - 158 S. 

1951 8° Bell. 68 
 

Wagner, Alexander Weg und Leben 
   Dülmen: Laumann, 1936. - 672 S. 

1936 12° Fra. 125 
 

Wagner, Bartholomäus Mariae - Predigt 
   Ingolstadt: Eder, 1592. - beigebunden bei Vischer Sixt 

1592 8° Dog. 18 
 

Wagner, Bartholomäus Catholische Kinderlehr 
   Freiburg: Böckler, 1609. - 971 S. 

1609 8° Hom. 114 
 

Wagner, Basilius Kirchen - und Schulkatechesen 
   Stadtamhof: Daisenberger, 1803. - 4 Bände 

1803 12° Cat. 25-1,4 
 

Wagner, Franz Churpfalzbaierisch-geistliches Recht  
Fragen und Antworten 
   München: Hübsch, 1795. - 712 S. 

1795 8° J. ca. 9 
 

Wagner, Illuminatus Geschichte der Landgrafen von Leuchtenberg 
   Kallmünz: Lassleben, 1952. - 6 Bände 

1952 8° H. prof. 33-1,6 
 

Wagner, Karl Kardinal Ratzinger 
Albert Ruf [Mitarb.]. -  
   München: Pfeiffer, 1977. - 96 S. 

1977 8° H. eccl. 280 
 

Wagner, Richard Das Rheingold 
   Leipzig: Reclam. - 83 S. 

 12° Bell. 193-1 
 

Wagner, Richard Tannhäuser 
   Leipzig: Reclam. - 64 S. 

 12° Bell. 193-10 
 

Wagner, Richard Die Walküre 
   Leipzig: Reclam. - 87 S. 

 12° Bell. 193-2 
 

Wagner, Richard Siegfried 
   Leipzig: Reclam. - 94 S. 

 12° Bell. 193-3 
 

Wagner, Richard Götterdämmerung 
   Leipzig: Reclam. - 94 S. 

 12° Bell. 193-4 

Wagner, Richard Der fliegende Holländer 
   Leipzig: Reclam. - 51 S. 

 12° Bell. 193-5 
 

Wagner, Richard Lohengrin 
   Leipzig: Reclam. - 73 S 

 12° Bell. 193-6 
 

Wagner, Richard Die Meistersinger von Nürnberg 
   Leipzig: Reclam. - 116 S. 

 12° Bell. 193-7 
 

Wagner, Richard Parsival 
   Leipzig: Reclam. - 70 S. 

 12° Bell. 193-8 
 

Wagner, Richard Rienzi 
   Leipzig: Reclam. - 70 S. 

 12° Bell. 193-9 
 

Waibel, A. Ich bin der Seiende 
   Stuttgart: Schwabenverlag, 1941. - 94 S. 

1941 8° Dog. 99 
 

Waibel, Adalbert Erklärung der heiligen Regel der Minderen Brüder 
   Füssen: Winterhalter, 1832. - 234 S. 
 

1832 12° Fra. 75 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Waitz, Sigismund Die Botschaft von Konnersreuth 
   Feldkirch: Caritas. - 31 S. 

 8° H. eccl. 153-7 
 

Waitzmann, Georg Lebensgeschichten heiliger Märtyrer 
   Landshut: Krüll, 1833. - 184 S. 

1833 12° Hag. 18 
 

Walasser, Adam Leben Jesu Christi und Mariae 
   Augsburg: Rieger, 1768. - 610 S. 

1768 12° Hag. 14 
 

Wald, Karl Lebensbäume  
Die wichtigsten Vertreter der Palmenwelt 
   Regensburg: Manz, 1906. - 159 S. 

1906 8° Philos. 35 
 

Wald, Karl Waldpoesie 
   Regensburg: Manz, 1907. - 164 S. 

1907 8° Philos. 46 
 

Waldner, Sebastian Maria immer hilf !  
Marianische Lesungen 
   Warnsdorf: Opitz, 1930. - 258 S. 

1930 8° Asc. 132 
 

Wallace, Lewis Ben Hur 
   Leipzig: Deutsche Verlagsanstalt. - 454 S. 

 4° Bell. 2 
 

Wallenstein, Antonius Katechismus der christlichen Vollkommenheit 
   Freiburg: Herder, 1930. - 268 S. 

1930 8° Asc. 180 
 

Wallenstein, Antonius Der Franziskanerbruder nach dem Herzen Gottes 
   Breslau: Antonius - Verlag, 1931. - 240 S. 

1931 12° Fra. 201 
 

Wallenstein, Antonius Unbeirrbar und treu 
   Wiesbaden: Credo, 1954. - 63 S. 

1954 12° Fra. 133 
 

Wallius, Jacobus Poematum libri novem 
   Nürnberg: Endter, 1697.  
   beigebunden bei Hossius 

1697 12° Philol. 55 
 

Wallnöfer, Heinrich Besser als tausend Pillen  
Ratgeber der Gesundheitspflege 
   Reinbeck: Rowohlt, 1970. - 411 S. 

1970 12° Philos. 56 
 

Walsh, Iohn Das Linnen  
Das Grabtuch von Turin 
   Frankfurt: Scheffler, 1965. - 161 S. 

1965 8° H. eccl. 220 
 

Walter, Egon Jugendpredigten 
   Regensburg: Pustet, 1966. - 143 S. 

1966 12° Hom. 136 
 

Walter, Emil Unsere Süßwasserfische 
   Leipzig: Quelle, 1913. -  

1913 8° Philos. 117 
 

Walter, Franz Mäßigkeit und Trunksucht 
   Berlin: Landsberg, 1933. - 109 S. 

1933 8° Mor. 49 
 

Walter, Josef Der katholische Priester in seinem Leben und Wirken 
   Brixen: Tyrolia, 1913. - 525 S. 

1913 12° Asc. 438 
 

Walter, Otto Pius XII  
Leben und Persönlichkeit 
   Olten: Walter, 1956. - 240 S. 

1956 8° H. eccl. 177 
 

Walterscheid, Johannes Deutsche Heilige 
   München: Pustet, 1934. - 468 S. 

1934 8° Hag. 57 
 

Waltershausen, Hermann Richardis 
   München: Drei-Masken, 1926. - 31 S. 

1926 12° Bell. 194-8 
 

Walther von der 
Vogelweide 

Gedichte 
   Halle: Hendel, 1887. - 127 S. 

1887 12° Bell. 62 
 

Wan, Paulus Passarion Pastorale 
   Cöln: Lippius, 1615. - 2 Bände 

1615 12° Hom. 54-1,2 
 

Wanner, Conrad Honigsaft des einsamen Bienleins 
   Salmanßweiler: Müller, 1714. - 479 S. 

1714 12° Asc. 26 
 

Wasmann, Erich Eins in Gott 
   Freiburg: Herder, 1928. - 104 S. 

1928 12° Asc. 136 
 

Wasserzieher, Ernst Woher ? 
   Bonn: Dümmler, 1963. - 458 S. 

1963 8° Philol. 37 
 

Watterott, Ignaz Ordensleitung 
   Freiburg: Herder, 1916. - 416 S. 

1916 8° Asc. 48 
 

Watterott, Ignaz Mutter Klara Fey 
   Freiburg: Herder, 1917. - 215 S. 

1917 12° Hag. 62 
 

Weber, Carl Maria von Euryanthe 
   München: Bayerische Radiozeitung, 1928. - 32 S. 

1928 12° Bell. 194-6 
 

Weber, Carl Maria von Der Freischütz 
   München: Bayerische Radiozeitung. - 67 S. 

 12° Bell. 195-4 
 

Weber, F.W. Gedichte 
   Paderborn: Schöningh. - 393 S. 

 12° Bell. 141 
 

Weber, F.W. Marienblumen 
   Köln: Ahn. - 106 S. 

 12° Bell. 142 
 

Weber, F.W. Dreizehnlinden 
   Paderborn: Schöningh. - 381 S. 

 12° Bell. 143 
 

Weber, F.W. Goliath 
   Paderborn: Schöningh. - 109 S. 
 

 8° Bell. 83 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Weber, Günther Handbuch zum Glaubensbüchlein 
   Donauwörth: Auer, 1963. - 3 Bände 

1963 8° Cat. 67-1,3 
 

Weber, Joseph Katechismus für die studierende Jugend 
   Sulzbach: Seidel, 1819. - 445 S. 

1819 12° Cat. 71 
 

Weber, Joseph Urgrund des Hexen- und Gespensterglaubens 
   Dillingen: Kälin, 1787. - 108 S. 

1787 8° Dog. 21 
 

Weber, Joseph Versuch 
die harten Urteile über die Kant`sche Philosophie zu mildern 
   Würzburg, 1793. - 145 S. 

1793 12° Philos. 8 
 

Weber, L. Einführung in die Wetterkunde 
   Leipzig: Teubner, 1918. - 122 S. 

1918 12° Philos. 40 
 

Weber, Maria Ad Jesum per Mariam  
Weg und Wirkungen der vollkommenen Hingabe  
   Altötting: Grignionhaus, 1954. - 355 S. 

1954 12° Asc. 411 
 

Weber, Norbert Menschensorge für Gottes Reich 
   Freiburg: Herder, 1913. - 289 S. 

1913 12° Asc. 387 
 

Weber, Palladius Fasciculus asceticus 
Handschrift, 1739.   

1739 12° Asc. 24 
 

Wedelius, Johann Georg Mausoleum Leopoldi I.  
in Parochiali Ecclesia Amberg 
   Amberg: Claser, 1705. - 44 S.  
   beigebunden bei Hueber : Historia Missae 

1705 4° Lit. 2 
 

Wedepohl, Th. Raffael – Album 
   Berlin: Vereinigte Kunstanstalten 

 4° Art. 13 
 

Wefers, Michael Jan van Werth 
Mönchengladbach: Körner, 1922. - 606 S. 

1922 8° Bell. 159 
 

Wegener, Rembert P. Viktorin Delbrouck 
   Trier: Paulinus, 1911. - 98 S. 

1911 12° Fra. 148-4 
 

Wehner, Josef Magnus Der Kondottiere Gottes 
   Heidelberg: Kerle, 1956. - 296 S. 

1956 8° Fra. 169 
 

Weichslgartner, Alois P. Sebastian Englert  
der ungekrönte König der Osterinsel 
   Altötting: Drittordensverlag. - 23 S. 

 8° Fra. 231-5 
 

Weidenheim, Johannes Tiefpunkt jenseits der Schuld 
   Gütersloh: Bertelsmann, 1956. - 464 S. 

1956 8° Bell. 119 
 

Weiergans, Elpidius ne Kölsche Jung als Franziskaner 
   Essen: Wibbelt, 1946. - 438 S. 

1946 12° Fra. 120 
 

Weiger, Josef Von Ewigkeit zu Ewigkeit 
   Münster: Regensberg, 1935. - 470 S 

1935 8° Asc. 129 
 

Weiger, Josef Maria, die Mutter des Glaubens 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1948. - 218 S. 

1948 8° Dog. 68 
 

Weigert, Josef Beim Kienspanlicht 
Mönchengladbach: Volksverein, 1922. - 110 S. 

1922 12° Bell. 172 
 

Weigert, Josef Bauernpredigten in Entwürfen 
   Freiburg: Herder, 1925. - 165 S. 

1925 8° Hom. 264 
 

Weigert, Josef Das Dorf entlang  
Ein Buch vom deutschen Bauerntum 
   Freiburg: Herder, 1915. - 437 S. 

1915 8° Philos. 105 
 

Weigert, Josef Religiöse Volkskunde 
   Freiburg: Herder, 1924. - 124 S. 

1924 8° Th. p. 17 
 

Weigl, A. SOS aus dem Fegfeuer 
   Altötting: Grignion, 1965. - 115 S. 

1965 12° Asc. 448 
 

Weigl, A. Leben und Lieben im Hl. Geist 
   Altötting: Grignion, 1973. - 140 S. 

1973 12° Asc. 446 
 

Weigl, A. Mutter Vogls weltweite Liebe 
   Altötting: Grignion, 1970. - 166 S. 

1970 8° H. eccl. 276 
 

Weigl, A.M. Wunder des Vertrauens 
   Altötting: Grignion, 1963. - 175 S. 

1963 12° Asc. 430 
 

Weigl, A.M. Vertrau auf die Mutter! 
   Altötting: Grignion, 1968. - 240 S. 

1968 12° Asc. 436 
 

Weigl, A.M. Sankt Josef auch dein Helfer 
   Altötting: Grignion, 1968. - 207 S 

1968 12° Asc. 437 
 

Weigl, A.M. Dein Antlitz leuchte über uns 
   Altötting: Grignionhaus, 1970. - 167 S. 

1970 12° Asc. 460 
 

Weigl, A.M. Schutzengel - Erlebnisse 
   Altötting: Grignion, 1972. - 228 S. 

1972 12° Asc. 440 
 

Weigl, A.M. und wieder half der hl. Josef  
   Altötting: Grignion, 1978. - 224 S. 

1978 12° Asc. 461 
 

Weigl, A.M. Geschichte einer Liebe  
Anna Schäffer von Mindelstetten 
   Altötting: Grignion, 1966. - 250 S. 

1966 12° H. eccl. 101 
 

Weigl, A.M. Das Grösste ist die Liebe  
Aus dem Leben des P. Johannes Reus 
   Altötting: Grignion, 1971. - 224 S. 

1971 12° H. eccl. 113 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Weigl, Alfons Anna Schäffers geheimnisvolles "Traumheft" 
   Altötting: Grignion, 1976. - 110 S. 

1976 12° Hag. 99 
 

Weillender, Augustin Erwünschte Reiche Erndt des Evangelischen Ackers  
Sonntags-Predigten 
   München: Jäcklin, 1699. – 

1699 8° Hom. 332 
 

Weinberger, Albert Wunder- und trostvolle Haimraiß  
Leichenrede für Herzog Philipp von Bayern 1719 
   München: Jäcklin, 1719. - 27 S.  
  beigebunden bei Hieber Gelasius 

1719 4° Hom 3 
 

Weingartner, Josef 
 

Der Geist des Barock 
   Augsburg: Filser, 1925. - 40 S. 

1925 4° Art. 3 
 

Weingartner, Josef Die Kirchen Innsbrucks 
   Innsbruck: Rauch, 1950. - 87 S. 

1950 8° Art. 34 
 

Weinhart, Benedict Das Neue Testament 
   München: Katholischer Bücherverein, 1865. - 783 S. 

1865 8° Script. 39 
 

Weinrich, Fr. Die hl. Elisabeth von Thüringen 
   München: Kösel, 1930. - 332 S. 

1930 8° Fra. 132 
 

Weinzierl, Franz Legende der Heiligen auf alle Tage des Jahres 
   Sulzbach: Seidel, 1832. - 918 S. 

1832 8° Hag. 13 
 

Weinzierl, Franz Der Geist der katholischen Kirche  
in der Bittwoche 
   Regensburg: Daisenberger, 1811.  
   beigebunden bei Sailer 

1811 12° Hom. 18 
 

Weinzierl, Franz Sprüche der Weisheit 
   Augsburg: Doll, 1821. - 228 S. 

1821 12° Script. 12 
 

Weis, Erich Attention, please 
   Stuttgart: Klett. - 218 S. 

 12° Philol. 127 
 

Weis, J.E. Julian von Speyer 
   München: Lentner, 1900. - 154 S. 

1900 8° Fra. 126 
 

Weis, J.E. Die Choräle Julians von Speyer 
   München: Lentner, 1901. - 

1901 8° Fra. 181-6 
 

Weisel, Georg Aus dem Neumarker Landestor  
Die Volkskunde eines Aufklärers 
Josef Blau [Mitarb.]. -  
   Reichenberg: Kraus, 1926. - 241 S. 

1926 8° H. prof. 51 
 
 

Weiser, Franz Das Licht der Berge 
   Regensburg: Habbel, 1931. - 123 S. 

1931 8° Bell. 201 
 

Weislinger, Johann Auserlesene Merckwürdigkeiten  
von theologischen Marktschreyereien 
   Straßburg: le Roux, 1738. - 4 Bände 

1738 12° H. eccl. 3-1,4 
 
 

Weismantel, Leo Die Letzten von St. Claren 
   Freiburg: Herder, 1940. - 342 S. 

1940 12° Bell. 85 
 

Weismantel, Leo Franz und Clara 
   Heidelberg: Kerle, 1950. - 412 S. 

1950 8° Fra. 211 
 

Weiss, Albert Apologie des Christentums 
   Freiburg: Herder, 1888. - 7 Bände 

1888 8° Dog. 42-1,7 
 

Weiss, Albert Lebensweisheit in der Tasche 
   Freiburg: Herder, 1896. - 499 S. 

1896 12° Dog. 41 
 

Weiss, Ferdl O mei... 
   München: Funck, 1949. - 163 S. 

1949 12° Bell. 177 
 

Weiss, Johann Bapt. v. Weltgeschichte 
   Graz: Styria, 1890. - 27 Bände 

1890 8° H. prof. 23-1,26b 
 

Weissen, Michael Notariats-Kunst 
   Frankfurt, 1585. - beigebunden bei Termineus 

1585 12° J. ci. 19 
 

Weissenbach, Joseph Von den Mißbräuchen beim Mariädienst 
   Basel: Thurnepsen, 1786. -  

1786 12° Asc. 266 
 

Weissenbach, Josephus Nova forma Theologiae Biblicae 
   Augsburg: Wolf, 1785. - 3 Bände 
 

1785 12° Script. 27-1,3 
 

Weißthanner, Joseph Michael Kardinal Faulhaber  
80 Jahre 
   München: Katholische Kirche Bayern, 1949. - 125 S. 

1949 8° H. eccl. 89 
 

Weitenauer, Ignaz Biblia sacra utriusque Testamenti 
   Augsburg: Wagner, 1773. - 934 S. 

1773 8° Script. 16 
 

Weitenauer, Ignaz Biblia sacra utriusque Testamenti 
   Augsburg: Wagner, 1773. - 5 Bände 

1773 8° Script. 17-1,5 
 

Weitenauer, Ignaz Esaia, Jeremia, Baruch  
verdeutscht 
   Augsburg: Wolff, 1780. - 584 S. 

1780 8° Script. 18 
 

Weitenauer, Ignaz Kleine Propheten und Machabäer 
   Augsburg: Wolff, 1780. - 509 S. 

1780 8° Script. 19 
 

Weitzel, Wilhelm Kirchenmusik und Volk 
   Freiburg: Herder, 1925. - 219 S. 
 

1925 8° Th. p. 42 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Weller, Jakob Meinen Jesus laß ich nicht  
Leichenrede Johann Churfürst von Sachsen 
   Dresden: Bergen, 1656. 
    beigebunden bei Francius 

1656 8° H. prof. 12 
 

Wellnhofer, Stanislaus Was geschieht im Tode ? 
   München: Herold, 1964. - 40 S. 

1964 12° Asc. 426-6 
 

Welser, Benedikt Wahrheit und Gnade 
   Wangen: St. Josef- Druckerei, 1950. - 196 S. 

1950 12° Hom. 127 
 

Welser, Benedikt Licht und Leben 
   Wangen: St.Josefs - Druckerei, 1950. - 187 S. 

1950 12° Hom. 99 
 

Welser, Benedikt Siehe Deine Mutter 
   Wangen: St.Josefs - Druckerei, 1951. - 164 S. 

1951 12° Hom. 93 
 

Welser, Benedikt Gehet zu Josef ! 
   Ulm: Kempter, 1952. - 105 S. 

1952 12° Hom. 94 
 

Welser, Max Bayrische Geschichte 
   Augsburg: Manz, 1605. - 357 S. 

1605 8° H. prof. 13 
 

Wendte, H. Die Erdstrahlengefahr 
   Hamburg: Kriminalistik, 1956. - 90 S. 

1956 8° Philos. 142 
 

Weninger, Franz Exercitia spiritualia S. Ignatii de Loyola 
   Mainz: Kirchheim, 1883. - 319 S. 

1883 8° Asc. 70 
 

Weninger, Franz Originelle, kurz gefasste Fastenpredigten 
   Mainz: Kirchheim, 1884. - 370 S. 

1884 8° Hom. 143 
 

Wenz, Heinrich Weltmacht Indien 
   Nürnberg: Nest, 1951. - 268 S. 

1951 8° Philos. 133 
 

Wenzel, Kamil P. Maximilian Kolbe 
   München: Ars sacra, 1971. - 34 S. 

1971 12° Hag. 91 
 

Werfel, Franz Das Lied von Bernadette 
   Berlin: Suhrkamp, 1948. - 484 S. 

1948 8° Bell. 30 
 

Werfel, Franz Jeremias 
   Berlin: Fischer, 1956. - 553 S. 

1956 8° Bell. 120 
 

Werfer, Albert Leben des hl. Fidelis von Sigmaringen 
   Schaffhausen: Hurter, 1852. 
   beigebunden bei Werfer: Borromäus 

1852 12° Hag. 17 
 

Werfer, Albert Leben des hl. Karl Borromäus 
   Schaffhausen: Hurter, 1852. - 

1852 12° Hag. 17 
 

Werfer, Albert Leben des hl. Vinzenz von Paul 
   Schaffhausen: Hurter, 1852. 
   beigebunden bei Werfer: Borromäus 

1852 12° Hag. 17 
 

Werfer, Albert Leben des hl. Franz von Sales 
   Schaffhausen: Hurter, 1852.  
   beigebunden bei Werfer: Borromäus 

1852 12° Hag. 17 
 
 

Werfer, Albert Leben des F.F., Erzbischof von Cambrai 
   Schaffhausen: Hurter, 1852.  
   beigebunden bei Werfer: Borromäus 

1852 12° Hag. 17 
 

Werlens, Michael Rupert Hauss - Postill 
   Münster: Raßfeld, 1679. - 

1679 8° Asc. 11 
 

Werndle, Johann Zehendrecht 
   Ingolstadt: Eder, 1629. - 295 S. 

1629 12° J. ca. 17 
 

Wernhard, Joseph Regenten - Reihe des Wittelsbacher Hauses 
   Dinkelsbühl: Walther, 1827. - 

1827 8° H. prof. 17 
 

Wert, Morris In den Schuhen des Fischers 
   Wien: Desch, 1965. - 393 S. 

1965 8° Bell. 189 
 

Werth , Alexander Forschungsergebnisse 
über den internationalen Mädchenhandel 
Mönchengladbach: Volksverein. - 79 S. 

 8° Th. p. 53-7 
 

Wessely, Fabian Conciones in Festa et Dominicas  
Böhmische Predigten 
   Prag: Universitätsdruckerei, 1724. - 2 Bände 

1724 4° Hom. 1-1,2 
 

Westermayer, Georg Jacobus Balde 
sein Leben und seine Werke 
   München: Lindauer, 1868. - 319 S. 

1868 8° H. eccl. 58 
 

Wetzel, Eugen Assisi 
   Bamberg: Otto. - 80 S. 

 12° Fra. 219 
 

Wetzer - Welte Kirchen - Lexikon 
Joseph Kaulen, Joseph Hergenröther [Mitarb.]. -  
   Freiburg: Herder, 1882. - 13 Bände 

1882 4° Enc. 6-1,13 
 

Wibbelt, Augustin Das Buch von den vier Quellen 
   Warendorf: Schnell, 1910. - 203 S. 

1910 8° Asc. 156 
 

Wibbelt, Augustin Ein Trostbüchlein vom Tode 
   Warendorf: Schnell, 1911. - 178 S. 

1911 12° Asc. 374 
 

Wibbelt, Augustin Die Maiandacht 
   Essen: Fredebeul, 1913. - 92 S. 

1913 12° Asc. 346 
 

Wibmperger, Gregor Tractatus de Sacramento Eucharistiae 
   Salzburg: Mayr, 1678. - 341 S. 

1678 12° Mor. 21 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Wichtl, Friedrich Freimaurer - Morde 
   Regensburg: Pustet, 1921. - 48 S. 

1921 8° H. prof. 116-8 
 

Wick, Reinhold Franziskus in der Großstadt  
Erfahrungen eines Hausmissionars 
   Luzern: Räber, 1913. - 243 S. 

1913 8° Th. p. 49 
 

Wickl, Rupert Marienherrlichkeiten 
   Innsbruck: Marianischer Verlag, 1926. - 341 S. 

1926 12° Hom. 68 
 

Widenman, Christoph Freudenpredigt 
über den erfochtenen Sieg über die Türken 1716 
   Konstanz: Pareus, 1717. - 63 S.  
  beigebunden bei Kropf 

1717 4° Hom. 9 

Widmann, Walter Kleine Sternkunde  
für Tasche und Rucksack 
   Stuttgart: Franck,  

 12° Philos. 35-4 
 

Widmann, Werner Bayern 
   Hamburg: HB, 

 8° Enc. 43 
 

Wiebel, Richard Kloster Irsee 
   Augsburg: Filser, 1927. - 27 S. 

1927 8° Art. 15 
 

Wiechert, Ernst Das Spiel vom deutschen Bettelmann 
   München: Langen, 1933. - 42 S. 

1933 12° Bell. 137 
 

Wiechert, Ernst Das einfache Leben 
   München: Desch. - 443 S. 

 12° Bell. 87 
 

Wiechert, Ernst Die Jerominkinder 
Roman 
   München: Desch. - 976 S. 

 12° Bell. 88 
 

Wiechert, Ernst Rede an die Deutsche Jugend 
   München: Desch, 1945. - 48 S. 

1945 8° H. prof. 104 
 

Wiederkehr, Dietrich Die Situation des Bruderberufs heute 
   Luzern: Rex, 1968. - 213 S. 

1968 12° Th. p. 77 
 

Wiegler, Paul Wallenstein 
Geschichte eines Herrscherlebens 
   Berlin: Ullstein. - 426 S. 

 8° H. prof. 42 
 

Wiehe, A. Armenseelen - Trost 
   Heiligenstadt: Cordier, 1893. - 151 S. 

1893 12° Asc. 225 
 

Wierl, Dominikus 35 Jahre in Abessinien  
Missionserinnerungen des Kardinals Wilhelm Massaia 
   München: Salesianer, 1939. - 371 S. 

1939 8° H. eccl. 224 
 

Wiesheu, Johann Der Bibelunterricht  
Handbuch für obere Volksschulklassen 
   München: Hueber, 1956. - 2 Bände 

1956 8° Cat. 44-1,2 
 

Wiesheu, Johann Persönlichkeiten der Bibel 
   München: Hueber, 1955. - 480 S. 

1955 8° Script. 70 
 

Wiesli, Karl Handbuch für Sakristane 
   Augsburg: Winfried, 1965. - 292 S. 

1965 8° Lit. 29 
 

Wiest, Stephan Institutiones Patrologiae in Usum Academicum 
   Ingolstadt: Krüll, 1795. - 576 S. 

1795 8° Th. u. 1 
 

Wiesung, Christoph Newes Artzney - Buch 
   Heydelberg: Mayer, 1572. - 641 S. 

1572 2° Philos. 11 
 

Wietrowski, Max Historia de magno schismate occidentis 
   Prag: Hraba, 1724. - 226 S 

1724 12° H. eccl. 7 
 

Wigmans, Johan Einer von Millionen  
10 Jahre Russland 
   München: Kösel, 1960. - 244 S. 

1960 8° Bell. 150 
 

Wilcox, Robert Das Turiner Grabtuch 
   Düsseldorf: Econ, 1978. - 279 S. 

1978 8° H. eccl. 303 
 

Wildemann, Stephan Die Frohbotschaft unseres Glaubens 
   Karlsruhe: Badenia, 1948. - 3 Bände 

1948 8° Dog. 64-1,3 
 

Wilhelm, Paul Der Bayerische Senat 
   München: Süddeutscher Verlag, 1966. - 80 S. 

1966 8° H. prof. 154 
 

Wilk, Karl Führende Gestalten 
   Paderborn: Schöningh, 1935. - 432 S. 

1935 8° Hag. 59 
 

Wilk, Karl Liturgie und Kunst 
   Essen: Fredebeul, 1919. - 158 S. 

1919 12° Lit. 16 
 

Wilke, Ferdinand Predigt - Bibliothek  
des In-und Auslandes 
   Würzburg: Stahel, 1848. - 3 Bände 

1848 8° Hom. 144-1,3 
 

Wilke, Leonhard Im Reich des Negus vor 200 Jahren 
   Trier: Paulinus-Druckerei, 1914. - 138 S. 

1914 12° Fra. 148-20 
 

Wilken, Karl Erich Biblisches Erleben im Heiligen Land 
   Lahr-Dinglingen: Schweikhardt, 1956. - 271 S. 

1956 8° Script. 96 
 

Willam, Franz Die Geschichte und Gebetsschule des Rosenkranzes 
   Wien: Herder, 1948. - 231 S. 

1948 8° Asc. 152 
 

Willam, Franz Der Rosenkranz und das Menschenleben 
   Wien: Herder, 1949. - 346 S. 

1949 8° Asc. 140 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Willam, Franz Unser Weg zu Gott 
   München: Manz, 1952. - 520 S. 

1952 8° Asc. 126 
 

Willam, Franz Das Leben Jesu  
im Lande und Volke Israel 
   Freiburg: Herder, 1934. - 549 S. 

1934 8° Script. 57-1,2 
 

Willam, Franz Das Leben Marias 
   Freiburg: Herder, 1936. - 587 S. 

1936 8° Script. 77 
 

Willam, Friedrich Lilienkrone zum Preise Mariens 
   Einsiedeln: Benziger, 1855. - 298 S. 

1855 12° Asc. 269 
 

Willam, Friedrich Der hl. Gerold und dessen Verehrung 
   Einsiedeln: Benziger, 1854. - 136 S. 

1854 12° Hag. 37 
 

Willenbrink, Bernhard Gotteswort im Kirchenjahr  
1949-1952 
   Würzburg: Echter, 1949. - 23 Bände 

1949 8° Hom. 294-1,23 
 

Willers, Hermann Sprachführer 
Italienisch 
   Berlin: Langenscheidt, 

 12° Philol. 123 
 

Willers, Hermann Sprachführer 
Portugiesisch 
   Berlin: Langenscheidt, 

 12° Philol. 125 
 

Willi, Fritz Natur als Heimat 
   Donauwörth: Auer, 1956. - 160 S. 

1956 8° Philos. 194 
 

Willmann, Otto Lexikon der Pädagogik 
Ernst Roloff [Hrsg.]. -  
   Freiburg: Herder, 1913. - 5 Bände 

1913 4° Enc. 4-1,5 
 

Willmes, Josef Maiandachtsbüchlein für Kirche und Haus 
   Dülmen: Laumann, 1936. - 175 S. 

1936 12° Asc. 352 
 

Wilmanns, Gerda Gelobet seist du mit allen deinen Geschöpfen  
Auf den Wegen des Franz von Assisi 
Reinhold Schönemund [Mitarb.]. -  
   Wuppertal: Kiefel, 1980. - 96 S. 

1980 4° Fra. 30 
 

Wilmes, Hyacinth Im Land des Herrn  
Führer für Pilger 
   Werl, 1979. - 335 S. 

1979 12° Script. 77 
 

Wilmet, M. Lebensbeschreibung des Johannes von Gott  
  Stifter des Ordens der barmherzigen Brüder 
   Regensburg: Manz, 1860. - 200 S. 

1860 12° Hag. 29 
 
 

Wilms, Hieronymus Albert der Große 
   München: Kösel-Pustet, 1930. - 236 S. 

1930 8° Hag. 42 
. 

Wimbauer, Johann Novene zur Schwester M. Fidelis Weiss 
München: Pfeiffer, 1958. - 31 S. 

1958 12° Fra. 177-2 
 

Wimmer, J. Palästinas Boden 
   Köln: Bachem, 1902. - 128 S. 

1902 8° H. eccl. 18 
 

Wimmer, Otto Die Attribute der Heiligen 
   Innsbruck: Tyrolia, 1964. - 168 S. 

1964 12° Hag. 81 
 

Windthorst Zwei Reden über die Orden 
Racke [Mitarb.]. -  
   Freiburg: Herder, 1888. - 24 S. 

1888 8° H. eccl. 153-8 
 

Winkel, Wilhelm Fastenpredigten 
Vier Reihen 
   Paderborn: Schöningh, 1939. - 172 S. 

1939 8° Hom. 269 
 

Winkes, Sylvester Seraphischer Tugendspiegel 
   Heiligenstadt: Cordier, 1891. - 1184 S. 

1891 12° Fra. 50 
 

Winklhofer, Alois Traktat über den Teufel 
   Frankfurt: Knecht, 1961. - 299 S. 

1961 8° Dog. 122 
 

Winklhofer, Alois Schöpfung und Liturgie  
Naturdinge im liturgischen Dienst 
   Ettal: Buch - Kunstverlag, 1950. - 88 S. 

1950 8° Lit. 20 
 

Winter, Albert Deutsche Grammatik mit Orthographie 
   Bamberg: Buchner, 1907. - 251 S. 

1907 8° Philol. 31 
 

Wintersig, Athanasius Liturgie und Frauenseele 
Ildefons Herwegen [Hrsg.]. -  
   Freiburg: Herder, 1925. - 145 S. 

1925 12° Lit. 14-9 
 

Wirtz, Hans Der Laie sucht den Priester 
   Frankfurt: Borgmeyer, 1946. - 250 S. 

1946 8° Asc. 124 
 

Wirtz, Hans Der hl. Josef heute 
   Heidelberg: Kerle, 1951. - 290 S. 

1951 8° Asc. 107 
 

Wirtz, Hans Bruder Franz in unserer Zeit 
   Heidelberg: Kerle, 1946. - 178 S. 

1946 8° Fra. 127 
 

Wirtz, Hans Gelebtes Leben  
Zwischen 18 und 25 Jahren 
   Donauwörth: Auer, 1955. - 104 S 

1955 12° Th. p. 68 
 

Wirtz, Hans Liebe lernen für die Ehe 
   Donauwörth: Auer, 1956. - 70 S. 

1956 12° Th. p. 67 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Wisemann, Cardinal Fünf neue Sterne am Himmel der Heiligen 
   Regensburg: Manz, 1860. - 263 S. 

1860 12° Hag. 23 
 

Wisemann, Nikolaus Fabiola und die Kirche der Katakomben 
   Graz: Styria, 1903. - 583 S. 

1903 12° Bell. 185 
 

Wiser, Thomas Der Katholik in seiner Kirche 
   München: Lentner, 1844. - 574 S. 

1844 8° Asc. 80 
 

Wiser, Thomas Die Bergpredigt 
   Regensburg: Manz, 1862. - 

1862 12° Hom. 63 
 

Witte, E. Das unerforschte Land  
   Freiburg: Fehsenfeld, 1896. - 475 S. 

1896 12° Bell. 32 
 

Wittig, Josef Herrgottswissen von Wegrain und Straße 
   Freiburg: Herder, 1922. - 246 S. 

1922 12° Bell. 152 

Wittmann, Georg Vorträge bei Exerzitien 
   Stadtamhof: Mayr, 1841. - 300 S. 

1841 12° Asc. 184 

Wittmann, Georg Sittenlehre nach den zehn Geboten 
   Landshut: Thomann, 1832. - 96 S. 

1832 12° Cat. 53 
 

Wittmann, Georg Die heiligen Bücher des Neuen Testaments 
   Sulzbach: Seidel, 1851. - 672 S. 

1851 12° Script. 24 
 

Wittmann, Michael Geisteserneuerung 
   Stadtamhof: Schaupp, 1832. - 124 S. 

1832 12° Asc. 171 
 

Wittmann, Michael Confessarius pro aetate juvenili 
   Solisbaci: Seidel, 1832. - 56 S. 

1832 8° Th. p. 53-1 
 

Wittmann, Michael Seelsorger für das jugendliche Alter 
Magnus Jocham [Hrsg.]. -  
   Sulzbach: Seidel, 1853. - 216 S. 

1853 12° Th. p. 10 
 

Wittmer, Michael Rom 
   Regensburg: Pustet, 1866. - 456 S. 

1866 12° Enc. 12 
 

Witweiler, Georg Catholisch Haußbuch 
   München: Henricus, 1631. - 921 S. 

1631 4° Asc. 2 
 

Witz, Hermann Tongefäß 
in Kösching gefunden 
   Ingolstadt: Ganghofer, 1932. - 90 S. 

1932 8° H. prof. 117-6 
 

Woermann, Karl Geschichte der Kunst aller Zeiten und Völker 
   Leipzig: Bibliographisches Institut, 1922. - 6 Bände 

1922 4° Art. 26-1,6 
 

Wohl, Louis Der Sieger von Lepanto 
   Olten: Walter, 1956. - 344 S. 

1956 8° Bell. 131 
 

Wohlmann, Franz Xaver Predigten bei Missionen 
Johann Ev. Zollner [Hrsg.]. -  
   Regensburg: Manz, 1872. - 284 S. 

1872 8° Hom. 168 
 

Wohnhaas, Heinrich Fatima 
Entstehung und Entwicklung 
   Ellwangen: Missionshaus Josefstal, 1931. - 126 S. 

1931 8° H. eccl. 76 
 

Wöhrmüller, Bonifaz 
 

Das königliche Gebot 
   Kempten: Pustet, 1921. - 411 S. 

1921 12° Asc. 128 
 

Wöhrmüller, Bonifaz Mannhaftes Christentum  
nachdenkliche Kapitel für Männer und Frauen 
   München: Pustet, 1934. - 320 S. 

1934 8° Asc. 106 
 

Woker, Franz Geschichte der Norddeutschen Franziskaner - Missionen 
   Freiburg: Herder, 1880. - 735 S. 

1880 8° Fra. 58 
 

Wolff, Leo Rugitus Leonis  
Geistliches Löwenbrüllen 
   Augsburg: Brandan, 1701. - 6 Bände 

1701 8° Hom. 6-1,6 
 

Wolff, Paul Christliche Haltungen 
   Würzburg: Echter, 1948. - 81 S. 

1948 12° Mor. 72 
 

Wolfgruber, J.B. Das Wunder beim Antonifackerl 
   Regensburg: Manz, 1925. - 345 S. 

1925 12° Bell. 132 
 

Wolfgruber, Matthias Docete omnes gentes !  
Christenlehrpredigen 
   Salzburg: Pustet, 1925. - 10 Bände 

1925 12° Hom. 126-1,10 
 
 

Wolfius De Christianae classi victoria  
contra Turcos carmina et oratio 
   Augsburg: Ulhard, 1571. 
   beigebunden bei Francius 

1571 8° H. prof. 12 
 

Wolfius, Chunradus Institutionum imperalium Erotemata 
   Herbornae, 1593 

1593 12° J. ci. 24 
 

Wölfl, Karl Ich rufe dich bei deinem Namen 
   Regensburg: Seelsorgeamt, 1974. - 92 S. 

1974 12° Hag. 97 
 

Wolfurt, Kurt von Weihnachtsoratorium 
   Berlin: Balan. - 15 S. 

 8° Bell. 132-6 
 

Wolpert, Leo Alles besser machen 
   Würzburg: Echter, 1948. - 141 S. 

1948 12° Asc. 330 
 

Wolpert, Leo Ereignisse und Gleichnisse 
   Regensburg: Pustet, 1950. - 247 S. 

1950 8° Asc. 185 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Wolpert, Leo Kind und Himmelreich  
Beispielbuch 
   Würzburg: Echter, 1949. - 231 S. 

1949 8° Cat. 50 
 

Wolpert, Leo Wachen und Wirken  
Religiöse Lesungen 
   Würzburg: Echter, 1948. - 432 S 

1948 8° Hom. 315 
 

Wolpert, Leo Tue das !  
Predigtentwürfe über die Christenpflichten 
   Würzburg: Echter, 1949. - 152 S. 

1949 8° Hom. 270 
 

Wolpert, Leo Fünf Minuten Christenlehre  
Drei Reihen Katechismus - Lesungen 
   Regensburg: Pustet, 1949. - 3 Bände 

1949 8° Hom. 289-1,3 
 

Wolter, Maurus Gertrudenbuch 
   Schaffhausen: Hurter, 1864. - 378 S. 

1864 12° Asc. 153 
 

Wolter, Maurus Psallite Sapienter 
   Freiburg: Herder, 1871. - 5 Bände 

1871 8° Asc. 83-1,5 

Wolzogen, Alfred Rafael Santi  
Sein Leben und seine Werke 
   Leipzig: Brockhaus, 1865. -  

1865 12° Bell. 76 
 

Wonisch, Ottmar Mariazell 
   München: Schnell - Verlag, 

 8° H. eccl. 239 
 

Worlitschek, Anton Krieg und Evangelium  
Kriegspredigten 
   Freiburg: Herder, 1914. - 2 Bände 

1914 8° Hom. 223-1,2 
 

Wörmann, Elisabeth Msgr. Theotimus Verhaeghen  
Ein Märtyrerbischof der Gegenwart 
   Trier: Paulinus, 1911. - 120 S. 

1911 12° Fra. 148-9 
 

Wörmann, Elisabeth Fünfzig Jahre unter den Indianern Mexikos 
   Trier: Paulinus, 1912. - 158 S. 

1912 12° Fra. 148-14 
 

Wörnhard, Leonhard 57 Predigten über den Dritten Orden 
   Salzburg: Pustet, 1885. - 322 S. 

1885 8° Fra. 195 
 

Wörnhart, Leonhard Exhorten an die Tertiaren 
   München: Stahl, 1890. - 256 S. 

1890 8° Fra. 196 
 

Wörnhart, Leonhard Missions - und Exerzitienpredigten 
   München: Stahl, 1890. - 400 S. 

1890 8° Hom. 142 
 

Wörtmann, Caspar 
 

Der Mariahilfberg bei Amberg 
   Amberg: Selbstverlag, 1925. - 60 S. 
 

1925 8° Fra. 182-2 
 

Wu, John Knospe - Blüte - Frucht 
   Luzern: Räber, 1958. - 276 S. 

1958 8° Asc. 167 
 

Wu, John Jenseits von Ost und West 
   Mainz: Grünewald, 1951. - 323 S. 

1951 8° Bell. 82 
 

Wührer, Cosmas Bruder Konrad, der hl. Pförtner 
   Eichstätt: Funk, 1980. - 22 S. 

1980 8° Fra. 257 
 

Wünter, Johann Ecclesiaster abbreviatus  
Kurtz und Gut, Predigten 
   Augsburg: Bartl, 1755. -  

1755 8° Hom. 103 
 

Würbel, Werner Religiöse Zeitfragen 
   Wien: Herder, 1948. - 426 S. 

1948 8° Dog. 108 
 

Wurm, A. Vom innerlichen Christentum 
   München: Müller, 1912. - 67 S. 

1912 4° Art. 30 
 

Wurm, Alois Der dunkle Teppich  
Vom Sinn und Überwindung des Leidens 
   Regensburg: Habbel, 1947. - 228 S. 

1947 12° Asc. 331 
 

Wurm, W. Waldgeheimnisse 
   Stuttgart: Kosmos. - 270 S. 

 8° Philos. 118 
 

Wurzer, Balduin Specimen theologiae moralis 
   Ingolstadt: Attenkover, 1775. - 

1775 8° Mor. 23 
 

Wust, Peter Ungewißheit und Wagnis 
   München: Pustet, 1940. - 317 S. 

1940 8° Dog. 115 
 

Wutz, Franz Die Psalmen 
   Eichstätt: Klerusblatt, 1927. - 216 S. 

1927 8° Script. 76-1 
 

Xenophon Cyri minoris expeditione  
griechisch + lateinisch 
Eduard Wells [Hrsg.]. - 
   Lipsiae: Gleditsch, 1804. - 624 S. 

1804 8° Aut. class. 16 
 

Xenophon Xenophontis opera III  
Anabasis 
Gottfried Schaefer [Hrsg.]. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1811. - 288 S. 

1811 12° Aut. class. 49-3 
 

Xenophon Xenophontis opera I  
Cyropaediae 
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1819. - 382 S. 
 

1819 12° Aut. class. 49-1 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Xenophon 
 

Anabasis 
griechisch 
F.K. Hertlein [Bearb.]. -  
   Leipzig: Weidmann, 1849. - 286 S. 

1849 8° Aut. class. 53 
 

Xenophon Anabasis 
K.W. Krüger [Hrsg.]. -  
   Berlin: Krüger, 1863. - 300 S. 

1863 8° Aut. class. 63 
 

Xenophon Anabasis 
für den Schulgebrauch 
Ferdinand Vollbrecht [Bearb.]. -  
   Leipzig: Teubner, 1881. - 209 S. 

1881 8° Aut. class. 67 
 

Xenophon Opera 
Latine 
   Frankfurt: Wechel, 1595. - 

1595 12° Philol. 57 
 

Zaccaria, Franz Verteidigung des kirchlichen Zölibates 
   Augsburg: Styx, 1789. - 434 S. 

1789 12° J. ca. 24 
 

Zacharias, Franciscus Apparatus omnigenae eruditionis ad Theologiam 
   Augsburg: Rieger, 1783. - 491 S. 

1783 12° J. ca. 2 
 

Zaglauer, Hygin Berichte aus der Chinamission  
1939-1946 
Vita Fratrum, 1967. - 

1967 8° Fra. 185-12 
 

Zahn, Ernst Der Weg hinauf  
Roman 
   Gütersloh: Bertelsmann, 1935. - 330 S. 

1935 12° Bell. 98 
 

Zahn, Ernst Lucas Hochstrassers Haus  
Roman 
   Gütersloh: Bertelsmann, 1949. - 298 S. 

1949 12° Bell. 97 
 

Zahn, Josef Einführung in die christliche Mystik 
   Paderborn: Schöningh, 1908. - 581 S. 

1908 8° Asc. 59 
 

Zallinger, Jacobus Institutionum juris naturalis 
   Augsburg: Rieger, 1784. -  

1784 8° J. ca. 14 
 

Zallwein, Gregorius Principia juris ecclesiastici 
   Augsburg: Wolff, 1763. - 

1763 8° J. ca. 42 
 

Zavatta, Armando Zwölf Jahre im Sowjetparadies 
   Freiburg: Kanisius, 1960. - 140 S. 

1960 12° Bell. 211 
 

Zehentner, Paulus Vermis malae conscientiae 
   München: Deisser, 1633. - 575 S. 

1633 12° Asc. 15 
 

Zeiller, Martin Episteln oder Sendschreiben 
   Ulm: Görlin, 1648. - 614 S. 

1648 12° H. prof. 18-1,6 
 

Zeilner, Angelus Neudeckers Geistesschule für Ordensleute 
   München: Stahl, 1902. - 2 Bände 

1902 12° Asc. 103-1,2 
 

Zeitler, Josef A guater Schlag 
   Grafenau: Morsak, 1979. - 138 S. 

1979 8° Bell. 244 
 

Zeitler, Walther Das große Bayernwaldbuch 
   Passau: Neue Presse, 1986. - 272 S. 

1986 4° Enc. 30 
 

Zell, Albert Der Kreuzweg des modernen Menschen 
   Paderborn: Schöningh, 1930. - 253 S. 

1930 12° Mor. 75 
 

Zelle, Arnold Kampf der Papiersprache  
Wege zu gutem Deutsch 
   Berlin: Heymann, 1935. - 50 S. 

1935 8° Philol. 24 
 

Zeller, Carl Der Obersteiger 
   Leipzig: Bosworth. - 56 S. 

 12° Bell. 190-9 
 

Zeller, Eberhard Geist der Freiheit  
Der 20. Juli 
   München: Rinn. - 395 S. 

 8° H. prof. 109 
 

Zellner, Valerian Rhetorica sacra 
   Regensburg: Zunkel, 1749. - 513 S. 

1749 12° Hom. 30 
 

Zendron, Petrus Fons sacer e Parnasso Saliens in bonum juventutis 
   Dillingen: Benkard, 1695. 
   beigebunden bei Rogaccius 

1695 12° Philol. 22 
 

Zenetti, Lothar Kinderwelt und Gotteswort  
Hundert Kinderansprachen 
   München: Pfeiffer, 1962. - 183 S. 

1962 12° Hom. 132 
 

Zentner, Kurt Illustrierte Geschichte des 2. Weltkriegs 
   München: Südwest, 1963. - 604 S. 

1963 4° H. prof. 23 
 

Zerzer, Julius Das Bild des Geharnischten  
Erzählung 
   München: Langen, 1933. - 59 S. 

1933 12° Bell. 134 
 

Zetl, Gerard Confessarius tam saecularis quam regularis 
   Ingolstadt: de la Haye, 1729. - 2 Bände 

1729 12° Th. p. 2-1,2 
 

Zettel - Nicklas Deutsches Lesebuch für höhere Lehranstalten 
Max Hergt [Hrsg.]. -  
   München: Lindauer, 1907. - 246 S. 
 

1907 8° Bell. 139 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Zickwolf, Jakob Chronographia Sacra 
   Speier: Albinus, 1607.  
   beigebunden bei Goclenius 

1607 12° Philol. 42 
 

Ziegelbauer, Max Der Kirche auf der Spur  
Reise durch die geistliche Landschaft Deutschlands 
   Augsburg: Winfried - Verlag, 1971. - 480 S. 

1971 8° H. eccl. 257 
 

Ziegert, Jutta Kinderaugen - Kinderblick 
Helmuth Ziegert [Mitarb.]. -  
   Berlin: Elsner, 1939. – 15 S. 

1939 4° Art. 5 
 
 

Ziegler, Adolf Ein Werk des Friedens  
Erinnerungen an die Militärseelsorge 
   München: Wewel - Verlag, 1979. - 284 S. 

1979 8° H. eccl. 302 
 

Ziegler, Josef Der heilige Kreuzweg  
in 14 Fastenpredigten dargestellt 
   Regensburg: Manz, 1861. - 68 S. 

1861 8° Hom. 153 
 

Ziegler, Leopold Don Juan  
Eine Betrachtung 
   Leipzig: List, 1927. - 62 S. 

1927 12° Bell. 127 

Zielbauer, Karl Katechesen für das 1. Schuljahr 
   Donauwörth: Auer, 1957. - 3 Bände 

1957 8° Cat. 66-1,3 
 

Zierler, Peter St. Fidelisbüchlein 
   Höchst: Schneider, 1916. - 189 S. 

1916 12° Fra. 27 
 

Ziesel, Kurt Daniel in der Löwengrube 
   Freiburg: Dikreiter, 1952. - 305 S. 

1952 8° Bell. 128 
 

Ziesel, Kurt Die verratene Demokratie 
   München: Lehmann, 1961. - 121 S. 

1961 8° H. prof. 133 
 

Ziesel, Kurt Der deutsche Selbstmord 
   Kettwig: blick + bild, 1963. - 397 S. 

1963 8° Philos. 173 
 

Zimmermann, Joseph Dem Heiligen Geist entgegen  
Ein Werk- und Lesebuch für Firmlinge 
Leopold Schwarz [Mitarb.]. -  
   Augsburg: Winfried, 1956. - 104 S. 

1956 12° Cat. 79 
 

Zingerle, Pius Leben und Wirken des hl. Simon Stylites 
   Innsbruck: Rauch, 1855. - 318 S. 

1855 12° Hag. 31 
 

Zink, Jörg Wie wir beten können 
   Berlin: Kreuz, 1970. - 277 S. 

1970 8° Asc. 193 
 

Zinnbauer, Georg Heute Pfarrer sein 
   Abensberg: Kral. - 302 S. 

 8° Th. p. 91 
 

Zinsmaister, Johann Leich- und Sittenrede  
auf Abt Maurus Xaverius von Plankstätten  
   Eichstätt: Stenußin, 1757. - 22 S.     beigebunden bei Kropf 

1757 4° Hom. 9 
 

Ziock, Hermann Ägypten  
Reiseführer 
   Bonn: Schroeder, 1958. - 365 S. 

1958 12° Enc. 25 
 

Zirnkilton, Georg Die lauretanische Litanei 
   Landshut: Thumann, 1848. - 163 S. 

1848 12° Asc. 267 
 

Zitter, Raymund Sermones Panegyrico-Morales 
   Maynz: Häffner, 1758. - 320 S. 

1758 8° Hom. 17 
 

Zizlsperger, Georg Marien - Sonette 
   München: Zipperer, 1872. - 63 S. 

1872 12° Asc. 270 
 

Zoepfl, Friedrich Biblische Mütter 
   Donauwörth: Auer, 1922. - 253 S. 

1922 12° Hom. 74 
 

Zoesius, Henricus Commentarius 
in jus canonicum universum 
   Cöln: Bing, 1668. - 683 S. 

1668 8° J. ca. 7 
 

Zöller, Josef Abschied von Hochwürden 
   Frankfurt: Knecht, 1969. - 120 S. 

1969 8° Th. p. 78 
 

Zollner, Johann Predigten 
für den Bürger und Landmann 
   Regensburg: Manz, 1859. - 2 Bände 

1859 8° Hom. 174-1,2 
 

Zoozmann, Rich. Franziskus Legenden 
   Karlsruhe: Badenia, 1926. - 174 S. 

1926 8° Fra. 96 
 

Zulechner, Paul Heirat, Geburt, Tod 
   Wien: Herder, 1976. - 279 S. 

1976 8° Th. p. 87 
 

Zürcher, J. Die Gelübde im Ordensleben 
   Einsiedeln: Benziger, 1956. - 3 Bände 

1956 8° Asc. 165-1,3 
 

Zurmühlen, Jakob Predigten 
   Augsburg: Veith, 1751. 

1751 2° Hom. 66 
 

Zweig, Stefan Albert Schweitzer  
Genie der Menschlichkeit 
   Hamburg: Fischer, 1955. - 239 S. 

1955 12° H. prof. 51 
 

Zwerger, Johannes Apis Ascetica 
Franz Oer [Hrsg.]. 
   Graz: Moser, 1900. - 432 S. 

1900 12° Asc. 116 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Zwickenpflug, K. Das heilige Jahr 
   Regensburg: Manz, 1839. - 534 S. 

1839 8° Asc. 41 
 

Zwickenpflug, K. Jesus unsere Liebe  
im allerheiligsten Sakrament des Altares 
   Regensburg: Manz, 1840. - 703 S. 

1840 8° Asc. 87 
 

Zwickenpflug, K. Katholische Christenlehren 
   Straubing: Schorner, 1845. - 4 Bände 

1845 12° Cat. 48-1,4 
 

Zwicklin, Antonius Oratio funestris in Carolum VI 
   Amberg: Koch, 1745. - 32 S.  
  beigebunden bei Hueber: Historia Missae 

1745 4° Lit. 2 
 

100 Jahre freiwillige Feuerwehr Neukirchen b. Hl. Blut 
   Neukirchen, 1967. - 42 S. 

1967 8° H. prof. 152-2 

1000-jähriges Jubelfest des Klosters Niederaltaich 
   Regensburg: Peetz, 1732. - 246 S. 

1732 8° H. eccl. 7 

1200 Jahre Obereschenbach 
   Hammelburg: Kaiser, 1977. - 64 S. 

1977 8° H. prof. 171 
 

1353 Sprüche zu Grabschriften  
   Augsburg: Kollmann, 1848. - 236 S. 

1848 12° Asc. 206 
 

25 Jahre Bernhard Lehner 
   Leutesdorf: Joh. Verlag, 1972. - 150 S. 

1972 8° Hag. 112 
 

25 Jahre Krankenhäuser der Barmherzigen Brüder  
   Regensburg: Marquardt, 1954. - 42 S. 

1954 8° H. eccl. 103 

25 Jahre Neukirchner Sängerchor-Hohenbogenchor 
   Neukirchen, 1979. - 

1979 8° H. prof. 152-6 
 

30 Jahre elektrotechnische Beratungsstelle Raiffeisen  
   Regensburg, 1956. - 106 S. 

1956 4° Enc. 14-1 

300 Jahre Asam-Barock in Ostbayern  
   Regensburg. - 24 S. 

 2° Art. 4-3 

325 Jahre Franziskanerkloster Neukirchen 
            1981. - Zeitungsausschnitte 

1981 4° Fra. 29 
 

325 Jahre Wallfahrt St. Anna  
         in Sulzbach-Rosenberg. - 1981. - 

1981 8° H. eccl. 286-4 
 

350 - Jahrfeier des humanistischen Gymnasiums Landshut  
   Landshut, 1979. - 77 S. 

1979 8° H. prof. 152-5 
 

400-jähriges Jubiläum zu Ehren des hl. Johannes von Gott  
 100-jähriges Jubiläum der bayr. Ordensprovinz 
   München: Müller, 1950. -  

1950 2° H. eccl. 10-4 
 
 

50 Jahre Franziskanerkloster und Pfarrei St. Ludwig 
   Nürnberg, 1963. - 

1963 8° Fra. 219 
 

600 Jahre Markt Neukirchen b. Hl. Blut  
   Festbeilage zur Kötztinger Umschau 
    Kötztinger Umschau, 1977. -  

1977 8° H. prof. 152-3 
 
 

75 Jahre im Dienste des Göttlichen Wortes  
   Steyl: Steyler Missionsdruckerei, 1950. - 220 S. 

1950 8° H. eccl. 128 
 

750- Jahrfeier der Franziskaner in Nürnberg 
     - Bayerischer Rundfunk 1974 

1974 4° Fra. 22-8 
 

Abdruck der Allianz  
zwischen den Niederlanden und Brandenburg  
    - 1655. - beigebunden bei Francius 

1655 8° H. prof. 12 
 
 

Abriss nutzlicher Gespräch bei Kranken 
   München: Vötter, 1753. - 253 S. 

1753 12° Asc. 83 
 

Acta Ordinis Fr. Min.   
   Romae-Quarachii, 1882. - 

1882 4° Fra. 16-1,46 
 

Acta Sanctae Sedis  
Ephemerides. -  
   Romae: Polyglattis Vaticanis, 1865. - 46 Bände 

1865 4° J. ca. 4-1,46 

Adveniat regnum tuum 
   München: Grassl, 1923. - 31 S. 

1923 8° Script. 76-5 

Album Missionis Terrae Sanctae 
             - 2 Bände 

 8° Art. 30-1,2 
 

Alemania franciscana antiqua  
   Johannes Gatz [Hrsg.]. -  
   Ulm: Späth, 1956. - 19 Bände 

1956 8° Fra. 184-1,19 
 

Aller des hl. röm. Reichs Ordnungen  
   Maintz: Behem, 1566. - 

1566 2° J. ci. 5 
 

Allgemeine Rundschau  
   7. Jahrgang. -  
   München, 1910. 

1910 4° H. prof. 16 
 

Altbayerischer Heimatkalender 
   Kötzting: Kreissparkasse, 1970. - 96 S. 

1970 8° Bell. 165-9 

Altbayrische Heimatpost 1950 
   Trostberg, 1950. -  

1950 2° Bell. 7-1 

 

ohne Autor 

Alte Fragen - Neue Antworten  
   Würzburg: Echter, 1967. - 124 S. 

1967 8° Dog. 136 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Alte und neue Irrgeister 
   Prag: Wickhart, 1714. - 136 S. 

1714 12° Dog. 9 
 

Alte und Neue Welt  
 1868-1878 
   Einsiedeln: Benziger, 1868. - 7 Bände 

1868 4° Bell. 4-1,7 
 

Altenberger Singebuch 
   Freiburg: Christophorus, 1953. - 254 S. 

1953 12° Bell. 242 
 

Ambrosius 
Monatsschrift für Müttervereinsleiter 
   Donauwörth: Auer, 1916. - 16 Bände 

1916 4° Hom. 12-1,16 

Amtsblatt für die Diözese Regensburg  
 1852-1983 
   Regensburg, 1852. - 8 Bände 

1852 4° Th. p. 3-12,19 

An Gottes Hand  
Kath. Religionsbüchlein für das 1. Schuljahr  
   Regensburg: Pustet, 1960. - 60 S. 

1960 8° Cat. 65 

Analecta Franciscana  
   Quarachii: Collegium S. Bonaventura, 1885. - 4 Bände 

1885 4° Fra. 13-1,4 

Andacht zum Trost der armen Seelen  
   Ingolstadt: Ganghofer, 1916. - 24 S. 

1916 12° Asc. 398-2 
 

Andachtsflammen  
   Augsburg: Wolff, 1750. - 

1750 12° Asc. 208 
 

Andachtsübungen der Ertz- Bruderschaft Corporis Christi 
   Wirtzburg: Engmann, 1752. - 165 S. 

1752 12° Asc. 247 
 

Andreas de Conti 
Kurtzer Entwurff der Geburt,des Lebens 
   München: Cöln, 1724. 
   beigebunden bei Margarethe von Cortona 

1724 12° Fra. 51 
 
 

Anfangsgründe der katholischen Lehre  
für die kleineren Schüler im Bistum Regensburg 
   Regensburg: Pustet, 1898. - 64 S. 

1898 12° Cat. 52 
 
 

Anima 
Vierteljahrschrift für praktische Seelsorge  
   Olten: Walter, 1951. -  

1951 8° Th. p. 205-1,8 

Anmerkungen über den Cod. Iur. Bavarici Judiciarii 
   München: Vötter, 1755. - 704 S. 

1755 12° J. ci. 7 
 

Anmerkungen zum Codex Juris Bavarici Criminalis  
   München: Vötter, 1756. - 280 S. 

1756 12° J. ci. 6 
 

Anno Santo 1950  
Fünfzehn gesammelte Hefte 
   Würzburg: Echter, 1949. -  

1949 4° H. eccl. 17 

Annuarium OFM pro Anno 1955 
   Romae: Pax et Bonum, 1955. - 213 S. 

1955 12° Fra. 146 

Anthologia Graeca  
ad Palatini Codicis. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1829. - 3 Bände 

1829 12° Aut. class. 80-1,3 
 

Antonianum  
   Roma, 1926. - 3 Bände 

1926 8° Fra. 305-1,3 
 

Antoniuskalender 
u. Jahrbuch des Missions-Verein : 1931-1950. -  
   Landshut: Franziskaner-Missions-Verein, 1931. -  

1931 8° Fra. 186-1,10 

Antonius - Kalender  
u. Jahrbuch des Missionsvereins : 1951-1960. -  
   Landshut: Franziskaner - Missions - Verein, 1951. - 10 Bände 

1951 8° Fra. 187-1,10 
 
 

Antonius - Kalender  
u. Jahrbuch des Missionsvereins : 1961-1970. -  
   Landshut: Franziskaner - Missions - Verein, 1961. - 10 Bände 

1961 8° Fra. 188-1,10 
 

Antonius - Kalender  1971-1981 
        1971. - 11 Bände 

1971 8° Fra. 240-1,11 
 

Antonius - Kalender  1982-1988 
       1982. - 7 Bände 

1982 8° Fra. 259-1,7 
 

Antonius 
Franziskanische Monatsschrift.  
        1894. - 38 Bände 

1894 8° Fra. 309-1,38 
 

Apostolische Bußkonstitution 
   Trier: Paulinus, 1967. - 127 S. 

1967 8° Th. p. 75 

Apostolorum graece et latine 
   Monacchii: Henricus, 1612. - 256 S. 

1612 12° Script. 31 

Archivum Franciscanum Historicum 
   Quarachii, 1908. - 31 Bände 

1908 8° Fra. 310-1,31 

Arena der Abenteuer 
   Würzburg: Arena, 1964. - 407 S. 

1964 12° Bell. 223 
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Armisticium zwischen Schweden und Bayern in Ulm 
         1648. - beigebunden bei Francius 

1648 8° H. prof. 12 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Arnold Janssen  
Seine Mission, Unsere Mission. -  
   Turin: Canale, 1984. - 63 S. 

1984 4° H. eccl. 33-3 
 

Ars bonae mortis 
   Ingolstadt: Graf, 1721. - 369 S. 

1721 12° Asc. 221 
 

Artikel des Friedenschlusses mit den Türken  
     19.03.1642 
   Wien: Gelbhaar, 1642. - beigebunden bei Francius 

1642 8° H. prof. 12 
 

Assertio Juris Monachici 
      1653. - 26 S.     beigebunden bei 2 widerwertige Bedenken 

1653 8° J. ci. 4 
 

Astrologische Bedencken  
von der erschröcklichen Sonnenfinsternis 
            Fulden - Verlag, 1630. - beigebunden bei Cantzley 

1630 12° H. prof. 14 
 

Astronomie 
   Frankfurt: Egenolfen, 1533. - beigebunden bei Limmer 

1533 8° H. prof. 10 
 

Audi, filia ! 
   Limburg, 1927. - 6 Bände 

1927 8° Hom. 603-1,6 
 

Aufhebung der Klöster  
Beweis, dass schiefe Ansichten Ursache waren 
   Salzburg, 1816. - 80 S. 

1816 12° H. eccl. 75-4 
 

Aurea Bulla Caroli IV.  
   Frankfurt: Kraus, 1741. - 269 S. 

1741 12° J. ci. 12 
 

Aus dem Geist leben  
Hilfen zur Spiritualität der Laien im pastoralen Dienst 
   Bonn: Sekretariat d. deutschen Bischöfe, 1983. - 132 S. 

1983 12° Th. p. 87 

Auswahl vorzüglicher Predigten 
   München: Daisenberger, 1829. - 6 Bände 

1829 12° Hom. 60-1,6 
 

Auszug aus dem Leben des seligen Johannes von Prado 
   München, 1728. - 

1728 12° Fra. 49 
 

Auszug aus den Generalkonstitutionen der Minderen Brüder 
   Quarachii, 1902. - 51 S. 

1902 8° Fra. 19 
 

Auszug aus der biblischen und Kirchengeschichte  
   München: kath. Bücherverein, 1854. - 144 S. 

1854 12° Cat. 74 
 

Axiomata Sapientiae 
   München: Mayrin, 1767. - 291 S. 

1767 12° Script. 16 

B. Aegidii Assis 
   Quarachii, 1905. - 121 S. 

1905 12° Fra. 87 

Baden-Württemberg  
 Autokarte. -    Ravenstein 

 8° Enc. 6-5 
 

Bamberg 
 Generalstabskarte 

 12° Enc. 21-1 
 

Basilika Alte Kapelle in Regensburg 
   Regensburg: Habbel, 1964. - 

1964 4° H. eccl. 22-2 
 

Bauorden 
   Steyl 

 2° H. eccl. 10-3 
 

Bavaria 
Landes- und Volkskunde des Königreichs Bayern. -  
   München: Lit. Anstalt, 1860. - 3 Bände 

1860 8° H. prof. 45-1,3 
 

Bavaria Benedictina  
   München: Bayerland, 1961. - 68 S. 

1961 4° H. eccl. 23 
 

Bavaria Franciscana Antiqua  
   Landshut, 1955. - 5 Bände 

1955 8° Fra. 123-1,5 

Bayerische Königsschlösser und Residenzen 
   Berlin: Universum. - 48 S. 

 12° Art. 18-1 
 

Bayerische Königsschlösser und Residenzen 
   Berlin: Universum. - 48 S. 

 12° Art. 18-1 
 

Bayerische Ostmark  
   Berlin: Müller. - 232 S. 

 8° Enc. 16 
 

Bayerischer Nordgautag 1978 in Waldmünchen 
      1978. - 84 S. 

1978 8° H. prof. 172 
 

Bayerisches Denkmalschutzgesetz 
Bayer. Staatsministerium, 1974. - 35 S. 

1974 8° J. ci. 24-4 

Bayerisches Jahrbuch  
 1949,1964,1965  
   München: Gerber, 1949. - 2 Bände 

1949 4° H. prof. 18-1,2 

Bayerisches Wahlbüchlein  
   Ansbach: Brügel, 1887. -  

1887 12° J. ci. 29 

Bayern und die neue Ära  
12 Kapitel über die heutige Rechtshandhabung 
   München: Lentner, 1865. - 121 S. 

1865 8° J. ci. 13 
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Bayern 
Staat und Politik. -  
   Starnberg: Schäfer, 1964. - 144 S. 
 

1964 8° H. prof. 153 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Bayrischer und Böhmerwald  
Touristenkarte 
   Dresden: Köhler,  

 8° Enc. 12-11 

Bayrischer Wald  
Grenzlandschau 1953  
   Cham, 1953. - 

1953 8° H. prof. 118-4 
 

Beata Catharina  
aus dem florentinischen Geschlecht Ricier. -  
   Augsburg: Gruber, 1733.  
   beigebunden bei Margaretha v. Cortona 

1733 12° Fra. 51 
 

Beauvais Yvonne  
Ein Lebensbild. -  
   Trier: Zimmer, 1960. - 158 S. 

1960 12° H. eccl. 89 
 
 

Bedeuttung, Ursprung und Ablaß des Rosenkrantz 
   München: Riedl, 1707. - beigebunden bei Dionysius 

1707 12° H. eccl. 51 
 

Behauptung des schwedischen Präliminar-Manifestes 
           1657. - beigebunden bei Francius 

1657 8° H. prof. 12 
 

Beichtzusprüche für jüngere Priester 
   Landshut: Solanushaus, 1928. - 144 S. 

1928 12° Th. p. 70 
 

Beim Älterwerden sich richtig ernähren  
   Köln. - 85 S. 

 8° Philos. 157-5 
 

Berching  
1100 Jahrfeier 
   Stadt Berching, 1983. - 180 S. 

1983 8° H. prof. 186 
 

Bericht über den glorreichen Tod  
von 250 Märtyrern in Japan  
   München: Stahl, 1868. - 62 S. 

1868 12° Fra. 157-8 
 
 

Bericht über die Märtyrer von Gorkum  
   München: Stahl, 1868. - 70 S. 

1868 12° Fra. 158-7 
 

Berlin - Friedrichstrasse  
Die Flucht von Schülern der Max-Planck-Oberschule in Ostberlin 
   Bad Godesberg: Hohwacht, 1965. - 67 S. 

1965 8° Bell. 200 
 

Berlin 
Karte mit kath. Pfarrgemeinden 

 12° Enc. 16-1 

Beschlüsse der Vollversammlung der Bischöfe  
Richtlinien für die Feier der hl. Messe. - 
   Regensburg: Pustet, 1965. - 94 S. 

1965 8° Lit. 25-10 

Beschreibung vom Ursprung Venedigs 
   Nürnberg: Sandrart, 1688. - 370 S. 

1688 12° H. prof. 9 
 

Beten mit der Kirche  
Hilfen zum Stundengebet 
   Regensburg: Pustet, 1978. - 128 S. 

1978 12° Asc. 449 
 

Betrachtung des großen Versöhnungsopfer 
   München: Fleischmann, 1842. - 76 S. 

1842 8° Asc. 36 

Betrachtungen über christliche Tugenden 
   Augsburg: Wagner, 1795. - 423 S. 

1795 8° Asc. 86 
 

Beweise für die Unauflöslichkeit des Ehebandes 
   Augsburg: Doll, 1810. - 275 S. 

1810 12° J. ca. 25 
 

Bibel 
teutsch. - 1507. - Titelblatt fehlt 

1507 4° Script. 1 
 

Bibel für die Grundschule 
Butzon, 1978. - 355 S. 

1978 8° Cat. 76 
 

Biblia 
ad vetustissima exemplaria. -  
   Venetiis: Zenarius, 1599. - 1126 S. 

1599 8° Script. 9 
 

Biblia sacra  
D. Marquardi Sebast. auctoritate. -  
   Nürnberg: Endter, 1714. -  

1714 4° Script. 2 

Biblia Sacra  
Die hl. Schrift des Neuen Testaments. -  
   Wien: Trattner, 1794. - 376 S. 

1794 12° Script. 13 

Biblia Sacra  
Novum Testamentum. -  
   Solisbaci: Seidel, 1829. - 496 S. 

1829 12° Script. 8 

Biblia sacra  
vulgatae editionis. -  
   Antverpiae: Plantinus, 1608. -  

1608 12° Script. 1 

Biblia Sacra 
   Antverpiae: Plantinus, 1574. -  

1574 12° Script. 7 

Biblia Sacra 
   Antverpiae: Plantinus, 1587. - 799 S. 

1587 12° Script. 15 
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Biblia Sacra 
   Moguntiae: Albinus, 1609. – 
 

1609 8° Script. 1 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Biblia sacra  
   Antverpiae: Plantinus, 1631. -  

1631 8° Script. 4 

Biblia Sacra 
   Coloniae: Demenius, 1658. -  

1658 8° Script. 14 

Biblia Sacra 
   Cöln: Egmont, 1659. - 878 S. 

1659 12° Script. 9 

Biblia utriusque Testamenti 
   Lugduni: Hugo, 1538. - 

1538 2° Script. 23 
 

Bibliothek 
zum Gebrauch der bairischen Staats-Kirchen - und Gelehrten-Geschichte  
   Frankfurt, 1772. - 

1772 12° H. prof. 25 
 
 

Biblische Zeitfragen  
1913-1931 
   Münster: Aschendorff, 1913. - 13 Bände 

1913 8° Script. 51-1,13 

Bischof Georg Michael Wittmann 
       1983. -  

1983 8° Hag. 83-4 

Bischof Neumann Joh. von Philadelphia  
Der Mann, der nicht zur Ruhe kam 
   München: Provinzialat,  

 12° Hag. 98 
 
 

Blutlügen 
Märchen und Tatsachen  
   Berlin: Philo, 1929. - 36 S. 

1929 8° H. prof. 117-10 

Bohemia 
Jahrbuch des Collegium Carolinum. -  
   München: Oldenbourg, 1979. - 471 S. 

1979 8° H. prof. 179 
 

Böhmen 
Karte  
   Wien: Lechner 

 12° Enc. 16-7 
 

Bote von Fatima  
Rosenkranzkalender. -  
   Graz, 1963. -  

1963 8° Bell. 136-6 

Bote von Fatima  
Rosenkranzkalender. -  
   Graz, 1963. -  

1963 8° Bell. 165-2 

Breves Notae historicae 
   Antverpiae: Jouret, 1716. - 2 Bände 

1716 12° Script. 36-1,2 

Breviarium Romanum 
   Venetiis: Balleon, 1744. - 

1744 2° Lit. 26 
 

Briefe über das Konkordat  
zwischen Pius VII und Max Joseph von Bayern 
   Germanien, 1818. - 94 S. 

1818 12° J. ca. 7 

Bruder aller Menschen 
   Werl: Coelde, 1976. - 182 S. 

1976 12° Fra. 198 
 

Bruder Franz  
Monatsschrift der Seraphischen Familie in Deutschland. - Jhg. 1951, 1952 
   Fulda: Frauenberg, 1951. -  

1951 4° Fra. 14-1 
 
 

Bruder Franz  
Monatsschrift für franziskanisches Leben. - Jhg. 1953, 1954 
   Fulda: Frauenberg, 1953. - 

1953 4° Fra. 14-2 

Bruder Franz  
Monatsschrift für franziskanisches Leben. - Jhg. 1955, 1956 
   Fulda: Frauenberg  

1955 4° Fra. 14-3 
 

Bruder Jordan Mai  
Ein Leben in Gott 
   Werl: Franciscus - Druckerei, 1927. - 36 S. 

1927 12° Fra. 108 

Bruder Konrad  
Festschrift zu seiner Heiligsprechung 
   Altötting: Drittordens - Verlag, 1934. - 56 S. 

1934 4° Fra. 18-9 
 

Bruder Leopold, ein Vertrauter Gottes 
   Wiesbaden: Credo, 1953. - 31 S. 

1953 12° Fra. 130 
 

Brüderliches Pfingsten  
Treffen in Vierzehnheiligen 1975 
   Kahl: Steiner, 1975. - 96 S. 

1975 4° Fra. 27 

Brüderliches Pfingsten 
   Vierzehnheiligen, 1983 

1983 8° Fra. 265 
 

Buch der Lebensregulae des Dritten Ordens 
        Handschrift. - 280 S. 

 12° Fra. 39 

Caeremoniale Romano - Seraphicum 
   Ad Claras Aquas, 1908. - 709 S. 

1908 8° Lit. 10 

Calendarium 
niederländisch. -    Titelblatt fehlt 

 12° Asc. 104 
 

Canon Sexagenarum  12° Philos. 13 
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Canones et Decreta Concilii Tridentini. -  
   Dilingae: Mayer, 1565  

1565 12° J. ca. 45 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Canones et Decreta Concilii Tridentini 
   Leodii: Houius, 1568. - 950 S. 

1568 12° J. ca. 44 
 

Canones et Decreta Concilii Tridentini 
   Cöln: Cholinus, 1577 

1577 12° J. ca. 49 

Canones et Decreta Sacrosancti 
   Colonia: Cholinus, 1577. - 

1577 12° J. ca. 49 
 

Cantus eccles.  
Sacrae Historiae Passionis  
   Kempten: Kösel, 1847. - 91 S. 

1847 2° Lit. 29 

Cantus 
   Vatican, 1965 

1965 8° Lit. 25-13 
 

Capituli Gener 
   Quarachii, 1903. - 91 S. 

1903 8° Fra. 22 

Capituli Generalis OFM 
   Roma: Curia Ordinis, 1967. - 893 S. 

1967 8° Fra. 235 

Capitulum Generale  
   Quarachii, 1890. - 93 S. 

1890 8° Fra. 20 

Carl Theodor  
Denkmal auf die fünfzigjährige Regierung des Pfalzgrafen bei Rhein  
   München: Strobel, 1795. - 448 S. 

1795 8° H. prof. 14 

Carolus Gustavus  
Enum eratio causarum. 
             1655. - beigebunden bei Francius 

1655 8° H. prof. 12 

Caseliae Annae Sophiae 
conjugis Theodori Hupaei. -  
   Helmstadt: Lucius, 1602. - beigebunden bei Francius 

1602 8° H. prof. 12 
 
 

Casus quinque canonici 
   Frisingae: Immel, 1715. - 

1715 12° J. ca. 19 
 

Cataloge der Nordtiroler Franziskanerprovinz  
1886,1904,1936. - 3 Bände 

 8° Fra. 185-2,4 
 

Catalogi der bayrischen Franziskanerprovinz  
1863-1889. -  
   München: Stahl, 1863. - 18 Hefte 

1863 8° Fra. 173-1,18 

Catalogi der bayerischen Franziskanerprovinz  
1891-1910 
   München: Stahl. - 20 Bände 

1891 8° Fra. 174-1,20 
 

Catalogi der bayerischen Franziskanerprovinz  
1911-1930  
   München-Landshut: Stahl-Solanus. - 19 Bände 

1911 8° Fra. 175-1,19 
 

Catalogi der bayerischen Franziskanerprovinz  
1931-1955 
   Landshut: Solanus. - 14 Bände 

1931 8° Fra. 176-1,14 

Catalogus 
Verzeichniß aller Bücher, so zu Frankfurt bei den Messen  
   Frankfurt: Batomius, 1647. 
   beigebunden bei: zwei widerwärtige Bedencken 

1647 8° J. ci. 4 
 
 

Catechismus ad Parochos 
   Augustae Taurinorum, 1761. - 598 S. 

1761 12° Th. p. 8 
 

Catechismus 
   Salzburg: Galwitz, 1749. - 283 S. 

1749 12° Cat. 10 
 

Catharina von Banonien  
Kurze Lebensbeschreibung. -  
   Wien: Voigt, 1713. - 196 S. 

1713 8° Fra. 29 
 

Causa Monacensis et Frisingensis Beatificationis  
Balthasar Werner  
   Landshut: Solanus, 1958. - 151 S. 

1958 4° Fra. 20 
 

Ceremoniale Monastico - Benedictinum 
   Tegernsee: Monasterium, 1737. - 316 S. 

1737 8° Lit. 3 

Cham 
   Cham: Baumeister. - 52 S. 

 8° H. prof. 118-5 
 

Cham-Zwiesel-Straubing  
Karte 

 8° Enc. 12-9 
 

Christen unter dem Kreuz.  
   Bamberg: Otto, 1977. - 78 S. 

1977 8° H. eccl. 277 
 

Christenlehrbuch für katholische Seelsorger  
   München: Lentner, 1795. - 4 Bände 

1795 8° Cat. 4-1,4 
 

Christi Wort für alle Zeit.  
   Düsseldorf: Patmos, 1965. - 182 S. 

1965 8° Cat. 13 
 

Christiani Conscientiosi Sendschreiben 
       1670. - 

1670 12° Dog. 1 

Christus und Maria  
physiognomisch in 24 Kupferstichen vorgestellt. - 1791. - 75 S. 

1791 12° Art. 16 
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Chrysologus 
   Paderborn: Schöningh, 1861-1938. - 57 Bände 

1861 8° Hom. 602-1,57 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Codex des kanonischen Rechts  
Lateinisch-deutsche Ausgabe. -  
   Kevelaer: Butzon, 1983. - 799 S. 

1983 8° J. ca. 56 
 

Codex Juris Bavarici Criminalis de anno 1751  
   München: Vötter, 1756. - 216 S. 

1756 12° J. ci. 5 

Codex Juris Canonici 
   Rom: Polyglottis Vaticanis, 1917. - 777 S. 

1917 4° J. ca. 2 

Codex Maximilianeus Bavaricus  
Chur-Bayrisches Landrecht. -  
   München: Vötter, 1759. -  

1759 12° J. ci. 3 
 
 

Colloquii Ratisbonensis  
de norma doctrinae catholicae. -  
   München: Henricus, 1602. -  

1602 8° Dog. 13 

Comet vom Dezember 1664 
   Nürnberg: Felßenkamm, 1665. - 8 S.  
    beigebunden bei Francius 

1665 8° H. prof. 12 

Commentariorum mercurio gallobelgico  
   Köln: Lutzenkirchen, 1624. - 671 S. 

1624 12° H. prof. 1 

Commonitorium ad Juris Consultos 
   Pedeponti: Gastl, 1755. -  

1755 8° J. ca. 44 

Compendio de Dottrina Christiana 
   Torino: Marietti, 1874. - 299 S. 

1874 12° Cat. 50 
 

Conciliorum Oecumenicorum  
   Augsburg, 1595. - beigebunden bei Francius 

1595 8° H. prof. 12 
 

Concilium Romanum celebratum a Benedicto XIII.   
   München: Remy, 1726. - 284 S. 

1726 8° J. ca. 4 

Concilium Tridentinum 
   Venetiis: Polus, 1590. -  

1590 12° J. ca. 50 

Concionator Extemporaneus 
   Viennae: Lehmann, 1717. - 

1717 8° Hom. 344 
 

Conclusiones ex libro III Decretalium  
   Ratisbonae: Lang, 1748. - 324 S. 

1748 12° J. ca. 8 

Conclusiones ex libro V Decretalium 
   Ratisbonae: Lang, 1749. - 467 S. 

1749 12° J. ca. 9 

Concordantiae Bibliorum  
   Cöln: Brachel, 1634. - 

1634 8° Script. 2 
 

Concordantiae Bibliorum 
   Bamberg: Lochner, 1731. - 

1731 2° Script. 16 
 

Concordantiae Bibliorum 
   Bamberg: Lochner, 1751. -  

1751 2° Script. 17 

Concordantiae Majores 
   Basel: Frobenius, 1523. - 

1523 4° Script. 5 
 

Concordat und Constitutionseid der Katholiken in Bayern 
   Regensburg: Schmid, 1847. - 264 S. 

1847 8° J. ci. 15 

Congregationis Generalis 
   Quaracchii, 1895. - 99 S. 

1895 8° Fra. 21 
 

Conspectus historicus de exstructione Conventus 
   München: Urschall, 1947. - 20 S. 

1947 4° Art. 22 
 

Conspectus Omnium Missionum OFM 
   Firence, 1903. - 189 S. 

1903 12° Fra. 72 
 

Constitutio dogmatica de ecclesia  
lateinisch und deutsch. - 1965. -  
(Amtsblatt f.d. Diözese Regensburg) 

1965 8° Dog. 119-6 

Constitutio Unigenitas  
   München: Henricus, 1720. - 72 S. 

1720 12° J. ca. 15 
 

Constitutiones et Statuta Generalia  
Cismontanae Familiae von 1639  
   Venetiis: Bortoli, 1718. - 327 S. 

1718 8° Fra. 11 
 

Constitutiones Generales a Capitulo 
   Quarachii, 1890. - 133 S. 

1890 8° Fra. 17 
 

Constitutionum Dioecesis Ratisbonensis  
1787 et 1817. -  
   Ratisbonae: Schaupp, 1835. - 125 S. 

1835 12° J. ca. 22 
 

Consultationum Syllabus  
Kriegsrecht  
 beigebunden bei Francius 

 8° H. prof. 12 
 

Copey eines Sendschreibens  
Warum der Pfalzgraf zur katholischen Religion sich begeben 
   München: Berg, 1614. -  

1614 8° Dog. 8 
 
 

Copia Recessus Monacensis Concordatorum 
   München: Berg, 1617. - 50 S.  
   beigebunden bei Dambouderius 

1617 12° J. ci. 2 
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Corpus Juris Canonici academicum 
   Cöln: Thurnisius, 1746. - 

1746 8° J. ca. 40 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Corpus Juris Canonici 
   Lugdunum, 1605. -  

1605 8° J. ca. 39 
 

Corpus Poetarum Graecorum  
 Gottfried Schaefer [Hrsg.]. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz, 1810. - 312 S. 

1810 12° Aut. class. 48 

Crescentia - Briefe  
Illustrierte Nachrichten für Freunde 
   Landshut: Solanus, 1954. - 3 Bände 

1954 12° Fra. 176-1,3 

Crescentia - Briefe  
   Landshut: Solanus, 1954. - 7 Bände 

1954 12° Fra. 175-1,7 
 

Dankpredigten 
   Salzburg: Duyle, 1797. - 190 S. 

1797 12° Hom. 79 

Das 700-jährige Jubelfest der Geburt des hl. Franziskus  
Klosterkirche St. Anna in München  
   München: Lentner, 1882. - 103 S. 

1882 8° Fra. 201 

Das Bayerland 
   München: Oldenbourg, 1890. - 31 Bände 

1890 2° H. prof. 8-1,31 

Das betrachtete Evangelium 
   Bamberg: Goebhardt, 1784. - 8 Bände 

1784 8° Asc. 32-1,8 
 

Das Buch der Natur 
   Regensburg: Manz, 1914. - 3 Bände 

1914 4° Philos. 1-1,3 
 

Das dankbahre Freysing  
Tausend Jahr - Jubiläum. -  
   Freising: Immel, 1725. - 294 S. 

1725 8° Hom. 4 

Das Dorf in der Seelsorge  
Referate der Dorfseelsorgerwoche in Hubertendorf 
   Wien: Seelsorge-Institut, 1933. - 138 S. 

1933 8° Th. p. 45 

Das Erlebnis von Vierzehnheiligen 
       St.Heinrichsblatt, 1948. - 

1948 8° Fra. 182-13 
 

Das Franziskanerkloster in Bozen  
   Bozen, 1983. -  

1983 12° H. eccl. 134 
 

Das Großdeutsche Reich  
mit den sudetendeutschen Gebieten  

 8° Enc. 12-6 
 

Das Klarissenkloster zu Regensburg  
   Regensburg: Held, 1961. - 27 S. 

1961 8° H. eccl. 194-1 
 

Das Konzil 
   Frankfurt: Frankfurter Allgemeine Zeitung, 1963. - 4 Bände 

1963 4° H. eccl. 22-3 
 

Das kranke Herz  
   München: Piper, 1965. - 181 S. 

1965 8° Philos. 188 
 

Das Leben des hl. Franziskus v. Assisi  
Reden an die Mitglieder des Dritten Ordens  
   Regensburg: Pustet, 1859. - 185 S. 

1859 12° Fra. 47 
 

Das Leizachtal  
Ein Heimatbuch  
        Leizachtalverein. - 318 S. 

 8° H. prof. 69 

Das Münster  
Zeitschrift für christliche Kunst 
   München: Herder, 1947. - 

1947 4° Art. 32 
 

Das Neue Testament  
Einheitsübersetzung 
   Stuttgart: Katholische Bibelanstalt, 1979. - 

1979 8° Script. 111 
 

Das Neue Testament  
   München: Pössenbacher, 1832. - 682 S. 

1832 12° Script. 22 
 

Das obsiegende Glaubenswunder  
Deggendorf 
   München, 1829. - 60 S. 

1829 12° H. eccl. 76-4 

Das schöne Deutschland  
Neukirchen. - Beilage: Die böhmische Madonna 
(Reisen und Romantik) 

 4° H. eccl. 33-2 

Das Wirken des Geistes deuten  
Förderung geistlicher Berufe 
             Deutsche Bischofskonferenz, 1979. - 112 S. 

1979 12° Th. p. 86 
 
 

De Finibus utriusque Potestatis ecclesiasticae 
   Ratisbonae: Englerth, 1781. - 294 S. 

1781 8° J. ca. 2 
 

De generibus Nominum 
           - 99 S. Titelblatt fehlt 

 12° Philol. 99 
 

Decor Carmeli  
Lob und Ehrenpredigten in der Klosterkirche der Karmeliten  
   Straubing: Betz, 1751. - 88 S. 

1751 8° Hom. 15 
 
 

Decreta Authentica 
   Leodii: Lardinois, 1854. - 319 S. 

1854 8° Lit. 9 
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Decretum de ecclesiis orientalibus catholicis  
lateinisch und deutsch. - 1965. -  
(Amtsblatt für d. Diözese Regensburg) 

1965 8° Dog. 119-7 
 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Decretum de Oecumenismo 
   1965  
(Amtsblatt für d. Diözese Regensburg) 

1965 8° Dog. 119-8 
 

Deggendorf 
 Karte 

 8° Enc. 12-10 
 

Deklaration der beiden Häuser des Parlaments  
   Amsterdam: Hilten, 1642. 
   beigebunden bei Francius 

1642 8° H. prof. 12 
 

Del Monumento al Santo di Assisi 
   Roma: Cartari, 1927. - 32 S. 

1927 4° Art. 23 
 

Dem großen Heiligen von Assisi 
   Wien: Austria, 1926. - 32 S. 

1926 12° Fra. 157-4 

Denkschrift auf das marianische Jubeljahr  
in Neukirchen beim hl. Blut. -  
   Regensburg: Rotermundt, 1813. - 80 S. 

1813 12° Fra. 155-8 
 
 

Denkschrift über die Krankenfürsorge des 3. Ordens 
Jahresbericht 1913 
   München: Seyfried, 1913. - 23 S. 

1913 8° Fra. 181-10 

Der 1. bayerische Tertiarentag zu München 1912. -  
   Landshut: Franziskaner Missions - Verlag, 1912. - 115 S. 

1912 8° Fra. 84 
 

Der Auftrag  
Landvolk und Eucharistie 
   München: Bayr. Landwirtschaftsverlag, 1960. - 80 S. 

1960 12° Hom. 133 
 
 

Der bayerische Sekretair  
   Würzburg: Stahel, 1854. - 874 S. 

1854 8° J. ci. 16 
 

Der Bayerische Wald  
1905-1936 
   Straubing, 1905. - 7 Bände 

1905 4° H. prof. 17-1,7 

Der Bayerwald 
   Zwiesel 

 4° H. prof. 27 

Der Dritte Orden in Bayern 
   Altötting, 1937. - 72 S. 

1937 8° Fra. 81 

Der Dritte Orden vom hl. Franziskus  
   Freiburg: Herder, 1885. - 240 S. 

1885 12° Fra. 22 

Der Eucharistische Monat  
31 kurze Betrachtungen  
   Mainz: Faber, 1879. - 124 S. 

1879 12° Asc. 228 

Der Evangelische Wetter-Han 
 1587 

1587 12° Dog. 13 
 

Der Feuerreiter  
   Köln: Struth, 1948. - 12 Bände 

1948 2° Bell. 2-1,12 

Der Geist des hl. Franziskus und der Dritte Orden 
   München: Theatiner, 1921. - 131 S. 

1921 8° Fra. 82 

Der Grosse Herder  
Lexikon 
   Freiburg: Herder, 1953. - 10 Bände 

1953 4° Enc. 8-1,10 
 
 

Der Haußpolicey  
interprete Aegidio Albertino. -  
   München: Henricus, 1602. - 168 S. 

1602 12° Asc. 10 

Der hl. Bonaventura 
   Wien: Franziskanerkloster - Verlag, 1874. - 40 S. 

1874 8° Fra. 180-7 
 

Der hl. Vinzentius von Paul  
Sein Leben und Wirken  
   Brixen: Weger, 1834. - 412 S. 

1834 12° Hag. 45 
 

Der Imkerfreund 
   München: Ehrenwirth, 1946. - 16 Bände 

1946 4° Philos. 104-1,16 
 

Der Kirchenbau im Bistum Regensburg  
1945-1972  
   München: Schnell, 1972. - 

1972 4° H. eccl. 30 
 

Der Kirchenkalender  
   Dillingen: Mayer, 1583. - 392 S. 

1583 8° Hag. 7 

Der Laienbruder nach dem Herzen des hl. Franziskus  
   München: Seyfried, 1906. - 2 Bände 

1906 12° Fra. 74-1,2 

Der Landkreis Cham  
  Kreistag Cham [Hrsg.]. -  
   Cham, 1966. - 559 S. 

1966 8° Enc. 24 
 
 

Der Landkreis Oberviechtach  
   Assling: Hoeppner, 1970. - 314 S. 

1970 4° Enc. 24 
 

Der Mann aus Assisi  
Franziskus und seine Welt  
   Freiburg: Herder, 1975. - 132 S. 

1975 8° Fra. 247 
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Der Mann im Dienste Mariens 
   Saarbrücken: Saarbrückener - Verlag, 1931. - 120 S. 
 

1931 12° Hom. 95 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Der Männerseelsorger  
Von Marx bis Stalin 
   Augsburg, 1957. - 56 S. 

1957 8° H. prof. 117-11 

Der Nationalsozialismus  
1933-1939  
         Informationen für politische Bildung, 1968. - 

1968 2° H. prof. 11-5 
 

Der Ordensdirektor  
Korrespondenzblatt für Direktoren des Dritten Ordens 
   Innsbruck: Tyrolia, 1919. - 8 Bände 

1919 8° Fra. 304-1,8 
 
 

Der Prozeß des ehrwürdigen Bellarmin 
   Paris: Librairie moderne. - 31 S. 

 8° Hag. 78-2 
 

Der Rosenkranz - Monat 
   Augsburg: Kranzfellner, 1888. - 

1888 12° Asc. 272 
 

Der Schild des Glaubens wider alle zeitlichen Übel 
   Regensburg: Manz, 1846. - 204 S. 

1846 12° Asc. 144 
 

Deutsche Rundschau für Geographie und Statistik  
1897 - 1915  
   Wien: Hartleben, 1897. - 19 Bände 

1897 8° Enc. 9-1,19 
 
 

Deutsche Statuten  
Satzungen der reform. Curbayer. Provinz, die Fratres Laicos betreffend 
1710. – Manuskript 

1710 8° Fra. 8 
 
 

Deutscher Hausschatz  
1877 - 1934 
   Regensburg: Pustet, 1877. - 40 Bände 

1877 2° Bell. 5-1,40 
 

Deutsches Lesebuch für Volksschulen 
   Nürnberg: Korn, 1963. - 401 S. 

1963 8° Bell. 207 
 

Deutsch-französischer Beichtspiegel 
   Nürnberg: Unitas, - 23 S. 

 12° Th. p. 66-4 

Deutsch-tschechisches Wörterbuch  
   Prag: Tomsy, 1789. - 622 S. 

1789 12° Philol. 97 
 

Diakonia 
Internationale Zeitschrift für praktische Theologie 
   Mainz: Grünewald, 1966. - 7 Bände 

1966 8° Th. p. 206-1,7 

Diarium Terrae Sanctae  
   Hierosolymis: Salvatoris, 1908. - 16 Hefte 

1908 4° Fra. 17-1,16 

Dictionarium 
Deutsch-Französisch-Lateinisch. -  
   Basel: Wiederhold, 1683. -  

1683 12° Philol. 82 

Die 15 Geheimnisse des lebendigen Rosenkranzes 
   Regensburg: Pustet, 1859. - 72 S. 

1859 12° Asc. 271 

Die Ablässe seit 29.6.1968 
   Ingolstadt: Ingolstädter Meßbund, 1973. - 

1973 12° Th. p. 84-2 
 

Die Basilika des hl. Antonius  
Ein kleiner Führer               31 S. 

 12° Fra. 158-10 
 

Die bayrische Biene 
        Reichsfachschaft Imker, 1935. - 3 Bände 

1935 4° Philos. 103-1,3 
 

Die bayrischen Franziskaner 
   Düsseldorf: Eckhardt, - 56 S. 

 4° Fra. 18-7 

Die betende Kirche  
  Abtei Maria Laach [Hrsg.]. -  
   Berlin: Augustinus, 1924. - 509 S. 

1924 4° Lit. 5 

Die Bibel  
Einheitsübersetzung 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1980. -  

1980 8° Script. 112 

Die Bibel  
   Freiburg: Herder, 1966. -  

1966 12° Script. 70 

Die Biblische Geschichte für Kinder  
zum Gebrauch in den Volksschulen Bayerns 
   München: Schulbücher - Verlag, 1875. -  

1875 12° Cat. 72 

Die blaue Bibel  
Was ein Christ aus der Hl. Schrift braucht 
   München: Pfützner, 1975. - 224 S. 

1975 12° Script. 76 
 

Die Blümlein des hl. Franz von Assisi 
   Leipzig: Insel, 1911. - 236 S. 

1911 8° Fra. 97 

Die Christrose  
Weihnachtliche Erzählungen  
   Paderborn: Bonifacius. - 32 S. 

 12° Bell. 212 
 

Die Dolomitenstrasse  
   Zürich: Füssli, 

 8° Art. 3 
 

Die Enzyklika  
Mater et Magistra u. der demokratische Sozialismus 
   Freiburg: Kipa, 1962. - 24 S. 

1962 12° Th. p. 59-5 
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Die Europäische Fama 
                1707. - 160 S. 

1707 12° H. prof. 35 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Die Fatimatage in Klingenbrunn 
        1957. -  

1957 8° H. eccl. 154-9 
 

Die Feier der Busse  
   Einsiedeln: Benziger, 1974. - 133 S. 

1974 8° Th. p. 82 

Die Franziskaner - Missionen  
Jahresbericht des Missions-Vereins 
   Düsseldorf: Schwann, 1915. -  

1915 4° Fra. 18-2 
 
 

Die Franziskanerklöster der Diözese Regensburg  
 Photos. - 1926. -  

1926 2° Fra. 12 
 

Die frohe Botschaft.  
   Wien: Die frohe Botschaft, 1960. - 2 Bände 

1960 8° Hom. 608-1,2 
 

Die Gesellschaft des Göttlichen Wortes 
                1935. - 

1935 2° H. eccl. 10-2 
 

Die Gesundheit 
   Mönchengladbach: Volksverein, 1918. - 106 S. 

1918 12° Philos. 22 

Die Hecke  
Franziskanischer Werkbrief 1953-1956 
   Altötting, 1953. - 

1953 8° Fra. 307-1 
 

Die heilige Messe an Sonn- und Feiertagen 
   Kempten: Dannheimer, 1829. - 508 S. 

1829 12° Asc. 289 

Die Heilige Schrift 
   Fulda: Stahel, 1778. - 6 Bände 

1778 8° Script. 20-1,6 

Die Heiligen des seraphischen Ordens 
   Mainz, 1917. - 69 S. 

1917 12° Fra. 99 

Die Herz-Jesu-Kirche in Pfersee 
   Pfersee: Hieber, 1910. - 8 S. 

1910 8° H. eccl. 154-1 

Die hl. Evangelien  
auf die Werktage der 40 tägigen Fastenzeit. -  
   Augsburg: Rieger, 1823. - 416 S. 

1823 12° Hom. 62 
 

Die hl. Geschichte des alten und neuen Bundes 
   München: Schulbücher - Verlag, 1872. -  

1872 12° Cat. 73 

Die hl. Regel des hl. Vaters Franciscus  
für die Sternschwestern 
   Augsburg, 1889. - 58 S. 

1889 12° Fra. 103 

Die Hl. Schrift des Alten und Neuen Testaments 
   Aschaffenburg: Pattloch, 1957. -  

1957 8° Script. 108 

Die hl. Schriften des Alten Testaments  
100 Kupferstiche  
   Freiburg: Herder,  

 8° Script. 22 

Die hl. Schriften des Neuen Testaments  
   Freiburg: Herder,  

 8° Script. 23 
 

Die katholische Kirche unserer Zeit  
in Wort und Bild  
   Berlin: Allgemeine Verlagsgesellschaft, 1899. - 3 Bände 

1899 2° H. eccl. 8-1,3 
 

Die katholischen Missionen  
geschildert aus der Neuzeit 
   Regensburg: Manz, 1852. - 259 S. 

1852 8° H. eccl. 25 

Die katholischen Missionen 
   Freiburg: Herder, 1873. - 58 Bände 

1873 4° H. eccl. 1-3,60 
 

Die kirchliche Freiheit in der bayrischen Gesetzgebung  
   Regensburg: Manz, 1867. - 120 S. 

1867 8° J. ca. 32 

Die Kunst, alt zu werden 
   München: Piper, 1962. - 177 S. 

1962 8° Philos. 177 
 

Die leibliche Himmelfahrt Mariens 
   Frankfurt: Knecht, 1950. - 139 S. 

1950 8° Dog. 69 
 

Die Marianhiller Mission  
1882 - 1922  
   Würzburg: Fränkische Verlagsgesellschaft, 1923. - 208 S. 

1923 2° H. eccl. 10-1 

Die Marienverehrung in ihrem Grunde 
   Paderborn: Schöningh, 1855. - 386 S. 

1855 12° Dog. 21 

Die militärischen Ereignisse im Völkerkrieg 1914-18 
   München: Kriegshilfe - Verlag. - 7 Bände 

 2° H. prof. 9-1,7 

Die missionarische Erziehung in der Volksschule  
   Düsseldorf: Patmos, 1963. - 3 Bände 

1963 8° Cat. 12-1,3 
 

Die neue Fahrt  
Lieder der Jungenschaft  
   Freiburg: Christophorus, 1955. - 128 S. 

1955 12° Bell. 243 

Die Oberpfalz 
   Regensburg: Bosse, 1984. - 174 S. 

1984 4° Enc. 28 

Die Oberpfalz  
   Kallmünz: Lassleben, 1913. - 3 Bände 

1913 8° H. prof. 115-1,3 
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Die Perle von Vigau  
Mutter Clara Maria  
   Aachen, 1910. - 135 S. 

1910 8° Fra. 68 



Autor Titel Jahr Signatur 

Die Regel des Dritten Ordens. -  
   Cölln: Noethen, 1724. - 342 S. 

1724 12° Fra. 30 
 

Die Regel und das Testament des hl. Franziskus 
   München: Hübschmann, 1853. - 162 S. 

1853 12° Fra. 76 
 

Die Regel unseres hl. Vaters Franciscus  
   Werl: Franziskus - Druckerei, 1927. - 191 S. 

1927 12° Fra. 101 
 

Die Reise des Jahrhunderts  
Der Papst im Heiligen Land  
   Berlin: Berliner Illustrierte, 1964. -  

1964 2° H. eccl. 10-5 

Die sacramentale Beicht 
   München: katholischer Bücherverein, 1843. - 96 S. 

1843 12° Dog. 22 
 

Die schöne Heimat  
Bilder aus Deutschland 
   Königstein: Langewiesche, 1953. - 111 S. 

1953 4° Enc. 15 
 
 

Die St. Ludwigskirche in Nürnberg  
Festschrift zur Einweihung 1926  
   Nürnberg: Sebaldus, 1926. - 19 S. 

1926 4° Fra. 22-1 

Die Stigmatisierten des 19. Jahrhundert 
   Regensburg: Manz, 1877. - 151 S. 

1877 12° H. eccl. 74-4 
 

Die Tiroler Franziskanerprovinz   
            1979 

1979 12° Fra. 203 
 

Die Union-Bewegung in Südindien  
   Bug: Missionsbrüder, 1965. - 47 S. 

1965 12° H. eccl. 112 
 

Die Vollmacht des Gewissens 
   München: Rinn, 1956. - 572 S. 

1956 8° H. prof. 127 
 

Die Wallfahrtskirche Mariahilf in Freystadt  
   München: Schnell, 1963. -  

1963 12° Fra. 200-3 

Die Wallfahrtskirche Mariahilfberg bei Amberg 
   Amberg: von Train, 1851. - 48 S. 

1851 12° Fra. 156-4 
 

Die Wunder der Kirchen der Katakomben und Märtyrer 
   Stuttgart: Roth,. - 441 S. 

 4° H. eccl. 15 
 

Die Wunder des hl. Antonius in unserem Jahrhundert  
   Mainz: Kirchheim, 1896. - 80 S. 

1896 12° Fra. 158-6 

Diöcesan - Drittordens-Direktoren-Konferenz  
Passau 1916 
   Altötting: Drittordens - Verlag, 1917. - 52 S. 

1917 8° Fra. 83 
 

Diözesan-Synode für die Diözese Regensburg  
   Regensburg: Manz, 1927. - 92 S. 

1927 8° Th. p. 34 
 

Diözesan-Synode für die Diözese Regensburg 
            Als Manuskript gedruckt, 1938. - 103 S. 

1938 8° Th. p. 35 

Directiones singulorum superiorum OFM  
   Ad Claras Aquas, 1897. - 84 S. 

1897 8° Fra. 181-2 

Discursus de Rebus Gallicis 
Ex speculo Halcyonia, 1589. - 127 S. 

1589 12° H. prof. 37 
 

Documenta Historica de Regula Territoriali  
   Regensburg: Rädlmayer, 1757. -  

1757 12° J. ci. 13 
 

Dokumente ältester Münchner Familiengeschichte  
     1290-1620 
   München: Lentner. - 382 S. 

 4° Fra. 19 
 

Dokumente des Generalkapitels des Franziskanerordens 
       Germanische Provinziale, 1971. - 

1971 8° Fra. 242 
 

Dreijahrhundertfeier der bayrischen Reformatenprovinz 
Festnummer 
   Münster, 1925. -  

1925 8° Fra. 121 

Drittordenspredigten 
Der franziskanische Mensch in der Welt 
   Landshut: Drittordensverlag. - 3 Hefte 

 8° Fra. 185-1 a,c 
 

Durch Maria zum Frieden 
   Graz: Fatima, 1962. - 32 S. 

1962 12° Asc. 419-6 
 

Edictum Henrici Regis Galliae de pace 
         1576. - beigebunden bei Francius 

1576 8° H. prof. 12 
 

Educatio Puerilis Linguae Graecae  
pars altera pro Schola Argentinensi  
   Straßburg: Ribelius, 1568. - 304 S. 

1568 12° Philol. 90 
 
 

Educatio puerilis linguae graecae 
   Lipsiae: Rhamba, 1562. –  
   beigebunden bei Cicero 

1562 12° Philol. 45 
 

Ehrenfest zur Heiligsprechung  
von Jacob de Marchia und Franziskus Solanus  
   Augsburg: Wolff, 1728. -  

1728 8° Hom. 7 
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Ein Gottesruf  
Werbeschrift für den Kapuzinerorden  
   München: Dietz, 1957. – 
 

1957 8° Fra. 181-3 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Ein Haus voll Glorie schauet...  
   Vierzehnheiligen: St.Heinrichsblatt, 1948. -  

1948 8° Fra. 182-14 

Ein Schokoladenbaum erzählt 
       Stockmann - Verlag, 

 12° Philos. 38 
 

Ein Volksbüchlein  
   München: Literarisch-artist. Anstalt, 1835. - 312 S. 

1835 12° Bell. 154 
 

Einführung in das Stundengebet der Kirche 
   Salzburg: Liturgisches Institut, 1971. - 40 S. 

1971 8° Lit. 36 

Einführungsgesetz zur Prozeßordnung vom 29.April 1869  
   München: Franz, 1871. - 516 S. 

1871 12° J. ci. 30 

Eins in Christus  
Altabt Em. Heufelder zum 80. Geburtstag 
   Niederaltaich, 1978. - 97 S. 

1978 8° H. eccl. 287 

Elenchus Missionum 
   Roma, 1973. - 345 S. 

1973 8° Fra. 244 
 

Elternabende  
Eine Sammlung von Vorträgen. -  
   Mönchengladbach: Volksvereinsverlag, 1912. - 207 S. 

1912 8° Philos. 79 
 

English-German  
Deutsch-Englisch 
   Rosenheim: Berchtenbreiter. - 47 S. 

 12° Philol. 109-3 
 

Enzyklika über den priesterlichen Zölibat.  
   Trier: Paulinus, 1968. - 111 S. 

1968 8° Th. p. 76 
 

Epistolae Japanicae et Indicae  
   Castro Angel.: Velpius, 1570. -  

1570 12° H. eccl. 16 
 

Epopsis Consultationis Mangonianae  
   Cöln: Metternich, 1637. - beigebunden bei Francius 

1637 8° H. prof. 12 
 

Erdkreis 1951 
   Würzburg: Echter, 1951. - 

1951 4° Bell. 1 
 

Erinnerungen an die Vogesen und das Elsaß  
Bilderalbum  
   Colmar: Willius,  

 12° Art. 4 
 

Ermahnungen zum Lesen der Hl. Schrift  
   München: Bickel, 1890. - 8 S. 

1890 8° Script. 76-2 
 

Ermunterung zur marianischen Andacht  
   Augsburg: Veith, 1805. - 319 S. 

1805 12° Hom. 9 
 

Erzabtei St. Ottilien 
   München: Zerle 

 12° Art. 12 
 

Erzabtei St. Ottilien 
   München: Zerle 

 12° Art. 12 
 

Es wird Tag  
Missionserzählungen. -  
   Würzburg: Echter, - 64 S. 

 8° H. eccl. 154-10 

Europa 
Karte 

 4° Enc. 14-2 
 

Europäische Geschichtserzählung 
              1659. - Titelblatt fehlt 

1659 12° H. prof. 22 
 

Evangelia et Epistolae Latine et Graece 
   Dilingae: Rem, 1625. - 405 S. 

1625 12° Script. 33 

Examen ad Usum Cleri  
   Ratisbonae, 1844. - 112 S. 

1844 12° Asc. 179 
 

Exercitia Devotionis Privatae 
   München: Hübschmann, 1850. - 352 S. 

1850 12° Fra. 21 
 

Exercitia Spiritualia  
   Ingolstadt: Grassian, 1727. - 400 S. 

1727 12° Asc. 170 
 

Exerzitien und Exerzitienorganisation 
   Einsiedeln: Benziger, 1925. - 295 S. 

1925 8° Th. p. 40 

Facetiae ex Hierocle et Philagrio Grammatico  
   Dillingen: Akademische Druckerei, 1701. - 16 S. 
    beigebunden bei Balde 

1701 12° Philol. 43 
 

Facies Prov. Ser. Austriacae 
   Ratisbonae, 1743. - 464 S. 

1743 12° Fra. 1 

Fastenpredigten 
   Breslau: Korn, 1779. - 3 Bände 

1779 8° Hom. 52-1,3 
 

Feierliche Lobreden auf Maria  
   Augsburg: Doll, 1808. - 232 S. 

1808 12° Hom. 73 
 

Festgabe für Heinrich Finke  
   Münster: Aschendorff, 1904. - 556 S. 

1904 8° H. eccl. 43 
 

Festpredigten 
zum 700. Jubiläum der Geburt der hl. Elisabeth von Thüringen  
   Andechs: Selbstverlag, 1907. - 57 S. 

1907 8° Fra. 185-7 
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Festreden zum 700 jährigen Bestehen des Dritten Ordens. -  
   Aschaffenburg: Drittorden - Verlag, 1921. - 20 S. 
 

1921 8° Fra. 181-15 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Festschrift zur Einweihung der St. Gabrielskirche  
   München: Kress, 1926. - 16 S. 

1926 8° Fra. 181-11 

Festschrift zur Eröffnung des neuen Rathauses in Neuern 
   Neuern: Stadtgemeinde, 1903. - 141 S. 

1903 8° H. prof. 46 
 

Festschrift 
325 Jahre Gymnasium Landshut. -  
   Landshut, 1954. - 36 S. 

1954 2° H. prof. 11-4 

Festschrift 
Sieben Jahrhundert Dritter Orden. -  
   Limburg: St. Franziskus - Blatt, 1921. - 52 S. 

1921 8° Fra. 181-18 

Fidelis von Sigmaringen  
   Augsburg: Doll, 1835. - 142 S. 

1835 12° Fra. 93 
 

Fliegende Blätter 
   München: Braun und Schneider, 1905. - 24 Bände 

1905 2° Bell. 4-1,24 
 

Formulare Cantadorum in Officio Divino 
   München: Franziskanerkonvent, 1852. - 96 S. 

1852 12° Lit. 13 

Formulare Cantadorum Reformatae  
   München: Staub, 1695. - 70 S. 

1695 12° Fra. 29 
 

Fr. Firmin Wickenhäuser  
Unser Herrgottsbrüderle 
          1940. - 116 S.  Manuskript 

1940 4° Fra. 18-5 
 
 

Franciscus Xaverius  
Bericht eines sehr großen Wunderzeichen 
   München: Kauch, 1678. –  
    beigebunden bei Margarete v. Cortona 

1678 12° Fra. 51 
 
 

Franckreich und Schweden  
Friedens-Propositiones vom Jahre 1645 
         1645. – beigebunden bei Boccalius 

1645 8° Bell. 1 
 
 

Franz Xaver Siebzehnriebl  
ein schöpferischer Sohn des Hohenbogenwinkels 
         1963. -  

1963 8° H. eccl. 194-4 
 

Franziskanerkirche Ingolstadt  
Päpstliche Basilika 
   Ingolstadt: Stadelmeier, 1965. - 47 S. 

1965 8° Fra. 227 

Franziskanerkloster Bad Tölz 
           1974. - 3 Bände 

1974 8° Fra. 231-6 
 

Franziskanische Studien  
Quartalschrift 
           1914. - 45 Bände 

1914 8° Fra. 311-1,45 
 

Franziskanisches Ordensleben  
Band 2.  
   Werl: Coelde, 1960. - 

1960 8° Fra. 221 
 

Franziskus - Stimmen  
   Paderborn/Werl, 1917. - 10 Bände 

1917 8° Fra. 302-1,10 
 

Franziskus von Assisi  
Vorträge  
   Düsseldorf: Schwann, 1926. - 123 S. 

1926 8° Fra. 91 
 

Freiburg i. Br 
Karte  

 8° Enc. 6-2 
 

Freiburg im Breisgau  
Die Scharzwald - Hauptstadt 
   Freiburg, 1929. - 40 S. 

1929 12° Enc. 2 
 

Freising 
Karte 

 12° Enc. 17-7 
 

Freystättischer Wunderspiegel  
   Ingolstadt: Graß, 1719. - 242 S. 

1719 12° H. eccl. 70 
 

Führer durch den Böhmerwald 
   Budweis: Böhmerwaldbund, 1909. - 363 S. 

1909 12° Enc. 6 
 

Fürstlich - Anhaltische gehaimbe Cantzley 
         1621. - 

1621 12° H. prof. 14 
 

Furth im Wald  
Karte 

 12° Enc. 21-6 
 

Furth im Wald  
Karte 

 8° Enc. 12-8 
 

Füssen 
Königsschlösser : 

 12° Enc. 16-4 
 

Gedächtnis des hl. Benno 
   München: Straub, 1723. -  

1723 8° Hom. 62 

Gedanken der hl. Theresia vom Kinde Jesu  
   Kirnach: Schulbrüder, 1928. - 424 S. 

1928 12° Asc. 445 
 

Geheime Kommandosache 
   Stuttgart: Das Beste, 1965. - 2 Bände 

1965 8° H. prof. 149-1,2 
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Geist - und Sittenbuch einer Jungfrau 
   Augsburg: Wolf, 1804. - 3 Bände 

1804 12° Asc. 217-1,3 



Autor Titel Jahr Signatur 

Geist des Dritten Ordens  
Das Leben des hl. Vaters Franziskus 
   Regensburg: Pustet, 1859. - 185 S. 

1859 12° Fra. 61 

Geist des Dritten Ordens  
Erklärung der Regel 
   Regensburg: Pustet, 1862. - 308 S. 

1862 12° Fra. 62 
 

Geist und Leben  
Zeitschrift für Aszese und Mystik  
   Würzburg: Echter. - 5 Bände 

 8° Asc. 135-1,5 
 

Geistliche Lotterie  
Auserlesene Sammlung heilsamer Gedanken  
   Stadtamhof: Mayr, 1840. - 232 S. 

1840 12° Asc. 60 

Geistliche Übungen  
zum täglichen Gebrauch für den Dritten Orden  
   Augsburg: Kapuziner, 1760. -  

1760 12° Fra. 63 
 

Geistliches Schatzkämmerlein  
   Augsburg: Bencard, 1721. - 

1721 12° Asc. 5 
 

Gemälde aus dem aufgeklärten 18. Jahrhundert  
2. Teil 
   Bern: Haller, 1786. - 316 S. 

1786 12° Bell. 7 

Gemma Fabri  
Sacr. Bibliorum Margaritae 
   Amberg: Forster, 1603. - 526 S. 

1603 12° Script. 19 

Generalkapitel 1976  
Themen, Fragen, Anregungen  
   Fulda: Kloster Frauenberg, 1976. - 10 S. 

1976 8° Fra. 231-7 
 

Generalkonstitutionen 
Handreichungen  
   Rom, 1984. - 

1984 4° Fra. 26-b 
 

Generalkonstitutionen  
Nachträge und Verbesserungen 
   Rom 

 4° Fra. 26-a 

Generalkonstitutionen des Minderbrüder-Ordens 
   Fulda, 1939. - 166 S. 

1939 12° Fra. 151 

Generalkonstitutionen des Ordens der Minderen Brüder 
   Rom, 1968. -  

1968 4° Fra. 26 

Generalschematismus der kath. Geistlichkeit Deutschlands  
   Passau: Waldbrunner, 1914. -  

1914 8° H. eccl. 61 
 

Gerechtigkeit schafft Frieden  
Die deutschen Bischöfe           1983. -  

1983 8° Mor. 59-7 
 

Gerolzhofen 
Karte  

 12° Enc. 21-8 
 

Gesamtbericht Pastoralkongress der Minderbrüder 
Nordwijkerhout, Holland. - Stoutenbourg, 1965. - 273 S. 

1965 4° Fra. 22-4 

Geschichte der Deportierung  
der königlich bayrischen Civilbeamten nach Ungarn und Böhmen 
      1810. -  

1810 12° H. prof. 24 

Geschichte der Einsetzung des Fronleichnamsfestes 
   Passau: Pustet, 1846. - 192 S. 

1846 12° H. eccl. 72 
 

Geschichte der hl. Philomena 
   Freiburg: Labastrou, 1835. - 285 S. 

1835 12° Hag. 35 
 

Geschichte des hl. Sakramentes zu Deggendorf  
   Deggendorf: Kollmann. - 24 S. 

 12° H. eccl. 76-3 
 

Geschichte und Schriften der Apostel Jesu  
   Tübingen: Frank, 1781. - 510 S. 

1781 12° H. eccl. 8 
 

Geschichten um die Gottesmutter 
   Würzburg: Echter. - 80 S. 

 8° Bell. 173 
 

Geschichtlicher Bericht  
von dem Wallfahrtsorte Vierzehnheiligen 
   Frankenthal: Klosterverlag, 1851. - 16 S. 

1851 12° Fra. 156-11 

Geschichtliches über das Minoritenkloster Schönau  
an der fränkischen Saale  
   Augsburg: Haas, 1899. - 24 S. 

1899 8° Fra. 182-1 

Geschichtslügen  
Eine Widerlegung landläufiger Entstellungen 
   Paderborn: Schöningh, 1893. - 580 S. 

1893 12° H. eccl. 18 
 

Geschichtslügen 
Eine Widerlegung landläufiger Entstellungen. -  
   Paderborn: Schöningh, 1885. - 636 S. 

1885 12° H. prof. 40 

Gesetzentwurf über das Volksschulwesen in Bayern  
Ansprache des Bischofs von Regensburg 
   Regensburg: Pustet, 1867. - 51 S. 

1867 8° J. ci. 24-1 
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Getauft auf einen Namen 
   Nürnberg: Sailer, 1963. - 328 S. 

1963 8° H. eccl. 219 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Gewissens-Freiheit und Religions-Exercitien  
   Regensburg: Rädlinger, 1759. –  
   beigebunden bei Jus reformandi 

1759 2° J. ci. 2 
 
 

Glaubensbüchlein für das 2. Schuljahr 
   Düsseldorf: Schwann, 1962. - 81 S. 

1962 8° Cat. 64 

Gössweinstein 
   Gössweinstein: Oefele, 1967. - 

1967 12° Fra. 200-4 
 

Gottes Wort im Kirchenjahr  
1970-1988  
   Würzburg: Echter, 1970. - 19 Bände 

1970 8° Hom. 609-1,19 
 

Gottesdienst der hl. Char- oder Marterwochen  
   Wien: Krauß, 1737. - 563 S. 

1737 12° Asc. 246 
 

Graduale Romanum  
   Ingolstadt: Sutor, 1630. -  

1630 2° Lit. 23 

Graduale Romanum  
   Paris: Desclee, 1924. -  

1924 8° Lit. 33 

Gratulationes in nuptios Rendorph et Boeckmann  
   Helmstadt: Lucius, 1601. - 8 S.  
    beigebunden bei Francius 

1601 8° H. prof. 12 
 

Großer Katechismus für das Kaiserthum Österreich 
   Prag: k.k. Schulbücher - Verlag, 1863. - 172 S. 

1863 12° Cat. 33 

Grundriss des sogenannten Juris Reformandi 
               Rädlmayer, 1757. -  

1757 2° J. ci. 2 

Grundsteinlegung der Filialkirche in Obereschenbach 
   Hammelburg: Hiller, 1899. - 11 S. 

1899 8° H. eccl. 286-1 
 

Grundzüge der Metaphysik  
im Geiste des hl. Thomas von Aquin. -  
   Eichstätt: Brönner, 1889. - 78 S. 

1889 8° Philos. 73 
 
 

Hagiologia 
Verzeichnis von Lebensbeschreibungen einzelner Heiligen 
   Freiburg: Herder, 1880. - 63 S. 

1880 12° Hag. 59 
 
 

Hammelburg 
Karte  

 12° Enc. 16-2 
 

Hammelburger Auslese 
          1977. - 194 S. 

1977 8° H. prof. 184 
 

Handbuch der Caritas in der Diözese Regensburg  
   Regensburg: Caritas - Verband, 1953. - 179 S. 

1953 4° H. eccl. 10 

Handbuch der Religion und Moral  
   Augsburg: Wolff, 1790. - 2 Bände 

1790 8° Cat. 3-1,2 
 

Handbuch des Bonifatiusvereins 
   Paderborn: Bonifatiusdruckerei, 1953. - 128 S. 

1953 8° H. eccl. 102 

Harmonie der Evangelien  
Ein Lehr- und Erbauungsbuch  
   München: Franz, 1807. - 228 S. 

1807 12° Script. 17 
 

Hebdomada Sancta 
  Handschrift 

 8° Lit. 6 

Hedlob Melchior, der Grosse Mörtder 
 1654. - beigebunden bei Francius 

1654 8° H. prof. 12 
 

Heilige Bräuche des Neuen Testaments 
   Regensburg: erzbischöfliches Seminar, 1809. - 512 S. 

1809 12° Script. 3 

Heiligland 
Jahrbuch 1976. -  
   Wien. - 128 S. 

1976 8° H. eccl. 270 

Heiligland  
Jahrbuch 1980. -  
   Wien, 1979. - 168 S. 

1980 8° Script. 110 

Heimatkalender für die Oberpfalz  
1984, 1985 
   Hof. - 2 Bände 

1984 8° H. prof. 187-1 

Herder 
Korrespondenz. - 13 Bände 

 2° Th. p. 1-18,30 
 

Herz-Jesu und das Priestertum 
   Freiburg: Herder, 1930. - 205 S. 

1930 12° Asc. 367 

Hilfen zur Arbeit mit der neuen Bußordnung 
   Köln: Bachem, 1975. - 128 S. 

1975 12° Th. p. 82 
 

Hirtenbriefe des deutschen Episkopates 
   Paderborn: Jungfermann, 1910. - 

1910 8° Hom. 605-1 
 

Historia Antiqua  
   Gryphiswaldiae: Ferber, 1599. 

1599 12° Philol. 69 
 

Historia Universalis ab orbe condit  
   Cöln: Ling, 1657. -  

1657 12° H. prof. 3 
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Historia von S. Benno 
Bischoffen zu Meissen 
   München: Berg, 1605. - 

1605 12° Hag. 1 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Historisch - politische Blätter  
   München: Literarisch-artistische Anstalt, 1876. - 23 Bände 

1876 8° H. prof. 24-1,23 
 

Historische Chronika 
             1618. - 1185 S. 

1618 4° H. prof. 2 
 

Historisches Jahrbuch  
   Münster: Theissing, 1880. - 8 Bände 

1880 8° H. eccl. 17-1,8 

Hochland 
Monatsschriften. -  
   Kempten: Kösel, 1903. - 42 Bände 

1903 8° Bell. 300-1,42 

Holländischer Katechismus  
Glaubensverkündigung für Erwachsene  
   Nijmegen: Dekker, 1968. - 565 S. 

1968 8° Th. u. 11 
 

Hundert Jahre Fürsorge an der katholischen weibl. Jugend  
   München: Salesianer, 1929. - 296 S. 

1929 8° H. eccl. 33 
 

Hundert Jahre Mallersdorfer Schwestern  
   Mallersdorf: Thiemig, 1955. - 143 S. 

1955 8° H. eccl. 230 
 

Hyacintha de Mariscottis  
   Augsburg: Lobhart, 1726. - 94 S. 

1726 12° Fra. 25 
 

Idea fructuosa assistendi infirmis et moribundis 
   München: Vötter, 1753. - 314 S. 

1753 12° Asc. 85 
 

Idea Perfecti Praesulis Marquardi Rudolfi  
   Konstanz: Köberle, 1690. - 47 S.  
   beigebunden bei Hueber 

1690 4° Lit. 2 

Il Museo Provinciale di Torcello  
   Venezia: Janetti, 1930. - 56 S. 

1930 12° Art. 5 
 

Illustrierte Geschichte des Weltkrieges 1914-1918  
   Stuttgart: Union, - 9 Bände 

 2° H. prof. 10-1,9 
 

Illustrierte Zeitung  
1843-1864 
   Leipzig: Weber, 1843. - 42 Bände 

1843 2° Bell. 1-1,42 
 

Illustrium Germaniae virorum Historiae 
                  Titelblatt fehlt 

 12° H. prof. 36 
 

Im Geiste des Solidarismus  
Zum Aufbau der neuen Gesellschaft  
   Mönchengladbach: Volksverein, 1919. - 37 S. 

1919 8° Philos. 156-3 
 

Immunitas localis ecclesiarum  
   Frisingae: Immel, 1736. - 

1736 12° J. ca. 18 
 

Impetus apologeticus in Sachen der Klöster  
   München: Stahl, 1874. - 35 S. 

1874 12° H. eccl. 74-8 
 

In heiliger Sendung  
100 Jahre Diaspora - Arbeit 
   Paderborn: Bonifazius - Druckerei, 1949. - 191 S. 

1949 8° H. eccl. 129 
 

Ingolstädter Messbund  
Geschichte und Statuten 
   Ingolstadt: Stadelmeier, 1947. - 24 S. 

1947 12° Fra. 159-3 

Ingolstädter Messbund  
Jahresberichte 1957 – 1966 
     1957. - 7 Bände 

1957 12° Fra. 159-2a,g 
 

Ingolstadt-Neuburg  
Landkarte  

 8° Enc. 6-6 
 

Inhalt des christlichen Gesatzes  
hebräisch-deutsch 
   Prag: Universitäts, 1730. - 259 S. 

1730 12° Cat. 6 
 

Instructio pro confessariis de usu et abusu matrimonii 
            1931. - 79 S. als Manuskript gedruckt 

1931 12° Mor. 79-7 

Instruktion über den eucharistischen Kult 
   Trier: Paulinus, 1967. - 117 S. 

1967 8° Lit. 30 
 

Instruktion über die hl. Liturgie  
Ordnungsgemässe Durchführung der Konstitution  
   Regensburg: Pustet, 1965. - 59 S. 

1965 8° Lit. 25-9 
 
 

Instrumentum Pacis Caesareo-Gallicae  
   Mainz: Heill, 1648. - 63 S. beigebunden 

1648 8° J. ci. 4 

Internationaler Eucharistischer Kongreß  
mit 80 Bildern  
   Wien: Lechner, 1912. -  

1912 12° Art. 13 

Israel  1979 4° Script. 14 

Jahrbuch des St. Ansgarius-Werkes 1963  
   Köln: Bachem, 1963. -  

1963 8° H. eccl. 194-3 
 

Jahresbericht der sächsischen Franziskanerprovinz  
   Düsseldorf: Schwann, 1915. -  

1915 4° Fra. 18-3 

Jahresbericht des Franziskaner-Missions-Vereins Bayern         
                   1930. – 38 S.    Als Manuskript gedruckt  

1930 8° Fra. 172-1 
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Jahresbericht des historischen Vereins Straubing 
   Straubing: Attenkofer, 1898. - 31 Bände 

1898 8° H. prof. 22-1,31 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Johanna Rodriguez von Jesus Maria  
Lebensbild eines Franziskuskindes 
   Mainz: Kirchheim, 1891. - 134 S. 

1891 12° Fra. 94 
 
 

Josemaria Escriva de Balagner 
                   1983. - 

1983 8° Hag. 83-5 
 

Joseph Kardinal Wendel  
Der Wahrheit und der Liebe 
   Würzburg: Arena, 1961. - 112 S. 

1961 12° H. eccl. 103 
 

Jubel- und Danckfest  
700-jähriges Jubiläum Kloster St. Veith  
   Landshut: Golowitz, 1730. - 292 S. 

1730 8° Hom. 1 
 

Jubeljahr der heiligen Anna in Gotteszell 
   Straubing: Radlmayer, 1730. - 300 S. 

1730 8° Hom. 13 
 

Jubiläumstage in Vierzehnheiligen  
   Vierzehnheiligen: Franziskanerkloster, 1972. - 31 S. 

1972 8° H. eccl. 261 

Jugend auf dem Weg zur Ehe  
   Bergen: Kaffke, 1969. - 96 S. 

1969 12° Mor. 83 

Julius Kardinal Döpfner 
   Würzburg: Arena, 1961. - 110 S. 

1961 12° H. eccl. 96 
 

Justa Funebria Joannis Francisci Episcopi Frisingensis 
   Freising, 1727. - 36 S. beigebunden bei Kropf 

1727 4° Hom. 9 
 

Kaiserliches Ausschreiben auf Reichsversammlung 1652 
               1653. - 18 S. beigebunden 

1653 8° J. ci. 4 
 

Kalender für Gesunde und Kranke  
Johann v. Gott - Kalender 
   Regensburg: Johann v. Gott, 1965. -  

1965 8° Bell. 165-3 

Kalender für Gesunde und Kranke  
Johann v. Gott - Kalender  
   Regensburg: Barmherzige Brüder, 1966. - 

1966 8° Bell. 165-8 
 

Kalender für Gesunde und Kranke 1951 
                1951. - 

1951 8° Bell. 136-7 
 

Kalender für katholische Christen  
mit Beschreibung der Wallfahrt Neukirchen  
   Sulzbach: Seidel, 1854. - 136 S. 

1854 8° H. eccl. 153-5 
 
 

Kapitel der franziskanischen Jugend in Altötting 
   Altötting: Drittorden - Verlag, 1957. - 75 S. 

1957 8° Fra. 185-9 

Kardinal Faulhaber zum 80. Geburtstag 
   München: Pfeiffer, 1949. - 274 S. 

1949 8° H. eccl. 88 
 

Karl V.  
und des hl. Römischen Reichs peinlich Gerichtsordnung 
   Mainz: Schöffer, 1533. - beigebunden bei Fuchsperger 

1533 2° J. ci. 7 

Katechetische Reden  
eines Dorfpfarrers an die Landjugend. -  
   Augsburg: Doll, 1802. - 4 Bände 

1802 8° Cat. 10-1,4 

Katechismus für das Bistum Augsburg  
   München: Central-Schulbücher-Verlag, 1836. - 166 S. 

1836 12° Cat. 32 
 

Katechismus für das Bistum Regensburg  
   Sulzbach: Seidel, 1850. - 128 S. 

1850 12° Cat. 29 

Katechismus für das Erzbistum Bamberg 
   Bamberg: Gärtner, 1853. - 152 S. 

1853 12° Cat. 28 

Katechismus für das Erzbistum München - Freising 
   München: Erzbischöfliche Kanzlei, 1853. - 151 S. 

1853 8° Cat. 30 
 

Katechismus für das Königreich Bayern 
   München: Central - Schulbücher - Verlag, 1834. - 136 S. 

1834 12° Cat. 34 
 

Katechysmus 
böhmischer Katechismus  
   Prag: Wickharta, 1725. - 336 S. 

1725 12° Cat. 3 
 

Katholikentag 1984 in München  
Dem Leben trauen 
   Paderborn: Bonifatius, 1984. - 

1984 12° H. eccl. 133 
 
 

Katholikentag der Diözese Regensburg 
   Regensburg: Habbel, 1951. - 44 S. 

1951 12° H. eccl. 74-6 
 

Katholikentage  1921-1952 
           1921. - 14 Bände 

1921 8° Hom. 606-1,14 
 

Katholische Christenlehre  
von einem Dorfpfarrer im Bistum Augsburg. -  
   Augsburg: Rieger, 1816. - 2 Bände 

1816 12° Cat. 39-1,2 
 

Katholischer Erwachsenen Katechismus  
Das Glaubensbekenntnis der Kirche 
     Deutsche Bischofskonferenz. - 462 S. 

 8° Dog. 146 
 
 

Katholischer Katechismus der Bischöfe Deutschlands 
   München: Kösel, 1945. - 109 S. 

1945 8° Cat. 33 
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Katholischer Katechismus der Bistümer Deutschlands 
   München: Kösel, 1955. - 288 S. 

1955 8° Cat. 36 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Katholischer Katechismus  
   Regensburg: Pustet, 1852. - 207 S. 

1852 12° Cat. 27 

Katholisches Bayern 
   München: Bayerland - Verlag, 1960. - 60 S. 

1960 4° H. eccl. 22-1 
 

Katholisches Religionsbüchlein  
für die unteren Klassen der Volksschulen 
   Regensburg: Pustet, 1918. - 66 S. 

1918 8° Cat. 32 
 
 

Katholisches Religionsbüchlein 
   München: Kösel, 1927. - 187 S. 

1927 8° Cat. 54 
 

Kemnath 
Karte  

 12° Enc. 23-4 
 

Kempten 
Karte 

 12° Enc. 16-8 
 

Kern aller Gebete  
Wer recht zu beten weiß, weiß auch recht zu leben 
         1781. -  beigebunden bei Angela 

1781 12° Fra. 48 
 

Kinderlehren für die liebe Landjugend  
über die hl. Sakramente der Buße und des Altars 
   Augsburg: Rieger, 1819. -  

1819 12° Cat. 45 
 
 

Kirche der Redemptoristen Maria Hilf in Cham  
   Cham: Kloster Cham - Verlag, 1975. - 32 S. 

1975 12° H. eccl. 118 
 

Kirche der Windrose  
Internat. Eucharist. Kongress in München 1960  
   Würzburg: Echter, 1960. - 135 S. 

1960 8° H. eccl. 237 
 
 

Kirche in Not  
Bolschewismus-Ersatzreligion 
   Königstein: Ostpriesterhilfe, 1956. - 135 S. 

1956 8° Th. p. 59 
 

Kirche in Not 
Priesternot 
   Königstein, 1954. - 151 S. 

1954 8° H. eccl. 104 

Kirche in Not  
   Königstein, 1977. - 177 S. 

1977 8° H. eccl. 281 

Kirche St. Ulrich in Lam 
   Lam, 1982. -  

1982 4° H. eccl. 40 

Kirche unterwegs  
Gebete und Gesänge zur Wallfahrt nach Vierzehnheiligen  
   Bamberg: Otto, 1982. -  

1982 12° Asc. 458 

Kirchen 
Bilder mit Erklärungen verschiedener Kirchen 

 12° Art. 11 

Kirchen- und Ketzer - Lexikon  
   Schneeberg: Fulden, 1756. - 680 S. 

1756 12° H. eccl. 41 
 

Kirchenführer  
für die Pfarrkirche Eschlkam 

 8° H. eccl. 327 
 

Kirchliche Geschichte der Stadt München 
              1953. - 

1953 2° H. eccl. 10-6 
 

Kirchliche Kunstschätze aus Bayern  
Ausstellung  
   München: Residenzmuseum, 1930. -  

1930 8° Art. 31 

Kirchliches Handbuch 
für das katholische Deutschland 
   Freiburg: Herder, 1924. - 4 Bände 

1924 8° H. eccl. 60-1,4 
 

Kleine Chronik des Wallfahrtsortes Neukirchen hl. Blut.  
   Neukirchen: Neumeyer. - 16 S. 

 12° H. eccl. 81-2 
 

Kleiner Katechismus für das Bistum Regensburg  
   Regensburg: Pustet, 1875. - 96 S. 

1875 12° Cat. 41 
 

Kleines Regelbüchlein des Dritten Ordens 
   München: Drittorden - Verlag, 1735. -  

1735 12° Fra. 73 

Klerusblatt  1940 
  14 Bände 

1940 2° Th. p. 2-1,14 
 

Kloster Altstadt / Hammelburg  
   München: Schnell, 1984 

1984 12° Fra. 220 

Kloster Gößweinstein 250 Jahre 
           1975. - 

1975 4° Fra. 22-9 
 

Kloster Kreuzberg / Rhön 
   München: Schnell, 1983. - 

1983 12° Fra. 221 
 

Kloster Kreuzberg in der Rhön  
Geschichte der Wallfahrt und des Klosters  
   Bischofsheim: Hauck,  

 12° Fra. 155-2 
 
 

Kloster Lechfeld  
   München: Schnell, 1955. - 14 S. 

1955 12° Fra. 200-6 

Kloster Reutberg 
   München: Schnell, 1962. - 19 S. 

1962 12° H. eccl. 75-8 
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Kloster Weltenburg  
   Regensburg: Pustet, - 30 S. 

 8° H. eccl. 154-7 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Klosterführer 
Tage der Besinnung 
   Mainz: Grünewald, 1984. - 175 S. 

1984 8° H. eccl. 330 
 
 

Kochbüchlein des Neukirchner Frauenbundes  
   Neukirchen: Pfeiffer, 1983. - 209 S. 

1983 8° Enc. 41 

Komm, folge mir nach !  
Regensburger Missionare in aller Welt 1982  
   Regensburg: Ordinariat, 1984. - 

1984 8° H. eccl. 321 
 
 

Komm, folge mir nach ! 
Regensburger Missionare in aller Welt. -  
   Regensburg: Ordinariat, 1975. - 125 S. 

1975 8° H. eccl. 271 
 
 

Konzilsdekrete 
   Recklinghausen: Paulus, 1966. - 4 Bände 

1966 8° H. eccl. 226-1,4 
 

Kötzting  
und Umgebung 

 12° Enc. 16-5 
 

Kranken - und Sterbebuch  
   Augsburg: Doll, 1805. - 464 S. 

1805 8° Asc. 62 
 

Kreuzberg in der Rhön  
Auf Frankens heiligem Berg 
            Mainpost, 1949. - 

1949 8° Fra. 182-12 
 

Kronprinz Rupprecht 85 Jahre  
in Treue fest  
   München: Bayrische Einigung e.V., 1954. - 64 S. 

1954 8° H. prof. 117-13 
 
 

Kulmbach 
Karte  

 12° Enc. 17-1 
 

Kurze Erklärung der Ordensregel der Minderen Brüder 
   München: Stahl, 1873. - 299 S. 

1873 12° Fra. 79 
 

Kurze Erklärung der Ordensregel der Minderen Brüder      
   München: Stahl, 1899. - 306 S. 

1899 12° Fra. 183 
 

Kurze Lebensbeschreibung der seligen Mutter Angela  
   Linz: Pramsteidel, 1768. - 48 S. 

1768 12° Fra. 48 
 

Kurze Verordnungen des Dritten Ordens 
   München: Schnur, 1733. - 112 S. 

1733 12° Fra. 38 

Laibach 
Karte 

 12° Enc. 17-9 
 

Lam  
Karte  

 12° Enc. 21-4 
 

Landes-Tertiarentag in München 1921  
   Altötting: Drittordens - Verlag, 1921. - 136 S. 

1921 8° Fra. 85 

Landesvolksschulordung für Bayern  
   München: Kath. Schulkommissariat, 1959. - 39 S. 

1959 8° Cat. 39-1 
 

Landsberg 
Karte 

 12° Enc. 17-5 
 

Lebe deine Gottesweihe !  
Maibetrachtungen  
   Friedberg: Pallotti, 1935. - 159 S. 

1935 12° Asc. 299 

Leben des hl. Franziskus mit der Natur  
Singgedicht mit 13 Original-Zeichnungen  
   Regensburg: Manz, 1872. - 46 S. 

1872 8° Fra. 180-9 
 
 

Leben des Hl. Wendelins 
   Augsburg: Bolling, 1834. - 60 S. 

1834 12° Hag. 36 

Leben des Papstes Clemens XI 
                1721. - 

1721 8° H. eccl. 5 
 

Leben des seligen Humilis von Bisignano 
   Salzburg: Endl,  

 12° Fra. 158-9 
 

Leben und Heldentaten von Bonaparte 
   Frankfurt. - 112 S. 

 12° H. prof. 28 
 

Leben und Thaten der See-Helden  
von Columbus an bis de Ruyter. -  
   Sulzbach: Hofmann, 1678. - 

1678 8° H. prof. 1 
 
 

Leben und Werke der hl. Margareta Alacoque 
   Innsbruck: Rauch, 1928. - 2 Bände 

1928 8° Hag. 48-1,2 
 

Leben und Wirken des Bischofs Michael Wittmann 
   Regensburg: Reitmayr, 1833. - 101 S. 

1833 8° Hag. 78-5 
 

Lebendige Seelsorge 
   Freiburg: Caritas, 1950. - 17 Bände 

1950 8° Th. p. 204-1 
 

Lebensabriss der seligen Margaretha Alacoque  
   Mainz: Kirchheim , 1890. - 48 S. 

1890 12° Hag. 30 

Lebensbegriff des heiligen Stanislai Kostka  
   München: Riedl, 1727. - 

1727 12° Hag. 9 
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Lebensbeschreibungen 
6 neu selig gesprochene Franziskaner  
   München: Zängl, 1798. - 360 S. 
 

1798 12° Fra. 70 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Lechfeld 
Geschichte der Wallfahrt und des Klosters  
   Regensburg: Habbel, 1893. - 71 S. 

1893 12° Fra. 156-10 
 

Leitfaden zum Religionsunterricht  
für die 2. Humanitätsklasse 
   Wien, 1815. - 176 S. 

1815 12° Cat. 26 

Lektorenkonferenz der deutschen Franziskaner 
   Fulda, 1922. - 5 Bände 

1922 8° Fra. 110-1,5 

Lesebuch für gewerbliche Fortbildungsschulen 
   München: Oldenbourg, 1910. - 527 S. 

1910 8° Philos. 185 
 

Lesebuch für Volksschulen 
               Bayerischer Schulbuchverlag, 1957. - 320 S. 

1957 8° Bell. 208 
 

Liber usualis Missae et Officii 
   Paris: Desclee, 1929. 

1929 8° Lit. 37 
 

Libri Agendorum 
   Dilingae: Mayer, 1575. - 289 S. 

1575 8° Lit. 4 
 

Licht in den Finsternissen  
Die Warheit catholischer Lehr 
   Cöln: Odendall, 1748. - 188 S. 

1748 12° Cat. 2 

Liebes Brautpaar  
Ansprachen am Traualtar 
   Regensburg: Pustet, 1968. - 158 S. 

1968 12° Hom. 138 

Lieder - und Gebetbuch  
zum 37. Eucharist. Weltkongreß in München 1960  
   München, 1960. -  

1960 12° H. eccl. 111 
 
 

Liederbuch für Frauen und Mädchen 
   München: Leohaus, 1931. - 379 S. 

1931 12° Bell. 240 

Litterae Apostolicae 
   S. Mariae Angelorum: Portiuno, 1899. - 

1899 8° Fra. 61 
 

Lob- und Ehrenruff der Heiligen Gottes 
   Augsburg: Daisenberger, 1739. - 557 S. 

1739 8° Hom. 27 
 

Loreto 
Kunst und Geschichte  
   Loreto: Plurigraf, 1975. - 

1975 8° Art. 46 
 

Lourdes - Lied  
   München: Rother, 1957. - 32 S. 

1957 8° Lit. 25-7 
 

Mädchen - Liederbuch  
   Regensburg: katholische Burschenvereine. - 368 S. 

 12° Bell. 241 
 

Magazin für volkstümliche Apologetik     1903 8° Dog. 49-1,16 

Maienblüten  
für Maiandacht 
   Regensburg: Pustet, 1853. - 320 S. 

1853 12° Asc. 262 
 

Manuale administrationum Sacramenta  
   Freising: Goeritz, 1750. - 388 S. 

1750 12° Lit. 7 
 

Manuale Benedictionum  
et Rituum ex Rituale Constantiensi  
   Einsiedeln: Reymann, 1675. - 

1675 12° Lit. 9 
 

Manuale Guardianatus Ratisbonensis 
              1783. - Handgeschrieben 

1783 8° Fra. 23 
 

Manuale Parochorum 
               Titelblatt fehlt 

 12° J. ca. 31 
 

Margaritha von Cortona  
Sünden-Buße und Tugendleben 
   München: Schnur, 1729. -  

1729 12° Fra. 51 
 

Maria Franzisca  
Kurzer Abriß der Lebensgeschichte  
   München: Stahl, 1868. - 64 S. 

1868 12° Fra. 157-7 
 

Maria im Rosenhag  
Madonnen - Bilder alter Meister  
   Königstein: Langewiesche. - 108 S. 

 4° Art. 33 
 

Maria Magdalena de Pazzi  
Epitome Vitae Admirabilis 
   Wien: Cosimerov, 1669. - 176 S. 

1669 12° Hag. 6 
 

Maria vom guten Rat  
Kalender 1966  
   Würzburg: Augustinus, 1966. - 

1966 8° Bell. 165-4 
 

Maria zum Sieg  
Geschichte der Bruderschaftskirche 
   Ingolstadt: Ganghofer, 1897. - 78 S. 

1897 12° H. eccl. 30 

Maria, Maien-Königin  
   Weiden: Stangl, 1949. - 32 S. 

1949 12° Asc. 426-3 
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Marianischer Schnee-Berg  
Maria zum Schnee in Aufhausen  
   Regensburg: Schaupp, 1817. - 152 S. 

1817 12° H. eccl. 64 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Marien - Predigten  
Vierfacher Lob und Ehrenschall 
   Augsburg: Gruber, 1751. – 
   beigebunden bei Pfeiffersberg 

1751 8° Hom. 117 

Marienpredigen 
Übersetzung des Bildniß Mariae in Thallheim bei Erding  
   Freising: Böck, 1753. - 121 S.  
   beigebunden bei Mayr 

1753 8° Hom. 116 
 
 

Martyrologium Romano - Seraphicum 
   Romae: Pax et Bonum, 1953. -  

1953 8° Lit. 27 

Martyrologium Romanum  
   Mechlin: Hanich, 1846. - 586 S. 

1846 4° Lit. 3 

Martyrologium Romanum  
   Mechlin: Dessain, 1887. - 304 S. 

1887 4° Lit. 4 
 

Matrikel der Diözese Regensburg 
   Regensburg: Kanzlei des Ordinariats, 1916. - 790 S. 

1916 4° H. eccl. 20 
 

Matrikel des Bistums Regensburg  
   Regensburg: Bischöfliches Ordinariat, 1863. - 554 S. 

1863 4° H. eccl. 3 

Mein Beruf  
Was verlangt Gott ?  
   Washington: Kommissariat des heiligen Landes, 

 12° Fra. 155-6 
 

Meine Gedanken über die Einleitung in die christl. Religion  
Kaspar Royko 
                   Selbstverlag, 1791. - 

1791 12° H. eccl. 9 
 
 

Memoriale Vitae Sacerdotalis  
   Wien: Mechitaristen, 1828. - 432 S. 

1828 12° Asc. 147 
 

Menschen unserer Zeit 
Fr. Konstantin Koser : Generalminister OFM 
   Luzern, 1970. -  

1970 4° Fra. 22-7 
 
 

Menschen wie du und ich 
   Stuttgart: Das Beste, 1964. - 94 S. 

1964 12° Bell. 225 
 

Michael Kardinal Faulhaber  
25 Bischofsjahre  
   München: Huber, 1936. - 110 S. 

1936 8° H. eccl. 90 
 

Missale Franciscanum 
   Venetiis: Balleon, 1775. - 

1775 2° Lit. 25 
 

Missale Novum Romanum 
   Augsburg: Veith, 1730. -  

1730 2° Lit. 24 
 

Missale Romanum  
   Antverpiae: Keerberg, 1605. - 

1605 2° Lit. 28 
 

Missale Romanum 
   Kempten: Stadler, 1770. - 

1770 2° Lit. 22 
 

Missale Romanum 
   Venetiis: Balleon, 1786. - 

1786 8° Lit. 1 
 

Missio 
Katholische Missionsausstellung  
   Limburg, 1958. - 100 S. 

1958 8° H. eccl. 154-17 
 

Missionsbüchlein 
   Mainz: Frey, 1886. - 232 S. 

1886 12° Asc. 227 

Missionskalender 
1892/1893  
   Münster: Helmes, 1892. - 90 S. 

1892 12° Bell. 192-2 
 

Missions-Korrespondenz  
1929-1939 
           bayerische Franziskanermission, 1929. - 19 Bände 

1929 8° Fra. 172-2,20 
 

Mittelalterliches in der Kirche von heute 
   Würzburg: Echter, 1962. - 106 S. 

1962 8° H. eccl. 210 
 

Mitterfels 
Karte 

 12° Enc. 21-5 
 

Mittlerer Katechismus 
für das Bistum Regensburg  
   Regensburg: Pustet, 1912. - 156 S. 

1912 8° Cat. 37 

Mittlerer Katechismus  
für das Erzbistum München und Freising 
   München: Erzbischöfliches Ordinariat, 1910. - 156 S. 

1910 8° Cat. 31 

Monacensia franciscana antiqua  
700 Jahre Franziskaner in München  
   Landshut: Solanus, 1957. - 384 S. 

1957 8° Fra. 205 
 
 

Monatsschrift für die ostbairischen Grenzmarken 
   Passau: Waldbauer, 1923. - 168 S. 

1923 4° H. prof. 13 

Monumenta selecta Juris Regularis 
   Quarachii, 1913. - 158 S. 

1913 8° Fra. 104 
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Mühldorf - Ost  
Karte 

 12° Enc. 17-3 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Mühldorf-West  
Karte 

 12° Enc. 17-2 
 

München 
und Umgebung  

 12° Enc. 16-3 
 

Münchener Humoristische Blätter  
   München: Neues Münchener Tagblatt, 1895. - 6 Bände 

1895 2° Bell. 3-1,6 

Musikalien 
      20 Bände Titelblätter fehlen 

 2° Lit. 1,20 

Naher Osten  
Karte. - 1941. -  

1941 8° Enc. 12-7 
 

Nationale Wirtschaftsordnung und Großraumwirtschaft 
   Dresden: Meinhold, 1942. - 214 S. 

1942 2° Philos. 18 
 

Neubau der Kirche Maria Königin in Lixenried 
             1963. - 

1963 12° H. eccl. 74-10 
 

Neue Einblicke in die Heroldsbacher Visionen 
   Bamberg: Bischöfliches Ordinariat. - 38 S. 

 8° H. eccl. 153-2 

Neues Testament  
mit den Erläuterungen der Jerusalemer Bibel 
   Freiburg: Herder, 1969. - 454 S. 

1969 8° Script. 102 
 

Neukirchen Hl. Blut  
Karte 

 4° Enc. 14 
 

Neukirchen Hl. Blut u. Umgebung  
Karte 

 12° Enc. 23-2 
 

Neumarkt u. Umgebung  
Karte 

 12° Enc. 23-1 
 

New Testament  
Psalms 
   Philadelphia: National Bible Press,  

 12° Script. 67 

New Testament  
Roman Catholic Version 
   Washington 

 12° Script. 68 
 

Niederbayerische Monatsschrift  
   Passau: Waldbauer, 1912. - 10 Bände 

1912 4° H. prof. 20-1,10 
 

Nikolaus von Tolentin  
Tolentinische Wunder-Sonn 
   München: Riedl, 1707. - 262 S. 

1707 12° Hag. 11 
 

Nonnosus 
Freysingischer Gnadenschatz  
   Freising: Immel, 1710. - 

1710 12° Hom. 11 
 

Norddeutschland 
Karte 

 8° Enc. 6-1 
 

Notariat und Teutsche Rhetoric 
   Frankfurt: Egenolff, 1538. –  
   beigebunden bei Fuchsberger 

1538 2° J. ci. 7 
 

Nouveau Voyage d'Italie 
   Mezeray: Bulderen, 1691. -  

1691 12° Bell. 24 
 

Novum Jesu Christi Testamentum  
   Ratisboni: Rotermundt, 1805. - 424 S. 

1805 12° Script. 21 

Novum Testamentum graece 
         Titelblatt fehlt 

 12° Script. 41 

Novum Testamentum  
   Coloniae: Soter, 1525. - 

1525 12° Script. 39 
 

Nucleus Asceticus 
           1846. - Manuskript 

1846 12° Asc. 38 
 

Nucleus Benedictionum  
   Constanz: Parcus, 1715. - 461 S. 

1715 12° Lit. 8 
 

Nucleus selectissimarum epistolarum 
   Sulzbach: Lehmann, 1709. - 364 S. 

1709 12° Bell. 10 

Oberer Naabgau u. nördlicher Böhmerwald  
Wanderkarte 
   Weiden: Fremdenverkehrsverein Weiden 

 8° Enc. 6-4 
 
 

Oberhirtliches Verordnungsblatt  
für das Bistum Regensburg  
   Regensburg: Ordinariats-Kanzlei, 1852. - 12 Bände 

1852 4° Th. p. 3-1,12 
 

Oberösterreich 
Karte 

 12° Enc. 16-9 
 

Oberpfalz 
        Mittelbayerische Zeitung, 1985. - 

1985 2° H. prof. 11-7 
 

Oberpfälzer Heimat 
   Weiden: Knauf, 1972. - 17 Bände 

1972 8° H. prof. 167-1,17 

Ode an Joannes Nendorphius  
   Helmstadt: Lucius, 1601. - beigebunden bei Francius 

1601 8° H. prof. 12 
 

     

o
 h

 n
 e

  
 A

 u
 t

 o
 r
 

Officium Majoris Hebdomadae et Octavae Paschae 
   Ratisbona: Pustet, 1923. - 547 S. 

1923 8° Lit. 15 



Autor Titel Jahr Signatur 

Opus Concionum Moralium. -  
   Brunae: Swoboda, 1712. - 3 Bänd 

1712 2° Hom. 26-1,3 
 

Ordensfrauen im Bistum Regensburg  8° H. eccl. 320a 
 

Ordenskorrespondenz 
               1966. - 11 Bände 

1966 8° Asc. 303-1,11 
 

Ordensmänner im Bistum Regensburg 
 

 8° H. eccl. 320b 

Ordinarium diöcesis Ratisbonensis  
   Straubing: Gallus, 1660. - 187 S. 

1660 12° J. ca. 29 
 

Ordo Missae Ritus servandus in Celebratione Missae  
   Vatikan, 1965. - 66 S. 

1965 8° Lit. 25-11 

Ordo Missae  
   Vatikan, 1969. - 

1969 8° Lit. 35 
 

Orion 
Naturwissenschaftliche Zeitschrift  
   Murnau: Lux, 1946. - 4 Bände 

1946 8° Philos. 155-1,4 

Ortsverzeichnis von Deutschland  
   Berlin, 1944. - 479 S. 

1944 4° Enc. 20 
 

P. Heinrich Abel  
zu seinem 25-jährigen Priesterjubiläum  
   Wien: Reichspost, 1899. - 66 S. 

1899 8° H. eccl. 153-11 
 

P. Liberat Weiss von Konnersreuth  
   Landshut: Solanushaus, 1932. - 36 S. 

1932 12° Fra. 159-11 

Pacis Compositio inter Principes et Ordines  
Augustana Confessio 
   Dillingen: Sutor, 1555. - 

1555 8° J. ci. 6 
 

Papst Pius XI.   
   Berlin: politisch-wissenschaftlicher Verlag, 1931. - 

1931 4° Art. 2 
 

Passio 
D.N.J.Chr. secundum IV Evangelistas  
   Bamberg: Klietsch, 1765. - 291 S. 

1765 12° Script. 14 

Pastoralerlass  
an den Klerus des Bistums Regensburg 
   Regensburg: Ordinariat, 1869. - 72 S. 

1869 4° Th. p. 1 

Paulus  
Zeitschrift für Volksmissionäre 
 Missionskonferenz - Selbstverlag, 1923. - 15 Bände 

1923 8° Hom. 604-1,15 

Pfarr- und Wallfahrtskirche Bogenberg  
   München: Schnell, 1965. - 14 S. 

1965 12° H. eccl. 76-10 
 

Pfarr-und Wallfahrtskirche Neukirchen b. hl. Blut  
Kirchenführer 
   München: Schnell, 1980. - 14 S. 2 Exemplare 

1980 12° Enc. 23-5 
 

Pflegeanstalt Reichenbach   8° H. eccl. 285 
 

Philothea 
Ein Sonntagsblatt  
   Würzburg: Stahel, 1837. - 35 Bände 

1837 4° Hom. 11-1,35 
 

Pilgerführer ins Heilige Land  
1. bayrische Volkswallfahrt 1904  
   München: bayr. Pilgerverein, 1904. - 220 S. 

1904 12° Enc. 10 
 
 

Politicus sceleratus impugnatus 
   Nürnberg: Endter, 1663. - 626 S. 

1663 12° Bell. 14 

Postilla  
tschechisch  
   Prag: Universitäts - Verlag, 1667. -  

1667 4° Script. 10 
 

Praedica Verbum  
Zeitschrift für Prediger  
   Donauwörth: Auer, 1955. - 29 Bände 

1955 8° Hom. 607-1,29 
 

Praeliminaria Pacis Imperii  
Friedensverhandlungen von 1648  
   Münster, 1648. -  

1648 8° J. ci. 5 
 
 

Prag 
Bilderalbum 

 12° Art. 10 

Praktischer Katechismus  
für Dienstboten, Handwerker und Taglöhner 
   Augsburg: Rieger, 1802. - 172 S. 

1802 12° Cat. 30 

Praktisches Bibelhandbuch 
   Stuttgart: katholisches Bibelwerk, 1938. - 474 S. 

1938 4° Script. 9 

Prediger und Katechet 
             1851. -  

1851 8° Hom. 601-1,107 
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Predigten 
beim 300 jährigen Jubiläum  der Wallfahrt Neukirchen. -  
   Augsburg: Gruber, 1753. - 206 S. 

1753 8° Hom. 210 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Predigten in tschechischer Sprache  
 

 8° Hom. 85 
 

Predigten in tschechischer Sprache   
 

 8° Hom. 86 
 

Predigten in tschechischer Sprache  8° Hom. 87 
 

Predigten über die lauretanische Litanei  
   Regensburg: Manz, 1878. - 303 S. 

1878 8° Hom. 212 

Priesterweihe  
 

 8° Lit. 40-1 

Pro mundi Vita  
Einführung in den 37. Eucharistischen Weltkongreß  
   München, 1960. -  

1960 12° H. eccl. 110 

Promptuarium Sermonum  
   Cöln: Bussaeus, 1659. –  

1659 8° Hom. 80 

Psalterium Breviarii Romani  
   Regensburg: Pustet, 1947. - 488 S. 

1947 12° Lit. 15 

Psalterium Davidis  
   Gorlicii: Fritsch, 1572. - 236 S. 

1572 12° Lit. 6 
 

Quellen des Unglaubens  
   München: Lochner, 1768. - 168 S. 

1768 12° Dog. 6 

Quick 
Sonderheft zur Halbjahrhundertwende 1900-1950  
   München: Martens, 1950. - 128 S. 

1950 2° H. prof. 11-1 
 
 

Quodlibetum Angelico-Historicum  
   Augsburg: Stretter, 1697. - 135 S. 

1697 4° Hag. 6 

Rechtfertigung der Kommunion unter einer Gestalt  12° Dog. 4 
 

Rechtsgrundsätze  
zum Gesetzentwurf über das Volksschulwesen 
   Regensburg: Pustet, 1867. - 70 S. 

1867 8° J. ci. 24-2 

Rechtzeitige Erstkommunion 
   Würzburg: Bischöfliches Seelsorgereferat, 1961. - 

1961 8° Th. p. 54-7 
 

Regel des Ersten Ordens  
Auszug für Laienbrüder 
          99 S. Handschrift 

 8° Fra. 101 
 

Regel des Ordens der hl. Klara und Coleta 
   Düsseldorf: Becker. - 184 S. 

 12° Fra. 78 
 

Regel des regulierten Dritten Ordens  
 Cajetan Esser [Bearb.]. -  
   Dortmund: Seelsorgedienst d. Franziskaner, 1959. - 

1959 4° Fra. 22-3 
 

Regel und Generalkonstitutionen  
des Ordens der Minderen Brüder 
   Limburg: Pallotiner, 1957. - 271 S. 

1957 8° Fra. 209 
 
 

Regel und Generalkonstitutionen  
des Ordens der Minderen Brüder 
   Limburg: Pallotiner, 1957. - 271 S. 

1957 8° Fra. 236 
 

Regel und Generalkonstitutionen  
des Franziskanerordens 
   Werl: Coelde, 1975. - 221 S. 

1975 8° Fra. 248 

Regel und Konstitutionen  
des Dritten Ordens 
   Altötting: Drittorden - Verlag, 1958. - 103 S. 

1958 12° Fra. 160 

Regel und Testament  
des hl. Franziskus  
   Bamberg: St. Otto. - 16 S. 

 12° Fra. 155-5 
 

Regel und Testament  
des seraphischen Vaters Francisci. -  
   Cöln: Kirchius, 1683. - 186 S. 

1683 12° Fra. 19 

Regel-Büchlein des Dritten Ordens 
   München: Cöllen, 1725. - 362 S. 

1725 12° Fra. 36 
 

Regeln für die deutsche Rechtschreibung 
   München: Oldenbourg, 1903. - 76 S. 

1903 8° Philol. 28 
 

Regensburger Volkskalender 1962  
   Regensburg: Held, 1962. - 

1962 8° Bell. 165-1 
 

Regierungsbezirk Oberpfalz 
   Möglingen: Global, 1984. - 140 S. 

1984 4° Enc. 26 

Regul und Testament  
des Seraphischen Vatters S. Francisci. -  
   München: Straub, 1668. - 18 S. 

1668 8° Fra. 33 
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Regula et Constitutiones Generales OFM  
   Romae: Pontificia, 1913. - 190 S. 
 

1913 8° Fra. 93 



Autor Titel Jahr Signatur 

Regula et Constitutiones Generales OFM 
   Romae, 1953. - 284 S. 

1953 8° Fra. 105 
 

Regula et Constitutiones Generales OFM 
   Romae, 1973. - 210 S. 

1973 8° Fra. 245 

Regula et Constitutiones Generales 
   Quarachii, 1922. - 158 S. 

1922 8° Fra. 103 

Regula et Testamentum Seraphici Francisci 
   München: Vötter, 1734. - 22 S. 

1734 8° Fra. 32 

Regula et Testamentum Seraphici Francisci  
   München: Voet, 1775. -  

1775 12° Fra. 190 
 

Regula et Testamentum Seraphici Francisci 
   Gandavi: Lepere, 1851. - 292 S. 

1851 12° Fra. 18 

Regula S. Benedicti 
   Tegernsee, 1735. - 272 S. 

1735 12° H. eccl. 71 
 

Religion in Erklärungen 
   Grätz: Kienreich, 1796. - 4 Bände 

1796 12° Cat. 19-1,4 
 

Religions- und kirchliche Statistik in Deutschland  
   München: Lindauer, 1921. - 107 S. 

1921 4° H. eccl. 4 
 

Religionsbuch  
für die katholischen Fortbildungsschulen 
   Donauwörth: Auer, 1933. - 100 S. 

1933 8° Cat. 34 
 

Religionsvorträge 
nach dem Katechismus von München-Freising  
   Regensburg: Manz, 1847. - 471 S. 

1847 8° Cat. 9 
 

Reminiszenzen aus dem französischen Revolutionskrieg 
   Augsburg: Doll, 1802. - 2 Bände 

1802 12° H. prof. 27-1,2 

Report über den holländischen Katechismus  
   Freiburg: Herder, 1969. - 230 S. 

1969 8° Th. u. 12 

Rheinlande 
   Leipzig: Bibliographisches Institut, 1905. - 332 S. 

1905 12° Enc. 11 
 

Rheinpfalz 
Landkarte 

 8° Enc. 6-7 
 

Ricordo di Assisi  
32 Tavole con Note illustrative 

 12° Art. 8 
 

Ricordo di Padua  
32 Vedute 

 12° Art. 9 
 

Rittsteig  
Karte 

 4° Enc. 14-4 
 

Rituale Ratisbonense  
ad usum Romanum accommodatum 
   Salisburgi: Mayr, 1662. - 316 S. 

1662 8° Lit. 2 

Rituale Romano-Seraphicum OFM 
   Ad Claras Aquas, 1910. - 

1910 4° Lit. 6 
 

Rituale Romanum  
   Regensburg: Pustet, 1895. - 

1895 12° Lit. 21 
 

Ritualis compendium  
pro administratione sacramentorum  
   Dillingen: Bencard, 1681. - 

1681 12° Hom. 46 
 

Ritus servandus in concelebratione missae 
   Vatican, 1965. - 104 S. 

1965 8° Lit. 25-12 

Roma 
Bilderalbum 

 12° Art. 24 
 

Römischer Catechismus  
   Augsburg: Wolff, 1762. - 628 S. 

1762 12° Cat. 8 
 

Römisch-Seraphisches Martyrologium  
   Düsseldorf, 1954. - als Manuskript gedruckt 

1954 8° Hag. 89 
 

Rosenheim – Ost 
Karte  

 12° Enc. 17-4 
 

Rötz 
Heimatbuch  
   Rötz: Stadt, 1981. - 807 S. 

1981 8° H. prof. 182 
 

Rundschreiben des Generalministers  
über das angekündigte allgemeine Konzil  
   Werl: Franziskanerprovinz, 1960. - 14 S. 

1960 8° Fra. 180-13 
 
 

Rundschreiben des Generalministers  
zur 750-Jahrfeier des Ser. Ordens  
   Werl: Franziskanerprovinz, 1959. - 31 S. 

1959 8° Fra. 180-12 
 
 

Salomonis Philosophia  
   Monaci: Berg, 1589. - 

1589 12° Script. 18 
 

Samizdat Chronik  
Ein neues Leben in der Sowjetunion  
   Koblenz: pro fratribus, 1977. - 278 S. 

1977 8° H. eccl. 283 
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Sammlung der vorzüglichen Merkwürdigkeiten 
   Augsburg: Rösl, 1804. - 2 Bände 

1804 12° H. prof. 33-1,2 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Sanctificatio nostra  
Monatszeitschrift des katholischen Klerus  
   Werl: Coelde, 1955. - 5 Bände 

1955 8° Asc. 301-1,5 

Sankt Alto 
Festschrift zum 1200-jährigen Jubiläum  
   München: Salesianer, 1930. - 151 S. 

1930 8° H. eccl. 100 
 

Satzung für die kirchlichen Steuerverbände  
in den bayerischen Diözesen  
   München: Ordinariat, 1971. -  

1971 8° Th. p. 54-4 
 
 

Satzungen der churbaierischen Provinz 
         1771. - Handschrift 

1771 8° Fra. 12 

Satzungen der reformierten bayerischen Provinz  
Auszug für Laienbrüder 
         99 S. Handschrift 

 8° Fra. 16 
 

Schäffer Anna  
Gebetserhörungen 
   Altötting: Grignion, 1973. - 44 S. 

1973 12° Hag. 95-3 

Schatzkammer schöner Orationen  
aus den 24 Büchern Amadis 
   Straßburg: Zetzner, 1624. - 1030 S. 

1624 12° Philol. 33 
 

Schema der Generalkonstitutionen des Franziskanerordens 
von der Zentralkommission der Erneuerung des Franziskanerordens 
                 1966. -  

1966 4° Fra. 22-6 
 
 

Schema pro constitutionibus generalibus OFM 
                 1966. - 

1966 4° Fra. 22-5 
 

Schematismus der Geistlichkeit  
des Bistums Eichstätt 
   Eichstätt: Bischöfliche Kanzlei, 1941. - 

1941 8° H. eccl. 155 
 

Schematismus der Geistlichkeit 
des Bistums Passau  
   Passau: Passavia, 1935. -  

1935 8° H. eccl. 156 
 

Schematismus der Geistlichkeit  
des Bistums Regensburg  
   Regensburg: Ordinariat, 1936. - 14 Bände 

1936 8° H. eccl. 157-1,14 
 

Schematismus Totius OFM 
   Assisi, 1909. - 1573 S. 

1909 8° Fra. 122 
 

Schreiben der deutschen Bischöfe über das Priesteramt 
 Deutsche Bischofskonferenz, 1969. - 80 S. 

1969 8° Dog. 137 
 

Schulbibel der deutschen Bischofskonferenz 
              Butzon, 1978. - 399 S. 

1978 8° Cat. 75 

Schwarzer Radikalismus 
   Frankfurt: Main - Verlag, 1958. - 103 S. 

1958 8° Th. p. 55 
 

Schwaz i. Tirol  12° Enc. 16-6 

Schwester Lucia spricht über Fatima 
   Fatima: Postulacao, 1975. - 183 S. 

1975 8° H. eccl. 268 
 

Sein und Sendung 
               1960. - 12 Bände 

1960 8° Asc. 302-1,12 
 

Selige Crescencia Höss von Kaufbeuren 
   Kaufbeuren: Kloster - Verlag, 1953. - 40 S. 

1953 12° Hag. 95-5 
 

Seligsprechungsjubiläum der Crescentia v. Kaufbeuren  
Festschrift.  
   Kaufbeuren, 1950. - 112 S. 

1950 8° Fra. 156 
 
 

Seraphische Andachtsflammen  
   München: Straub, 1720. - 390 S. 

1720 12° Fra. 53 
 

Seraphisches Regel und Gebetbuch 
   München, 1871. - 704 S. 

1871 12° Fra. 65 

Seraphisches Vergißmeinnicht  
Regelbüchlein  
   Regensburg, 1896. - 324 S. 

1896 12° Fra. 37 

Sexualkunde - Atlas 
   Opladen: Leske, 1969. 

1969 4° Philos. 6-2 
 

Siebenhundertjähriges Jubiläum des Franziskanerordens  
Feier in der Stadtpfarrkirche St. Anna in München 1909  
   München: Lentner, 1909. - 63 S. 

1909 8° Fra. 181-12 

Sonntagsbuch für Christen  
Stunden der wahren Andacht 
   Augsburg, 1834. - 2 Bände 

1834 12° Asc. 154-1,2 

Speculum B.M.D.  
   Quarachii, 1904. - 289 S. 

1904 12° Fra. 85 

St. Anna - Kalender 1919  
   München: Selbstverlag, 1919. - 

1919 4° Fra. 18-1 
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St. Englmar und sein Patronat im Bayrischen Wald  
   Englmar: kath. Pfarramt, 1939. - 31 S. 

1939 8° H. eccl. 154-6 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

St. Francisci - Glöcklein  
   Innsbruck: Rauch, 1878. - 35 Bände 

1878 8° Fra. 301-1,35 
 

St. Franziskus - Monat.  
   Steyl: Missionsdruckerei, 1884. - 261 S. 

1884 12° Fra. 54 
 

St. Franziskus 
Festschrift zum 700. Todestag 
   München: Eder, 1926. - 103 S. 

1926 4° Fra. 18-8 
 

St. Jakob am Anger in München 
   München: Eder, 1926. - 80 S. 

1926 4° Art. 12 
 

St. Josephskalender 1956 
                  1956. - 

1956 8° Bell. 136-3 

St. Mariae Himmelfahrt Buchloe  
   Buchloe: Obermayer, 1981. - 96 S. 

1981 8° H. eccl. 331 
 

St. Wiborada  
   Westheim: Wiborada, 1936. - 216 S. 

1936 4° Art. 9 
 

St.Michaels - Offizium  
zum Gebrauch bei der Ewigen Anbetung 
   Lindau: Pelikan, 1896. - 46 S. 

1896 12° Asc. 398-1 
 

Stadt Gottes  
illustrierte Zeitschrift für das katholische Volk  
   Steyl: Missionsdruckerei, 1905. -  

1905 2° Bell. 6 

Stadtpfarrkirche Hammelburg 500 Jahre 
   Oberursel: Abt,  - 50 S. 

 8° H. eccl. 286-2 
 

Statut der freien Handwerker-Innung  
zu Neukirchen Hl. Blut. -  
   Neukirchen: Hörmann, 1911. - 24 S. 

1911 8° H. prof. 118-1 

Statuta 
der reformierten Churbayerischen Provinz 
     1717. - Manuskript 

1717 8° Fra. 10 
 

Statuta 
Provinciae Antoniano-Bavaricae 
     1845. - 36 S. 

1845 8° Fra. 14 
 

Statuta 
Provinciae Bavaricae OFM Reformatorum  
   München: Straub, 1717. - 99 S. 

1717 8° Fra. 9 
 

Statuta 
Provinciae Bavaricae OFM 
       Possenbacher, 1857. - 101 S. 

1857 8° Fra. 15 
 

Statuta 
Provinciae Bavaricae  
      1639. – Manuskript 

1639 8° Fra. 4 

Statuta 
Provinciae Bavaricae 
 1698. - Handschrift 

1698 8° Fra. 7 
 

Statuta 
Praecepta et Consuetudinis Provinciae Bavaricae  
   Quarachii, 1901. - 45 S. 

1901 8° Fra. 18 

Statuten der bayrischen Franziskanerprovinz  
   Landshut: Solanushaus, 1971. - 20 S. 

1971 8° Fra. 255 
 

Statuten der bayrischen Franziskanerprovinz 
   Landshut: Solanushaus, 1980. - 36 S. 

1980 8° Fra. 256 
 

Statuten und Rituale der Solanus-Schwestern 
   Landshut: Solanushaus, 1927. - 57 S. 

1927 8° Fra. 66 

Statutenbuch 
   Frankfurt: Raben, 1564. - 

1564 2° J. ci. 6 
 

Stimmen aus Maria Lach  
   Freiburg: Herder, 1872. - 12 Bände 

1872 4° Philos. 101-2,13 
 

Stimmen der Zeit  
   Freiburg: Herder, 1919. - 99 Bände 

1919 4° Philos. 102-1,99 

Stoiber in Haibühl  
Hinterglasbilder 
   Grafenau: Morsak, 1981. - 

1981 8° Art. 47 
 
 

Straubinger Kalender 1957  
   Straubing, 1957. -  

1957 8° Bell. 136-4 

Straubinger Kalender 1960 
   Straubing, 1960. -  

1960 8° Bell. 136-5 

Streitgespräch 
zwischen George Shaw und G. Chesterton 
   Bremen: Schünemann, 1930. - 48 S. 

1930 8° Philos. 123 

Studien zum Mythus des 20. Jahrhundert  
   Köln: Bachem. - 128 S. 

 8° H. eccl. 113 
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Südbayern 
Karte 
 

 12° Enc. 23-3 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Südbayern 
Landkarte 

 8° Enc. 6-8 
 

Sündenhaß und Sündenreue  
   Augsburg: Veith, 1806. - 

1806 12° Hom. 65 
 

Supplementa ad Codicem Bavaricum  12° J. ci. 8 

Täglicher Franziskanerspiegel 
       Handschrift, 1700. - 2 Bände 

1700 12° Fra. 3-1,2 
 

Tagung der deutschen Franziskaner-Akademie  
Philosophie und Theologie 
   Mönchengladbach, 1957. - 92 S. Manuskript 

1957 4° Fra. 18-4 
 
 

Tagung der Ordenslektoren - Vereinigung 1928 
    Selbstverlag, 1930. - 128 S. 

1930 8° Fra. 111 

Tagzeiten des Dritten Ordens  
zu Ehren des hl. Leidens Christi  
   München: Rösl, 1836. - 72 S. 

1836 12° Fra. 31 

Terziarenbrief von St. Anna  
1937-1951  
   München, 1937. - 6 Bände 

1937 8° Fra. 189-2,7 
 

Testamenti Novi Editio Vulgata  
mit Holzschnitten  
   Lugdunum: Gryphil, 1561. - 342 S. 

1561 12° Script. 34 

Testamentum Novum 
        1556. - 342 S. Titelblatt fehlt 

1556 12° Script. 35 
 

Textus originales ser. legislationis 
   Quarachii, 1897. - 310 S. 

1897 4° Fra. 9 

The Story of Christ  
23 Pages of Giottos Paintings. 
        Life, 1948. - 

1948 2° Art. 4-2 
 

Theolog,-prakt. Quartalschrift 
   Linz: Pressverein, 1881. - 55 Bände 

1881 8° Th. p. 203-1,55 
 

Theologische Widerlegung der Historiae Lutheranismi  
   Stadtamhof: Hanck, 1730. - 1425 S. 

1730 8° Dog. 14 

Theologisch-praktische Monatsschrift  
   München: Abt, 1891. - 27 Bände 

1891 8° Th. p. 202-1,27 

Theresien - Kalender 1962  
   Trier: Zimmer, 1962. - 

1962 8° Bell. 136-8 
 

Thesaurus Spiritualis Soliloquiorum Sanctorum  
   Pedeponti: Mayr, 1841. - 240 S. 

1841 12° Asc. 201 

Tirol 
   Berlin: Goldschmidt, 1904. - 199 S. 

1904 12° Enc. 8 
 

Tisch des Wortes  
Dokumentation der Regensburger bibeltheologischen Arbeitswoche 
   Abensberg: Kral, 1968. - 158 S. 

1968 8° Script. 100 

Tituli tractatusque Juris civilis 
       Vignon - Verlag, 1589. –  
       beigebunden bei Justiniani libri 

1589 12° J. ci. 22 

Totenbuch der bayrischen Franziskanerprovinz 
   Landshut, 1930. - 2 Bände Handschrift 

1930 2° Fra. 10-1,2 
 

Totenkalender der Welt-und Ordenspriester  
Diözese Regensburg seit 1931  
   Regensburg: Ordinariat, 1982. - 424 S. 

1982 12° H. eccl. 132 
 
 

Totenkatalog 1971  
Fortsetzung des Katalogs der verstorbenen Mitbrüder 1827-1970 
   Landshut: Solanus, 1972. -  

1972 8° Fra. 239-1 
 
 

Trachtet nach der Liebe  
40 Jahre Caritasverband 
   Regensburg: Haas, 1962. - 406 S. 

1962 8° H. eccl. 196 

Träume sind mehr als Schäume 
   Wien: Veritas, 1976. - 64 S. 

1976 12° Philos. 60 
 

Triest 
Karte 

 12° Enc. 17-8 
 

Triplex Controversia canonica 
   Frisingae: Immel, 1716. – 
   beigebunden 

1716 12° J. ca. 19 
 

Triumphus Virtutum Caroli VII. 
   München: Vötter, 1745. - 

1745 2° H. prof. 7 
 

Über die Orden  
    Synode. - 1975. -  

1975 4° H. eccl. 31 
 

Übertragung der Reliquien des hl. Dionysius nach Geisenfeld  
   München: Straub, 1673. - 

1673 12° H. eccl. 51 
 

Umfrage zum Konzil  
   Freiburg: Herder, 1961. - 

1961 8° H. eccl. 193 
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Unbekanntes Bayern  
   München: Süddeutscher Verlag, 1976. - 5 Bände 

1976 12° H. prof. 62-1,5 



Autor Titel Jahr Signatur 

Unser Bayern  
Politik, Wirtschaft, Kultur 
   München: Bayrische Staatskanzlei, 1950. - 177 S. 

1950 4° H. prof. 11 

Unser Heimatkreis Bischofteinitz 
   Furth i. Wald: Heimatkreis - Verlag, 1967. - 991 S. 

1967 8° Enc. 26 

Unser Landkreis Neumarkt i. d. Oberpfalz    8° H. prof. 191 
 

Unter der Sonne der Eucharistie  
   Paderborn: Schöningh, 1932. - 123 S. 

1932 12° Bell. 186 
 

Unterer Bayrischer Wald  12° Enc. 21-3 
 

Unterer bayrischer Wald  
Karte 

 12° Enc. 21-7 
 

Unterhaltungen aus der Naturgeschichte 
   Augsburg: Engelbrecht, 1794. - 27 Bände 

1794 12° Philos. 21-1,27 
 

Unterricht eines alten Beamten an junge Beamte 
   Linz, 1783. - 

1783 12° J. ci. 27-1,2 
 

Unterricht vom Ordensstande  
besonders vom seraphischen Orden 
   Innsbruck: Rauch, 1858. - 336 S. 

1858 12° Fra. 77 
 

Urkundliche Darstellung der Wegführung  
d. Freiherrn v. Droste, Erzbischof von Köln  
   Regensburg: Manz, 1838. - 254 S. 

1838 8° H. eccl. 28 

Valuable Manuscripts of the Middle-Ages 
   München: Hirsch, 1933. - 38 S. 

1933 4° Art. 31 
 

Venezia 
La Chiesa di S. Maria Gloriosa di Frari 

 12° Art. 2 
 

Verba Vitae et Salutis  
Jahrgang 1922-1963 
       1922. - 12 Bände 

1922 8° Fra. 308-1,12 
 

Verfolgte Kirche  
Verjagd-verfolgt-verloren? 
   Köln: Wort und Werk, 1953. - 48 S. 

1953 8° H. eccl. 153-12 
 

Verhandlungen des historischen Vereins der Oberpfalz  
   Regensburg: Pustet, 1841. - 49 Bände 

1841 8° H. prof. 20-1,49 
 

Verhandlungen des historischen Vereins für Niederbayern  
   Landshut: Thomann, 1876. - 25 Bände 

1876 8° H. prof. 21-1,25 

Verordnung 
über die Benützung und Unterhaltung der Staatsgebäude  
   München: Kaiser, 1851. - 80 S. 

1851 8° J. ci. 24-3 
 

Verordnungen  
für die bayerische Franziskanerprovinz 
   Landshut: Solanus, 1961. - 38 S. 

1961 8° Fra. 180-14 

Verzeichnis der Häuser und Mitbrüder  
der bayrischen Franziskanerprovinz von 1970 an 
          1970. - 15 Bände 

1970 8° Fra. 243-1,15 
 
 

Vetus Testamentum  
tomus III. und IV.   
   Ratisbonae: Rothermundt, 1806. - 2 Bände 

1806 12° Script. 20-1,2 

Via Franciscana ad Coeleste Hierusalem 
   Kempten: Mayer, 1723. - 408 S. 

1723 12° Fra. 13 

Via Franciscana ad Coeleste Hierusalem  
   Kempten: Mayer, 1745. - 458 S. 

1745 12° Fra. 14 
 

Vierzehnheiligen 
      1976. - 

1976 8° H. eccl. 322 
 

Vierzig Anreden zur Feier der ersten hl. Communion 
   Augsburg: Schmid, 1864. –  
   beigebunden bei Gemminger 

1864 8° Hom. 158 

Vita Fratrum  
Brüderlicher Gedankenaustausch 
    Provinzialat München, 1964. - 5 Bände 

1964 8° Fra. 312-1,5 

Vita Fratrum 
    Provinzkapitel, 1967. -  

1967 8° Fra. 231-1 

Vita Sanctorum 
    Titelblatt fehlt 

 12° Hag. 7 

Vitae Sanctorum  
 Descriptio brevis. - 2 Bände Titelblatt fehlt 

 12° Hag. 12-1,2 
 

Volkskunst in Ostbayern  
 

 8° Art. 50 

Vollständiges Regel- und Gebetbuch  
   München, 1884. - 626 S. 

1884 12° Fra. 66 
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Vollständiges Regelbuch  
für die Mitglieder des Dritten Ordens 
   München: Drittorden - Verlag, 1849. - 606 S. 

1849 12° Fra. 67 
 



Autor Titel Jahr Signatur 

Von Pius XI. zu Pius XII.  
   Freiburg: Herder, 1939. - 170 S. 

1939 8° H. eccl. 97 
 

Vorschriften für die bayerische Franziskanerprovinz 
 1915 + 1924 
           2 Bände Manuskript 

1915 8° Fra. 185-5,6 
 

Vorstandsblätter für den Dritten Orden  
   Frankfurt, 1915. - 

1915 8° Fra. 303 
 

Wahrmund 
Antwort auf alte Verleumdungen wider Jesuiten 
   Augsburg: Doll, 1793. - 489 S. 

1793 12° H. eccl. 12 
 

Wallfahrt Marienweiher  
   München: Schnell, 1938. - 15 S. 

1938 12° Fra. 156-7 
 

Wallfahrtskirche auf dem Birkenstein 
         1868. - 20 S. 

1868 12° H. eccl. 76-7 
 

Wallfahrtskirche Dettelbach am Main 
   München: Schnell, 1958. -  

1958 12° Fra. 200-7 
 

Wallfahrtskirche Neukirchen Hl. Blut  12° Enc. 23-5 
 

Wallfahrtskirche Wemding  
 

 8° H. eccl. 329 
 

Was die Liebe vermag  
   Freiburg: Herder, 1980. - 128 S. 

1980 12° Asc. 450 
 

Was er euch sagt, das tut 
   Rom: Diener Mariens, 1983. - 104 S. 

1983 8° Hag. 116 
 

Was ist der Kaiser?  
Wie weit erstreckt sich jede Macht?  
   Wien, 1783. - 168 S. 

1783 8° J. ci. 23 
 

Was ist der Staat? 
   Grubsgua: Slib, 1783. - 118 S. 

1783 12° J. ci. 26 
 

Wasser und Abwasser  
im Spiegel der Wasserausstellung Berlin 1963 
   Berlin, 1963. - 48 S. 

1963 4° Philos. 6-1 

Wasserburg 
 Karte 

 12° Enc. 17-6 
 

Weg der Franziskaner  
nach dem himmlischen Jerusalem  
   München: Hübschmann, 1838. - 367 S. 

1838 12° Fra. 52 
 

Wege der Umkehr 
   Kevelaer: Butzon, 1972. - 189 S. 

1972 8° Asc. 205 
 

Weiden und der obere Naabgau  
   Weiden: Verschönerungsverein, 1916. - 73 S. 

1916 8° H. prof. 117-1 

Weissenregen 
Andachtsbuch für die Verehrer der Mutter Gottes  
   Kötzting: Henneberger, 1844. - 144 S. 

1844 12° H. eccl. 61 

Weltbild 
Fortsetzung von  "Der Feuerreiter"    1969-1977  
   Augsburg: Winfried - Werk, 1969. - 9 Bände 

1969 2° Bell. 2-20,28 

Wer sind die Aufklärer? 
   Augsburg: Merz, 1787. -  

1787 12° Philos. 9 
 

Werkbuch zur Regel des hl. Franz  
   Werl: Coelde, 1955. - 434 S. 

1955 8° Fra. 112 

Westgrenze mit Westwall  4° Enc. 14-3 
 

Westliche Dolomiten  
Touristenkarte  
   Wien: Freytag,  

 8° Enc. 6-3 
 
 

Westphälischer Friedensschluß  
Gegründete Antwort auf die Schrift von David Steuben 
   Regensburg: Rädlinger, 1759. - beigebunden 

1759 2° J. ci. 2 
 
 

Widerlegung der Revocation-Predigt des J. Weinberger  
   Neyss: Lertz, 1688. - 71 S. beigebunden 

1688 12° Dog. 1 

Wie entstand die Freidenkerei 
       1795. - 186 S. 

1795 12° H. prof. 32 
 

Wiederaufbau 
des Franziskanerklosters St. Anna in München 
   München: Hausdruckerei, 1949. - 70 S. 

1949 8° Art. 6 
 

Wien und Umgebung  
   Berlin: Grieben, 1926. - 218 S. 

1926 12° Enc. 9 
 

Wissenschaft und Weisheit  
   1934-40 
   Freiburg: Herder, 1934. - 7 Bände 

1934 8° Fra. 306-1,7 
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Wundergeschicht des teutschen Königs Herkules 
   Braunschweig: Zilliger, 1660. –  
 

1660 8° H. prof. 9 



Autor Titel Jahr Signatur 

Wunderseltsame Geschichte  
der Bärte und spitzen Kapuzen der Kapuziner  
   Köln: Biner, 1780. - 348 S. 

1780 12° Fra. 7 
 

Wunderwelt Natur  
   Würzburg: Arena, 1964. - 153 S. 

1964 12° Philos. 45 
 

Zweite Instruktion über die hl. Liturgie  
Ordnungsgemässe Durchführung der Konstitution 
   Trier: Paulinus, 1967. - 25 S. 

1967 8° Lit. 31 
 
 

Zweiter Kongreß des Fatima - Freundeskreises 1969  
   Fatima: Postulacao, 1970. - 

1970 8° H. eccl. 253 
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Zwey widerwertige Bedenken 
       49 S. 

 8° J. ci. 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


